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          16 января 2024 г.
 
Мировой судья судебного участка № 7 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Вакар Е.А., находящийся по адресу: г. Нижневартовск ул. Нефтяников, 6, рассмотрев материалы по делу об административном правонарушении в отношении: 
Фозилова Косимджона Кобилджоновича, ... года рождения, уроженца ..., гражданина РФ, русским языком владеющего, в услугах переводчика не нуждающегося, не работающего, женатого, имеющего 2 малолетних детей, зарегистрированного и проживающего по адресу: ..., инвалидом I и II группы не являющегося, ранее привлекавшегося к административной ответственности, ВУ № ...,
У С Т А Н О В И Л:
30 ноября 2023 года в 15 часов 57 минут в районе дома 15/1 по ул. Чапаева в г. Нижневартовске Фозилов К.К., будучи 12.06.2023 привлеченным к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.1 КоАП РФ, в нарушение п. 1 основных положений по допуску транспортных средств в эксплуатации ПДД, управлял автомобилем марки Рено KANGO, государственный регистрационный знак ... региона, не зарегистрированным в Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД РФ в установленном порядке. 
В судебное заседание Фозилов К.К. не явился, о причинах неявки суд не уведомил, о месте и времени рассмотрения дела об административном правонарушении уведомлен надлежащим образом, заявил ходатайство о рассмотрении дела в его отсутствие, в части вопросов назначения наказания просил суд назначить минимально возможное наказание, предусмотренное санкцией соответсвующей статьи.
При указанных обстоятельствах суд считает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении без участия Фозилова К.К.
Исследовав письменные доказательства по делу, суд пришел к выводу, что вина Фозилова К.К. в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 1.1 ст. 12.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях подтверждается исследованными судом материалами дела об административном правонарушении.
В соответствии с п. 3 ст. 15 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения" допуск транспортных средств, предназначенных для участия в дорожном движении на территории Российской Федерации, за исключением транспортных средств, участвующих в международном движении или ввозимых на территорию Российской Федерации на срок не более шести месяцев, осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации путем регистрации транспортных средств и выдачи соответствующих документов. Регистрация транспортных средств без документа, удостоверяющего его соответствие установленным требованиям безопасности дорожного движения, запрещается.
Согласно пункту 1 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, механические транспортные средства (кроме мопедов) и прицепы должны быть зарегистрированы в Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации или иных органах, определяемых Правительством Российской Федерации, в течение срока действия регистрационного знака "Транзит" или 10 суток после их приобретения или таможенного оформления.
Порядок регистрации транспортных средств установлен Постановлением Правительства РФ от 12.08.1994 № 938 "О государственной регистрации автомототранспортных средств и других видов самоходной техники на территории Российской Федерации".
Факт совершения данного административного правонарушения Фозиловым К.К. подтверждается  представленными доказательствами, а именно протоколом 86 ХМ № 519059 от 30.11.2023 по делу об административном правонарушении; рапортом ИДПС ОР ГИБДД УМВД России по г. Нижневартовску, об обнаружении признаков состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.1 ст. 12.1 КоАП РФ в действиях Фозилова К.К.
Согласно постановлению по делу об административном правонарушении Фозилов К.К. привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.1 КоАП РФ, постановление вступило в законную силу 15.11.2023.  
Оценив представленные доказательства, суд находит вину Фозилова К.К., доказанной, в его действиях содержаться признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.1 ст. 12.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях как повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, а именно управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке.
Обстоятельствами, смягчающими административную ответственность Фозилова К.К., в соответствии со ст. 4.2 КоАП РФ, суд учитывает признании вины, раскаяние в содеянном (процессуальные документы не обжаловались, жалобы на действия сотрудников не подавались), наличие 2 малолетних детей.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, в соответствии со ст. 4.3 КоАП РФ, суд по делу не усматривает. 
При назначении наказания Фозилову К.К., суд учитывает общественную опасность совершенного правонарушения и обстоятельства его совершения, а также личность нарушителя, который, вину признал, в содеянном раскаялся и считает возможным назначить ему наказание в виде административного штрафа.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 29.9-29.11 КоАП РФ,
П О С Т А Н О В И Л:
Признать Фозилова Косимджона Кобилджоновича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1.1 статьи 12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.
Штраф подлежит уплате в УФК по Ханты - Мансийскому автономному округу – Югре (УМВД России по ХМАО-Югре), ИНН 8601010390, КПП 860101001,номер счета получателя платежа 03100643000000018700, БИК 007162163; ОКТМО 71875000; КБК  18811601123010001140, УИН 18810486230480023108. 
Разъяснить, что административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.3, 1.3-1 и 1.4 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса. 
Уплата административного штрафа может быть рассрочена мировым судьей на срок до трех месяцев при наличии заявления лица, в отношении которого вынесено постановление.
Квитанцию об уплате штрафа предоставить в суд.  
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах, по истечении указанных выше сроков судья направляет в течение десяти суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того,  судебный пристав-исполнитель составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не уплатившего административный штраф в установленный законом срок, санкция указанной статьи предусматривает наказание в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Постановление одновременно является исполнительным документом.
Постановление может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в Нижневартовский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры через мирового судью судебного участка № 7. 
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