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                                                город Сургут
         Мировой судья судебного участка № 8 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Романова И.А., расположенного по адресу: Тюменская область, г. Сургут, ул. Гагарина д. 9 каб. 410,

рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 15.6 КоАП РФ, в отношении Алаудинова Усмана Газалиевича, паспортные данные, гражданина РФ, зарегистрированного по адресу: ..., работающий директором наименование организации, паспортные данные,
установил:
Алаудинов У.Г., являясь директором наименование организации, расположенного по адресу: ..., не представил  в установленный срок декларацию по налогу на прибыль организации за 3 месяца 2023 года, срок представления которой не позднее 25 апреля 2023 г. В результате, чего допустил нарушение срока предоставления налоговой декларации, предусмотренного п.п.4 п.1 ст. 23, п.1,4 ст. 289  НК РФ. 
Должностное лицо Алаудинов У.Г. в судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела извещен судебной повесткой. В соответствии с ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие должностного лица, которого считает извещенным о времени и месте судебного рассмотрения дела.
В доказательство виновности Алаудинова У.Г. в совершении правонарушения суду представлены следующие  документы: 
- протокол об административном правонарушении №5941 от 21.11.2023 г.; 
- выписка, согласно которой наименование организации налоговая декларация по  налогу на прибыль за 3 месяца 2023 г. не поступила в налоговый орган;
-выписка из Единого государственного реестра юридических лиц в отношении наименование организации, согласно которой Алаудинов У.Г. является директором юридического лица.
Указанные документы являются относимыми и допустимыми доказательствами, так как составлены уполномоченными на то лицами, надлежащим образом оформлены и полностью согласуются между собой.
В соответствии с пп. 4 п. 1 ст. 23 НК РФ налогоплательщики обязаны представлять в установленном порядке в налоговый орган по месту учета налоговые декларации (расчеты), если такая обязанность предусмотрена законодательством о налогах и сборах.
Согласно п.1 ст.289 НК РФ налоговые агенты обязаны по истечении каждого отчетного (налогового) периода, в котором они производили выплаты налогоплательщику, представлять в налоговые органы по месту своего нахождения налоговые расчеты в порядке, определенном настоящей статьей.
Статьей 2.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрено, что административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.
Таким образом, именно руководитель является ответственным за своевременное представление налоговой отчетности в налоговый орган.
Суд квалифицирует действия должностного лица Алаудинова У.Г. по ч.1 ст. 15.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях – непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы, таможенные органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых для осуществления налогового контроля. 
Срок давности привлечения к административной ответственности не истек, протокол об административном правонарушении и другие материалы дела составлены в соответствии с требованиями закона, правомочным лицом.
Обстоятельств, исключающих производство по делу, не имеется. 
Обстоятельств, предусмотренных ст. 4.2, ст. 4.3 КоАП РФ смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд не усматривает. 
При определении вида и размера наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного правонарушения, обстоятельства совершения, данные о личности Алаудинова У.Г., считает необходимым назначить наказание в виде штрафа. 
На основании выше изложенного,  руководствуясь  ст. 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья
постановил:
Должностное лицо Алаудинова Усмана Газалиевича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.6 КоАП РФ, и назначить наказание в виде административного штрафа в сумме 300 (трехсот) рублей.
Административный штраф перечислять на реквизиты: получатель: УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре (Департамент административного обеспечения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры л/с 04872D08080), Банк: РКЦ г. Ханты-Мансийска//УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г. Ханты-Мансийск, счет получателя(номер казначейского счета): 03100643000000018700, банковский счет, входящий в состав единого казначейского счета (ЕКС)40102810245370000007, БИК 007162163, ОКТМО 71876000, ИНН 8601073664, КПП 860101001, КБК 720 116 01153 010006 140, УИН 0412365400635017752315130.
Квитанцию об уплате штрафа необходимо предоставить в каб. 103 по ул. Гагарина, д. 9, г. Сургута, либо направить на электронный адрес: Surgut8@mirsud86.ru не позднее дня, следующего за истечением срока добровольной уплаты штрафа, во избежание направления документов о принудительном исполнении постановления.
Неуплата штрафа в течение 60 дней с момента вступления постановления в законную силу, влечет административную ответственность, предусмотренную ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных  правонарушениях, в виде административного штрафа в двукратном размере неуплаченного административного штрафа либо административного ареста на срок 15 суток, либо обязательных работ на срок до пятидесяти часов.        
Постановление может быть обжаловано в Сургутский городской суд ХМАО-Югры в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 8 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута.
Мировой судья                                                                      И.А. Романова
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