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17 января 2024 года
                                                                      город Сургут
Мировой судья судебного участка №8 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Романова И.А., расположенного по адресу: Тюменская область, г. Сургут, ул. Гагарина д. 9 каб. 410, 
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, в отношении Грибанова Алексея Андреевича, ...,
установил:
        Грибанов А.А., проживающий по адресу: ..., не уплатил в срок, установленный ч.1 ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф в размере 500 рублей, назначенный постановлением Административной комиссии города Сургута №26/1132 от 13.07.2023 г., вступившим в законную силу 18.08.2023 года. 
         Грибанов А.А. в судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела извещен судебной повесткой. В соответствии с ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, которого считает извещенным о времени и месте судебного рассмотрения дела.
Виновность Грибанова А.А. в совершении правонарушения подтверждается представленными суду доказательствами, а именно:
- протоколом об административном правонарушении №488/23 от 22.12.2023г.;
-постановлением Административной комиссии города Сургута №26/1132 от 13.07.2023 г., согласно которому Грибанов А.А. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного п.1 ст. 10 Закона ХМАО-Югры от 11.06.2010 №102-оз «Об административных правонарушениях»  и ему назначено административное наказание в виде штрафа в размере 500 рублей, в данном постановлении имеется отметка о вступлении в законную силу 18.08.2023г. Копия постановления была направлена Грибанову А.А. по почте;
-протоколом об административном правонарушении от 15.06.2023г., составленного в отношении Грибанова А.А.
Суд принимает указанные документы относимыми, допустимыми и достоверными доказательствами, так как они полностью согласуются между собой, составлены уполномоченными на то лицами, соответствуют требованиям КоАП РФ. 
В силу ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
Оценив исследованные доказательства в их совокупности, суд, с учетом обстоятельств дела, считает виновность Грибанова А.А. полностью доказанной.
Действия Грибанова А.А. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ –  неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом.
         При назначении административного наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства смягчающие и отягчающие административную ответственность.  
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, предусмотренных ст.4.2, ст. 4.3 КоАП РФ, судом не установлено.      
Обстоятельств, перечисленных в ст. 24.5 КоАП РФ, исключающих производство по делу об административном правонарушении, не имеется. 
Обстоятельств, перечисленных в ст. 29.2 КоАП РФ, исключающих возможность рассмотрения дела, не имеется.
При определении меры наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности правонарушения, данные о личности Грибанова А.А., суд считает необходимым  назначить ему наказание в виде административного штрафа.  
 На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья
постановил:
Грибанова Алексея Андреевича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа в размере 1000 (одной тысячи) рублей. 
Разъяснить, что административный штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: Управление федерального казначейства по ХМАО-Югре (Администрация г.Сургута л/с 04872D08200), ЕКС №40102810245370000007,  КС 03100643000000018700 РКЦ г. Ханты-Мансийск//УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г. Ханты-Мансийск,  БИК 007162163 ОКТМО г.Сургута 71876000, ИНН 8602020249, КПП 860201001, КБК 37011601203019000140, получатель Административная комиссия, УИН 0320063100000000010107027.
Квитанцию об уплате штрафа необходимо предоставить в каб. 103 по ул. Гагарина, д. 9, г. Сургута, либо направить на электронный адрес: Surgut8@mirsud86.ru не позднее дня, следующего за истечением срока добровольной уплаты штрафа, во избежание направления документов о принудительном исполнении постановления.
Лицо, не уплатившее штраф в установленный законом срок подлежит наказанию по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ в виде штрафа в двойном размере  суммы неоплаченного штрафа, но менее одной тысячи рублей, либо административному аресту на срок до 15 суток либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.    
           Постановление может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в Сургутском городском суде через мирового судебного участка № 8 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута.
Мировой судья    
                                                      
                И.А. Романова 
...
