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И. о. мирового судьи судебного участка №3 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры мировой судья судебного участка №1 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Олькова Н.В. (628481, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г.Когалым, ул. Мира, д. 24),

рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении Пушенко Михаила Васильевича, *, гражданина РФ, работающего в ООО «СМУ-1», директором, проживающего по адресу: *, сведений о привлечении ранее к административной ответственности в материалах дела не имеется, привлекаемого к административной ответственности по ст. 15.5 КоАП РФ,
УСТАНОВИЛ:
Пушенко М.В. являясь директором ООО «СМУ-1», действующий от имени юридического лица, что подтверждается выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц, до 24.00 часов 25.01.2023 не исполнил, установленную пунктом 7 статьи 431 Налогового Кодекса Российской Федерации обязанность по представлению налогового расчета по страховым взносам за 12 месяцев 2022.  Срок представления налогового расчета по страховым взносам за 12 месяца 2022 - 25.01.2023. Дата совершения административного правонарушения – 26.01.2023. Время совершения административного правонарушения - 00:01 часов. Место совершения административного правонарушения: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Когалым, ул. Центральная д. 28. Фактически на дату составления протокола налоговый расчет по страховым взносам за 12 месяца 2022 не представлен.

Пушенко М.В. на рассмотрение дела не явился, о времени и месте рассмотрения дела извещался в надлежащем порядке, при указанных обстоятельствах, в соответствии с ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ, мировой судья считает возможным рассмотреть дело в отсутствие не явившегося Пушенко М.В., по имеющимся материалам дела.

Мировой судья, изучив представленные материалы дела: протокол №86172333400188400002 об административном правонарушении от 14.12.2023 г., в котором изложены обстоятельства совершения Пушенко М.В. административного правонарушения ст. 15.5 КоАП РФ (л.д. 2-3); справку заместителя начальника камеральных проверок №3 Межрайонной ИФНС России №11 ХМАО – Югры  (л.д. 9); выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, содержащей сведения о юридическом лице ООО «СМУ-1» (л.д. 10-15), приходит к следующему.

Согласно ч. 1 ст. 4.5 КоАП РФ срок давности привлечения к административной ответственности за административное правонарушение, предусмотренное ст. 15.5 КоАП РФ, составляет один год со дня совершения административного правонарушения.

В соответствии с положениями пункта 14 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 г. № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» срок давности привлечения к ответственности исчисляется по общим правилам исчисления сроков - со дня, следующего за днем совершения административного правонарушения (за днем обнаружения правонарушения). В случае совершения административного правонарушения, выразившегося в форме бездействия, срок привлечения к административной ответственности исчисляется со дня, следующего за последним днем периода, предоставленного для исполнения соответствующей обязанности.
Согласно материалам дела Пушенко М.В. привлекается за совершение правонарушения, предусмотренного ст. 15.5 КоАП РФ, которое совершено 26.01.2023, следовательно, срок давности привлечения его к административной ответственности начал исчисляться с 26.01.2023 г. и истек 26.01.2024 г.
Истечение срока давности привлечения к административной ответственности является обстоятельством, исключающим производство по делу об административном правонарушении (п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ).
Исходя из положений ст. 4.5 и п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ по истечении установленных сроков давности привлечения к административной ответственности вопрос об административной ответственности лица, производство по делу в отношении которого прекращено, обсуждаться не может, так как это ухудшает положение этого лица.
В соответствии с п. 1.1 ч. 1 ст. 29.9 КоАП РФ, при наличии обстоятельств, предусмотренных статьей 24.5 КоАП РФ, выносится постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении.
На основании вышеизложенного, мировой судья считает необходимым производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 15.5 КоАП РФ в отношении Пушенко М.В., прекратить на основании п. 6 ч. 1 ст.24.5 КоАП РФ – в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности.
Руководствуясь ст. 29.9 и ст. 24.5 ч. 1 п. 6 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
прекратить производство по делу об административной правонарушении, предусмотренном ст. 15.5 КоАП РФ, в отношении Пушенко Михаила Васильевича, на основании п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ – в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности.
Постановление может быть обжаловано в порядке и сроки, установленные статьями 30.1, 30.2, 30.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях путем подачи жалобы мировому судье или в Когалымский городской суд Ханты – Мансийского автономного округа – Югры в течение 10 суток со дня вручения, получения копии постановления.          
Мировой судья                         
                                                       Н.В. Олькова
