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             город Сургут                                                                                                                                       
   Мировой судья судебного участка № 12 Сургутского судебного района города окружного значения    Сургута Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Думлер Г.П., находящийся по адресу ХМАО-Югра, г. Сургут ул. Гагарина, д. 9, каб. 402, с участием правонарушителя Демидовой ...
рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренного ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ, в отношении:
Демидовой ..., гражданка Российской Федерации, русским языком владеющей, зарегистрированной и проживающей по адресу: ХМАО-Югра, г... 
установил: 
Демидова ... 16.01.2024 г. в 13:19 час. в здании БУ ХМАО-Югры «СКПНБ» ..., не выполнила законное требование сотрудников полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, поскольку у нее имелись достаточные основания полагать, что она употребила наркотическое средство или психотропное вещество, либо новое потенциально опасное психоактивное вещество без назначения врача и у нее имелись признаки наркотического опьянения, а именно: шаткая походка, координация нарушена, движения заторможенные, вялые, речь смазанная, сбивчивая, невнятная, неконтролируемая, зрачки глаз сужены, зрачки глаз не реагировали на световой раздражитель, белки глаз имели красный цвет, запах спиртного отсутствовал.
Демидова ... в судебном заседании подтвердила изложенное в протоколе об административном правонарушении, вину признала.
Заслушав лицо, привлекаемое к административной ответственности, изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу, что кроме признательных показаний, вина Демидовой ... в совершенном правонарушении подтверждается: 
- протоколом об административном правонарушении 86 № ... от 16.01.2024;
- рапортом ОБ ППСП УМВД России по г. Сургуту от 16.01.2024;
- объяснение Серовой ... от 16.01.2024;
- протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от 16.01.2024;
- актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения № 000284 от 16.01.2024, в котором Демидова ...  от медицинского освидетельствования отказалась;
- объяснение врача БУ ХМАО-Югры «СКПНБ» Боритько ... от 16.01.2024.
Деяние Демидовой ... суд квалифицирует по ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ – невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества.
Обстоятельств, перечисленных в ст. 29.2 КоАП РФ, исключающих возможность рассмотрения дела, не имеется.
        Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность судом не установлено. 
При определении меры наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, данные о личности нарушителя, ее отношение к содеянному, имеющей на иждивении малолетнего ребенка 02.06.2014 года рождения, в связи с чем считает возможным назначить наказание в виде штрафа.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья
постановил:
Демидову ... признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ, и назначить наказание в виде административного штрафа размере 4 000 (четырех тысяч) рублей. 
Разъяснить, что административный штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: расчетный счет 40102810245370000007 в РКЦ г. Ханты-Мансийск//УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре г. Ханты-Мансийск, номер счета получателя (номер казначейского счета) 03100643000000018700, БИК 007162163, ОКТМО 71876000, КПП 860101001, ИНН 8601073664, л/сч. 04872D08080, КБК 720 116 01063 01 0009 140, Получатель: УФК по ХМАО-Югре (Департамент административного обеспечения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры).
УИН 0412365400675001372406188.
Штраф подлежит уплате в течение 60 дней с даты вступления постановления в законную силу.
Лица, несвоевременно уплатившие штраф, подлежат ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, санкция данной статьи предусматривает наказание в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного
Квитанция с копией предоставляется в 106 каб. д.9 ул. Гагарина г. Сургута. 
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Сургутский городской суд через мирового судью судебного участка № 12 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Мировой судья
                 

подпись                                       Г.П. Думлер
...
