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Мировой судья судебного участка № 7 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Вакар Е.А., находящийся по адресу: г. Нижневартовск ул. Нефтяников, 6, рассмотрев материалы по делу об административном правонарушении в отношении: 
Гасанова Мурада Авяз-оглы, ... года рождения, уроженца ..., гражданин ..., русским языком владеющего, в услугах переводчика не нуждающегося, женатого, детей не имеющего, пенсионера, зарегистрированного и проживающего по адресу: ..., инвалидом I и II группы не являющегося, ранее не привлекавшегося к административной ответственности, паспорт ...,
У С Т А Н О В И Л:
23 января 2024 года в 12 часов 10 минут в районе д. 15/1 по ул. Чапаева в г. Нижневартовске, Гасанов М.А.о. управлял автомобилем Лада Калина, государственный регистрационный знак ... региона, будучи лишенным права управления транспортными средствами на срок 18 месяцев постановлением исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 10 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, мировым судьей судебного участка № 7 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, 16.07.2021, вступившего в законную силу 27.08.2021, в связи с чем в его действиях усматриваются признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 12.7 КоАП РФ.
В судебном заседании Гасанов М.А.о. указал, что вину признает, в содеянном раскаивается, в части назначения наказания просил суд назначить наказание в виде обязательных работ, т.к. у него тяжелое материальное положение.
Заслушав Гасанова М.А.о., исследовав письменные доказательства по делу, суд пришел к выводу, что его вина в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях подтверждается исследованными судом материалами дела об административном правонарушении.
В силу пункта 2.1.1 Правил дорожного движения, утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 № 1090 (далее - Правила дорожного движения), водитель механического транспортного средства обязан иметь при себе и по требованию сотрудников полиции передавать им для проверки водительское удостоверение или временное разрешение на право управления транспортным средством соответствующей категории.
Согласно постановлению исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 10 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, мировым судьей судебного участка № 7 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, 16.07.2021, вступившего в законную силу 27.08.2021, Гасанов М.А.о. признан виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ и назначено наказание в виде административного штрафа в размере 30000 рублей, с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев.  
Факт совершения данного административного правонарушения Гасановым М.А.о. подтверждается представленными доказательствами, а именно: протоколом  об административном правонарушении 86 ХМ № 578651 от 23.01.2024, из которого следует, что он управлял транспортным средством, будучи лишенным, права управления транспортными средствами; протоколом 86 ОГ № 164770 от 23.01.2024 о задержании транспортного средства; протоколом 86 СЛ № 055590 от 23.01.2024 об отстранении от управления транспортным средством; рапортом инспектора ДПС взвода № 1 ОР ДПС ГИБДД УМВД России по г. Нижневартовску от 23.01.2024, о выявлении события административного правонарушения по ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ; ИОИАЗ ГИБДД УМВД России по г. Нижневартовску о том, что Гасанов М.А.о. привлекался раннее к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, постановление вступило в законную силу 27.08.2021; протоколом 86 СГ № 86ХМ 578651 от 23.01.2024 изъятия вещей и документов; видео записью, содержащейся на CD-диске от 23.01.2024.
Таким образом, судом установлено, что Гасанов М.А.о. несмотря на лишение его права управления транспортными средствами, 23.01.2024 вновь сел за управление автомобилем, чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ.
Оценив представленные доказательства, суд находит вину Гасанов М.А.о. доказанной, в его действиях содержится состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях как управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Гасанов М.А.о., в соответствии со ст. 4.2 КоАП РФ, суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, совершение административного правонарушения впервые, пенсионный возраст лица, привлекаемого к административной ответственности.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, в соответствии со ст. 4.3 КоАП РФ, суд по делу не усматривает. 
При назначении наказания Гасанову М.А.о., суд учитывает общественную опасность совершенного правонарушения и обстоятельства его совершения, наличие обстоятельств, смягчающих административную ответственность и отсутствие обстоятельств, отягчающих административную ответственность, а также личность нарушителя, который вину признал, в содеянном раскаялся, личность нарушителя, его позицию и материальное положение и считает возможным назначить наказание в виде обязательных работ.
Обстоятельств, установленные ч. 3 ст. 3.13 КоАП РФ не имеется.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 29.9-29.11 КоАП РФ, 
ПОСТАНОВИЛ:
Признать Гасанова Мурада Авяз-оглы виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 100 (сто) часов. 
Исполнение постановления в виде обязательных работ поручить отделу судебных приставов по г. Нижневартовску и Нижневартовскому району УФССП по ХМАО - Югре. 
Разъяснить Гасанову М.А.о., что согласно статьи 32.13 КоАП РФ обязательные работы отбывают в организациях, определенных органами местного самоуправления. Лица, которым назначено административное наказание в виде обязательных работ, обязаны соблюдать правила внутреннего распорядка организаций, в которых такие лица отбывают обязательные работы, добросовестно работать на определяемых для них объектах в течение установленного судом срока обязательных работ, ставить в известность судебного пристава-исполнителя об изменении места жительства, а также являться по его вызову.  В случае уклонения от отбывания обязательных работ, в отношении данного лица принимается решение о привлечении к административной ответственности по части 4 статьи 20.25 КоАП РФ.
Постановление может быть обжаловано в Нижневартовский городской суд ХМАО-Югры в течение десяти суток с даты вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 7.
Мировой судья

судебного участка № 7                                                                                                                 Е.А.Вакар
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