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по делу об административном правонарушении
02 апреля 2024 года 





                              г. Югорск








Мировой судья судебного участка № 2 Югорского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Байкина В.А., рассмотрев дело об административном пра​вонарушении № 18810886240920005286 в отношении гражданина
Козлова Александра Владимировича
Дата рождения – 

*

Место рождения – 
*

Гражданство –

*


Семейное положение –   *

Место работы –  

*

Место проживания –       *

установил:
Козлов А.В. 27.12.2023 года в гор. * по ул. *, будучи привлеченным 26.09.2023 года к административной ответственности по ч.2 ст.12.9 КоАП РФ на основании постановления № 18810586230926062626 старшего инженера ЦАФАП в ОДД ГИБДД УМВД России по ХМАО-Югре к административному наказанию в виде штрафа в размере 500 рублей, достоверно зная о наложенном административном наказании, не уплатил административный штраф в предусмотренный ст.  32.2 КоАП РФ шестидесятидневный срок со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, то есть своими действиями совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.20.25 КоАП РФ.

Козлов А.В. в судебном заседании вину не признал, пояснил, что постановление от 26.09.2023 года он не получал, так как его не было в городе, о назначенном административном штрафе он не знал.
Вина лица, привлекаемого к административной ответственности в совершении указанного правонарушения, полностью подтверждается:

- протоколом об административном правонарушении от 20.03.2024 года, из которого следует, что Козлов А.В. не уплатил в установленный ст. 32.2 КоАП РФ срок административный штраф;  

- копией постановления по делу об административном правонарушении   по ч.2 ст. 12.9 КоАП РФ от 26.09.2023 года, которое вступило в законную силу 77.10.2023 года; 

- справкой об отсутствии сведений об уплате административного штрафа по постановлению от 26.09.2023 года. 

Копия постановления по делу об административном правонарушении от 22.08.2023 года направлена по месту регистрации транспортного средства Козлова А.В. – *, ул. *.
Согласно сведений об отслеживании почтового отправления, копия постановления вручена Козлову А.В. не была и 16.10.2023 года передана на временное хранение. 

Как следует из постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24 марта 2005 г. N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" в случае, если копия постановления по делу об административном правонарушении, направленная по месту жительства или месту нахождения лица, привлекаемого к административной ответственности, была возвращена судье с отметкой на почтовом извещении (отправлении) об отсутствии этого лица по указанному адресу либо о его уклонении от получения почтового отправления, а также по истечении срока хранения, то постановление вступает в законную силу по истечении десяти суток, а постановления по делам об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 5.1-5.25, 5.45-5.52, 5.56, 5.58 КоАП РФ, - по истечении пяти дней после даты поступления (возвращения) в суд копии данного постановления (статьи 30.3, 31.1 КоАП РФ).

Согласно пункту 34 приказа Минкомсвязи России от 31 июля 2014 года N 234 "Об утверждении Правил оказания услуг почтовой связи", письменная корреспонденция и почтовые переводы при невозможности их вручения (выплаты) адресатам (их уполномоченным представителям) хранятся в объектах почтовой связи места назначения в течение 30 дней, иные почтовые отправления - в течение 15 дней, если более длительный срок хранения не предусмотрен договором об оказании услуг почтовой связи. Почтовые отправления разряда "судебное" и разряда "административное" при невозможности их вручения адресатам (их уполномоченным представителям) хранятся в объектах почтовой связи места назначения в течение 7 дней.

По истечении установленного срока хранения не полученная адресатами (их уполномоченными представителями) простая письменная корреспонденция передается в число невостребованных почтовых отправлений. Не полученные адресатами (их уполномоченными представителями) регистрируемые почтовые отправления и почтовые переводы возвращаются отправителям за их счет по обратному адресу, если иное не предусмотрено договором между оператором почтовой связи и пользователем. По истечении установленного срока хранения или при отказе отправителя от получения и оплаты пересылки возвращенного почтового отправления или почтового перевода они передаются на временное хранение в число невостребованных.

Учитывая, что копия постановления по делу об административном правонарушении в отношении Козлова А.В. передана на временное хранение 14.10.2023 года, срок для подачи жалобы исчислялся с 14.10.2023 года по 26.10.2023 года включительно. 

Обстоятельств, предусмотренных ч.2 ст. 2.6.1 КоАП РФ, в период обжалования постановления не заявлялось и не устанавливалось. Соответственно, постановление по делу об административном правонарушении вступило в законную силу 27.10.2023 года.   

Согласно ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, то есть до 24.11.2023 года включительно.

С ходатайством об отсрочке либо рассрочке исполнения наказания в виде штрафа Козлов А.В. в установленный срок исполнения наказания не обращался. 

Как следует из выписки с ГИС ГМП, штраф по постановлению по делу об административном правонарушении от 26.09.2023 года оплачен 11.01.2024 года.

В установленный законом срок штраф Козловым А.В. не оплачен, что подтверждается выпиской с ГИС ГМП. С ходатайством об отсрочке, рассрочке исполнения наказания Козлов А.В. не обращался. 

В связи с чем доводы Козлова А.В. о том, что постановление от 26.09.2023 года он не получал, так как его не было в городе, о назначенном административном штрафе он не знал, не нашли своего подтверждения при исследовании представленных в деле доказательств. 

При таких обстоятельствах, мировой судья находит вину Козлова А.В. установленной, квалифицирует по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, как неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ. 

На основании ч.ч.1, 2 ст. 4.2 КоАП РФ обстоятельствами, смягчающими административную ответственность, являются признание вины.  

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность в соответствии со ст. 4.3 КоАП РФ, по делу не установлено.

Учитывая характер совершенного правонарушения, личность лица, привлекаемого к административной ответственности, его имущественное положение, мировой судья приходит к выводу о назначении наказания в виде административного штрафа.    


На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 29.9-29.11 КоАП РФ,

постановил:

Признать Козлова Александра Владимировича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного штрафа в сумме 1 000 (одна тысяча) рублей. 
Штраф должен быть уплачен в течение 60 дней - УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (Департамент административного обеспечения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры л/с 04872D08080) ИНН 8601073664 КПП 860101001 Счет получателя Номер казначейского счета): 03100643000000018700, банковский счет, входящий в состав единого казначейского счета (ЕКС) 40102810245370000007 Банк: РКЦ Ханты-Мансийск/ УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г. Ханты-Мансийск БИК 007162163 ОКТМО 71887000  КБК  72011601203019000140 УИН  0412365400735002442420103. 
На основании ч.5 ст. 32.2 КоАП РФ квитанцию об уплате штрафа следует предоставить в канцелярию мирового судьи по адресу гор. Югорск, ул. Буряка, 4 лично либо по электронной почте: Ugorsk2@mirsud86.ru.
Постановление может быть обжаловано в Югорский районный суд ХМАО-Югры через мирового судью судебного участка № 2 Югорского судебного района в течение 10 дней. 

Мировой судья 

судебного участка № 2






        В.А. Байкина
