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Дело № 5-122-2107/2024
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
г. Нижневартовск                                                                                                        19 января 2024 г.
Мировой судья судебного участка № 7 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Вакар Е.А., при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении по ч. 3 ст. 12.12 КоАП РФ в отношении Бердикулова Зарифа Мамадкуловича,  
У С Т А Н О В И Л:
В судебный участок № 7 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа- Югры поступило дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 12.12 КоАП РФ в отношении Бердикулова З.М.
В соответствии со ст. 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела.
Статьей 26.1 КоАП РФ предусмотрены обстоятельства, подлежащие выяснению по делу об административном правонарушении, в том числе: наличие события административного правонарушения, виновность лица в совершении правонарушения, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность, обстоятельства, исключающие производство по делу.
Согласно ч. 2 ст. 26.2 КоАП РФ фактические данные по делу об административном правонарушении устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, иными документами.
В соответствии с п. 3 ст. 29.1 КоАП РФ, судья при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении выясняет, правильно ли составлены протокол об административном правонарушении и другие протоколы, предусмотренные настоящим Кодексом, а также правильно ли оформлены иные материалы дела. 
Как разъяснено в п. 4 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24.03.2005 № 5, «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» существенным недостатком протокола является отсутствие данных, прямо перечисленных в части 2 ст. 28.2 КоАП РФ, и иных сведений в зависимости от их значимости для данного конкретного дела об административном правонарушении.
Так, при подготовке к рассмотрению дела изучен протокол об административном правонарушении 86 ХМ № 579778 и поступившие материалы в отношении Бердикулова З.М., в котором описано событие административного правонарушения в следующей редакции «04.01.2024 в 17 часов 20 минут совершил административное правонарушение, выразившееся в управлении транспортным средством Тойота Камри К191УТ 186 региона осуществил проезд на запрещающий сигнал светофора, данное правонарушение совершено повторно». Однако суд не может принять данный материал к производству для последующего рассмотрения по существу, поскольку в указанном протоколе имеются исправления, которые не заверены надлежащим образом, в соответствии с действующим законодательством.
Составление протокола об административном правонарушении в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности, не извещенного надлежащим образом, лишает его возможности воспользоваться своими процессуальными правами и гарантиями защиты, представленными ч. 1 ст. 25.1 и ст. 28.2 КоАП РФ, в связи с чем такое процессуальное нарушение носит существенный характер и является неустранимым. Нарушение процедуры привлечения к административной ответственности является самостоятельным основанием для прекращения производства по делу.

Верховный Суд Российской Федерации в Постановлениях Пленума при обобщении практики указывает на то, что толкование положений частей 4, 4.1, 6 статьи 28.2 КоАП РФ в их системной взаимосвязи позволяет прийти к выводу о том, что изменения, ранее внесенные в протокол об административном правонарушении, иные процессуальные документы, составленные при возбуждении дела, сведений производятся в присутствии лица, в отношении которого составлен протокол об административном правонарушении. Изменения в протокол могут быть внесены только в присутствии лица, в отношении которого он составлен, либо при наличии сведений о его надлежащем извещении о дате, времени и месте внесения таких изменений.
Поскольку в протоколе об административном правонарушении 86 ХМ № 579778 отсутствует подпись лица, привлекаемого к административной ответственности - Бердикулова З.М., а также материалы дела не содержат каких-либо подтверждающих документов об его уведомлении о вызове для внесения изменений в протокол, суд принимает решение о возврате протокола, поскольку внесение изменений в отсутствие лица, является существенным недостатком, которые не может быть восполнена при рассмотрении дела по существу.
В соответствии с п. 3 ст. 29.1 КоАП РФ, судья при подготовке к рассмотрению дела                        об административном правонарушении выясняет, правильно ли составлены протокол                              об административном правонарушении и другие протоколы, предусмотренные настоящим Кодексом, а также правильно ли оформлены иные материалы дела. 
В соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 29.4 КоАП РФ при подготовке к рассмотрению дела                             об административном правонарушении судья выносит определение о возвращении протокола                           об административном правонарушении и других материалов дела в орган, должностному лицу, которые составили протокол, в случае составления протокола и оформления других материалов дела неправомочными лицами, неправильного составления протокола и оформления других материалов дела либо неполноты представленных материалов, которая не может быть восполнена при рассмотрении дела.
На основании ст. 29.1 КоАП РФ и руководствуясь ст. ст. 28.2, 29.4 КоАП РФ, 
О П Р Е Д Е Л И Л:
Возвратить протокол об административном правонарушении 86 ХМ № 579778 и поступившие материалы в отношении Бердикулова З.М., для устранения допущенных недостатков.
Мировой судья

судебного участка № 7                                                                                                                 Е.А.Вакар
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