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ПОСТАНОВЛНИЕ
по делу об административном правонарушении

 27 мая 2024 года                                                                               пгт. Междуреченский

Мировой судья судебного участка № 2 Кондинского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Черногрицкая Е.Н.,  
 	рассмотрев материалы дела об административном правонарушении в отношении 
Маркеева Захара Сергеевича, **** ранее привлекавшегося к административной ответственности за совершение правонарушений, предусмотренных главой 12 Кодекса РФ об административных правонарушениях,

установил:

Маркеев З.С. 01.04.2024 в 14 часов 40 минут на 134 км автодороги Юг управлял зарегистрированном в установленном порядке автомобилем *, при этом задний государственный регистрационный знак на транспортном средстве отсутствовал, чем нарушил пп.2.11 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. № 1090.
Маркеев З.С. в судебное заседание не явился, извещен надлежащим образом, вину в совершении инкриминируемого правонарушения не признал.    
Заслушав Маркеева З.С., изучив материалы дела, мировой судья пришел к следующему.
В соответствии с ч. 2 ст. 12.2 КоАП РФ управление транспортным средством без государственных регистрационных знаков, а равно управление транспортным средством без установленных на предусмотренных для этого местах государственных регистрационных знаков либо управление транспортным средством с государственными регистрационными знаками, видоизмененными или оборудованными с применением устройств или материалов, препятствующих идентификации государственных регистрационных знаков либо позволяющих их видоизменить или скрыть, влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от одного до трех месяцев.
Согласно пункту 2.3.1. Правил дорожного движения, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 г. № 1090 водитель транспортного средства обязан перед выездом проверить и в пути обеспечить исправное техническое состояние транспортного средства в соответствии с Основными положениями по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностями должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения. 
Согласно п. 2 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения Правил дорожного движения РФ на механических транспортных средствах (кроме мопедов, трамваев и троллейбусов) и прицепах должны быть установлены на предусмотренных для этого местах регистрационные знаки соответствующего образца, а на автомобилях и автобусах, кроме того, размещается в правом нижнем углу ветрового стекла в установленных случаях лицензионная карточка. 
 В ходе судебного заседания установлено, что Маркеев З.С. 01.04.2024 в 14 часов 40 минут на 134 км автодороги  Юг  управлял автомобилем*, зарегистрированном в установленном порядке, при этом задний государственный регистрационный знак отсутствовал, чем нарушил пп.2.11 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. № 1090. 
Указанный факт подтверждается следующими доказательствами: 
протоколом об административном правонарушении от 01.04.2024, составленным уполномоченным должностным лицом с соблюдением требований ч. 2 ст. 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, из которого следует, что Маркеев З.С., указывая причины отсутствия государственного регистрационного знака на автомобиле, пояснил, что «рамка гос. номера сломана»;
видеозаписью, из которой усматривается, что задний государственный регистрационный знак * на транспортном средстве * отсутствует, находится в багажнике автомобиля;
 рапортом инспектора ДПС ОВ ДПС Госавтоинспекции ОМВД России по Кондинскому району Филимонова К.А. от 15.04.2024;
карточкой учета транспортного средства Вольво S80, государственный регистрационный знак *;
карточкой операции с водительским удостоверением Маркеева З.С.;
реестром правонарушений Маркеева З.С.
Указанные доказательства были оценены в совокупности с другими материалами дела об административном правонарушении, в соответствии с требованиями ст.26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Протокол по делу и иные процессуальные документы не содержат грубых нарушений, которые бы ставили под сомнение их законность, в связи с чем принимаются мировым судьей в качестве надлежащих доказательств по делу.
Учитывая вышеизложенное, мировой судья приходит к выводу, что вина Маркеева З.С.  нашла свое подтверждение и доказана в ходе судебного заседания и квалифицирует его действия по ч.2 ст.12.2 КоАП РФ – управление транспортным средством без государственных регистрационных знаков. 
Утверждение Маркеева З.С. о том, что государственный регистрационный знак не закреплен в установленном месте в связи с поломкой номерной рамки, не свидетельствует об отсутствии в его действиях состава административного правонарушения, поскольку описанные им обстоятельства не освобождали его от обязанности, предусмотренной пунктом 2 Основных положений. Маркеев З.С. не был лишен возможности воспользоваться иными способами для ремонта номерной рамки, не допуская управления автомобилем без установленного на предусмотренном для этого месте заднего государственного регистрационного знака.
Положения пункта 2.3.1 Правил дорожного движения в части, разрешающей движение транспортного средства при невозможности устранить неисправности с соблюдением необходимых мер предосторожности, применяются только в том случае, если неисправности возникли в пути следования, не могут быть устранены и транспортное средство следует к месту стоянки или ремонта с соблюдением необходимых мер предосторожности.
Вместе с тем, при составлении протокола об административном правонарушении Маркеевым З.С. таких объяснений дано не было, в ходе рассмотрения дела мировым судьей наличия доказательств тому, что крепление регистрационного знака на автомобиле сломалось во время движения, непосредственно после чего Маркеев З.С. переместил его в багажник автомобиля и продолжил движение к месту стоянки или ремонта, не установлено, расценить доводы Маркеева З.С. как исключительное обстоятельство, являющееся основанием для освобождения его от ответственности, не представляется возможным. Кроме того, из представленной в материалы дела видеозаписи следует, что после остановки сотрудниками полиции транспортного средства под управлением Маркелова З.С., последний достал из багажника регистрационный знак и установил на автомобиль на предусмотренном для этого месте.  
Обстоятельств, смягчающих административную ответственность, по делу не установлено.
Обстоятельством, отягчающим административную ответственность, является повторное совершение однородного административного правонарушения.
Срок давности привлечения к административной ответственности не истек, обстоятельств, влекущих прекращение по делу, не имеется. 
 При назначении административного наказания, мировой судья учитывает общественную опасность деяния, личность нарушителя, отсутствие смягчающих и наличие отягчающих административную ответственность обстоятельств.

На основании изложенного, руководствуясь ч.2 ст.12.2, ст.29.9, ст.29.10, ст.29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировой судья

постановил:

Маркеева Захара Сергеевича (водительское удостоверение *) признать виновным по ч.2 ст. 12.2 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.
Штраф перечислить на Кор счет: 40102810245370000007 КБК 18811601123010001140 счет № 03100643000000018700 ОКТМО 71816000 РКЦ ХАНТЫ-МАНСИЙСК//УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г. Ханты-Мансийск БИК 007162163 (УМВД РФ по ХМАО-Югре) ИНН 8601010390 КПП 860101001 УИН 18810486240270000674.
Административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.3 и 1.4 статьи 32.2 КоАП РФ, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.
 Постановление может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения копии настоящего постановления в Кондинский районный суд путем подачи жалобы через мировую судью судебного участка №2 Кондинского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, либо непосредственно в Кондинский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.


Мировой судья 
судебного участка № 2                                                                           Е.Н. Черногрицкая  
