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23 марта 2024 г.
Мировой судья судебного участка № 7 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа - Югры  Вакар Е.А., находящийся по адресу: г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, 6, рассмотрев материалы по делу об административном правонарушении в отношении: 
Алимбекова Айрата Ашимовича, ... года рождения, уроженца ..., русским языком владеющего, в услугах переводчика не нуждающегося, разведенного, детей не имеющего, работающего дворником ООО «Диалог», зарегистрированного по адресу: ..., проживающего по адресу: ..., инвалидом I и II группы не являющегося, ранее привлекавшегося к административной ответственности, паспорт ...,
 
 УСТАНОВИЛ:
11 февраля 2024 года в 19 часов 00 минут Алимбеков А.А., находясь в торговом зале магазина «Магнит», расположенного по адресу: ул. Ханты-Мансийская, д. 20А в г. Нижневартовске, совершил хищение товарно-материальных ценностей, похитив коньяк «Коктебель» объемом  0,5 л., в количестве 1 бутылка, стоимостью 341 рубль 60 копеек, водку «Мороша» объемом  0,35 л., в количестве 1 бутылка, стоимостью 142 рубля 25 копеек, чем причинил АО «Тандер» ущерб на сумму 483 рубля 85 копеек. Данные действия не содержат уголовно-наказуемого деяния, однако подпадают под признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 7.27 КоАП РФ. 
В судебном заседании Алимбеков А.А. указал, что вину признает, в содеянном раскаивается, указал, что в последнее время проживал в подъезде, в части назначения наказания оставил вопрос на усмотрение суда.
В судебное заседание представитель потерпевшего АО «Тандер» не явился, о причинах неявки суд не уведомил, о месте и времени рассмотрения дела об административном правонарушении уведомлен надлежащим образом, посредством направления уведомления Почтой России.
Повестки о вызове в суд возвращены без вручения, ввиду истечения срока хранения.  
Исходя из положений части 2 статьи 25.1 КоАП ПФ, судья вправе рассмотреть дело об административном правонарушении в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении при соблюдении следующих условий: у судьи имеются данные о надлежащем извещении лица о времени и месте рассмотрения дела; по данному делу присутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу, не является обязательным; привлекаемым лицом не заявлено ходатайство об отложении рассмотрения дела либо такое ходатайство оставлено без удовлетворения.
Порядок вручения, хранения и возврата почтовых отправлений разряда "Судебное" соблюден. В соответствии с разъяснениями, содержащимися в п. 6 Постановления Пленума Верховного Суда РФ № 5 от 24 марта 2005, такое извещение является надлежащим.
При указанных обстоятельствах суд считает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении при данной явки.
Исследовав письменные доказательства по делу, суд пришел к выводу, что его в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 7.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях подтверждается исследованными судом материалами дела об административном правонарушении.
Так, согласно протоколу по делу об административном правонарушении 86 № 244613 от 12.02.2024, 11 февраля 2024 года в 19 часов 00 минут Алимбеков А.А., находясь в торговом зале магазина «Магнит», расположенного по адресу: ул. Ханты-Мансийская, д. 20А в г. Нижневартовске, совершил хищение товарно-материальных ценностей, похитив коньяк «Коктебель» объемом  0,5 л., в количестве 1 бутылка, стоимостью 341 рубль 60 копеек, водку «Мороша» объемом  0,35 л., в количестве 1 бутылка, стоимостью 142 рубля 25 копеек, чем причинил АО «Тандер» ущерб на сумму 483 рубля 85 копеек.
Факт совершения мелкого хищения путем кражи подтверждается исследованными письменными доказательствами: заявлением и объяснениями представителя потерпевшего АО «Тандер» о привлечении к ответственности лиц, совершивших хищение; рапортом УУП ОП № 3 УМВД России по г. Нижневартовску от 11.02.2024; рапортом о/дежурного ОП-3 УМВД России по г. Нижневартовску, с отметкой о регистрации в КУСП № 2422 от 12.02.2024; письменным объяснением лица, привлекаемого к административной ответственности Алимбекова А.А., в котором вину признает, в содеянном раскаивается; объяснениями свидетеля Султакова С.Ф.; справкой об ущербе от 11.02.2024; сохранной распиской; протоколом о задержании лица № 793 от 22.03.2024 в 15 часов 40 минут; протоколом осмотра места происшествия от 11.02.2024; уставными документами потерпевшего АО «Тандер».
В пункте 19 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24.03.2005 № 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", указано, что Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена возможность привлечения к административной ответственности только за оконченное правонарушение.
Административное правонарушение считается оконченным с момента, когда в результате действия (бездействия) правонарушителя имеются все предусмотренные законом признаки состава административного правонарушения. 
Хищение в формах, предусмотренных ст. 7.27 КоАП РФ, можно считать оконченным, если имущество изъято и виновный имеет реальную возможность им распоряжаться по своему усмотрению или пользоваться им.
На основании вышеизложенного суд приходит к выводу, что Алимбеков А.А. совершил мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи.
Оценив представленные доказательства, суд находит вину Алимбекова А.А. доказанной, в его действиях содержаться признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 7.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях как мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 158, статьей 158.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.2, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.3, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.5, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.6 и частями второй и третьей статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных статьей 14.15.3 настоящего Кодекса.
Обстоятельствами, смягчающими административную ответственность Алимбекова А.А., в соответствии со ст. 4.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном (согласно представленным материалам, процессуальные документы не обжаловались).
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, в соответствии со ст. 4.3 КоАП РФ, суд по делу не усматривает. 
При назначении наказания Алимбекову А.А. суд учитывает общественную опасность совершенного правонарушения и обстоятельства его совершения, а также личность нарушителя, который, вину признал, в содеянном раскаялся, и считает необходимым подвергнуть его административному аресту, оснований для назначения менее строгого вида административного наказания не сможет обеспечить реализацию задач административной ответственности.
Обстоятельств, установленные ч. 2 ст. 3.9 КоАП РФ не имеется.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 29.9-29.11 КоАП РФ,
П О С Т А Н О В И Л:
Признать Алимбекова Айрата Ашимовича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного ареста на срок 10 (десять) суток.
Срок административного ареста Алимбекову Айрату Ашимовичу исчислять с момента административного задержания  с 15 часов 40 минут 22 марта 2024 года.
Постановление подлежит немедленному исполнению.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток с момента вручения или получения копии постановления в Нижневартовский городской суд ХМАО-Югры через мирового судью судебного участка № 7.
Мировой судья

судебного участка № 7                                                                                                   Е.А.Вакар
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