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10 апреля 2024 года                                                                   

Мировой судья судебного участка № 5 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Зиннурова Т.И., находящийся по адресу: Тюменская область, г. Сургут, ул. Гагарина, д. 9, каб. 509, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном статьи 17.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении 
Кузьменок Елены Васильевны, ...
У С Т А Н О В И Л:
26 марта 2024 года ..., установлено, что в рамках постановления о приводе гр. Кузьменок Е.В., вынесенным судебным приставом-исполнителем ОСП по городу Сургуту ... Кузьменок Е.В. воспрепятствовала законной деятельности младшего судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов ... находящегося при исполнении служебных обязанностей. Кузьменок Е.В. отказалась пройти в служебный автомобиль для доставления в отделение судебных приставов по г. Сургуту, выражалась нецензурной бранью, отталкивала руками судебного пристава по ОУПДС. Тем самым, Кузьменок Е.В. своими действиями воспрепятствовала законной деятельности судебного пристава.
         Лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении Кузьменок Е.В. в судебное заседание не явилась, о времени и месте судебного заседания извещена надлежащим образом, повесткой, причины неявки суду не известны.
Согласно ст. 25.1 КоАП РФ дело об административном правонарушении может быть рассмотрено в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и, если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.
   Так как отправление правосудия по делам об административных правонарушениях не имеет принципа диспозитивности и не может быть поставлено в зависимость от личных причин и желания лица, подлежащего привлечению к административной ответственности, суд считает возможным рассмотрение дела в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности, по имеющимся в деле материалам.
  Изучив материалы дела, судья пришел к следующим выводам.
Факт и обстоятельства совершенного Кузьменок Е.В. административного правонарушения подтверждаются письменными доказательствами: 
- протокол об административном правонарушении от 26.03.2024; 
- копией постановления о приводе должника от 26.03.2024;
-актом об обнаружении правонарушения от 26.03.2024;
- рапортом судебного пристава по ОУПДС, в котором изложены обстоятельства административного правонарушения.
Субъектом ответственности по статье 17.8 КоАП РФ могут быть, в том числе, граждане, которые активно или пассивно препятствуют законной деятельности судебного пристава-исполнителя, реализующего свои служебные обязанности.
Оценивая в совокупности представленные доказательства, мировой судья признает их достоверными, поскольку они нашли свое объективное подтверждение в ходе судебного разбирательства, получены с соблюдением требований КоАП РФ, что позволяет сделать вывод о виновности Кузьменок Е.В. в воспрепятствовании законной деятельности судебного пристава-исполнителя.
Деяние Кузьменок Е.В. суд квалифицирует по ст. 17.8 КоАП РФ – воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа, уполномоченного на осуществление функций по принудительному исполнению исполнительных документов и обеспечению установленного порядка деятельности судов, находящегося при исполнении служебных обязанностей.  
Обстоятельств, перечисленных в ст. 24.5 КоАП РФ, исключающих производство по делу об административном правонарушении, не имеется. 

Обстоятельств, перечисленных в ст. 29.2 КоАП РФ, исключающих возможность рассмотрения дела, не имеется.

Обстоятельств, предусмотренных ст. 4.2 КоАП РФ, смягчающих административную ответственность, суд не усматривает. 
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных ст. 4.3 КоАП РФ, суд не усматривает.
При определении меры наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности правонарушения, данные о личности лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, его отношение к содеянному.
 На основании изложенного и руководствуясь ст. 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья
П О С Т А Н О В И Л:
Кузьменок Елену Васильевну признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 17.8 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 1 000 (одной тысячи) рублей. 
Штраф подлежит зачислению на счет по следующим реквизитам: получатель: УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре (Департамент административного обеспечения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры л/с 04872D08080), Банк: РКЦ г. Ханты-Мансийска//УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г. Ханты-Мансийск, счет получателя(номер казначейского счета): 03100643000000018700, банковский счет, входящий в состав единого казначейского счета (ЕКС)40102810245370000007, БИК 007162163, ОКТМО 71876000, ИНН 8601073664, КПП 860101001, КБК 690116 0117301000 8140, УИН  0412365400605004642417102.
Постановление может быть обжаловано в Сургутский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления с подачей жалобы через мировую судью судебного участка № 5 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
 
Мировой судья


 подпись        

 Т.И. Зиннурова
...
Разъяснить, что неуплата штрафа в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу влечет административную ответственность, предусмотренную частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административного ареста на срок до пятнадцати суток, либо обязательных работ на срок до пятидесяти часов.
           Копию квитанции об оплате административного штрафа необходимо представить по адресу: г. Сургут, ул. Гагарина, дом 9, каб. 106, либо на электронную почту Surgut5@mirsud86.ru.
