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        г. Советский

Мировой судья судебного участка № 3 Советского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Бредихина А.Л., находящийся по адресу: ул. Ярославская, 2А г. Советский Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении

Дунаева СН, * года рождения, уроженца п*, паспорт * * регистрации по месту жительства *, проживающего по адресу: *
УСТАНОВИЛ:

23 июля 2025 года по адресу: * Дунаев С.Н. будучи привлеченным постановлением № 1174 от 12 мая 2025 года к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и подвергнутым административному наказанию в виде административного штрафа в размере 500 рублей, достоверно зная о наложенном административном наказании, не уплатил административный штраф в предусмотренный ч. 1 ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях шестидесятидневный срок со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, то есть совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В судебном заседании Дунаев С.Н. вину в совершении административного правонарушения признал и пояснил, что штраф не оплатил.

Изучив материалы дела, заслушав Дунаева С.Н. мировой судья приходит к следующему.

В силу ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административно-противоправным и наказуемым признается неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный данным Кодексом.

В соответствии с ч. 1 ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного ч. 1.1 или 1.3 данной статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 указанного Кодекса.
Событие административного правонарушения и вина Дунаева С.Н. в его совершении подтверждаются совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств:
- протоколом об административном правонарушении 86 № 307857/1774 от 
25 июля 2025 года, составленным в соответствии с требованиями ст.ст. 28.2-28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;

- копией постановления № 1174 от 12 мая 2025 года по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которым Дунаев С.Н. подвергнут административному наказанию в виде административного штрафа в размере 500 рублей. Указанное постановление вступило в законную силу 23 мая 2025 года;

- сведениями из информационных баз данных, согласно которым административный штраф по постановлению № 1174 от 12 мая 2025 года Дунаевым С.Н. не уплачен; 

- рапортом полицейского УУП ГУУП и ПДН ОП № 1 ОМВД России по Советскому району Старостина А.Д. от 25 июля 2025 года о выявлении административного правонарушения.

Мировой судья приходит к выводу о допустимости и достоверности исследованных доказательств, поскольку они получены с соблюдением требований Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, последовательны, согласуются между собой. 

В соответствии с положениями ч. 1 ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф подлежал уплате не позднее 22 июля 2025 года.
Сведений об уплате штрафа Дунаевым С.Н. в установленный законом срок не имеется.

При таких обстоятельствах, мировой судья находит вину Дунаева С.Н. установленной, и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный данным Кодексом. 

Обстоятельств, предусмотренных ст. 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и смягчающих административную ответственность, мировым судьей по делу не установлено. 

Обстоятельством, предусмотренным ст. 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и отягчающим административную ответственность мировой судья признает повторное совершение однородного административного правонарушения, поскольку согласно представленным сведениям Дунаев С.Н. ранее привлекался к административной ответственности за совершение административных правонарушений, посягающих на
общественный порядок и общественную безопасность.

Учитывая характер совершенного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, отсутствие обстоятельств, смягчающих и наличие обстоятельств, отягчающих административную ответственность, мировой судья считает возможным и целесообразным назначить Дунаеву С.Н. наказание в виде административного ареста. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Дунаева СН виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить наказание в виде административного ареста на срок 1 (одни) сутки. 

Постановление подлежит немедленному исполнению.

Исчислять срок административного ареста с 11 часов 10 минут 
29 июля 2025 года.

Постановление может быть обжаловано в течение десяти дней со дня вручения или получения копии постановления в Советский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры через мирового судью Советского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 

Мировой судья

судебного участка №3 






 А.Л. Бредихина

Согласовано

