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                       5-1594-2109/2021

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возвращении протокола об административном правонарушении
19 июля 2021 года 
                                                                 г. Нижневартовск
Мировой судья судебного участка № 9 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Навалихин А.А., 
при подготовке к рассмотрению материалов дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 20.25 Кодекса РФ об АП, в отношении Шлейман Юрия Николаевич,
УСТАНОВИЛ:


28.05.2021 должностным лицом инспектором ГИБДД УМВД России по г. Нижневартовску в отношении Шлейман Ю.Н, составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Материалы указанного дела после устранения административным органом недостатков                  16 июля 2021 года поступили мировому судье для рассмотрения.
Согласно пункта 4 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24.03.2005 г. № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса РФ об АП», в порядке подготовки дела к рассмотрению судья должен также установить, правильно ли составлен протокол об АП с точки зрения полноты исследования события правонарушения и сведений о лице, его совершившем, а также соблюдения процедуры оформления протокола.

Согласно ч. 2 ст. 28.2 Кодекса РФ об АП, в протоколе об административном правонарушении указываются дата и место его составления, должность, фамилия и инициалы лица, составившего протокол, сведения о лице, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, фамилии, имена, отчества, адреса места жительства свидетелей и потерпевших, если имеются свидетели и потерпевшие, место, время совершения и событие административного правонарушения, статья настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации, предусматривающая административную ответственность за данное административное правонарушение, объяснение физического лица или законного представителя юридического лица, в отношении которых возбуждено дело, иные сведения, необходимые для разрешения дела.

При подготовке дела к судебному рассмотрению установлено, что административный материал составлен неполно по следующим основаниям.
Как следует из протокола об административном правонарушении, 21 мая 2021 г. в 00 час. 01 мин. по адресу*****, гражданин Шлейман Ю.Н., не оплатил административный штраф в размере 5000 рублей по постановлению № 18810186210225853836 от 25.02.2021 в установленный срок. Согласно ст. 32.2 Кодекса РФ об АП штраф должен быть оплачен лицом не позднее 60-ти дней со дня вступления постановления в законную силу. 

Согласно п. 1 ст. 31.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях постановление по делу об административном правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для обжалования постановления по делу об административном правонарушении, если указанное постановление не было обжаловано или опротестовано.

В силу ч. 1 ст. 30.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно п. 29.1 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24 марта 2005 г. N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", в случае, если копия постановления по делу об административном правонарушении, направленная по месту жительства или месту нахождения лица, привлекаемого к административной ответственности, была возвращена судье с отметкой на почтовом извещении (отправлении) об отсутствии этого лица по указанному адресу либо о его уклонении от получения почтового отправления, а также по истечении срока хранения, то постановление вступает в законную силу по истечении десяти суток, после даты поступления (возвращения) в суд копии данного постановления (статьи 30.3, 31.1 КоАП РФ).

Таким образом, момент вступления в силу постановления о наложении административного штрафа, с которого у лица, привлеченного к административной ответственности, возникает обязанность в добровольном порядке уплатить штраф в течение шестидесяти дней, определяется днем истечения десятидневного срока для его обжалования (опротестования).  

Мировой судья не может принять во внимание копию постановления по делу об административном правонарушении от 25.02.2021, поскольку дата вступления постановления в законную силу в нем указана не верно, так как копия постановления лицу в отношении, которого ведется производство по делу об административном правонарушении не вручалась и согласно отчету об отслеживании почтовых отправлений в орган не возвращалась, а была передана на временное хранение, следовательно из материалов дела не усматривается даты  начала исчисления десятидневного срока установленного для обжалования. 
После устранения недостатков, административный материал поступил мировому судье на рассмотрение - 16 июля 2021года.

Согласно разъяснению, содержащемуся в п. 29.1 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 г. N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", в случае, если копия постановления по делу об административном правонарушении, направленная по месту жительства или месту нахождения лица, привлекаемого к административной ответственности, была возвращена судье с отметкой на почтовом извещении (отправлении) об отсутствии этого лица по указанному адресу либо о его уклонении от получения почтового отправления, а также по истечении срока хранения, то постановление вступает в законную силу по истечении десяти суток после даты поступления (возвращения) в суд копии данного постановления (статьи 30.3, 31.1 КоАП РФ).
Материалы административного дела не содержат сведений о возвращении почтового отправления в орган его отправивший, а именно к материалам дела об административном правонарушении вопреки утверждениям административного органа, не приложен конверт, который возращен, или распечатка сведений об отслеживании, в котором об этом говорится. Вместе с тем, как указывалось ранее в определении от (15.06.2021) 09.02.2021 согласно истории передвижения отправления, отправление не возвращено в орган и не получено правонарушителем, а «передано на временное хранение в ОПД г. Нижневартовск».

Суд не имеет возможности устранить данный недостаток входе рассмотрения дела. 

Таким образом, в ходе подготовки к рассмотрению материала об административном правонарушении выявлены существенные недостатки, которые не могут быть восполнены при рассмотрении дела. 

При таких обстоятельствах мировой судья приходит к выводу, что имеются основания для возвращения протокола об административном правонарушении и других материалов дела должностному лицу, составившему протокол, для устранения указанных недостатков.

В соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 29.4 Кодекса РФ об АП, в случае неправильного составления протокола и оформления других материалов дела либо неполноты представленных материалов, которая не может быть восполнена при рассмотрении дела, суд выносит определение о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, должностному лицу, которые составили протокол.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 29.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья,

ОПРЕДЕЛИЛ: 

Возвратить материалы дела об административном правонарушении в отношении Шлейман Юрия Николаевича по факту совершения административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в ОГИБДД УМВД России по г. Нижневартовску, для устранения недостатков.
***** Мировой судья
           


                           А.А. Навалихин

