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Дело № 5-535-2109/2022
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возвращении протокола об административном правонарушении
13 мая 2022 года



                                      г. Нижневартовск

Мировой судья судебного участка № 9 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовск Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Навалихин А.А., 
в ходе подготовки административного дела к рассмотрению в отношении юридического лица: ООО «Промкомплектсервис», ИНН 8603198820, ОГРН 1138603005023,  место регистрации: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ЗПУ, панель 16, ул. Индустриальная, д. 36-Б,
УСТАНОВИЛ: 
В отношении ООО «Промкомплектсервис», 05.03.2022 должностным лицом, ГИБДД МВД России по г. Нижневартовску, составлен протокол об административном правонарушении за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об АП. 
Согласно п. 4 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24.03.2005 № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», в порядке подготовки дела к рассмотрению судья должен также установить, правильно ли составлен протокол об административном правонарушении с точки зрения полноты исследования события правонарушения, а также соблюдения процедуры оформления протокола.
Протокол об административном правонарушении 86 ХМ 421557 от 05 марта 2022 в отношении ООО «Промкомплектсервис», и другие материалы дела направлены органом составившим протокол 11.05.2022, поступили мировому судье судебного участка № 9 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска ХМАО-Югры – 12.05.2022.

Согласно части 1 статьи 4.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях срок давности привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, составляет 2 месяца (при рассмотрении дела судьей - 3 месяца).

Срок давности привлечения к ответственности исчисляется по общим правилам исчисления сроков - со дня, следующего за днем совершения административного правонарушения (за днем обнаружения правонарушения). 
Срок давности привлечения к ответственности исчисляется по общим правилам исчисления сроков - со дня, следующего за днем совершения административного правонарушения (за днем обнаружения правонарушения). 
Трехмесячный срок давности привлечения к административной ответственности исходя из ч. 1 ст. 4.5 Кодекса РФ об АП истек 01 мая 2022 года. Таким образом, административный материал поступил мировому судье по истечении срока давности привлечения к административной ответственности.

В соответствии с п. 14 Постановления Пленума Верховного Суда РФ № 5 от 24.03.2005 г. «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», следует иметь ввиду, что статьей 4.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлены сроки давности привлечения к административной ответственности, истечение которых является безусловным основанием, исключающим производство по делу об административном правонарушении (п. 6 ч. 1 ст. 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях). При этом не может быть удовлетворено ходатайство лица, в отношении которого составлен протокол об административном правонарушении, о рассмотрении дела по существу.

В постановлении от 16.06.2010 Президиум Верховного Суда РФ (Обзор судебной практики Верховного Суда РФ за 1 квартал 2010 года) разъяснил, что в соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 29.4 Кодекса РФ об АП при подготовке к рассмотрению дела об административном правонарушении выносится определение о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, должностному лицу, которые составили протокол, в случае составления протокола и оформления других материалов дела неправомочными лицами, неправильного составления протокола и оформления других материалов дела либо неполноты представленных материалов, которая не может быть восполнена при рассмотрении дела.
Как следует из содержания ч. 1 ст. 28.9 Кодекса РФ об АП, при наличии хотя бы одного из обстоятельств, перечисленных в ст. 24.5 Кодекса РФ об АП, орган, должностное лицо, в производстве которого находится дело об административном правонарушении, выносят постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении с соблюдением требований, предусмотренных ст. 29.10 Кодекса РФ об АП.

Из смысла ч. 2 ст. 29.4 Кодекса РФ об АП следует, что судьей постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении выносится в том случае, если обстоятельства, предусмотренные ст. 24.5 Кодекса РФ об АП, наступили в суде.

Приведенные нормы в равной степени обязательны как для должностных лиц, так и для судей. Это означает, что если по делу об административном правонарушении любое из обстоятельств, перечисленных в ст. 24.5 Кодекса РФ об АП, наступило до направления дела в суд, то должностное лицо, в производстве которого находится это дело, обязано вынести постановление о прекращении производства по делу, а не направлять его в суд.

При таких обстоятельствах мировой судья приходит к выводу о наличии оснований для возвращения протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, должностному лицу, составившему протокол, для устранения указанных недостатков.

На основании изложенного, руководствуясь п. 4 ч. 1 ст. 29.4 Кодекса РФ об АП, мировой судья

ОПРЕДЕЛИЛ: 

возвратить протокол об административном правонарушении от 05 марта 2022 года, составленный в отношении юридического лица - ООО «Промкомплектсервис», за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об АП, и иные материалы дела в ГИБДД УМВД России по г. Нижневартовску, для устранения недостатков протокола об административном правонарушении.

*****Мировой судья судебного участка № 9



  А.А. Навалихин

