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по делу об административном правонарушении
04 июля 2019 года








  п. Березово
Мировой судья судебного участка №2 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №1, Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Сафин Р.Ф., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 12.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в отношении Сидоренко Валентины Викторовны, *** 

УСТАНОВИЛ:
26 июня 2019 года в 19 часов 45 минут  у дома *, Сидоренко В.В. управляла транспортным средством автомобилем марки *, государственный регистрационный знак *, будучи лишенной права управления транспортными средствами.
В действиях Сидоренко В.В. усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях. 

В судебное заседание Сидоренко В.В. не явилась, о дне, месте и времени судебного заседания извещена должным образом, посредством СМС оповещения. С ходатайством об отложении судебного заседания не обращалась. 
На основании ч. 2 ст. 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях дело рассмотрено в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.   

Вина Сидоренко В.В. в совершении административного правонарушения подтверждается исследованными в судебном заседании материалами дела: - протоколом от 26.06.2019  года об административном правонарушении *; - протоколом об отстранении от управления транспортным средством серии * от 26.06.2019 года; - рапортом инспектора ДПС ОГИБДД ОМВД Рос сии по Березовскому рай
ону Боваева Б.Д. от 26.06.2019 года; - копией постановления мирового судьи судебного участка № 1 Березовского судебного района от 20.03.2019 года * согласно которому, Сидоренко В.В. лишена прав управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев за совершение административного правонарушения предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, указанное постановление вступило в законную силу 09.04.2019 года; - сведениями об административных правонарушениях в отношении Сидоренко В.В., из которых следует, что она в течение года привлекалась к административной ответственности за нарушение Правил дорожного движения РФ; - СД-диском с видеозаписью.

При назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, обстоятельства смягчающие и отягчающие административную ответственность.

Совершенное Сидоренко В.В. административное правонарушение характеризуется высокой степенью общественной опасности, поскольку объектом правонарушения является безопасность дорожного движения. 

Оценивая личность Сидоренко В.В. суд принимает во внимание, что ранее она   привлекалась к административной ответственности по главе 12 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Согласно п. 10 ч. 1 ст. 4.2 КоАП РФ обстоятельством, смягчающим административную ответственность Сидоренко В.В. мировым судьей признается совершение административного правонарушения женщиной, имеющей малолетнего ребенка.

К отягчающим административную ответственность обстоятельствам в соответствии со статьей 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях мировой судья относит повторное совершение однородного административного правонарушения.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 29.10, 29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях,  суд

ПОСТАНОВИЛ:

Сидоренко Валентину Викторовну, *, признать виновной в совершении административного правонарушения предусмотренного ч. 2 ст. 12.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить ей административное наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцать) тысяч рублей.

Штраф подлежит зачислению на счет по следующим реквизитам: ИНН получателя 8601010390; КПП получателя 860101001; Наименование получателя: УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре (УМВД России по ХМАО-Югре); расчетный счет 40101810565770510001; БИК 047162000; Банк получателя РКЦ Ханты-Мансийск г. Ханты-Мансийск; КБК 18811630020016000140; ОКТМО 71812000; УИН 18810486190260003090.

Разъяснить, что неуплата штрафа в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу влечет административную ответственность, предусмотренную ч.1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административного ареста на срок до пятнадцати суток, либо обязательных работ на срок до пятидесяти часов.

Копию квитанции об оплате административного штрафа необходимо представить в судебный участок №1 Березовского судебного района ХМАО-Югры, по адресу: пгт. Березово, ул. Авиаторов д. 20 офис 6.
Издержек по делу не имеется.
Постановление может быть обжаловано в Берёзовский районный суд непосредственно или через мирового судью в течение десяти суток со дня получения копии постановления.

Мировой судья     

судебного участка № 2

Березовского судебного района                    

                              

Р.Ф. Сафин

