ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела



02 апреля 2024 года





г. Нижневартовск


Мировой судья судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска ХМАО - Югры Дурдело Е.В., 

рассмотрев материалы административного дела в отношении Юлдашева Шавката Шухратовича об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 12.12 Кодекса РФ об АП. 

УСТАНОВИЛ:

Протокол об административном правонарушении в отношении Юлдашева Шавката Шухратовича составлен в соответствии с требованиями ст. 28.2. Кодекса РФ об АП. Обстоятельств, исключающих производство по административному делу, не усматривается. Имеющихся материалов для рассмотрения дела достаточно.


Данное административное дело подлежит рассмотрению мировым судьей судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска ХМАО - Югры.


В соответствии с п. 1 ч.1 ст. 29.4 Кодекса РФ об АП, при подготовке к рассмотрению дела, в случае необходимости выносится определение о назначении времени и места рассмотрения дела, об отложении рассмотрения дела, вызове лиц и др.


Мировой судья, руководствуясь ст. 29.1, ст. 29.4 Кодекса РФ об АП,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Принять административное дело № 5- 702-2103/2024 к своему производству.


Рассмотрение административного дела в отношении Юлдашева Шавката Шухратовича, возбужденного по признакам административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.12 Кодекса РФ об АП, назначить к рассмотрению 
на 17 апреля 2024 года в 11 часов 15 минут в помещении мирового судьи судебного участка № 3 по адресу: ХМАО – Югра, г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 6, каб. 214.

Вызвать на рассмотрение лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.


Мировой судья


судебного участка № 3




       Е.В. Дурдело
