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по делу об административном правонарушении
3 апреля 2024 года 




     
       
     

г. Нижневартовск
Мировой судья судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Дубаенко Е.В.,
с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении – Загнойко С.В.,
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 12.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении:
Загнойко Сергея Валерьевича, паспортные данные...,
УСТАНОВИЛ:
28 января 2024 года в 09 час. 00 мин. на 42 км автодороги Стрежевой – Нижневартовск Нижневартовского района ХМАО-Югры Загнойко С.В., управляя транспортным средством – автомобилем «58191-0000011-11 (на шасси КАМАЗ)» регистрационный знак ТС, в нарушение требований п. 8.6 Правил дорожного движения Российской Федерации, при совершении маневра поворота налево на примыкающую слева второстепенную дорогу, допустил выезд на сторону дороги, предназначенную для встречного движения.
Загнойко С.В. в судебном заседании вину в совершении административного правонарушения признал.
В судебном заседании были исследованы имеющиеся в деле доказательства: 
- протокол об административном правонарушении 86 ХМ 514922 от 28.01.2024, с которым Загнойко С.В. был ознакомлен, ему были разъяснены права, предусмотренные ст. 25.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, ст. 51 Конституции РФ, в объяснении собственноручно указал «с протоколом согласен, ознакомлен, с нарушением согласен»;
- схема организации движения – дислокации дорожных знаков и дорожной разметки 39-43 км автодороги Стрежевой – Нижневартовск;
- копия постановления по делу об административном правонарушении №18810086220000643505 от 28.01.2024, согласно которому 28.01.2024 в 09 час. 00 мин. на 42 км автодороги Стрежевой – Нижневартовск Нижневартовского района ХМАО-Югры Загнойко С.В., управляя транспортным средством – автомобилем «58191-0000011-11» регистрационный знак ТС, при повороте налево, не выполнил требования ПДД РФ, не уступил дорогу транспортному средству, движущемуся попутно, выполняющему маневр обгона данного транспортного средства;
- копия схемы места совершения административного правонарушения, составленная ст. ИДПС ОГИБДД МОМВД России «Нижневартовский» в присутствии лица, привлекаемого к административной ответственности – Загнойко С.В., из которой следует, что 28.01.2024 в 09 час. 00 мин. на 42 км автодороги Стрежевой – Нижневартовск водитель автомобиля «58191-0000011-11 (на шасси КАМАЗ)» регистрационный знак ТС при совершении маневра поворота налево на примыкающую слева второстепенную дорогу, допустил выезд на сторону дороги, предназначенную для встречного движения, в связи с чем произошло столкновение с автомобилем «Тойота LAND CRUISER PRADO» регистрационный знак ТС;
- копия письменного объяснения Загнойко С.В. от 28.01.2024, который пояснил, что 28.01.2024 около 09 час. 00 мин. на автодороге Стрежевой – Нижневартовск управлял автомобилем «КАМАЗ» регистрационный знак ТС, включил левый сигнал поворота, посмотрел в зеркало заднего вида, сзади двигался автомобиль серого цвета, который был далеко, он начал поворот налево на второстепенную дорогу, ведущую на Куст 244, посмотрев в зеркало заднего вида, он не увидел автомобиль, который уже начал совершать поворот налево, он остановился и пошел к автомобилю «Тойота», который съехал в кювет, столкновения он не почувствовал, увидел, когда осматривал автомобиль;
- копия письменного объяснения ФИО1. от 28.01.2024, который пояснил, что управлял автомобилем «Тойота LAND CRUISER PRADO» регистрационный знак ТС, двигался со стороны г. Нижневартовска в г. Стрежевой, впереди него двигался автомобиль «КАМАЗ» регистрационный знак ТС, он включил левый указатель поворота и перестроился на полосу встречного движения, и когда начал догонять автомобиль «КАМАЗ», он увидел, что у него включился левый сигнал поворота и загорелись стоп сигналы, он стал снижать скорость, и принимать левее, чтобы избежать столкновения, но водитель автомобиля «КАМАЗ» начал выполнять маневр поворота налево, в этот момент произошло столкновение задним правым крылом его автомобиля о передний угол автомобиля «КАМАЗ», от столкновения его автомобиль съехал в левый кювет и опрокинулся на левый бок;
- копии письменных объяснений ФИО2. и ФИО3. от 28.01.2024, которые пояснили, что они находились в автомобиле «Тойота LAND CRUISER PRADO» регистрационный знак ТС, которым управлял ФИО1., а также подтвердили объяснения ФИО1.;
- копия акта освидетельствования на состояние опьянения от 28.01.2024, согласно которому состояние алкогольного опьянения у Загнойко С.В. не установлено;
- копия акта освидетельствования на состояние опьянения от 28.01.2024, согласно которому состояние алкогольного опьянения у ФИО1. не установлено;
- копия водительского удостоверения на имя ФИО1.; копия свидетельства о регистрации ТС «Тойота LAND CRUISER PRADO» регистрационный знак ТС;
- копия водительского удостоверения на имя Загнойко С.В.; копия свидетельства о регистрации ТС «58191-0000011-11 на шасси» регистрационный знак ТС;
- копия фотоснимков, на которых изображено место дорожно-транспортного происшествия;
- копия приложения о дорожно-транспортном происшествии, произошедшем 28.01.2024 в 09 час. 00 мин. с участием автомобиля «58191-0000011-11» регистрационный знак ТС, под управлением водителя Загнойко С.В. и автомобиля «Тойота LAND CRUISER PRADO» регистрационный знак ТС, под управлением водителя ФИО1.;
- карточка операций с ВУ, согласно которой Загнойко С.В. 05.11.2019 выдано водительское удостоверение, действительное до 05.11.2029;
- параметры поиска базы данных ГИБДД по административной практике о привлечении Загнойко С.В. к административной ответственности за правонарушения ПДД РФ за год.
Мировой судья, выслушав Загнойко С.В., исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к следующему.
Из диспозиции части 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях следует, что противоправным и наказуемым признается любой выезд на сторону дороги, предназначенную для встречного движения, если он запрещен Правилами дорожного движения Российской Федерации и за него не установлена ответственность частью 3 данной статьи.
Для квалификации деяния в качестве правонарушения не имеет значения, какой маневр совершал водитель (разворот или поворот налево), если в результате произошел выезд на сторону дороги, предназначенную для встречного движения, и транспортное средство располагалось на ней в нарушение указанных Правил. 
Противоправный выезд на сторону дороги, предназначенную для встречного движения, представляет повышенную опасность для жизни, здоровья и имущества участников дорожного движения, так как создает реальную возможность лобового столкновения транспортных средств, сопряженного с риском наступления тяжких последствий. 
В соответствии с п. 1.3 Правил дорожного движения Российской Федерации, участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, знаков и разметки.
В соответствии с п. 1.2 Правил дорожного движения Российской Федерации под перекрестком понимается место пересечения, примыкания или разветвления дорог на одном уровне, ограниченное воображаемыми линиями, соединяющими соответственно противоположные, наиболее удаленные от центра перекрестка начала закруглений проезжих частей. 
Согласно п. 8.6 Правил дорожного движения Российской Федерации поворот должен осуществляться таким образом, чтобы при выезде с пересечения проезжих частей транспортное средство не оказалось на стороне встречного движения.
Факт выезда автомобиля под управлением Загнойко С.В. на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, в случаях, запрещенных Правилами, подтверждается протоколом об административном правонарушении, схемой совершения административного правонарушения, видеозаписью, объяснениями Загнойко С.В., данными им в судебном заседании.
В судебном заседании установлено, что объезд препятствия Загнойко С.В. не совершал.
Обстоятельств совершения административного правонарушения в условиях крайней необходимости в судебном заседании не установлено.
Перечисленные доказательства получены в соответствии с законом, согласуются друг с другом и в своей совокупности подтверждают обстоятельства совершения административного правонарушения, установленные мировым судьей. 
Мировой судья, квалифицирует действия Загнойко С.В. по ч. 4 ст. 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях как выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, за исключением случаев выезда на полосу, предназначенную для встречного движения, при объезде препятствия. 
Смягчающим административную ответственность обстоятельством, мировой судья признает, в соответствии с ч. 2 ст. 4.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях, признание вины лицом, совершившим административное правонарушение.
Отягчающих административную ответственность обстоятельств, предусмотренных ст. 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, не установлено.
Принимая во внимание перечисленные обстоятельства, мировой судья приходит к выводу о назначении Загнойко С.В. административного наказания в виде административного штрафа. 
Руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
ПОСТАНОВИЛ:
Загнойко Сергея Валерьевича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 (пять тысяч) рублей.
Административный штраф подлежит уплате по следующим реквизитам полу​чателя штрафа: УФК по Ханты - Мансийскому автономному округу – Югре (УМВД России по ХМАО–Югре) ИНН 8601010390, КПП 860101001, р/с 03100643000000018700, Банк: РКЦ Ханты-Мансийск // УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре г. Ханты-Мансийск, БИК 007162163, к/с 40102810245370000007, ОКТМО 71819000, КБК 18811601123010001140, УИН 18810486240280003919.
Согласно ч. 1 ст. 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях не позднее 60 дней со вступления постановления в законную силу необходимо внести в учреждение банка сумму штрафа, квитанцию об уплате представить мировому судье.
Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный ч. 1 ст. 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток.
В соответствии с ч. 1.3 ст. 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях при уплате административного штрафа за совершение данного административного правонарушения, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа он может быть уплачен в размере половины своей суммы, то есть в размере 2 500 (две тысячи пятьсот) рублей.
Квитанцию об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по адресу: г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 6, каб. 118.
Постановление может быть обжаловано в апелляционном порядке в Нижневартовский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
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Мировой судья






         
                 Е.В. Дубаенко 
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