Дело 5-1292-2110/2024
УИД 86MS0050-01-2024-005700-32

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о прекращении производства по делу об административном правонарушении

07 августа 2024 года						                   г. Нижневартовск

Мировой судья судебного участка № 6 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовск Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Аксенова Е.В., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 10 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовск Ханты-Мансийского автономного округа - Югры
рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренное ч.2 ст. 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении юридического лица ООО «Таксомоторная компания № 1»,
УСТАНОВИЛ:

Согласно протокола об административном правонарушении от 27 июня 2024 года, ООО «Таксомоторная компания № 1» систематически осуществляет коммерческие перевозки автомобильным транспортом без специального разрешения, нарушая п.1 ст. 3 Федерального закона от 29.12.2022 № 580-ФЗ.
Согласно ч.2 ст. 29.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при подготовке дела к рассмотрению выносится постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении при наличии обстоятельств, предусмотренных ст. 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в том числе истечения срока давности привлечения к административной ответственности.
Истечение срока давности привлечения к административной ответственности в соответствии с требованиями п. 6 ч. 1 ст. 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях является обстоятельством, исключающим производство по делу об административном правонарушении.
Согласно ч. 1 ст. 4.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях срок давности привлечения за административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях составляет три месяца со дня совершения административного правонарушения.
Согласно ч.1.1 ст. 4.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, срок давности привлечения к административной ответственности исчисляется со дня совершения административного правонарушения.
Как следует из материалов дело событие административного правонарушения, вменяемого ООО «Таксомотораня компания № 1», имело место быть 06.05.2024 года.
Срок давности привлечения ООО «Таксомотораня компания № 1» к ответственности за административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, истекает  04 августа 2024 года.    
Определением мирового судьи судебного участка № 10 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовск Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 02 августа 2024 года, дело об административном правонарушении в отношении ООО «Таксомоторная компания № 1», об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст. 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях для дальнейшего рассмотрения передано мировому судье судебного участка № 6  Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовск Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Согласно штампу входящей корреспонденции, дело об административном правонарушении в отношении ООО «Таксомоторная компания № 1» поступило в канцелярию судебного участка № 6 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовск Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и передано судье 07 августа 2024 года, то есть по истечении срока давности привлечения лица к административной ответственности. 
На момент поступления материла мировому судье судебного участка № 6 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовск Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, срок давности привлечения к ответственности юридического лица ООО «Таксомоторная компания», истек.   
Истечение срока давности привлечения к административной ответственности в соответствии с требованиями пункта 6 части 1 статьи 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях является обстоятельством, исключающим производство по делу об административном правонарушении.
Согласно п. 14 постановления Пленума Верховного Суда РФ 24 марта 2005 г. N 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» статьей 4.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлены сроки давности привлечения к административной ответственности, истечение которых является безусловным основанием, исключающим производство по делу об административном правонарушении (пункт 6 части 1 статьи 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).
Решение вопроса о виновности лица в рамках административного дела не может обсуждаться за пределами установленного ст. 4.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях срока привлечения к административной ответственности.
В силу вышеизложенного, производство по делу подлежит прекращению на основании п. 6 ч. 1 ст. 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности.
Руководствуясь ст.ст. 4.5, 24.5, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судья

ОПРЕДЕЛИЛ:

Производство по делу об административном правонарушении в отношении юридического лица ООО «Таксомоторная компания №1» в совершении административного правонарушения, ч.2 ст. 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, прекратить на основании п.6 ч.1 ст. 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток в Нижневартовский городской суд ХМАО-Югры, через мирового судью судебного участка № 6.



.

Мировой судья                                                                 			Е.В. Аксенова


