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                                                                                                                                                                Дело № 5-1418-2103/2024
                                                                                                                                             УИД   86MS0043-01-2024-008735-28
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении
г. Нижневартовск 






          14 августа 2024 года

Мировой судья судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты - Мансийского автономного округа - Югры Дурдело Е.В., 
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении в отношении: 
Стюф Сергея Павловича, ****года рождения, уроженца ****, ****, зарегистрированного по адресу: ********, проживающего по адресу: ****
УСТАНОВИЛ:
20 июля 2024 года в 15 часов 35 мин. Стюф С.П. находясь по адресу: ****, сообщил заведомо ложную информацию в дежурную часть полиции о не существующем факте, а именно о том, что «его хочет зарезать сосед», что не соответствовало действительности, чем совершил заведомо ложный вызов в полицию
На рассмотрение административного материала Стюф С.П. не явился, о времени и месте рассмотрения административного материала уведомлялся надлежащим образом по указанному в протоколе адресу.

Руководствуясь п. 6 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24.03.2005 N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" и ч. 2 ст. 25.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировой судья полагает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности.

От Стюф С.П. ходатайств об отложении рассмотрения дела об административном правонарушении не поступало. 
Мировой судья исследовал материалы дела: 

протокол 86 № 242553 от 20.07.2024 об административном правонарушении, в котором изложено существо правонарушения, Стюф С.П., были разъяснены его права (ст. 25.1 Кодекса РФ об АП), а также возможность не свидетельствовать против себя (ст. 51 Конституции РФ), что зафиксировано в протоколе подписью последней. Замечаний и возражений в протоколе нет. С правонарушением согласился;
рапорты сотрудника полиции об обстоятельствах выявленного правонарушения;

постановление об отказе в возбуждении уголовного дела от 20.07.2024;

копия сообщения от 06.3.2024;
объяснения Стюф С.П. от 20.07.2024  по обстоятельствам, изложенным в протоколе об АП;

объяснения свидетеля от 20.07.2024 об обстоятельствах правонарушения;

копию паспорта на имя Стюф С.П. - приходит к следующему.

Оценив исследованные доказательства в их совокупности, мировой судья приходит к выводу, что Стюф С.П. совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 19.13 Кодекса РФ об АП, которая предусматривает административную ответственность за заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб.

Факт заведомо ложного вызова полиции подтвержден как совокупностью собранных материалов, а именно сообщением в полицию от 20.07.2024, объяснением Стюф С.П., протоколом об административном правонарушении.
При назначении наказания мировой судья учитывает характер совершенного административного правонарушения, обстоятельства его совершения, отсутствие смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств, предусмотренных ст.ст. 4.2 и 4.3. Кодекса РФ об АП и считает, что необходимо назначить административное наказание в виде штрафа. 
Руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10 Кодекса РФ об АП, мировой судья,
ПОСТАНОВИЛ:

Стюф Сергея Павловича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.13 Кодекса РФ об АП и назначить административное наказание в виде штрафа в размере 1000 (тысяча) рублей.

Штраф подлежит уплате в УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (Департамент административного обеспечения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры), л/с 04872D08080, КПП 860101001, ИНН 8601073664, БИК 007162163, ОКТМО 71875000, банковский счет (ЕКС) 40102810245370000007 РКЦ Ханты-Мансийск//УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г. Ханты-Мансийск, номер казначейского счета 03100643000000018700, КБК 72011601193010013140, УИН 0412365400435014182419158.
В соответствии со ст. 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях. 

Квитанцию об оплате штрафа необходимо представить мировому судье судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты - Мансийского автономного округа - Югры по адресу: г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 6, каб. 214.

Постановление может быть обжаловано в Нижневартовский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска.

****Мировой судья 




                     
Е.В. Дурдело
