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РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г.Ханты-Мансийск                                                                                           16 января 2024 года

Мировой судья судебного участка №4 Ханты-Мансийского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Горленко Е.В.,

рассмотрев в порядке упрощенного производства гражданское дело №2-2-2801/2024 по иску ООО «АФК» к Морозову М.С. о взыскании задолженности,  

УСТАНОВИЛ:

В обоснование иска указано, что на основании судебного приказа №3-01137/17 от ***, вынесенного мировым судьей судебного участка Тюльганского района Оренбургской области, с Морозова М.С. в пользу ООО «АФК» взыскана задолженность по кредитному договору №2182637205 от 05.10.2013 уступленная ООО «ХКФ Банк» по договору уступки прав требования №49120515 от 12.05.2015.

*** с ответчика Морозова М.С. в полном объеме взыскана задолженность по указанному судебному приказу.

Истец просит взыскать с ответчика в его пользу проценты за пользование чужими денежными средствами, а именно: 31909,75 руб. – проценты (ст.809 ГК РФ) за период с 13.05.2015 по 29.11.2018, 4443,99 руб. – проценты (ст.395 ГК РФ) за период с 13.05.215 по 13.06.2017, 3965,42 руб. – проценты (ст.395 ГК РФ) за период с 14.06.2017 по 29.11.2018; а также расходы по оплате государственной пошлины в размере 1410 руб. и 84 руб. - почтовые расходы.

Определение о принятии искового заявления и рассмотрении его в порядке упрощенного производства направленно письмами с уведомлением о вручении сторонам и ими получено электронно.
Согласно ст.165.1 ГК РФ заявления, уведомления, извещения, требования или иные юридически значимые сообщения, с которыми закон или сделка связывает гражданско-правовые последствия для другого лица, влекут для этого лица такие последствия с момента доставки соответствующего сообщения ему или его представителю. Сообщение считается доставленным и в тех случаях, если оно поступило лицу, которому оно направлено (адресату), но по обстоятельствам, зависящим от него, не было ему вручено или адресат не ознакомился с ним.

Пункт 24 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 18 апреля 2017 г. N 10 "О некоторых вопросах применения судами положений Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации и Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации об упрощенном производстве" предусматривает, что лица, участвующие в деле, рассматриваемом в порядке упрощенного производства, считаются получившими копии определения о принятии искового заявления (заявления) к производству и рассмотрении дела в порядке упрощенного производства, если ко дню принятия решения суд располагает доказательствами вручения им соответствующих копий, направленных заказным письмом с уведомлением о вручении (часть первая статьи 113 ГПК РФ, часть 1 статьи 122 АПК РФ), а также в случаях, указанных в частях второй-четвертой статьи 116 ГПК РФ, в частях 2-5 статьи 123 АПК РФ, или иными доказательствами получения лицами, участвующими в деле, информации о начавшемся судебном процессе.

Также, лица, участвующие в деле, извещены о дате, месте и времени проведения судебного заседания, в том числе публично, путем размещения информации о дате, месте и времени судебного заседания на сайте http://www.mirsud86.ru/ Мировых судей Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. 

Исследовав письменные материалы дела, мировой судья пришел к следующему.

Судом установлено, что судебным приказом №3-01137/17 от ***, вынесенного мировым судьей судебного участка Тюльганского района Оренбургской области, с Морозова М.С. в пользу ООО «АФК» взыскана задолженность по кредитному договору №2182637205 от 05.10.2013 уступленная ООО «ХКФ Банк» по договору уступки прав требования №49120515 от 12.05.2015.

Согласно информации ООО "АФК" задолженность Морозова М.С. исполнена в полном объеме 29.11.2018.

В соответствии со статьей 395 Гражданского кодекса Российской Федерации, в случаях неправомерного удержания денежных средств, уклонения от их возврата, иной просрочки в их уплате подлежат уплате проценты на сумму долга. Размер процентов определяется ключевой ставкой Банка России, действовавшей в соответствующие периоды. Эти правила применяются, если иной размер процентов не установлен законом или договором.

Согласно ст.809 ГК РФ, если иное не предусмотрено законом или договором займа, займодавец имеет право на получение с заемщика процентов за пользование займом в размерах и в порядке, определенных договором. При отсутствии в договоре условия о размере процентов за пользование займом их размер определяется ключевой ставкой Банка России, действовавшей в соответствующие периоды. Размер процентов за пользование займом может быть установлен в договоре с применением ставки в процентах годовых в виде фиксированной величины, с применением ставки в процентах годовых, величина которой может изменяться в зависимости от предусмотренных договором условий, в том числе в зависимости от изменения переменной величины, либо иным путем, позволяющим определить надлежащий размер процентов на момент их уплаты. При отсутствии иного соглашения проценты за пользование займом выплачиваются ежемесячно до дня возврата займа включительно.

При данных обстоятельствах, учитывая уклонение ответчика от уплаты взысканной решением суда суммы задолженности, заявленные исковые требования о взыскании, предусмотренных статьей 395 и 809 Гражданского кодекса Российской Федерации процентов являются обоснованными и подлежат удовлетворению.

Согласно расчету истца, сумма процентов за пользование чужими денежными средствами сосавляет: 31909,75 руб. – проценты (ст.809 ГК РФ) за период с 13.05.2015 по 29.11.2018, 4443,99 руб. – проценты (ст.395 ГК РФ) за период с 13.05.215 по 13.06.2017, 3965,42 руб. – проценты (ст.395 ГК РФ) за период с 14.06.2017 по 29.11.2018.

Указанные расчеты судом проверены, выполнены в соответствии с правилами статьи 395 Гражданского кодекса Российской Федерации, является верным как по существу, так и арифметически, составлены исходя из правильно рассчитанного периода просрочки, суммы задолженности, действовавших в период просрочки значений ключевой ставки Банка России, в связи с чем указанные суммы подлежит взысканию с ответчика. При этом ответчиком не представлено каких-либо контр расчётов, либо сведений об оплате процентов истцу.
При таких обстоятельствах исковые требования подлежат удовлетворению в полном объеме и взысканию с ответчика в пользу истца до момента фактического исполнения решения суда.
С учетом суммы, заявленной истцом ко взысканию, а также размера задолженности и длительности периода неисполнения решения суда суд не усматривает оснований для уменьшения размера процентов, заявленных истцом ко взысканию.

Кроме того, истцом понесены почтовые расходы в размере 84 руб. Данные расходы в соответствии со ст.94 ГПК РФ также относятся процессуальным издержкам и подлежат взысканию с ответчика в пользу истца на основании ст. 98 ГПК РФ в заявленном размере. 

В силу статьи 98 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации стороне, в пользу которой состоялось решение суда, суд присуждает возместить с другой стороны все понесенные по делу судебные расходы соразмерно удовлетворенным требованиям.

Истцом уплачена государственная пошлина при подаче заявления в суд в размере 1410 руб., которая подлежит взысканию с ответчика в пользу истца.

Руководствуясь ст.ст.12, 194-197, 232.4 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

РЕШИЛ:

Исковые требования ООО «АФК» к Морозову Максиму Сергеевичу о взыскании задолженности - удовлетворить.

Взыскать с Морозова М.С. (паспорт ***) в пользу ООО «АФК» (ИНН 7702814010) 41813,16 руб.,

в том числе: 31909,75 руб. – проценты (ст.809 ГК РФ) за период с 13.05.2015 по 29.11.2018, 4443,99 руб. – проценты (ст.395 ГК РФ) за период с 13.05.215 по 13.06.2017, 3965,42 руб. – проценты (ст.395 ГК РФ) за период с 14.06.2017 по 29.11.2018, 1410 руб. – в счет возмещения расходов по уплате государственной пошлины, 84 руб. - почтовые расходы.

Взыскать с Морозова М.С. (паспорт ***) в пользу ООО «АФК» (ИНН 7702814010) проценты за пользование чужими денежными средствами в порядке ст.395 ГК РФ до момента фактического исполнения решения суда.

Решение по результатам рассмотрения дела в порядке упрощенного производства может быть обжаловано в Ханты-Мансийский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры через мирового судью судебного участка №1 Ханты-Мансийского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры в течение 15 дней со дня его принятия, а в случае составления мотивированного решения суда по заявлению лиц, участвующих в деле, их представителей - со дня принятия решения в окончательной форме.

Решение суда по делу, рассмотренному в порядке упрощенного производства, вступает в законную силу по истечении пятнадцати дней со дня его принятия, если не поданы апелляционные жалоба, представление. 

Мотивированное решение составлено 22 января 2024 года по заявлению ответчика. 

Мировой судья                                                                                                              Е.В. Горленко
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