                                                                                                         № 2-2316-2103/2023
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 

об отмене судебного приказа

24 июля 2023 года


                                
                 г. Нижневартовск 

Мировой судья судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Трифонова Л.И., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №3 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа-Югры,  
рассмотрев возражение Цуканова Михаила Сергеевича об отмене судебного приказа, 
УСТАНОВИЛ:

Судебным приказом от 14.04.2023 г. с должника Цуканова Михаила Сергеевича в пользу ООО «РСВ» взыскана задолженность по основному долгу и процентам за пользование, штрафам и процентам за неправомерное пользование чужими денежными средствами по договору займа № 9821572031 от 10.09.2015 год, в размере 50091,41 руб., расходов по уплате государственной пошлины в размере 851,37 руб., всего – 50942,78 руб.
В соответствии со ст. 128 ГПК РФ судья высылает копию судебного приказа должнику, который в течение десяти дней со дня получения приказа имеет право представить возражения относительно его исполнения.

         17.07.2023 от должника Цуканова М.С. мировому судье поступило возражение относительно исполнения судебного приказа, где он указывает на то, что не согласен с данным судебным приказом, просит его отменить. Просит восстановить пропущенный процессуальный срок для подачи возражений относительно судебного приказа. Копию судебного приказа ранее по почте не получал. О вынесенном судебном приказе должнику стало известно 17.07.2023 года. 
         В соответствии с ч. 1 ст. 112 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации лицам, пропустившим установленный федеральным законом процессуальный срок по причинам, признанным судом уважительными, пропущенный срок может быть восстановлен.

 Из заявления Цуканова М.С. следует, что он о вынесенном судебном приказе не знал, направленный заказным почтовым отправлением приказ не получал. 
В соответствии со ст. 129 ГПК РФ судья отменяет судебный приказ, если от должника в установленный срок поступят возражения относительно его исполнения.

Руководствуясь ст.  ст. 129, 224, 225 ГПК РФ, мировой судья
О П Р Е Д Е Л И Л:
Восстановить Цуканову Михаилу Сергеевичу пропущенный процессуальный срок на подачу возражения относительно исполнения судебного приказа.
Отменить судебный приказ № 2-2316-2103/2023 о взыскании с должника Цуканова Михаила Сергеевича в пользу ООО «РСВ» задолженности по основному долгу и процентам за пользование, штрафам и процентам за неправомерное пользование чужими денежными средствами по договору займа № 9821572031 от 10.09.2015 год, в размере 50091,41 руб., расходов по уплате государственной пошлины в размере 851,37 руб., всего – 50942,78 руб.
Разъяснить взыскателю ООО «РСВ», что заявленное требование им может быть предъявлено в порядке искового производства. 
          ***          Мировой судья

          судебного участка № 2                                                                            Л.И. Трифонова

