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РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

 дата	 адрес

Мировой судья судебного участка № 6 Ханты-Мансийского судебного адрес автономного округа-Югры фио,
        рассмотрев в порядке упрощенного производства гражданское дело по исковому заявлению муниципального ... муниципального образования адрес к Адыгезалбековой фио кызы о взыскании задолженности по договору холодного водоснабжения и водоотведения, 
 руководствуясь статьями 194-199, 232.4 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

РЕШИЛ:

        Исковое заявление муниципального ... муниципального образования адрес к Адыгезалбековой фио кызы о взыскании задолженности по договору холодного водоснабжения и водоотведения - удовлетворить.
Взыскать с Адыгезалбековой фио кызы (паспортные данные...) в пользу муниципального ... муниципального образования адрес (ОГРН ...) задолженность по договору холодного водоснабжения и водоотведения № 1130 от дата за период с дата по дата и с дата по дата в размере сумма, пени за период с дата по дата в размере сумма, расходы по оплате государственной пошлины в размере сумма, всего взыскать сумма.
         Взыскать с Адыгезалбековой фио кызы (паспортные данные...) в пользу муниципального ... муниципального образования адрес (ОГРН 1028600515206, ИНН 8601001099) пени в размере 1/130 ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации на взысканную настоящим решением сумму сумма за каждый день просрочки, начиная с дата по день фактического исполнения обязательства.
Решение по результатам рассмотрения дела в порядке упрощенного производства может быть обжаловано в Ханты-Мансийский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры через мирового судью судебного участка № 6 Ханты-Мансийского судебного адрес автономного округа-Югры в течение 15 дней со дня его принятия, а в случае составления мотивированного решения суда по заявлению лиц, участвующих в деле, их представителей - со дня принятия решения в окончательной форме.
Разъяснить сторонам положения частей 2, 3, 4, 5 статьи 232.4 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации по заявлению лиц, участвующих в деле, их представителей или в случае подачи апелляционной жалобы, представления по делу, рассматриваемому в порядке упрощенного производства, суд составляет мотивированное решение.
Заявление о составлении мотивированного решения суда может быть подано в течение пяти дней со дня подписания резолютивной части решения суда по делу, рассмотренному в порядке упрощенного производства.
Мотивированное решение суда изготавливается в течение десяти дней со дня поступления от лица, участвующего в деле, его представителя соответствующего заявления или со дня подачи апелляционной жалобы.
Решение суда по делу, рассмотренному в порядке упрощенного производства, вступает в законную силу по истечении пятнадцати дней со дня его принятия, если не поданы апелляционные жалоба, представление. 

Мировой судья                                                                                         фио




































Копия верна:
Мировой судья                                                                                        фио



