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 19 января 2024 год
Мировой судья судебного участка № 1 Мегионского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Яковченко Максим Викторович, при секретаре Хомяковой А.М., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению Государственного казенного учреждения города Москвы «Администратор Московского парковочного пространства» к Бельтоеву Мусе Салаудиновичу о взыскании стоимости перемещения транспортного средства и судебных расходов, руководствуясь статьями 98, 167, 193-199, 233-235 ГПК РФ,
РЕШИЛ:
Иск Государственного казенного учреждения города Москвы «Администратор Московского парковочного пространства» к Бельтоеву Мусе Салаудиновичу о взыскании стоимости перемещения транспортного средства и судебных расходов удовлетворить полностью.
Взыскать в пользу Государственного казенного учреждения города Москвы «Администратор Московского парковочного пространства» (ИНН 7714887870) с Бельтоева Мусы Салаудиновича (паспортные данные) стоимость перемещения транспортного средства в размере 9 130 рублей 64 копейки, а также судебные расходы по оплате государственной пошлины в размере 400 рублей 00 копеек, взыскав всего 9 530 (девять тысяч пятьсот тридцать) рублей 64 копейки.
Мировой судья согласно ст. 199 ГПК РФ может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу.  
Лица, участвующие в деле, вправе подать заявления о составлении мотивированного решения суда:
1)                                в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании;
2)                       в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.
Мировой судья составляет мотивированное решение суда в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.
  Ответчик вправе подать мировому судье, принявшему заочное решение, заявление об отмене заочного решения в течение семи дней со дня вручения ему копии заочного решения.
 Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Мегионский городской суд Ханты – Мансийского автономного округа – Югры в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.
Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Мегионский городской суд Ханты – Мансийского автономного округа – Югры в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.
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