УИД: 92MS0010-01-2022-003131-74
2-9-2004/2024
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

12 февраля 2024 года						                г. Нефтеюганск

Мировой судья судебного участка №4 Нефтеюганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Постовалова Т.П., 
при секретаре Роговой Н.Ю.,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело № 2-9-2004/2024 по иску товарищества собственников недвижимости «Садовое некоммерческое товарищество «Медик-2» к Выгузовой Е.Ю. о взыскании задолженности по целевым взносам за период с 2021-2022, процентов за пользование чужими денежными средствами, судебных расходов по оплате государственной пошлины, 
руководствуясь ст.ст. 194-199 ГПК РФ, мировой судья,

РЕШИЛ:

исковые требования товарищества собственников недвижимости «Садовое некоммерческое товарищество «Медик-2» к Выгузовой Е.Ю. о взыскании задолженности по целевым взносам за период с 2021-2022, процентов за пользование чужими денежными средствами, судебных расходов по оплате государственной пошлины, удовлетворить частично.  
Взыскать с Выгузовой Е.Ю. (паспорт ***) в пользу товарищества собственников недвижимости «Садовое некоммерческое товарищество «Медик-2» (ОГРН 1149204030161) целевой взнос за 2021 -2022 годы в размере 26 133 руб. 00 коп., проценты за пользование чужими денежными средствами, рассчитанные по правилам ст. 395 ГК РФ  за период с 01.07.2021 по 10.01.2024 в размере 4183 руб. 67 коп. (исключен период с 01.04.2022 по 01.10.2022), и далее продолжать взыскание с 11.01.2024 по дату фактического исполнения обязательства по возврату денежных средств; также подлежат взысканию судебные расходы по оплате государственной пошлины в размере 1109 руб. 00 коп.
В остальной части иска отказать.
Не подлежит исполнению настоящее решение в части взыскания с Выгузовой Е.Ю. в пользу товарищества собственников недвижимости «Садовое некоммерческое товарищество «Медик-2» денежных средств в размере - 29 651 руб. 19 коп., взысканных по исполнительному производству ***-ИП от 20.02.2023. 
Мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу. Мотивированное решение суда составляется в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: 
1) в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; 
2) в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.
Решение может быть обжаловано в Нефтеюганский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры в течение месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме, путём подачи апелляционной жалобы через мирового судью судебного участка № 4 Нефтеюганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Мировой судья                                                                         Т.П. Постовалова
 
