УИД: 86MS0040-01-2023-006899-53
2-11-2004/2024
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

17 января 2024 года						                 г. Нефтеюганск

Мировой судья судебного участка №4 Нефтеюганского судебного района  Ханты-Мансийского автономного округа - Югры  Постовалова Т.П.,
при секретаре Роговой Н.Ю.,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело № 22-11-2004/2024 по иску отделения фонда пенсионного страхования Российской Федерации по ХМАО-Югре к Коробицину Ю.И. о взыскании суммы компенсации расходов на оплату стоимости проезда неработающим пенсионерам, являющимися получателями страховой пенсии к месту отдыха и обратно,
руководствуясь ст.ст. 194-199 ГПК РФ, мировой судья,

РЕШИЛ:

Исковые требования отделения фонда пенсионного страхования Российской Федерации по ХМАО-Югре к Коробицину Ю.И. о взыскании суммы компенсации расходов на оплату стоимости проезда неработающим пенсионерам, являющимися получателями страховой пенсии к месту отдыха и обратно, удовлетворить.  
Взыскать с Коробицина Ю.И. в пользу Российской Федерации в лице Отделения фонда пенсионного страхования Российской Федерации по ХМАО-Югре сумму компенсации в виде возмещения фактически произведенных расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха и обратно в размере – 7166 руб. 00 коп.
В соответствии со ст. 103 ГПК РФ взыскать с ответчика Коробицина Ю.И. в доход местного бюджета государственную пошлину в размере 400 руб. 00 коп.
Решение может быть обжаловано в Нефтеюганский районный суд путем подачи жалобы мировому судье в течение месяца со дня принятия мировым судьей решения.
Мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу. Мотивированное решение суда составляется в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: 1) в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; 2) в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

Мировой судья                                                                      Т.П. Постовалова

