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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о прекращении производства по гражданскому делу

пгт. Междуреченский





            17 апреля 2024 года

Мировой судья судебного участка № 2 Кондинского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Черногрицкая Е.Н., 

при секретаре  Беляковой С.В., 

рассмотрев в судебном заседании гражданское дело № 2-24-0402/2024 по иску акционерного общества «Газпром энергосбыт Тюмень» к Трушковой Анастасии Сергеевне, Трушковой Любови Юрьевне, действующей за себя и в интересах несовершеннолетнего Вараксина Демьяна Денисовича, о взыскании задолженности по оплате электроэнергии,  

установил:


Акционерное общество «Газпром энергосбыт Тюмень» в лице представителя по доверенности Мансуровой Г.Р. обратилось в суд с иском, уточненным в порядке ст. 39 ГПК РФ, к Трушковой А.С., Трушковой Л.Ю., действующей за себя и в интересах несовершеннолетнего Вараксина Д.Д., о взыскании задолженности по оплате электроэнергии. 

Требования мотивированы тем, что между АО «Газпром энергосбыт Тюмень» и Трушковой Л.Ю. заключен договор энергоснабжения от 27.11.2018. В рамках исполнения договора истец поставил ответчикам электроэнергию по адресу – *. В связи с ненадлежащим исполнением ответчиками обязательств по оплате потребленной электроэнергии, у последних за период с 01.10.2022 по 30.11.2022 и с 01.02.2023 по 31.05.2023 образовалась задолженность в размере 13 571,53 руб. Решением Арбитражного суда ХМАО-Югры от 27.02.2023 по делу №А75-24038/2022 Ответчик Трушкова Л.Ю. признана банкротом и в отношении него ведена процедура реализации имущества гражданина сроком на шесть месяцев. Так как определение суда о принятии заявления о признании должника банкротом вынесено 22.12.2022, следовательно, задолженность по взысканию за период с 01.02.2023 по 31.05.2023 относится к текущим платежам. Просило взыскать пропорционально доли в праве общей долевой собственности задолженность по оплате электроэнергии за период с 01.10.2022 по 30.11.2022 с Трушковой А.С. в размере 1895,28руб., Трушковой Л.Ю., действующей в интересах несовершеннолетнего собственника Вараксина Д.Д., в размере 1895,28руб., за период с 01.02.2023 по 31.05.2023 с Трушковой Л.Ю. в размере 3260,33руб., Трушковой А.С. в размере 3260,32руб., Трушковой Л.Ю., действующей в интересах несовершеннолетнего собственника Вараксина Д.Д., в размере 3260,32руб., а также расходы по оплате госпошлины  с Трушковой А.С., Трушковой Л.Ю., действующей за себя и в интересах несовершеннолетнего Вараксина Д.Д., в размере 542,86 рублей пропорционально размеру удовлетворенных судом исковых требований.   

 В судебное заседание представитель истца Мансурова Г.Р. не явилась, будучи извещена, направила заявление об отказе от исковых требований и прекращении производства по делу в связи с погашением задолженности ответчиками.  
 

Ответчики Трушкова А.С., Трушкова Л.Ю., действующая за себя и в интересах несовершеннолетнего Вараксина Д.Д., в судебное заседание не явились, будучи извещены, о причинах неявки суду не сообщили, об отложении рассмотрения дела не ходатайствовали. 

При данных обстоятельствах суд, в соответствии с положениями ст. 167 ГПК РФ, считает возможным рассмотреть гражданское дело в отсутствие сторон и их представителей. 

Суд, исследовав материалы дела в части заявленного ходатайства, приходит к следующему.  
В соответствии с ч. 1 ст. 39 ГПК РФ, истец вправе изменить основания или предмет иска, увеличить или уменьшить размер исковых требований либо отказаться от иска.
 Представителю истца Мансуровой Г.Р. известны последствия отказа от иска и прекращения производства по делу, предусмотренные ст.ст. 173, 221 ГПК РФ, что подтверждается его письменным заявлением, приобщенным к материалам дела. В соответствии с полномочиями, отраженными в доверенности от 09.06.2023 №ИД009/1859, Мансурова Г.Р. вправе отказываться от исковых требований.  
Учитывая, что отказ истца от исковых требований к Трушковой Л.Ю., действующей за себя и в интересах несовершеннолетнего Вараксина Д.Д., Трушковой А.С., не противоречит закону и не нарушает прав и законных интересов других лиц, мировой судья приходит к выводу об удовлетворении заявления истца и прекращении производства по делу. 

Согласно п. 4 ч.1 ст. 220 ГПК РФ суд прекращает производство по делу в случае, если истец отказался от иска и отказ принят судом.
Как следует из положений статьи 98 ГПК РФ стороне, в пользу которой состоялось решение суда, суд присуждает возместить с другой стороны все понесенные по делу судебные расходы.

Согласно части 1 статьи 101 ГПК РФ при отказе истца от иска понесенные им судебные расходы ответчиком не возмещаются. Истец возмещает ответчику издержки, понесенные им в связи с ведением дела. В случае, если истец не поддерживает свои требования вследствие добровольного удовлетворения их ответчиком после предъявления иска, все понесенные истцом по делу судебные расходы, в том числе расходы на оплату услуг представителя, по просьбе истца взыскиваются с ответчика.

В соответствии с разъяснениями, содержащимися в пункте 26 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 21 января 2016 года № 1, при прекращении производства по делу ввиду отказа от иска в связи с добровольным удовлетворением его требований ответчиком после обращения истца в суде судебные издержки взыскиваются с ответчика (часть 1 статьи 101 ГПК РФ).
Материалами дела установлено, что исковое заявление АО «Газпром энергосбыт Тюмень» к Трушковой А.С., Трушковой Л.Д., действующей за себя и в интересах несовершеннолетнего Вараксина Д.Д., подано в суд 18.12.2023.
До рассмотрения дела по существу 17.04.2024 от АО «Газпром энергосбыт Тюмень» поступило заявление об отказе от иска в связи с его удовлетворением ответчиками.

 Таким образом, в рассматриваемом случае имело место добровольное удовлетворение ответчиками требований истца после обращения истца в суд.
 При таких обстоятельствах, с ответчиков в пользу истца подлежат взысканию судебные расходы по оплате госпошлины в размере 542,86 рублей пропорционально размеру удовлетворенных судом исковых требований. 

 Учитывая изложенное и руководствуясь ст.ст. 220, 224, 225, 98, 101 ГПК РФ, мировой судья        
определил:


Прекратить производство по гражданскому делу по иску акционерного общества «Газпром энергосбыт Тюмень» к Трушковой Анастасии Сергеевне, Трушковой Любови Юрьевне, действующей за себя и в интересах несовершеннолетнего Вараксина Демьяна Денисовича, о взыскании задолженности по оплате электроэнергии, в связи с отказом истца от иска.

Взыскать с Трушковой Любови Юрьевны в пользу акционерного общества «Газпром энергосбыт Тюмень» расходы по оплате государственной пошлины в размере 336 рублей 64 копеек.  

Взыскать с Трушковой Анастасии Сергеевны в пользу акционерного общества «Газпром энергосбыт Тюмень» расходы по оплате государственной пошлины в размере 206 рублей 22 копеек.  
Разъяснить истцу, что повторное обращение в суд по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям не допускается.     

На определение может быть подана частная жалоба в Кондинский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа - Югры через мирового судью судебного участка № 2 Кондинского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в течение 15 дней со дня его вынесения.

Мировой судья 

судебного участка № 2                                                                Е.Н. Черногрицкая   

