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дело № 2-149-2301/2017
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ

13 июня 2017 года                                                                                       город Покачи.

Мировой  судья  судебного участка № 1 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Савченко М.П. (ХМАО – Югра г.Покачи ул.Таежная, 18),
при секретаре Ипатовой В.С.,
с участием представителя ответчика адвоката Плохотниковой Г.О.,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Балашовой В.Ф. к Курбановой Э.Х. о взыскании задолженности по договору займа, процентов и взыскании  судебных расходов,
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.  98, 103, 194-199 ГПК РФ, мировой судья,

РЕШИЛ:

Иск Балашовой В.Ф. к Курбановой Э.Х. о взыскании задолженности по договору займа, процентов и взыскании судебных расходов, удовлетворить.
Взыскать с Курбановой Э.Х. в пользу Балашовой В.Ф. задолженность по договору займа № 3616 от 31 мая 2013 года в сумме 27 710 (двадцать семь тысяч семьсот десять) руб. 50 коп., в том числе основной долг в размере 1 000 (одна тысяча) руб. 00 коп, проценты по договору займа за период с 31 мая 2013 года по 01 февраля 2017 года в размере 26 710 (двадцать шесть тысяч семьсот десять) руб. 00 коп.
Взыскать с Курбановой Э.Х. в доход бюджета города окружного значения Покачи Ханты – Мансийского автономного округа – Югры государственную пошлину в  размере 1 031 (одна тысяча тридцать один) руб. 30 коп.
Разъяснить сторонам, что участвующие в деле лица, их представители, которые присутствовали в судебном заседании, имеют право подать мировому судье заявление о составлении мотивированного решения в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда.
Лица, участвующие в деле, их представители, которые не присутствовали в судебном заседании, имеют право подать мировому судье заявление о составлении мотивированного решения в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.
Мотивированное решение суда составляется в течение пяти дней со дня поступления от лиц. участвующих в деле, их представителей соответствующего заявления.
Решение может быть обжаловано в Нижневартовский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в апелляционном порядке в течение одного  месяца через мирового судью вынесшего решение.

Мировой судья: подпись.

Копия верна.
           Мировой судья                                                                           Савченко М.П.
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