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Мировой судья судебного участка № 2 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 1 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Сафин Р.Ф., при помощнике мирового судьи Матвеевой О.И., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело № 2-332-0201/2024 по иску Акционерного общества «Страховая компания «СОГАЗ-Мед» в лице Югорского филиала к ответчику Дзюбан Галине Николаевне, о возмещении расходов, затраченных на лечение застрахованного лица в порядке регресса, руководствуясь статьями 193-199, 233 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации,

Р Е Ш И Л:

Иск Акционерного общества «Страховая компания «СОГАЗ-Мед» в лице Югорского филиала к ответчику Дзюбан Галине Николаевне, о возмещении расходов, затраченных на лечение застрахованного лица в порядке регресса удовлетворить.
Взыскать с Дзюбан Галины Николаевны, *** проживающей по адресу*, место работы не известно,   в пользу Акционерного общества «Страховая компания «СОГАЗ-Мед» в лице Югорского филиала в счет возмещения расходов, затраченных на лечение застрахованного лица (Дзюбан А.Н.) в порядке регресса, денежные средства в размере 32 751 (тридцать две тысячи семьсот пятьдесят один) рубль 49 копеек.
Реквизиты для перечисления: Получатель Югорский филиал АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед», р/с №40701810900000003264, Банк ГПБ (АО) г. Москва, БИК 044525823, к/с 30101810200000000823. 
Взыскать с Дзюбан Галины Николаевны в бюджет Березовского района ХМАО-Югры государственную пошлину в размере 1 182 (одна тысяча сто восемьдесят два) рубля 55 копеек.
В соответствии ч. 4 ст. 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации стороны вправе подать мировому судье заявление о составлении мотивированного решения суда.

Заявление о составлении мотивированного решения суда, лицами, участвовавшими в деле (их представителями), присутствовавшими в судебном заседании, должно быть подано в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, а лицами, не присутствующими в судебном заседании (их представителями) - в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

Мотивированное решение суда подлежит изготовлению судом в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.
Ответчик вправе подать и.о. мирового судьи судебного участка № 1 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, принявшему заочное решение, заявление об отмене этого заочного решения в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.

Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в Березовский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, через мирового судью судебного участка № 1 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.

Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Мировой судья судебного участка №2
Березовского судебного района                                                                Р.Ф. Сафин
