Дело № 2-364-0201/2025
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о прекращении производства по делу

05 марта 2025 года                                                                                   гп. Игрим

Мировой судья судебного участка № 2 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 1 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сафин Р.Ф., при секретаре судебного заседания Ванькаевой Д.В., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело № 2-364-0201/2025 по иску АО «ГСК «Югория» к Белорукову Владимиру Ивановичу, о взыскании убытков порядке регресса и возмещении судебных расходов, 
УСТАНОВИЛ:

АО «ГСК «Югория» обратилось в суд с иском о взыскании с Белорукова Владимира Ивановича убытков порядке регресса в сумме 15 600 рублей, по факту дорожно-транспортного происшествия, имевшего место быть 17.01.2022 года по адресу:*, между транспортными средствами * под управлением Белорукова В.И. и * под управлением * а также расходов по оплате государственной пошлины в размере 624 рубля.       
В судебное заседание представитель истца не явился, суду представлено заявление об отказе от исковых требований в связи с добровольным погашением ответчиком задолженности в полном объеме.

Ответчик Белоруков В.И. в судебное заседание не явился, суду предоставил заявление о проведении судебного заседания в свое отсутствие, ходатайствовал о прекращении производства по делу в связи с добровольным возмещением ущерба причиненного истцу. Также предоставил суду копию чека по операции от 21.02.2025 года ПАО Сбербанк на сумму 16 224 руб., плательщиком является Белоруков В.И., получателем денежных средств является Филиал ГСК Югория АО «ГСК «Югория». 
Изучив материалы дела, заявление представителя истца об отказе от иска, мировой судья приходит к следующему.

Согласно положениям, ст.39 ГПК РФ истец вправе отказаться от иска. Суд не принимает отказ от иска, если отказ от иска противоречит закону и нарушает права и охраняемые законом интересы других лиц.

Отказ истца от иска к Белорукову В.И. не противоречит закону и не нарушает права и охраняемые законом интересы других лиц, поэтому может быть принят судом.

В силу ч.3 ст.173, абз.4 ст.220 ГПК РФ, суд прекращает производство по делу в случае, если истец отказался от иска и отказ принят судом.

В соответствии со ст.221 ГПК РФ производство по делу прекращается определением суда, в котором указывается, что повторное обращение в суд по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям не допускается.

Принимая во внимание указанное в заявлении объяснение представителя истца о том, что последствия прекращения производства по делу, предусмотренные ст.221 ГПК РФ, истцу разъяснены и понятны производство по делу подлежит прекращению.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 39, 173, абз.3 ст. 220, ст.221 ГПК РФ, а также ст.ст.224, 225 ГПК РФ, мировой судья

ОПРЕДЕЛИЛ:
Производство по гражданскому делу № 2-364-0201/2025 по иску АО «ГСК «Югория» к Белорукову Владимиру Ивановичу, о взыскании убытков порядке регресса и возмещении судебных расходов, прекратить в связи с отказом истца от иска.

Разъяснить, что в соответствии со ст. 221 ГПК РФ повторное обращение в суд по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям не допускается.
На определение может быть подана частная жалоба в Березовский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры в течение пятнадцати дней со дня вынесения определения через мирового судью судебного участка № 1 Березовского судебного района ХМАО-Югры.
Мировой судья судебного участка №2

Березовского судебного района 
                                                     Р.Ф. Сафин
