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08 мая 2024 года 








город Мегион                          
              



 
Мировой судья судебного участка № 3 Мегионского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Ворошилова А.С., при секретаре Надымовой Т.С., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению администрации г. Мегиона к Шипицыной Ольге Владимировне, Бессмертной (Шипицыной) Марии Юрьевне и Шипицыну Ивану Юрьевичу о взыскании задолженности по договору социального найма жилого помещения и пени, руководствуясь статьями 167, 193-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, 
РЕШИЛ:
Исковое заявление администрации г. Мегиона к Шипицыной Ольге Владимировне, Бессмертной (Шипицыной) Марии Юрьевне и Шипицыну Ивану Юрьевичу о взыскании задолженности по договору социального найма жилого помещения и пени удовлетворить частично.
Взыскать солидарно с Шипицыной Ольги Владимировны (паспортные данные), Бессмертной (Шипицыной) Марии Юрьевны (паспортные данные) и Шипицына Ивана Юрьевича (паспортные данные) в пользу администрации города Мегиона (ИНН 8605004157) задолженность по договору социального найма жилого помещения № 841-01/11 от 24.01.2011 г. за период с 01.01.2017 г. по 30.11.2021 г. в размере 28 516 рублей 81 копейка, пени за период с 13.03.2019 г. по 27.11.2022 г. в размере 7 051 рубль 79 копеек, взыскав всего 35 568 (тридцать пять тысяч пятьсот шестьдесят восемь) рублей 60 копеек.
В удовлетворении остальных требований администрации г. Мегиона отказать.
Взыскать солидарно с Шипицыной Ольги Владимировны (паспортные данные), Бессмертной (Шипицыной) Марии Юрьевны (паспортные данные) и Шипицына Ивана Юрьевича (паспортные данные) в доход бюджета города Мегиона ХМАО-Югры государственную пошлину от уплаты которой истец освобожден в размере 1 267 (одна тысяча двести шестьдесят семь) рублей 00 копеек.
Лица, участвующие в деле, вправе подать заявления о составлении мотивированного решения суда:
1)
в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании;
2)
в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.
Мировой судья составляет мотивированное решение суда в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда.
Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Мегионский городской суд ХМАО-Югры через мирового судью в течение месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме.
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