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РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г.Ханты-Мансийск                                                                                           19 апреля 2024 года

Мировой судья судебного участка №4 Ханты-Мансийского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Горленко Е.В.,

рассмотрев в порядке упрощенного производства гражданское дело №2-651-2804/2024 по иску Муниципального водоканализационного предприятия муниципального образования город Ханты-Мансийск (МП «Водоканал») к Коневой И.А., Коневу (Шумилову) Д.А. о взыскании задолженности,  

УСТАНОВИЛ:

Истцом предъявлен иск к ответчикам о взыскании задолженности за коммунальные услуги.

Исковые требования мотивированы тем, что ответчики являются собственниками квартиры №*** дома №*** по ул.*** в г.Ханты-Мансийске (по 1/2 доли собственности). Истец предоставлял ответчикам жилищно-коммунальные услуги (холодное водоснабжение, водоотведение (канализация)), которые ответчик обязан оплачивать. Однако, ответчик производит их оплату не регулярно. В результате чего у него образовалась задолженность перед истцом. Общий размер задолженности за период с апреля 2022 года по август 2023 года составляет 0 руб., пени – 15844,18 руб. (по 7922,09 руб. на каждого). В связи с чем истец просит взыскать с ответчиков указанные суммы, а также расходы по уплате государственной пошлины в размере 633,77 руб. 
Мировыми судьей вынесено определение о принятии искового заявления к производству, о рассмотрении дела в порядке упрощенного производства, в котором установлен срок для представления сторонами в суд, рассматривающий дело, и направления ими друг другу доказательств и возражений относительно предъявленных требований. 

Копия указанного определения была направлена истцу и ответчикам и получена истцом, Коневой И.А. Конверт на имя Конева Д.А. вернулся в суд по истечению срока хранения. 
Также, стороны, извещены о движении гражданского дела, в том числе публично, путем размещения информации на сайте http://www.mirsud86.ru/ Мировых судей Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. 
Исследовав письменные материалы дела, мировой судья пришел к следующему.

Согласно материалов дела Конева И.А., Конев (Шумилов) Д.А. являются собственниками квартиры №*** дома №*** по ул.*** в г.Ханты-Мансийске (по 1/2 доли собственности). 

Истец является ресурсоснабжающей организацией и оказывает коммунальные услуги (холодное водоснабжение, водоотведение (канализация)). 

В соответствии со ст.ст. 161, 164 Жилищного кодекса РФ собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать один из способов управления многоквартирным домом: непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме; управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом; управление управляющей организацией. При осуществлении непосредственного управления многоквартирным домом собственниками помещений в данном доме лица, выполняющие работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, обеспечивающие холодное и горячее водоснабжение и осуществляющие водоотведение, электроснабжение, газоснабжение, отопление, несут ответственность перед собственниками помещений в данном доме за выполнение своих обязательств в соответствии с заключенными договорами, а также в соответствии с установленными Правительством Российской Федерации правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме, правилами предоставления, приостановки и ограничения предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах. Способ управления многоквартирным домом выбирается на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме и может быть выбран и изменен в любое время на основании его решения. Решение общего собрания о выборе способа управления является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме. При непосредственном управлении многоквартирным домом,  по договору оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме одна сторона (управляющая организация) по заданию другой стороны (собственников помещений в многоквартирном доме) в течение согласованного срока за плату обязуется оказывать услуги и (или) выполнять работы по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества в данном доме. Договоры холодного и горячего водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, газоснабжения (в том числе поставки бытового газа в баллонах), отопления (теплоснабжения, в том числе поставки твердого топлива при наличии печного отопления) заключаются каждым собственником помещения, осуществляющим непосредственное управление многоквартирным домом, от своего имени.

В соответствии со ст.ст. 153, 154, 155 ЖК РФ граждане и организации обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги. Обязанность по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги возникает у собственника жилого помещения с момента возникновения права собственности на жилое помещение, у нанимателя жилого помещения с момента заключения договора социального найма. Плата за жилое помещение и коммунальные услуги в многоквартирном доме включает в себя плату за содержание жилого помещения, включающую в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, за коммунальные ресурсы, потребляемые при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме; взнос на капитальный ремонт; плату за коммунальные услуги. Плата за жилое помещение и коммунальные услуги вносится ежемесячно до десятого числа месяца, следующего за истекшим месяцем, если иной срок не установлен договором управления многоквартирным домом. Собственники и наниматели помещений по договору социального найма в многоквартирном доме управление которым осуществляется управляющей организацией, плату за жилое помещение и коммунальные услуги вносят этой управляющей организации. Лица, несвоевременно и (или) не полностью внесшие плату за жилое помещение и коммунальные услуги, обязаны уплатить кредитору пени в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день фактической оплаты, от не выплаченной в срок суммы за каждый день просрочки начиная с тридцать первого дня, следующего за днем наступления установленного срока оплаты, по день фактической оплаты, произведенной в течение девяноста календарных дней со дня наступления установленного срока оплаты, либо до истечения девяноста календарных дней после дня наступления установленного срока оплаты, если в девяностодневный срок оплата не произведена. Начиная с девяносто первого дня, следующего за днем наступления установленного срока оплаты, по день фактической оплаты пени уплачиваются в размере одной стотридцатой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день фактической оплаты, от не выплаченной в срок суммы за каждый день просрочки.

Таким образом, на основании указанных норм закона ответчик обязан оплачивать коммунальные услуги, однако оплачены они не полном объеме. 

Исходя из представленных истцом выписок из истории лицевого счета и расчета взыскиваемой суммы у ответчика имеется перед истцом задолженность за период с апреля 2022 года по август 2023 года в размере 0 руб., пени – 15844,18 руб. (по 7922,09 руб. на каждого).

Задолженность по оплате коммунальных платежей складываются из задолженности по оплате холодного водоснабжения и водоотведения (канализации).  

Расчеты по начислению задолженности/пени по оплате холодного водоснабжения, водоотведении проверены судом, они являются верными. Указанные расчеты не опровергнуты и иные расчеты суду не представлены. 

Каких-либо документов, подтверждающие оплату указанной суммы задолженности по коммунальным услугам/пеням ответчиками материалы дела не содержат. 
В связи чем задолженность по оплате пени с 11.04.2022 по 31.12.2023 в размере 15844,18 руб. (по 7922,09 руб. на каждого) подлежит взысканию со стороны ответчиков в пользу истца. При этом, из материалов дела следует, что Конев (Шумилов) Д.А. является несовершеннолетним, а его законным представителем является Конева И.А., в связи с чем с последней подлежит взысканию задолженность в части доли несовершеннолетнего.

В соответствии с ч.1 ст. 98 ГПК РФ стороне, в пользу которой состоялось решение суда, суд присуждает возместить с другой стороны все понесенные по делу судебные расходы в части удовлетворенных требований, в связи с чем, с ответчика подлежит взысканию оплаченная истцом государственная пошлина в размере 633,77 руб. 

Руководствуясь ст.ст.12, 194-197, 232.4 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

РЕШИЛ:

Исковые требования Муниципального водоканализационного предприятия муниципального образования город Ханты-Мансийск (МП «Водоканал») к Коневой И.А., Коневу (Шумилову) Д.А. о взыскании задолженности – удовлетворить.

Взыскать с Коневой И.А. (ИНН ***) действующей за себя и от имени несовершеннолетнего Конева (Шумилова) Д.А. в пользу Муниципального водоканализационного предприятия муниципального образования город Ханты-Мансийск (МП «Водоканал», ИНН 8601001099) 16477,95 руб.,

в том числе: 15844,18 руб. – задолженность, 633,77 руб. – в счет возмещения расходов по уплате государственной пошлины.

Решение по результатам рассмотрения дела в порядке упрощенного производства может быть обжаловано в Ханты-Мансийский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры через мирового судью в течение 15 дней со дня его принятия, а в случае составления мотивированного решения суда по заявлению лиц, участвующих в деле, их представителей - со дня принятия решения в окончательной форме.

Мотивированное решение составлено 24.04.2024 года. 

Мировой судья                                                                                                              Е.В. Горленко
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