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УИД 86MS0080-телефон-телефон-56
Дело № 2-684/2806/2025
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о прекращении производства по гражданскому делу

адрес 				                  дата

Мировой судья судебного участка №6 Ханты-Мансийского судебного района адрес фио,
рассмотрев в порядке упрощенного производства гражданское дело по иску наименование организации к Кориковой ... о взыскании задолженности по договору займа, 

установил:

наименование организации обратилось к мировому судье с иском к ответчику о взыскании задолженности по договору займа.
Изучив материалы дела, суд приходит к следующему. 
В соответствии с п. 6 постановления Пленума Верховного суда РФ от дата №9 «О судебной практике по делам о наследовании», суд отказывает в принятии искового заявления, предъявленного к умершему гражданину, со ссылкой на пункт 1 части 1 статьи 134 ГПК РФ, поскольку нести ответственность за нарушение прав и законных интересов гражданина может только лицо, обладающее гражданской и гражданской процессуальной правоспособностью.
В случае, если гражданское дело по такому исковому заявлению было возбуждено, производство по делу подлежит прекращению в силу абзаца седьмого статьи 220 ГПК Российской Федерации с указанием на право истца на обращение с иском к принявшим наследство наследникам, а до принятия наследства - к исполнителю завещания или к наследственному имуществу (пункт 3 статьи 1175 ГК РФ).
В силу абзаца 7 ст. 220 ГПК РФ суд прекращает производство по делу, если после смерти гражданина, являющегося одной из сторон по делу, спорное правоотношение не допускает правопреемство.
По делу установлено, что исковое заявление принято к производству мирового судьи дата.
Согласно представленным данным отдела по вопросам миграции МО МВД «Ханты-Мансийский», ответчик Корикова ..., ...паспортные данные, умерла дата.
Таким образом, в силу вышеизложенных обстоятельств, указанное гражданское дело в части исковых требований к фио подлежит прекращению.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 220, 224-225 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья,
определил:

прекратить производство по гражданскому делу по иску наименование организации к Кориковой ... о взыскании задолженности по договору займа в связи со смертью ответчика.
Разъяснить истцу, что повторное обращение в суд по спору между теми же сторонами о том же предмете и по тем же основаниям не допускается.
Разъяснить истцу право на обращение с иском к принявшим наследство наследникам, а до принятия наследства - к исполнителю завещания или к наследственному имуществу.
Определение может быть обжаловано в Ханты-Мансийский районный суд адрес в течение 15 дней с момента вынесения, путём подачи частной жалобы через мирового судью судебного участка №6 Ханты-Мансийского судебного района адрес.

Мировой судья                                                                                          фио


































Копия верна 
Мировой судья                                                                                           фио
