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РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

27 марта 2024 года					                           г. Нефтеюганск

Мировой судья судебного участка №4 Нефтеюганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Т.П. Постовалова, 
при секретаре Роговой Н.Ю.,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению ИП Верейкина Романа Сергеевича к Прокофьевой Н.В. о взыскании задолженности по договору займа, 
руководствуясь ст.ст. 194-199, 233 ГПК РФ, мировой судья
решил:

в исковых требованиях ИП Верейкина Романа Сергеевича к Прокофьевой Н.В. о взыскании задолженности по договору займа от 21.04.2014 - отказать в связи с пропуском срока исковой давности.
Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Нефтеюганский районный суд через мирового судью в течение месяца  со дня принятия решения суда окончательной форме. 
Мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу.
Лица, участвующие в деле, их представители вправе подать заявление о составлении мотивированного решения суда в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании.
Лица, участвующие в деле, их представители, которые не присутствовали в судебном заседании вправе подать заявление о составлении мотивированного решения суда в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.
Мировой судья составляет мотивированное решение в течение пяти дней со дня поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения.
                                    
Мировой судья                                                                               Т.П. Постовалова


 

