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РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ ЗАОЧНОГО РЕШЕНИЯ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
	г. Ханты-Мансийск
	    12 июля 2024 года


Мировой судья судебного участка №5 Ханты-Мансийского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Шинкарь М.Х., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 2 Ханты-Мансийского судебного района, 
при секретаре судебных заседаний Поляковой Л.М., 
с участием представителя третьего лица АУ «Югорский колледж-индетрнат олимпийского резерва»,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Багдасаряна Бориса Эдуардовича ... к публичному акционерному обществу "Авиакомпания "Ютэйр" (ИНН7203552828), о защите прав потребителя,
РЕШИЛ:
исковые требования Багдасаряна Бориса Эдуардовича к публичному акционерному обществу "Авиакомпания "Ютэйр", о защите прав потребителя, удовлетворить.
Взыскать с публичного акционерного общества "Авиакомпания "Ютэйр" в пользу Багдасаряна Бориса Эдуардовича убытки в связи с задержкой авиарейса в сумме 15425 руб., штраф за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя в сумме 7712,5 руб., а также компенсацию морального вреда в сумме 5000 руб.
Взыскать с публичного акционерного общества "Авиакомпания "Ютэйр" в пользу бюджета муниципального образования «Город окружного значения Ханты-Мансийск» государственную пошлину в размере 1194,13 руб. (Банк получателя: Отделение Тула Банка России/УФК по Тульской, БИК 017003983, ЕКС 40102810445370000059, Получатель УФК по Тульской области (Межрегиональная ИФНС по управлению долгом), Сч. № 03100643000000018500, ИНН 7727406020, КПП 770801001, КБК 18210803010011060110, ОКТМО 71871000.).
Заявление ответчика об отмене настоящего решения может быть подано в мировой суд в течение 7 дней со дня его вручения. В заявлении должны быть указаны уважительные причины неявки в судебное заседание, о которых он не имел возможности своевременно сообщить суду, а также обстоятельства с доказательствами, которые могут повлиять на содержание решения суда.  
Настоящее решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Ханты-Мансийский районный суд через мирового судью в течение месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об его отмене, а в случае, если такое заявление подано, в течение месяца со дня вынесения определения суда об отказе в его удовлетворении.
Мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу. Мотивированное решение суда составляется в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: 1) в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; 2) в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.
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