Гражданское дело № 2-_______-2902/2024     

ОПРЕДЕЛЕНИЕ  
о принятии искового заявления к производству
и подготовке дела к судебному разбирательству 

29 марта 2024 года   




                             гор. Югорск
         Мировой судья судебного участка № 2 Югорского судебного района ХМАО-Югры Байкина В.А., рассмотрев исковое заявление Публичного акционерного общества Страховая Компания «Росгосстрах» к Лазареву Сергею Александровичу о возмещении ущерба в порядке регресса,
установил:

Исковое заявление Публичного акционерного общества Страховая Компания «Росгосстрах» к  Лазареву Сергею Александровичу о возмещении ущерба в порядке регресса соответствует по форме и содержанию требованиям, предусмотренным ст. ст. 131, 132 ГПК РФ.
В связи с чем, возникла необходимость в производстве досудебной подготовки к судебному разбирательству.

     
Руководствуясь ст.ст. 147-153, 224, 225 ГПК РФ, мировой судья

определил:

Исковое заявление Публичного акционерного общества Страховая Компания «Росгосстрах» к Лазареву Сергею Александровичу о возмещении ущерба в порядке регресса принять к производству мирового судьи и возбудить по данному заявлению гражданское дело у мирового судьи судебного участка № 2 Югорского судебного района.

В порядке досудебной подготовки дела к судебному разбирательству произвести следующие действия:
1. В целях определения обстоятельств, имеющих значение для правильного рассмотрения и разрешения дела, определения достаточности доказательств по делу, вызвать для опроса на 10 часов 30 минут 19.04.2024 года истца, ответчика.
2. Истребовать судом в срок до 19.04.2024 года:
У истца:

-материалы выплатного дела по страховому случаю от 28.07.2023 года с участием водителей Лазарева С.Г. и Турковцом В.И.
у ответчика:
- возражения относительно исковых требований истца в письменном виде, доказательства в их обоснование.
Разъяснить лицам, участвующим в деле, процессуальные права:  

- лица, участвующие в деле, имеют право знакомиться с материалами дела, делать выписки из них, снимать копии, заявлять отводы, представлять доказательства и участвовать в их исследовании, задавать вопросы другим лицам, участвующим в деле, свидетелям, экспертам и специалистам; заявлять ходатайства, в том числе об истребовании доказательств; давать объяснения суду в устной и письменной форме; приводить свои доводы по всем возникающим в ходе судебного разбирательства вопросам, возражать относительно ходатайств и доводов других лиц, участвующих в деле; обжаловать судебные постановления и использовать предоставленные законодательством о гражданском судопроизводстве другие процессуальные права (ст. 35 ГПК РФ).

- истец вправе изменить основание или предмет иска, увеличить или уменьшить размер исковых требований либо отказаться от иска, ответчик вправе признать иск, стороны могут окончить дело мировым соглашением (ст. 39 ГПК РФ).

- суд не принимает отказ истца от иска, признание иска ответчиком и не утверждает мировое соглашение сторон, если это противоречит закону или нарушает права и законные интересы других лиц. При изменении основания или предмета иска, увеличении размера исковых требований течение срока рассмотрения дела, предусмотренного настоящим Кодексом, начинается со дня совершения соответствующего процессуального действия (ч.ч.2,3 ст. 39 ГПК РФ).

- ответчик вправе до принятия судом решения предъявить к истцу встречный иск для совместного рассмотрения с первоначальным иском. Предъявление встречного иска осуществляется по общим правилам предъявления иска (ст. 137 ГПК РФ).

- граждане вправе вести свои дела в суде лично или через представителей. Личное участие в деле гражданина не лишает его права иметь по этому делу представителя (ст. 48 ГПК РФ), полномочия которого должны быть оформлены в соответствии со ст. 53 ГПК РФ.

- каждая сторона должна доказать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основания своих требований или возражений, если иное не предусмотрено федеральным законом. Каждое лицо, участвующее в деле, должно раскрыть доказательства, на которые оно ссылается как на основание своих требований и возражений, перед другими лицами, участвующими в деле, в пределах срока, установленного судом, если иное не установлено настоящим Кодексом (ч.1, 3 ст. 56 ГПК РФ); 

- письменные доказательства представляются в суд в подлиннике или в форме надлежащим образом заверенной копии. Копии письменных доказательств, представленных в суд лицом, или истребуемых судом, направляются другим лицам, участвующим в деле (ст. 71 ГПК РФ).

-  доказательства представляются лицами, участвующими в деле. Копии документов, представленных в суд лицом, участвующим в деле, направляются или вручаются им другим лицам, участвующим в деле, если у них эти документы отсутствуют, в том числе в случае подачи в суд искового заявления и приложенных к нему документов посредством заполнения формы, размещенной на официальном сайте соответствующего суда в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".  Суд вправе предложить им представить дополнительные доказательства. В случае, если представление необходимых доказательств для этих лиц затруднительно, суд по их ходатайству оказывает содействие в собирании и истребовании доказательств (ст. 57 ГПК РФ).

- если сторона, обязанная доказывать свои требования или возражения, удерживает находящиеся у нее доказательства и не предоставляет их суду, суд вправе обосновать свои выводы объяснениями другой стороны (ст. 68 ГПК РФ).

- непредставление ответчиком доказательств и возражений в установленный судьей срок без уважительных причин не препятствует рассмотрению дела по имеющимся доказательствам (ч. 2 ст. 150 ГПК РФ),  при обжаловании судебных постановлений влечет невозможность предъявления  их в суде апелляционной инстанции (ч.2 ст. 322 ГПК РФ).  

- в случае систематического противодействия стороны своевременной подготовке дела к судебному разбирательству судья может взыскать в пользу другой стороны компенсацию за фактическую потерю времени по правилам, предусмотренным ст. 99 ГПК РФ.

В связи с этим, с учетом оснований исковых требований заявителя, юридически значимыми обстоятельствами по данному делу являются:

а) факт дорожно-транспортного происшествия, вина ответчика в дорожно-транспортном происшествии; 

б) факт причинения материального ущерба застрахованному имуществу в результате дорожно-транспортного происшествия; 

в) наличие причинной связи между дорожно-транспортным происшествием и причиненным истцу материальным ущербом;  

г) факт страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства, участвовавшего в дорожно-транспортном происшествии; 

д) размер страхового возмещения, факт его выплаты потерпевшему;

е) основания регрессных требований к лицу, причинившему вред;

 Обязанность доказывания обстоятельств, предусмотренных п.п. А,Б,В,Г,Д, Е,  возлагается на истца.
Обязанность доказывания обстоятельств, предусмотренных п.п.  А, В,   возлагается на ответчика. 
Разъяснить лицам, участвующим в деле:

- мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу (ч.3 ст. 199 ГПК РФ).

- мировой судья при объявлении резолютивной части решения суда разъясняет право лиц, участвующих в деле, их представителей подать заявление о составлении мотивированного решения суда. В случае подачи такого заявления мировой судья разъясняет, когда лица, участвующие в деле, их представители могут ознакомиться с мотивированным решением суда (ч.3 ст. 193).

 - заявление о составлении мотивированного решения суда может быть подано:

-  в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; 

-  в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании (ч.4 ст. 199 ГПК РФ).

- суд, рассмотревший дело, по заявлениям лиц, участвующих в деле, судебного пристава-исполнителя исходя из имущественного положения сторон или других обстоятельств вправе отсрочить или рассрочить исполнение решения суда, изменить способ и порядок его исполнения (ст. 203 ГПК РФ).

- вопросы исправления описок и явных арифметических ошибок, разъяснения решения суда, отсрочки или рассрочки исполнения решения суда, изменения способа и порядка его исполнения, индексации присужденных денежных сумм рассматриваются судом в десятидневный срок со дня поступления заявления в суд без проведения судебного заседания и без извещения лиц, участвующих в деле (ст. 203.1 ГПК РФ). 

Разъяснить сторонам, что они вправе на любой стадии судебного разбирательства обратиться за содействием к суду или посреднику, в том числе медиатору, судебному примирителю, в целях урегулирования спора или использовать другие примирительные процедуры в порядке, установленные ст. 153.1-153.7 ГПК РФ, а также провести процедуры медиации в порядке, установленном Федеральным законом № 193-ФЗ от 27 июля 2010 года «Об альтернативной процедуре урегулирования споров с участием посредника (процедуре медиации)».

Лица, участвующие в деле, могут направлять и получать информацию о деле, и иные сведения, предусмотренные ГПК РФ по следующим реквизитам:

- Телефон: (34675) 7-54-51

- Телефон (факс): (34675) 7-26-25

- Электронная почта: Ugorsk2@mirsud86.ru
- Почтовый адрес судебного участка №1 Югорского судебного района ХМАО-Югры: ул. Буряка, 4, гор. Югорск, ХМАО – Югра, 628260

- Адрес сайта судебных участков ХМАО-Югры: www.mirsud86.ru
Копию настоящего определения направить сторонам.

Определение обжалованию в апелляционном порядке не подлежит; возражения относительно него могут быть включены сторонами в апелляционную жалобу.  


Мировой судья. Подпись.

Копия верна. 

Мировой судья 

судебного участка № 2






 В.А. Байкина
