РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
г. Ханты-Мансийск                                                                                     13 мая 2025 года
Мировой судья судебного участка №1 Ханты-Мансийского судебного района  Ханты-Мансийского автономного округа - Югры  Худяков А.В.,
при секретаре Фокиной Г.П., 
с участием ответчика, 
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело № 2-1017-2801/2025 по иску Югорского фонда капитального ремонта многоквартирных домов к Евстафьевой Кристине Васильевне о взыскании задолженности по взносам на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, 
РЕШИЛ:
Исковые требования Югорского фонда капитального ремонта многоквартирных домов (ИНН...) к Евстафьевой Кристине Васильевне (паспорт ...) о взыскании задолженности по взносам на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме – удовлетворить частично.  
Взыскать с Евстафьевой Кристины Васильевны в пользу Югорского фонда капитального ремонта многоквартирных домов 7477,78 руб. - в счет задолженности по взносам на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме за период с 01.10.2021г. по 30.04.2023г., 880 руб. - в счет возмещения расходов по уплате государственной пошлины.
В удовлетворении исковых требований о взыскании задолженности по взносам на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме за период с 01.07.2016г. по 30.09.2021г. в размере 22258,97 руб., пени в размере 4492,81 руб. и расходов по уплате государственной пошлины в размере 3120 руб. – отказать. 
Решение может быть обжаловано в Ханты-Мансийский районный суд путем подачи жалобы мировому судье в течение  месяца со дня принятия мировым судьей решения.
Мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу. Мотивированное решение суда составляется в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: 1) в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; 2) в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.
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