Дело № 2-1379-0101/2024
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

17 июля 2024 года                                                                                       город Белоярский ХМАО-Югры
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 1 Белоярского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры мировой судья судебного участка № 2 Белоярского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сварцев ***. 

при секретаре Стрельниковой ***
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению Матвиенко **************** к Акционерному обществу авиационная компания «РусЛайн» (ОГРН 1027739314162, ИНН 7713141247) о защите прав потребителя,
УСТАНОВИЛ:

Руководствуясь статьями 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
РЕШИЛ:
          исковые требования Матвиенко **************** к Акционерному обществу авиационная компания «РусЛайн» о защите прав потребителя, удовлетворить в полном объеме.

Взыскать с Акционерного общества авиационной компании «РусЛайн» (ОГРН 1027739314162, ИНН 7713141247), в пользу Матвиенко ****************, *************** года рождения, уроженки **********************, ИНН *********, СНИЛС ***********, паспорт **************************************, проживающей по адресу: *********************************, денежные средства, в счет понесенных убытков в размере 25 528 рублей.

Взыскать с Акционерного общества авиационной компании «РусЛайн» (ОГРН 1027739314162, ИНН 7713141247), в пользу Матвиенко ***************, ***************** года рождения, уроженки о**********************************, ИНН *********, СНИЛС ***************, паспорт ***********************************, проживающей по адресу: **************************************************, компенсацию морального вреда в размере 3 000 рублей. 


Взыскать с Акционерного общества авиационной компании «РусЛайн» (ОГРН 1027739314162, ИНН 7713141247), в пользу Матвиенко **********************, ****** года рождения, уроженки о. Красноселовка, Петропавловского района, Воронежской области, ИНН *************, СНИЛС **************, паспорт ***************************, проживающей по адресу: ********************************************, штраф за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя в размере 14 264 рубля. 


Взыскать с Акционерного общества авиационной компании «РусЛайн» (ОГРН 1027739314162, ИНН 7713141247) в доход местного бюджета госпошлину в размере 1 484 рубля.     

Всего взыскать 44 276 (сорок четыре тысячи двести семьдесят шесть) рублей.
Разъяснить лицам, участвующим в деле, их представителям, что в соответствии со статьей 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации они вправе подать мировому судье заявления о составлении мотивированного решения суда в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

          Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Белоярский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме.
Мировой судья



             

                            ***. Сварцев
