                                                                                 Дело № 2-1463-2203/2024

УИД 86MS0054-01-2024-002548-61
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

о прекращении производства по делу

06 мая 2024 года                                                                        г. Нягань 

Мировой судья судебного участка № 3 Няганского судебного района    Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Изюмцева Р.Р., 

при помощнике судьи Настичук Н.Г.,
рассмотрев в открытом судебном заседании ходатайство Муниципального казенного предприятия города Нягани «Няганская ресурсоснабжающая компания» о прекращении производства по делу в части исковых требований к Миличкиной Алле Николаевне о взыскании задолженности по плате за коммунальные услуги
У С Т А Н О В И Л

В производстве мирового судьи находится гражданское дело по иску Муниципального казенного предприятия города Нягани «Няганская ресурсоснабжающая компания» к Миличкиной Светлане Сергеевне, Миличкиной Алле Николаевне о взыскании задолженности по оплате за коммунальные услуги.
Представитель истца в судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом, 06.05.2024 до начала судебного заседания в адрес судьи поступило заявление об отказе от исковых требований в части взыскания с Миличкиной Аллы Николаевны задолженности по оплате за коммунальные услуги. 

Ответчики Миличкина С.С., Миличкина А.Н. в судебное заседание не явились, о времени и месте рассмотрения дела извещены надлежащим образом.

Руководствуясь ст. 167 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации (далее – ГПК РФ), мировой судья счел возможным рассмотреть дело в отсутствии сторон.


Изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

В соответствии со ст. 39 ГПК РФ истец вправе отказаться от иска, если это не противоречит закону и не нарушает права и законные интересы других лиц.

Отказ истца от заявленных требований не противоречит закону и не нарушает прав и законных интересов других лиц.

Согласно ст. 220 ГПК РФ в случае отказа от иска, суд прекращает производство по делу.

При отказе истца от иска и принятии его судом, суд выносит определение, которым одновременно прекращается производство по делу (ст. 173 ГПК РФ).

Оснований для непринятия отказа истца от заявленных требований, мировым судьей не усматривается.

Изучив материалы дела, заявление истца об отказе от иска, приходит к выводу, что оснований для непринятия отказа представителя истца от заявленных требований к Миличкиной Алле Николаевне о взыскании задолженности по оплате за коммунальные услуги, мировым судьей не усматривается.

Учитывая вышеизложенное, руководствуясь ст.ст.39, 220,224-225 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 

О П Р Е Д Е Л И Л

Производство по гражданскому делу в части исковых требований Муниципального казенного предприятия города Нягани «Няганская ресурсоснабжающая компания» к Миличкиной Алле Николаевне о взыскании задолженности по оплате за коммунальные услуги, прекратить. 

Разъяснить истцу последствия, предусмотренные ст. 221 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации в части невозможности обращения в суд с повторным иском по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям.  

Определение может быть обжаловано в Няганский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в 15-дневный срок через мирового судью судебного участка № 3 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Мировой судья






       Р.Р. Изюмцева
