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РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
г. Ханты-Мансийск                                                                                    10 июня 2025 года
Мировой судья судебного участка №1 Ханты-Мансийского судебного района  Ханты-Мансийского автономного округа - Югры  Худяков А.В.,
рассмотрев в порядке упрощенного производства гражданское дело № 2-1599-2804/2025 по иску АО «ГСК «Югория» к Герасимову Игорю Витальевичу о взыскании в порядке регресса выплаченного страхового возмещения,  
РЕШИЛ:
Исковые требования АО «ГСК «Югория» (ИНН ...)  к Герасимову Игорю Витальевичу (паспорт ...) о взыскании в порядке регресса выплаченного страхового возмещения – удовлетворить.
Взыскать с Герасимова Игоря Витальевича в пользу АО «ГСК «Югория» 24100 руб.,
в том числе: 20100 руб. – в счет выплаченного страхового возмещения, 4000 руб. в счет возмещения расходов по уплате государственной пошлины.
Разъяснить сторонам, что по заявлению лиц, участвующих в деле, их представителей или в случае подачи апелляционных жалобы, представления по делу, рассматриваемому в порядке упрощенного производства, суд составляет мотивированное решение.
Заявление о составлении мотивированного решения суда может быть подано в течение пяти дней со дня подписания резолютивной части решения суда по делу, рассмотренному в порядке упрощенного производства.
Решение по результатам рассмотрения дела в порядке упрощенного производства может быть обжаловано в Ханты-Мансийский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры через мирового судью в течение 15 дней со дня его принятия, а в случае составления мотивированного решения суда по заявлению лиц, участвующих в деле, их представителей - со дня принятия решения в окончательной форме.
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