Дело № 2-1753-0102/2025
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
24 сентября 2025 года                                                                        город Белоярский ХМАО-Югры
Мировой судья судебного участка № 2 Белоярского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сварцев ******. 

при секретаре Стрельниковой ****
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению Индивидуального предпринимателя Качкаевой Анастасии Низамитдиновны (ИНН 745110599126, ОГРН 322200000003421) к должнику Помельцевой ****************** о взыскании задолженности по абонентскому договору,
УСТАНОВИЛ:

Руководствуясь статьями 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
РЕШИЛ:
          В удовлетворении исковых требований Индивидуального предпринимателя Качкаевой Анастасии Низамитдиновны (ИНН 745110599126, ОГРН 322200000003421, адрес: 454090, Челябинская область, г. Челябинск, проспект Ленина, д. 21В, оф. 2000) к должнику Помельцевой ********, ******** года рождения, уроженке ********************, паспорт: *** № ****** выдан ******* года УМВД России по ХМАО - Югре, зарегистрированной по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, поселок Лыхма, улица ****, дом *, квартира *, о взыскании задолженности по публичному абонентскому договору на оказание консультационных услуг от 25.09.2024 года, в размере 33 700 рублей, и в счет возмещения расходов по оплате государственной пошлины в размере 4 000 рублей, отказать.

Разъяснить лицам, участвующим в деле, их представителям, что в соответствии со статьей 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации они вправе подать мировому судье заявления о составлении мотивированного решения суда в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

          Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Белоярский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме.
Мировой судья



             

                            ***. Сварцев
