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ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о прекращении производства по делу 

г.Ханты-Мансийск                                                                                              12 июля 2024 года 

Мировой судья судебного участка №4 Ханты-Мансийского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Горленко Е.В.,
рассмотрев в порядке упрощенного производства гражданское дело №2-***-2804/2024 по иску Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округа-Югре к Магаляс Н.Н. о взыскании незаконно полученной выплаты,  
УСТАНОВИЛ:
Истец обратилась к ответчику с вышеуказанным иском.
Определение о принятии искового заявления и рассмотрении его в порядке упрощенного производства направлено сторонам путем электронного документооборота и получено истцом, а заказное письмо с уведомлением о вручении по адресу ответчика вернулось с отметкой «истек срок хранения».
Изучив и проанализировав материалы дела, мировой судья установил следующее.
В соответствии со ст.39 ГПК РФ истец вправе отказаться от иска. В соответствии с ч.3 ст.220 ГПК РФ суд прекращает производство по делу в случае, если истец отказался от иска и отказ принят судом.
Истец предоставил заявление об отказе от исковых требований в связи с отсутствием каких-либо требований к ответчику, в связи с оплатой требуемых сумм. 
Суд не принимает отказ истца от иска, если это противоречит закону или нарушает права и законные интересы других лиц. Указанные обстоятельства судом не установлены, в связи с чем суд принимает отказ истца от иска. 
На основании изложенного, руководствуясь ст.173, ст.220 ч. 4, ст.ст.221, 224-225 ГПК РФ, мировой судья,
ОПРЕДЕЛИЛ:
Принять отказ истца от иска Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округа-Югре к Магаляс Н.Н. о взыскании незаконно полученной выплаты.
Производство по гражданскому делу №2-**-2804/2024 прекратить, разъяснив, что повторное обращение в суд по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям не допускается.
Определение может быть обжаловано и опротестовано в апелляционном порядке в течение 15 дней со дня вынесения в Ханты-Мансийский районный суд через мирового судью.


Мировой судья 
судебного участка №4  
Ханты-Мансийского
судебного района  						                                         Е.В. Горленко

 

