Дело № 2-1821-0102/2024
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

26 июля 2024 года                                                                              город Белоярский ХМАО-Югры
Мировой судья судебного участка № 2 Белоярского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сварцев ***. 

при секретаре Стрельниковой ****
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению Общества с ограниченной ответственностью Микрокредитной компании «Кватро» (ИНН 5402053330, ОГРН 1195476044609) (далее по тексту – ООО МКК «Кватро») к должнику Завьялову ***************************** о взыскании задолженности по договору займа,
УСТАНОВИЛ:

Руководствуясь статьями 194-199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
РЕШИЛ:
          исковые требования ООО МКК «Кватро» (ИНН 5402053330, ОГРН 1195476044609) к должнику Завьялову ***********************, о взыскании задолженности по договору займа, удовлетворить в полном объеме.

Взыскать с Завьялова *************************, ************************* года рождения, уроженца *****************************************************************, паспорт *************** выдан **************************************, зарегистрированного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, *************************************, в пользу ООО МКК «Кватро» (ИНН 5402053330, ОГРН 1195476044609) задолженность по договору займа № 4321600 от 26 июля 2023 года, за период с 26 июля 2023 года по 23 мая 2024 года, в размере 13 800 рублей, в том числе: 6 000 рублей – остаток суммы займа, 7 428 рублей – задолженность по процентам, 372 рубля – задолженность по штрафам, а также расходы по оплате государственной пошлины в размере 552 рубля. 


Всего взыскать 14 352 (четырнадцать тысяч триста пятьдесят два) рубля.
Разъяснить лицам, участвующим в деле, их представителям, что в соответствии со статьей 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации они вправе подать мировому судье заявления о составлении мотивированного решения суда в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

          Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Белоярский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме.
Мировой судья



              

                            *** Сварцев
