Дело № 02-1829/2802/2025
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
г. Ханты-Мансийск                                                                         26 августа 2025 года
Мировой судьи судебного участка № 5 Ханты-Мансийского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Шинкарь М.Х., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 2 Ханты-Мансийского судебного района,
при секретаре судебных заседаний Поляковой Л.М., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении мирового судьи судебного участка № 5 Ханты-Мансийского судебного района гражданское дело по иску Гайсиной (Минишева) Риммы Каюмовны (паспортные данные) к Югорскому фонду капитального ремонта многоквартирных домов (ОГРН: 1138600001693, Дата присвоения ОГРН: 17.12.2013, ИНН: 8601999247, КПП: 860101001), об исключения задолженности из лицевого счета, взыскания судебных расходов, 
РЕШИЛ:
Исковое заявление Гайсиной (Минишева) Риммы Каюмовны к Югорскому фонду капитального ремонта многоквартирных домов, об исключения задолженности из лицевого счета, взыскания судебных расходов, удовлетворить частично.
Обязать Югорский фонд капитального ремонта многоквартирных домов исключить из лицевого счета № 49194, открытого на имя Гайсиной (Минишева) Риммы Каюмовны, задолженность в сумме 36062,63 руб.
Взыскать с Югорского фонда капитального ремонта многоквартирных домов в пользу Гайсиной (Минишева) Риммы Каюмовны судебные расходы по оплате государственной пошлины в сумме 4000 руб.
В остальной части иска, отказать.
Решение может быть обжаловано в Ханты-Мансийский районный суд путем подачи жалобы мировому судье в течение месяца со дня принятия мировым судьей решения.
Мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу. Мотивированное решение суда составляется в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: 1) в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; 2) в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.
Мировой судья
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Копия верна
Мировой судья
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