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Дело № 02-1960/2802/2025
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
г. Ханты-Мансийск                                                                    11 сентября 2025 года
Мировой судьи судебного участка № 5 Ханты-Мансийского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Шинкарь М.Х., при секретаре судебных заседаний Поляковой Л.М., рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении мирового судьи судебного участка № 5 Ханты-Мансийского судебного района гражданское дело по иску ООО "УК "Горизонт" (ИНН 7203359750) к Терентьеву Глебу Михайловичу (ИНН 861403115447) о взыскании задолженности по оплате взносов на капитальный ремонт, судебных расходов, 
РЕШИЛ:
Исковое заявление ООО "УК "Горизонт" к Терентьеву Глебу Михайловичу о взыскании задолженности по оплате взносов на капитальный ремонт, судебных расходов, удовлетворить.
Взыскать с Терентьева Глеба Михайлович в пользу ООО "УК "Горизонт" задолженность по оплате взносов на капитальный ремонт в сумме 3018 руб., пени в сумме 35,20 руб. за период с 01.10.2024 по 31.03.2025 и по день фактического исполнения решения суда, а также расходы по оплате государственной пошлины в сумме 4000 руб., расходы по оплате оказанных юридических услуг в сумме 5250 руб.
Решение может быть обжаловано в Ханты-Мансийский районный суд путем подачи жалобы мировому судье в течение месяца со дня принятия мировым судьей решения.
Мировой судья может не составлять мотивированное решение суда по рассмотренному им делу. Мотивированное решение суда составляется в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано: 1) в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; 2) в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.
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