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Дело№ 2-2030-0402/2024
УИД 86MS0031-01-2024-003327-10
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

18 июля 2024 года                                                                          пгт. Междуреченский
Мировой судья судебного участка № 2 Кондинского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Черногрицкая Е.Н.,  
при секретаре Беликовой С.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению акционерного общества «Югра-Экология» к Абраровой Манзуре Адизовне о взыскании задолженности по обращению с твердыми коммунальными отходами,  

установил:

Акционерное общество «Югра-Экология» обратилось с иском к Абраровой М.А. о взыскании задолженности по обращению с твердыми коммунальными отходами. 
Исковые требования истец мотивированы тем, что Абрарова М.А. является собственником нежилого помещения, расположенного по адресу: *, и является потребителем услуг по обращению с ТКО. Однако Абрарова М.А в рамках договора по обращению с ТКО исполняет свои обязательства ненадлежащим образом, в результате чего образовалась задолженность за период с 01.01.2023 по 30.06.2023 в сумме 12 668,76 рублей. Просил взыскать с Абраровой М.А. в пользу Общества сумму задолженности за оказанную услугу по обращению ТКО за период с 01.01.2023 по 30.06.2023 в сумме 12668,76 рублей, расходы по оплате госпошлины в размере 506,75 рублей.   
 Представитель истца АО «Югра-Экология», ответчик  не явились, будучи извещены надлежащим образом, об отложении рассмотрения дела не ходатайствовали, в связи с чем, суд полагает возможным в соответствии со ст. 167 ГПК РФ рассмотреть дело в отсутствие сторон.

От представитель истца Хонинова И.В. поступило заявление об отказе от заявленных исковых требований.  

Суд, исследовав материалы дела в части заявленного ходатайства, приходит к следующему.  
В соответствии с ч. 1 ст. 39 ГПК РФ, истец вправе изменить основания или предмет иска, увеличить или уменьшить размер исковых требований либо отказаться от иска.

В соответствии полномочиями, отраженными в доверенности от 09.01.2024 № 2/24 Хонинов И.В. имеет право отказа от иска в полном объеме. 

Учитывая, что отказ представителя истца Хонинова И.В. от исковых требований к ответчикам не противоречит закону и не нарушает прав и законных интересов других лиц, суд приходит к выводу об удовлетворении заявления истца и прекращении производства по делу. 

Согласно п. 4 ч.1 ст. 220 ГПК РФ суд прекращает производство по делу в случае, если истец отказался от иска и отказ принят судом.
Учитывая изложенное и руководствуясь ст.ст. 220, 224, 225, 98, 101 ГПК РФ, суд                        

определил:
Принять отказ от иска истца акционерного общества «Югра-Экология» к Абраровой Манзуре Адизовне о взыскании задолженности по обращению с твердыми коммунальными отходами.  

Прекратить производство по гражданскому делу № 2-2030-0402/2024 по исковому заявлению акционерного общества «Югра-Экология» к Абраровой Манзуре Адизовне о взыскании задолженности по обращению с твердыми коммунальными отходами в связи с отказом истца от иска.

Разъяснить истцу, что повторное обращение в суд по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям не допускается.

Определение может быть обжаловано в апелляционном порядке путем подачи частной жалобы через мирового судью судебного участка № 2 Кондинского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа –Югры в течение пятнадцати дней со дня принятия решения.

Мировой судья 
судебного участка № 2        


                                         Е.Н. Черногрицкая
