Дело № 2-2155-0102/2024
РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ РЕШЕНИЯ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

18 сентября 2024 года                                                                               город Белоярский ХМАО-Югры
Мировой судья судебного участка № 2 Белоярского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сварцев **. 

при секретаре Стрельниковой ***.
рассмотрев в порядке упрощенного производства гражданское дело по исковому заявлению Садоводческого некоммерческого товарищества собственников недвижимости «Звенящие кедры Тюмени» (ИНН ********* ОГРН ************) к должнику Кисловой **************** о взыскании задолженности по уплате взносов за пользование имуществом общего пользования и процентов за пользование чужими денежными средствами,
УСТАНОВИЛ:

Руководствуясь статьями 232.2-232.4 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

РЕШИЛ:
          исковые требования Садоводческого некоммерческого товарищества собственников недвижимости «Звенящие кедры Тюмени» (ИНН ********** ОГРН *************) к должнику о взыскании задолженности по уплате взносов за пользование и создание имущества общего пользования и процентов за пользование чужими денежными средствами, удовлетворить частично.

Взыскать с Кисловой **************, ********** года рождения, уроженки **********************, паспорт ************************************, зарегистрированной по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, *******************************, в пользу Садоводческого некоммерческого товарищества собственников недвижимости «Звенящие кедры Тюмени» (ИНН ********** ОГРН ************) задолженность по оплате взносов за пользование имуществом общего пользования в размере 17 360 рублей, проценты за нарушение срока оплаты взносов за пользование имуществом общего пользования в размере 3 439 рублей 90 копеек, расходы на оплату услуг представителя в размере 2 000 рублей.


Взыскать с Кисловой ***************, ************* года рождения, уроженки ********************, паспорт ************ выдан *********************, зарегистрированной по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, ***************************, в пользу Садоводческого некоммерческого товарищества собственников недвижимости «Звенящие кедры Тюмени» (ИНН ********** ОГРН ***************) расходы по оплате государственной пошлины в размере 974 рубля. 


Всего взыскать 23 773 (двадцать три тысячи семьсот семьдесят три) рубля 90 копеек.

Разъяснить сторонам, что в силу ст. 232.4 ГПК РФ лица, участвующие в деле, их представители вправе подать заявление мировому судье о составлении мотивированного решения суда в течение пяти дней со дня подписания резолютивной части решения суда по делу. 


Мотивированное решение суда изготавливается в течение десяти дней со дня поступления от лица, участвующего в деле, его представителя соответствующего заявления или со дня подачи апелляционной жалобы.


Настоящее решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Белоярский городской суд в течение пятнадцати дней со дня его принятия, а в случае составления мотивированного решения суда по заявлению лиц, участвующих в деле, их представителей - со дня принятия решения в окончательной форме.
Мировой судья



                     

                            ***. Сварцев
