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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

24 июня 2024 года                                                                                г. Нягань
Мировой судья судебного участка №2 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Колосова Е.С., ознакомившись с гражданским делом по иску общества с ограниченной ответственностью Профессиональная коллекторская организация «Вернём» к Шайхелисламову Зинфиру Забировичу о взыскании задолженности по договору займа,
установил:

В производстве мирового судьи судебного участка №3 Няганского судебного района ХМАО-Югры находится гражданское дело по иску общества с ограниченной ответственностью Профессиональная коллекторская организация «Вернём» к Шайхелисламову Зинфиру Забировичу о взыскании задолженности по договору займа.
Согласно постановлению председателя Няганского городского суда ХМАО-Югры от 07.05.2024, на период ежегодного отпуска мирового судьи судебного участка №3 Няганского судебного района ХМАО-Югры Изюмцевой Р.Р., с 17.06.2024 по 28.06.2024 возложено исполнение обязанностей по рассмотрению гражданских дел на мирового судью судебного участка №2 Няганского судебного района ХМАО-Югры Колосову Е.С., до рассмотрения по существу.

Судебное заседание по делу назначено на 24.06.2024 в 10 часов 00 минут.

Руководствуясь ст.ст. 224, 225 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

определил:
Гражданское дело №2-2296-2203/2024 по иску общества с ограниченной ответственностью Профессиональная коллекторская организация «Вернём» к Шайхелисламову Зинфиру Забировичу о взыскании задолженности по договору займа, принять к своему производству.

Судебное заседание провести в назначенное время 24.06.2024 в 10 часов 00 минут.

Мировой судья                                                                                Е.С.Колосова
