








     дело № 2-2784-2606/2024
УИД № 86MS0061-01-2024-004279-26
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о прекращении производства по делу
14 июня 2024 года  
                                                                                 г. Сургут
        Мировой судья судебного участка № 6 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Омельченко Т.Р., 

рассмотрев в порядке упрощенного производства гражданское дело по исковому заявлению ООО «РТИТС» к Болгарчук Сергею Леонидовичу по внесению платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам,
установил:

Истец обратился в суд с иском к Болгарчук Сергею Леонидовичу по внесению платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам, движением транспортных средств, имеющих разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн в размере 8526,03 руб., а также взыскании государственной пошлины в размере 400,00 руб. 
От истца поступило ходатайство о частичном отказе от исковых требований, в части требований о взыскании задолженности в размере 8526,03 руб.
Просит взыскать с ответчика государственную пошлину в размере 400,00 руб. 
Истец, ответчик, извещенные надлежащим образом в судебное заседание не явились. 
Согласно ст. 39 ГПК РФ, истец вправе изменить основание или предмет иска, увеличить или уменьшить размер исковых требований либо отказаться от иска.
Согласно ч. 3 ст. 173 ГПК РФ, при отказе истца от иска и принятии его судом или утверждении мирового соглашения сторон суд выносит определение, которым одновременно прекращается производство по делу. 
При указанных обстоятельствах, суд считает возможным принять отказ истца от иска, так как это не противоречит закону, не нарушает права и законные интересы других лиц. 
В силу ст. 220 ГПК РФ, суд прекращает производство по делу в случае, если истец отказался от иска и отказ принят судом.
Согласно п.3 ч. 1 ст. 333.40 НК РФ, уплаченная государственная пошлина подлежит возврату частично или полностью в случае прекращения производства по делу (административному делу) или оставления заявления (административного искового заявления) без рассмотрения Верховным Судом Российской Федерации, судами общей юрисдикции или арбитражными судами. При заключении мирового соглашения (соглашения о примирении), отказе истца (административного истца) от иска (административного иска), признании ответчиком (административным ответчиком) иска (административного иска), в том числе по результатам проведения примирительных процедур, до принятия решения судом первой инстанции возврату истцу (административному истцу) подлежит 70 процентов суммы уплаченной им государственной пошлины, на стадии рассмотрения дела судом апелляционной инстанции - 50 процентов, на стадии рассмотрения дела судом кассационной инстанции, пересмотра судебных актов в порядке надзора - 30 процентов.
Учитывая изложенное выше, подлежит возврату государственная пошлина в размере 280,00 руб., что составляет 70 % от уплаченной государственной пошлины в доход государства, оснований для взыскания госпошлины с ответчика законом не предусмотрено.
Руководствуясь ст. 232.4 ГПК РФ мировой судья
определил:
Принять от ООО «РТИТС» отказ от иска.  
Производство по гражданскому делу по иску ООО «РТИТС» к Болгарчук Сергею Леонидовичу по внесению платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам, прекратить. 
Возвратить ООО «РТИТС» государственную пошлину в размере 280 рублей, что составляет 70 % от уплаченной государственной пошлины.
По заявлению лиц, участвующих в деле, их представителей или в случае подачи частной жалобы по делу, рассматриваемому в порядке упрощенного производства, суд составляет мотивированное определение. 
Заявление о составлении мотивированного определения может быть подано в течение пяти дней со дня подписания резолютивной части определения суда по делу, рассмотренному в порядке упрощенного производства. 
На определение может быть подана частная жалоба в Сургутский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати дней через мирового судьи судебного участка № 6 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута Ханты-Мансийского автономного округа – Югры со дня его принятия, а случае составления мотивированного определения суда по заявлению лиц, участвующих в деле, их представителей – со дня принятия определения в окончательной форме. 
Мотивированное определение изготовлено 20.06.2024 года.
Мировой судья
               






Т.Р. Омельченко
Копия верна
Мировой судья
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