                                                         Дело № 2-4704-2402/2024



              Именем Российской Федерации

                                                        Резолютивная часть решения
18 октября 2024 г.





               г. Пыть-Ях

Мировой судья судебного участка № 2 Пыть-Яхского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Клочков А.А., при секретаре Кулаковой Е.А., с участием представителя истца Торгашевой Е.К., действующей на основании доверенности от 26.12.2023, ответчика Карагодиной Т.А., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску МКУ Администрация г. Пыть-Яха к Карагодиной Татьяне Анатольевне о возврате представленной по договору № 14 от 16.05.2023 субсидии в размере 50000 рублей,
               РЕШИЛ:

Исковые требования МКУ Администрация г. Пыть-Яха к Карагодиной Татьяне Анатольевне о возврате представленной по договору № 14 от 16.05.2023 субсидии в размере 50000 рублей, удовлетворить.

Взыскать с Карагодиной Татьяны Анатольевны (паспорт ---) в пользу  МКУ Администрация г. Пыть-Яха (ИНН 8612005313) 50000 (пятьдесят тысяч) рублей. 

Взыскать с Карагодиной Татьяны Анатольевны (паспорт 6720952766) государственную пошлину в доход местного бюджета города окружного значения Пыть-Ях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сумме 4000 (четыре тысячи) рублей.

Заявление о составлении мотивированного решения суда может быть подано: в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители, присутствовали в судебном заседании; в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители, не присутствовали в судебном заседании.

Решение может быть обжаловано в течение месяца с момента его вынесения в окончательной форме в Пыть-Яхский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры через мирового судью.

      Мировой судья





Клочков А.А. 

