


ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
город Сургут                                                                               
16 мая 2017 года         



Мировой судья судебного участка № 6 Сургутского судебного района города  окружного значения Сургута Ханты-Мансийского автономного округа-Югры   Омельченко Т.Р., с участием представителя истца Воробей О.В., при секретаре Суторминой В.С., рассмотрев  в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Ладановой Ю. М. к Публичному акционерному обществу <<**>> о взыскании недоплаченного страхового возмещения, неустойки, морального вреда, расходов по оплате экспертного заключения, юридических услуг,
Руководствуясь ст.ст. 167, 194-199 ГПК РФ, мировой судья






решил:

Исковые требования Ладановой Ю. М. к Публичному акционерному обществу <<**>> о взыскании недоплаченного страхового возмещения, неустойки, морального вреда, расходов по оплате экспертного заключения, юридических услуг -  удовлетворить частично.

Взыскать с Публичного акционерного общества <<**>> в пользу Ладановой Ю. М. недоплаченное страховое возмещение в размере ** рублей ** копеек, штраф в размере ** рублей ** копеек, неустойку в размере ** рублей ** копеек, расходы по оплате экспертного заключения в размере ** рублей, компенсацию морального вреда в размере ** рублей, расходы по оплате юридических услуг в размере ** рублей, расходы по оплате доверенности в размере ** рублей.
В остальной части исковых требований отказать.

Взыскать с Публичного акционерного общества <<**>>  государственную пошлину в доход местного бюджета в размере ** рублей ** копеек.

Разъяснить сторонам, что заявление о составлении мотивированного решения суда может быть подано в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании; в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

Решение может быть обжаловано в Сургутский городской суд в течение месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме путем подачи апелляционной жалобы через мирового судью судебного участка № 6 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута.

Мировой судья


   

                                Т.Р. Омельченко
