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                                                               Дело № 1-1-2105/2025
                                                                                      86MS0045-01-2024-004098-59
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
 г. Нижневартовск                                                               06 февраля 2025 года
 Мировой судья судебного участка № 8 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Щетникова Н.В., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 5 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,
при секретаре Хомутинниковой Ю.О.,

с участием государственного обвинителя прокуратуры г. Нижневартовска помощника прокурора ФИО3, 
подсудимого Романенко А.А.,
защитника ФИО1, представившего удостоверение № ***  , выданное ***   года,

 а также потерпевшего ФИО2,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

РОМАНЕНКО АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА, ***   года рождения, уроженца ***  , гражданина Российской Федерации, с ***  образованием, ***  , неработающего, холостого, со слов имеющего одного ***  , зарегистрированного и проживающего по адресу: ***  , ранее ***  :

Приговором Нижневартовского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19.07.2021 года по ч. 1 ст. 158 УК РФ, ч. 1 ст. 111 УК РФ, ч. 3 ст. 69 УК РФ к 4 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима;
Постановлением Сургутского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28.06.2023 года неотбытая часть назначенного по приговору Нижневартовского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19.07.2021 года наказания в виде лишения свободы сроком на 2 года 28 дней заменена более мягким видом наказания – принудительными работами на срок 2 года 28 дней с удержанием 10% заработной платы ежемесячно в доход государства;

Постановлением Сургутского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 18.10.2024 года неотбытая часть назначенного по приговору Нижневартовского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19.07.2021 года (с учетом постановлений Сургутского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28.06.2023 года и 17.11.2023 года) наказания в виде принудительных работ заменена лишением свободы сроком на 9 месяцев 8 дней с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
Романенко А.А. 26.01.2024 в неустановленное в ходе дознания время, но не позднее 01 часа 25 минут 26.01.2024, находясь в кв. 62 д. 19В по ул. Дзержинского в г. Нижневартовске ХМАО-Югре, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, возникших в ходе ссоры со знакомым ФИО2, имея умысел, направленный на угрозу убийством и запугивание последнего, взял в руку нож, и, желая вызвать у ФИО2 опасение за свою жизнь и здоровье, умышленно направил острие ножа в сторону последнего, и стал поступающими движениями размахивать им перед лицом и телом ФИО2, высказывая в адрес последнего словесную угрозу убийством «Сейчас я тебя убью!» и в подтверждение своих слов нанес 3 удара ножом в область руки ФИО2, причинив ему физическую боль и телесные повреждения. Все действия со стороны Романенко А.А., ФИО2 воспринял как реальную угрозу убийством и испугался за свою жизнь и здоровье, и у него имелись все основания опасаться ее осуществления, так как Романенко А.А. находился в состоянии алкогольного опьянения, был зол, агрессивен, словесные угрозы убийством сопровождал активными действиями, а именно причинением физической боли и телесных повреждений с применением ножа.

Допрошенный в судебном заседании в качестве подсудимого Романенко А.А. вину в предъявленном обвинении не признал, суду пояснил, что 19.01.2024 года он приехал в отпуск, так как сестры не было дома, он пошел к ФИО2 21.01.2024 года к нему в гости приходил ФИО2, был в нетрезвом состоянии. 22.01.2024 года он в месте с ФИО2 ходил в уголовно – исполнительную инспекцию, чтобы встать на учет. 26.01.2024 года он весь день находился дома в трезвом состоянии, так как его два раза в день проверяли по видео из учреждения, где он отбывал принудительные работы. Около 18 часов 26.01.2024 года сестра, ФИО4 , пришла с работы, и они поехали к ФИО5 за документами на квартиру. Домой вернулись около 20 часов. Приблизительно в 22 часа сестра ушла, так как к нему в гости приехала ФИО5 27.01.2024 в 14-15 часов ему позвонил участковый и сказал, что нужно проехать в ОП-1, так как на него завели уголовное дело. В ОП-1 его продержали до ночи, а 28.01.2024 года он уехал в г. Сургут. На вокзале его провожала сестра. ФИО2 последний раз видел 24.01.2024 года, он его оговаривает. Конфликта между ним и ФИО2 не было. Проводился обыск в квартире и был изъят нож, но почему ему не известно.
В судебном заседании по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон, в порядке ст. 276 УПК РФ, были оглашены показания Романенко А.А., в связи с противоречиями.
В ходе предварительного расследования Романенко А.А. показал, что он отбывает наказание в виде принудительных работ в исправительном центре по адресу: г. Сургут, ул. Домостроителей, д. 21/3, и в период с 19.01.2024 находился в отпуске, в связи с чем проживал по месту регистрации по адресу: ***   В указанной квартире он проживает один. У него есть друг по имени ФИО2, с которым они находятся в дружеских отношениях. 26.01.2024 в дневное время они договорились собраться у него в указанной выше квартире и употребить вместе алкогольные напитки. После чего, 26.01.2024 в вечернее время, ФИО2 пришел в гости вместе с моей бывшей сожительницей ФИО5 После чего, они все втроем стали сидеть в помещении кухни, вблизи кухонного стола и употреблять алкогольные напитки. Алкогольные напитки приобретали в магазине «Братья», расположенном неподалеку от дома, в дневное время 26.01.2024. В период, пока они распивали алкогольные напитки (пиво), ссор и иных конфликтов у них не возникало. Сколько они выпили точно сказать не может, в связи с тем, что не помнит, из-за того, что находился в состоянии опьянения. И через некоторое время ФИО2 стал оскорблять ФИО5, а он решил вступиться за нее. В связи с этим, он стал высказывать претензии и оскорбления в адрес ФИО2 Из-за указанных обстоятельств, у них с ФИО2 произошел словесный конфликт, в ходе которого, он стал в ответ ему высказывать оскорбления. Так как он делал это необоснованно, он сильно разозлился. В указанный период времени, он находился вблизи раковины, на которой была разделочная доска, на которой он резал кухонным ножом с рукоятью темного цвета из металла, сало, для того, чтобы положить его на стол. Так как он сильно разозлился, он развернулся с указанным, ножом в левой руке, и направился с ним в сторону ФИО2, после чего нанес ему удар указанным ножом, а он в этот момент закрылся руками, так как испугался его удара. В связи с чем он нанес ему телесные повреждения в виде порезов на руке. Он считает, что ФИО2 испугался его действий, так как в указанный период времени он был сильно агрессивен, и находился в состоянии алкогольного опьянения. После чего, ФИО2 вышел из помещения кухни, и стал звонить в полицию, и через некоторое время к ним приехали сотрудники полиции, а также сотрудники скорой медицинской помощи. ФИО2 отказался от госпитализации, и после этого, он ушел домой, а также домой ушла ФИО5 Таким образом, он признает свою вину в том, что совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 119 УК РФ. На настоящий момент, он принес ФИО2 свои извинения, а также загладил перед ним, причиненный ему вред. У них с ним хорошие дружеские отношения. Вину свою признает в полном объеме, в содеянном раскаивается (л.д. 33-35).

Оглашенные показания Романенко А.А. не подтвердил и пояснил, что данные показания он дал под давлением сотрудников полиции.
Доказательствами по делу являются: показания потерпевшего ФИО2, свидетелей ФИО5, ФИО6, иные доказательства по делу.

Потерпевший ФИО2 в ходе судебного следствия показал, что в 2024 году, точную дату не помнит, но на улице был снег. Он, Романенко А. и девушка находились у Романенко А. дома по адресу: г. Нижневартовск, ул. Дзержинского, д. 15, 3 этаж, номер квартиры не помнит.  Он с Романенко А. распивали спиртные напитки, девушка не пила. Данную девушку он не знает. Он в адрес девушки выразился оскорбительными словами, Романенко А. разозлился и между ними произошел конфликт. Романенко А. взял нож и нанес ему два удара по руке, пошла кровь. Он испугался за свою жизнь и убежал к себе домой, где вызвал скорую помощь, так как у него не было никаких медикаментов, чтобы обработать раны. Словесных угроз Романенко А. ему не высказывал. В настоящее время у него с Романенко А. нормальные отношения, просит строго не наказывать.
В судебном заседании, в порядке ст. 281 УПК РФ, по ходатайству государственного обвинителя были оглашены показания потерпевшего ФИО2, в связи с противоречиями.

В ходе предварительного расследования ФИО2 показал, что в январе 2024 года точную дату не помнит, в вечернее время, он пришел в гости к Романенко А.А. по адресу ***   для совместного употребления спиртных напитков. Когда он пришел у Романенко А.А. в гостях была девушка блондинка, полного телосложения, как её зовут не помнит и кем она приходится Романенко А.А. также не знает. Они сидели на кухне распивали спиртные напитки, между Романенко А.А. и ФИО2 начался словесный конфликт, в ходе которого он начал оскорблять девушку, находившуюся в их компании. Романенко А.А. это не понравилось, и он начал высказывать в сторону Полозюк Д.В. претензии и оскорбления. В этот момент Романенко А.А. находился в близи раковины, где резал сало, чтобы потом положить на стол. ФИО2 сидел за столом, Романенко А.А. резко развернулся, в глазах у него была ярость, злоба, агрессия, так как он находился в алкогольном опьянении, ФИО2 понял, что Романенко А.А. разозлился на его слова, и начал размахивать ножом перед его лицом и телом, испугавшись его действий он резко встал и начал отходить назад потихоньку, а Романенко А.А. продолжил размахивать ножом перед его лицом и телом, расстояние между ними уменьшалось он испугался, что порежет ему лицо и прикрыл лицо левой рукой, в этот момент Романенко А.А. высказал в его адрес словесную угрозу убийством «Сейчас я тебя убью!» и нанес ему три удара ножом, которые пришлись в скользь, так как он отходил назад. Все действия он воспринял, как угрозу своей жизни. У него пошла кровь, он испугался, что Романенко А.А. сейчас его убьет, выбежал в коридор схватил свои вещи и не одеваясь выбежал в подъезд. После чего он оделся и побежал домой по адресу ***  . На тот момент он не думал, что порезы не глубокие, так как был напуган, придя домой он вызвал скорую помощь, по приезду бригады скорой помощи ему была оказана первая медицинская помощь, после чего он увидел, что на руке у него три небольших пореза, от госпитализации отказался, в другие медицинские учреждения не обращался» (л.д. 20-22, 83-85).
Потерпевший ФИО2 оглашенные показания подтвердил.

Свидетель ФИО5 в ходе судебного следствия показала, что Романенко А. её сожитель, у них имеется совместный ребенок 4 лет. До заключения Романенко А. под стражу они проживали в её квартире. Когда Романенко А. употреблял спиртные напитки он уходил в свою квартиру на ул. ***  . В январе 2024 года, дату она не помнит, Романенко А. приехал с г. Сургута и пошел к себе на квартиру распивать спиртные напитки. Она приехала в квартиру, чтобы забрать у него карточки. Когда она приехала в квартире находилась ФИО7, она её выгнала. ФИО2 она никогда не видела, но фамилию слышала. Романенко А. когда не употребляет спиртные напитки хороший, работает.
Свидетель ФИО6 в ходе судебного следствия показал, что он работает участковым уполномоченным. Романенко А.А. ему не знаком, ФИО2 знает, так как он неоднакратно обращался с различными заявлениями. По обстоятельствам события ничего помню, так как работает на двух участках, большая загруженность. 
В судебном заседании по ходатайству Романенко А.А. в качестве свидетеля была допрошена ФИО4, которая показала, что Романенко А.А. её родной брат. 26.01.2024 года в 18 часов она пришла с работы, Романенко А. был один. Около 20 часов 26.01.2024 года они поехали к ФИО5 забрать документы и ключи от квартиры, вернулись около 21 часа 30 минут. В 22 часа 26.01.2024 года она ушла к мужу, так как к Романенко А. приехала ФИО5, которая находилась у него до 01 часа 30 минут. В период с 22 часов до 01 часа 30 минут она звонила ФИО5, которая сказала, что у Романенко А. посторонних не было. По событию она ничего не знает. ФИО2 она знает, друг Романенко А. 21.01.2024 года Романенко А. и ФИО2 распивали спиртные напитки, Романенко А. был выпивши, а ФИО2 в сильном алкогольном опьянении. Телесных повреждений на ФИО2 не было. Романенко А. вывел его на улицу и оставил на скамейке, а потом его забрала скорая помощь и увезли в ПНД. 26.01.2024 года ФИО2 у Романенко А. не было. 27.01.2024 года она пришла с работы и около 11 часов проводила Романенко А. на поезд, он уехал в г. Сургут. Романенко А. когда трезвый добрый, трудолюбивый, когда сильно пьяный «бушует».
Иными доказательствами по делу являются: протокол осмотра места происшествия и графическая таблица к нему от 27.01.2024, согласно которому осмотрена кв. ***  , где 26.01.2024 Романенко А.А. ножом размахивал перед лицом и телом ФИО2, угрожая физической расправой, в ходе которого изъят нож (л.д. 10-17); протокол осмотра предметов от 27.01.2024 и фототаблица к нему, согласно которому был осмотрен нож (л.д. 24-26); постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественного доказательства от 01.03.2024, согласно которому к уголовному делу в качестве вещественного доказательства признан и приобщен нож и определено его место хранения (л.д. 27-28); протокол очной ставки между потерпевшим ФИО2 и подозреваемым Романенко А.А. от 27.01.2024, в ходе которой подозреваемый Романенко А.А. подтвердил свои показания о том, что 26.01.2024 находясь в кв. ***  , ножом размахивал перед лицом ФИО2, угрожая физической расправой, потерпевший ФИО2 подтвердил свои показания о том, что 26.01.2024 Романенко А.А., находясь в кв. ***   Романенко А.А. ножом размахивал перед лицом ФИО2, угрожая физической расправой (л.д. 36-38); заключение эксперта № 53 от 31.01.2024 года согласно которому нож, представленный на исследование, является ножом хозяйственно-бытового назначения и к категории холодного оружия не относится; данный нож изготовлен промышленным способом (л.д. 48-49); карта вызова скорой медицинской помощи № 11807 (311) от 26.01.2024 года согласно которой у ФИО2 при осмотре в области в/3 левого предплечья по внутренней поверхности имеются три резаные раны размерами 2/0.1 см, края ровные, не кровоточат. Других телесных повреждений нет (л.д. 76); заключение эксперта № 906 от 31.05.2024 года согласно которому при судебно-медицинской экспертизе по данным представленной медицинской документации, с учетом поставленных вопросов у ФИО2 установлены телесные повреждения: раны (3) на левом предплечье в верхней трети левого предплечья по внутренней поверхности, которые не причинили вред здоровью, так как не влекут за собой расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и возникли от действия острого предмета, возможно в пределах одних суток до обращения за медицинской помощью, что подтверждается морфологической характеристикой повреждений (раны размерами 2х0,1 см, края ровные, не кровоточат, обработка ран раствором перекиси водорода 3%, ас. повязка) (л.д. 92-93).
Мировой судья, выслушав потерпевшего ФИО2, свидетелей ФИО5, ФИО6, дав собранным доказательствам в их совокупности надлежащую юридическую оценку, находит, что вина подсудимого Романенко А.А. в предъявленном обвинении нашла свое подтверждение в ходе судебного следствия.

В основу обвинительного приговора мировой судья берет признательные показания подсудимого Романенко А.А., данные им в ходе предварительного следствия, показания потерпевшего ФИО2, данные им в ходе предварительного следствия, свидетелей ФИО5. ФИО6, данные ими в ходе судебного следствия. Их показания согласуются между собой, а также согласуются и подтверждаются заключением эксперта о том, что телесные повреждения получены потерпевшим ФИО2 во время и при обстоятельствах, изложенных в обвинительном акте, подтверждаются изложенными выше доказательствами и полностью изобличают подсудимого Романенко А.А. в совершенном преступлении. 
В судебном заседании не установлено, что показания Романенко А.А., данные им в статусе подозреваемого, в которых он признает свою вину в совершенном преступлении, являются вынужденным признанием, совершенным под принуждением, т.е. незаконным воздействием на обвиняемого третьих лиц. Напротив, выбор варианта поведения полностью зависел от Романенко А.А. и решение о даче признательных показаний, первоначально, хотя и не соответствовавшее его желанию, было принято по доброй воле исходя из сформировавшегося внутреннего отношения к сложившейся ситуации. 

Из материалов дела следует, что Романенко А.А. давал признательные показания в качестве подозреваемого в присутствии адвоката ФИО8, при этом никаких замечаний или заявлений ни от него, ни от его защитника не поступало. Романенко А.А. собственноручно после прочтения подписал протокол, удостоверив тем самым верность его показаний. Перед дачей показаний он был предупрежден о том, что его показания могут быть использованы в качестве доказательства по уголовному делу, в том числе и при последующем отказе от этих показаний. Таким образом, собственное признание вины Романенко А.А. в ходе предварительного расследования мировой судья считает добровольным.
Все изложенные в приговоре письменные доказательства суд признает допустимыми, поскольку они добыты с соблюдением требований уголовно-процессуального законодательства, являются достоверными, согласуются между собой, каждое из них в отдельности отвечает требованиям относимости, допустимости и достоверности, а совокупность перечисленных доказательств является достаточной для разрешения уголовного дела и признания Романенко А.А. виновным в совершении инкриминируемого ему преступления.

Довод защитника ФИО1 о том, что в ходе предварительного расследования не установлено дата, время и место совершения преступления, не состоятелен, так как в судебном заседании установлены дата, время и место совершения преступления, что также подтверждается картой вызова скорой медицинской помощи № 11807 (311) от 26.01.2024 года согласно которой вызов скрой помощи был в 01:00 26.01.2024, а также показаниями потерпевшего ФИО2  который в ходе предварительного расследования пояснил, что событие произошло в январе 2024 года у Романенко А.А. дома по адресу ***  . 

Мировой судья критически относится к непризнанию вины подсудимым Романенко А.А., считает это способом ухода подсудимого от ответственности и смягчения наказания. Его показания в суде опровергаются оглашенными показаниями потерпевшего ФИО2, свидетелей ФИО5 и ФИО6, а также материалами уголовного дела, которые полностью изобличают его в совершенном преступлении.

К показаниям свидетеля ФИО4, и потерпевшего ФИО2 данными ими в ходе судебного заседания мировой судья относится критически, так как считает, что данные показания являются способом оказать содействие Романенко А.А. уйти от ответственности и избежать наказания. 
   Действия подсудимого Романенко А.А. мировой судья квалифицирует по ч. 1 ст. 119 УК РФ угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
        Оснований для освобождения от наказания либо прекращения уголовного дела, не имеется. 
       При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, а также данные о личности виновного, характеризующегося удовлетворительно, на учете в медицинских специализированных учреждениях не состоящего.

К обстоятельствам, в соответствии со ст. 61 УК РФ, смягчающим наказание мировой судья относит наличие малолетнего ребенка.

К обстоятельствам, в соответствии со ст. 63 УК РФ, отягчающим наказание мировой судья относит рецидив преступлений.

        Суд полагает, что наказание подсудимому следует назначить с учетом правил ч. 2 ст. 68 УК РФ, так как в его действиях в соответствии с ч. 1 ст. 18 УК РФ усматривается рецидив преступлений.

В соответствии с ч. 2 ст. 68 УК РФ срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части УК РФ.

С учетом личности подсудимого, тяжести совершенного преступления, смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, положения ч. 2 ст. 43 УК РФ о том, что наказание применяется в целях восстановлении социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений, мировой судья считает возможным назначить наказание в виде лишения свободы, поскольку менее строгий вид наказания, по мнению суда, не сможет обеспечить достижение целей наказания, то есть оснований для применения к нему ст. 73 УК РФ мировой судья не усматривает. 

Поскольку данное преступление Романенко А.А. совершил в период отбывания наказания по приговору Нижневартовского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19.07.2021 года, окончательное наказание ему следует назначить по правилам ст. 70 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде лишения свободы, с отбыванием наказания, в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 Уголовного кодекса Российской Федерации в исправительной колонии строгого режима.
       Оснований для применения ст. 64 УК РФ суд не усматривает.

       Вопрос о вещественных доказательства разрешить в порядке ст. 81 УПК РФ.

       Руководствуясь ст. 304, 307-309 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

        РОМАНЕНКО АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 10 месяцев.

        На основании ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров, к вновь назначенному наказанию присоединить частично неотбытую часть наказания по приговору Нижневартовского городского суда ХМАО-Югры от 19.07.2021 года, окончательно назначить Романенко Александру Александровичу наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 2 (два) месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

       Меру пресечения в отношении Романенко А.А. до вступления приговора в законную силу изменить с подписки о невыезде и надлежащем поведении на заключение под стражу. Взять его под стражу в зале суда.
       Срок отбытия наказания исчислять со дня вступления приговора суда в законную силу.

 На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 Уголовного кодекса Российской Федерации время содержания Романенко А.А. с 06.02.2025 года до дня вступления приговора суда в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.   

      Вещественные доказательства: нож, изъятый в ходе осмотра места происшествия от 27.01.2024, хранящийся в камере хранения вещественных доказательств ОП-3 – уничтожить. 
      Приговор может быть обжалован в Нижневартовский городской суд Ханты - Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, через мирового судью судебного участка № 8.

 В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручать осуществление защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 

Мировой судья

судебного участка № 8




                     
Н.В. Щетникова
