Дело № 1-1-2201/2024
УИД *
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации
17 января 2024 года





г.Нягань ХМАО-Югры
Мировой судья судебного участка №1 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Волкова Л.Г., 

при секретаре Дорофеевой М.В.,

с участием:

государственного обвинителя помощника прокурора г.Нягани Чайко А.В.,

подсудимой Мамытовой М.В.,

защитника – адвоката Карикова О.А., предоставившего удостоверение № * и ордер №* от 19 ноября 2023 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 

Мамытовой Марианны Владиславовны, * года рождения, уроженки г*, гражданки РФ, *, зарегистрированной и проживающей по адресу: ХМАО-Югра, *, ранее  судимой:

*;               

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30 - части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,   
У С Т А Н О В И Л:

Мамытова М.В. покушалась на кражу. Преступление совершено ею в * ХМАО-Югры при следующих обстоятельствах.
16 сентября 2023 года в период времени с  19 часов 11 минут до 19 часов 27 минут  Мамытова М.В., находясь в помещении гипермаркета «*», расположенного в ТРЦ «*» по адресу: ХМАО-Югра *, действуя умышленно, противоправно, из корыстных побуждений, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, с торговых стеллажей гипермаркета «*» тайно пыталась похитить: 2 упаковки рыбы «Горбуша с/м уп (вес)» стоимостью 270 руб. 54 коп. за 1 кг. продукции, одна упаковка массой 0,670 кг., вторая упаковка массой 1,195 кг., общей массой 1,865 кг на общую сумму 504 руб. 55 коп.; 2 упаковки говядины «МИРАТОРГ» «ПК Мякоть бедра говяжья охл 600г»» стоимостью 460 руб. 80 коп., на общую сумму 921 руб. 60 коп.; куриный рулет «Птичий базар Рулет из мяса птицы к/в мяс/пр(Сургутский МК)» массой 0,610 кг., стоимостью 336 руб. 36 коп.  за 1 кг. продукции, на общую сумму 205 руб. 18 коп.; конфеты «FERRERO ROCHER Конфеты 76,5г 6Т» стоимостью 137 руб. 85 коп.; сыр «PRESIDENT Сыр сливочный 40% 8 ломтиков 150г(Лакталис)», стоимостью 61 руб. 95 коп.; банку имитированной икры с наименованием  «Икра лосос красная имит 220г с/бан (БАЛТИЙСКИЙ БЕРЕГ) стоимостью 36 руб. 36 коп.; энергетический напиток «ADRENALINE  Juicy Напиток энергет газ 0,449л ж/б(ПепсиКО) стоимостью 57 руб. 41 коп.; «Картофель для варки» массой 2,5 кг  стоимостью 43 руб. 81 коп. за 1 кг., на общую сумму  109 руб. 52 коп.;  один томат массой 0,192  кг.  стоимостью 115 руб. 93 коп. за 1 кг., на сумму 22 руб. 25 коп.; мандарины общим весом 1,951 кг. стоимостью 135 руб. 95  коп. за 1 кг., на общую сумму 265 руб. 23 коп.; майонез «ЕЖК Майонез Провансаль 67% 193г д/п(Жировой Комбинат)» стоимостью 34 руб. 07 коп.; пирог  «Сметанник» (в) (СП ГМ) стоимостью 154 руб. 21 коп.;  сдобу «Любимая» с начинкой с заварной крем с корицей 0,125 кг в количестве 2 единиц, стоимостью 23 руб. 69 коп. за 1 единицу, на общую сумму 47 руб. 38 коп.; хлеб «Обеденный» 0,4 кг (СП ГМ) стоимостью 12 руб. 46 коп., принадлежащие акционерному обществу  «*». С данным имуществом Мамытова М.В. покинула помещение гипермаркета «*», при этом не оплатив стоимость вышеуказанного товара, однако во время совершения преступления Мамытова М.В. свой преступный умысел довести до конца не смогла по независящим от неё обстоятельствам, поскольку ее преступные действия были обнаружены специалистом службы безопасности АО «*», которым Мамытова М.В. была задержана за пределами гипермаркета «*». В случае доведения Мамытовой М.В. преступного умысла до конца, АО «*» мог быть причинен материальный ущерб на общую сумму 2 570 руб. 02 коп.. 
При ознакомлении с материалами дела Мамытова М.В. заявила о согласии с обвинением и о постановлении приговора в порядке особого судебного разбирательства.

В судебном заседании установлено, что Мамытова М.В. с объемом предъявленного обвинения согласна полностью, вину признала, поддержала ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства. При этом пояснила, что органами предварительного расследования верно установлены фактические обстоятельства совершенного преступления, ходатайство заявлено ею добровольно после консультации с защитником, она осознает характер и последствия заявленного ходатайства, ей разъяснены порядок вынесения приговора без судебного разбирательства и порядок его обжалования.

Государственный обвинитель, защитник не возражают о применении к подсудимой Мамытовой М.В. особого порядка принятия судебного решения.
Представитель потерпевшего Д*в судебное заседание не явился, о дне, времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом, заявлением в адрес суда просил рассмотреть дело в его отсутствие, на рассмотрение дела в особом порядке согласен.  

С учетом того, что по делу имеются основания применения особого порядка принятия судебного решения и соблюдены условия, предусмотренные законом для постановления приговора без проведения судебного разбирательства, мировой судья считает возможным вынести в отношении подсудимой обвинительный приговор без проведения в общем порядке исследования и оценки доказательств по делу.  
Мировой судья, изучив материалы дела, приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Мамытова М.В., обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. В материалах дела имеется достаточная совокупность доказательств, подтверждающих факт совершения преступления. В связи с чем, мировой судья считает, что вина Мамытовой М.В. в инкриминируемом ей деянии полностью доказана.

Действия Мамытовой М.В. мировым судьей квалифицируются по части 3 статьи 30 – части 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации – как покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

При назначении вида и размера наказания судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимой и обстоятельства, влияющие на наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной, и на условия жизни её семьи.  
Мамытова М.В. совершила преступление, которое в соответствии со статьей 15 Уголовного кодекса Российской Федерации относится к категории преступлений небольшой тяжести.
В процессе изучения личности установлено, что Мамытова М.В. по месту жительства характеризуется посредственно (*), ранее судима (том *), в течение года привлекалась к административной ответственности (*), на учете у врача психиатра не состоит (*), состоит на учете у врача нарколога (*), трудоспособна, имеет постоянное место жительства, устойчивые социальные связи, совершила преступление в период неснятой и непогашенной судимости.

Обстоятельств, смягчающих, отягчающих  наказание подсудимой, мировым судьей не установлено.

     
Оснований для освобождения  от уголовной ответственности и от наказания судья не усматривает.
Исследовав и сопоставив конкретные обстоятельства совершения преступления, учитывая личность подсудимой, исходя из положений статей 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которым целями уголовного наказания являются восстановление социальной справедливости, исправление осужденных и предупреждение совершения новых преступлений, мировой судья полагает, что эти цели в данном случае могут быть достигнуты лишь назначением Мамытовой М.В. справедливого реального наказания в пределах санкции части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,  с учетом положений части 3 статьи 66 Уголовного кодекса Российской Федерации, в виде лишения свободы. Мировой судья считает, что данный вид наказания является соразмерным содеянному Мамытовой М.В. деянию и будет способствовать её исправлению, предупреждению совершения ею новых преступлений. 
       Поскольку данное преступление совершено Мамытовой М.В. до вынесения приговора Няганского городского суда ХМАО-Югры от 15 декабря 2023 года, мировым судьей применяются правила части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

При назначении наказания мировой судья применяет положения части  5 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Мировой судья не находит исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, а также применения статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Кроме того, мировой судья не находит оснований для применения положений статьи 80.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.
В соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 58 Уголовного кодекса Российской Федерации местом отбывания наказания для подсудимой будет являться исправительная колония общего режима, где за ней будет осуществлен более строгий контроль, что, по мнению мирового судьи, будет способствовать её исправлению и будут достигнуты цели уголовного наказания.

Вещественными доказательствами необходимо распорядиться в порядке статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 
Гражданский иск по делу не заявлен.

Поскольку в силу части 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации при рассмотрении уголовного дела в особом порядке, процессуальные издержки взысканию с осужденной не подлежат, Мамытова М.В. подлежит освобождению от взыскания расходов, связанных с производством по уголовному делу. 
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
П Р И Г О В О Р И Л:
Признать Мамытову Марианну Владиславовну виновной в совершении  преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30 части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде лишения свободы на срок 10 (десять) месяцев.

Согласно части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения вновь назначенного наказания  и наказания  по приговору * от * года, окончательно назначить Мамытовой Марианне Владиславовне наказание в виде лишения свободы на срок 3 (три) года 5 (пять) месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 
Избрать в отношении Мамытовой Марианны Владиславовны до вступления приговора в законную силу меру пресечения в виде заключения под стражу, взяв её под стражу в зале суда. 

Срок наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу. 

Зачесть Мамытовой Марианне Владиславовне в срок наказания по настоящему приговору, наказание, отбытое по приговору * от * года, с * года из расчета один день содержания под стражей за полтора дня лишения свободы. 

В соответствии с пунктом «б» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации зачесть Мамытовой М.В. в срок наказания по настоящему приговору время содержания её под стражей с 17 января 2024 года до дня вступления приговора в законную силу из расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима, с учетом положений, предусмотренных частью 3.3 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Освободить Мамытову М.В. от взыскания процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу.
Вещественные доказательства по делу: DVD-диск с фрагментами видеозаписи от 16 сентября 2023 года, надлежит хранить при деле в течение всего срока его хранения, упаковка рыбы «Горбуша замороженная, мороженная пищевая   рыбная   продукция,    горбуша    дальневосточная потрошенная, с головой, глазированная» массой 0,670 кг.; упаковка рыбы «Горбуша замороженная, мороженная пищевая рыбная продукция, горбуша дальневосточная потрошенная, с головой, глазированная», массой 1,195 кг.;  вакуумная упаковка мраморной говядины «МИРАТОРГ BLACK ANGUS Мякоть бедра» охлажденная, массой 0,6 кг; вакуумная упаковка мраморной  говядины «МИРАТОРГ BLACK ANGUS Мякоть бедра» охлажденная, массой 0,6 кг; вакуумная упаковка рулета из птицы продукт из мяса птицы, копчено-вареный, массой 0,610 кг.; конфеты «FERRERO ROCHER» в картонной упаковке; сыр плавленый ломтевой «PRESIDENT  сливочный» 8 ломтиков массой 150г.; банка имитированной красной икры  «БАЛТИЙСКИЙ БЕРЕГ», массой  220г; картофель фасованный «Картофель для варки Экстра» массой 2,5 кг., один томат массой 0,192  кг. в полимерном прозрачном пакете; мандарины общим весом 1,951 кг. в полимерном прозрачном пакете; упаковка  майонеза «ЕЖК Провансаль 67%» массой 193г, объем 200 мл.; пирог  «Сметанник» (в) (СП ГМ), упакованный  в полимерный прозрачный пакет; сдоба «Любимая» с начинкой заварной крем с корицей 0,125 кг, упакованная в полимерный прозрачный пакет; сдоба «Любимая» с начинкой заварной крем с корицей 0,125 кг, упакованная в полимерный прозрачный пакет; хлеб «Обеденный» 0,4 кг (СП ГМ), упакованный в полимерный прозрачный пакет, оставить в распоряжении законного владельца АО «*», отменив ответственное хранение. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня провозглашения в Няганский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры через мирового судью судебного участка №1 Няганского судебного района ХМАО-Югры, за исключением оснований, предусмотренных пунктом 1 статьи 389.15 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии и участии защитника при рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 

Мировой судья                           


                    Л.Г. Волкова
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