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Дело № 1-2-2104/2025
86MS0044-01-2024-004725-74
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
24 января 2025 года              

                           город Нижневартовск
Мировой судья судебного участка № 4 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Васильев В.С., 
при секретаре Сушинской Ю.В., 

с участием государственного обвинителя – ст. помощника прокурора г. Нижневартовска Потемкина Д.А.,
подсудимого Камалетдинова Р.А.,
защитника - адвоката первой Нижневартовской городской коллегии адвокатов Эллах С.Х., предоставившей удостоверение № *** и ордер № 3428 от 11 июня 2024 года,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 

Камалетдинова Руслана Ахадисовича, родившегося *** года в ***, гражданина Российской Федерации, ***, ***, неженатого, неработающего, проживающего в ***, судимого:

 ***,

УСТАНОВИЛ:

Камалетдинов Р.А. 04.12.2023 около 20 часов 00 минут, находясь в кв. *** д. 17 по ул. Интернациональная в г. Нижневартовске ХМАО-Югре, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, внезапно возникших в ходе ссоры со знакомой ***, в ходе которой, имея умысел, направленный на угрозу убийством, умышлено нанес множественные (не менее 2-х) удары кулаками рук в область лица и головы ***, после чего схватил руками за одежду и повалил последнюю на пол и стал наносить множественные удары ногами (не менее 2-х) по телу последней, высказывая при этом словесную угрозу убийством «Убью тебя!», от которых *** испытала сильную физическую боль. После чего Камалетдинов Р.А. не удовлетворившись содеянным и реализуя свои преступные намерения, направленные на запугивание последней, умышленно схватил Станкевич Л.M. руками шею и стал сдавливать пальцами рук, от чего последняя стала задыхаться.

Все действия со стороны Камалетдинова Р.А., *** восприняла как реальную угрозу убийством и испугалась за свою жизнь и здоровье, и у нее имелись все основания опасаться ее осуществления, так как Камалетдинов Р.А. находился в состоянии алкогольного опьянения, был зол, агрессивен, словесные угрозы убийством сопровождал активными действиями, а именно причинением физической боли и телесных повреждений.

Он же, 19.02.2024 около 21 часов 00 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в кв. *** д.9 по ул. Северная в г. Нижневартовске ХМАО- Югре, на почве личных неприязненных отношений, внезапно возникших в ходе ссоры со знакомой ***, имея умысел на причинение последней физической боли и вреда здоровью, находясь на расстоянии непосредственной близости к стоящей напротив него ***, умышленно, нанес множественные (не менее 2-х) удары ладонью руки в область лица ***, после чего толкнул двумя руками в область живота, от чего последняя упала на пол и ударилась теменной частью головы об пол, причинив тем самым *** физическую боль. Далее, не останавливаясь на достигнутом, Камалетдинов Р.А. продолжая свои преступные действия, умышленно нанес последней один удар ногой в область груди с левой стороны, от которого *** испытала сильную физическую боль.

Своими умышленными преступными действиями Камалетдинов Р.А. причинил *** сильную физическую боль, и, согласно заключению эксперта № 378 от 22.02.2024, телесные повреждения в виде закрытого перелома 9-го левого ребра, причинившего средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья (более 21 дня); гематому лица, не причинившую вред здоровью, которая не влечет за собой расстройства или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности.

Он же, 19.02.2024 около 21 часов 00 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в кв. *** д.9 по ул. Северная в г. Нижневартовске Ханты- Мансийского Автономного Округа -Югре, на почве личных неприязненных отношений, внезапно возникших в ходе ссоры со знакомой ***, в ходе которой, имея умысел, направленный на угрозу убийством, умышлено нанес множественные (не менее 2-х) удары ладонью руки в область лица ***, после чего толкнул двумя руками в область живота, от чего последняя упала на пол и ударилась теменной частью головы об пол. Далее, не останавливаясь на достигнутом, Камалетдинов Р.А. не удовлетворившись содеянными реализуя свои преступные намерения, направленные на запугивание последней, умышленно нанес последней один удар ногой в область груди с левой стороны, высказывая при этом в адрес последней словесную угрозу убийством «Убью тебя!».

Все действия со стороны Камалетдинова Р.А., *** восприняла как реальную угрозу убийством и испугалась за свою жизнь и здоровье, и у нее имелись все основания опасаться ее осуществления, так как Камалетдинов Р.А. находился в состоянии алкогольного опьянения, был зол, агрессивен, словесные угрозы убийством сопровождал активными действиями, а именно причинением физической боли и телесных повреждений.

По окончании ознакомления с материалами уголовного дела и обвинительным актом, обвиняемым в присутствии защитника было заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в связи с согласием с предъявленным ему обвинением. 

При производстве судебного разбирательства данного уголовного дела подсудимый полностью согласился с объемом обвинения, которое ему предъявлено, подтвердил изложенные в описательной части настоящего приговора обстоятельства, в содеянном раскаялся, указав, что состояние алкогольного опьянения не способствовало совершению преступления, поскольку в трезвом состоянии он поступил бы также, заверил суд, что подобное больше не повторится, заявленное им ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства он поддерживает, данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

В судебном заседании защитник подтвердил проведение консультации с подсудимым и добровольность заявленного им ходатайства. 

Потерпевшая *** в судебное заседание не явилась, извещалась надлежащим образом, согласно заявлению, имеющемуся в материалах уголовного дела, не возражала против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.   
Государственный обвинитель также не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства и просил квалифицировать действия Камалетдинова Р.А. по ч. 1 ст. 119 и ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации.  
Суд, выслушав мнение сторон, приходит к выводу, что основания для прекращения уголовного дела отсутствуют, оснований для применения положений предусмотренных ст. 25.1 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, ст.76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется, обвинение, с которым согласился подсудимый, предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и постановляет приговор без проведения судебного разбирательства, поскольку подсудимым совершено умышленное деяние, отнесенное уголовным законом к категории преступлений небольшой тяжести, государственный обвинитель и потерпевшая не возражали против постановления приговора без проведения судебного разбирательства, подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое заявлено им добровольно после консультации с защитником. 

Суд квалифицирует преступные действия подсудимого Камалетдинова Р.А. по каждому преступлению по ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, а по ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 Уголовного кодекса Российской Федерации, но вызвавшего длительное расстройство здоровья. 
Переходя к вопросу о назначении Камалетдинову Р.А. наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений; обстоятельства, смягчающие и отягчающие ему наказание; обстоятельства, характеризующие его личность, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, а также положения ч. 5 ст. 62 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Подсудимым совершены умышленные деяния, отнесенные уголовным законом к категории преступлений небольшой тяжести. 

Камалетдинов Р.А. на момент совершения преступления 04.12.2023 года был судим, по месту жительства участковым-уполномоченным характеризуется положительно, имеет постоянное место жительства, то есть социально адаптирован, на учете у врача психиатра-нарколога не состоит.   

Суд признает смягчающим подсудимому наказание обстоятельством в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации – состояние здоровья.  

        Суд не признает в качестве отягчающего вину обстоятельства, совершение преступления в состоянии опьянения вызванном употреблением алкоголя, поскольку по мнению суда состояние опьянения Камалетдинова Р.А. не способствовало совершению преступлений.

         На основании вышеизложенного, с целью восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения подсудимым новых преступлений, с учетом общественной опасности содеянного, и конкретных обстоятельств совершения им преступлений суд полагает необходимым назначить Камалетдинову Р.А. наказание за каждое преступление в виде ограничения свободы. По мнению суда, именно такой вид наказания для Камалетдинова Р.А. будет являться справедливым и не окажет отрицательного воздействия на условия жизни его семьи, поскольку менее строгий вид наказания по мнению суда не сможет обеспечить достижение целей наказания. Назначая окончательное наказание по правилам ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, по совокупности преступлений, суд применяет правила частичного сложения назначенных наказаний.  

  Суд не находит оснований применения к Камалетдинову Р.А. положений ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку смягчающих обстоятельств, которые могут быть признаны исключительными в судебном заседании не установлено.

Вещественных доказательств по делу нет.

На основании ч. 1 ст. 110 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд приходит к выводу об изменении меры пресечения с заключения под стражей на более мягкую меру в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора суда в законную силу.
В соответствии с п. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, судебные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.

Руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации,

ПРИГОВОРИЛ:

Камалетдинова Руслана Ахадисовича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 112, ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание:

за каждое преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде ограничения свободы на срок один год; 

за преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде ограничения свободы на срок один год шесть месяцев.
На основании ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, по совокупности преступлений, путём частичного сложения назначенных наказаний, назначить Камалетдинову Руслану Ахадисовичу окончательное наказание в виде ограничения свободы на срок два года. 
На основании ч. 3 ст. 72 Уголовного кодекса Российской Федерации зачесть в срок отбытия наказания в виде ограничения свободы нахождение Камалетдинова Р.А. под стражей с 12 декабря 2024 года по 24 января 2025 года из расчета один день содержания под стражей за два дня ограничения свободы.
В соответствии с ч. 1 ст. 53 Уголовного кодекса Российской Федерации на период срока ограничения свободы установить Камалетдинову Р.А. следующие ограничения: не изменять постоянного места жительства, без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осуждённым наказания в виде ограничения свободы; не выезжать за пределы территории Нижневартовского района, без согласия специализированного органа, за исключением случаев исполнения трудовых обязанностей; не посещать места проведения массовых мероприятий;  а также возложить на осуждённого обязанность два раза в месяц являться в данный орган на регистрацию.
Меру пресечения Камалетдинову Р.А. до вступления приговора в законную силу изменить с заключения под стражей на подписку о невыезде и надлежащем поведении, освободив из-под стражи в зале суда.

 Вещественных доказательств нет. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижневартовский городской суд Ханты-Мансий​ского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, через мирового судью судебного участка №4.  

***
Мировой судья    

                   


                 В.С. Васильев
