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копия 

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

05 марта 2019 года







г. Советский

Мировой судья судебного участка № 3 Советского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сапегина М.В.,

при секретаре Барановой Н.В.,

с участием государственного обвинителя помощника Югорского межрайонного прокурора Смирновой А.С.,

защитника Лазарева Е.В.,

представившего удостоверение № * и ордер № * от 04 февраля 2019 года, 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

Довлатбекяна М.К., * года рождения, уроженца *, гражданина *, имеющего * образование, * женатого (имеющего на иждивении * малолетних детей), * работающего, * военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: *, ранее не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Довлатбекян М.К. совершил покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, при следующих обстоятельствах.

В период времени с 06:56 часов до 07:02 часов 07.09.2018 на * за нарушение п. 22.9 Правил дорожного движения Российской Федерации, совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.23 Кодекса об административных правонарушениях РФ (далее КоАП РФ) - нарушение требований к перевозке детей, остановлена автомашина марки * государственный регистрационный знак *, под управлением водителя Довлатбекяна М.К.

Кроме того, выявлено, что у Довлатбекяна М.К. отсутствует водительское удостоверение установленного образца, чем нарушил п. 2.1.1 Правил дорожного движения Российской Федерации, совершив административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ - управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством.

После чего М.А. разъяснено Довлатбекяну М.К. существо совершенного им административного правонарушения и для разбирательства по факту совершенного административного правонарушения последний приглашен в салон патрульной автомашины ДПС, которая располагалась там же на обочине проезжей части.

В указанном месте, в указанное время у Довлатбекяна М.К. возник преступный умысел на дачу взятки должностному лицу лично в виде денег.

Далее, инспектор ДПС А.А., находясь на водительском сиденье патрульной автомашины ДПС, пригласил Довлатбекяна М.К. в салон патрульной автомашины ДПС. Довлатбекян М.К. сел на переднее пассажирское место, а инспектор ДПС  М.А. сел на заднее пассажирское место. Затем инспектор ДПС А.А. приступил к составлению протокола об отстранении от управления транспортным средством Довлатбекяна М.К., а инспектор ДПС М.А. составлению постановления по делу об административном правонарушении, предусмотренного ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ, в отношении Довлатбекяна М.К.

Реализуя преступный умысел, Довлатбекян М.К., 07.09.2018 в период времени с 07:05 часов до 07:17 часов, находясь на переднем пассажирском сиденье указанной патрульной автомашины ДПС, расположенной на обочине *, осознавая противоправность своих действий, умышленно, незаконно, с целью избежать процедур административного разбирательства и наложения административного взыскания, игнорируя предупреждения А.А. о противоправности его деяний, дал лично взятку в виде денег в сумме 1000 рублей А.А., являющемуся в соответствии со ст.ст. 2, 12, 13 Федерального закона от 07.02.2011 г. № 3 - ФЗ «О полиции», п.п. 3.9 - 3.12 Перечня должностных лиц системы Министерства внутренних дел Российской Федерации, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях и постановлений по делу об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом об административных правонарушениях, приложенного к приказу МВД России от *. № * «О полномочиях должностных лиц системы МВД России по составлению протоколов об административных правонарушениях и административному задержанию», п.п. 6, 7 и 11 должностной инструкции инспектора отдельного взвода ДПС ОГИБДД отдела МВД России по Советскому району, утвержденной начальником отдела МВД России по Советскому району 11.01.2017 г., должностным лицом, постоянно осуществляющим функции представителя власти, то есть наделенным правами и обязанностями по осуществлению функций органов исполнительной власти, являясь сотрудником правоохранительного органа, наделенного в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, и правом принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, а именно уполномоченным отстранять от управления водителей, управляющих транспортным средством, а транспортное средство задерживать до устранения причины задержания; составлять административные протоколы, налагать в пределах своей компетенции взыскания на граждан, совершивших административные правонарушения, в том числе предусмотренные ч. 1 ст. 12.7, ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ, за совершение им заведомо незаконного бездействия, то есть за непринятие мер, направленных на привлечение Довлатбекяна М.К. к административной ответственности в связи с совершением им административного правонарушения, предусмотренные ч. 1 ст. 12.7, ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ.

Умышленные действия Довлатбекяна М.К., непосредственно направленные на совершение преступления, то есть на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия, не были доведены до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам, поскольку А.А. отказался от получения взятки. В впоследствии противоправные действия Довлатбекяна М.К. были пресечены сотрудниками правоохранительных органов, а денежные средства в сумме 1000 рублей не поступили в незаконное владение должностного лица.

В судебное заседание подсудимый Довлатбекян М.К. не явился, представил письменное заявление о рассмотрении дела в его отсутствие, в связи с невозможностью выехать за пределы * в виду отдаленности места проживания, где указал, что не возражает против оглашения его показаний и показаний свидетелей, данных в ходе предварительного следствия. 

Мировым судьей с учетом мнения защитника и государственного обвинителя постановлено рассмотреть настоящее уголовное дело в отсутствие подсудимого в порядке ч.4 ст. 247 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

По ходатайству государственного обвинителя, с согласия сторон оглашены показания подсудимого Довлатбекяна М.К. данные им в ходе досудебного производства, из которых следует, что он 07.09.2018 г. совместно со своей супругой, и двумя несовершеннолетними детьми, ехал на автомашине марки * государственный регистрационный номер *, зарегистрированной на супругу, по автодороги *, то есть домой. Во время движения на автомашине, он сидел за рулем, супруга сидела на переднем пассажирском сиденье, а дети сидели на заднем пассажирском сиденье. При этом сын спал, в связи с чем не был пристегнут ремнем безопасности. Около 07 часов 00 минут, когда он проезжал по указанной автодороге находясь на территории *, его автомашину остановил сотрудник ДПС, находящийся в форменной одежде сотрудника ДПС. Далее он припарковался на обочине автодороги. Затем к его автомашине подошел сотрудник ДПС в форменном обмундировании сотрудника ДПС, представился ему и пояснил ему, что у него ребенок находиться вне специально оборудованного детского кресла и не пристегнут ремнем безопасности, что является нарушением. Он согласился с данным правонарушением.  Затем сотрудник ДПС попросил его предъявить водительское удостоверение и документы на автомашину. Он передал данному сотруднику ДПС, свидетельство о регистрации транспортного средства, полис ОСАГО. Водительское удостоверение у него отсутствовало. Далее, сотрудник ДПС попросил его пройти в патрульную автомашину ДПС марки *, которая была расположена на обочине автодороги. Понимая, что сотрудники ДПС в отношении него и его супруги составят административный материал за совершение административных правонарушений, он начал предлагать данному сотруднику ДПС решить вопрос на месте, а именно стал предлагать данному сотруднику ДПС незаконное денежное вознаграждение. На что сотрудник ДПС пояснил ему, что его действия незаконные. После в патрульной автомашине ДПС он решил передать данным сотрудникам ДПС незаконное вознаграждение, а именно взятку. Находясь на переднем пассажирском сиденье он достал из кармана шорт две денежные купюры достоинством 500 рублей каждая и положил в бардачок. Сотрудник ДПС находящийся на водительском сиденье попросил его выйти с данной автомашины на улицу, при этом двери данной автомашины заблокировал. После в ходе осмотра места происшествия из бардачка автомашины следователем  были изъяты данные денежные купюры.  Вину признает в полном объеме, в содеянном искренне раскаивается. Его действия, направленные на передачу денежных средств сотруднику ДПС были им предприняты с целью избежать длительной процедуры составления протокола и привлечения к административной ответственности. 
Кроме показаний самого подсудимого его вина в совершении вышеуказанного преступления подтверждается показаниями  свидетелей  А.А., М.А., А.Ф., которые были допрошены в судебном заседании, а также протоколами допроса неявившихся свидетелей В.Н., А.В., которые были оглашены в судебном заседании с согласия стороны обвинения и защиты, в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Допрошенный в качестве свидетеля  в судебном заседании М.А. показал, что  07 сентября 2018 года в ходе несения службы на * около 07:00 часов была остановлена автомашина марки * государственный регистрационный номер *, которая двигалась по направлению со *, под управлением водителя Довлатбекяна М.К. У водителя отсутствовало водительское удостоверение, а также в салоне автомашины находился ребенок вне специально оборудованного детского кресла. При оформлении материалов, находясь в салоне патрульной автомашины на переднем пассажирском сидении, Давлатбекян М.К. пытался договориться, то есть предложил денежные средства инспектору А.А., который находился на водительском сидении автомашины, он (М.А.) сидел на заднем пассажирском сидении. А.А. предупредил Давлатбекяна М.К. об ответственности за дачу взятку, но тот положил в бардачок автомашины денежные средства в размере 1000 рублей, какими купюрами, не помнит. После в ходе осмотра места происшествия данные денежные средства были изъяты.
Допрошенный в судебном заседании в качестве свидетеля А.А. суду дал аналогичные показания, а именно, что 07 сентября 2018 года в утреннее время на *, при оформлении материалов об административном правонарушении, Давлатбекян М.К., находясь на переднем пассажирском сидении патрульной автомашины предлагая денежное вознаграждение за непривлечение его к административной ответственности,  положил две денежные купюры достоинством 500 рублей каждая в бардачок автомашины. При этом он (А.А.) предупреждал Давлатбекяна М.К. об ответственности за дачу взятки должностному лицу. 
Из показаний свидетеля В.Н. следует, что в период времени с 20:00 часов 06.09.2018 до 08:00 часов 07.09.2018 он заступил на дежурство в форменном обмундировании сотрудников МВД РФ, в качестве старшего наряда на временном контрольно¬пропускном пункте на *. Кроме него на КПП на дежурство в указанный период времени заступили инспекторы ОВ ДПС ОГИБДД Отдела МВД России по Советскому району А.А. и М.А. на патрульной автомашине ДПС марки * государственный регистрационный номер *. Около 07 часов 00 минут им была остановлена  автомашина марки * государственный регистрационный номер *, под управлением Довлатбекяна М.К. Был выявлен факт, что находящийся в салоне на заднем пассажирском сиденье несовершеннолетний ребенок находился вне специально оборудованного детского кресла, за что предусмотрена административная ответственность по о ч.3 ст. 12.23 КоАП РФ. Довлатбекян М.К. сразу же начал спрашивать его, возможно ли решить вопрос на месте, а именно стал предлагать ему деньги. На что он сказал, что он находится при исполнении своих служебных обязанностей, и что действия Довлатбекян М.К., связанные с предложением незаконного денежного вознаграждения, расцениваются как дача взятки должностному лицу. Далее, им Довлатбекяну М.К. было предложено пройти в припаркованную на обочине патрульную автомашину ДПС для составления административного материала по фактам допущенных нарушений правил дорожного движения. В патрульной автомашине находился на водительском сидении инспектор ДПС А.А., которому он передал документы на автомашину. Далее Довлатбекян М.К. сел в патрульную автомашину на переднее пассажирское сиденье. А.А. приступил к составлению административного материала. М.А. находился на заднем пассажирском сидении.  Через непродолжительное время около 07 часов 15 минут он увидел, что из патрульной автомашины ДПС марки * государственный регистрационный номер * вышел Довлатбекян М.К., а следом за ним вышли инспекторы ДПС ОГИБДД А.А. и М.А. Затем от инспектора ДПС ОГИБДД А.А, ему стало известно, что Довлатбекян М.К. находясь в патрульной автомашине  передал ему (А.А.) незаконное денежное вознаграждение в размере 1 000 рублей. После чего он сообщил о данном факте в дежурную часть Отдела МВД России по Советскому району. Через некоторое время на  место прибыла следственно - оперативная группа. В ходе произведенного осмотра патрульной автомашины ДПС марки * государственный регистрационный номер * было изъято две денежные купюры номиналом 500 рублей. (л.д. 149-153).
Свидетель А.Ф., допрошенный в судебном заседании суду показал, что 07 сентября 2018 года был приглашен сотрудниками полиции в качестве понятого при осмотре места происшествия – патрульной автомашины на *. Перед осмотром ему и второму понятому следователем были разъяснены права и обязанности, после чего в их присутствии из бардачка автомашины была изъята денежная купюра достоинством 500 рублей и карта памяти с видеорегистратора. Возможно было две купюры, точно не помнит. От сотрудников полиции узнал, что водитель автомашины предложил им взятку. Что было на карте памяти с видеорегистратора, не знает, при нем ее не просматривали.
Из показаний свидетеля А.В. следует, что 07 сентября 2018 года примерно около 08 часов 30 минут он находился на *. В это время к нему подошел сотрудник полиции, представился, а также попросил оказать содействие при производстве следственного действия, пояснив, что необходимо быть понятыми, на что он дал свое согласие. После этого он привлеченный для участия в следственном действии в качестве понятого, совместно с данным сотрудником полиции проехал к пункту досмотра транспортных средств, расположенный на трассе. Далее они подъехали к патрульной автомашине ДПС, которая стояла на обочине автодороги, как после он узнал на *. После этого они подошли к патрульной автомашине ДПС марки *, государственный регистрационный номер которой он не запомнил. Возле данной автомашины в это время находились сотрудники полиции, а также следователь Югорского межрайонного следственного отдела, который представился, данные которого В.Д. Далее следователь Югорского межрайонного следственного отдела В.Д., пояснил ему и второму мужчине, который как он понял также был привлечен в качестве понятого, что сейчас будет производиться осмотр места происшествия, а именно данной патрульной автомашины ДПС марки *. При этом следователь Югорского межрайонного следственного отдела разъяснил ему и второму мужчине, который также был привлечен в качестве понятого, их права. После следователь начал составлять протокол осмотра места происшествия. На момент осмотра в салоне осматриваемой патрульной автомашины никого не было, замки дверей данной автомашины были заперты. Далее по просьбе данного следователя замки автомашины были открыты инспектором ДПС. В ходе осмотра в салоне патрульной автомашины ДПС в бардачке были обнаружены две денежные купюры номиналом 500 рублей каждая, которые следователем в их присутствии были изъяты, и упакованы в бумажный конверт. Также в ходе осмотра была изъята карта памяти видеорегистратора, установленного на переднем лобовом стекле в салоне патрульной автомашины ДПС. Данная карта памяти так же была упакована в бумажный конверт. После окончания осмотра, они ознакомились с протоколом осмотра места происшествия, путем того, что следователь огласил содержание данного протокола вслух. После ознакомления они поставили свои подписи в протоколе осмотра места происшествия, а также на бумажных конвертах, в которые были упакованы изъятые денежные купюры и карта памяти. Инспектор ДПС по поводу обнаруженных денежных средств пояснил, что водитель, мужчина кавказской национальности, который находился рядом, передал данные денежные средства в сумме 1000 рублей, сотруднику ДПС за не составление административного протокола. (л.д. 164-167).
Кроме того, вина подсудимого подтверждается письменными доказательствами, представленными обвинением: 

- протоколом осмотра места происшествия от 07.09.2018 г., в ходе которого осмотрена патрульная автомашина ДПС марки * государственный регистрационный номер *, расположенная на обочине автодороги *. В ходе производства осмотра в салоне данной патрульной автомашины ДПС изъято: денежная купюра Банка России, номиналом 500 (пятьсот) рублей, с серийным номером *, денежная купюра Банка России, номиналом 500 (пятьсот) рублей, с серийным номером *; карта - памяти марки «*».(л.д.6-13);

- протоколом осмотра предметов от 09.09.2018 г., согласно которому осмотрены денежная купюра Банка России, номиналом 500 (пятьсот) рублей, с серийным номером *, денежная купюра Банка России, номиналом 500 (пятьсот) рублей, с серийным номером *; карта - памяти марки «*». (л.д.81-93);

- вещественными доказательствами: денежная купюра Банка России, номиналом 500 (пятьсот) рублей, с серийным номером *, денежная купюра Банка России, номиналом 500 (пятьсот) рублей, с серийным номером *; карта - памяти марки «*», хранятся при уголовном деле (л.д.94);

- протоколом осмотра предметов от 22.10.2018 г., согласно которому в присутствии подозреваемого Довлатбекяна М.К., адвоката Полуяновой Н.Е, прослушаны и просмотрены видеозаписи, содержащиеся на карте - памяти марки «*» (л.д.121-132);

- рапортом оперативного дежурного ОП №1 дежурной части полиции Отдела МВД России по Советскому району от 07.09.2018, согласно которому 07.09.2018 в 07 часов 19 минут в дежурную часть ОП №1 отдела МВД России по Советскому району поступило сообщение от командира ДПС ОГИБДД отдела МВД России по Советскому району капитана полиции В.Н., о том, что на * водитель автомашины марки * государственный номер * предлагал взятку должностному лицу за не составление административных протоколов в размере 1000 рублей. (л.д.21);

- постовой ведомостью расстановки нарядов по обеспечению правопорядка в общественных местах на 06.09.2018 г., согласно которой инспекторы ОВ ДПС ОГИБДД отдела МВД России по Советскому району А.А. и М.А. совместно с командиром взвода ОВ ДПС ОГИБДД отдела МВД России по Советскому району В.Н. заступили на службу с 20 часов 00 минут 06.09.2018 до 08 часов 00 минут 07.09.2018 г. на территории проведения мероприятий «Рубеж» (л.д.70-72);

- постовой ведомостью расстановки нарядов дорожно-патрульной службы на 06.09.2017 г., согласно которой инспекторы ОВ ДПС ОГИБДД отдела МВД России по Советскому району А.А. и М.А. заступили в наряд «Рубеж». Время несения службы инспекторов ОВ ДПС ОГИБДД отдела МВД России по Советскому району А.А. и М.А. с 20 часов 00 минут 06.09.2018 до 08 часов 00 минут 07.09.2018 г. Патрульное транспортное средство - *, государственный регистрационный номер * (л.д.73);

- светокопией приказа отдела МВД России по Советскому району №348 от 22.08.2018 г. «Об обеспечении антитеррористической безопасности населения», согласно которого в целях обеспечения правопорядка, антитеррористической защиты, недопущение экстремистских акций и иных тяжких преступлений, а также обеспечения в установленном порядке учета въезжавших и выезжающих транспортных средств, и перевозимых грузов в период с 08 часов 00 минут 25 августа 2018 года по 08 часов 00 минут 07 сентября 2018 года на территории обслуживания отдела МВД России по Советскому району организован временный контрольно-пропускной пункт на * (л.д.74-75);

- копией протокола 86 PH №001499 об отстранении от управления транспортным средством от 07.09.2018 г., согласно которого Довлатбекян М.К. на основании ст.27.12 КоАП РФ, 07.09.2018 г. в 07 часов 02 минуты отстранен от управления транспортным средством марки * государственный регистрационный знак * (л.д.76);

- копией протокола 86 РА №048320 об административном правонарушении от 07.09.2018 г., согласно которому за нарушение п. 2.1.1 Правил дорожного движения Российской Федерации в отношении Довлатбекян М.К. составлен протокол по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ - управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (л.д.77);

- копией постановления по делу об административном правонарушении №18810086180310123638 от 07.09.2018 г., согласно которому за нарушение п. 22.9 Правил дорожного движения Российской Федерации Довлатбекян М.К. совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ - нарушение требований к перевозке детей, и ему назначено административное наказание в виде штрафа в размере 3000 рублей (л.д.78);

- копией протокола 86 РА №045811 об административном правонарушении от 07.09.2018 г., согласно которому за нарушение п. 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации в отношении М.М. составлен протокол по ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ - передача управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством (за исключением учебной езды) или лишенному такого права (л.д.79);

- выпиской из приказа отдела МВД России по Советскому району №7 л/с от 17.01.2014г., согласно которой А.А. назначен на должность инспектора (дорожно - патрульной службы) отдельного взвода ДПС ОГИБДД отдела МОМВД России «Советский» с 01.02.2014 г.(л.д.36)

- должностной инструкцией инспектора отдельного взвода дорожно-патрульной службы ОГИБДД отдела МВД России по Советскому району А.А. от 11.01.2017 г., в соответствии с п.п. 6,7,11 должностной инструкции, утвержденной начальником отдела МВД по Советскому району от 11.01.2017 г., инспектор отдельного взвода ДПС ОГИБДД отдела МВД России по Советскому району вправе осуществлять проверку у водителей документов, предусмотренных ПДД; отстранять в соответствии с действующим законодательством от управления водителей или иных лиц, управляющих транспортным средством, а транспортное средство задерживать до устранения причины задержания; составлять административные протоколы, налагать в пределах своей компетенции взыскания на граждан, совершивших административные правонарушения.    (л. д.37-46);
- видеозаписью, просмотренной в судебном заседании, содержащейся на карте - памяти марки «*», на которой зафиксирован разговор инспектора ДПС А.А. и М.К., а также факт дачи взятки Довлатбекяном М.К. должностному лицу инспектору ДПС А.А.
Исследовав и оценив представленные доказательства в их совокупности, мировой судья приходит к выводу, что доказательства являются относимыми, допустимыми и достоверными, а в своей совокупности – достаточными для разрешения уголовного дела. Эти доказательства получены в соответствии с требованиями уголовно – процессуального закона, сопоставимы между собой, их источник установлен в ходе судебного разбирательства.

Таким образом, вина подсудимого, в совершении инкриминируемого ему деяния подтверждается показаниями свидетелей, которые согласуются с другими доказательствами по уголовному делу. Представленные доказательства согласуются между собой и сомнения у мирового судьи не вызывают. 

Действия Довлатбекяна М.К. квалифицируются мировым судьей по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации - покушение (умышленные действия лица непосредственно направленные на совершение преступления, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам) на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей. 

При назначении наказания мировой судья в соответствии со ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер и степень опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого. 

Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации является наличие малолетних детей у виновного.

Кроме того, учитывая, что в соответствии с положениями ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении наказания могут учитываться в качестве смягчающих и обстоятельства, не предусмотренные ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, обстоятельством, смягчающим наказание Довлатбекяна М.К. судом признается признание вины, полное раскаяние в содеянном. 

Обстоятельств отягчающих наказание подсудимого не имеется.

При определении вида и размера наказания в отношении Довлатбекяна М.К. мировым судьей учитывается, что им совершено преступление небольшой тяжести, по месту жительства подсудимый характеризуется удовлетворительно, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, к  административной и уголовной ответственности не привлекался.

Таким образом, суд считает возможным назначить подсудимому наказание в виде штрафа, поскольку данное наказание сможет обеспечить достижение целей, предусмотренных ч. 2 ст. 43 Уголовного кодекса Российской Федерации, а именно, восстановление социальной справедливости, а также исправление осужденного и предупреждение совершения им новых преступлений.

В соответствии с ч. 3 ст. 66 Уголовного кодекса Российской Федерации Уголовного кодекса Российской Федерации срок или размер наказания за покушение на преступление не может превышать трех четвертей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей особенной части настоящего Кодекса за оконченное преступление.

Суд не усматривает оснований для применения к Довлатбекян М.К. положений ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку установленные в отношении подсудимого смягчающие наказание обстоятельства, существенно не уменьшают степень общественной опасности совершенного им преступления и потому не могут быть признаны исключительными.

Решая вопрос о судьбе вещественных доказательств, суд руководствуется положениями ч.3 ст. 81 Уголовно – процессуального кодекса.

Кроме того, учитывая, что уголовное дело в отношении Довлатбекян М.К. рассмотрено в порядке ч. 4 ст. 247 Уголовно – процессуального кодекса Российской Федерации, то есть в отсутствие подсудимого, в связи с чем, участие адвоката явилось обязательным, процессуальные издержки, выразившиеся в уплате вознаграждения адвокату Лазареву Е.В. за участие в деле по назначению в качестве защитника должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь ч.4 ст. 247, ст. ст.  303, 304, 307- 309 Уголовно – процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Довлатбекяна М.К. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде штрафа в размере 20000 (двадцать тысяч) рублей.

Штраф перечислять на следующие реквизиты: 

Получатель денежных средств: УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре л/с 04871А59200) Банк получателя: РКЦ г. Ханты- Мансийска; ИНН 8601043081; КПП 860101001; БИК 047162000; р/с 40101810900000010001; ОКТМО 71871000; КБК 417 1 16 21010 01 6000 140. 
Назначение платежа: уголовное дело № 1-3-1103/2019, приговор от 05.03.2019 года в отношении Довлатбекяна М.К..

Меру пресечения в отношении Довлатбекяна М.К. не избирать. 
Вещественные доказательства: денежную купюру Банка России, номиналом 500 (пятьсот) рублей, с серийным номером *, денежную купюру Банка России, номиналом 500 (пятьсот) рублей, с серийным номером * конфисковать в доход государства;

карту - памяти марки «*» - хранить в уголовном деле. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры через мирового судью Советского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение десяти суток со дня постановления приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

В соответствии с ч. 3 ст. 389.6 УПК РФ желание принять непосредственное участие в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, равно как и отсутствие такового, а также свое отношение к участию защитника либо отказ от защитника при рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, должны быть выражены осужденным в апелляционной жалобе, или в отдельном заявлении, в течение десяти суток со дня постановления приговора.

Мировой судья

судебного участка №3






      М.В. Сапегина

Приговор вступил в законную силу 16.03.2019



