
2

П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

г. Лангепас                                                                                            14 февраля 2025 года

Мировой судья судебного участка № 1 Лангепасского судебного района ХМАО-Югры Дорошенко В.С., с участием 

государственного обвинителя – помощника прокурора г. Лангепаса Кривошеина Р.Ю., 
подсудимого Мышкина Д.С.,  
защитника – адвоката Сюсюкиной Г.М., представившей удостоверение и ордер,

при секретаре Устюжаниной М.О.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

Мышкина Дмитрия Сергеевича, *    

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.171.2 УК РФ, 

У С Т А Н О В И Л:

Мышкин Д.С. организовал и проводил азартные игры с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», за исключением случаев приема интерактивных ставок организаторами азартных игр в букмекерских конторах и (или) тотализаторах.

Преступлением им совершено в г. Лангепасе при следующих обстоятельствах.    

С 09.07.2022 по 14.09.2023, вне игорной зоне, в нежилых помещениях, арендованных специально для создания незаконных игорных заведений, расположенных по ул. Мира. д.4, ул. Парковая, д.19А в г. Лангепасе Мышкин Д.С., будучи генеральным директором ООО «ФИБ», умышленно, из корыстных побуждений, в нарушение положений ст. 4, ст. 5 Федерального закона от 29.12.2006 № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», установил в целях проведения азартных игр, приобретенное им игровое оборудование с программным обеспечением «SkillMarket», функционирующее посредством информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», нанял для работы в указанных помещениях администраторов и кассиров, не осведомленных о преступном умысле Мышкина Д.С., которые осуществляли непосредственное проведение азартных игр в качестве кассиров и администраторов игровых залов в нелегальных игорных клубах, по указанным адресам при следующих обстоятельствах.

Мышкин Д.С. предоставил клиентам своих нелегальных игровых клубов по указанным адресам техническую возможность доступа к ресурсам с азартными играми с помощью программного обеспечения «SkillMarket», а кассиры и администраторы указанных игровых залов заключали с посетителями устные соглашения об участии в якобы публичных конкурсах «Скилы» или «Ментальная математика», принимали от игроков денежные средства за игру, из расчета 1 рубль за 1 единицу, а после этого игроки на персональных компьютерах, используемых в качестве игрового оборудования, подключенных к информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе к сети «Интернет», используемых в качестве игрового оборудования, приступали к азартной игре.

При наличии выигрышной комбинации, которая отображалась на мониторе компьютера, происходило как увеличение, так и уменьшение, имеющихся в распоряжении игрока единиц. Выигрыш определялся случайным образом программным обеспечением «SkillMarket».

Игра оканчивалась либо при расходовании игроком всех единиц, либо по его желанию в любой момент, при этом игрок по своему усмотрению мог увеличивать сумму единиц путем дополнительного внесения суммы денежных средств кассиру. В случае выигрыша игрок получал выигранные наличные денежные средства в сумме, эквивалентной количеству выигранных единиц, из расчета 1 рубль за 1 единицу, а в случае проигрыша все денежные средства, внесенные игроком, перечислялись путем безналичных банковских переводов организатору незаконной игорной деятельности - Мышкину Д.С. 

В результате указанных незаконных действий Мышкиным Д.С. извлечен доход в размере 916584,07 рублей, которыми он распорядился по своему усмотрению.

При ознакомлении с материалами уголовного дела обвиняемым Мышкиным Д.С. заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в связи с согласием с предъявленным обвинением.

В судебном заседании Мышкин Д.С. при поддержке адвоката Сюсюкиной Г.М. подтвердил свою просьбу о порядке рассмотрения дела, указал, что предъявленное обвинение ему понятно, он с ним согласен. 

Государственный обвинитель с ходатайством о постановлении приговора в особом порядке согласился.
Судом установлено, что предусмотренные ч. 1 и ч. 2 ст. 314 УПК РФ условия заявления и разрешения ходатайства о применении особого порядка принятия судебного решения соблюдены. Мышкин Д.С. обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести, вину в совершении инкриминируемого ему деяния признает в полном объеме, согласен с предъявленным обвинением. В материалах дела, с которым он ознакомлен, правильно изложены фактические обстоятельства дела. Данное ходатайство заявлено добровольно, после консультации с защитником. 
Последствия постановления приговора в особом порядке Мышкину Д.С. судом дополнительно разъяснены. Они ему понятны.  

Принимая во внимание, что собранные по уголовному делу доказательства позволяют сделать вывод об обоснованности обвинения в совершении преступления, суд постановляет в порядке ст. 316 УПК РФ в отношении подсудимого обвинительный приговор и квалифицирует действия Мышкина Д.С. по ч.1 ст.171.2 УК РФ, как организацию и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», за исключением случаев приема интерактивных ставок организаторами азартных игр в букмекерских конторах и (или) тотализаторах.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, данные о личности виновного, все обстоятельства по делу, влияние наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи.

Мышкин Д.С. судимости не имеет (т.5 л.д. 6-12), заявляет о раскаянии.

Подсудимый является директором ООО «ФИБ», хронических заболеваний отрицает, имеет на иждивении ребенка инвалида. (т.4 л.д. 246-249)

Участковым уполномоченным полиции по адресу регистрации в г. Ижевске Мышкин Д.С. представлен посредственно, сведений компрометирующего характера на него не имелось. (т.5 л.д. 50)

В целях возмещения причиненного преступлением вреда в интересах Мышкина Д.С. сделано перечисление в размере 10000 руб. в фонд «За Вятку», позиционирующего себя в качестве общественной организации, содействующей нуждам специальной военной операции, проводимой в республике Украина. 

В настоящее время Мышкин Д.С. отбывает наказание в колонии – поселении по приговору Сыктывкарского городского суда от 02.05.2024. (т.5 л.д. 60-89)        

Согласно характеристикам, данным пенитенциарными учреждениями УФСИН России по Республике Коми Мышкин Д.С. на стадии следствия по предыдущему уголовному делу допускал нарушения установленного порядка содержания под стражей, при отбытии наказания по приговору Сыктывкарского городского суда нарушений режима содержания не допускал, поощрений не имеет, не стремится их заработать, но на меры воспитательного воздействия реагирует правильно. (т.5 л.д. 5, л.д. 58) 

На основании ч.2 ст.61 УК РФ в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, судом учитываются, раскаяние Мышкина Д.С. в содеянном, наличие у него на иждивении ребенка-инвалида, добровольное пожертвование на нужды специальной военной операции, в размере 10000 рублей.     
После возбуждения уголовного дела Мышкин Д.С. добровольно оформил заявление, названное явкой с повинной (т.4 л.д.210-212), а затем на следствии занял активную изобличающую себя позицию, сообщал о юридически значимых обстоятельствах, совершенного им преступления. Указанное в своей совокупности учитывается судом в качестве обстоятельства, смягчающего наказание, предусмотренного п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ, по основанию активного способствования раскрытию и расследованию преступления.

Иных обстоятельств, смягчающих наказание, в судебном заседании не установлено, наличие таковых Мышкин Д.С. отрицал.

Обстоятельств, отягчающих наказание, не имеется.

Совершенное Мышкиным Д.С. преступление относится к категории умышленных преступлений небольшой тяжести, направленных против экономической деятельности.
Учитывая все сведения по делу в совокупности, исходя из целей наказания, которое должно способствовать исправлению осужденного, удерживать его от совершения нового преступления, прививать уважение к законам и формировать навыки законопослушного поведения, принимая во внимание особенности обстоятельств происшедшего, суд вынужден констатировать необходимость определения Мышкину  Д.С. наказания в виде ограничения свободы с возложением на него обязанностей, предусмотренных ст. 53 УК РФ.
По убеждению суда именно такое наказание будет способствовать исправлению осужденного, отвечать целям наказания, указанным в ст. 43 УК РФ. 

Применение положений ст. 64 УК РФ в отношении Мышкина Д.С. невозможно, поскольку не установлены какие-либо исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления, поведением подсудимого до, во время и после его совершения.

Правила назначения наказания, предусмотренные в ст. 62 УК РФ, не применяются поскольку Мышкину Д.С. не назначено наиболее строгое наказание, чем предусмотрено санкцией ч.1 ст. 171.2 УК РФ.
Приговором Сыктывкарского городского суда Республики Коми по ч.2 ст.171.2 УК РФ от 02.05.2024 Мышкин Д.С. уже осужден к наказанию в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении со штрафом в доход государства в размере 400000 рублей.

Соответственно, при выполнении требований ч.5 ст.69 УК РФ, суд, в установленных обстоятельствах, полагает правильным и справедливым применить правило частичного сложения назначенных наказаний.
В целях сложения назначенных наказаний применению подлежат также правила п.«б» ч.1 ст.71 УК РФ, предполагающих перевод двух дней ограничения свободы в один день лишения свободы. 
При этом, вид исправительного учреждения суд полагает возможным сохранить, поскольку не находит достаточных и убедительных оснований для направления Мышкина Д.С. в исправительную колонию общего режима.  
В целях исполнения приговора, исключения возможностей создания препятствий такому исполнению, суд в соответствии со ст. 255 УПК РФ считает необходимым избрать Мышкину Д.С. меру пресечения в виде заключения под стражу.

На основании п.«в» ч.3.1 ст. 72 УК РФ время содержания Мышкина Д.С. под стражей до вступления приговора суда в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день содержания под стражей за два дня отбывания наказания в колонии-поселении.
Решая вопрос судьбы вещественных доказательств, суд руководствуется положениями ст. 81 УПК РФ.
Денежные средства, хранящиеся в материалах уголовного дела, игровое оборудование, используемое подсудимым в преступной деятельности, на основании ст. 104.1 УК РФ следует конфисковать.     
Процессуальные издержки взысканию с подсудимого в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ не подлежат. 

Руководствуясь ст. ст. 307-309, 316 УПК РФ, суд,

П Р И Г О В О Р И Л:

Мышкина Дмитрия Сергеевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.171.2 УК РФ, по которой назначить ему наказание в виде 1 года ограничения свободы.
В соответствии с ч.1 ст.53 УК РФ установить Мышкину Д.С. следующие ограничения:

не изменять места жительства, не выезжать за пределы Кирово-Чепецкого района Кировской области без согласия уголовно-исполнительной инспекции;

не посещать места проведения массовых и иных мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях;
           не покидать места постоянного проживания с 21:00 до 07:00 ежедневно, за исключением случаев осуществления трудовой деятельности;

Возложить на Мышкина Д.С. обязанность являться три раза в месяц для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.    
На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ, п. «б» ч.1 ст. 71 УК РФ путем частичного сложения наказания по настоящему приговору с наказанием по приговору Сыктывкарского городского суда Республики Коми от 02.05.2024 окончательно к отбытию Мышкину Д.С. определить наказание в виде 3 лет 4 месяцев лишения свободы со штрафом в размере 400000 рублей. 

Отбытие наказания в виде лишения свободы определить в колонии-поселении.
Дополнительное наказание в виде штрафа в размере 400000 рублей, назначенное Мышкину Д.С. приговором Сыктывкарского городского суда Республики Коми от 02.05.2024, исполнять самостоятельно, по реквизитам, указанным в названном приговоре.   

Избрать осужденному Мышкину Д.С. меру пресечения в виде заключения под стражу, которую отменить по вступлению приговора в законную силу.

Взять Мышкина Д.С. под стражу в зале суда.

Направить Мышкина Д.С. в колонию-поселение под конвоем в порядке, предусмотренном статьями 75 и 76 УИК РФ.
Исчислять срок наказания с даты вступления приговора в законную силу. Зачесть в срок отбытия наказания время, уже отбытое Мышкиным Д.С. по первому приговору суда. 

На основании п.«в» ч.3.1 ст.72 УК РФ зачесть в срок наказания время содержания Мышкина Д.С. под стражей с 14.02.2025 до вступления настоящего приговора в законную силу из расчета один день содержания под стражей за два дня отбывания наказания в колонии-поселении.

На основании п. «а» ч.1 ст.104.1 УК РФ конфисковать в доход государства: 
- денежные средства в размере 17079,50 рублей;

- системные блоки, мониторы, компьютерные мыши,  беспроводную клавиатуру «DEXP»; WI-FI роутер марки «Ростелеком», RT-GPON-3190, RT-5GPON-3190, кассовый аппарат «ЭВОТОР» №0030960274222, Модель: ST 512, сотовый телефон марки «Redmi Designed by Xiaomi (рабочий) IMEI №1 863849041609567, IMEI №2 863849041609575; денежный ящик в металлическом корпусе черного цвета с ключами; 

 Вещественные доказательства:
- банковскую карту «Tinkoff Business» №5534 2000 5318 5377, банковскую карту «Tinkoff Black» с затертым номером карты, материалы оперативно-розыскной деятельности, компакт-диск с видео записями ОРМ, акт выполненных работ к наряду 226922180; акт приема-передачи оборудования; два рукописных заявления * от 22.08.2023; заявление *. от 18.04.2023; рукописные записи с указанием имен, количеством отработанных смен; кассовые чеки; лист записи Единого государственного реестра юридических лиц; свидетельство о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения; «ПРАВИЛА посещения Зала проведения конкурса»; «ПАМЯТКА о порядке действий при обнаружении подозрительного предмета»; «Положение об обособленном подразделении «ФИБ» ООО «ФИБ»; «Положение о проведении рекламной акции «Sill Приз»»; «Положение о предоставлении опции «Cashback»»; ответ АО «ТБАНК» №386445299 от 07.08.2024, содержащий сведения о движениях по счетах ООО «ФИБ» - хранить при материалах уголовного дела, в течении всего срока хранения последнего. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Лангепасский городской суд с подачей жалоб и представлений через судебный участок № 1 Лангепасского судебного района в течение 15 суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, осужденным - в тот же срок со дня вручения копии приговора. 

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о рассмотрении дела судом апелляционной инстанции с его участием и участием его адвоката, либо ходатайствовать о предоставлении ему адвоката по назначению суда, о чем необходимо указать в жалобе. 

          Мировой судья             


                                            В.С. Дорошенко
          Копия верна. Мировой судья            
                                            В.С. Дорошенко
