ПРИГОВОР

Именем  Российской  Федераци
           18 января 2024 года                                                                  г. Нефтеюганск

Мировой судья судебного участка № 1 Нефтеюганского судебного района    Ханты-Мансийского автономного округа – Югры    Бушкова Е.З.,

           с участием государственного обвинителя Сиковой Н.Н.,                      

            защитника Лукьянова Е.Д. - адвоката Лысенко В.Р., 
            подсудимого Лукьянова Е.Д.,

            при секретаре Соковой Н.Н.,

            рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело № 1-3-2001/2024 по обвинению Лукьянова Е.Д., * года рождения, уроженца *, гражданина РФ, военнообязанного, со средним образованием, работающего: *, холостого, зарегистрированного по адресу: *, проживающего по адресу: *, судимого:

-
04.09.2018 Сургутским городским судом по ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.3 ст.30-ч.1 ст.158, ч.3 ст.30-ч.1 ст.158, ч.2 ст.228 УК РФ к лишению свободы на срок 3 года 1 месяц условно с испытательным сроком 3 года 6 месяцев;
-
28.05.2019 Сургутским городским судом по ч.3 ст.30, п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ к лишению свободы сроком на 1 год 3 месяца, условное осуждение, назначенное Лукьянову Е.Д. по приговору Сургутского городского суда ХМАО-Югры от 04.09.2018 отменено, по совокупности приговоров, к назначенному наказанию частично присоединена неотбытая часть наказания по приговору Сургутского городского суда ХМАО-Югры от 04.09.2018 и окончательно назначено к наказанию 3 года 3 месяца лишение свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима;
        -14.01.2020 Сургутским городским судом по ч. 2 ст. 318 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев; по совокупности преступлений путем частичного сложения наказания, назначенного за совершение преступление и по приговору Сургутского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 28.05.2019, окончательно назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Освобожден 08.07.2022 года по отбытию наказания; 
         обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.1 ст.158 Уголовного Кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
           Лукьянов Е.Д. совершил преступление -  кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:
    Лукьянов Е.Д. 04 сентября 2023 в период времени с 15 часов 01 минут до 15 часов 05 минут, находился в торговом зале магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Нефтеюганск, 4 микрорайон, строение 58, где у него возник преступный умысел, направленный на тайное хищение товара из данного магазина, принадлежащего ООО «Агроторг». Реализуя свой преступный умысел, осознавая противоправность своих действий, умышленно, из корыстных побуждений, Лукьянов Е.Д. 04 сентября 2023 года в период времени с 15 час. 01 мин. до 15 час. 05 мин., находясь в торговом зале указанного магазина, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, то есть действуя тайно, взял со стеллажей торгового зала магазина «Пятерочка» следующие товары, принадлежащие ООО «Агроторг»: набор шоколадных конфет «Мерси» ассорти, 400 грамм, стоимостью 477 рублей 26 копеек за одну штуку, в количестве 4 штук, общей стоимостью 1909 рублей 04 копейки; шоколад Аленка, 200 грамм, стоимостью 103 рубля 42 копейки за одну штуку, в количестве 11 штук, общей стоимостью 1137 рублей 62 копейки; колбаса вареная «Русская», стоимостью 367 рублей 00 копеек за 1 кг, общей массой 2, 501 кг„ общей стоимостью 917 рублей 86 копеек, принадлежащие ООО «Агроторг», всего товара на общую сумму 3964 рубля 52 копейки. После этого, в продолжение своих преступных действий, имея возможность отказаться от совершения преступления, но, напротив, желая этого, Лукьянов Е.Д. сложил указанный товар в находящийся при нём рюкзак, после чего вместе с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, в последствии, распорядившись им по своему усмотрению. Своими преступными действиями Лукьянов Е.Д. причинил ООО «Агроторг» материальный ущерб на общую сумму 3964 рубля 52 копейки.

         Кроме того, Лукьянов Е.Д., 11 сентября 2023 года в период времени с 16 час. 30 мин. до 16 час. 36 мин., находился в торговом зале магазина «Магнит Семейный», расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Нефтеюганск, улица Мира, строение 11/1, где у него возник преступный умысел, направленный на тайное хищение товара из данного магазина, принадлежащего АО «Тандер». Реализуя свой преступный умысел, осознавая противоправность своих действий, умышленно, из корыстных побуждений, Лукьянов Е.Д. 11 сентября 2023 года в период времени с 16 час. 30 мин. до 16 час. 36 мин., находясь в торговом зале указанного магазина, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, то есть действуя тайно, взял со стеллажа торгового зала магазина «Магнит Семейный» набор шоколадных конфет Мерси ассорти, 250 грамм, стоимостью 193 рубля 00 копеек за одну штуку, в количестве 20 штук, принадлежащие АО «Тандер», всего товара на общую сумму 3 860 рублей 00 копеек. После этого, в продолжение своих преступных действий, имея возможность отказаться от совершения преступления, но, напротив, желая этого, Лукьянов Е.Д. сложил указанный товар в находящийся при нём рюкзак, после чего вместе с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, в последствии, распорядившись им по своему усмотрению. Своими преступными действиями Лукьянов Е.Д. причинил АО «Тандер» материальный ущерб на общую сумму 3 860 рублей 00 копеек.

      Кроме того, Лукьянов Е.Д., 11 сентября 2023 года в период времени с 16 час. 58 мин. до 17 час. 00 мин., находился в торговом зале магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Нефтеюганск, 5 микрорайон, строение ЗА, где у него возник преступный умысел, направленный на тайное хищение товара из данного магазина, принадлежащего ООО «Агроторг». Реализуя свой преступный умысел, осознавая противоправность своих действий, умышленно, из корыстных побуждений, Лукьянов Е.Д. 11 сентября 2023 года в период времени с 16 час. 58 мин. до 17 час. 00 мин., находясь в торговом зале указанного магазина, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, то есть действуя тайно, взял со стеллажей торгового зала магазина «Пятерочка» колбасу вареную «Докторская» 500 гр., стоимостью 164 рублей 43 копейка, за одну штуку, в количестве 18 штук, общей стоимостью 2 959 рублей 74 копеек, принадлежащие ООО «Агроторг». После этого, в продолжение своих преступных действий, имея возможность отказаться от совершения преступления, но, напротив, желая этого, Лукьянов Е.Д. сложил указанный товар в находящийся при нём рюкзак, после чего вместе с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, в последствии, распорядившись им по своему усмотрению. Своими преступными действиями Лукьянов Е.Д. причинил ООО «Агроторг» материальный ущерб на общую сумму 2 959 рублей 74 копеек.

    Кроме того, Лукьянов Е.Д., 11 сентября 2023 года в период времени с 17 час. 09 мин. до 17 час. 12 мин., находился в торговом зале магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Нефтеюганск, 6 микрорайон, строение 24, где у него возник преступный умысел, направленный на тайное хищение товара из данного магазина, принадлежащего ООО «Агроторг». Реализуя свой преступный умысел, осознавая противоправность своих действий, умышленно, из корыстных побуждений, Лукьянов Е.Д. 11 сентября 2023 года в период времени с 17 час. 09 мин. до 17 час. 12 мин., находясь в торговом зале указанного магазина, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, то есть действуя тайно, взял со стеллажей торгового зала магазина «Пятерочка», шоколад Аленка, 200 грамм, стоимостью 103 рубля 42 копейки за одну штуку, в количестве 27 штук, общей стоимостью 2 792 рубля 34 копейки, принадлежащие ООО «Агроторг». После этого, в продолжение своих преступных действий, имея возможность отказаться от совершения преступления, но, напротив, желая этого, Лукьянов Е.Д. сложил указанный товар в находящийся при нём рюкзак, после чего вместе с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, в последствии, распорядившись им по своему усмотрению. Своими преступными действиями Лукьянов Е.Д. причинил ООО «Агроторг» материальный ущерб на общую сумму 2 792 рубля 34 копейки.
В ходе ознакомления с материалами уголовного дела Лукьянов Е.Д. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

При разрешении заявленного подсудимым ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного ему обвинения, подсудимый пояснил, что вину признает полностью, поддерживает заявленное ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, которое заявлено добровольно и после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.

Представители потерпевших С., Т. в судебное заседание не явились, просили рассмотреть дело в их отсутствие, выразили согласие с рассмотрением дела в особом порядке судебного разбирательства, данный порядок им разъяснен и понятен. 
Защитник поддержала заявленное подсудимым Лукьяновым Е.Д. ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке. 

 Государственный обвинитель не возражала против удовлетворения заявленного подсудимым ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

Таким образом, мировой судья считает возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства. 

 Судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и квалифицирует его действия по четырем составам преступлений по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации -  кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении наказания подсудимому Лукьянову Е.Д. мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного деяния, а также данные о личности виновного, у врача-психиатра и врача-нарколога на учете не состоящего, трудоустроенного, характеризующегося по месту жительства и регистрации отрицательно, судимого.
Согласно заключения судебно-психиатрической комиссии экспертов № * от 20.11.2023 следует, что у Лукьянова Е.Д. в момент совершения инкриминируемого ему деяния и в настоящее время обнаруживал и обнаруживает признаки диссоциального расстройства личности, осложненного синдромом зависимости от нескольких наркотических средств и других психиактивных веществ. Выявленные у Лукьянова Е.Д. особенности психической деятельности, осложненные наркотической зависимостью, (наркомании) не лишали и не лишают его способности полностью осознавать фактических характер и общественную опасность своих действий и руководить ими как в момент инкриминируемого ему деяния, так и в настоящее время. По своему психическому состоянию Лукьянов Е.Д. может самостоятельно участвовать в уголовном судопроизводстве, защищать свои права и законные интересы. По своему психическому состоянию Лукьянов Е.Д. опасности для окружающих при нахождении его вне специализированного психиатрического учреждения не представляет, в принудительных мерах медицинского характера не нуждается. Однако, учитывая, что у Лукьянов Е.Д. выявлена наркомания, его, в случае условного осуждения, следует обязать пройти курс лечения у психиатра-нарколога. Противопоказаний к данному лечению нет.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Лукьянову Е.Д., в соответствии с п. «и» ч.1 ст. 61 Уголовного кодекса РФ, суд признает явку с повинной, в соответствии с ч.2 ст. 61 Уголовного кодекса РФ - раскаяние в содеянном.  

 Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому в соответствии с п. «а» ч.1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья признает рецидив преступлений, в связи с чем назначает ему наказание с учетом требований ч.2 ст.68 УК РФ.
Оснований для применения положений ст.64 Уголовного кодекса РФ, не имеется.
Учитывая личность подсудимого, его материальное и семейное положение, наличие  смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, положения ч. 2 ст. 43 УК РФ о том, что наказание применяется в целях  восстановлении социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений,  требований ст. 68 УК РФ, отсутствие тяжких последствий, отсутствия претензий материального и морального характера со стороны потерпевшей стороны, мировой судья  полагает возможным назначить подсудимому наказание в виде лишения свободы, с применением ст. 73 УК РФ условно, поскольку считает возможным исправление подсудимого без изоляции от общества при постоянном  контроле со стороны специализированного органа, ведающего исправлением осужденных, с возложением на него определенных обязанностей, что приведет к достижению целей наказания. Оснований для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено законом не имеется.  
Учитывая наличие у подсудимого признаков наркотической зависимости (наркомании), установленной на основании заключения судебно-психиатрической комиссии экспертов № * от 20.11.2023, в целях улучшения его состояния и предупреждения совершения им новых общественно-опасных деяний, судья руководствуясь положениями ст.72.1 Уголовного кодекса РФ полагает необходимым обязать Лукьянова Е.Д. пройти курс лечения от наркомании и медицинскую и (или) социальную реабилитацию у врача психиатра-нарколога по месту жительства.  

  Вопрос о вещественных доказательствах суд решает в соответствии с ч.3 ст. 81 УПК РФ.

  В связи с участием защитника Лысенко В.Р. в судебном заседании, оплату труда адвоката отнести к процессуальным издержкам и произвести оплату с казны Российской Федерации в лице Управления Судебного департамента в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре за счет средств федерального бюджета.               
   На основании изложенного, руководствуясь ст.316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Лукьянова Е.Д. виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 158, ч.1 ст.158, ч. ст.158, ч. ст.158 УК РФ и назначить ему наказание: 

по первому составу преступления по ч.1 ст. 158 УК РФ в виде лишения свободы сроком на ВОСЕМЬ месяцев, 

по второму составу преступления по ч.1 ст. 158 УК РФ в виде лишения свободы сроком на ВОСЕМЬ месяцев,

по третьему составу преступления по ч.1 ст. 158 УК РФ в виде лишения свободы сроком на ВОСЕМЬ месяцев, 

по четвертому составу преступления по ч.1 ст. 158 УК РФ в виде лишения свободы сроком на ВОСЕМЬ месяцев.

В соответствии с ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательное наказание назначить Лукьянову Е.Д. в виде лишения свободы на срок ОДИН год ДВА месяца.  
 В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное Лукьянову Е.Д.  наказание считать условным с испытательным сроком ОДИН год.

  На основании ч.5 ст. 73 УК РФ возложить на Лукьянова Е.Д. обязанность не менять постоянного места жительства, без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, один раз в месяц.  

  Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу отменить.

В соответствии со ст.72.1 Уголовного кодекса РФ возложить на Лукьянова Е.Д. обязанность в течение двух месяцев со дня вступления приговора в законную силу, пройти курс лечения от наркомании и медицинскую и (или) социальную реабилитацию у психиатра-нарколога по месту жительства.
 Вещественные доказательства по делу: 
- кепку черного цвета, переданную на ответственное хранение Лукьянову Е.Д. - оставить по принадлежности, 

- видеозаписи на компакт-диске, хранящиеся при материалах уголовного дела – хранить при материалах уголовного дела. 
 В связи с участием защитника Лысенко В.Р. в судебном заседании, оплату труда адвоката отнести к процессуальным издержкам и произвести оплату с казны Российской Федерации в лице Управления Судебного департамента в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре за счет средств федерального бюджета.    
Приговор может быть обжалован в Нефтеюганский районный суд в течение 15 суток со дня его провозглашения с подачей апелляционной жалобы через мирового судью.
                    Мировой судья 
                                     Е.З. Бушкова

