                                                                                                          Дело № 1-3-2005/2023

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
23 января 2023 года		         		                                  г. Нефтеюганск
 
Мировой судья судебного участка № 5 Нефтеюганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Р.В. Голованюк, 
при секретаре Галимовой И.Р.,
с участием государственного обвинителя Воробьевой Т.О.,
защитника - адвоката Брагиной О.В., 
подсудимого Воробьева А.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Воробьева А.А., ...паспортные данные, гражданина Российской Федерации, образование среднее специальное, военнообязанного, холостого, детей не имеющего, работающего ***, зарегистрированного и проживающего по адресу: *** не судимого, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса РФ (далее УК РФ),
У С Т А Н О В И Л:
Воробьев А.А. совершил тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах.
24.11.2022 с 08-00 час. до 12-50 час., Воробьев А.А. будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по адресу: ***, увидел на кухонном столе сотовый телефон марки «TECNO SPARK 8С» 64 Gb, принадлежащий ФИО., где у него возник умысел, направленный на тайное хищение указанного сотового телефона. Реализуя свой преступный умысел, осознавая противоправность своих действий Воробьев А.А. убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, то есть действуя тайно, из корыстных побуждений взял со стола сотовый телефон марки «TECNO SPARK 8С» 64 Gb стоимостью 8 522 руб., принадлежащий ФИО с установленной в нем сим-картой оператора Tele 2, а также установленным на нем силиконовым чехлом прозрачного цвета, которые материальной ценности для ФИО. не представляют. После чего, имея возможность отказаться от совершения преступления, но напротив желая этого, вышел из вышеуказанной квартиры и скрылся с места преступления с похищенным имуществом.
Своими преступными действиями Воробьев А.А. причинил ФИО незначительный материальный ущерб в размере 8 522 рубля.
В судебном заседании, после изложения государственным обвинителем предъявленного Воробьеву А.А. обвинения, подсудимый пояснил, что обвинение ему понятно, вину признает полностью, раскаивается. Дознание по его ходатайству производилось в сокращенной форме. При ознакомлении с материалами уголовного дела подсудимый заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Данные ходатайства он поддерживает, заявлены они им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.
В судебное заседание потерпевший ФИО. не явился, извещен надлежащим образом, просил дело рассмотреть в его отсутствие, выразил согласие на рассмотрение дела в особом порядке судебного разбирательства, указав о возмещении ущерба и отсутствии к подсудимому претензий морального и материального характера.
Государственный обвинитель и защитник не возражали против рассмотрения уголовного дела в особом порядке с учетом положений ст.226.9 УПК РФ.
В ходе судебного разбирательства судья в соответствии с требованиями ст.316 УПК РФ убедился, что дознание в сокращенной форме проведено на основании ходатайства подсудимого, условия, предусмотренные ст.226.1 УПК РФ соблюдены, обстоятельства, предусмотренные ст.226.2 УПК РФ отсутствуют. 
В связи с тем, что условия постановления судебного решения без проведения судебного разбирательства соблюдены, по ходатайству подсудимого и с согласия участников процесса, имеющегося в материалах дела согласия потерпевшего на производство дознания в сокращенной форме, с учетом положений ст.226.9 УПК РФ, суд постановляет приговор в особом порядке.
Мировой судья приходит к выводу о том что обвинение, с которым согласился подсудимый, предъявлено ему обоснованно, подтверждается собранными по уголовному делу доказательствами и квалифицирует действия Воробьева А.А. по ч.1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного Воробьевым А.А. преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, обстоятельства его совершения, личность подсудимого, характеризующегося по месту регистрации удовлетворительно, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоящего, не судимого.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому в соответствии со ст. 61 УК РФ, мировой судья признает раскаяние, возмещение ущерба.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому, в соответствии со ст. 63 УК РФ, мировой судья признает совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения.
Оснований для применения положений ст.64 и ст.73 УК РФ, не имеется.
Учитывая личность подсудимого, совокупность смягчающих и отягчающих вину обстоятельств, положения ч. 2 ст. 43 УК РФ о том, что наказание применяется в целях  восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений,  с учетом требований  ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, несмотря на позицию государственного обвинителя о назначении наказания в виде обязательных работ, мировой судья считает возможным назначить подсудимому наказание в виде штрафа, что, по мнению мирового судьи, приведет к достижению целей наказания и не окажет отрицательного воздействия на условия жизни  подсудимого, с учетом наличия у Воробьева А.А.  заработка в размере 50 000 рублей.
Судьбу вещественных доказательств разрешить в порядке ст. 81 УПК РФ.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.226.9, 316 УПК РФ, мировой судья
 
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Воробьева А.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 Уголовного кодекса РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 12 000 (двенадцать тысяч) рублей.
Реквизиты для уплаты штрафа: Взыскатель Российская Федерация. Получатель: УФК по Ханты-Мансийскому автономному округ - Югре (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре). ИНН - 8601010390. КПП - 860101001. Счёт № 4010181090000001. Банк: РКЦ Ханты-Мансийск г. Ханты-Мансийск. БИК - 047162000. ОКТМО - 71874000. КБК: 18811621010016000140. Единый уникальный номер уголовного дела: 12201711076008050.
 Меру пресечения Воробьеву А.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить.   
 Вещественные доказательства по делу: 
-	сотовый телефон марки «TECNO SPARK 8С» 64 Gb с сим-картой оператора Tele 2, бонусной картой «Магнит», силиконовым чехлом – оставить по принадлежности ФИО.;
-	2 следа рук и дактилокарту на имя Воробьева А.А. – хранить при материалах уголовного дела.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нефтеюганский районный суд ХМАО-Югры в течение 15 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня вручения им копии приговора с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, с подачей жалобы через судебный участок. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.  
 

                 				
            Мировой судья                                           Р.В. Голованюк



