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Дело № 1-3-2005/2025
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ


16 января 2025 года




       город Нефтеюганск
Мировой судья судебного участка №5 Нефтеюганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Голованюк Р.В., 
при секретаре






       Образцовой И.В.
с участием государственного обвинителя   
        
            Ковалева Д.А.
подсудимого                                                                                  Чонтаева Б.А.
защитника







        Дмитриевой И.П.
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
Чонтаева БА, *** года рождения, уроженца ***, гражданина РФ, со средним образованием, не военнообязанного, работающего у ИП ***, холостого, несовершеннолетних детей не имеющего, зарегистрированного и проживающего по адресу: ***, не судимого, 
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч.1 ст.159, ч.1 ст.159, ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее УК РФ),

УСТАНОВИЛ:

Чонтаев Б.А. совершил мошенничества и тайные хищения чужого имущества, при следующих обстоятельствах.  
Чонтаев Б.А. 26.11.2023 в период времени с 10-00 час. до 22-00 час., находился в магазине «***», расположенном по адресу: ***, где у него возник умысел, направленный на тайное хищение куртки «Norton Вау» III Insulated Jacket черная фирмы «Columbia», принадлежащей ООО «***» стоимостью 5 999 рублей 00 копеек. После чего Чонтаев Б.А., осознавая противоправный характер своих действий, имея реальную возможность отказаться от совершения преступления, но напротив, желая этого, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, то есть действуя тайно, умышленно, из корыстных побуждений, находясь в торговом зале указанного магазина, взял находящуюся в данном торговом зале куртку «Norton Вау» III Insulated Jacket черная и вынес ее из магазина, после чего вместе с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, в последствии, распорядившись им по своему усмотрению. Своими преступными действиями Чонтаева Б.А. причинил ООО «***» материальный ущерб на сумму 5 999 рублей 00 копеек.
Кроме того, Чонтаев Б.А. 18.12.2023 в период времени с 10-00 час. до 22-00 час., находился в магазине «***», расположенном по адресу: ***, где у него возник умысел, направленный на хищение денежных средств принадлежащих ООО «***», путем обмана. Реализуя свой преступный умысел, Чонтаев Б.А., находясь в указанном магазине, осознавая противоправный характер своих действий, из корыстных побуждений, с целью завладения денежными средствами путем предоставления документов содержащих недостоверные сведения о возврате купленного им ранее товара в магазин «***», оформил заявление на возврат приобретенного им ранее товара в указанном магазине, а именно куртки фирмы «Nortland», стоимостью 7 560 рублей 00 копеек, которую он в магазин не возвращал и возвращать не собирался. После чего в продолжении своих преступных действий, предоставил продавцу-кассиру ФИО. указанное заявление содержащие недостоверные сведения о возвращённом им указанном товаре, тем самым обманув ФИО. На основании указанного заявления ФИО. выдала Чонтаеву Б.А. денежные средства в размере 7 560,00 рублей, похищенными денежными средствами Чонтаев Б.А. распорядился по своему усмотрению. В результате своих преступных действий Чонтаев Б.А. причинил ООО «***» материальный ущерб в сумме 7 560,00 рублей.

Кроме того, Чонтаев Б.А. 24.12.2023 в период времени с 10-00 час. до 22-00 час., находился в магазине «***», расположенном по адресу: ***, где у него возник умысел, направленный на хищение денежных средств принадлежащих ООО «***» путем обмана. Реализуя свой преступный умысел Чонтаев Б.А., находясь в указанном магазине, осознавая противоправный характер своих действий, из корыстных побуждений, с целью завладения денежными средствами путем предоставления документов содержащих недостоверные сведения о возврате купленного им ранее товара в магазин «***», оформил заявление на возврат приобретенного им ранее товара в указанном магазине, а именно кед утепленных фирмы «JUMBLE ROCK MID», стоимостью 6 650 рублей 00 копеек, которые он в магазин не возвращал и возвращать не собирался. После чего в продолжении своих преступных действий предоставил продавцу-кассиру ФИО1. указанное заявление содержащие недостоверные сведения о возвращённом им указанном товаре, тем самым обманув ФИО1. На основании указанного заявления ФИО1. выдала Чонтаеву Б.А. денежные средства в размере 6 650 рублей 00 копеек, похищенными денежными средствами Чонтаев Б.А. распорядился по своему усмотрению.В результате своих преступных действий Чонтаев Б.А. причинил ООО «***» материальный ущерб в сумме 6 650 рублей 00 копеек.

Кроме того, Чонтаев Б.А. 02.01.2024 в период времени с 10-00 час. до 22-00 час., находился в магазине «***», расположенном по адресу: ***, где у него возник умысел, направленный на хищение денежных средств, принадлежащих ООО «***». После чего Чонтаев Б.А., осознавая противоправный характер своих действий, имея реальную возможность отказаться от совершения преступления, но напротив, желая этого, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, то есть действуя тайно, умышленно, из корыстных побуждений, находясь в указанном магазине воспользовался тем, что продавец-кассир ФИО2., отошла со своего рабочего места, при этом оставив кассу открытой, Чонтаев Б.А. взял из указанной кассы магазина денежные средства в размере 13 836 рублей 00 копеек, после чего вместе с похищенными денежными средствами с места совершения преступления скрылся, в последствии, распорядившись ими по своему усмотрению. В результате своих преступных действий Чонтаев Б.А. причинил ООО «***» материальный ущерб в сумме 13 836,00 рублей.

При ознакомлении с материалами уголовного дела подсудимый Чонтаев Б.А. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

При разрешении заявленного Чонтаевым Б.А. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного ему обвинения, подсудимый пояснил, что вину признает полностью, раскаивается, поддерживает ходатайство, которое заявлено им добровольно, после консультации с защитником, осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства: приговор будет основан исключительно на тех доказательствах, которые имеются в материалах дела; приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке из-за несоответствия изложенных в нем выводов фактическим обстоятельствам дела; назначенное наказание не будет превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного санкцией инкриминируемого деяния.

 Представитель потерпевшего в судебном заседании не возражала рассмотрению дела в особом порядке, ущерб возмещен частично.
Защитник поддержала ходатайство подсудимого. 

Государственный обвинитель не возражал рассмотреть дело в особом порядке.

  В связи с тем, что условия постановления судебного решения без проведения судебного разбирательства соблюдены, суд постановляет приговор в особом порядке.

Судья, изучив материалы уголовного дела, приходит к выводу о том, что обвинение, которое признал подсудимый, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 


Действия Чонтаева Б.А. мировой судья квалифицирует:

- по эпизоду 26.11.2023 по ч.1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, 

- по эпизоду 18.12.2023 по ч.1 ст. 159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имуществ путем обмана,

- по эпизоду 24.12.2023 по ч.1 ст. 159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имуществ путем обмана,

- по эпизоду 02.01.2024 по ч.1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

  При назначении наказания подсудимому судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений, данные о личности подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.      

 Чонтаев Б.А. совершил преступления, которые в соответствии со ст. 15 УК РФ относятся к категории небольшой тяжести, не судим, на учете в специализированных кабинетах не состоит, по месту жительства и месту предыдущей работы характеризуется удовлетворительно.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому в соответствии со ст. 61 УК РФ, судья признает признание вины, раскаяние, частичное возмещение ущерба, наличие хронического заболевания.
Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со ст.63 УК РФ, не установлено. 

Оснований для применения положений ч.6 ст.15, ст. 64 УК РФ, судья не находит, поскольку не имеется исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих общественную опасность совершенных подсудимым деяний. 

С учетом характера и степени общественной опасности совершенных преступлений, обстоятельств дела, данных о личности подсудимого,  наличия смягчающих и отсутствия отягчающих вину обстоятельств, требований  ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (далее УПК РФ), ч.5 ст.62 УК РФ, мировой судья считает возможным назначить подсудимому наказание в виде штрафа, что, по мнению судьи, приведет к достижению целей наказания и не окажет отрицательного воздействия на условия жизни  подсудимого. 
Судьбу вещественных доказательств разрешить в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, судья
П Р И Г О В О Р И Л: 

     
Признать Чонтаева БА виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 158, ч.1 ст.159, ч.1 ст.159, ч.1 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание:

 - по преступлению 26.11.2023 в виде штрафа в размере 8 000 (восемь тысяч) рублей;

- по преступлению 18.12.2023 в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей;
- по преступлению 24.12.2023 в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей;

- по преступлению 02.01.2024 в виде штрафа в размере 8 000 (восемь тысяч) рублей.


В соответствии с ч.2 ст.69 УК РФ, по совокупности преступлений, путём частичного сложения наказаний, окончательно назначить Чонтаеву Б.А. наказание в виде штрафа в размере 25 000 (двадцать пять тысяч) рублей.

Реквизиты для уплаты штрафа: УФК по ХМАО – Югре (УМВД РФ по ХМАО-Югре) ИНН 8601010390 КПП 860101001 р/с 40102810245370000007 Банк РКЦ Ханты-Мансийск БИК 007162163 ОКТМО 71874000 КБК 188 116 03121019000140, единый уникальный номер уголовного дела: 12401711076007654, УИН ***.

Меру процессуального принуждения Чонтаеву Б.А. в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу отменить.

Вещественные доказательства:

- куртку «Northland», изъятую в ходе обыска 31.07.2024, хранящуюся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по г.Нефтеюганску - передать по принадлежности Чонтаеву Б.А., при отказе в получении уничтожить;

- выписку с банковской карты за период с 06.11.2023 по 01.01.2024 – хранить в материалах уголовного дела. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нефтеюганский районный суд ХМАО-Югры в течение 15 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня получения им копии приговора с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, с подачей жалобы через судебный участок. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.  

Мировой судья 





Голованюк Р.В.

