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Дело № 1-3-2107/2025
86 MS0047-01-2024-006454-63
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

г. Нижневартовск                                                                                                            13 января 2025 г.

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 7 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Вакар Е.А., 

с участием государственного обвинителя Дроздецкого А.С., 
подсудимого Бутаева М.Х.,
представителя потерпевшего Швецова А.Л. – по доверенности 86 АА 3756383 от 17.06.2024,

защитника-адвоката Эллах С.Х., представившего удостоверение № 1332 от 29.11.2017, ордер № 4050 от 29.11.2024,
при секретаре Таначевой Ю.Н., 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Бутаева Марата Хуреновича, … года рождения, уроженца …, гражданина РФ, русским языком владеющего, в услугах переводчика не нуждающегося, имеющего среднее образование, холостого, имеющего малолетнего ребенка – … г.р., работающего водителем в ДНР, зарегистрированного и проживающего по адресу: …, военнообязанного, ранее не судимого:

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Бутаев М.Х., умышленно причинил легкий вред здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья, совершенное из хулиганских побуждений, при следующих обстоятельствах. 

07 июня 2024 года около 07 часов 30 минут, Бутаев М.Х. находясь в общественном месте, расположенном возле д. 19А по ул. Ленина в г. Нижневартовске, ХМАО-Югры, в состоянии алкогольного опьянения, жестом попросил закурить у ранее незнакомого ему Швецова А.Л., движущемуся в его сторону на велосипеде, который отказал Бутаеву М.Х., после чего последний умышленно нанес удар ногой по велосипеду, которым потерпевший Швецов А.Л. управлял. После, Бутаев М.Х. в присутствии посторонних людей, используя малозначительный повод, действуя из хулиганских побуждений, имея внезапно возникший умысел на причинение физического вреда   Швецову А.Л., грубо нарушая общественный порядок в общественном месте, умышленно нанес последнему не менее двух ударов головой в область лица, чем причинил ему сильную физическую боль и согласно заключению эксперта № 1146 от 05.07.2024 телесные повреждения: ушибленную рану левой надбровной дуги, которая причинила легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства его (до 21 дня включительно); ссадину верхней губы, которая не причинила вреда здоровью, т.к. не влечет за собой расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности.
Подсудимый Бутаев М.Х. в судебном заседании вину в инкриминируемом ему деянии, а именно в умышленном причинении Швецову А.Л., легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья из хулиганских побуждений, признал в полном объеме, указал, что искренне раскаивается в совершенном преступлении, указал, что в тот момент разозлился на поведение потерпевшего, который подбежал к нему резко и он подумал, что он хочет его ударить, заверил суд, что больше не совершит преступлений, в присутствии всех участников процесса принес через представителя потерпевшего свои извинения, просил простить за случившееся, указал, что неоднократно просил прощение у потерпевшего, состояние алкогольного опьянения не повлияло на совершение преступления, т.к. он разозлился на потерпевшего из-за поведения потерпевшего. Вместе с тем, Бутаев М.Х. с предъявленным обвинением согласился в полном объеме, ходатайствовал о рассмотрении дела в порядке особого судопроизводства, оно заявлено добровольно, он осознает характер и последствия постановления приговора без судебного разбирательства, которые ему были разъяснены, решение принято после консультации  с защитником.
Защитник поддержал заявленное подсудимым ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого судопроизводства.

Государственный обвинитель в суде не возражал против особого порядка принятия судебного решения.

Представитель потерпевшего Каракулов А.Б. в судебном заседании указал, что представляет интересы потерпевшего Швецова А.Л., который в судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела уведомлен надлежащим образом, заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, последствия разъяснены и понятны. В части разрешения вопросов о назначении наказания просил суд назначить наказание на усмотрение суда.

Суд находит заявленное подсудимым ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства обоснованным и подлежащим удовлетворению.

Уголовное дело рассмотрено в особом порядке, при этом суд удостоверился, что подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, и что ходатайство было заявлено им добровольно, после проведения консультации с защитником. 

Действия подсудимого Бутаева М.Х. суд квалифицирует по п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья, совершенное из хулиганских побуждений.
При назначении подсудимому вида и размера наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое отнесено законодателем к категории небольшой тяжести, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также личность подсудимого и заявленное позитивное изменение своего поведения и отношения к содеянному, который указал, что может заверить суд, что больше не намерен совершать преступления. Также указал, что в момент совершения преступления находился в состоянии алкогольного опьянения, которое не повлияло на его поведение, так как он просто разозлился на поведение потерпевшего, почувствовав от последнего агрессию.

К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого Бутаева М.Х. в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд относит: признание вины и раскаяние в содеянном, молодой возраст подсудимого, наличие малолетнего ребенка, 

В качестве обстоятельства, отягчающего наказание подсудимого Бутаева М.Х., в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, суд не признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, поскольку со слов Бутаева М.Х. его реакция в сторону потерпевшего была вызвана именно злостью к потерпевшему, а не его состоянием алкогольного опьянения спровоцировано его поведение по отношению к потерпевшему, т.е. если бы он был в тот день. Кроме того, суд не принимает факт совершения Бутаевым М.Х. преступления в состоянии алкогольного опьянения, поскольку состояние алкогольного опьянения не установлено и доказано материалами уголовного дела, а также не установлено заключением эксперта, которое может быть признано основанием для признания данного обстоятельства отягчающим. 
При определении вида и размера наказания суд также учитывает, что Бутаев М.Х., по месту жительства ст.УУП ОУУП и ПДН ОП № 2 УМВД РФ по г. Нижневартовску характеризуется удовлетворительно, по месту работы характеризуется положительный; у врачей психиатра и нарколога на учете не состоит; ранее не привлекался к уголовной ответственности, преступление совершено впервые, преступление отнесено законодателем к преступлениям небольшой тяжести. Также суд учитывает, что подсудимый вину признал и в содеянном раскаялся, заверил, что больше не намерен совершать преступления, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его и его семьи, мнение потерпевшего не настаивающего на строгом наказании, в связи с чем суд полагает, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при назначении наказания в виде исправительных работ.
Оснований для назначения иного (более мягкого) вида наказания, дополнительных видов наказания, применения положений ст. 64 УК РФ, а также для прекращения дела – суд не усматривает. 
Вопрос о  вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ,
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Бутаева Марата Хуреновича виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2  ст. 115 УК РФ, за которое назначить ему наказание в виде исправительных работ на срок 6 месяцев, с удержанием в доход государства 10 процентов от заработка. 

Вещественные доказательства – диск – хранящийся в материалах уголовного дела, хранить по принадлежности.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Освободить Бутаева М.Х., от уплаты процессуальных издержек, затраченные на защиту и отнести их за счет средств федерального бюджета. 

Приговор может быть обжалован (опротестован) в апелляционном порядке в Нижневартовский городской суд ХМАО-Югры в течение 15 суток со дня  его  провозглашения, а осужденным в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 

Мировой судья 








                             Е.А.Вакар

…
