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Дело №1-3-2202/2024
УИД МS0053-01-2024-000545-12
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

22 февраля 2024 года





                г .Нягань

Мировой судья судебного участка №3 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Изюмцева Р.Р., исполняя обязанности мирового судьи судебного участка №2 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры,  
при секретаре Мурашевой Р.С.,
с участием государственного обвинителя - помощника прокурора г.Нягань Чайко А.В.,
подсудимой Лебедкиной Т.А.,

защитника-адвоката Карикова О.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Лебедкиной Татьяны Алексеевны, * года рождения, уроженки *, гражданки РФ, *, зарегистрированной и проживающей по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г.Нягань, * судимой:

07.03.2023 Няганским городским судом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по части 2 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации к 3 годам лишения свободы, на основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации условно с испытательным сроком на 2 года,
17.01.2024 мировым судьей судебного участка № 1 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по части 1 статьи 158, части 1 статьи 158, части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, с применением части 2 ст. 69, ст.73 Уголовного кодекса Российской Федерации к 1 году 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев,
обвиняемой в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 статьёй 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

Лебедкина Т.А. совершила кражи, то есть тайное хищение чужого имущества, принадлежащего обществу с ограниченной ответственностью «Агроторг», преступления совершены ею в г.Нягани Ханты-Мансийского автономного округа-Югры при следующих обстоятельствах.

 Лебедкина Т.А. 08.12.2023 около 18.00 час, находилась в помещении магазина «Пятерочка», расположенного в ТЦ «Пассаж» по адресу: г. Нягань, 3 мкр., д. 17, где у неё возник умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества. Осуществляя свой преступный умысел, в указанное время и указанном месте, Лебедкина Т.А., действуя умышленно, противоправно, из корыстных побуждений, осознавая преступный характер своих действий и наступления общественно-опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, убедившись, что за её действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, с торговых стеллажей магазина «Пятерочка» тайно похитила коньяк ФРУНЗИК МКРТЧЯН, армянский 40 %, объемом 0,5 литров, закупочной стоимостью 444,05 рублей; бренди FATHERS JLD BARREL, 40 %, объемом 0,5 литров, закупочной стоимостью 265,22 рублей; 1 сетку фасованных мандарин, весом 1,200 кг, закупочной стоимостью 153,64 рублей за 1 кг, на общую сумму 157,63 рубля; виноград черный, общим весом 1,704 кг, закупочной стоимостью 170,88 рублей за 1 кг, на общую сумму 291,18 рублей;  лимоны, весом 0,972 г, закупочной стоимостью 101,35 рублей, на общую сумму 98,51 рублей; шоколад ALPEN GOLD, 80 г, пин. Белый шоколад, закупочной стоимостью 36,42 рублей; шоколад ALPEN GOLD, 85 г, молочный с фундуком, закупочной стоимостью 34,64 рублей; шоколад ALPEN GOLD, 85 г, молочный с фундуком и изюмом, 2 штуки, закупочной стоимостью 33,55 рублей за 1 штуку, на общую сумму 67,1 рублей; жевательная резинка DIROL, 13,6 г, клубника-черешня без сахара, закупочной стоимостью 11,85 рублей; майонез Провансаль, 250 г, 67%, 2 банки, закупочной стоимостью 30,8 рублей за 1 штуку, на общую сумму 61,6 рублей; творог Ирбитский МЗ 9%, 350 г, закупочной стоимостью 136,4 рублей; сметана классическая 20 %, общим весом 500 г, закупочной стоимостью 111,15 рублей; масло крестьянское сливочное, «Ирбитское», 72,5 %, общим весом 180 г, в количестве 5 штук, закупочной стоимостью 131,12 рублей за 1 штуку, на общую сумму 655,6 рублей; корейка свиная, б/к охлажденка, общим весом 2,15 кг, закупочной стоимостью 340,91 рублей за 1 кг, на общую сумму 732,96 рублей; суккулент в керамике, 1 штуку, закупочной стоимостью 216,67 рублей; а всего на общую сумму 3320,98 рублей, принадлежащих обществу с ограниченной ответственности «Агроторг», которые умышленно, находясь в вышеуказанном месте в вышеуказанное время с целью хищения положила в корзину для продуктов питания, и вынесла данную корзину из помещения магазина «Пятерочка», не оплатив стоимость указанных выше товаров. С похищенным с места совершения Лебедкина Т.А. скрылась, и распорядилась в дальнейшем по своему усмотрению, чем причинила обществу с ограниченной ответственности «Агроторг» имущественный ущерб на общую сумму 3 320 рублей 98 копеек. 

Она же, Лебедкина Т.А. 09.12.2023 около 19.45 часов, находилась в помещении магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: г. Нягань, ул. Авиационная д. 16, где у неё возник умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества. Осуществляя свой преступный умысел, в указанное время и указанном месте, Лебедкина Т.А. действуя умышленно, противоправно, из корыстных побуждений, осознавая преступный характер своих действий и наступления общественно-опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, с торговых стеллажей магазина «Пятерочка» тайно похитила напиток Любимая кола, объемом 0,33 литра, в количестве 2 бутылок, закупочной стоимостью 20.44 рублей за одну бутылку, на общую сумму 40,88 рублей; напиток Добрый кола, объемом 0,5 литра, закупочной стоимостью 30,76 рублей; напиток HAAS БАД МУЛЬТИВИТ, 80 г, шипучий сухой с апельсиновым вкусом, закупочной стоимостью 76,31 рублей; напиток Добрый вкус Манго-Маракуйя, объемом 0,5 литра, закупочной стоимостью 35,13 рублей; виски ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС 40 %, объемом 0,7 литров, закупочной стоимостью 607,98 рублей; коньяк АРМЯНСКИЙ АРАХТАН, 40 %, объемом 0,5 литров, закупочной стоимостью 353,89 рублей; виски BEN COCKY, шотландский купажированный 40 %, объемом 0,7 литров, 2 бутылки, закупочной стоимостью 776,80 рублей за одну бутылку, на общую сумму 1553,60 рублей; 1 сетку фасованных мандарин, весом 1,026 кг, закупочной стоимостью 153,64 рублей за 1 кг, на общую сумму 157,63 рубля; компл. пищевую добавку «GREAT LIFE», подсластитель, объемом 39 г, закупочной стоимостью 45,93 рублей; суккулент в керамике, 2 штуки, закупочной стоимостью 216,67 рублей за 1 штуку, на общую сумму 433,34 рублей; а всего на общую сумму 3335,45 рублей, принадлежащих Обществу с ограниченной ответственности «Агроторг», которые умышленно, находясь в вышеуказанном месте в вышеуказанное время с целью хищения положила в корзину для продуктов питания, и вынесла данную корзину из помещения магазина «Пятерочка», не оплатив стоимость указанных выше товаров. С похищенным с места совершения Лебедкина Т.А. скрылась и распорядилась в дальнейшем по своему усмотрению, чем причинила обществу с ограниченной ответственности «Агроторг» имущественный ущерб на общую сумму 3 335 рублей 45 копеек. 

При ознакомлении с материалами дела Лебедкина Т.А. заявила о согласии с обвинением и о постановлении приговора в порядке особого судебного разбирательства.

В судебном заседании установлено, что Лебедкина Т.А. с объемом предъявленного обвинения согласна полностью, вину признала, поддержала ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства. При этом пояснила, что органами предварительного расследования верно установлены фактические обстоятельства совершенного преступления, ходатайство заявлено ею добровольно после консультации с защитником, она осознает характер и последствия заявленного ходатайства, ей разъяснены порядок вынесения приговора без судебного разбирательства и порядок его обжалования.
Государственный обвинитель, защитник, не возражают о применении к подсудимой Лебёдкина Т.А. особого порядка принятия судебного решения.
Представитель потерпевшего *О.В., извещенная надлежащим образом, в судебное заседание не явилась, телефонограммой в адрес суда просила рассмотреть дело в её отсутствие, на рассмотрении уголовного дела в особом порядке согласна.  

Представитель потерпевшего * А.Н., извещенный надлежащим образом, в судебное заседание не явился, заявлением в адрес суда просил рассмотреть дело в его отсутствие, на рассмотрении уголовного дела в особом порядке согласен.  
В соответствии с ч. 2 ст. 249 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья с учетом мнения участников процесса счел возможным рассмотреть дело в отсутствие потерпевших.
С учетом того, что по делу имеются основания применения особого порядка принятия судебного решения и соблюдены условия, предусмотренные законом для постановления приговора без проведения судебного разбирательства, мировой судья считает возможным вынести в отношении подсудимой обвинительный приговор без проведения в общем порядке исследования и оценки доказательств по делу.  

Мировой судья, изучив материалы дела, приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Лебедкина Т.А., обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. В материалах дела имеется достаточная совокупность доказательств, подтверждающих факт совершения преступлений. В связи с чем, мировой судья считает, что вина Лебедкиной Т.А. в инкриминируемых ей деяниях полностью доказана.

Действия Лебедкиной Т.А., совершенные ею 08.12.2023, мировым судьей квалифицируются как преступление, предусмотренное частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Действия Лебедкиной Т.А., совершенные ею 09.12.2023, мировым судьей квалифицируются как преступление, предусмотренное частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении вида и размера наказания судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, личность подсудимой и обстоятельства, влияющие на наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной, и на условия жизни её семьи.  

Лебедкина Т.А. совершила преступления, которые в соответствии со статьей 15 Уголовного кодекса Российской Федерации относятся к категории преступлений небольшой тяжести.
В процессе изучения личности установлено, что Лебедкина Т.А. по месту жительства характеризуется посредственно, жалоб от соседей не поступало, ранее судима, привлекалась к административной ответственности, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, имеет постоянное место жительства, воспитывает двоих малолетних детей, совершила преступления в период неснятой и непогашенной судимости.

Обстоятельствами, смягчающими наказание, в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, является наличие у виновной малолетних детей. 

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, мировым судьей, не установлено.

Оснований для освобождения от уголовной ответственности и от наказания судья не усматривает.
Исследовав и сопоставив конкретные обстоятельства совершения преступлений, учитывая личность подсудимой, наличие обстоятельств смягчающих и отсутствие отягчающих наказание, исходя из положений статей 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которым целями уголовного наказания являются восстановление социальной справедливости, исправление осужденных и предупреждение совершения новых преступлений, мировой судья полагает, что эти цели в данном случае могут быть достигнуты лишь назначением Лебедкиной Т.А. справедливого реального наказания в пределах санкции части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом положений части 3 статьи 66 Уголовного кодекса Российской Федерации, в виде лишения свободы, поскольку Лебедкина Т.А. данные преступления совершила в период неснятой и непогашенной судимости, на путь исправления не встала, что также характеризует её с отрицательной стороны, а так же как личность, склонную к совершению в дальнейшем преступлений, но без реального отбывания. К ней следует применить статью 73 Уголовного кодекса Российской Федерации – условное осуждение. 

Лебедкиной Т.А. совершены преступления небольшой тяжести в период условного осуждения по приговору Няганского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 07.03.2023.
В соответствии с частью 4 статьи 74 Уголовного кодекса Российской Федерации в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока преступления небольшой или средней тяжести, вопрос об отмене или сохранении условного осуждения решается судом. 

Согласно части 2 статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений. Мировым судьей  установлено, что Лебедкина Т.А. совершила преступления в период условного осуждения. Вместе с тем, учитывая характер и степень общественной опасности преступлений, личность подсудимой, обстоятельства, смягчающие наказание, отсутствие обстоятельств отягчающих наказание, отсутствие тяжких последствий от совершенного преступления, наличие на иждивении двоих малолетних детей, мировой судья полагает возможным сохранить условное осуждение Лебедкиной Т.А. по приговору Няганского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 07.03.2023. Указанный приговор подлежит самостоятельному исполнению.

17.01.2024 Лебедкина Т.А. осуждена мировым судьей судебного участка № 1 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по части 1 статьи 158, части 1 статьи 158, части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, с применением части 2 ст. 69, ст.73 Уголовного кодекса Российской Федерации к 1 году 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев. Учитывая, что Лебедкиной Т.А. настоящие преступления были совершены до вынесения вышеуказанного приговора мирового судьи судебного участка № 1 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 17.01.2024, то его приговор подлежит самостоятельному исполнению. 
При назначении наказания мировой судья применяет положения части 5 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Также мировой судья не находит исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступлений для применения положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Вещественными доказательствами необходимо распорядиться в порядке статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Поскольку в силу части 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации при рассмотрении уголовного дела в особом порядке, процессуальные издержки взысканию с осужденного не подлежат, Лебедкина Т.А. подлежит освобождению от взыскания расходов, связанных с производством по уголовному делу. 

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Лебедкину Татьяну Алексеевну виновной в совершении  двух преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание: 

- за преступление, предусмотренное частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, совершенное 08.12.2023, в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год;

- за преступление, предусмотренное частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, совершенное 09.12.2023, в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год.
На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний, окончательно назначить Лебедкиной Татьяне Алексеевне наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 5 (пять) месяцев.
В соответствии со статьей 73 Уголовного кодекса Российской Федерации  назначенное наказание в виде лишения свободы считать условным, установив Лебедкиной Т.А. испытательный срок 1 (один) год 5 (пять) месяцев, обязав осужденную в период испытательного срока встать на учет в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства, не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденной, проходить регистрацию с периодичностью и в сроки, установленные инспекцией, трудоустроиться и продолжать трудиться в течение испытательного срока.  

Приговор Няганского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 07.03.2023 исполнять самостоятельно.
Приговор мирового судьей судебного участка № 1 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 17.01.2024 исполнять самостоятельно.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу Лебедкиной Т.А. - отменить.

Освободить Лебедкину Т.А. от взыскания процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу.
Арест, наложенный постановлением Няганского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 10.01.2024 на сотовый телефон марки HUAWEI Y5 lite модель DRA-LX5, принадлежащий Лебедкиной Т.А. - отменить по вступлении приговора в законную силу.
Вещественные доказательства по делу: 
- компакт диск с фрагментами видеозаписи от 08.12.2023, хранить при уголовном деле в течении всего срока его хранения
- компакт диск с фрагментами видеозаписи от 09.12.2023, хранить при уголовном деле в течении всего срока его хранения.  

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня провозглашения в Няганский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры через мирового судью судебного участка №2 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, за исключением оснований, предусмотренных пунктом 1 статьи 389.15 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 
В случае подачи апелляционных жалоб, представлений осужденный вправе ходатайствовать о своем участии и участии защитника в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Также ходатайство указывается в апелляционной жалобе осужденного или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного дела.
Мировой судья                                                                     Р.Р. Изюмцева
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