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Дело № 1-3-2608/2024
УИД 86 MS0063-01-2023-000058-70
 П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ
город  Сургут                                                                         5 февраля 2024 года                                                                                                     

      Мировой судья судебного участка № 8 Сургутского судебного района города окружного значения Сургут ХМАО-Югры Романова И.А., при секретаре судебного заседания Солодовниковой Л.Н.,

      с участием государственного обвинителя помощника прокурора города Сургута Шелест Ю.О.,
подсудимого Киреева В.В.,
защитника адвоката Гвоздь В.Ю., представившего удостоверение № 1538 и ордер № 262,

потерпевшего Н.
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении   КИРЕЕВА В.В., ……, не судимого, в отношении которого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ,        
у с т а н о в и л:
        Подсудимый Киреев В.В. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья при следующих обстоятельствах.

        23 июня 2023 года около 16 часов 00 минут Киреев В.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения на расстоянии 20 метров слева от подъезда №1 дома №5 по ул. 1, в ходе ссоры с Н, возникшей на почве личных внезапно возникших неприязненных отношений, осознавая противоправный характер своих действий и наступление  общественно- опасных последствий в виде причинения вреда здоровью, игнорируя данное обстоятельство, умышленно, кулаком руки нанес один удар в область лица с левой стороны Н., причинив острую физическую боль и телесные повреждения в виде закрытого оскольчатого перелома левой скуловой дуги, закрытых переломов наружной, нижней стенок левой глазницы и орбитальной пластинки левой верхнечелюстной пазухи, кровоподтек вокруг левого глаза, причинившие средней тяжести вред здоровью (по признаку длительного расстройства здоровья, свыше трех недель от момента причинения травмы (более 21 дня).
          Подсудимый Киреев В.В. виновным себя по существу предъявленного обвинения признал полностью, в содеянном раскаялся, от дачи показаний отказался в соответствии со ст. 51 Конституции РФ.

          В соответствии с п. 3 ч. 1 ст. 276 УПК РФ в судебном заседании были оглашены показания Киреева В.В., данные им при производстве дознания. 

        Так Киреев В.В. 12.07.2023 г.  в качестве подозреваемого в присутствии защитника пояснял, что 23.06.2023 в вечернее время, он пришел в кв. 8 расположенную в д. 5 по ул. 1, в гости к И. В квартире находились И., Д., Н., В., последние собирали вещи. Н. стал возмущаться, почему его супруга находится в данной квартире. Как позже ему стало известно, она находилась там несколько дней, употребляя алкоголь. Он сделал ему замечание, в связи с чем между ними произошел словесный конфликт. В. выставила Н. в подъезд, а они остались в квартире. Так как он находился в состоянии алкогольного опьянения, поведение Н. его возмутило, и он пошел вслед за ним из квартиры. В районе второго этажа указанного дома, он увидел Н., который собирал сумки, находившиеся на площадке. Он спросил у него, что он там ищет, на что тот ему ответил в грубой форме. На это, он стал его выгонять из подъезда. Н. стал возмущается, что его разозлило. Далее он вышел за ним на улицу, прикурил сигарету, а так как он находился в состоянии алкогольного опьянения, и был зол на Н., то догнал его на углу дома 5 по ул. 1, где между ними снова возник словесный конфликт. Он не выдержал провокаций со стороны Н., и нанес ему один удар в область лица слева. В дальнейшем он пошел домой, где лег спать (л.д.97-99) 

       После оглашения показаний подсудимый Киреев В.В. полностью подтвердил их  в судебном заседании.

 Виновность подсудимого Киреева В.В. в совершении преступления, подтверждается следующими доказательствами, представленными стороной обвинения.

Потерпевший Н. в судебном заседании пояснил, что он не помнит некоторые детали случившегося, поскольку прошло много времени.

В судебном заседании в порядке ч.3 ст.281 УПК РФ оглашены показания потерпевшего Н., данные им при производстве дознания.

       Так, потерпевший Н. 12.07.2023 пояснял, что 20.06.2023 он поругался по телефону с супругой В. После ссоры В. собрала вещи и ушла, куда ему было не известно. До 23.06.2023 она не отвечала на его звонки. 23.06.2023 около 15 часов 00 минут, она позвонила ему, и попросила ее забрать. В ходе телефонного разговора, она пояснила, что находится в кв. 8 д. 5 по ул. 1. Он пошел за ней  к подъезду №1 д. 5 по ул. 1. Поднявшись на третий этаж указанного дома, он стал стучать в дверь квартиры, двери никто не открывал. Продолжив стучать, он крикнул в замочную скважину, дав понять В., что за дверью находится он. На что с внутренней стороны двери В., ему крикнула, что не может открыть двери, так как не знает, где ключи, а находившиеся в квартире И. и Д. спят. Спустя некоторое время В. удалось их разбудить, тогда он крикнул им в замочную скважину, что бы они открыли двери, так как он пришел забрать супругу. Открыв ему двери, он прошел в квартиру, и стал помогать В. собирать вещи домой. Собрав часть вещей, он спустил их на площадку, расположенную между третьим и вторым этажами. Затем находясь в квартире, в двери постучали, и И. открыл двери. На входе стоял Киреев В.В., с которым он лично был не знаком, но они периодически с ним сталкивались. Между ними завязался разговор, в ходе которого Киреев В.В. предложил ему с ним выпить самогон, он ему отказал, пояснив, что ему завтра на работу. Его ответ Кирееву не понравился, между ними завязался словесный конфликт. В., встала между ними, вытолкала его в подъезд, а сама осталась успокаивать Киреева В.В. Находясь в подъезде, он взял в руки часть ранее вынесенных из кв. 8 д. 5 по ул. 1, вещей В.,  спустился на первый этаж и вышел из подъезда. Около подъезда стоял его знакомый Г, который спросил, где остальные вещи и где супруга, на что он ему рассказал о случившемся конфликте. Г. отправил его за оставшимися вещами, а сам остался смотреть за принесенными им ранее вещами В. Поднявшись обратно, стоя на площадке между третьем и вторым этажами, он увидел, как открывается дверь кв. 8 д. 5 по ул. 1, и из квартиры выходит Киреев В.В., который в грубой форме, сказал к нему подойти. Так как он не хотел продолжать конфликт, он отказался к нему подходить, и с оставшимися вещами в руках быстро по лестнице спустился вниз. Подойдя к Г,, сказал, что Киреев В.В. сейчас выйдет в след за ним. На что Г., сказал, чтобы он брал вещи и нес их домой. Так с вещами в руках он и Г., пошли вдоль дома 5 по ул. 1. Находясь на углу данного дома, их окликнул Киреев В.В., попросил их остановиться. Они остановились и Киреев В.В. подошел к ним. В ходе разговора Киреев В.В. стал ему высказывать претензии, что он бегает от него, на что он ответил: «Хочу и бегаю! Не хочу с тобой общаться!». После его слов Киреев В.В. с силой, правой рукой, нанес ему один удар в область лица слева, от чего он почувствовал сильную физическую боль, и присел на корточки, прикрыв левую сторону головы руками. На асфальт не падал, головой не ударялся. Находясь на корточках, он услышал, как Г. сказал, Кирееву В.В., что бы он его не бил. После чего, он сказал, Кирееву В.В., что вызывает полицию. Киреев стал оборачиваться по сторонам, после чего убежал в сторону остановки. Затем он позвонил в полицию, где в ходе телефонного разговора пояснил, что трое мужчин удерживают супругу, и что его избили. Про удержание супруги он сказал для того, чтобы  сотрудники полиции приехали быстрее, и Кирееву В.В. не удалось бы скрыться. После чего Г., спросил про его самочувствие, на что он ответил, что чувствует себя нормально. Тогда Г. ушел с вещами. Спустя некоторое время приехали сотрудники полиции, которым он пояснил, что с ним произошло, что мужчина, который нанес ему удар убежал. Его и В. доставили в ОП№2 УМВД России по г. Сургуту, где у них было отобрано объяснение. Далее он пошел домой, так как решил, что до травматологии не дойдет, в связи с плохим самочувствием и отсутствием при себе документов. Находясь дома, он вызвал такси и поехал в травматологию, где в ходе обследования ему стало известно, что у него закрытый перелом левой скуловой дуги со смещением. 24.06.2023 он был госпитализирован в ЧЛХ БУ СОКБ, где ему была проведена операция (л.д.63-65). 

После оглашения показаний потерпевший Н. подтвердил их в полном объеме. Также пояснил, что материально Киреев В.В. ему ущерб не возмещал. В  связи с нахождением на больничном он утратил часть заработка, и у него не было денежных средств для погашения кредита. Впоследствии Киреев В.В. приходил к нему домой, приносил извинения, он его простил. 
В судебном заседании в соответствии с ч. 1 ст. 281 УПК РФ с согласия стороны защиты и подсудимого были оглашены показания не явившихся свидетелей В., Г, данные ими в ходе предварительного расследования.

         Так, В. 30.08.2023 показала, что 20.06.2023 в ходе телефонного разговора с Н., они поругались на бытовой почве, она собрала личные вещи и пошла к знакомому И., где находилась до 23.06.2023. С супругом до 23.06.2023 они не общались, так как была обижена на него. После чего, 23.06.2023 около 15 часов 00 минут, она позвонила супругу Н., и попросила забрать ее. В ходе телефонного разговора, она пояснила, что находится в кв. 8 д. 5 по ул. 1 у И. Спустя некоторое время, в квартиру стали стучаться, подумав, что это сотрудники, они не стали открывать двери. После того, как она услышала, что из-за закрытой двери говорит Н., они открыли двери. Н. прошел в квартиру, и стал помогать ей собирать вещи. Часть вещей, он спустил на площадку между третьим и вторым этажами, и вернулся обратно в квартиру, где стал помогать собирать остатки вещей. В это время в квартиру пришел Киреев В.В., который стал выводить Н. на конфликт, поддевать словами, толкать его. После чего она вывела Н. в подъезд, что бы Киреев В.В. успокоился, и продолжила собирать вещи. Спустя некоторое время, Киреев В.В. вышел из квартиры, она же осталась в ней. Затем в квартиру пришли сотрудники полиции и Н., который сообщил ей, что его ударил Киреев В.В., от чего он почувствовал сильную боль. Далее они были доставлены в отдел полиции, где с них было отобрано объяснение. Рассказав, что случилось, они пошли домой, взяли документы и поехали в травматологию, где было установлено, что у Н. закрытый перелом левой скуловой дуги со смещением. 24.06.2023 Н. был госпитализирован ЧЛХ БУ СОКБ, где ему была проведена операция (л.д. 79-80). 

        Г.  в качестве свидетеля 12.07.2023 пояснял, что 23.06.2023 около 15 часов 40 минут, он находился около подъезда №1 д. 5 по ул. 1. Из подъезда выбежал ранее ему знакомый Н., который находился в испуганном состоянии, а в руках у него были сумки с вещами. Он спросил у него, что случилось, тот ему пояснил, что пришел за супругой В., которая находилась в кв. 8 д. 5 по ул. 1. В тот момент, когда он помогал ей собирать вещи, между ним и Киреевым: В.В., произошел словесный конфликт, в ходе которого В., стала за него заступаться и вытолкала в подъезд. Он спросил у него, где В. и вещи, на что он ему пояснил, что она осталась в квартире, а вещи в подъезде. Тогда он отправил его за оставшимися вещами, а сам остался смотреть за принесенными им ранее вещами В. Н., отправился обратно в подъезд. Затем он быстро выбежал из подъезда, подошел к нему, сказал, что Киреев В.В. выходит за ним. Он сказал Н., чтобы он брал вещи, а он поможет ему отнести их. Так с вещами в руках он и Н., пошли вдоль дома. Находясь на углу данного дома их окликнул Киреев В.В., попросил их остановиться. Они остановились и Киреев В.В. подошел к ним. В ходе разговора с Н., Киреев В.В. стал высказывать ему претензии, что он якобы бегает от него, на что он ответил ему: «Хочу и бегаю! Не хочу с тобой общаться!». После таких слов, Киреев В.В. с силой правой рукой нанес один удар в область лица слева Н., от чего тот присел на корточки, и прикрыл левую сторону головы руками. Он сказал Кирееву В.В., чтобы он не бил Н. Сидя на корточках Н., сказал Кирееву В.В., что вызовет полицию. Тогда Киреев убежал в строну остановки. Далее Н. позвонил в полицию. После чего он, сказал Н., что отнесет его вещи домой, и вернется, чтобы вызвать скорую помощь, так как с левой стороны было отчетливо видно, что у него имеются повреждения. Когда он вернулся, приехали уже сотрудники, с которыми Н. поднялись в квартиру, а он пошел домой (л.д.76-78). 
Виновность подсудимого в совершении преступления подтверждается также материалами дела. 
Рапортом об обнаружении признаков преступления ст. УУП ОП № 2 УМВД России по г. Сургуту  Ю., зарегистрированным в КУСП ОП № 2 УМВД России по г. Сургуту № 16002 от 12.07.2023 (л.д.34).
Протоколом осмотра от 11 июля 2023 года места происшествия, согласно которого осмотрен участок местности 20 метров с левой стороны от подъезда №1 по адресу: ул. 1 (л.д. 46-51).
        Согласно заключению эксперта № 3101 от 10.07.2023,  телесные повреждения - закрытый оскольчатый перелом левой скуловой дуги, закрытые переломы наружной, нижней стенок левой глазницы и орбитальной пластинки левой верхнечелюстной пазухи, кровоподтек вокруг левого глаза у  Н, …. г.р. возникли от ударно-травматического воздействия тупого твердого предмета с ограниченной травмирующей силой  за несколько десятков минут - несколько часов до обращения  за медицинской помощью 24.06.2023 года в 00:03 (учитывая острый период травмы на момент госпитализации, клиническую картину при врачебном осмотре, отсутствие рентгенологических признаков консолидации (срастания) переломов на первичной компьютерной томограмме), могло в срок и при обстоятельствах, не противоречащих указанным в постановлении и относятся к телесным повреждениям, повлекшим за собой средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья свыше трех недель (более 21 дня) (л. д.55-56).
      Указанные доказательства являются относимыми, допустимыми и достоверными, а в своей совокупности – достаточными для разрешения уголовного дела. Эти доказательства получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального закона, сопоставимы между собой, их источник установлен в ходе судебного разбирательства. 

Оценив доказательства и фактические обстоятельства дела в их совокупности, суд установил, что Киреев В.В. умышленно нанес потерпевшему один удар кулаком в область лица с левой стороны, причинив тем самым средней тяжести вред здоровью, вызвавший длительное расстройство здоровья.

Данные обстоятельства подтверждаются показаниями подсудимого Киреева В.В., который изначально вину в совершении преступления признал, подтвердил показания о том, что в ходе произошедшего конфликта с потерпевшим Н. он нанес ему один удар в область лица.

         Также вина подсудимого Киреева В.В. подтверждается показаниями потерпевшего Н. о том, что подсудимый нанес ему один удар в левую сторону его лица, от чего у него образовались телесные повреждения. 
     Согласно показаний свидетеля В. следует, что 23.06.2013 между ее супругом Н. и Киреевым В.В. возник конфликт, в ходе которого они вышли в подъезд. Момент удара она не видела, но впоследствии потерпевший Н. сказал ей, что это подсудимый нанес ему один удар в лицо.

       В соответствии с оглашенными показаниями свидетеля Г,  установлено, что он видел как 23.06.2023 г. возле дома 5 по ул. 1Киреев В.В. нанес один удар в область лица с левой стороны Н..
         Вина подсудимого подтверждается исследованными письменными материалами уголовного дела.
         Степень тяжести причинённых потерпевшему Н. телесных повреждений определена заключением эксперта №3101 от 10.07.2023 г., оснований сомневаться в правильности выводов которого у суда не имеется. 

         На основании изложенного, оценив в совокупности, собранные по делу и исследованные в судебном заседании доказательства, суд считает вину Киреева В.В. в совершении преступления полностью доказанной.

 Суд  квалифицирует действия подсудимого Киреева В.В. по  ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

При назначении наказания суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, относящегося в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории небольшой тяжести, личность Киреева В.В., обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, предусмотренными ст. 61 УК РФ, наличие у подсудимого малолетнего ребенка 2012 года рождения и несовершеннолетнего ребенка 2008 года рождения, признание вины, раскаяние в содеянном, иные действия, направленные на заглаживание вреда, причиненному потерпевшему, а также состояние здоровья подсудимого.
Вопреки доводам стороны защиты, объективных данных о том, что Киреев В.В. представил органам следствия информацию о совершенных действиях, до того им неизвестную, которая имела значение для обнаружения преступления, установления обстоятельств уголовного дела и непосредственно влияла на ход и результаты его расследования, не имеется. В связи с чем суд, не может  признать наличие смягчающего наказание обстоятельства- активное способствование раскрытию и расследованию преступления, предусмотренное п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ.
 Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, предусмотренным ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, суд считает необходимым признать совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, поскольку подсудимый в судебном заседании подтвердил, что в момент совершения преступления он находился в состоянии алкогольного опьянения, что повлияло на его поведение к потерпевшему, при этом указал, что при данных обстоятельствах и находясь не в состоянии алкогольного опьянения он не совершил бы данное преступление. 
Принимая во внимание данные о личности подсудимого Киреева В.В., который не судим,  по месту жительства участковым уполномоченным полиции ОП № 2 УМВД России по г. Сургуту характеризуется удовлетворительно, на учете у врача психиатра, психиатра-нарколога в БУ ХМАО-Югра «Сургутская клиническая психоневрологическая больница» не состоит, трудоустроен, для достижения целей уголовного наказания, восстановления социальной справедливости и предупреждения совершения подсудимым новых преступлений, суд считает необходимым назначить Кирееву В.В. наказание в виде ограничения свободы, поскольку данный вид наказания суд считает справедливым и соразмерным содеянному.  

Суд не усматривает оснований для назначения подсудимому наказания с применением правил ст. 64 УК РФ, поскольку нет каких-либо исключительных обстоятельств, существенно снижающих общественную опасность совершенного преступления, каким-либо образом оправдывающих цели и мотивы совершения деяния. Также суд не усматривает оснований для снижения категории преступлений в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, поскольку подсудимый совершил преступление, относящееся к категории небольшой тяжести. 
       Оснований для применения положений, предусмотренных ст. 53.1 УК РФ,  ст. 72.1 УК РФ суд не усматривает. Оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения от наказания не имеется.

Меру пресечения в отношении подсудимого до вступления приговора в законную силу суд считает необходимым оставить прежнюю – подписку о невыезде и надлежащем поведении. 
Гражданский иск не заявлен.
Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют.
Руководствуясь   ст. ст. 304, 307, 308, 309  УПК РФ,  с у д

п р и г о в о р и л:

КИРЕЕВА В.В. признать виновным в совершении  преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы на срок                     1 (один) год.

  Установить осужденному Кирееву В.В. следующие ограничения: не выезжать за пределы города Сургута ХМАО-Югры, если это не связано с трудовой деятельностью; не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.

Обязать осужденного Киреева В.В. являться один раз в месяц для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.

Меру пресечения в отношении Киреева В.В. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – подписку о невыезде и надлежащем поведении.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в течение пятнадцати суток со дня провозглашения.  

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе в десятидневный срок со дня оглашения приговора, ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

В случае подачи апелляционного представления либо апелляционной жалобы, затрагивающих  интересы осужденного, он вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в течение десяти суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы.

        Мировой судья                                                                    И.А.Романова

