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                                                                                            Дело № 1-04-0101/2024
                                              ПРИГОВОР

                     ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ


25 апреля 2024 года                                          город *********************** 


И.о. мирового судьи судебного участка №1 ************ судебного района ************************************* мировой судья судебного участка №2 ************* судебного района **************** Сварцев ***********.,
с участием: 
государственного обвинителя – старшего помощника прокурора города **************** Ганжа **

подсудимого Тарлина ****
и его защитника по назначению суда адвоката Якушева **** представившего удостоверение № **** от 20.04.2015 года и ордер № **** от 18.03.2024,
при секретаре судебного заседания Стрельниковой ***.
рассмотрев в открытом судебном заседании с использованием систем аудиопротоколирования материалы уголовного дела в отношении Тарлина ***************, *************** года рождения, уроженца села **********************************, гражданина Российской Федерации, с начальным общим образованием, холостого, несовершеннолетних детей не имеет, не военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: ***********************, инвалидности отрицающего, юридически не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:


Тарлин *** обвиняется угрозе убийством Лозямова *** при наличии у него реальных оснований опасаться осуществления этой угрозы.
Преступление совершено при следующих обстоятельствах. 

19 февраля 2024 года около 18 часов 00 минут, Тарлин ****************** в состоянии опьянения, находясь в помещении квартиры **************************, в ходе ссоры с Лозямовым ***, умышленно, держа в правой руке нож, замахнулся им в сторону Лозямова *** высказывая при этом слова угрозы убийством в адрес Лорзямова.
Лозямов *** слова и действия Тарлина *** воспринял как реальную угрозу убийством в свой адрес, боялся её осуществления и, учитывая, что Тарлин находился в эмоционально-возбужденном состоянии, вел себя агрессивно, плохо контролировал свои действия, опасался за свою жизнь и здоровье.  

Потерпевший Лозямов *** в судебное заседание не явился, ходатайствовал об оглашении показаний, данных им в ходе предварительного расследования по настоящему делу, в связи с чем, с согласия сторон его показания оглашены в судебном заседании. Так из его показаний следует, что 19.02.2024 года, в вечернее время, около 17 часов 45 минут, к нему по месту жительства пришел его односельчанин Тарлин ******************** находится в состоянии алкогольного опьянения, так как от него пахло алкоголем. Они начали разговаривать, Тарлин просил помочь ему выкопать могилу. Он отошел в другую комнату, отвернувшись от Тарлина. Находясь в комнате, он услышал как Тарлин громко закричал «Я тебя убью». В этот момент, он резко повернулся, и уже увидел, что Тарлин находится в непосредственной близости к нему, при этом делает замах на него правой рукой, в которой был нож. Растерявшись он не знал, что ему делать в тот момент, так как он сильно испугался за свою жизнь и здоровье. При этом, куда именно пытался его ударить Тарлин он точно сказать не может, но замах был как бы сбоку. Находясь в растерянном состоянии от испуга, он резко отбежал от Тарлина и закрыл входную дверь в комнату, и Тарлин с ножом остался в коридоре. После того как он закрыл межкомнатную дверь, он стал кричать на помощь своему сыну **********, который был в другой комнате. Практически сразу же прибежал сын ****** и увидев Тарлина с ножом, он взял табурет и выбил из рук Тарлина нож, при этом скрутил его, это он все видел, так как после того как сын прибежал он открыл дверь. Нож впоследствии они оставили на кухне. Он сразу же позвонил по номер 112, и его соединили с полицией, он все рассказал о данном инциденте с Тарлиным. Угрозу убийством, высказанную в отношении него Тарлиным *********** в свой адрес он воспринял реально, и опасался за свою жизнь.
В судебном заседании с согласия сторон в порядке ст.281 УПК РФ оглашены свидетельские показания Лозямова ********** данные им в ходе предварительного расследования, из которых следует, что он проживает по адресу: *********************** совместно со своим отцом Лозямовым *************, ******************** года рождения. 19.02.2024  около 17:45 часов он совместно с отцом были дома по вышеуказанному адресу, где они каждый занимался своим делом. Находясь в комнате, он услышал, что к ним пришел односельчанин Тарлин ********* которого он узнал по голосу. Как он понял изначально, что его отец с ним о чем-то разговаривал, при этом чтобы они ругались он не слышал. Примерно через 10-15 минут, он услышал, что его отец сильно кричит и зовет на помощь. Испугавшись, он сразу же выбежал из своей комнаты в коридор, где увидел, что Тарлин стоит у двери комнаты отца, которая на тот момент была закрытой, и Тарлин пытался туда пройти, толкая её и при этом крича что: «Убью тебя». В правой руке у Тарлин был нож, которым он махал. Испугавшись, он взял деревянный табурет, с которым он подбежал к Тарлину, и ударил его им, куда именно он не помнит, но нож у него выпал из рук и упал на пол. После того как нож выпал, он завалил Тарлина на пол, и скрутил ему руки, для того чтобы он не смог ничего сделать, и держал его. Его отец в это время вышел из комнаты, и он ему сказал, чтобы он вызывал полицию, что он и сделал. До приезда сотрудников полиции они с отцом держали Тарлина, чтобы он никуда не убежал. Через некоторое время к ним приехали сотрудники полиции, которые опрашивали их по данному факту, а также произвели осмотр места происшествия, в ходе которого ими был изъят нож, которым Тарлин и угрожал его отцу. 

В судебном заседании подсудимый Тарлин *** вину в предъявленном обвинении признал в полном объеме, от дачи показаний отказался, воспользовавшись статьей 51 Конституции Российской Федерации, в связи с чем, с согласия сторон, его показания оглашены государственным обвинителем, из которых следует, что 19 февраля 2024 года он решил сходить в гости к своему знакомому Лозямову *************, который проживает в доме № **, расположенного по ***********************, которого он знает продолжительное время, практически с детства. Зайдя домой к Лозямову, он пустил его, и он прошел в прихожую, при этом, находясь в квартире у Лозямова он попросил его помочь им завтра покапать могилку, на что он согласился. В дальнейшем они с Лозямовым стали разговаривать, и ему показалось что Лозямов как-то грубо с ним разговаривает, и что-то предъявил ему из-за того, что он пьет. В итоге Лозямов пошёл в комнату, для того чтобы взять телефон и записать его номер, а он остался в коридоре. Так как ему не нравилось, как Лозямов разговаривал с ним, он на него за это разозлился, и решил напугать его. В кармане куртки у него был небольшой нож, который он носит с собой для бытовых нужд. В тот момент, когда Лозямов был возле дивана в комнате, он подошел к нему сзади, и крикнул, что «Я тебя убью», при этом дождавшись пока он повернется, он замахнулся на него ножом, который у него был в правой руке, как бы боком. Увидев у него в руке нож, видно что Лозямов испугался, и начал кричать, при этом сразу же схватился за входную дверь (межкомнатную), и стал закрывать ее. В итоге у Лозямова получилось закрыть дверь, и он остался в комнате, а он находился в коридоре квартиры. Закрыв дверь, Лозямов стал кричать на весь дом, и звать на помощь. Через несколько секунд после этого, прибежал сын Лозямова, который видя, что он толкает дверь, и в руке у него нож, сразу же выбил у него из рук нож, и повалил на пол. Как он понял, что Лозямов, сразу же после этого позвонил в полицию, и вызвал их на адрес. До приезда сотрудников полиции его держали, и успокаивали, а после его с собой забрали сотрудники в отдел.
Оглашенные показания в полном объеме подтверждены Тарлиным *** в судебном заседании.  

Приведенные показания, касающиеся обстоятельств инкриминируемых подсудимому преступления, не содержат существенных противоречий, согласуются между собой. Поэтому суд, проверив и оценив показания указанных лиц, признает их объективными и достоверными.
Подсудимый Тарлин *** в судебном заседании виновным себя в предъявленном ему обвинении признал полностью. 

Обстоятельства вменяемого Тарлину *** преступления нашли объективное подтверждение в протоколе осмотра места происшествия от 19.02.2024, заключении эксперта № **** от 22.02.2024, протоколе осмотра предметов от 23.02.2024 и других исследованных в судебном заседании доказательствах.

Так в соответствии с протоколом осмотра места происшествия от 19.02.2024 года осмотрено помещение кв****************расположенного по адресу: ************************************, где гражданину Лозямову *** высказывались слова угрозы убийством с использованием ножа, где изъят нож с рукоятью темно-красного цвета, и установлено место совершения преступления;
На основании протокола осмотра предметов от 23.02.2024 был осмотрен изъятый в ходе осмотра места происшествия от 19.02.2024, нож с рукоятью, изготовленной из полимерного материала темно-красного цвета, который был опознан участвующим в осмотре подозреваемым Тарлиным *** 

В соответствии с заключением эксперта № ********* от 22.02.2024 нож, представленный на экспертизу, холодным оружием не является, а является хозяйственно-бытовым ножом, изготовленным заводским способом.
Каких-либо противоречий в перечисленных доказательствах, имеющих существенное значение для выводов суда, не установлено, содержащиеся в них сведения полностью согласуются между собой.
Учитывая изложенную позицию подсудимого, суд, исследовав все материалы дела и представленные доказательства, считает, что виновность Тарлина *** в описанном преступлении помимо его же показаний подтверждена в суде показаниями потерпевшего, свидетеля и другими исследованными доказательствами.

С учетом всех исследованных по делу доказательств и позиции государственного обвинителя суд квалифицирует действия подсудимого  Тарлина *** по ч. 1 ст. 119 УК РФ - угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
Принимая во внимание все вышеизложенные обстоятельства, суд приходит к выводу о том, что подсудимый Тарлин *** подлежит наказанию за совершенное преступление.

За содеянное подсудимый Тарлин *** подлежит наказанию, при назначении которого суд руководствуется положениями ст.ст. 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия его жизни.

На учетах у врачей нарколога и психиатра Тарлин *** не состоит, что в совокупности с адекватным поведением подсудимого в судебном заседании дает возможность не сомневаться во вменяемости по отношению к совершенному им преступлению, а также способности нести ответственность за содеянное.

Тарлин *** имеет постоянное место жительства, не трудоустроен, по месту жительства характеризуется отрицательно, ранее привлекался к административной ответственности, юридически не судим, с его слов инвалидности и хронические заболевания не имеет.  
В качестве обстоятельства, смягчающего наказание Тарлина ***, суд учитывает в соответствии с ч.2 ст.61 Уголовного кодекса Российской Федерации - признание вины и раскаяние в содеянном.
В соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ с учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного, суд учитывает в качестве отягчающего наказание обстоятельства совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. 
При этом судом установлено, что на совершение Тарлиным *** преступления повлияло состояние опьянения, вызванное употреблением спиртных напитков.
Принимая во внимание характер общественной опасности совершенного подсудимым Тарлиным *** преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, степень его общественной опасности, учитывая вышеприведенные сведения о личности подсудимого, желании исправиться и раскаянии в содеянном, его материальное положение, учитывая смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, в целях восстановления социальной справедливости и предупреждения совершения новых преступлений, суд полагает необходимым назначить подсудимому наказание в виде лишения свободы с применением при назначении наказания положений ст. 73 УК РФ об условном осуждении в условиях осуществления контроля специализированным органом за поведением осужденного в период испытательного срока и возложения на него ряда обязанностей, поскольку перечисленные выше в своей совокупности обстоятельства, характеризующие личность подсудимого, свидетельствуют, по мнению суда, о возможности его исправления без изоляции от общества. По убеждению суда, назначение такого наказания будет способствовать исправлению осужденного, отвечать целям ст. 43 УК РФ, прививать уважение к законам, формировать навыки законопослушного поведения, и с учетом данных о личности подсудимого, являться достаточным для его исправления.
Суд не усматривает исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением виновного, которые бы существенно уменьшали степень общественной опасности содеянного, в связи с чем оснований для применения ст. 64 УК РФ, не имеется.

В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.

Оснований для изменения в отношении подсудимого меры пресечения в виде обязательства о явке до вступления приговора в законную силу суд не усматривает.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 304, 307-309, Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

                                                ПРИГОВОРИЛ:


Тарлина ******************** признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы, сроком на 1 (один) год 4 (четыре) месяца. 

В силу статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание в виде лишения свободы, назначенное настоящим приговором Тарлину ***, считать условным с испытательным сроком 2 (два) года. 

Возложить на Тарлина *** в течение испытательного срока исполнение следующих обязанностей:

-не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного,

- один раз в месяц являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного.

Контроль за исполнением наказания возложить на уголовно-исполнительную инспекцию города *****************.   

Меру процессуального принуждения осужденного Тарлина *** в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении сохранить до вступления приговора в законную силу. 
Вещественные доказательства: нож с рукоятью, изготовленной из полимерного материала темно-красного цвета – уничтожить.
Оплату труда адвоката произвести с казны Российской Федерации в лице Управления Судебного департамента в ********************* за счет средств федерального бюджета. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в ******************** в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, путем подачи жалобы мировому судье. 
Мировой судья
                                                                             *** Сварцев
