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                                                                                            Дело № 1-04-0102/2024
                                              ПРИГОВОР

                     ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

05 марта 2024 года                                             город ********************** 


Мировой судья судебного участка №2 ************ судебного района ******************************* Сварцев **
с участием: 
государственного обвинителя помощника прокурора Фроловой ***,

представителей потерпевшего Богдановой Е.А., Ярема *** 
подсудимого Лозямова ***
и его защитника – адвоката Балашова ***, представившего удостоверение № **** от 28.09.2004 года и ордер № ******* от 29.11.2023,

при секретаре судебного заседания Стрельниковой ***.,
рассмотрев в открытом судебном заседании с использованием систем аудиопротоколирования в особом порядке материалы уголовного дела в отношении Лозямова ******* ************, родившегося ********** года в **************, зарегистрированного и проживающего по адресу: ************************, имеющего среднее специальное образование, холостого, на иждивении детей нет, трудоустроенного в ************** в должности ****, военнообязанного, ранее судимого: 
- 13.11.2017 приговором *****************, по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ к 2 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. На основании постановления ********* районного суда ********** области от 14.06.2019 освобожден условно-досрочно на основании ст. 79 УК РФ из ФКУ ИК - № ** УФСИН по ********* области;
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 159, ч.5 ст. 327 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:
28.04.2022 Лозямов ********, находясь в здании ***********************, расположенного по адресу: ************************************ «**», осознавая противоправный характер своих действий, имея умысел на хищение бюджетных денежных средств, путем обмана, имея корыстную заинтересованность с целью материального обогащения, желая наступления общественно - опасных последствий в виде причинения материального ущерба, не намереваясь выполнять условия социального контракта, то есть, не имея намерения приобретать себе в собственность деревообрабатывающий станок модели «****», для занятия предпринимательской деятельностью, по отрасли создаваемого объекта предпринимательской деятельности – «Создание деревообрабатывающего предприятия», написал заявление о назначении государственной социальной помощи, в том числе на основании социального контракта Руководителю отдела социального обеспечения и назначения мер социальной поддержки, пособий, выплат в городе *************** и предоставил специалисту отдела социального обеспечения и назначения мер социальной поддержки, пособий, выплат в городе ******************* «******************», бизнес план технико-экономическое обоснование проекта по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности, связанной с получением социальной помощи на основании социального контракта, с целью развития проекта «Создание деревообрабатывающего предприятия», в сводную смету расходов которого, входило приобретение деревообрабатывающего станка модели «Тайга-2» за 250 000 рублей из расчета суммы полученной выплаты, который последний не намеревался приобретать, тем самым последний ввел в заблуждение работника отдела социального обеспечения и назначения мер социальной поддержки, пособий, выплат в городе ******************, относительно своих намерений осуществлять предпринимательскую деятельность и выполнять условия контракта.
По результатам рассмотрения заявления, 17.05.2022 на основании Закона ********************* от 24.12.2007 № 197-оз «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению ************************************», постановления Правительства ********************************** от 06.03.2008 № 49-п «О реализации Закона ********************** от 24.12.2007 № 197-оз «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению **********************»,  между Управлением социальной защиты населения по ******************* и Лозямовым *** был заключен социальный контракт № 106 от 17.05.2022, в соответствии с которым Лозямову ***, для приобретения в собственность деревообрабатывающего станка модели «Тайга-2» с целью реализации программы заявленной предпринимательской деятельности, оказана государственная социальная помощь в размере 250 000 рублей, которые 01.06.2022 были перечислены на лицевой счет ПАО «***********» № ******** ***************, принадлежащий Лозямову ***
Похищенными денежными средствами Лозямов *** распорядился по своему усмотрению, причинив тем самым Федеральному бюджету ******************** материальный ущерб в сумме 250 000 рублей.

Так же, 28.04.2022 Лозямов ********** написал заявление о назначении государственной социальной помощи, в том числе на основании социального контракта Руководителю отдела социального обеспечения и назначения мер социальной поддержки, пособий, выплат в городе ********* КУ ХМАО «****************». 17.05.2022 на основании Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 24.12.2007 № 197-оз «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению *******************», постановления Правительства **************************** от 06.03.2008 № 49-п «О реализации Закона ********************* от 24.12.2007 № 197-оз «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению ************************» между Управлением социальной защиты населения по ************** району и Лозямовым *** был заключен социальный контракт № 106 от 17.05.2022. 01.06.2022 Лозямову ***. была оказана государственная социальная помощь на основании социального контракта в размере 250 000 рублей на период с 31.05.2022 по 31.05.2023 по мероприятиям «Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности». В связи с чем, Лозямов ***, согласно п. 5.3. постановления Правительства *********************** от 06.03.2008 № 49-п «О реализации Закона Ха************************* от 24.12.2007 № 197-оз «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению *************************» после получения государственной социальной помощи в виде выплаты должен направить полученные денежные средства на покупку деревообрабатывающего станка модели «Тайга-2», необходимого для осуществления индивидуальной предпринимательской деятельности, и представить в орган социальной защиты населения подтверждающие документы, в соответствии с заключенным им социальным контрактом.
С целью освобождения от обязанности возвращения Казенному учреждению ************************ «Агентство социального благополучия населения» денежных средств в размере 250 000 рублей, Лозямов ***, действую умышленно, из корыстных побуждений, осознавая общественно-опасный характер своих действий, 18.08.2022, в неустановленное дознанием время, находясь в кабинете специалиста по социальной работе ************* «******* комплексный центр социального обслуживания населения», расположенного по адресу: *****************************, предоставил заведомо подложный документ, а именно: договор купли-продажи от 17.08.2022 на покупку Лозямовым *** деревообрабатывающего станка модели «Тайга-2», а также чек по банковской операции от 17.08.2022, вид операции «Выдача наличных» на сумму 250 000 рублей, подтверждающие расходы по полученной им ранее субсидии. 

Согласно заключения эксперта № 76 от 24.10.2023 в связи с конструктивно-упрощенным, нечетким и безбуквенным строением подписей, выполненных нечитаемыми петлевыми движениями, а также перекрыванием (наложения) движений связанного с малым разгоном (сжатого)  выполнения петлевых движений, установить необходимое количество идентификационных признаков и дать ответ на поставленный вопрос об исполнителе подписи от имени Лозямова ******* ************ не представляется возможным. Подпись от имени Князева **********************, в договоре купли продажи, выполнена вероятно Князевым *****************, ************* года рождения. 

Лозямов ***, при ознакомлении с материалами уголовного дела, добровольно, после консультации с защитником, заявил ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением, которое также поддержано последним в судебном заседании.

Представители потерпевшего Богданова * Ярема ***  в судебном заседании не возражали против рассмотрения уголовного дела в порядке особого судебного разбирательства, Богданова * дополнила, что Лозямовым *** частично возмещен ущерб в размере 70 тысяч рублей, причиненный преступлением, принесены извинения.

Защитник Балашов *** поддержал заявленное подсудимым Лозямлвым *** ходатайство о рассмотрении уголовного дела в порядке особого судебного разбирательства.

Государственный обвинитель Фролова *** также не возражала против рассмотрения уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.

Наказание, предусмотренное санкцией ч.1 ст. 159 и ч.5 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации, не превышает десяти лет лишения свободы.

В судебном заседании судом разъяснены подсудимому все правовые и процессуальные последствия заявленного им ходатайства, суд убедился, что Лозямов *** осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Поскольку по делу имеются основания применения особого порядка, соблюдены условия, предусмотренные законом, суд находит возможным постановить в отношении подсудимого обвинительный приговор без исследования и оценки доказательств, собранных по уголовному делу.

Обвинение Лозямова *** в совершении преступления обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, подсудимый понимает существо предъявленного обвинения и соглашается с ним в полном объеме.
Суд квалифицирует действия подсудимого Лозямова *** по ч.1 ст. 159 Уголовного Кодекса Российской Федерации - мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана и ч.5 ст. 327 УК РФ- использование заведомо подложного документа, за исключением случаев, предусмотренных частью третьей настоящей статьи.

За содеянное подсудимый Лозямов *** подлежит наказанию, при назначении которого суд руководствуется положениями ст.ст. 6, 43, 60, Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи.

На учетах у врачей нарколога и психиатра Лозямов *** не состоит, что в совокупности с адекватным поведением подсудимого в судебном заседании дает возможность не сомневаться во вменяемости по отношению к совершенному им преступлению, а также способности нести ответственность за содеянное.
Подсудимый Лозямов *** ранее судим за совершение тяжкого преступления, судимость в установленном законом порядке не снята и не погашена, военнообязанный, трудоустроен, имеет постоянное место жительства, характеризуется по месту жительства удовлетворительно, по месту отбытия наказания и работы положительно, к административной ответственности не привлекался. 

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Лозямова *** по ч.1 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд учитывает на основании пунктов «и,к» ч.1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - активное способствование раскрытию и расследованию преступления; принесение извинений как действия, направленные на заглаживание вреда, причиненного потерпевшему. В соответствии с ч.2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации в качестве обстоятельств, смягчающих наказание Лозямова *** по ч.1 ст. 159 УК РФ, суд учитывает частичное возмещение имущественного ущерба и его раскаяние в содеянном.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Лозямова *** по ч.5 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд учитывает на основании пунктов «и,к» ч.1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - активное способствование раскрытию и расследованию преступления; принесение извинений как действия, направленные на заглаживание вреда, причиненного потерпевшему. В соответствии с ч.2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации в качестве обстоятельства, смягчающего наказание Лозямова *** по ч.5 ст. 327 УК РФ, суд учитывает его раскаяние в содеянном.


Учитывая, что в период не снятой и не погашенной судимости за совершение тяжкого преступления Лозямов *** вновь совершил умышленные преступления небольшой тяжести, суд признает в его действиях по каждому из них рецидив преступлений в соответствии с ч.1 ст.18 УК РФ. В связи с чем, в соответствии с п.«а» ч.1 ст.63 УК РФ  мировой судья по каждому эпизоду признает в действиях Лозямова *** обстоятельством, отягчающим наказание, рецидив преступлений. С учетом данного обстоятельства, несмотря на наличие установленных в действиях Лозямова *** по обоим эпизодам смягчающих наказание обстоятельств,  предусмотренных п.п. «и,к» ч.1 ст.61 УК РФ, правовых оснований для применения в отношении него  положений ч.1 ст.62 УК РФ не имеется, и  суд  считает  возможным  назначить ему наказание  по правилам ч.2 ст.68 УК РФ.
Поскольку уголовное дело рассмотрено в особом порядке, наказание Лозямову ***  надлежит назначить с учетом положений частей 5 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Принимая во внимание характер общественной опасности совершенных подсудимым Лозямовым *** преступлений, относящихся к категории небольшой тяжести, степень их общественной опасности, учитывая вышеприведенные сведения о личности подсудимого, желании исправиться и раскаянии в содеянном, его материальное положение, учитывая смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, в целях восстановления социальной справедливости и предупреждения совершения новых преступлений, суд полагает необходимым назначить подсудимому наказание в виде лишения свободы с применением при назначении наказания положений ст. 73 УК РФ об условном осуждении в условиях осуществления контроля специализированным органом за поведением осужденного в период испытательного срока и возложения на него ряда обязанностей, поскольку перечисленные выше в своей совокупности обстоятельства, характеризующие личность подсудимого, свидетельствуют, по мнению суда, о возможности его исправления без изоляции от общества. По убеждению суда, назначение такого наказания будет способствовать исправлению осужденного, отвечать целям ст. 43 УК РФ, прививать уважение к законам, формировать навыки законопослушного поведения, и с учетом данных о личности подсудимого, являться достаточным для его исправления.

Суд не усматривает исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением виновного, которые бы существенно уменьшали степень общественной опасности содеянного, в связи с чем, оснований для применения ст. 64 УК РФ не имеется.
С учетом фактических обстоятельств преступлений и степени их общественной опасности, оснований для применения ч.6 ст.15 УК РФ, об изменении категории преступления на менее тяжкую, суд не усматривает.

Исковое требование прокурора города ****************** в защиту интересов Российской Федерации в лице казенного учреждения **************«Агентство социального благополучия населения **********»  о взыскании с Лозямова *** материального ущерба, причиненного преступлением, в размере 180 000 рублей – удовлетворить (л.д.141).
С требованиями настоящего искового заявления Лозямов *** в судебном заседании согласился. 

В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 304, 307-309, Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
                                                
ПРИГОВОРИЛ:
Лозямова ******* ************ признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 159, ч.5 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание:
по ч.1 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации виде 9 (девяти) месяцев лишения свободы;

по ч.5 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде 9 (девяти) месяцев исправительных работ с удержанием из заработка в доход государства 15 %.

Окончательно, на основании ч.2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, с применением ч.1 ст. 71 Уголовного Кодекса Российской Федерации, путем частичного сложения наказаний, окончательно назначить Лозямову *** наказание в виде 11 (одиннадцати) месяцев лишения свободы.

В силу статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание в виде лишения свободы, назначенное настоящим приговором Лозямову ***, считать условным с испытательным сроком 11 (одиннадцати) месяцев. 

Возложить на Лозямова *** в течение испытательного срока исполнение следующих обязанностей:

- не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного,
- один раз в месяц являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного.

Контроль за исполнением наказания возложить на уголовно-исполнительную инспекцию города **************.   

Меру процессуального пресечения осужденному Лозямову *** в виде подписки о не выезде и надлежащем поведении отменить по вступлении приговора в законную силу. 
Вещественные доказательства: 

- заявление о назначении государственной помощи на основании социального контракта № 106 от 17.05.2022,
- обложка личного дела получателя государственной социальной помощи Лозямова ******* ************,
- опись документов в личном деле Лозямова ******* ************,
- анкета сведений, полученных в ходе собеседования с гражданином, обратившимся с заявлением об оказании государственной социальной помощи,
- социальный контракт № 106 от 17.05.2022,
- приложение к социальному контракту № 106 от 17.05.2022,
- договор купли-продажи деревообрабатывающего станка модели «Тайга-2» от «17» августа 2022 года,
- бизнес-план технико-экономическое обоснование проекта по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности,
- информация о предоставлении  выплат Лозямову *** за период времени с 31.05.2022 по 31.05.2022 в размере 250 000 рублей,
- отчет о целевом использовании денежных средств государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению *********************,
- банковский чек ***********, от 17.08.2022, вид операции «Выдача наличных» на сумму 250 000 рублей - хранить в материалах дела. 
Исковое заявление прокурора города ************************ в защиту интересов Российской Федерации в лице казенного учреждения ********** «****************» (ОГРН *********, ИНН *********, КПП *************)  о взыскании с Лозямова ***, (************************* паспорт гражданина РФ серия *****************) материального ущерба, причиненного преступлением, в размере 180 000 рублей – удовлетворить.
Оплату труда адвоката произвести с казны Российской Федерации в лице Управления Судебного департамента в ********************за счет средств федерального бюджета. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в ************* городской суд ********* в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, путем подачи жалобы мировому судье. 
Мировой судья
                                                                             ***. Сварцев
