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ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

26 июня 2024 года                                                                пгт. Междуреченский

     
Мировой судья судебного участка № 2 Кондинского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Черногрицкая Е.Н., при секретаре Беликовой С.В., с участием: 
государственного обвинителя – ст. помощника прокурора Кондинского района Лаздиной О.М., 

подсудимого Фукалова Г.А.,
защитника – адвоката Набатова П.Н., 

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении 

Фукалова Геннадия Александровича, ****
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 117 УК РФ,

установил:
Фукалов Г.А. совершил истязание, то есть причинение физических страданий путем систематического нанесения побоев, если это не повлекло последствий, указанных в статьях 111 и 112 УК РФ, при следующих обстоятельствах.

Фукалов Г.А. во время проживания со своей сожительницей Фио в квартире, расположенной по адресу: *, в период с 08.03.2022 года по 07.12.2022 года в связи с конфликтами на бытовой почве, из личной неприязни, имея преступный умысел на истязание Фио, систематически наносил побои Фио и совершал в отношении последней иные насильственные действия, чем причинил последней мучительные физические и психические страдания при следующих обстоятельствах:

          08.03.2022 года около 12 часов 00 минут Фукалов Г.А., находясь в квартире №*, с целью причинения физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев Фио, из личной неприязни, в ходе ссоры с последней умышленно нанес не менее двух ударов кулаком в область лица Фио, отчего последняя испытала физическую боль и психические страдания.

Кроме того, продолжая реализовывать свой единый преступный умысел, направленный на истязание Фио, 14.09.2022 года, около 15 часов 00 минут, Фукалов Г.А., находясь в состоянии опьянения, вызванным употреблением алкоголя, в квартире №*, с целью причинения физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев Фио нанес не менее двух ударов металлической кочергой по рукам и в область коленных суставов Фио причинив последней физическую боль и телесные повреждения, отчего последняя испытала физическую боль и психические страдания.

Кроме того, продолжая реализовывать свой единый преступный умысел, направленный на истязание Фио, 12.11.2022 года около 12 часов 00 минут Фукалов Г.А., находясь в состоянии опьянения, вызванным употреблением алкоголя, в квартире №*, с целью причинения физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев Фио, нанес не менее двух ударов кулаком в область лица Фио отчего последняя испытала физическую боль и психические страдания.

Кроме того, продолжая реализовывать свой единый преступный умысел, направленный на истязание Фио, 05.12.2022 года около 20 часов 00 минут Фукалов Г.А., находясь в состоянии опьянения, вызванным употреблением алкоголя, в квартире №*, с целью причинения физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев Фио нанес не менее двух ударов кулаком в область левого глаза Фио, отчего последняя испытала физическую боль и психические страдания.

Кроме того, продолжая реализовывать свой единый преступный умысел, направленный на истязание Фио, 07.12.2022 года около 22 часов 00 минут Фукалов Г.А., находясь в состоянии опьянения, вызванным употреблением алкоголя, в квартире №*, из личной неприязни, в ходе ссоры, с целью причинения физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев Фио и совершения иных насильственных действий в отношении Фио, взял за волосы Фио и толкнул её, в результате чего последняя упала и ударилась лицом о пол, испытав от действий Фукалова Г.А. физическую боль, затем Фукалов Г.А. проволокой связал руки и ноги Фио и оставил её лежать на полу. Не имея возможности встать, Фио около 20 минут лежала на полу в холодном коридоре, в результате чего испытала физические страдания. В результате своих преступных действий Фукалов Г.А. причинил Фио физическую боль и психические страдания, а также телесные повреждения в виде двух кровоподтеков на левой половине лица (по одному в области левого глаза и в передней части левой височной области), двух кровоподтеков на плече правой руки, одного кровоподтека на предплечье правой руки и одного кровоподтека на плече левой руки; трех кровоподтеков на предплечье правой руки, двух кровоподтеков на кисти правой руки, двух кровоподтеков на предплечье левой руки, двух кровоподтеков на голени правой ноги, трех кровоподтеков на голени левой ноги, которые согласно заключению эксперта № 129 от 21.08.2023 года не повлекли кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и, в соответствии с п. 9 Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека (приложение к приказу М3 РФ от 24 апреля 2008г №194н), не причинили вред здоровью.
 В судебном заседании подсудимый Фукалов Г.А. вину в совершении инкриминируемого ему преступления не признал, показал, что сожительствовал с Фио В связи с тем, что Фио злоупотребляла спиртными напитками, вела неприличный образ жизни, гуляла, он решил прекратить отношения с Фио и выгнал ее из дома. Решив отомстить, Фио оклеветала его, сказав, что он причинял ей телесные повреждения. Однако, он никогда не причинял телесные повреждения Фио  При каких обстоятельствах Фио получила телесные повреждения ему не известно.  
Допросив подсудимого, свидетелей, огласив показания потерпевшей, свидетелей, исследовав материалы дела, суд находит, что вина подсудимого в совершении деяния, установленного судом, подтверждается собранными доказательствами в их совокупности.

Свидетель Фио суду показала, что с Фукаловым Г.А. знакома давно, он живет по соседству. Раньше проживал с Фио, которая постоянно прибегала к ней избитая. В последний раз, Фио прибегала в декабре 2022 года, в часов одиннадцать вечера. У нее были синие руки и ноги. Сама вся побитая была, в шокированном состоянии. Жаловалась на Фукалова Г.А. на то, что он снова ее избил.  Сказала, что связал ее тросом каким-то. На запястьях обеих рук, на щиколотках обеих ног были синяки, видно было, что были ранее чем-то связаны, пережаты. На лице еще были синяки, в том числе, под глазами, и старые и красные пятна были свежие. У Фио синяки никогда не заживали, постоянно жаловалась на то, что Фукалов Г.А. ее бьет. В 2021 году ее даже на скорой увозила, Фукалов Г.А. ей голову пробил. Поскольку Фио всегда была в синяках, то не могла устроиться на работу. Неоднократно говорила ей, чтобы устроилась на работу, сняла жилье и ушла от Фукалова Г.А. Фио только устроится на работу, Фукалов Г.А. ее побьет, она опять не выходит на работу. Фио рассказывала, что Фукалов Г.А. бьет ее и руками, и ногами, бил кочергой. Фио была зависима от Фукалова Г.А., ей некуда было идти. Однажды зимой прибежала Фио к ней без верхней одежды, сказав, что Фукалов Г.А. ее выгнал из дома, а так как последней идти было некуда, она оставила Фио у себя ночевать. Непосредственным свидетелем конфликтов и нанесения телесных повреждений Фукаловым Г.А. Фио не была.  По словам Фио  конфликты происходили по причине того, что Фукалов Г.А. пьет.   
 В связи с имеющимися противоречиями в показаниях Фио  судом по ходатайству государственного обвинителя, в порядке статьи 281 УПК РФ были оглашены его показания, данные в ходе следствия.

Согласно данным показаниям, Фио примерно с 2015 по декабрь 2022 проживала совместно с Фукаловым Г.А. с ней по соседству по адресу: гп. Мортка, ул. Г.М. Борисова, д. 33, кв. 4. 15.09.2022 в дневное время к ней приходила Фио, которая пояснила, что 14.09.2022 находясь у себя дома Фукалов Г.А. стал высказывать Фио свое недовольство по поводу хозяйственных дел по дому, Фукалов Г.А. взял кочергу и стал наносить Фио удары по рукам и ногам. После чего Фио показала ей телесные повреждения на обеих руках и обеих ногах. После чего, она предложила Фио обратиться в больницу и в полицию, на что Фио отказалась куда-либо обращаться, ссылаясь на то, что она очень сильно боится Фукалова Г.А., что он может разозлиться еще больше и продолжит причинять ей телесные повреждения. 17.11.2022 прибежала Фио в напуганном состоянии и сообщила, что Фукалов кулаком по голове, она увидела у нее в области левого виска гематому. По этой причине оставила Фио ночевать у себя, так как Фио боялась идти домой. 07.12.2022 около 22 часов она находилась у себя дома, в этот момент к ней домой в напуганном состоянии забежала Фио Фио стала показывать свои руки, которые были обе синие и рассказала, что ее сожитель Фукалов Г.А. связал ей руки и обе ноги тросом, после чего показала  телесные повреждения на обеих ногах. (т.1, л.д. 207-208)
  Свидетель Фио суду показала, что весной 2023 года, точно не помнит, много времени прошло, она шла из магазина и встретила Фио, которая стала жаловаться на что, что Фукалов Г.А. опять ее побил. Фио подняла штанину на левой ноге, под которой не было колготок, и показала ей телесные повреждения, ниже колена было много синяков.  Чем именно бил, при каких обстоятельствах Фио не поясняла. Лично она не присутствовала вовремя конфликтов между Фукаловым Г.А. и Фио С Фио поддерживала приятельские отношения и общалась с ней ежедневно. 
В связи с имеющимися противоречиями в показаниях Фио судом по ходатайству государственного обвинителя, в порядке статьи 281 УПК РФ были оглашены ее показания, данные в ходе следствия.

   Согласно данным показаниям, со слов Фио известно, что Фукалов Г.А. бил Фио, потому что она видела на ней синяки на ногах в период совместного их проживания в 2022 году. Также Фио говорила ей, что Фукалов Г.А. перевязывал ей руки, когда именно был разговор она не помнит, примерно зимой 2022 года. Кроме того, Фио ей говорила, что Фукалов Г.А. бил её по голове. По поводу дат, когда Фукалов Г.А. именно бил Фио точно сказать не может, поскольку не помнит, при причинении ей телесных повреждений она не присутствовала, к ней домой не ходила, подробностей не выясняла. Однако точно знает, что Фукалов Г.А. ее постоянно избивал. Фио при встречи с ней в пгт. Мортка жаловалась на Фукалова Г.А., рассказывала про избиения. С Фукаловым Г.А. не общается. (т. 1 л.д.212-215)

Свидетель Фио суду показал, что на протяжении пяти-семи лет знаком с Фио и Фукаловым Г.П., которые ранее проживали вместе. Его участок граничит с участком Фукалова Г.А., с последним общаются. Зимой, точную дату не помнит, он пришел в гости к Фукалову Г.А. У Фио под левым глазом был синяк. Фио не говорила конкретно, что синяк ей поставил Фукалов Г.А., но в ходе разговора Фио как-то невнятно высказалась, что телесные повреждения нанес ей Фукалов Г.А. Причины не выяснил, Фио говорила, что ругаются с Фукаловым Г.А. часто. Но он никогда не видел, чтобы Фукалов Г.А. причинял телесные повреждения Фио После того случая, он больше к ним не ходил в гости.

 В связи с имеющимися противоречиями в показаниях Фио судом по ходатайству государственного обвинителя, в порядке статьи 281 УПК РФ были оглашены его показания, данные в ходе следствия.

Согласно данным показаниям, Фукалова Г.А. он знает давно, ранее рядом проживали, помогал ему по хозяйству. У него с Фукаловым Г.А. конфликтов не было. Фио знает более трех лет. В 2022 году Фукалов Г.А. проживал с Фио 07.12.2022 около 15 часов 00 минут он приехал на такси в гости к Фукалову Г.А. Он себе взял пиво, а им взял бутылку водки. Когда он приехал к ним в гости, то обратил внимание на то, что у Фио был синяк под глазом. Они втроем, а именно он, Фукалов Г.А., Фио сидели, выпивали спиртное, играли в шахматы. Конфликтных ситуаций в этот вечер не происходило. Хотя ранее Фио жаловалась, что Фукалов Г.А. бьет ее периодически, но он лично этого не видел, и ранее синяков у Фио также не видел (т. 1, л.д. 200-201).

Свидетель Фио суду показал, что не помнит с какого времени знаком с Фио С Фукаловым Г.А. знаком, оказывал ему ранее помощь. Однажды видел синяк под глазом у Фио, под каким именно не помнит.  Откуда взялся синяк не знает. 

 В связи с имеющимися противоречиями в показаниях Фио судом по ходатайству государственного обвинителя, в порядке статьи 281 УПК РФ были оглашены его показания, данные в ходе следствия.

   Согласно данным показаниям, с Фукаловым Г.А. он знаком года три. Фио знает около четырех лет. В 2022 году Фукалов Г.А. проживал с Фио Ранее, до сентября 2022 года он ходил к ним в гости, потом перестал. Примерно в ноябре 2022 года, точную дату сказать не может, он встретил Фио около магазина «Тройка» в п. Мортка, на ее лице он увидел синяк под глазом, когда он спросил ее в чем дело, Фио сказала, что телесные повреждения ей причинил Фукалов Г.А. До это
момента Фио не говорила о побоях, говорила, что ругались они с Фукаловым Г.А. (т.1 л.д. 202-203)

  Свидетель Фио суду показала, что Фукалов Г.А. приходится ей бывшим мужем, у них имеется совместный несовершеннолетний ребенок. В настоящее время неприязненных отношений с Фукаловым Г.А. нет. В 2022 году Фио приходила к ней домой избитая, пьяная и просила дождаться автобус или вызвать ей такси, также пояснила, что ее избил Фукалов Г.А. На лице у Фио был синяк, были ли на теле синяки она не смотрела. Позже она встретила Фио, которая рассказала, что Фукалов Г.А. в очередной раз избил ее, связал, что пришлось вызывать скорую помощь. Фио злоупотребляла спиртными напитками. Неоднократно говорила ей, чтобы она уходила от Фукалова Г.А. Она несколько раз от него уходила и обратно возвращалась.  

    В связи с имеющимися противоречиями в показаниях Фио  судом по ходатайству государственного обвинителя, в порядке статьи 281 УПК РФ были оглашены ее показания, данные в ходе следствия.

   Согласно данным показаниям, Фио ранее проживала с Фукаловым Г.А. Примерно в январе 2022 года Фио приходила к ней в ночное время, просилась переночевать, так как Фукалов Г.А. выгнал ее из дома. Так как у Фио родственников и знакомых нет в поселке, то она разрешила ей переночевать у нее. 08.03.2022, запомнила дату, так как был праздник, Фио снова пришла к ней в ночное время и снова попросилась переночевать, так как Фукалов Г.А. снова ее избил, при этом на глазу Фио был синяк, а также была разбита губа. После этого она несколько раз видела Фио в п. Мортка, и в ходе разговоров Фио жаловалась на то, что Фукалов Г.А. избивает ее и выгоняет из дома в ночное время. Она неоднократно говорила Фио, чтобы она обратилась в полицию, но она боялась идти в полицию, потому что ей негде было жить, и она не может уйти от Фукалова Г.А. Примерно в ноябре 2022 года, точную дату не может назвать, Фио пришла к ней в дневное время и снова стала жаловаться на Фукалова Г.А., при этом на голове Фио была гематома, на руках были синяки.  В ходе разговора Фио рассказал, что Фукалов Г.А. систематически избивает ее как в состоянии опьянения, так и в трезвом виде. Также Фио пояснила, что Фукалов Г.А. постоянно оскорбляет ее, кричит без повода, может выгнать в ночное время из дома. Также может пояснить со слов Фио, что она боится Фукалова Г.А., и боится, что он не понесет никакой ответственности за причинение ей телесных повреждений.  (т.2, л.д. 204-206)

Свидетель Фио суду показала, что Фукалов Г.А. приходится ей родным братом. Фукалов Г.А. ранее на протяжении трех лет сожительствовал с Фио, в том числе в 2022 году. Фукалов Г.А. часто обращался к ней с просьбой поговорить с Фио, чтобы успокоить последнюю, так как в пьяном состоянии Фио провоцировала Фукалова Г.А. на скандалы, бросалась с драку с ним. В ноябре, ночную дату не помнит, прошло много времени, Фукалов Г.А. позвонил ей и попросил прийти, она хотела отказаться, но услышала, что Фукалов Г.А. по голосу был трезвый, а Фио громко кричала. Она собралась и побежала к ним. Пришла к Фукалову Г.А. в дом и увидела, что Фио лежит в прихожей, пьяная. Телесных повреждений на Фио не видела, у нее волосы были спереди не лице. Фио кричала, что посадит Фукалова Г.А., за что не поясняла, причину конфликта не поясняла. Они с Фукаловым Г.А. прошли на кухню, сели курить у печки. Фукалов Г.А. рассказал, что он начал набирать в ковш из бочка горячую воду, в Фио бросилась на него драться, в результате он обжегся.  На что она ответила, что ему нужно выгонять Фио Она спросила Фукалова Г.А. за что его хочет посадить Фио, на что он ответил, что не знает. Она никогда не видела, чтобы Фукалов Г.А. наносил телесные повреждения Фио При этом Фукалов Г.А. неоднократно рассказывал, что Фио скандальная и паталогически ревнива. Фио ревновала Фукалова Г.А. к дочери, к ней. И на этой почве Фио провоцировала скандалы. Она видела ранее у Фио телесные повреждения, но слышала, что ее избивали женщины за своих мужчин.  

По ходатайству государственного обвинителя, основании п. 1 ч. 2 ст. 281 УПК РФ были оглашены показания свидетеля Фио, данные в ходе следствия.

Согласно данным показаниям, Фио знает давно, года три, ранее она проживала с её сыном Михаилом. В 2022 году Фио проживала с Фукаловым Г.А. Фио в сентябре 2022 года, а также 07.12.2022 года приходила к нему в слезах и рассказывала о том, что Фукалов ее бьет и выгоняет из дома, так как у нее в п. Мортке нет родных, он ее принимал. Также в декабре, когда она ночью приходила к нему, то говорила, что Фукалов Г.А. связывал ее руки металлической проволокой, а ноги ремнем. Она показывала ему телесные повреждения на руках и ногах. При этом у нее под глазом имелся синяк. После этих событий Фио осталась временно пожить у него. На следующий день 08.12.2022 Фио обратилась в полицию для того, чтобы написать заявление на Фукалова Г.А. за причиненные телесные повреждения. (т.1, л.д. 198-199)

 По ходатайству государственного обвинителя, основании ст. 281 УПК РФ были оглашены показания потерпевшей Фио, данные в ходе следствия, согласно которым с августа 2015 года до 09 декабря 2022 года она проживала совместно с Фукаловым Г.А. в его квартире по адресу: ХМАО-Югра, Кондинский район, п. Мортка, ул. Г.М. Борисова, д. 33 кв. 4. С Фукаловым Геннадием в браке она не состояла. На протяжении всего периода их совместного проживания Фукалов Г.А. злоупотреблял спиртным, находясь в состоянии алкогольного опьянения устраивал ссоры и избивал её по разным надуманным поводам. Так, 07.12.2022 года она и Фукалов Г.А. находились дома по указанному адресу, в вечернее время они употребляли спиртное, около 22 часов 00 минут он находясь в состоянии алкогольного опьянения стал высказывать в её адрес претензии по какому-то придуманному им поводу, какому именно не помнит. В этот момент она поняла, что он в очередной раз будет её бить, в связи с чем она стала одеваться чтобы уйти к знакомым. Фукалову Г.А. это не понравилось, он взял её за волосы и потащил в коридор, где с силой толкнул её в результате чего она упала на пол, от действий Фукалова Г.А. она испытала физическую боль. Когда она лежала на полу он завел её руки за спину и связал их металлической проволокой, причем затянул её очень сильно, от чего ей было больно. Затем Фукалов Г.А, такой же металлической проволокой черного цвета связал ей ноги. В этот момент она находилась без верхней одежды, коридор не отапливаемый и ей было холодно лежать на полу, встать и освободиться она не могла, так как Фукалов Г.А. вел себя агрессивно, и она боялась, что он ее побьет. На полу она пролежала около 20 минут и сильно замерзла. Она просила Фукалова Г.А. развязать её и дать ей возможность уйти из дома, но он на её просьбы не реагировал. Когда она поняла, что он её не развяжет, в тот момент, когда он отвлекся, она стала сама пробовать освободить руки и ноги и у нее это получилось, освободившись она ушла из дома к соседке Фио, которой рассказала о случившемся. При этом это точно была не веревка и не ремень, про ремень говорил сам Фукалов Г.А., она тогда вертелась, двигала ногами, и проволока с ног ослабла, а потом освободила руки и убежала. После этого она ушла к своему знакомому Фио, которому так же рассказала о случившемся. После этого она обратилась в полицию.  Ранее, а именно 05.12.2022 года Фукалов Г.А. так же её избил, в этот день вечером, около 20 часов 00 минут он находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире по адресу: * в ходе ссоры ударил ее несколько раз в область левого глаза кулаком, сколько было ударов в настоящее помнит, но не менее двух. От этих ударов она испытала физическую боль и у нее образовалась гематома под левым глазом. По данному факту в полицию и в больницу она не поскольку боялась, что Фукалов Г.А. из-за этого изобьёт её ещё сильнее, поскольку, когда она ему говорила, что будет обращаться в полицию он становился еще агрессивнее. 12.11.2022 года Фукалов Г.А. так же её избил. В этот день он находился в состоянии алкогольного опьянения в своей квартире. Фукалов Г.А.  примерно 12 часов минут стал в очередной раз высказывать ей претензии, по какому поводу она не помнит. Она пыталась его успокоить, но он разозлился еще сильнее, в этот момент он нанес не менее двух раз ударил её кулаком по лицу. От его ударов она испытала физическую боль, на лице образовались синяки. В полицию и больницу она не обращалась. Также, 14.09.2022 года находясь в этой же квартире по адресу: *Фукалов Г.А. её избил. В этот день около 15 часов 00 минут он находился в состоянии алкогольного опьянения и стал к ней придираться. Высказывал ей претензии по поводу ведения хозяйства упрекал её в том, что она ничего не делает по дому, что было необоснованным. Разозлившись он взял металлическую кочергу и стал этой кочергой наносить ей удары по ногам в область коленных суставов, нанес он не менее двух ударов. От этих ударов она испытала физическую боль, на ногах у нее остались гематомы. В больницу она обращаться не стала, перебинтовала ноги самостоятельно. Фукалова Геннадия она в очередной раз пожалела, поскольку он стал просить прощение и говорил, что такие его действия больше не повторяться. Прощала Фукалова Г.А. она неоднократно, но каждый раз напрасно, он своё поведение не изменил. 08.03.2022 года Фукалов Г.А., находясь в квартире по адресу: *, вновь её избил. В этот день около 12 часов 00 минут они отмечали Международный женский день, распивали спиртное, в ходе застолья между ними произошёл конфликт, по какому поводу в настоящее время она не помнит, Фукалов Г.А., как обычно, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал вести себя агрессивно и несколько раз ударил её кулаком по лицу, сколько было ударов она не помнит, но не менее двух. От его ударов у неё образовались гематомы на лице и рассечение губы, пошла кровь, в этот момент она выбежала из квартиры и ушла к Фио. В полицию и больницу по данному факту она не обращалась. За время их совместного проживания Фукалов Г.А. постоянно её унижал, оскорблял, оказывал на нее моральное воздействие, избивал. В настоящее время она с Фукаловым Г.А. совместно не проживает, отношения не поддерживает. Он не предпринимал никаких попыток компенсировать ей причиненный страдания. В настоящее время она желает, чтобы Фукалов Г.А. был наказан за причиненные ей страдания по всей строгости закона (т.1, л.д. 139-142, т.1, л.д. 143-145).

Вина Фукалова Г.В. подтверждается также исследованными судом письменными доказательствами:

        заявлением Фио, зарегистрированным в КУСП ОМВД России по Кондинскому району за № 5540 от 08.12.2022 года, согласно которому она просит привлечь к установленной законом ответственности Фукалова Г.А., который 07.12.2022 около 22 часов 00 минут, находясь по адресу: * причинил ей телесные повреждения, от которых она испытала физическую боль (т.1 л.д.65);

         рапортом врио заместителя начальника ОУУП и ПДН ОМВД России по Кондинскому району Пищулева К.В., зарегистрированным в КУСП ОМВД России по Кондинскому району за № 5601 от 12.12.2023, согласно которому в ходе работы по материалу проверки КУСП №5540 от 08.12.2022 по факту нанесения 07.12.2022 побоев гр. Фио со стороны Фукалова Г.А. было установлено, что Фукалов Г.А. в период с 08.03.2022 по 07.12.2022 в квартире по адресу: * систематически наносил побои Фио Таким образом, в действиях Фукалова Г.А. усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 117 УК РФ (т.1 л.д.67);

        рапортом УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Кондинскому району Манжиева С.В., зарегистрированным в КУСП ОМВД России по Кондинскому району за № 90 от 07.01.2023, согласно которому в ходе сбора материала КУСП №5540 от 08.12.2022 по заявлению Фио в отношении Фукалова Г.А., который в период времени с 08.03.2022 по 07.12.2022 по адресу: * систематически наносил побои Фио, которые подтверждаются актом СМЭ №226 от 08.12.2022, а также показаниями свидетелей. В действиях Фукалова Г.А. усматривается состав преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 117 УК РФ. (т.1 л.д.69);
протоколом осмотра места происшествия с фототаблицей к нему от 08.12.2022, согласно которому с участием Фио проведен осмотр жилого помещения по адресу:* в ходе которого Фио указала где и когда ей были причинены телесные повреждения Фукаловым Г.А., с места происшествия  изъяты металлическая кочерга, отрезок проволоки в черной оболочке. (т.1 л.д.70-77);
протоколом осмотра предметов с иллюстрационной таблицей к нему от 15.09.2023, в ходе которого были осмотрены отрезок провода черного цвета, изъятого в ходе ОМП от 08.12.2022, металлическая кочерга, изъятая в ходе ОМП от 08.12.2022 (т.1 л.д.236-241);
заключением эксперта №129 от 21.08.2023, согласно которому из предоставленной медицинской документаций следует:

1.  В ходе осмотра, проведенного 08 декабря 2022 в 11 ч 55 мин, у Фио были обнаружены повреждения, имеющие различную давность возникновения:
          1.1. два кровоподтека на левой половине лица (по одному в области левого глаза и в передней части левой височной области), два кровоподтека на плече правой руки, один кровоподтек на предплечье правой руки и один кровоподтек на плече левой руки;

          1.2. три кровоподтека на предплечье правой руки, два кровоподтека на кисти правой руки, два кровоподтека на предплечье левой руки, два кровоподтека на голени правой ноги, три кровоподтека на голени левой ноги.

           2. Все кровоподтеки, указанные в п. 1.1 и 1.2, не повлекли кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и, в соответствии с п. 9 Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека (приложение к приказу М3 РФ от 24 апреля 2008г № 194 н), не причинили вред здоровью.

           3. Кровоподтеки, указанные в п. 1.1, возникли в результате не менее чем от шести ударов или давления твердым тупым предметом по левой половине лица (не менее чем от двух воздействий), по правой руке (три воздействия) и левой руке Фио (одно воздействие), в срок, вероятно, за 3 - 8 суток до осмотра 08 декабря 2022 в 11 ч 55 мин, на что указывают характер, количество, локализация и свойства повреждений (кровоподтеки на лице имеют фиолетовый и бордово-фиолетовый цвета со светлым зеленовато-желтоватым цветом в периферических отделах; кровоподтеки на руках имеют зеленоватый и зеленовато- фиолетовый цвет с желтоватым оттенком по периферии), с учетом их размеров и локализации.

           3. Кровоподтеки, указанные в п. 1.2, возникли в результате не менее чем от двенадцати ударов или давления твердым тупым предметом по кисти и предплечью правой руки (пять воздействий), по предплечью левой руки (два воздействия), по правой голени (не менее двух воздействий) и по левой голени Фио (не менее трех воздействий), в срок, вероятно, от 6 часов до 2 суток до осмотра 08 декабря 2022 в 11 ч 55 мин, на что указывают характер, количество, локализация и свойства повреждений (кровоподтеки синюшно-бордового цвета), с учетом их размеров и локализации.

         4. Для ответа на вопрос о возможности самостоятельного причинения себе повреждений, в том числе при падении из положения стоя, необходимо уточнить: где, когда, на какой местности, в каком состоянии, с использованием каких средств и при каких
обстоятельствах Фио могла сама себе причинить каждое из повреждений, указанных в п. 1.1 и 1.2. (т.2 л.д.17-18)

протоколом очной ставки от 22.08.2023, проведенной между потерпевшей Фио и подозреваемым Фукаловым Г.А., в ходе которой потерпевшая Фио полностью подтвердила ранее данные ею показания (т.2 л.д.62-64);

         протоколом очной ставки от 08.12.2023, проведенной между свидетелем Фио и потерпевшей Фио, в ходе которой потерпевшая Фио полностью подтвердила ранее данные ею показания (т.2 л.д.65-68).
Оценив собранные по делу доказательства, суд находит их относимыми, допустимыми, собранными в соответствии с требованиями действующего уголовно-процессуального законодательства, а в своей совокупности достаточными, полностью изобличающими подсудимого в установленном судом деянии.

Вина подсудимого в причинении Фио физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями подтверждается оглашенными на основании ст. 281 УПК РФ показаниями потерпевшей Фио, протоколами очных ставок с подсудимым Фукаловым Г.А. и свидетелем Фио 

Судом в качестве доказательств содеянного принимаются показания потерпевшей Фио, которые та давала на стадии предварительного расследования, оглашенные судом в порядке п. 5 ч. 2 ст. 281 УПК РФ после принятия исчерпывающих мер для установления ее местонахождения при наличии надлежащих сведений о невозможности обеспечения ее явки в судебное заседание. Стороны не были ограничены в возможности оспаривать данные показания на различных стадиях производства по делу.

С согласия стороны защиты также оглашены показания свидетеля Фио, описывавшего обстоятельства совершенного в отношении Фио преступления, нет оснований полагать о недопустимости показаний данного свидетеля, допрошенного по уголовному делу на стадии его расследования, поскольку смерть свидетеля согласно ч. 2 ст. 281 УПК РФ относится к числу оснований для оглашения ранее данных ими показаний, которые подлежат оценке наряду с иными доказательствами.

Суд принимает в основу приговора оглашенные показания свидетелей ***** поскольку они получены через непродолжительный период времени после произошедших событий и являются более полными.

Показания указанных лиц объективно подтверждаются заключением эксперта о наличии у Фио телесных повреждений, указанных в установочной части приговора, которые были получены при обстоятельствах, изложенных судом. Также подтверждаются протоколом осмотра места происшествия, в ходе которого изъяты металлическая проволока и кочерга, которым Фукалов Г.А. причинил телесные повреждения.  
Свидетели и потерпевшая предупреждались об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний. Каких-либо оснований для оговора подсудимого, а также данных, свидетельствующих о том, что они умышленно исказили известные им по делу обстоятельства, судом не установлено.

Форма и содержание протоколов следственных действий, заключения эксперта соответствуют установленным законом требованиям, в них подробно описаны все действия, которые в совокупности составили картину преступления.  
Показания свидетеля Фио суд оценивает критически, полагая, что они вызваны стремлением помочь подсудимому Фукалову Г.А., являющемуся ее родным братом, избежать уголовной ответственности за совершенное преступление.  

Доводы подсудимого о причинении телесных повреждений потерпевшей иными лицами явно надуманные, наличии оговора со стороны потерпевшей не основаны на материалах дела, опровергнуты представленными убедительными доказательствами, сомневаться в достоверности которых у суда оснований нет. 

На протяжении всего предварительного следствия, от дачи показаний Фукалов Г.А. отказывался, воспользовавшись ст. 51 Конституции РФ, не признавая вину.
Вместе с тем, проанализировав и оценив все доказательства в совокупности, с учетом данной позиции подсудимого, суд приходит к выводу, что вина Фукалова Г.А. доказана в полном объеме предъявленного обвинения, а его доводы опровергнуты многочисленными доказательствами его причастности и вины в совершении данного преступления,         совокупность исследованных в судебном заседании доказательств суд признает достаточной для разрешения вопроса о виновности Фукалова Г.А. в инкриминируемом ему преступлении.

Действия Фукалова Г.А. суд квалифицирует по ч.1 ст. 117 Уголовного кодекса Российской Федерации, - как причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями, если это не повлекло последствий, указанных в статьях 111 и 112 настоящего Кодекса

 Заключением судебно-психиатрической комиссии экспертов № 309 от 03.11.2023 установлено, что Фукалов Г.А. по своему психическому состоянию мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих деяний и руководить ими, в настоящее время он также может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.  (т. 2, л.д. 29-32)
 Принимая во внимание данное заключение комиссии экспертов, материалы уголовного дела, показания свидетелей, касающихся личности подсудимого, поведение последнего в судебном заседании, суд признает Фукалова Г.А. вменяемым относительно инкриминируемых ему деяний.

 Назначая наказание за содеянное, суд учитывает, что в соответствии со ст. 43 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осуждённого и предупреждения совершения новых преступлений.

 В соответствии с требованиями ст. 6, ч. 3 ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

  Согласно статье 15 Уголовного кодекса Российской Федерации совершенное Фукаловым Г.А. деяние относится к преступлению небольшой тяжести.

Подсудимый Фукалов Г.А. является гражданином РФ, имеет регистрацию и постоянное место жительства на территории РФ (т. 2 л.д. 69-73), социально адаптирован, является пенсионером, имеет инвалидность 3 группы (т. 2 л.д. 74-75, 82), не работает, в быту характеризуется посредственно (т.2, л.д. 85, 88), на учёте у врачей психиатра-нарколога и нарколога не состоит (т. 2, л.д. 77), к административной ответственности не привлекался (т.2, л.д. 91-92), также его семейное положение - холост, на иждивении имеется несовершеннолетний ребенок (т.2, л.д.98), положительно характеризуется МКУ «Культурно-досуговый центр городского поселения Мортка».
Согласно ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации смягчающих наказание Фукалова Г.А. обстоятельств судом не установлено.

В соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, признаёт в качестве обстоятельств, смягчающих наказание Фукалова Г.А., суд признает возраст подсудимого, его состояние здоровья, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка и инвалидность 3 группы.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, в соответствии со ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом не установлено.

 При этом суд не может согласиться с доводами органов предварительного следствия и признать обстоятельством, отягчающим наказание Фукалова Г.А., совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя в силу следующего.

Согласно ч. 1.1 ст. 63 УК РФ суд, назначающий наказание, в зависимости от характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного может признать отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.

По смыслу указанного закона сам факт нахождения виновного лица в момент совершения преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, не может безусловно признаваться обстоятельством, отягчающим наказание осужденного. При наличии к тому оснований законодатель обязывает судью (суд), назначающего наказание, в обязательном порядке мотивировать свое решение о признании отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. 

Таким образом, для признания отягчающим наказание обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя необходимо прежде всего достоверно установить факт нахождения лица, совершившего преступления, в состоянии алкогольного опьянения. 

Фукалов Г.А. от дачи показаний на основании ст. 51 Конституции РФ на стадии предварительного расследования отказался, вину в совершении преступления в ходе судебного заседания не признал. Поскольку, в ходе судебного разбирательства не был с достоверностью установлен сам факт нахождения Фукалова Г.А. в момент совершения преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. При подобных обстоятельствах признание совершения преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, обстоятельством, отягчающим наказание, является недопустимым.   

 Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, наличие смягчающих наказание обстоятельств и отсутствие отягчающих наказание обстоятельства, принимая во внимание способ и мотив совершения преступления, характер и размер наступивших последствий, учитывая, что фактические обстоятельства совершенного преступления не могут свидетельствовать о меньшей степени их общественной опасности, суд не находит оснований для применения ст. 62, 64 УК РФ, ч. 2 ст. 53.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, а также для изменения категории преступления, в совершении которого обвиняется подсудимая, на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации.  
Судом не установлено обстоятельств, влекущих освобождение Фукалова Г.А. от уголовной ответственности или от наказания, предусмотренных главами 11 и 12 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Принимая во внимание указанные обстоятельства, а также характер совершенного преступления, данные о личности подсудимого, исходя из принципов справедливости, а также учитывая цели восстановления социальной справедливости, исполнения приговора, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, суд считает справедливым назначить Фукалову Г.А. наказание в виде ограничения свободы, поскольку, что данный вид наказания соответствует тяжести совершенного преступления и отвечает целям исправления осужденного, в данном случае, будет, по мнению суда, достаточным для восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения им других преступлений.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Фукалова Г.А. отменить после вступления приговора суда в законную силу. 

Вопрос о судьбе вещественных доказательств подлежит разрешению в соответствии с п. п. 4, 5 ч. 3 ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Гражданский иск по делу не заявлен.
В соответствии с ч. 6 ст. 132 УПК РФ суд освобождает подсудимого от уплаты судебных издержек (оплата труда адвоката Набатова П.В. размере 26202 рублей в ходе предварительного следствия), поскольку он является инвалидом 3 группы, указанные процессуальные издержки следует отнести за счет средств федерального бюджета Российской Федерации.

 На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307, 308 и 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья  

приговорил:

Признать Фукалова Геннадия Александровича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 117 УК РФ и назначить ему наказание в виде 7 (семь) месяцев ограничения свободы.

Установить Фукалову Г.А. на период отбытия наказания следующие ограничения:   

 не менять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;

 не выезжать без согласия указанного специализированного государственного органа за пределы территории муниципального образования Кондинский район Ханты – Мансийского автономного округа – Югры.

 Возложить на Фукалова Г.А. обязанность являться один раз в месяц в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы для регистрации. 

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Фукалова Г.А. отменить после вступления приговора суда в законную силу. 

Вещественные доказательства: отрезок провода в черной оболочке, металлическую кочергу, переданные на хранение в камеру хранения вещественных доказательств ОМВД России по Кондинскому району- уничтожить.   

 Гражданский иск по делу не заявлен.

 Освободить Фукалова Г.А. от уплаты процессуальных издержек, отнести процессуальные издержки, связанные с вознаграждением адвоката в ходе предварительного расследования, за счет средств федерального бюджета Российской Федерации.
 Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением по​ло​жений ст. 317 УПК РФ в Кондинский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры через мирового судью судебного участка № 2 Кондинского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение 15 суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований статей 317, 389.6 УПК РФ, а осуждённым - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осуждённый вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. О наличии такого ходатайства должно быть указано в апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесённые другими участниками уголовного процесса, либо в отдельном заявлении.

Мировой судья  

судебного участка № 2                                                             Е.Н. Черногрицкая
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