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ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

21 апреля 2025 года                                
                                   
                    п.г.т. Излучинск

Мировой судья судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Клипова Л.М. (628634, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, п.г.т. Излучинск, ул. Набережная, д. 13), 
при секретаре Рыбаковой Д.М., 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Нижневартовского района Саламатова А.С.,
потерпевшей Баженовой Л.Ф.,
подсудимой Натускиной С.П.,

защитника – адвоката Некоммерческой организации «Нижневартовская городская коллегия адвокатов № 2» Сороковского В.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении
Натускиной Светланы Петровны, несудимой,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

подсудимая Натускина С.П. умышленно причинила легкий вред здоровью Баженовой Л.Ф. при следующих обстоятельствах:
20 сентября 2024 года около 23 часов 00 минут Натускина С.П., находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире № * дома № * по улице * с. * Нижневартовского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений с Баженовой Ларисой Фаритовной, имея преступный умысел, направленный на причинение ей телесных повреждений, взяла в правую руку нож, и, применяя его как предмет используемый в качестве оружия, умышленно нанесла острием ножа последней не менее двух ударов в область живота и грудной клетки, чем причинила Баженовой Л.Ф. физическую боль и, согласно заключению эксперта № 172 от 14 февраля 2025 года, телесные повреждения в виде раны живота, непроникающая в брюшную полость и раны левой половины грудной клетки, непроникающая в плевральную полость, которые как в совокупности, так и каждая в отдельности причинили легкий вред здоровью по признаку кратковременного его расстройства (до 21 дня включительно).
При ознакомлении с материалами уголовного дела Натускина С.П. в присутствии защитника заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке в связи с согласием с предъявленным обвинением.
При разрешении заявленного Натускиной С.П. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного обвинения, подсудимая пояснила, что предъявленное обвинение ей понятно, с предъявленным обвинением согласна, поддерживает ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства, которое заявлено ею добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке осознает.
Потерпевшая Баженова Л.Ф. не возражала против рассмотрения уголовного дела в отношении Натускиной С.П. в особом порядке судебного разбирательства.

Защитник Сороковский В.Н. в судебном заседании ходатайство подсудимой Прасиной К.А. поддержал, подтвердил, что ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке заявлено подсудимой Натускиной С.П. добровольно, консультацию защитника подсудимая получила.
В судебном заседании государственный обвинитель Саламатов А.С. не возражал против удовлетворения заявленного подсудимой Натускиной С.П. ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.
Выслушав стороны, изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Натускина С.П., предъявлено ей обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и постановляет приговор без проведения судебного разбирательства в общем порядке, поскольку государственный обвинитель и потерпевшая в судебном заседании не возражали против постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства, подсудимой Натускиной С.П. совершено преступление небольшой тяжести.

Мировой судья квалифицирует действия подсудимой Натускиной С.П. по п. «в» ч. 2 ст.115 Уголовного кодекса Российской Федерации как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.

В соответствии с требованиями ст. ст. 60, 67 Уголовного кодекса Российской Федерации, при назначении подсудимой Натускиной С.П. наказания мировой судья учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимой Натускиной С.П., которая на учете у врачей * (л.д. 158), согласно характеристике участкового уполномоченного полиции Натускина С.П. характеризуется посредственно (л.д. 160), согласно характеристике с места жительства Натускина С.П. характеризуется положительно (л.д. 163), согласно справке * ( л.д. 161), совершила умышленное преступление, в соответствии с ч. 2 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, относящееся к категории преступлений небольшой тяжести, вину признала полностью.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой Натускиной С.П., в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья признает явку с повинной, которой признает чистосердечное признание Натускиной С.П. от 21 сентября 2024 года, в котором Натускина С.П. добровольно сообщила сотрудникам полиции о совершенном ею преступлении, в содеянном раскаивается (л.д. 7), а также - активное способствование раскрытию и расследованию преступления, что выразилось в полном признании вины в совершении преступления, даче правдивых и полных показаний об обстоятельствах совершения преступления в ходе дознания; в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья признает наличие у Натускиной С.П. *.
Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации в судебном заседании не установлено.
В соответствии с требованиями ст. ст. 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденной и предупреждения совершения новых преступлений, учитывая данные о личности подсудимой Натускиной С.П., в том числе наличия совокупности смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, тяжесть совершенного преступления, влияние назначенного наказания на условия жизни осужденной, поведение подсудимой после совершения преступления, мировой судья приходит к выводу о назначении Натускиной С.П. наказания в виде обязательных работ, что будет способствовать достижению целей наказания, приведет к исправлению подсудимой Натускиной С.П. 
Обстоятельств, препятствующих назначению наказания в виде обязательных работ, предусмотренных ч. 4 ст. 49 Уголовного кодекса Российской Федерации, в судебном заседании не установлено.

Оснований для назначения подсудимой Натускиной С.П. более строгого вида наказания, предусмотренного санкцией п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья не находит. 

Оснований для изменения в соответствии с ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации категории преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, совершенного подсудимой Натускиной С.П., не имеется, поскольку данное умышленное преступление относится к преступлениям небольшой тяжести, имеется отягчающее наказание обстоятельство.

Мировым судьей не установлено наличие исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, личности виновной, существенно уменьшающих общественную опасность совершенного преступления и как следствие этого, наличие возможности применения к подсудимой Натускиной С.П. ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Оснований для обсуждения вопроса о применении положений ст. ст. 62, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении наказания подсудимой Натускиной С.П. не имеется.

Оснований для прекращения уголовного дела, постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимой Натускиной С.П. от назначенного наказания мировой судья не усматривает.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

В соответствии с ч. 3 ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации вещественные доказательства: *
В соответствии с п. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки взысканию с подсудимой не подлежат, а подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

Мера пресечения, избранная по данному делу подсудимой Натускиной С.П. - подписка о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу подлежит оставлению без изменения. 

Руководствуясь ст. ст. 304, 308, 309, ч. 7, 8 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 

ПРИГОВОРИЛ:

Натускину Светлану Петровну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде обязательных работ на срок 100 (сто) часов.

Меру пресечения Натускиной Светлане Петровне до вступления приговора в законную силу оставить без изменения – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

Вещественные доказательства: *
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижневартовский районный суд Ханты-Мансий​ского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его постановления через мирового судью судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. В случае обжалования приговора, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе воспользоваться услугами защитника в суде апелляционной инстанции. 

Мировой судья                                          

                                        Л.М. Клипова        

