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ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
город Мегион                                                          		         03 апреля 2024 год

Мировой судья судебного участка № 1 Мегионского судебного района Ханты – Мансийского автономного округа – Югры Яковченко М.В., с участием частного обвинителя *., представителя частного обвинителя Горбачева А.В., подсудимого Заворотного Л.В., защитника Горбунова О.И., при секретаре Хомяковой А.М., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 
Заворотного Лукмана Васильевича, *, ранее не судимого, в отношении которого мера пресечения не избиралась, 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:

Заворотный Л.В. 27 декабря 2022 года в период времени с 00:30 часов до 01:28 часов, находясь в состоянии алкогольного опьянения по адресу: г. Мегион, ул. *, имея умысел на причинение физической боли и вреда здоровью * Л.В., в ходе конфликта, возникшего на фоне сложившихся личных неприязненных отношений, осознавая противоправность своих действий, схватил ее за волосы и бросил на пол, после чего нанес ей множественные удары руками и ногами в голову, тем самым, причинив * Л.В. физическую боль и телесные повреждения: закрытую черепно-мозговую травму в виде сотрясения головного мозга, которая причинила легкий вред здоровью (по признаку кратковременного расстройства здоровья), ссадину на фоне кровоподтека лобной области слева, кровоподтеки области носа (1), наружного угла правой глазной щели (1), вокруг левого глаза (1), кровоизлияние белочной оболочки левого глаза, ушиб мягких тканей правой щечной области, которые не причинили вред здоровью (по признаку отсутствия кратковременного расстройства здоровья и незначительной стойкой утраты общей трудоспособности). 
В ходе судебного заседания подсудимый Заворотный Л.В. вину в совершении инкриминируемого ему преступления не признал и пояснил, что в ночь с 26 на 27 декабря 2022 года он находился по адресу: *, где употреблял пиво с * * * Л.В., с которой проживал по указанному адресу. Ближе к вечеру у них произошел конфликт на почве финансового благополучия, в том числе * Л.В. несколько раз упоминала, что он проживает в ее квартире и попросила его уйти. Он ответил, что уйдет на следующий день, и лег спать в зале на кровати. В период с 01:00 часов до 01:30 часов на указанный выше адрес пришла его мама, разбудила его и сказала собираться домой.  Он собирал свои вещи и услышал, как * Л.В. стала ругаться с его мамой, которая также высказывала Лилии некоторые моменты. Так как он услышал, что конфликт со стороны * Л.В. нарастает, то не стал собираться дальше, оделся и вышел в коридор. В этот момент подошел * В., которого * Л.В. толкнула в комнату и пошла с кулаками на его мать. Он достал из пакета кофту и бросил в * Л.В., а мать отдернул в сторону, встав между ними. * Л.В. схватила его за грудки и пыталась пройти мимо него к его матери, но он ее не пропускал. Не удержав равновесие, она упала справа от него, а он упал на нее сверху, так как * Л.В. не отпустила его одежду. Возможно, падая, она ударилась об стену и пол, получи в повреждения. После этого он встал, при этом * Л.В. пыталась ударить его ногами, забрал вещи и вместе с мамой ушел домой. Когда они уходили, у * Л.В. каких-либо телесных повреждений не было. Удары * Л.В. и ее сыну он не наносил. Также подсудимый пояснил, что * Л.В. является визажистом и для нее не составит труда сделать фотографии с, якобы, телесными повреждениями.
В ходе судебного следствия была допрошена потерпевшая * Л.В., которая показала, что 27.12.2022 года она находилась по адресу: *. Около 01:00 часов у нее произошел конфликт с * Заворотным Л.В., который, находясь в квартире, пил пиво, она пила чай. Заворотный Л.В. говорил, что она со своей мамой неправильно воспитывают ее сына * В.А., который в это время спал в зале. Она ушла с кухни и легла спать с сыном, но Заворотный Л.В. не давал ей спать и начал щипал. Она просила его перестать делать ей больно, потом встала с кровати. Заворотный Л.В. захотел курить, но она не хотела ему разрешать, так как дым пойдет в квартиру. Несмотря на это, Заворотный Л.В. покурил. После этого она сказала ему забрать вещи и уходить, так как ей это все надоело. Так как Заворотный Л.В. не реагировал на ее просьбу, она около 01:00 часов позвонила его матери и сказала забирать его. Когда пришла мать Заворотного Л.В., тот сразу встал и стал собирать вещи. Она попросила их вести себя потише, чтобы не разбудить сына. * стала упрекать ее и стала кричать на нее. В это время Заворотный Л.В. подошел к ней, и со словами: «Ты как с моей мамой разговариваешь?», неожиданно схватил за волосы и резко бросил на спину на пол, стал бить руками и ногами, при этом он был обут в сапоги. Его мама спокойно стояла рядом. Она пыталась защититься, но у нее не получалась. Во время избиения она услышала, что * В.А. крикнул, чтобы Заворотный Л.В. не обижал ее. Заворотный Л.В. ударил ее сына, от чего тот упал и ударился. После этого она смогла встать и подойти к сыну, осмотреть его. У сына имелось покраснение на висках, одно от удара, второе от падения. Заворотный Л.В. успокоился и ушел вместе с мамой. Она позвонила свей маме и рассказала о случившемся. В этот же день она ходила на осмотр, чтобы снять побои, сына отвела к своей маме.
В ходе судебного следствия была допрошена свидетель * М.К., которая показала, что 27.12.2022 года ей ночью позвонила ее дочь * Л.В., которая сказала, что они с Заворотным Л.В. поругались в вечернее время, после этого он избил ту - пинал ногами, а его мама стояла и смотрела. На следующий день * Л.В. с сыном сняли побои и приехали к ней домой. Она увидела у дочери гематому на лбу у носа, покрасневшие глаза, у внука телесные повреждения были на обеих сторонах лица. Ребенок был сильно испуган и до сих пор боится Заворотного Л.В. Внук по поводу произошедшего сказал, что защищал маму.
В ходе судебного следствия был допрошен несовершеннолетний свидетель * В.А., который показал, что 27.12.2022 года он проснулся около 01:00 часов от криков и увидел, что в коридоре квартиры Заворотный Л.В. бьет его маму * Л.В. руками и ногами, а также дергает ее за волосы. У входной двери в это время стояла бабушка. Он крикнул, чтобы тот не трогал его маму, и ударил Заворотного Л.В. по спине, после чего тот, повернувшись к нему, нецензурно обозвал его и ударил по лицу, отчего он упал и ударился, ему было больно. Через некоторое время Заворотный Л.В. с бабушкой ушли. Социальный педагог * З.С. на вопрос мирового судьи пояснила, что несовершеннолетний свидетель, давал правдивые показания, но в части даты и времени событий его показания с кем-то проговаривались, так как ребенок не может их помнить.
Допрошенная в ходе судебного заседания * Г.Л. показала, что 27.12.2022 года в первом часу ночи ей позвонила бывшая супруга ее сына * Л.В. и сказала прийти к ней домой, забрать его. Через некоторое время она пришла на адрес: г*, где проживал ее сын вместе с * Л.В. Последняя сказала ей забирать сына Заворотного Л.В. В квартире на кухне также находился сын *. Она прошла в комнату и увидела спящего Заворотного Л.В., разбудила его и сказала собираться домой. Сын забрал свитер, остальные вещи не стал забирать. Она прошла к входной двери в квартиру и стала спрашивать Заворотную Л.В., зачем та постоянно зовет ее сына и принимает обратно. * В.А. в это время вышел из кухни, но * Л.В. толкнула того в сторону комнаты. Ее сын в это время находился у входной двери, собираясь выходить, а она располагалась между ним и * Л.В. Последняя с агрессивным видом пошла по направлению к ней. Сын бросил в сторону * Л.В. кофту, которую достал из пакета, и отдернул ее за руку, встав между ней и * Л.В., которая схватила его за грудки и пыталась пройти к ней. Не удержав равновесие, * Л.В. упала на пол, завалившись справа от Заворотного Л.В. При этом та не отпустила ее сына, и тот упал прямо на * Л.В., которая при падении ударилась об стену и ручку двери в санузел. Когда сын смог подняться, * Л.В. пинала его ногами. Заворотный Л.В. никаких ударов Заворотной Л.В. не наносил, телесных повреждений у последней она не видела. После этого они ушли из квартиры, дома она увидела, что у ее сына имелись телесные повреждения в виде царапин.
Также мировым судьей исследовались письменные доказательства: 
· Заявление о возбуждении уголовного дела частного обвинения * Л.В. (том № 1, л.д. 1-3);
· Акт судебно-медицинского освидетельствования № 54 от 06.02.2023 года, заключение эксперта № 525 от 23 ноября 2023 года, согласно которым у * Л.В. были установлены телесные повреждения: закрытая черепно-мозговая травма в виде сотрясения головного мозга, которая причинила легкий вред здоровью (по признаку кратковременного расстройства здоровья), ссадина на фоне кровоподтека лобной области слева, кровоподтеки области носа (1), у наружного угла правой глазной щели (1), вокруг левого глаза (1), кровоизлияние белочной оболочки левого глаза, которые не причинили вред здоровью (по признаку отсутствия кратковременного расстройства здоровья и незначительной стойкой утраты общей трудоспособности). Вышеуказанные повреждения возникли от ударного травмирующего воздействия тупых предметов в пределах 1-х суток до судебно-медицинского освидетельствования, проводившегося 27.12.2022 года с 10:15 часов, о чем свидетельствуют морфологические особенности повреждений в медицинской документации (ссадина с красной слабо западающей поверхностью, кровоподтек красно-синюшного цвета) (том № 1, л.д. 4-6);
· Постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении Заворотного Л.В. по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 115 УК РФ, по заявлению * Л.В. на основании п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ. Должностным лицом, проводившим проверку по заявлению Заворотной Л.В. по факту ее избиения Заворотным Л.В. 27.12.2022 года около 01:00 часов не установлено использование Заворотным Л.В. при нанесении телесных повреждений потерпевшей каких-либо предметов в качестве оружия, сделан вывод о том, что в действиях Заворотного Л.В. усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ (том № 1, л.д. 4);
· Копия карты вызова скорой медицинской помощи № 5246(27) 5 от 27.12.2022 года, согласно которой в 01:28 часов 27.12.2022 года в скорую медицинскую помощь поступил вызов об оказании медицинской помощи от * Л.В., которая пояснила бригаде скорой помощи, что примерно за час до их прибытия ее избил сожитель, который нанес ей удары в голову. По результатам осмотра выявлены подкожная гематома в области лба слева, на правой щеке гиперемия кожных покровов, кожный покров болезненный на ощупь (том № 1, л.д. 41-43, 58-59);
· Копия выписки из медицинской карты пациента, получающего медицинскую помощь в амбулаторных условиях, № 194572 на имя * Л.В., в которой содержится информация об осмотрах последней. По результатам осмотра офтальмолога от 29.12.2022 года в 14:35 часов выявлено субконъюктивальное кровоизлияние левого глаза 1 степени, миопия слабой степени обоих глаз, назначено лечение; по результатам осмотра травматолога в 10:11 часов 29.12.2022 года выявлено сотрясение головного мозга, контузия OS 1 ст, ушибы лица, головы, назначено лечение; по результатам осмотра невролога 29.12.2022 года в 14:28 часов выявлено сотрясение головного мозга острый период, назначено лечение; по результатам осмотра травматолога в 10:11 часов 06.01.2023 года выявлено сотрясение головного мозга, контузия OS 1 ст, ушибы лица, головы, назначено лечение;  по результатам осмотра невролога 09.01.2023 года в 09:13 часов 09.01.2023 года выявлено сотрясение головного мозга острый период, назначено лечение; по результатам осмотра невролога 13.01.2023 года в 13:09 часов установлено сотрясение головного мозга, ранний восстановительный период, назначено лечение (том № 1, л.д. 52-57);
· Фотоснимки на флэш-карте, на которой имеются четыре файла, содержащие изображения потерпевшей от 27, 28, 29 и 31 декабря 2022 года, в том числе телесных повреждений на лице последней;
· Ответ прокуратуры г. Мегиона о внесении представления начальнику ОМВД России по г. Мегиону в связи с ненадлежащим исполнением обязанностей по проверкам в отношении Заворотного Л.В. (том № 1, л.д. 134-135);
· Копия технического паспорта жилого помещения – квартиры * Мегиона с поэтажным планом, на котором указано расположение всех помещений квартиры.
Исследованные по делу доказательства добыты в установленном законом порядке, в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства и являются допустимыми.
Анализируя вышеприведенные доказательства, мировой судья приходит к выводу о том, что вина Заворотного Л.В. в совершении инкриминируемого ему преступления при вышеописанных обстоятельствах полностью доказана совокупностью исследованных доказательств: показаниями потерпевшей, свидетелей * В.А. и * М.К., а также медицинской документацией и заключениями эксперта, подтверждающими причинение потерпевшей телесных повреждений, как повлекших причинение лёгкого вреда здоровью, так и не повлекших вреда здоровью. Локализация телесных повреждении на разных частях лица потерпевшей подтверждает показания последней о нанесении ей множественных ударов Заворотным Л.В., а также опровергает показания последнего и свидетеля * Г.Л. Учитывая, что их показания также опровергаются показаниями потерпевшей и свидетеля * В.А., мировой судья критически относится к показаниям подсудимого и свидетеля * Г.Л., не принимая их во внимание. Оснований не доверять показаниям несовершеннолетнего свидетеля * В.А. не имеется, поскольку непосредственно после его допроса присутствовавшим социальным педагогом дано заключение о правдивости показаний данного свидетеля, за исключением даты и времени произошедшего, которые ему возможно напомнили. При этом сторонами дата и время произошедшего конфликта не оспариваются. Также мировым судьей учитывается, что потерпевшей бригада скорой медицинской помощи была вызвана непосредственно после получения телесных повреждений, что исключает возможность их нанесения другим лицом и в другое время.
Мировой судья квалифицирует вышеописанное деяние Заворотного Л.В. по ч. 1 ст. 115 УК РФ, то есть умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.
В ходе судебного заседания также исследовались материалы, характеризующие подсудимого.
Согласно сведениям ОМВД России по г. Мегиону, (том № 1 л.д. 66-71), Заворотный Л.В. ранее не судим.
Согласно данным ОМВД России по г. Мегиону (том № 1, л.д. 66-67), Заворотный Л.В. не привлекался к административной ответственности.
Согласно сообщению из БУ ХМАО - Югры «Психоневрологическая больница имени Святой Преподобномученицы Елизаветы» (том № 1, л.д. 16), Заворотный Л.В. на учете у врачей психиатра и психиатра-нарколога не состоит. 
Справкой – характеристикой УУП ОМВД России по г. Мегиону (том № 1, л.д. 65) Заворотный Л.В. характеризуется по месту жительства посредственно.
Служебными характеристиками командира войсковой части 3792, начальника Нижневартовского отдела ФГУП «Охрана» Росгвардии по ХМАО-Югре, заместителя начальника учреждения-начальника отдела охраны ФКУ ИК-15 УФСИН по ХМАО-Югре (том № 1, л.д. 167, 168, 176) Заворотный Л.В. характеризуется положительно.
Характеристиками с места жительства и от бывшей супруги Заворотной Ю.В. (том № 1, л.д. 169, 170) Заворотный Л.В. характеризуется положительно.
Заворотный Л.В. имеет благодарственные письма от первого заместителя Губернатора ХМАО-Югры (том № 1, л.д. 174), командующего ВДВ РФ (том № 1, л.д. 175), главы г. Мегиона, грамоту от военного комиссара ХМАО-Югры.
Обстоятельством, смягчающим наказание, мировым судьей признается в соответствии с п. «Г» ч. 1 ст. 61 УК РФ наличие малолетних детей у виновного (том № 1, л.д. 171, 172, 173).
Обстоятельством, отягчающим наказание, мировым судьей признается в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, в связи с тем, что состояние алкогольного опьянения подсудимого повысило его общественную опасность и повлекло совершение им вышеуказанного преступления.
Назначая подсудимому наказание, мировой судья учитывает его личность, отношение к совершенному преступлению, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, имущественное и семейное положение подсудимого, все обстоятельства содеянного, в том числе смягчающее и отягчающее наказание, а также мнение сторон обвинения и защиты относительно вида и размера наказания. Суд, руководствуясь целями и задачами наказания, учитывая его влияние на исправление осужденного и условия жизни его семьи, а также предупреждение совершения подсудимым новых преступлений, считает необходимым назначить ему наказание в виде штрафа в пределах санкции ч. 1 ст. 115 УК РФ, полагая, что оно будет соразмерно совершенному противоправному деянию и наилучшим образом будет способствовать выполнению целей и задач уголовного наказания.
Оснований для изменения категории преступления не имеется, поскольку совершенное Заворотным Л.В. преступление в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести. Назначенный подсудимому вид наказания не предусматривает возможности условного осуждения, что исключает возможность применения ст. 73 УК РФ. Основания для освобождения Заворотного Л.В. от наказания, применения положений ст. 64 УК РФ, мировым судьей не усматриваются.
Мера пресечения подсудимому не избиралась.
Гражданский иск по делу не заявлялся.
Вещественные доказательства по уголовному делу в силу положений ст. 81 УПК РФ: флэш-карта с фотоснимками, подлежит хранению в материалах уголовного дела.
Вопрос о процессуальных издержках разрешен отдельным постановлением от 03 апреля 2024 года.
Руководствуясь ст.ст. 61, 63, 115 ч. 1 УК РФ, 81, 131, 132, 307-309 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Заворотного Лукмана Васильевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей 00 копеек.
Реквизиты для уплаты штрафа: получатель: Управление Федерального казначейства по г. Москве (Главное Межрегиональное (специализированное) управление Федеральной службы судебных приставов, л/с 04731F19100), фактический адрес получателя средств: 129085, г. Москва, Мира пр-кт, д. 105, стр. 1, почтовый адрес получателя средств: 125009, г. Москва, пер. Газетный, д. 7, стр. 1, ИНН получателя средств 9703098444, КПП получателя средств 770301001, Наименование банка ГУ БАНКА РОССИИ ПО ЦФО//УФК по г. МОСКВЕ г. Москва, БИК 004525988, номер счета банка получателя средств 40102810545370000003, номер казначейского счета 03100643000000017300; ОКТМО получателя 45380000, КБК 32211603116019000140, УИН 0316373303042024059839860.
Мера пресечения Заворотному Лукману Васильевичу не избиралась.
Вещественное доказательство по уголовному делу: флэш-карту с фотоснимками, хранить в материалах уголовного дела.
	Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Мегионский городской суд ХМАО-Югры в течение пятнадцати суток со дня постановления приговора, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, через мирового судью, постановившего приговор. Апелляционные жалоба, представление, поданные с пропуском срока, оставляются без рассмотрения. Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 УПК РФ в порядке статьи 317 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 УПК РФ. Осужденный и оправданный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о назначении защитника в суде апелляционной инстанции. Осужденному, содержащемуся под стражей и заявившему о своем желании присутствовать при рассмотрении апелляционных жалобы, представления, по решению суда обеспечивается право участвовать в судебном заседании непосредственно либо путем использования систем видеоконференц-связи.
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