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       1-4-2001/2025
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации
           27 февраля 2025 года                                                              г.Нефтеюганск

           Мировой судья судебного участка № 1 Нефтеюганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Бушкова Е.З.,    
           при секретаре Соковой Н.Н.,

           с участием государственного обвинителя Ковалевой Е.А.,
            защитника-адвоката Плясуновой Э.Г.,  
            подсудимого Сотникова А.А.,     

            рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

             Сотникова А.А., родившегося * года в *, гражданина Российской Федерации, с неоконченным высшим образованием, военнообязанного, холостого, неработающего, зарегистрированного и проживающего по адресу: *, судимого: 

- 31.01.2023 Сургутским районным судом ХМАО-Югры по ч.1 ст.161 УК РФ к 1 году лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев;
- 10.02.2025 года Сургутским городским судом по п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ, ч.2 ст.228 УК РФ к 3 годам 3 месяца лишения свободы; на основании ч.5 ст.74 УК РФ условное осуждение, назначенное приговором Сургутского районного суда от 31.01.2023 отменено; на основании ст.70 УК РФ к назначенному наказанию частично присоединено неотбытое наказание по приговору Сургутского районного суда от 31.01.2023; окончательно к отбытию назначено 3 года 4 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима,
           обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 158, ч.1 ст.158 УК РФ, 
У С Т А Н О В И Л:

           Сотников А.А., 17 сентября 2024 года в период времени с 18 часов 23 минуты до 18 часов 31 минуты, находился в торговом зале магазина «Магнит», расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Нефтеюганск, 3 мкр. стр. 19, где у него возник преступный умысел, направленный на тайное хищение товара из данного магазина, принадлежащего АО «Тандер». Реализуя свой преступный умысел, осознавая противоправность своих действий, умышленно, из корыстных побуждений, Сотников А.А. 17 сентября 2024 года в период времени с 18 часов 23 минуты до 18 часов 31 минуты, находясь в торговом зале указанного магазина, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, то есть действуя тайно, взял со стеллажей торгового зала магазина «Магнит» следующие товары, принадлежащие АО «Тандер»: Шоколад молочный «Аленка» 200г в бумажной упаковке, розничной стоимостью 359 рублей 99 копеек за одну упаковку, в количестве 11 упаковок, общей розничной стоимостью 3 959 рублей 89 копеек; Шоколад элитный «Бабаевский» 75% 200г в фольгированной упаковке, розничной стоимостью 499 рублей 99 копеек за одну упаковку, в количестве 11 упаковок, общей розничной стоимостью 5 499 рублей 89 копеек; Ликер эмульсионный «Кремосса» 17% объемом 0.5л, розничной стоимостью 399 рублей 99 копеек за бутылку, в количестве 1 бутылки; Масло сливочное «Экомилк» 82,5% 180г в бумажной упаковке, розничной стоимостью 209 рублей 99 копеек за одну упаковку, в количестве 28 упаковок, общей розничной стоимостью 5879 рублей 72 копеек; Масло традиционное сладко-сливочное «Любимо» 82,5% 180г в фольгированной упаковке, розничной стоимостью 219 рублей 99 копеек за одну упаковку, в количестве 15 упаковок, общей розничной стоимостью 3 299 рублей 85 копеек;  Масло крестьянское сливочное «Домик в деревне» 72,5% 180г в фольгированной упаковке, розничной стоимостью 194 рубля 99 копеек за одну упаковку, в количестве 19 упаковок, общей розничной стоимостью 3 704 рубля 81 копейка. Всего товара на общую розничную стоимость 22 744 рубля 15 копеек. После этого, в продолжение своих преступных действий, имея возможность отказаться от совершения преступления, но, напротив, желая этого, Сотников А.А. сложил указанный товар в находившийся при нем пакет, после чего вместе с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, впоследствии, распорядившись им по своему усмотрению. Своими преступными действиями Сотников А.А. причинил АО «Тандер» материальный ущерб на общую сумму 22 744 рубля 15 копеек.

          Кроме того, Сотников А.А., 18 сентября 2024 года в период времени с 20 часов 43 минуты до 20 часов 53 минуты, находился в торговом зале магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Нефтеюганск, 6 мкр., стр. 24, где у него возник преступный умысел, направленный на тайное хищение товара из данного магазина, принадлежащего ООО «Агроторг» Реализуя свой преступный умысел, осознавая противоправность своих действий, умышленно, из корыстных побуждений, Сотников А.А. 18 сентября 2024 года в период времени с 20 часов 43 минуты до 20 часов 53 минуты, находясь в торговом зале указанного магазина, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, то есть действуя тайно, взял со стеллажей торгового зала магазина «Пятерочка» следующие товары, принадлежащие ООО «Агроторг»: Шоколад молочный «MILKA МММАХ» 260г розничной стоимостью 349 рублей 99 копеек за шт. в количестве 11 шт. общей стоимостью 3 849 рублей 89 копеек; Шоколад элитный «Бабаевский» 75% 200г розничной стоимостью 232 рубля 99 копеек за шт. в количестве 7 шт. общей стоимостью 1 630 рублей 93 копейки; Шоколад молочный с фундуком и изюмом «MILKA EXTRA» 140г розничной стоимостью 201 рубль 59 копейка за шт. в количестве 9 шт. общей стоимостью 1 814 рублей 31 копеек; Шоколад молочный с фундуком «MILKA EXTRA» 140 г розничной стоимостью 201 рубль 61 копеек за ш г. в количестве 7 шт. общей стоимостью 1411 рублей 27 копейки. Всего похищено товара на общую сумму 8 706 рублей 40 копеек. После этого, в продолжение своих преступных действий, имея возможность отказаться от совершения преступления, но, напротив, желая этого, Сотников А.А. сложил указанный товар в находившийся при нем пакет, после чего вместе с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся, впоследствии, распорядившись им по своему усмотрению. Своими преступными действиями Сотников А.А. причинил ООО «Агроторг» материальный ущерб на общую сумму 8 706 рублей 40 копеек.
          При ознакомлении с материалами уголовного дела подсудимым было заявлено ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого судебного разбирательства.

          В судебном заседании Сотников А.А. данное ходатайство поддержал и подтвердил, что обвинение ему понятно, и он с ним согласен. Вину в совершении преступления признает полностью, в том числе он понимает фактические обстоятельства содеянного, форму вины, мотив совершения деяния и его юридическую оценку. Ходатайство заявлено им добровольно, после проведения консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства: понимает, что он будет основан исключительно на тех доказательствах, которые имеются в материалах дела; не сможет быть обжалован в апелляционном порядке из-за несоответствия изложенных в нем выводов фактическим обстоятельствам уголовного дела, а так же знает, что назначенное наказание не будет превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ, соответственно, устанавливающего уголовную ответственность за деяние, с обвинением в совершении которого, подсудимый согласился.
          Представители потерпевших Т. и С. в судебное заседание не явились, до начала судебного заседания от них поступили заявления о рассмотрении дела в их отсутствие, в котором они выразили согласие на рассмотрение дела в особом порядке судебного разбирательства, данный порядок им разъяснен и понятен.  
        Государственный обвинитель и защитник не возражали против рассмотрения уголовного дела в отношении Сотникова А.А. с применением особого порядка вынесения судебного решения. 
 Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился Сотников А.А. обоснованно и подтверждено предоставленными доказательствами; подсудимый понимает существо предъявленного обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке; осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; государственным обвинителем не высказано возражений против рассмотрения дела в особом порядке.

   Таким образом, суд удостоверился в соблюдении установленных законном условий, в связи с чем, имеются основания, предусмотренные законом, для постановления обвинительного приговора без проведения судебного разбирательства.
          Судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и квалифицирует действия Сотникова А.А. по двум преступлениям по ч.1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
          При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенных Сотниковым А.А. преступления, относящихся к категории небольшой тяжести, обстоятельств их совершения, личность подсудимого, характеризующегося по месту жительства удовлетворительно, на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоящего.  
           В качестве смягчающих наказание обстоятельств, по эпизоду кражи 17.09.2024 в магазине «Магнит», в соответствии с п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ признается явка с повинной, кроме того, по обоим преступлениям в качестве смягчающих наказание обстоятельств, в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном, наличие хронических заболеваний.
  Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со ст. 63 Уголовного кодекса РФ, судьей не усматривается.  
         Оснований для применения положений ст.64 и 73 Уголовного кодекса РФ, не имеется.
          Учитывая личность подсудимого, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, положения ч. 2 ст. 43 УК РФ о том, что наказание применяется в целях  восстановлении социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений,  с учетом требований  ст. 316 УПК РФ, мировой судья считает возможным назначить подсудимому наказание в виде штрафа, что, по мнению мирового судьи, приведет к достижению целей наказания и не окажет отрицательного воздействия на условия жизни подсудимого.
          Приговор Сургутского городского суда от 10.02.2025 следует исполнять самостоятельно.
          Вопрос о вещественных доказательствах суд решает в соответствии с ч.3 ст. 81 УПК РФ.

          В связи с участием защитника Плясуновой Э.Г. в судебном заседании, оплату труда адвоката отнести к процессуальным издержкам и произвести оплату с казны Российской Федерации в лице Управления Судебного департамента в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре за счет средств федерального бюджета.               

         На основании изложенного, руководствуясь ст.316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

         Сотникова А.А. признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158, ч.1 ст. 158 Уголовного кодекса РФ и назначить ему наказание:

- по преступлению, предусмотренному ч.1 ст.158 УК РФ (эпизод от 17.09.2024) в виде штрафа в размере 7 000 рублей;

- по преступлению, предусмотренному ч.1 ст.158 УК РФ (эпизод от 18.09.2024) в виде штрафа в размере 7 000 рублей.
         В соответствии с ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно назначить наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.  
        Приговор Сургутского городского суда от 10.02.2025 исполнять самостоятельно.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении   после вступления приговора в законную силу отменить.   
 Вещественные доказательства по делу: 
- компакт диск с видеозаписью хищения товара в магазине «Магнит», компакт диск с видеозаписью хищения товара в магазине «Пятерочка» – хранить при материалах уголовного дела;

- кепку черного цвета, возвращенную под сохранную расписку Сотникову А.А. - оставить по принадлежности.
   В связи с участием защитника Плясуновой Э.Г. в судебном заседании, оплату труда адвоката отнести к процессуальным издержкам и произвести оплату с казны Российской Федерации в лице Управления Судебного департамента в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре за счет средств федерального бюджета.               

    Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нефтеюганский районный суд ХМАО – Югры в течение 15 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня вручения ему копии приговора с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, с подачей жалобы через судебный участок.  

    В случае подачи апелляционной жалобы или апелляционного представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

   Ходатайство об ознакомлении с протоколом и аудиозаписью судебного заседания подается сторонами в письменном виде в течение 3 суток со дня окончания судебного заседания. Указанный срок может быть восстановлен, если ходатайство не было подано по уважительным причинам.
          Мировой судья                                                     Е.З. Бушкова

