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Дело № 1-4-2103/2024

УИД 86MS0043-01-2023-007527-47
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
город Нижневартовск                                                                    03 июля 2024 года

Мировой судья судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Трифонова Л.И., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,
при секретаре Уденеевой Л.Ф., 

с участием государственного обвинителя – заместителя прокурора г. Нижневартовска Дроздецкого А.С.,

подсудимого Еремеева Д.Ю.,

защитника - адвоката Галеевой В.М., предоставившей удостоверение №**** и ордер №2**** от ****,  

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении Еремеева Дениса Юрьевича, ****года рождения, уроженца г. ****, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, не военнообязанного, разведенного, имеющего ****, неработающего, зарегистрированного по адресу: г. **** ул. ****, д. ****, кв. ****, судимого:  03.06.2020 года Сургутским городским судом ХМАО-Югры по п.п. «б,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к 7 месяцам лишения свободы, освободился 03.07.2020 года по отбытии срока наказания; 26.09.2023 года Нижневартовским городским судом ХМАО-Югры, с учетом изменений внесенных апелляционным определением судебной коллегии по уголовным делам Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 21.12.2023 года, по п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ к 2 годам 6 месяцам лишения свободы в исправительной колонии общего режима; 29.01.2024 года Ленинским районным судом г. Омска по ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ к 8 годам 6 месяцам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима, 

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:

Еремеев Д.Ю. 08.12.2022 около 23 часов 00 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь на территории, прилегающей к зданию, расположенному по адресу: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ул. Ленина, д. 11/1, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, тайно, путем свободного доступа, из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, и не может воспрепятствовать его преступным намерениям, осознавая, незаконность и противоправность своих действий, из автомобиля «ГАЗ-3221» государственный регистрационный знак ****, припаркованного по вышеуказанному адресу, принадлежащего **** похитил автомобильный компрессор «Агрессор AGR-35L», стоимостью 4000 рублей 00 копеек, принадлежащий ****. После чего, скрылся с похищенным, впоследствии распорядился им по своему усмотрению, тем самым, причинив ****. материальный ущерб на общую сумму 4000 рублей 00 копеек.

Он же, Еремеев Д.Ю. 08.12.2022 в вечернее время, более точное время дознанием не установлено, находясь на территории, прилегающей к зданию, расположенному по адресу: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ул. Ленина, д 9, корп. 2, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, тайно, путем свободного доступа, из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, и не может воспрепятствовать его преступным намерениям, осознавая незаконность и противоправность своих действий, из автомобиля «ГАЗ 27527» с государственным регистрационным знаком ****, припаркованного по вышеуказанному адресу, принадлежащего ****» похитил автомобильную магнитолу, стоимостью 4125 рублей 00 копеек и автомобильный монитор+ТВ-тюнер, стоимостью 10175 рублей 00 копеек, принадлежащие ООО «ТехноСнабСервис», на общую сумму 14300 рублей 00 копеек. После чего, скрылся с похищенным, впоследствии распорядился им по своему усмотрению, тем самым, причинив ООО «ТехноСнабСервис» материальный ущерб на общую сумму 14300 рублей.

Он же, Еремеев Д.Ю. 26.03.2023 около 22 часов 00 минут, более точное время в ходе дознания не установлено, находясь в помещении квартиры по адресу: ****, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, тайно, путем свободного доступа, из корыстных побуждений, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, и не может воспрепятствовать его преступным намерениям, осознавая незаконность и противоправность своих действий, похитит сотовый телефон «Redmi А1+», стоимостью 4357 рублей 61 копейка, с сим-картой оператора сотовой связи «МТС», не представляющей материальное ценности, принадлежащие ****. После чего, скрылся с похищенным, впоследствии распорядился им по своему усмотрению, тем самым причинив ****. материальный ущерб на общую сумму 4357 рублей 61 копейка.
В ходе ознакомления с материалами уголовного дела, в присутствии защитника, Еремеев Д.Ю. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
При разрешении заявленного Еремеевым Д.Ю. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного ему обвинения, подсудимый пояснил, что с предъявленным обвинением согласен, вину признает полностью, поддерживает ходатайство, которое заявлено им добровольно, после консультации с защитником, характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.

От потерпевших в материалах уголовного дела имеются заявления о рассмотрении дела в их отсутствие с выраженным согласием на рассмотрение дела в особом порядке судебного разбирательства.

Защитник поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.

Государственный обвинитель не возражал против заявленного подсудимым ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Еремеев Д.Ю. обоснованно и подтверждается собранными доказательствами. Еремеев Д.Ю. обвиняется в совершении преступлений небольшой тяжести. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства подсудимым заявлено добровольно после консультации с защитником, при этом ему разъяснены, и он полностью осознаёт последствия постановления в отношении него обвинительного приговора без проведения судебного разбирательства. Таким образом, соблюдены все необходимые условия, позволяющие рассмотреть уголовное дело в особом порядке судопроизводства.   
Учитывая мнение государственного обвинителя, подсудимого и защитника, исследовав материалы дела, мировой судья считает возможным удовлетворить данное ходатайство и постановить приговор без проведения судебного разбирательства.

Суд квалифицирует действия подсудимого Еремеева Д.Ю. по событиям от 08.12.2022, 08.12.2022 и 26.03.2023 по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
Переходя к вопросу о назначении Еремееву Д.Ю. наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений; обстоятельства, смягчающие и отягчающие ему наказание; обстоятельства, характеризующие его личность, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, а также положения ч. 5 ст. 62 и ч. 2 ст. 68 УК РФ.

Подсудимым совершены умышленные деяния, отнесенные уголовным законом к категории преступлений небольшой тяжести. Еремеев Д.Ю. по месту жительства участковым-уполномоченным характеризуется удовлетворительно, на учете у врача психиатра-нарколога не состоит. 
В соответствии с п. «г, и» ч. 1, ч. 2 ст. 61 УК РФ к обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимому, по каждому их трех преступлений, мировой судья относит наличие у виновного малолетнего ребенка, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений, мировой судья пришел к выводу о признании такого обстоятельства как активное способствование раскрытию и расследованию преступления смягчающим, поскольку Еремеев Д.Ю. своими действиями оказал содействие и энергичную помощь в выяснении обстоятельств содеянного им лично, состояние здоровья подсудимого (справка Медицинской части №12 ФКУЗ МСЧ-55 ФСИН России с указанием у Еремеева Д.Ю. диагноза: «Хронический вирусный гепатит С»), раскаяние в содеянном, поскольку при рассмотрении данного уголовного дела подсудимый полностью признал свою вину в инкриминируемых ему преступлениях, ранее заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, что, по мнению мирового судьи, свидетельствует о его раскаянии в содеянном.

Суд полагает, что наказание подсудимому следует назначить с учетом правил ч. 2 ст. 68 УК РФ, так как в его действиях в соответствии с ч. 1 ст. 18 УК РФ усматривается рецидив преступлений.

Оснований для изменения категории трех преступлений на менее тяжкую, в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, не имеется. 
Суд не находит оснований применения к Еремееву Д.Ю. положений ст. 64 УК РФ, поскольку смягчающих обстоятельств, которые могут быть признаны исключительными в судебном заседании не установлено.

На основании вышеизложенного, с целью восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения подсудимым новых преступлений, с учетом общественной опасности содеянного, и конкретных обстоятельств совершения им преступлений суд полагает необходимым назначить Еремееву Д.Ю. наказание в виде лишения свободы. По мнению суда, именно такой вид наказания для подсудимого будет являться справедливым и не окажет отрицательного воздействия на условия жизни его семьи, поскольку менее строгий вид наказания, по мнению суда, не сможет обеспечить достижение целей наказания. Оснований для применения ст. 73 УК РФ мировой судья не находит, исходя из наличия рецидива преступлений, фактических обстоятельств совершенных преступлений и закрепленного в ст. 6 УК РФ принципа справедливости.
Определяя вид исправительного учреждения, в котором надлежит отбывать наказание Еремееву Д.Ю. суд руководствуется правилами, ст. 58 УК РФ, приходит к выводу что местом отбывания наказания Еремееву Д.Ю. следует определить – исправительную колонию строгого режима. 
Мера пресечения, избранная в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, подлежит изменению на заключение под стражу.

В соответствии п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ, время содержания лица под стражей, засчитывается в сроки лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строго режима.           

Поскольку вышеуказанные преступления Еремеев Д.Ю. совершил до вынесения приговора Ленинского районного суда г. Омска от 29.01.2024 года, то окончательное наказание ему следует назначить по правилам ч. 5 ст. 69 УК РФ.

Решение о судьбе вещественных доказательств по делу следует принять в соответствии с ч. 3 ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

В соответствии с п. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, судебные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.

Руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации,
ПРИГОВОРИЛ: 

Еремеева Дениса Юрьевича признать виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ, по событиям от 08.12.2022, 08.12.2022, 26.03.2023 и назначить наказание за каждое из них в виде лишения свободы сроком на 10 месяцев.

На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить Еремееву Денису Юрьевичу наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год. 

На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенного наказания с наказанием, назначенным по приговору Ленинского районного суда г. Омска от 29.01.2024 года, окончательно назначить Еремееву Д.Ю. наказание в виде 8 (восьми) лет 10 (десяти) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Зачесть в срок назначенного наказания, наказание отбытое по приговору Нижневартовского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 26.09.2023 года, в соответствии с п. «б» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ с 26.09.2023 по 21.12.2023 из расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.

В соответствии с ч. 3.2 ст. 72 УК РФ в срок лишения свободы зачесть срок содержания Еремеева Д.Ю. под стражей с 17.05.2023 года (день фактического задержания) по 25.09.2023 включительно, и с 22.12.2023 до 18.04.2024 из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима. 

Руководствуясь положениями ст. 72 УК РФ, зачесть в срок лишения свободы срок содержания Еремеева Д.Ю. под стражей с 18.04.2024 по 02.07.2024 из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.

Меру пресечения – подписку о невыезде и надлежащем поведении – изменить на заключение под стражу до вступления приговора в законную силу. Взять осужденного Еремеева Дениса Юрьевича под стражу в зале суда.

Срок отбывания наказания Еремееву Денису Юрьевичу исчислять со дня вступления приговора в законную силу.  

На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания Еремеева Дениса Юрьевича с 03.07.2024 года до дня вступления приговора суда в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строго режима.   

Освободить Еремеева Дениса Юрьевича от уплаты процессуальных издержек в полном объеме.

Вещественные доказательства: 

монитор+ТВ-тюнер для автомобиля — хранящийся в камере хранения вещественных доказательств УМВД России по г. Нижневартовску, вернуть законному владельцу,

автомобильный компрессор «Агрессор AGR-35L» - хранящийся в камере хранения вещественных доказательств УМВД России по г. Нижневартовску, вернуть законному владельцу,

коробку от телефона Redmi Al+, чек о покупке телефона Redmi А1+, сотовый телефон Redmi А1+ IMEI: 860698067596437, IMEI: 860698067596429 — хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств УМВД России по г. Нижневартовску, вернуть законному владельцу,

автомобиль марки «ГАЗ 3221» государственный регистрационный знак ****— находящийся у потерпевшего ****., оставить законному владельцу,

автомобиль ГАЗ 27527 СОБОЛЬ с государственным регистрационным знаком ****— находящийся у представителя потерпевшего ****., оставить законному владельцу.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижневартовский городской суд Ханты-Мансий​ского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей – в тот же срок со дня получения копии приговора через мирового судью судебного участка № 3. При этом осужденный вправе принять участие в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении ему защитника. 

****Мировой судья 






   Л.И. Трифонова

