3
2

                                                                                               Дело № 1-4-2105/2024  
86MS0045-01-2024-001100-32
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
 г. Нижневартовск                                                             29 октября 2024 года
 Мировой судья судебного участка № 8 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Н.В. Щетникова, исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 5 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,
 при секретаре Хомутинниковой Ю.О.,

        с участием государственного обвинителя прокуратуры г. Нижневартовска помощника прокурора ФИО1,
        подсудимого Братцева А.С.,
        потерпевшего ФИО2, 

защитника-адвоката ФИО3, представившей удостоверение № ***, выданное 02.10.2014 и ордер № *** от 08 апреля 2024 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
       БРАТЦЕВА АНДРЕЯ СЕРГЕЕВИЧА, ***** года рождения, уроженца *****, гражданина Российской Федерации, холостого, детей не имеющего, с высшим профессиональным образованием, неработающего, военнообязанного, зарегистрированного по адресу: *****, проживающего в *****, ранее судимого:
19.01.2024 Нижневартовским городским судом ХМАО-Югры по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ к обязательным работам на срок 150 часов с лишением права заниматься деятельность, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года 6 месяцев, 
неотбытый срок дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, составляет 1 год 9 месяцев 8 дней, 

       обвиняемого в совершении   преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Братцев Андрей Сергеевич 12.11.2023 около 16 часов 00 минут, более точное время в ходе дознания не установлено, находясь в магазине «Партнер Канц», расположенном по адресу: ХМАО-Югра г. Нижневартовск ул. Ленина д. 10 II строение 3, имея умысел на хищение чужого имущества путем обмана, под предлогом осуществления функций юридического лица — ООО «ЭкоПрестиж», генеральным директором которого он являлся до 31.08.2023, которое в последующем было ликвидировано, заключил договор поставки и технического обслуживания № 42 от 12.11.2023 c ООО «Партнер Канц», согласно которому последний обязался поставлять бумагу для офисной техники ООО «ЭкоПрестиж». В подтверждение своего преступного умысла, направленного на хищение имущества, а также в целях исполнения указанного договора и создания ложной убежденности у сотрудников ООО «Партнер Канц» о том, что договорные обязательства будут исполнены в полном объеме, Братцев А.С., предвидя возможность и неизбежность наступления общественно-опасных последствий, и, желая их наступления, достоверно зная, что ООО «ЭкоПрестиж» ликвидировано и не будет выполнять условия договора, сообщил представителям ООО «Партнер Канц» недостоверные сведения о том, что он является генеральным директором, наделен полномочиями на работу и представление интересов, используя печать ООО «ЭкоПрестиж». В свою очередь 12.11.2023, введя в заблуждение директора по продажам ООО «Партнер Канц» ФИО2 относительно своих истинных преступных намерений, которая ошибочно полагала, что Братцев А.С. является генеральным директором ООО «ЭкоПрестиж», передала последнему 25 пачек бумаги «Cartblank», А4, 80г/м2, 146%, 500л, для офисной техники, стоимостью 223 рубля 94 копейки за 1 пачку указанной бумаги. С полученным имуществом Братцев А.С. с места преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению.

Далее, в продолжении своего преступного умысла, и реализуя его, 13.11.2023 около 13 часов 00 минут, Братцев А.С., находясь в магазине «Партнер Канц», расположенном по адресу: ХМАО-Югра г. Нижневартовск, ул. Ленина д.10 П строение 3, под предлогом осуществления функций юридического лица ООО «ЭкоПрестиж», генеральным директором которого он являлся до 31.08.2023, которое в последующем было ликвидировано, использовал недействительный договор поставки и технического обслуживания № 42 от 12.11.2023. В подтверждение своего преступного умысла, направленного на хищение имущества, а также в целях исполнения указанного договора и создания ложной убежденности у сотрудников ООО «Партнер Канц» о том, что договорные обязательства будут исполнены в полном объеме, Братцев А.С., предвидя возможность и неизбежность наступления общественно-опасных последствий, и желая их наступления, достоверно зная, что ООО «ЭкоПрестиж» ликвидировано и не будет выполнять условия договора, сообщил представителям ООО «Партнер Канц» недостоверные сведения о том, что он является генеральным директором, наделен полномочиями на работу и представление интересов, используя печать ООО «ЭкоПрестиж». В свою очередь 13.11.2023, введя в заблуждение директора по продажам ООО «Партнер Канц» ФИО2 относительно своих истинных преступных намерений, которая ошибочно полагала, что Братцев А.С. является генеральным директором ООО «ЭкоПрестиж», передала последнему 35 пачек бумаги «SvetoCopy», А4, 80г/м2, 146%, 500л, для офисной техники, стоимостью 233 рубля 33 копейки за 1 пачку указанной бумаги. Полученным имуществом Братцев А.С. с места преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению. Своими умышленными преступными действиями Братцев Андрей Сергеевич причинил ООО «Партнер Канц» материальный ущерб на общую сумму 13 765 рублей 05 копеек. 
Братцев А.С. в ходе дознания при ознакомлении с материалами уголовного дела заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства в порядке особого производства.
В судебном заседании подсудимый Братцев А.С. подтвердил, что с предъявленным обвинением в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ, согласен. После консультации с защитником добровольно заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Последствия постановления приговора без судебного разбирательства осознает, на ходатайстве настаивает. 
Потерпевший ФИО2 в судебном заседании не возражал против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства. Просил Братцева А.С. строго не наказывать, ущерб возмещен в полном объеме, претензий не имеет. 
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и считает необходимым постановить приговор без проведения судебного разбирательства, при этом государственный обвинитель не возражал против удовлетворения заявленного ходатайства. Защитник также поддержала ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства.

         Наказание, предусмотренное ч. 1 ст. 159 УК РФ, не превышает пяти лет лишения свободы.

 Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Братцева А.С. по ч. 1 ст. 159 Уголовного кодекса РФ – как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием.
Требования главы 40 Уголовно-процессуального кодекса РФ соблюдены, оснований для прекращения уголовного дела или освобождения от наказания не имеется. 
         К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого, в соответствии с положениями п. «к» ч. 1 ст. 61 и ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья относит добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, выразившееся в подробном изложении обстоятельств совершенного деяния. 

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, в соответствии с положениями статьи 63 УК РФ мировым судьей не установлено.

На основании вышеизложенного, учитывая  личность подсудимого, наличие обстоятельств, смягчающих наказание, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, положения ч.2 ст. 43 Уголовного Кодекса Российской Федерации  о том, что наказание применяется в целях  восстановлении социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом общественной опасности содеянного и конкретных обстоятельств совершения им преступления, положений ч. 1 и ч. 5 ст. 62 УК РФ, мировой судья  полагает необходимым назначить Братцеву А.С. наказание по ч. 1 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде обязательных работ, поскольку такое наказание, по мнению мирового судьи, будет соответствовать содеянному и способствовать исправлению виновного, приведет к достижению целей наказания и не окажет отрицательного воздействия на условия жизни подсудимого. 
Учитывая, что данное преступление Братцев А.С. совершил до вынесения приговора Нижневартовского городского суда от 19 января 2024 года, мировой судья считает необходимым назначить ему окончательное наказание по правилам, предусмотренным ч. 5 ст. 69 УК РФ. 
Оснований для назначения более мягкого наказания в соответствии со ст. 64 УК РФ, ч. 3 ст. 68 УК РФ, для прекращения уголовного дела или освобождения от наказания, не имеется. 
       Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, взысканию с Братцева А.С. не подлежат.
        Руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Братцева Андрея Сергеевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание в виде обязательных работ на срок 200 (двести) часов. 
На основании ч. 5 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации  по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний, присоединить наказание, назначенное по приговору Нижневартовского городского суда ХМАО – Югры от 19 января 2024 года, окончательно назначить Братцеву Андрею Сергеевичу наказание в виде обязательных работ сроком 250 (двести пятьдесят) часов с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 1 год 9 месяцев 8 дней. 
Зачесть Братцеву А.С. в окончательное наказание отбытое наказание по приговору Нижневартовского городского суда от 19 января 2024 года в виде обязательных работ сроком 150 часов и дополнительное наказание в виде лишения права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 8 месяцев 22 дня. 

       Меру пресечения в отношении Братцева А.С. до вступления приговора в законную силу оставить прежней - подписку о невыезде и надлежащем поведении.    
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский городской суд Ханты - Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации через мирового судью судебного участка № 5.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручать осуществление защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 

Мировой судья                                                                                Н.В. Щетникова
