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УИД № 86MS0016-01-2024-000094-28
Дело № 01-0004/2805/2024
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
г. Ханты-Мансийск
 
 



            22 января 2024 года
Мировой судья судебного участка № 5 Ханты-Мансийского судебного района Шинкарь М.Х., при секретаре судебных заседаний Поляковой Л.М., 
с участием государственного обвинителя Байкиной В.А., адвоката - защитника Зиновьева И.А., подсудимого Медведева А.И., потерпевшего Андреева А.В., 
рассмотрев в открытом судебном заседании, в особом порядке принятия судебного решения, уголовное дело по обвинению 
Медведева Андрея Ивановича, ..., судимого:
22.09.2014г. Ханты-Мансийским районным судом ХМАО-Югры по ч.1 ст.105 УК РФ к л/с 7 лет, освобожден из ФКУ ИК-2 г. Тюмени по отбытию наказания 04.06.2021г.,
в совершении преступления по п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Медведев А.И. 26 марта 2023 года  в 16 часов 50 минут, находясь в комнате дома ..., в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с Андреевым А.В., умышленно, с целью причинения физической боли и телесных повреждений, взял со стола кухонный нож, и, используя данный предмет в качестве оружия, нанес последнему один удар острым концом в область груди, причинив тем самым потерпевшему Андрееву А.В. физическую боль и телесное повреждение в виде раны грудной клетки непроникающая в плевральную полость в проекции 2-го левого ребра по передней подмышечной линии, которая причинила легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья в соответствии с пунктом № 8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека») утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24 апреля 2008г. №194н.
В судебном заседании подсудимый вину признал полностью, поддержал свое ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. Последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, то, что при этом суд не будет исследовать доказательства по делу, а обжалование постановленного приговора возможно лишь в части назначенного наказания, ему понятны. 
Адвокат ходатайство поддержал, пояснил, что оно заявлено добровольно, подсудимому понятны последствия постановления приговора в особом порядке. 
Потерпевший и прокурор не возражали о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
При указанных обстоятельствах, суд приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждено доказательствами, собранными по делу.
В связи с тем, что условия постановления судебного решения без проведения судебного разбирательства соблюдены, суд постановляет приговор в особом порядке.
Суд квалифицирует действия Медведева А.И. по п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ – как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.
При назначении наказания в соответствии со ст. 60 УК РФ суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, данные о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется посредственно (л.д. 46), на учете у врача психиатра, врача психиатра-нарколога, не состоит (л.д.42), на учете в филиале ФКУ УИИ УФСИН России по ХМАО-Югре, не состоит (л.д.44), как пояснил подсудимый в судебном заседании, он трудоустроился разнорабочим.
Смягчает наказание подсудимого, в соответствии с п. «к» ч.1 ст.61 УК РФ, добровольное возмещение морального вреда, как пояснил потерпевший, ему этого достаточно, а также в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ, признание вины, раскаяние в содеянном.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, мировой судья признает в соответствии с п. «а» ч.1 ст.63 УК РФ, рецидив преступлений.
Нахождение лица в момент совершения преступления в состоянии опьянения не является безусловным основанием для признания этого факта отягчающим наказание обстоятельством, обвинением не представлено доказательств наличия причинно-следственной связи между опьянением и совершенным преступлением.
В силу ч. 5 ст. 18 УК РФ, рецидив преступлений влечет более строгое наказание, которым по п. "в" ч. 2 ст. 115 УК РФ является лишение свободы.
Мировой судья не находит каких-либо исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного подсудимым, дающих основания для применения к Медведеву А.И. положений ст. 64, 73 УК РФ, так и положений ч. 3 ст. 68 УК РФ, и применяет положения ч. 2 ст. 68 УК РФ.
Мировой судья учитывает, что Медведев А.И. ранее привлекался к уголовной ответственности, освободившись из мест лишения свободы, на путь исправления не стал и вновь совершил преступление. В связи с чем, мировой судья приходит к убеждению, что исправление Медведева А.И., то есть формирование у него уважительного отношения к человеку, обществу, труду, установленным нормам и правилам человеческого общежития, может быть осуществлено только в условиях назначения ему наказания в виде лишения свободы. Оснований для замены лишения свободы принудительными работами в соответствии со ст. 53.1 УК РФ, не имеется.
Данных, свидетельствующих о невозможности пребывания Медведева А.И. под стражей по состоянию здоровья, мировому судье не представлено.
Определяя вид исправительной колонии для отбывания наказания Медведеву А.И. в соответствии с п. "в" ч. 1 ст. 58 УК РФ мировой судья назначает ему отбывание наказания в исправительной колонии строгого режима, как лицу, ранее отбывавшему наказание в виде реального лишения свободы при рецидиве преступлений.
Судьбу вещественных доказательств мировой судья разрешил в порядке ст. 81 УПК РФ.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.
Руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Медведева Андрея Ивановича виновным в совершении преступления по п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ и назначить наказание одиннадцать месяцев лишения свободы в исправительной колонии строго режима.
До вступления приговора в законную силу, избрать Медведеву Андрею Ивановичу меру пресечения заключение под стражу – взяв его под стражу в зале суда. 
Срок к отбытию наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
Засчитать в срок наказания, нахождение Медведева Андрея Ивановича под стражей с 22 января 2024 года до дня вступления приговора в законную силу, в соответствии с п. «а» ч.3.1 ст. 72 УК РФ из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Вещественные доказательства, после вступления приговора в законную силу: нож - уничтожить.
Процессуальные издержки по вознаграждению адвоката отнести на счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в 
Ханты-Мансийский районный суд ХМАО-Югры через мирового судью судебного участка № 5 Ханты-Мансийского судебного района в течение 15 суток со дня провозглашения, а осужденным в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать о назначении защитника.
Мировой судья






Шинкарь М.Х.
Копия верна
Мировой судья






Шинкарь М.Х.
