УИД: 86MS0019-01-2023-005966-85
производство № 1-5-1901/2024
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
город Мегион                                                          				  09 февраля 2024 год

Мировой судья судебного участка № 1 Мегионского судебного района Ханты – Мансийского автономного округа – Югры Яковченко М.В., с участием государственного обвинителя – заместителя прокурора г. Мегиона Золотова В.В., подсудимого Цветикова Ю.Н., защитника Токаревой А.В., при секретаре Хомяковой А.М., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 
Цветикова Юрия Николаевича, *
- 21.09.2011 года приговором Мегионского городского суда ХМАО-Югры по ч. 4 ст. 111 УК РФ к 6 годам лишения свободы, в соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения назначенного судом наказания и наказания по приговору Мегионского городского суда ХМАО-Югры от 20.04.2011 года окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет 6 месяцев без штрафа и без ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. На основании постановления Сургутского городского суда ХМАО-Югры от 15.06.2017 года освобожден 27.06.2017 года условно-досрочно на неотбытый срок 3 месяца 15 дней;
- 06 октября 2023 года приговором Мегионского городского суда ХМАО-Югры по п. «З» ч. 2 ст. 111 УК РФ к 3 годам 10 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима;
в отношении которого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, в совершении преступления, предусмотренного п. «В» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

29 июля 2023 года в период времени с 18 часов 50 минут до 19 часов 01 минуты Цветиков Ю.Н., находясь в состоянии алкогольного опьянения в комнате - города Мегиона ХМАО-Югры, имея умысел на причинение физической боли и вреда здоровью - А.С., в ходе конфликта, возникшего на фоне внезапно сложившихся личных неприязненных отношений, осознавая противоправность свих действий, применив нож хозяйственно-бытового назначения, как предмет, используемый в качестве оружия, нанес им один удар в область спины последнего, причинив ему физическую боль и телесное повреждение в виде непроникающей раны спины, которая причинила легкий вред здоровью (по признаку кратковременного расстройства здоровья).
В ходе судебного заседания подсудимый Цветиков Ю.Н. вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал и раскаялся в содеянном, отказался давать показания, воспользовавшись правом, предусмотренным ст. 51 Конституции РФ, так как ничего не помнит.
В соответствии с п. 3 ч. 1 ст. 276 УПК РФ были оглашены показания подсудимого, ранее данные им в ходе дознания (том № 1, л.д. 94-96). В ходе допроса в качестве подозреваемого Цветиков Ю.Н. показал, что по адресу: г. Мегион, ул*, он проживает с - О.Б. и матерью последней - * Н.А., после чего отказался давать показания, воспользовавшись правом, предусмотренным ст. 51 Конституции РФ.
В ходе судебного следствия на основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ были оглашены показания потерпевшего - А.С., данные им в ходе предварительного расследования (том № 1, л.д. 62-63). В ходе допроса потерпевший показал, что 29 июля 2023 года около 18:30 часов он пришел к своему знакомому Цветикову Ю.Н. по адресу: *. С собой он принес бутылку водки 0,5 л. В комнате, кроме него и Цветикова Ю.Н., также находились проживающие там * О.Б. и * Н.А. Они вчетвером распивали водку. Спустя 20-30 минут между ним и Цветиковым Ю.Н. произошел словесный конфликт. Около 19:00 часов 29 июля 2023 года Цветиков Ю.Н., разозлившись, взял со стола кухонный нож длиной около 20 см с деревянной рукоятью, который воткнул ему в спину, подойдя сзади. Он в это время сидел на стуле, от нанесенного удара почувствовал боль и закричал. Рукой он дотянулся до ножа, который торчал у него в спине, из образовавшейся раны шла кровь. - и - закричали, после этого последняя подошла к нему и, вытащив нож из раны, вышла из комнаты. После этого в комнату к ним зашел сосед по имени *, которому, как он понял, - рассказала о случившемся. - вызвал ему скорую помощь. Бригада скорой медицинской помощи оказала ему первую помощь и увезла в больницу, где рану зашили. От госпитализации он отказался и, дав показания сотрудникам полиции, ушел домой.
В ходе судебного следствия на основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ были оглашены показания свидетеля * А.С., данные им в ходе предварительного расследования (том № 1, л.д. 72-73). В ходе допроса * А.С. показал, что 29.07.2023 года около 18 часов 50 минут он один находился дома по адресу: г. Мегион, *, и услышал из комнаты № *, где совместно с * О.Б. и * Н.А. проживал Цветиков Ю.Н., крики, женские и мужские неразборчивые голоса. Около 19:00 часов он услышал стук в дверь своей комнаты, открыв которую, увидел * О.Б., державшую в руках кухонный нож с деревянной рукоятью коричневого цвета с зазубренным острием (для резки хлеба). * О.Б. была испугана и плакала. На его вопрос, что случилось, невнятно ответила, что Юра ударил ножом ее знакомого. Он взял в руки салфетку, забрал у * О.Б. нож, который спрятал у электроплиты для передачи сотрудникам полиции. * О.Б. осталась в коридоре, а он зашел в комнату № *, где на диване находилась * Н.А., в центре комнаты – Цветиков Ю.Н., а неизвестный ему мужчина сидел спиной к входной двери слева от входа. У данного мужчины между лопаток рядом с позвонком имелась рана, из которой текла кровь. Он вернулся к себе в комнату, взял лейкопластырь и вату, после чего оказал первую помощь мужчине с раной и вызвал скорую помощь. Цветиков Ю.Н. был агрессивно настроен по отношению к вышеуказанному мужчине, предъявляя тому претензии по поводу спиртного, после чего попытался выбежать из квартиры, но он сказал тому остаться до приезда сотрудников полиции. После этого приехавшие сотрудники скорой помощи забрали мужчину с ранением, а сотрудники полиции увезли Цветикова Ю.Н. и * О.Б. У него имеется видеозапись указанных событий.
В ходе судебного следствия на основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ были оглашены показания свидетеля * О.Б., данные ею в ходе предварительного расследования (том № 1, л.д. 68-69). В ходе допроса * О.Б. показала, что 29.07.2023 года около 18 часов 30 минут к ней в комнату по адресу: г. Мегион, *, где она проживает с сожителем Цветиковым Ю.Н. и матерью * Н.А., пришел их общий знакомый *, который принес с собой бутылку водки 0,5 л. Они начали вчетвером распивать спиртное за столом слева от входа. * находился спиной к входной двери в комнату, она справа от того на стуле, а Юрий слева. В какой-то момент между * и Юрием произошел словесный конфликт, в ходе которого Юрий взял со стола кухонный нож с рукоятью темно-коричневого цвета, которым она режет хлеб, и нанес им один удар в спину Андрею. Она очень растерялась и испугалась, но подошла к Андрею и вытащила нож у того из спины, после чего выбежала из комнаты и стала стучать в дверь к соседу по имени *, которому рассказала о случившемся. Александр забрал у нее нож и завернул тот в салфетку, после чего зашел к себе в комнату, вернувшись с бинтом и ватой. После этого Александр оказал Андрею первую помощь и вызвал скорую. По приезду скорой помощи, Андрея забрали, а она и Цветиков Ю.Н. проследовали в ОМВД России по г. Мегиону с прибывшими сотрудниками полиции.
В ходе судебного следствия на основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ были оглашены показания свидетеля * Р.М., данные им в ходе предварительного расследования (том № 1, л.д. 120-121). В ходе допроса * Р.М. показал, что 29.07.2023 года около 19 часов 15 минут дежурил в составе следственно-оперативной группы. В это время ему от дежурной части стало известно о сообщении из ЕДДС о ножевом ранении мужчины по адресу: г. Мегион, ул. *, где проживает состоящий под административным надзором Цветиков Ю.Н., его сожительница * О.Б. и мать последней * Н.А. Прибыв на место происшествия, он увидел, что дверь в комнату № 3 открыта. В общей секции комнат 3 и 4 присутствовали он, дознаватель и проживающий в комнате № 4 * А.С. Находясь у входа в комнату № 3, он стал выяснять, что произошло. * О.Б. пояснила, что Цветиков Ю.Н. ударил ножом в спину их знакомого * А., которого на тот момент увезла бригада скорой медицинской помощи. * А.С. указал на нож, который лежал в общей секции на полу у электроплиты, и пояснил, что * О.Б. с данным ножом в руках постучалась в его дверь. Дознавателем указанный нож был изъят. * О.Б. и * Н.А. категорически отказались пускать сотрудников полиции в комнату для осмотра места происшествия. После этого он, * О.Б. и Цветиков Ю.Н. проследовали в ОМВД России по г. Мегиону для дачи объяснений, где последний написал явку с повинной.
В ходе судебного следствия на основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ были оглашены показания свидетеля * Ш.Ш., данные им в ходе предварительного расследования (том № 1, л.д. 117-119). В ходе допроса * Ш.Ш. показал, что 29.07.2023 года около 19 часов 15 минут в составе бригады скорой помощи в качестве фельдшера он выехал на вызов по адресу: г. Мегион, * На указанном адресе находился * Андрей *, у которого имелось ножевое ранение спины. * А.С. указал на находившегося там же неизвестного ему мужчину славянской внешности, который нанес вышеуказанную рану. Кроме того, в указанной комнате находились две женщины. Оба присутствовавших в комнате мужчины находились в состоянии алкогольного опьянения.
Также мировым судьей исследовались письменные доказательства: 
· Постановление о возбуждении уголовного дела в отношении Цветикова Ю.Н. по признакам преступления, предусмотренного п. «В» ч. 2 ст. 115 УК РФ (том № 1, л.д. 1);
· Рапорт оперативного дежурного по ОМВД России по г. Мегиону от 29.07.2023 года о поступлении в дежурную часть сообщения из ЕДДС от Дорофеева о том, что по адресу: г. Мегион, ул. *, сосед воткнул нож в спину соседу (том № 1, л.д. 5);
· Рапорт оперативного дежурного по ОМВД России по г. Мегиону от 29.07.2023 года о поступлении в дежурную часть сообщения из ПО-1 от Ивановой об оказании медицинской помощи * А.С., диагноз: непроникающее ножевое ранение спины (том № 1, л.д. 6);
· Рапорт оперативного дежурного по ОМВД России по г. Мегиону от 29.07.2023 года о поступлении в дежурную часть сообщения из СМП от Камбулатовой об оказании медицинской помощи * А.С., диагноз: резаная рана задней стенки грудной клетки (том № 1, л.д. 7);
· Протокол явки с повинной от 30 июля 2023 года, в котором Цветиков Ю.Н. добровольно сообщил о нанесении им 29.07.2023 года одного удара ножом в спину Федоровскому А.С. по адресу: *(том № 1, л.д. 9);
· Протокол осмотра места происшествия от 29 июля 2023 года с фототаблицей, согласно которому было осмотрено помещение общей секции № * по адресу: Ханты - Мансийский автономный округ – Югра, город Мегион, улица *, в ходе которого был изъят кухонный нож с рукоятью темно-коричневого цвета со следами вещества бурого цвета на клинке (том № 1, л.д. 10-15);
· Копия журнала учета приема пациентов и отказов в оказании медицинской помощи в стационарных условиях, пост- 1, в котором имеется запись № 4309 о поступлении 29.07.2023 года в 19:27 часов * А.С. с диагнозом: непроникающее ножевое ранение спины (том № 1, л.д. 29-30);
· Копия карты вызова скорой медицинской помощи № 7938(145) 24 от 29.07.2023 года, согласно которой в 19:01 часов поступил вызов в скорую медицинскую помощь об оказании медицинской помощи * А.С., который пояснил бригаде скорой помощи, что за 10-15 минут до их прибытия во время конфликта с приятелем получил удар ножом в спину (том № 1, л.д. 31-32);
· Заключение эксперта № 382 от 22.08.2023 года (том № 1, л.д. 34-35), заключение эксперта № 386 от 23.08.2023 года (том № 1, л.д. 39-40), заключение эксперта № 415 от 05.09.2023 года (том № 1, л.д. 44-45), согласно которым при медицинской судебной экспертизе у * А.С. было установлено телесное повреждение – непроникающая рана спины, которая причинила легкий вред здоровью (по признаку кратковременного расстройства здоровья) и возникла от травмирующего воздействия, вероятно, острого предмета, в пределах нескольких десятков минут – часов до обращения за медицинской помощью, 29.07.2023 года, о чем свидетельствуют морфологические особенности повреждения в медицинской документации (рана умеренно кровоточит). Ответить на вопрос «Могли ли быть получены имеющиеся телесные повреждения при указанных выше обстоятельствах?», указанный в постановлении, по имеющимся данным не представляется возможным;
· Справка об экспертном исследовании № 109 от 23.08.2023 года, согласно которой представленный для исследования нож, не относится к холодному оружию, является ножом хозяйственно-бытового назначения, изготовлен заводским способом (том № 1, л.д. 37);
· Заключение эксперта № 96 от 06.09.2023 года, согласно которому нож, изъятый в ходе осмотра места происшествия 29.07.2023 года по адресу: г* не относится к холодному оружию, изготовлен промышленным (заводским) способом, является ножом хозяйственно-бытового назначения, (том № 1, л.д. 37);
· Протокол выемки от 20 сентября 2023 года с фототаблицей, в ходе которой у свидетеля * А.С. в помещении каб. 215 ОМВД России по г. Мегиону по адресу: г. Мегион, ул. Свободы, д. 33/1, был изъят диск DVD с видеозаписью событий от 29.07.2023 года (том № 1, л.д. 77-82);
· Протокол осмотра предметов от 20 сентября 2023 года с фототаблицей, согласно которому осмотрен диск DVD с видеозаписью продолжительностью 30 секунд, которой зафиксировано происходящее в * г. Мегиона - наличие ножа в руках * О.Б., затем производится видеосъемка комнаты № * указанной секции, в которой находится сидящий на стуле спиной ко входу * А.С. с кровоточащей раной между лопаток. Также в указанной комнате находится Цветиков Ю.Н., который подходил к * А.С. со сжатой в кулак рукой и отходил от него. Видеозаписью зафиксировано нахождение в указанной комнате * Н.А., которая участие в конфликте не принимала (том № 1, л.д. 83-87);
· Протокол осмотра предметов от 23 сентября 2023 года с фототаблицей, согласно которому осмотрен нож, изъятый в ходе осмотра места происшествия 29.07.2023 года по адресу: г. Мегион, *. Общая длина ножа – 208 мм, длина клинка - 113 мм, с односторонней пилообразной заточкой, рукоять из дерева черного цвета, имеется маркировочное обозначение «TRAMONTINA inox stainless brazil». На клинке имеются следы вещества бурого цвета (том № 1, л.д. 101-107).
Исследованные по делу доказательства добыты в установленном законом порядке, в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства, и являются допустимыми.
Анализируя вышеприведенные доказательства, мировой судья приходит к выводу о том, что вина Цветикова Ю.Н. в совершении инкриминируемого ему преступления при вышеописанных обстоятельствах полностью доказана совокупностью исследованных доказательств: показаниями подсудимого, явкой с повинной, показаниями потерпевшего и свидетелей * О.Б., * А.С., * Р.М. и * Ш.Ш., протоколом осмотра места происшествия, в ходе которого был изъят нож, которым подсудимым был нанесен удар * А.С., протоколами осмотров предметов, а также заключениями экспертов, подтверждающих причинение потерпевшему лёгкого вреда здоровью и отнесение орудия преступления к категории ножей хозяйственно-бытового назначения.
Мировой судья квалифицирует вышеописанное деяние Цветикова Юрия Николаевича по п. «В» ч. 2 ст. 115 УК РФ, умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.
В ходе судебного заседания также исследовались материалы, характеризующие подсудимого.
Согласно сведениям ГИАЦ МВД России и ИЦ УМВД по ХМАО – Югре, (том № 1 л.д. 132-136, 139-140), копии справки об освобождении серии ЖО № 031029 от 27.06.2017 года (том № 1, л.д. 142), копии справки об освобождении серии ЖТ № 071436 от 08.04.2020 года (том № 1, л.д. 144), ответу филиала по г. Мегиону ФКУ УИИ УФСИН России по ХМАО-Югре от 05.09.2023 года (том № 1, л.д. 146), копии приговора Мегионского городского суда ХМАО-Югры от 21.09.2011 года (том № 1, л.д. 163-165), копий решений Мегионского городского суда ХМАО-Югры от 29.07.2020 года, от 10.06.2021 года, от 15 апреля 2022 года, от 07.10.2022 года, от 06.04.2023 года (том № 1, л.д. 167-169, 170-171, 172-173, 174-175, 176-177), копии приговора Мегионского городского суда ХМАО-Югры от 06.10.2023 года, Цветиков Ю.Н. ранее судим, реально отбывал наказание в виде лишения свободы, находился под административным надзором.
Согласно данным ОМВД России по г. Мегиону (том № 1, л.д. 148, 150), Цветиков Ю.Н. неоднократно привлекался к административной ответственности.
Согласно сообщению из БУ ХМАО - Югры «Психоневрологическая больница имени Святой Преподобномученицы Елизаветы» (том № 1, л.д. 152), Цветиков Ю.Н. на учете у врачей психиатра и психиатра-нарколога не состоит. 
Справкой – характеристикой УУП ОМВД России по г. Мегиону (том № 1, л.д. 154) Цветиков Ю.Н. фактически отрицательно характеризуется по месту жительства.
Из выписки из амбулаторной карты подсудимого следует, что он страдает тяжелыми хроническими заболеваниями: ВИЧ – инфекция субклиническая стадия 3, хронический вирусный гепатит В+С.
Обстоятельствами, смягчающими наказание, мировым судьей признаются: в соответствии с п. «И» ч. 1 ст. 61 УК РФ явка с повинной (том № 1, л.д. 9); в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ, наличие тяжелого хронического заболевания.
Обстоятельствами, отягчающими наказание, мировым судьей признаются: в соответствии с п. «А» ч. 1 ст. 63 УК РФ рецидив преступлений, в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, в связи с тем, что состояние алкогольного опьянения подсудимого повысило его общественную опасность и повлекло совершение им вышеуказанного преступления, со слов подсудимого явилось причиной совершения им вышеуказанного преступления.
Назначая подсудимому наказание, мировой судья учитывает его личность, отношение к совершенному преступлению, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, имущественное и семейное положение подсудимого, все обстоятельства содеянного, в том числе смягчающие и отягчающие наказание, а также мнение сторон обвинения и защиты относительно вида и размера наказания. Суд, руководствуясь целями и задачами наказания, учитывая его влияние на исправление осужденного и условия жизни его семьи, а также возможность исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, с учетом положений ч. 1 ст. 62, ч. 3 ст. 68 УК РФ, считает необходимым назначить подсудимому наказание в виде лишения свободы в пределах санкции ч. 2 ст. 115 УК РФ, полагая, что оно будет наилучшим образом способствовать выполнению целей и задач уголовного наказания в отношении подсудимого.
Оснований для изменения категории преступления не имеется, поскольку совершенное Цветиковым Ю.Н. преступление в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести. Оснований для применения ст. 73 УК РФ с учетом личности подсудимого и невозможности его исправления без реального отбывания наказания в виде лишения свободы судом не усматривается. Основания для освобождения Цветикова Ю.Н. от наказания, применения положений ст. 64 УК РФ, мировым судьей не усматриваются. Основания для замены лишения свободы принудительными работами в соответствии со ст. 53.1 УК РФ мировым судьей не усматриваются.
Учитывая, что преступление совершено Цветиковым Ю.Н. до постановления приговора Мегионского городского суда ХМАО-Югры от 06.10.2023 года, окончательное наказание следует назначить по правилам ч. 5 ст. 69 Уголовного Кодекса Российской Федерации, путем частичного сложения назначенных наказаний и зачесть Цветикову Ю.Н. в срок отбытия наказания отбытое им наказание по приговору Мегионского городского суда ХМАО-Югры от 06.10.2023 года в период с 22.09.2023 года по 08.02.2024 года включительно (4 месяца 17 дней).
Вид исправительного учреждения для отбытия наказания в виде лишения свободы Цветикову Ю.Н. следует определить в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ в исправительной колонии строгого режима.
Меру пресечения подсудимому Цветикову Ю.Н. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении с учетом данных о личности подсудимого и в целях исполнения приговора следует изменить на заключение под стражу, взяв его под стражу в зале суда.
На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания Цветикова Ю.Н. под стражей с 09 февраля 2024 года по день вступления приговора в законную силу следует зачесть в срок лишения свободы из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Гражданский иск по делу не заявлялся.
Вещественные доказательства по уголовному делу в силу положений ст. 81 УПК РФ: диск DVD с видеозаписью, изъятый в ходе выемки от 20.09.2023 года, подлежит хранению в материалах уголовного дела; нож, изъятый в ходе осмотра места происшествия от 29.07.2023 года и являющийся орудием преступления, подлежит уничтожению.
Процессуальные издержки в виде оплаты вознаграждения защитникам в досудебном производстве в размере 6 240 рублей постановлениями дознавателя от 28.09.2023 года (том № 1, л.д. 202-203, 204-205) приняты на счет государства. Учитывая отказ 22.09.2023 года Цветикова Ю.Н. от защитника, который не был удовлетворен дознавателем (том №1, л.д. 99, 100), а также участие защитника в деле по назначению (том № 1, л.д. 92), мировой судья полагает возможным принять процессуальные издержки по делу на счет государства на основании ч. 4 ст. 132 УПК РФ.
Руководствуясь ст.ст. 61, 62, 63, 68, 115 ч. 2 УК РФ, 81, 131, 132, 307-309 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Цветикова Юрия Николаевича виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «В» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 6 (шесть) месяцев.
На основании ч. 5 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенного наказания и наказания, назначенного приговором Мегионского городского суда ХМАО-Югры от 06.10.2023 года, окончательно назначить Цветикову Юрию Николаевичу наказание в виде лишения свободы на срок 4 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Срок отбытия наказания Цветикову Юрию Николаевичу исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
Зачесть Цветикову Юрию Николаевичу в срок отбытия наказания в виде лишения свободы отбытое им по приговору Мегионского городского суда ХМАО-Югры от 06.10.2023 года наказание в период с 22.09.2023 года по 08.02.2024 года включительно, что составляет 4 месяца 17 дней.
Меру пресечения Цветикову Юрию Николаевичу - подписку о невыезде и надлежащем поведении, изменить на содержание под стражей до вступления приговора в законную силу, взять его под стражу в зале суда.
На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания Цветикова Юрия Николаевича под стражей с 09.02.2024 года по день вступления приговора в законную силу следует зачесть в срок лишения свободы из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
Вещественные доказательства по уголовному делу: диск DVD с видеозаписью, изъятый в ходе выемки от 20.09.2023 года, хранить в материалах уголовного дела; нож, изъятый в ходе осмотра места происшествия от 29.07.2023 года, уничтожить.
Процессуальные издержки в досудебном и судебном производстве принять на счет государства.
	Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Мегионский городской суд ХМАО-Югры в течение пятнадцати суток со дня постановления приговора, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, через мирового судью, постановившего приговор. Апелляционные жалоба, представление, поданные с пропуском срока, оставляются без рассмотрения. Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 УПК РФ в порядке статьи 317 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 УПК РФ. Осужденный и оправданный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о назначении защитника в суде апелляционной инстанции. Осужденному, содержащемуся под стражей и заявившему о своем желании присутствовать при рассмотрении апелляционных жалобы, представления, по решению суда обеспечивается право участвовать в судебном заседании непосредственно либо путем использования систем видеоконференц-связи.
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					подпись судьи


