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1-5-2001/2025
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации
10 марта 2025 года




                     г. Нефтеюганск
         Мировой судья судебного участка № 1 Нефтеюганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  Бушкова Е.З.,   
          при секретаре Соковой Н.Н.,

          с участием государственного обвинителя, помощника Нефтеюганского межрайонного  прокурора Афанасьева Е.А.,

          защитника Перепелица Е.С.,
          рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:    
             Иванова В.В., родившегося ** года в **, гражданина Российской Федерации, со средним специальным образованием, военнообязанного, женатого, работающего **, зарегистрированного и проживающего по адресу: **, судимого:

- 17.07.2024 Свободненским городским судом Амурской области по ч.1 ст.318 УК РФ к наказанию в виде штрафа в размере 70 000 руб., штраф оплачен 14.10.2024;

         обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ, 

                                                У С Т А Н О В И Л: 

          Иванов В.В., 23 февраля 2024 года, в период времени с 12 в 30 минут до 12 часов 48 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении жилого вагончика, расположенного на территории производственной базы организации ООО «УралМонтажГазАвтоматика», находящейся адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югры, г. Нефтеюганск, СНТ «Нива», участки № 9 и №10, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений с П** Ю.С., умышленно с целью причинения вреда здоровью последнему, осознавая противоправный характер своих действий, имя возможность отказаться от совершения преступления, но напротив, желая этого, взял в руку стеклянную кружку и используя ее в качестве оружия, имея возможность отказаться от совершения преступления, но напротив желая этого, нанес П**Ю.С. один удар данной стеклянной кружкой в теменную область головы, от чего последний испытал физическую боль, после чего, в продолжение своего преступного умысла, взял в руку керамическую кружку и используя ее в качестве оружия, имея возможность отказаться от совершения преступления, но напротив желая этого, нанес П** Ю.С. один удар данной керамической кружкой по теменной области головы. В результате преступных действий, Иванов В.В. причинил П** Ю.С. телесные повреждения в виде: раны теменных областей (8), которые возникли от воздействий тупых твердых предметов, либо соударения о таковые и относятся к повреждениям повлекшим за собой легкий вред здоровью, по признаку временного нарушения функций органов и (или) систем продолжительностью до трех недель от момента причинения (до 21 дня включительно).
           Иванов В.В. в судебное заседание не явился, предоставил в суд заявление от 17.02.2025 с ходатайством о рассмотрении дела в его отсутствие, вину полностью признает.  

          В соответствии с ч. 4 ст. 247 УПК РФ судебное разбирательство в отсутствие подсудимого может быть допущено в случае, если по уголовному делу о преступлении небольшой или средней тяжести подсудимый ходатайствует о рассмотрении данного уголовного дела в его отсутствие.

          Преступление, предусмотренное п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ, в совершении которого обвиняется Иванов В.В. относится к категории небольшой тяжести.

          С учетом мнения государственного обвинителя, защитника подсудимого, суд удовлетворил ходатайство подсудимого Иванова В.В., судебное разбирательство проведено в общем порядке.

          Потерпевший П** Ю.С. в судебное заседание не явился, ходатайствовал о рассмотрении дела в его отсутствие, показания, данные в ходе дознания поддерживает в полном объеме.

          Учитывая мнение государственного обвинителя и защитника, не возражавших против оглашения показаний Иванова В.В.  на основании п. 2 ч. 1 ст. 276 УПК РФ данных им в ходе дознания, указанные показания были оглашены в судебном заседании:  С начала февраля 2024 года, точную дату не помню, я трудоустроился в ООО «МонтажГазАвтоматика», на должность стропальщика, сразу же в начале февраля 2024 г. приехал на рабочую вахту, данная вахта длилась около 1 месяца. Проживал я в вагончике, предоставляемом нам организацией, так как постоянное место жительство у меня находится в Омской области, данная база находилась по адресу: г. Нефтеюганск, СНТ «Нива», участок № 9 №10, в 200 метрах от кафе «Круиз», совместно со мной в данном вагончике жил П* , ** г.р. 23.02.2024, так как был праздник, мы с П** Ю.С. решили отпраздновать праздник, взяли выходной на данный день, купили продукты и алкогольные напитки. После чего мы с раннего утра совместно сели в кухонную зону вагончика и стали распивать спиртные напитки с П**Ю.С., а именно мы пили водку, точное количество сколько мы выпили, я сейчас не помню. В дневное время точное время я не помню 23.02.2024 г. в кухонной зоне данного вагончика, сидя за столом, мы распивали спиртные напитки, далее у начался конфликт, из-за того, что П** Ю.С. хотел пойти лечь спать, так как утром нужно было рано вставать на работу, а мне хотелось еще посидеть, время было не позднее, и я уговаривал его посидеть еще. У нас начался словестный конфликт на повышенных тонах, я не выдержал и один раз ударил П** Ю.С. кулаком правой руки в лицо, в область левого века, при этом, слов угрозы и физической расправы в его адрес я не высказывал, он в ответ меня не ударил, я увидел, что у него пошла кровь, так как было рассечение возле глаза, П** Ю.С. остановил кровь и пошел ложиться спать. Далее П** Ю.С. ушел с кухонной зоны к себе в комнату и лег на кровать. Через несколько минут, так как я сильно разозлился, я пошел в комнату к П** Ю.С., хотел с ним поговорить, при этом у меня в руке была кружка зеленого цвета. Мы начали разговорить, я начал высказываться в адрес П** Ю.С. нецензурной бранью, П** Ю.С., в ходе данного конфликта, так как П** Ю.С. меня сильно разозлил, я держа в правой руке данную кружку, замахнулся в сторону П**Ю.С. и ударил один раз его данной кружкой в теменную область головы, от чего кровь у П**Ю.С. не пошла, при этом слов физической расправы я не высказывал, в ответ П** Ю.С. меня не ударил. П** Ю.С. стал говорить мне, чтобы я отошел от него, так как он хотел спать, и что мы поговорили о случившемся утром. Данная кружка от удара упала на пол и разбилась на осколки. Далее я вышел из комнаты и пошел на кухню. Через несколько минут, я пошел снова в комнату к П** Ю.С., так как я был сильно разозлен, я хотел, с ним поговорить, я снова зашел в комнату к П**Ю.С., в руках у меня была другая кружка керамическая, светлого цвета, мы снова стали ругаться, я замахнулся и один раз ударил П** Ю.С. данной керамической кружкой по теменной области головы слева, от данного удара кружка разбилась, об голову П**Ю.С. от чего осколками ему были причинены множественные раны на теменной области головы, далее осколки от керамической кружки со следами крови упали на пол в комнате, при этом, слов физической расправы я не высказывал, так же П**Ю.С. в ответ меня физическую силу не применял. Я увидел, что с головы П** Ю.С., пошла кровь, я стал вызывать скорую медицинскую помощь и полицию, а после стал извиняться перед П**Ю.С. При этом я видел, что в это время пришел наш прораб П** М.А., который позвонил в полицию сообщил о случившемся. Хочу пояснить, что в момент нашего конфликта никто из нас друг другу слова угроз убийства и причинения телесных повреждений не высказывал, так же П** Ю.С. ко мне физическую силу не применял, он меня не трогал. Через некоторое время приехали сотрудники скорой помощи и оказали П**Ю.С. первую помощь и увезли его в БУ НОКБ имени Яцкив, где ему наложили швы на теменную область головы. В это время ко мне приехали сотрудники полиции и доставили в ОМВД России по г. Нефтеюганску. Сейчас, от сотрудников полиции мне стало известно, что я причинил П** Ю.С. телесные повреждения в виде раны теменных областей, левого верхнего века, повлекшей за собой Легкий вред здоровью, согласно проведенной экспертизы с которой я был ознакомлен. Свою вину в причинении телесных повреждений П** Ю.С., я признаю полностью в содеянном раскаиваюсь (л.д.62-64).
          Из показаний оглашенных в судебном заседании следует, что Иванов В.В. свою вину в совершении преступления признает, в содеянном искренне раскаивается.

         Вина Иванова В.В. в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ подтверждается также исследованными в судебном заседании письменными доказательствами:

          - оглашенными на основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ показаниями  потерпевшего П** Ю.С., данных ею в ходе дознания:  С 18 января 2024 года я приехал на вахту в г. Нефтеюганск, работал разнорабочим в ООО «УралМонтажГазАвтоматика». Жил я в вагончике, расположенном на территории данной Азы по адресу: г. Нефтеюганск, СНТ «Нива», участок №9 и №10, рядом так же расположено в 200 метрах от базы, кафе «Круиз». Со мной совместно в вагончике проживал Иванов В.В. 23.02.2024 мы с Ивановым В. решили отпраздновать праздник, взяли выходной на данный день, купили продукты и алкогольные напитки. После чего мы с раннего утра совместно сели в кухонную зону вагончика и стали распивать спиртные напитки с Ивановым В.В., а именно мы пили водку. В момент распития спиртных напитков, мы немного поругались, из-за того, что я хотел лечь спать, так как утром нужно было снова идти на работу, а Иванов В.В. уговаривал меня посидеть еще. У нас начался словестный конфликт в ходе которого Иванов В.В, ударил меня кулаком правой руки в лицо, в область левого века, при этом слов физической расправы Иванов В.В. мне не высказывал. От данного удара я испытал физическую боль, у меня пошла кровь так как было рассечение возле глаза, я остановил кровь и пошел ложиться спать. Примерно в 12 часов 30 минут, данное время я запомнил, так как взял телефон, чтобы установить себе будильник и увидел время на экране, я ушел с кухонной зоны к себе в комнату и лег на кровать. Через несколько минут ко мне в комнату зашел Иванов В.В. с кружной зеленого цвета и стал ругать меня и высказываться нецензурной бранью в мой адрес, я также начал на него говорить слова нецензурной брани, у нас завязался словестный конфликт, в ходе данного конфликта Иванов В.В. замахнулся на меня и ударил меня данной кружкой в теменную область головы, от чего кровь у меня не пошла. Я в это время лежал на кровати, на правом боку. От данного удара я испытал физическую боль и стал говорить Иванову В.В., чтобы тот отстал от меня, так как я очень хотел спать, я говорил Иванову В.В., что мы поговорим с ним утром. Кружка, которой ударил меня Иванов В.В. по голове упала на пол и разбилась. Иванов В.В. сначала успокоился и вышел из моей комнаты, я встал собрал осколки кружки и выкинул их в мусорное ведро, потом я снова пытался заснуть, но через несколько минут вновь Иванов З.В. зашел в мою комнату, в руках у него была другая кружка керамическая, светлого цвета, он замахнулся и один раз ударил меня данной керамической кружкой по теменной области головы слева, от данного удара кружка разбилась, об мою голову от чего осколками мне были причинены множественные раны на теменной области головы, далее осколки упали на пол в моей комнате. От данного удара я испытал сильную физическую боль, у меня стало мутнеть в глазах, я схватился за голову и понял, что с головы у меня идет кровь, при этом слов угрозы убийством Иванов В.В. в мой адрес не высказывал. Иванов В.В., увидев мое состояния и поняв, что он натворил, стал вызывать скорую медицинскую помощь и полицию, а после стал извиняться передо мной. Хочу пояснить, что в момент нашего конфликта никто из нас друг другу слова угроз убийства и причинения телесных повреждений не высказывал. Через некоторое время приехали сотрудники скорой помощи и оказали мне первую мощь и увезли меня в БУ «НОКБ имени Яцки», где мне наложили швы на теменную область головы. После приехали сотрудники полиции и опросили меня по факту случившегося. Также хочу пояснить, я был ознакомлен с заключением эксперта № 268 от 21.03.2024, с которым я согласен, на данный момент у меня зажило левое верхнее веко, не каких шрамов или повреждений у меня не осталось, в связи с этим я считаю неизгладимости от данного повреждения нет. Более по данному факту мне пояснить нечего (л.д.47-49);
         - оглашенными на основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ показаниями свидетеля В** А.А., данных им в ходе дознания:  В настоящее время работаю в ООО «УралМонтажГазАвтоматика» в должности заместителя директора. По обстоятельствам могу пояснить следующее: 23.02.2024г. в дневное время, точное время я сейчас не помню, мне на мой мобильный телефон позвонил, сотрудник организации ООО «УралМонтажГаз Автоматика», П***, который работает в должности прораба на базе, находящийся по адресу: г. Нефтеюганск, СНТ «Нива», данная база занимает два участка с номерами №9 и № 10, так же в 200 метрах от базы находится кафе Круиз. П** М.А. сообщил следующее, что между работниками данной базы, а именно Иванова В.В., и П**Ю.С., произошел, конфликт, в следствии чего между ними произошла драка. Также была вызвана скорая медицинская помощь, а также сотрудники полиции. Через некоторое время я приехал на данную базу, я узнал что Иванов В.В., нанес удары по голове П**Ю.С., от чего у последнего пошла кровь, в следствии чего была вызвана скорая медицинская помощь, после чего П**Ю.С. забрали в больницу. Так же Иванов В.В. пояснил, мне, что конфликт у них возник в следствии распития алкогольных напитков. Также хочу пояснить, что при трудоустройстве работники информируются о запрете распития спиртных напитков на территории базы, а также на рабочем месте. Также хочу пояснить, что на данный момент П** М.А. уволился с данной организации, контакт с ним не поддерживаю, где он находится на данный момент я не знаю. Более по данному факту мне пояснить нечего (л.д. 67-68);
        - сообщение оперативного дежурного дежурной части ОМВД России по г. Нефтеюганску зарегистрированное в КУСП № 3632 от 23.02.2024, согласно которого 23.02.2024 года в 12 час 55 мин. в дежурную часть ОМВД России по г. Нефтеюганску поступило сообщение от Иванова В.В., о том, что избил человека возле кафе Круиз (л.д.13);
      - сообщением оперативного дежурного дежурной части ОМВД России по г. Нефтеюганску зарегистрированное в КУСП № 3633 от 23.02.2024, согласно которого 23.02.2024 года в 13 час 01 мин. в дежурную часть ОМВД России по г. Нефтеюганску поступило «Круиз» база Уралмонтажгазавтоматика, жилой городок, драка (л.д. 15);
      - Сообщение, поступившее от сотрудника БУ НОКБ Б**, зарегистрированное в КУСП № 3640 от 23.02.2024 г., согласно которому 23.02.2024 г. в 14 часов 57 минуты была оказана медицинская помощь П**, ** г.р., д/з множественные раны головы ЗЧМТ (л.д. 16);
       - протоколом осмотра места происшествия от 23.02.2024, с прилагающейся к нему фототаблицей, в ходе которого осмотрен жилого вагона, расположенного на территории базы ООО УралМонтажГазАвтоматика» по адресу: г. Нефтеюганск, СНТ «Нива», уч. 9-10, в ходе которого были изъяты осколки кружки (л.д. 17-19);
     - протоколом проверки показаний на месте, в ходе которой Полищук Ю.С. указал на место расположенного по адресу: г. Нефтеюганск, СНТ «Нива», участки №9 и № 10, где Иванов В.В, причинил ему телесные повреждения (л.д.51-58);   

       - заключением эксперта, согласно которого при судебно-медицинской экспертизе гр. П**Ю.С., ** года рождения обнаружены раны теменных областей (8), которые возникли в пределах нескольких десятков минут-часов до обращения за медицинской помощью и относятся к повреждениям, повлекшим за собой легкий вред здоровью, по признаку временного нарушения функций органов и (или) систем продолжительностью до трех недель от момента причинения (до 21 дня включительно) (л.д. 72-73);
       - протоколом осмотра предметов (документов) с приложением фототаблицы, с участием подозреваемого Иванова В.В. и его защитника Плясуновой Э.Г., в ходе которого осмотрены и приобщены к материалам уголовного дела в качестве вещественных доказательств множественные осколки керамической кружки, изъятые в ходе ОМП от 23.02.2024 года, проводимого по адресу: г. Нефтеюганск, СНТ «Нива», уч. 9-10, в ходе осмотра подозреваемый Иванов В.В., подтвердил, что это осколки от одной кружки, которой он ударил П** Ю.С. (л.д. 79-82).      
          Оценивая в совокупности все доказательства, исследованные в судебном заседании, как достоверные, и признавая их допустимыми, суд исходит из того, что они добыты в установленном законом порядке, последовательны, не находятся в существенном противоречии между собой, дополняют друг друга, конкретизируют обстоятельства произошедшего, объективно подтверждаются материалами уголовного дела и достаточны для вывода о доказанности вины Иванова В.В. в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ. При этом мировым судьей также принимается во внимание, что никем из сторон не заявлено ходатайств об исключении указанных процессуальных документов из числа доказательств по данному уголовному делу.
          Каких-либо обстоятельств, препятствующих вынесению обвинительного приговора, а также оснований для изменения квалификации содеянного, прекращения дела и оправдания подсудимого, не имеется.   
         Сам подсудимый Иванов В.В. признал себя виновным в инкриминируемом ему деянии полностью. Суд доверяет признательным показаниям подсудимого, так как они объективно нашли свое подтверждение совокупностью оглашенных и исследованных в судебном заседании вышеуказанных доказательств.  
          С учетом изложенного, действия Иванова В.В. мировой судья квалифицирует по п."в" ч.2 ст. 115 УК РФ - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.

          В судебном заседании исследованы материалы, характеризующие личность подсудимого, который официально трудоустроен, характеризуется по месту жительства неудовлетворительно, по месту работы – положительно, на учете у врача – нарколога и врача – психиатра не состоит.  
         При назначении наказания учитываются характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое согласно ст. 15 Уголовного кодекса РФ относится к категории преступлений небольшой тяжести, личность виновного, его состояние здоровья, в том числе обстоятельства, отягчающие и смягчающие наказание, а так же влияние назначенного наказания на исправление осужденного.
 В качестве смягчающих наказание обстоятельств, в соответствии  с ч.2 ст. 61 УК РФ, судья учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, беременность супруги, находящейся на иждивении подсудимого.

  Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со ст. 63 Уголовного кодекса РФ, судьей не усматривается.  
 Оснований для применения положений ст.64 и 73 Уголовного кодекса РФ, не имеется.

 Учитывая личность подсудимого, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, положения ч. 2 ст. 43 Уголовного Кодекса Российской Федерации о том, что наказание применяется в целях восстановлении социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений, мировой судья считает возможным назначить подсудимому наказание в виде исправительных работ. 

 Вопрос о вещественных доказательствах суд решает в соответствии с ч.3 ст. 81 УПК РФ. 

   В связи с участием защитника Перепелица Е.С. в судебном заседании, оплату труда адвоката отнести к процессуальным издержкам и произвести оплату с казны Российской Федерации в лице Управления Судебного департамента в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре за  счет средств федерального бюджета.     

   Руководствуясь ст.ст. 303, 304, 307-310 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, 
                                     П Р И Г О В О Р И Л:

   Иванова В.В. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.12.2011 N 420-ФЗ) и назначить ему наказание в виде исправительных работ сроком на 6 (шесть) месяцев, с удержанием из заработной платы осужденного 5 % в доход государства.

  Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить. 

  Вещественные доказательства по делу:  пакет с множественными осколками керамической кружки, хранящийся в комнате вещественных доказательств ОМВД России по г.Нефтеюганск – уничтожить. 

   В связи с участием защитника Перепелица Е.С. в судебном заседании, оплату труда адвоката отнести к процессуальным издержкам и произвести оплату с казны Российской Федерации в лице Управления Судебного департамента в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре за  счет средств федерального бюджета.     

  Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нефтеюганский районный суд  ХМАО – Югры в течение 15 суток со дня провозглашения,   с подачей жалобы через судебный участок.  

   В случае подачи апелляционной жалобы или апелляционного представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

   Ходатайство об ознакомлении с протоколом и аудиозаписью судебного заседания подается сторонами в письменном виде в течение 3 суток со дня окончания судебного заседания. Указанный срок может быть восстановлен, если ходатайство не было подано по уважительным причинам.  

Мировой судья                                                Е.З.Бушкова

