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№ 1-5-2103/2024

УИД 86MS0043-01-2023-010857-48
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

г. Нижневартовск                                                                                                                  17 мая 2024 г.

Суд в составе председательствующего исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, мирового судьи судебного участка № 7 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Вакар Е.А., 

при секретаре Сосниной А.С., Куценко И.В., помощнике Белобородовой О.П., 

с участием государственного обвинителя Колесниковой А.Ю., Потемкина Д.А., Паздерина И.А., Лешукова В.Ю., Дроздецкого И.А., Шаповаловой М.В.,
подсудимого Цепордея Д.В.,

потерпевшей ФИО.,

защитника-адвоката Пулатова С.Н., представившего удостоверение № * от 10.03.2016, ордер № * от 09.11.2022, № * от 20.02.2024,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Цепордея Дмитрия Васильевича, * года рождения, уроженца *, гражданина РФ, русским языком владеющего, в услугах переводчика не нуждающегося, имеющего среднее специальное образование, работающего слесарем *», холостого, детей не имеющего, военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: *, юридически не судимого,

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 167, ч. 1 ст.167 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

Цепордей Д.В. умышлено повредил чужое имущество, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба два эпизода, при следующих обстоятельствах. 

30 октября 2022 года около 13 часов 30 минут Цепордей Д.В., находясь возле подъезда 2 дома 1 по ул. Нефтяников в г. Нижневартовске, находясь в состоянии алкогольного опьянения, имея умысел на повреждение чужого имущества, принадлежащего потерпевшей ФИО., подошел к автомобилю «Хонда Цивик Ферио», государственный регистрационный знак * региона, где осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность общественно-опасных последствий и желая их наступления, умышленно нанес многочисленные удары деревянной скалкой по кузову автомобиля, в результате преступных действий повредив его. Своими умышленными действиями Цепордей Д.В. повредил правое заднее крыло, задний спойлер, переднюю левую боковую раму, правую боковую раму, спойлер на задней стенке автомобиля «Хонда Цивик Ферио», государственный регистрационный знак * региона, принадлежащего потерпевшей ФИО, причинив материальный ущерб в размере 51700 рублей 00 копеек.
Кроме того, 05 ноября 2022 года в период времени с 04 часов 00 минут до 06 часов 00 минут Цепордей Д.В., находясь во дворе дома 1 по ул. Нефтяников в г. Нижневартовске, имея умысел на повреждение чужого имущества, принадлежащего потерпевшей ФИО., подошел к автомобилю «Хонда Цивик Ферио», государственный регистрационный знак * региона, где осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность общественно-опасных последствий и желая их наступления, умышленно проколол заднюю левую автомобильную шину, которая в результате преступных действий пришла в негодность для дальнейшей эксплуатации. После чего, не удовлетворившись содеянным, продолжая свои преступные действия, направленные на повреждения имущества потерпевшей ФИО., 05 ноября 2022 года около 16 часов 00 минут находясь во дворе дома 1 по ул. Нефтяников в г. Нижневартовске, имея умысел на повреждение чужого имущества, принадлежащего потерпевшей ФИО подошел к автомобилю «Хонда Цивик Ферио», государственный регистрационный знак * региона, где осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность общественно-опасных последствий и желая их наступления, умышленно нанес удары ногой по правому крылу автомобиля, а также кулаком своей руки нанес не менее трех ударов по переднему правому стеклу автомобиля. Затем продолжая свои преступные действия, Цепордей Д.В. умышленно своими руками повредил антенну, расположенную на крыше автомобиля, тем самым повредив ее.  Своими умышленными действиями Цепордей Д.В. повредил автомобиль «Хонда Цивик Ферио», государственный регистрационный знак * региона, принадлежащий потерпевшей ФИО., причинив материальный ущерб в размере 20324 рубля 00 копеек.

Подсудимый Цепордей Д.В. в судебном заседании вину в совершении 2-х преступлений признал в полном объеме, раскаялся в содеянном, указал, что именно он совершил повреждение имущества принадлежащего потерпевшей ФИО – автомобиля «Хонда Цивик Ферио», государственный регистрационный знак * региона: 30.10.2022 около 13 часов 30 минут, находясь возле подъезда 2 дома 1 по ул. Нефтяников в г. Нижневартовске, причинив ущерб материальный ущерб в размере 51700 рублей 00 копеек; 05.11.2022 в период времени с 04 часов 00 минут до 06 часов 00 минут, находясь во дворе дома 1 по ул. Нефтяников в г. Нижневартовске, причинив материальный ущерб в размере 20324 рубля 00 копеек. Пояснил, что искренне сожалеет о случившемся, заверил суд, что больше не совершит преступлений, в присутствии всех участников процесса принес свои извинения перед потерпевшей. В части назначения наказания просил суд назначить наказание минимально возможное, у него имеется постоянная работа и в скором времени он перед потерпевшей возместит ущерб, причиненный преступлением. Также пояснил, что ранее заявил ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого судопроизводства, оно заявлено добровольно, он осознает характер и последствия постановления приговора без судебного разбирательства, которые ему были разъяснены, решение принято после консультации с защитником. При этом пояснил, что по эпизоду от 30.10.2022 года состояние алкогольного опьянения не повлияло на совершение преступления, поскольку в момент совершения преступления у него была злость к супругу потерпевшей, так как он не дает ему покоя, они с ним не раз конфликтовали.
Потерпевшая ФИО  в судебном заседании не возражала против рассмотрения дела в особом порядке, последствия рассмотрения дела в порядке особого судопроизводства ему разъяснены и понятны, указала, что до настоящего времени Цепордей Д.В. не возместил ущерб, причиненный преступлением, она его не простила, в части вопросов назначения наказания просила суд назначить наказание на усмотрение суда.
Государственный обвинитель в суде не возражал против особого порядка принятия судебного решения.

Защитник поддержал заявленное подсудимым ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого судопроизводства.

Суд находит заявленное подсудимым ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства обоснованным и подлежащим удовлетворению.

Уголовное дело рассмотрено в особом порядке, при этом суд удостоверился, что подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, и что ходатайство было заявлено им добровольно, после проведения консультации с защитником. 

С учетом изложенного, суд квалифицирует действия подсудимого Цепордей Д.В. по ч. 1 ст. 167 УК РФ – умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба (по эпизоду от 30.10.2022) и по ч. 1 ст. 167 УК РФ – умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба (по эпизоду от 05.11.2022).

Обращаясь к суду Цепордей Д.В. заявил о признании вины и раскаянии в содеянном, заверив суд, что больше преступлений не совершит, происшедшее случайность, о чем он очень сожалеет. Неоднократно просил прощение у потерпевшей, в настоящее время он намерен возместить материальный ущерб, причиненный преступлением, работает вахтовым методом, работа постоянная и денежные средства у него имеются, в части вопросов назначения наказания, просил суд простить, строго не наказывать.

К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого Цепордея Д.В., в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд относит: полное признание им вины и заявленное раскаяние в содеянном. 

Обстоятельства, отягчающие наказание подсудимого Цепордея Д.В., предусмотренные ст. 63 УК РФ, судом не установлены.

При этом суд не признает в качестве обстоятельства, отягчающего наказание Цепордею Д.В., состояние опьянения, вызванного употреблением алкоголя (по эпизоду 30.10.2022), в соответствии с требованиями ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, поскольку со слов Цепордея Д.В., данное состояние не повлияло на совершение преступления, он в момент совершения преступления испытал злость на супруга потерпевшей, именно приступ злости и ярости спровоцировали преступное поведение по отношению к потерпевшей, в результате чего он повредил имущество потерпевшей ФИО., при этом у суда отсутствуют сведения о степени алкогольного опьянения Цепордея Д.В., подтвержденного соответствующими медицинскими документами и как данное состояние повлияло на поведение подсудимого.
При определении вида и размера наказания суд также учитывает, что Цепордей Д.В. юридически не судим, к уголовной ответственности привлекается за совершение преступления небольшой тяжести, вину в совершении преступлений признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, характеристикой  по месту жительства характеризуется удовлетворительно; на учетах у врачей нарколога и психиатра не состоит; мнение потерпевшей; влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его и его семьи, в связи с чем суд полагает, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при назначении наказания в виде обязательных работ.

Суд не находит оснований для назначения иного (более мягкого) вида наказания, применения положений ст. 64 УК РФ, а также прекращения уголовного дела, исходя из фактических обстоятельств преступления, а также данных о личности Цепордея Д.В. и мнения потерпевшей.

Вопрос о  вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ,

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Цепордей Дмитрия Васильевича виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1  ст. 167, ч. 1 ст. 167 УК РФ, и назначить ему наказание: 

по ч. 1 ст.167 УК РФ (по эпизоду от 30.10.2022 года) в виде 200 часов обязательных работ;

по ч. 1 ст.167 УК РФ (по эпизоду от 05.11.2022 года) в виде 150 часов обязательных работ.

На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ окончательно назначить наказание путем частичного сложения наказаний по совокупности преступлений в виде 250 часов обязательных работ.

Вещественные доказательства – кухонный нож, деревянную скалку, переданные на хранение в комнату хранения вещественных доказательств, по вступлении приговора в законную силу – уничтожить, автомобиль марки «Хонда Цивик Ферио» государственный регистрационный знак * региона, возвращенный потерпевшей ФИО под сохранную расписку – оставить по принадлежности.

Меру пресечения Цепордею Дмитрию Васильевичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения. 
Приговор может быть обжалован (опротестован) в апелляционном порядке в Нижневартовский городской суд ХМАО-Югры в течение 15 суток со дня его провозглашения, а осужденным в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом  о назначении защитника. 

***
Копия верна

Мировой судья                                                                                                                             Е.А.Вакар

