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УИД 86MS0046-01-2025-000427-74

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

12 февраля 2025 года					           г. Нижневартовск

Мировой судья судебного участка № 6 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Аксенова Е.В., 
при секретаре Вечер А.А.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Нижневартовска Гильдебранд В.О.,
подсудимого Хвостова С.А.,
защитника - адвоката Ахмедова С.А., предъявившего удостоверение № * и ордер № *,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении ХВОСТОВА СЕРГЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА, * года рождения, уроженца г* гражданина Российской Федерации, холостого, образование средне, работающего *, невоеннообязанного, зарегистрированного по месту жительства: * проживающего по адресу: *, ранее судимого:
25.01.2011 судом Ханты – Мансийского автономного округа - Югры по п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ, ч.3 ст. 69 УК РФ к 14 годам лишения свободы без штрафа с ограничением свободы на срок 1 год, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Дополнительное наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год исполнять самостоятельно.
05.04.2024 освобожден по отбытию наказания из ФКУ ИК-4 УФСИН России по Томской области.
Мера пресечения по данному уголовному делу - подписка о невыезде и надлежащем поведении, в порядке ст. 91 УПК РФ не задерживался,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 314 УК РФ, 
УСТАНОВИЛ:

Хвостов Сергей Александрович, 25.01.2011 осужден Судом Ханты-Мансийского автономного округа -Югры по п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ к 8 годам без штрафа без ограничения свободы, по п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ к 12 годам с ограничением свободы на срок 1 год. В соответствии с ч.3 ст.69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний 14 лет лишения свободы без штрафа с ограничением свободы на срок 1 год с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
В соответствии с ч.1 ст. 53 УК РФ Хвостов С.А. был обязан: не уходить из дома с 22 до 06 часов; не посещать места проведения массовых мероприятий; не изменять место работы без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; 2 раза в месяц являться в специализированный государственный орган для регистрации. Дополнительное наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год Хвостов С.А. должен исполнять самостоятельно. На основании кассационного определения Верховного суда Российской Федерации от 07.04.2011 приговор изменен - срок наказания Хвостову С.А. исчислен с 06.04.2010 года. 05.04.2024 Хвостов С.А. был освобожден по отбытию срока наказания из ФКУ ИК-4 УФСИН России по Томской области.
05.04.2024 Хвостов С.А. при освобождении из мест лишения свободы - ФКУ «Исправительная колония № 4» УФСИН России по Томской области, ему было выдано предписание от 05.04.2024, согласно которому Хвостов С.А. обязан был явиться не позднее 09.04.2024 для постановки на учет в филиал Уголовно-исполнительной инспекции по Старовартовскому району ФКУ УФСИН России по ХМАО-Югре, по адресу: ХМАО-Югра г. Нижневартовск ул. Спортивная д.19А. В данном предписании Хвостов С.А. под личную подпись был предупрежден об ответственности за неявку в УИИ в установленный срок или уклонение от отбывания наказания.
19.04.2024 Хвостов С.А., после вручения ему официального уведомления, прибыл для постановки на учет в филиал Уголовно-исполнительной инспекции по Старовартовскому району ФКУ УФСИН России по ХМАО-Югре, по адресу: ХМАО-Югра г. Нижневартовск ул. Спортивная д.19А, где ему был утвержден график, в соответствии с которым он обязан прибывать на регистрацию с 01 по 06 числа каждого месяца в рабочие дни и с 15 по 20 число каждого месяца в рабочие дни. Кроме того, 19.04.2024 были разъяснены условия и порядок отбывания наказания, обязанности и ограничения, возложенные судом, а также последствия, которые могут наступить в случае их неисполнения.
Однако, Хвостов С.А., являясь лицом, которому судом назначено дополнительно наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год, имея цель уклониться от отбывания наказания в виде ограничения свободы, в период времени с 19.06.2024 по 25.10.2024, действуя умышленно, с целью злостного уклонения от отбывания наказания в виде ограничения свободы, назначенного в качестве дополнительного наказания, достоверно зная о своей обязанности и будучи предупрежденным об ответственности за уклонение от отбывания наказания в виде ограничения свободы, без уважительных причин, 19.06.2024 ушел из места проживания в период времени с 22 часов до 06 часов следующих суток, без разрешения филиала Уголовно-исполнительной инспекции по Старовартовскому району ФКУ УФСИН России по ХМАО-Югре, что в соответствии с п. «б» ч. 1 ст. 58 УИК РФ является нарушением порядка и условий отбывания наказания в виде ограничения свободы, в связи с чем, на основании ч. 2 ст. 58 УИК РФ, 20.06.2024 Хвостову С.А. было вынесено предупреждение о недопустимости нарушений порядка и условий отбывания наказания.
Не делая для себя должных выводов Хвостов С.А., достоверно зная об установленных судом ограничениях, действуя умышленно, с целью злостного уклонения от отбывания наказания в виде ограничения свободы, назначенного в качестве дополнительного наказания, достоверно зная, что на основании ч.2 ст. 58 УИК РФ за совершение осужденным в течение одного года после вынесения предупреждения нарушения к осужденному применяется мера взыскания в виде официального предостережения о недопустимости нарушения установленных судом ограничений, Хвостов С.А., будучи предупрежденным 20.06.2024 о последствиях указанных требований, 17.07.2024 ушел из места проживания в период времени с 22 часов до 06 часов следующих суток, без разрешения Уголовно-исполнительной инспекции по Старовартовскому району ФКУ УФСИН России по ХМАО-Югре, что в соответствии с п. «б» ч. 1 ст. 58 УИК РФ является нарушением порядка и условий отбывания наказания в виде ограничения свободы, в связи с чем, на основании ч. 2 ст. 58 УИК РФ, 18.07.2024 Хвостову С.А. было объявлено официальное предостережение о недопустимости нарушения установленных судом ограничений, после применения, которого на основании п. «а» ч.4 ст.58 УИК РФ осужденный, допустивший нарушение порядка и условий отбывания  наказания в течение одного года, признается злостно уклоняющимся от отбывания наказания в виде ограничения свободы.
Кроме того, Хвостов С.А., достоверно зная об установленных в отношении него судом ограничениях, действуя умышленно, не делая для себя должных выводов, не желая соблюдать установленные судом ограничения преследуя цель злостного уклонения от отбывания назначенного ему судом дополнительного наказания в виде ограничения свободы, в период времени с 15 по 20 число октября 2024 года, не явился для регистрации в филиал Уголовно-исполнительной инспекции по Центральному району ФКУ УФСИН России по ХМАО-Югре, по адресу: ХМАО-Югра г.Нижневартовск пр. Победы д.26А, не имея на то уважительной причины, тем самым злостно уклоняясь от отбытия дополнительного наказания в виде ограничения свободы, нарушил установленные ему судом ограничения, в связи, с чем за допущенное нарушение 21.10.2024 Хвостову С.А. было объявлено официальное предостережение о недопустимости нарушения установленных судом ограничении.
Кроме того, Хвостов С.А., достоверно зная об установленных в отношении него судом ограничениях, действуя умышленно, не делая для себя должных выводов, не желая соблюдать установленные судом ограничения преследуя цель злостного уклонения от отбывания назначенного ему судом дополнительного наказания в виде ограничения свободы, достоверно зная о своей обязанности и будучи предупрежденным об ответственности за уклонение от отбывания наказания в виде ограничения свободы, без уважительных причин, 25.10.2024 ушел из места проживания в период времени с 22 часов до 06 часов следующих суток, без разрешения филиала Уголовно-исполнительной инспекции по Центральному району ФКУ УФСИН России по ХМАО-Югре, что в соответствии с п. «б» ч. 1 ст. 58 УИК РФ является нарушением порядка и условий отбывания наказания в виде ограничения свободы, в связи с чем, на основании ч. 2 ст. 58 УИК РФ, 28.10.20024 Хвостову С.А. было объявлено официальное предостережение о недопустимости нарушения установленных судом ограничений.
В ходе ознакомления с материалами уголовного дела, в присутствии защитника, Хвостов С.А. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
При разрешении заявленного Хвостовым С.А. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного ему обвинения, подсудимый пояснил, что с предъявленным обвинением согласен, вину признает полностью, поддерживает ходатайство, которое заявлено им добровольно, после консультации с защитником, характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.
Защитник поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.
Государственный обвинитель выразил согласие с заявленным подсудимым ходатайством.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Хвостов С.А. обоснованно и подтверждается собранными доказательствами. Хвостов С.А. обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства подсудимым заявлено добровольно после консультации с защитником, при этом ему разъяснены, и он полностью осознаёт последствия постановления в отношении него обвинительного приговора без проведения судебного разбирательства. Таким образом, соблюдены все необходимые условия, позволяющие рассмотреть уголовное дело в особом порядке судопроизводства.  
Учитывая мнение государственного обвинителя, подсудимого и защитника, исследовав материалы дела, мировой судья считает возможным удовлетворить данное ходатайство и постановить приговор без проведения судебного разбирательства.
Мировой судья действия подсудимого квалифицирует по ч. 1 ст. 314 УК РФ – злостное уклонение лица, осужденного к ограничению свободы, от отбывания наказания. 
При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, а также данные о личности виновного, характеризующегося по месту работы заместителем генерального директора ООО «Данцер» положительно. (т.2 л.д.130). Согласно характеристики начальника ФКУ ИК-4 УФСИН России по Томской области, Хвостов С.А. характеризуется отрицательно. (т.2 л.д.196-197). Согласно характеристики УУП ОУУП и ПДН ОП № 2 УМВД России по г. Нижневартовску, Хвостов С.А. характеризуется удовлетворительно. (т.2 л.д.216). Согласно справки БУ ХМАО - Югры «Нижневартовская психоневрологическая больница» Хвостов С.А. у врача – психиатра, врача психиатра – нарколога не наблюдается. (т. 2 л.д. 213). 
В соответствии со ст. 61 УК РФ к обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого, мировой судья относит полное признание Хвостовым С.А. своей вины, раскаяние в содеянном, поскольку при рассмотрении данного уголовного дела подсудимый полностью признал свою вину в инкриминируемом ему преступлении, ранее заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, что по мнению мирового судьи, свидетельствует о его раскаянии в содеянном, состояние здоровья, при наличии заболевания.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, в соответствии со ст. 63 УК РФ, мировым судьей не установлено.
Мировым судьей не установлено наличие исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, личности виновного, существенно уменьшающих общественную опасность совершенного преступления и как следствие этого, наличие возможности применения к подсудимому ст. 64 УК РФ.
Оснований для прекращения уголовного дела или освобождения от наказания не имеется.
Учитывая личность подсудимого, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, положения ч. 2 ст. 43 УК РФ о том, что наказание применяется в целях восстановлении социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом требований ст. 316 УПК РФ, мировой судья полагает, что исправление подсудимого без его изоляции от общества, невозможно и назначает ему наказание в виде лишения свободы, что, по мнению мирового судьи, соответствует тяжести содеянного, общим целям и задачам наказания.
С учетом смягчающих наказание обстоятельств и отсутствием отягчающих наказание обстоятельств, данных о личности подсудимого, мировой судья считает возможным заменить в соответствии со ст. 53.1 УК РФ Хвостову С.А. наказание в виде лишения свободы принудительными работами.
Ограничений, предусмотренных ч.7 ст. 53.1 УК РФ, препятствующих назначению Хвостову С.А. данного вида наказания, мировым судьей не установлено.
По мнению мирового судьи, назначение Хвостову С.А. именно такого вида наказания будет являться справедливым, соответствовать содеянному, что позволит обеспечить исправление осужденного и предупреждение совершения им новых преступлений, в результате чего наказание достигнет своей цели в исправлении осужденного.
Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, взысканию с Хвостова С.А. не подлежат.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК РФ, 

ПРИГОВОРИЛ:

ХВОСТОВА СЕРГЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 314 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 06 (шесть) месяцев.
На основании ст. 53.1 УК РФ назначенное Хвостову С.А. наказание в виде лишения свободы сроком на 06 (шесть) месяцев заменить принудительными работами сроком на срок 06 (шесть) месяцев, с удержанием 10% из заработной платы осужденного в доход государства, перечисляемых на счет соответствующего территориального органа уголовно – исполнительной системы.
Срок отбывания принудительных работ осужденному Хвостову С.А. исчислять со дня прибытия в исправительный центр.
К месту отбывания наказания осужденному Хвостову С.А. надлежит следовать за счет государства самостоятельно, в порядке установленном ч.1, ч.2 ст. 60.2 УИК РФ, для чего в течении 10 дней со дня вступления приговора в законную силу явиться в территориальный орган уголовно – исполнительной системы (УФСИН России по ХМАО-Югре, г. Сургут, ул. Югорская 3/3) для поучения предписания о направлении к месту отбытия наказания.
Разъяснить осужденному Хвостову С.А., что в соответствии с ч.6 ст. 53.1 УК РФ в случае уклонения осужденного от отбывания принудительных работ либо признания осужденного к принудительным работам злостным нарушителем порядка и условий отбывания принудительных работ, неотбытая часть наказания заменяется лишением свободы из расчета один день лишения свободы за один день принудительных работ. 
Меру пресечения Хвостову Сергею Александровичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить.
Освободить Хвостова Сергея Александровича от уплаты процессуальных издержек в полном объеме.
Вещественные доказательства по делу: личное дело № 28/2024 на лицо отбывающее наказание в виде ограничения свободы на имя Хвостова С.А., хранящееся у свидетеля фио., оставить последней.
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, через мирового судью судебного участка № 6.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

*
Мировой судья 						                  Е.В. Аксенова

*


