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КОПИЯ

 1-5-2109/2024
86MS0049-01-2024-006777-55
Приговор

именем Российской Федерации

17 января 2025 года
 
 




 г. Нижневартовск

Мировой судья судебного участка № 9 Нижневартовского судебного района, города окружного значения Нижневартовска, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры А.А. Навалихин, 
при секретаре Шахминой С.Д.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Нижневартовска Шаповаловой М.В.,
защитника - адвоката Василькова П.А,

подсудимого Тынянова С.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании, в особом порядке, уголовное дело № 1-5-2109/2025 в отношении: 

Тынянова Сергея Николаевича, родившегося *** года в ***, гражданина РФ, имеющего высшее образование, невоеннообязанного, состоящего в браке, на иждивении сын инвалид, пенсионера по возрасту, зарегистрированного: ***, фактически проживающего: ***, судимого:

05.09.2023 Нижневартовским городским судом Ханты-Мансийского АО по ч. 2 ст.264.1 УК РФ, к наказанию в виде исправительных работ с удержанием 5 процентов на срок 1 год 10 месяцев, с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 04 (четыре) года. 
31.10.2024 Нижневартовским городским судом Ханты-Мансийского АО по ч. 1 ст.222 и ч. 1 ст.222.1 УК РФ, с учетом ч.3 ст. 69, ст. 70 УК РФ (с приговором от 05.09.2023) к наказанию в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с дополнительным наказанием в виде штрафа размере 30 000 рублей и лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средствами сроком 3 месяца 7 дней, на основании ст. 73 УК РФ наказание в виде лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года.
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30 частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
Тынянов С.Н. 07.08.2024 в период времени с 09 часов 30 минут до 09 часов 33 минут, находясь в магазине «Магнит», расположенного по адресу: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск ул. Ханты-Мансийская, д. 20А, где реализация товара  осуществляется по системе самообслуживания, осознавая незаконность и противоправность своих действий,  имея умысел на тайное хищение чужого имущества и, реализуя его, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает и не может им воспрепятствовать, действуя умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, тайно с полки торгового стеллажа похитил виски  JOHNNIE WALKER Блэк Лейбл 12лет 40%, объемом 1л Diageo Bands в количестве одной штуки стоимостью 3452 рубля 78 копеек, которую спрятал под надетую на нем куртку, а именно во внутренний карман, и, не имея намерения и возможности на оплату похищенного им товара, не предъявив  указанный товар  к оплате, с похищенным имуществом прошел  зону кассового контроля, вышел из помещения магазина, однако, не смог довести до конца свои преступные действия и скрыться с похищенным, так как был задержан работником АО «Тандер». Если бы Тынянову С.Н. удалось довести свои преступные намерения до конца и скрыться с места совершения преступления с похищенным, то АО «Тандер» был бы причинен материальный ущерб на общую сумму 3452 рубля 78 копеек. 
По окончании ознакомления с материалами уголовного дела и обвинительным актом, обвиняемый Тынянов С.Н. в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в связи с согласием с предъявленным ему обвинением. 

В судебном заседании подсудимый Тынянов С.Н. согласился с предъявленным ему обвинением, свою вину в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30 частью 1 статьи 158 УК РФ, признал полностью и в содеянном раскаялся, заявив суду, что ходатайство заявлено им добровольно, после консультации с защитником, и он осознает последствия рассмотрения дела в особом порядке и постановления приговора. 

Защитник и государственный обвинитель не возражали против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

До начал судебного заседания представителем потерпевшего АО «Тандер» представлено ходатайство, в котором он не возражает против рассмотрения дела в его отсутствии и постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Выслушав участников процесса, исследовав материалы дела, характеризующие личность Тынянова С.Н., мировой судья приходит к убеждению, что данное ходатайство подсудимым заявлено добровольно после консультации с защитником, при этом ему разъяснено и он полностью осознает последствия постановления в отношении него обвинительного приговора без проведения судебного разбирательства, в том числе и то, что в силу части 7 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, назначенное ему наказание не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, и невозможность обжалования приговора в связи с несоответствием изложенных в приговоре выводов фактическим обстоятельствам уголовного дела. 

Мировой судья также приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Мировой судья квалифицирует действия подсудимого по ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 УК РФ как – покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение тайного хищения чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам. 

Мировым судьей установлено, что Тынянов С.Н. совершил преступление в момент отбытия наказания по приговору Нижневартовского городского суда от 05.09.2023, у врачей психиатра, нарколога не наблюдается, на учете не состоял, по месту жительства характеризуется удовлетворительно. 
К обстоятельствам, смягчающим наказание Тынянову С.Н.  мировой судья, в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, признает раскаяние в содеянном, полное признание вины, состояние здоровья, уход за инвалидом.
Иных обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому Тынянову С.Н., предусмотренных статьей 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, не имеется. 

Переходя к вопросу о назначении Тынянову С.Н. наказания, мировой судья учитывает в соответствии с частью 3 статьи 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, характер и степень общественной опасности совершённого преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающих наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи. 

В соответствии с закрепленным в статье 6 Уголовного кодекса Российской Федерации, принципом справедливости, наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми.

Наказание признается справедливым, если оно соответствует характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.

Подсудимым совершено умышленное деяние, отнесенное уголовным законом к категории преступлений небольшой тяжести. 

При этом, наказание подсудимому должно быть назначено с учётом положений, предусмотренных ч. 5 ст. 62 и ч. 3 ст. 66 УК РФ.

В соответствии с установленными в ч. 1 ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, правилами, наказание виновному в совершении преступления назначается в пределах, предусмотренных соответствующей статьей Особенной части УК РФ, и с учетом положений Общей части УК РФ.

На основании вышеизложенного, с целью восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения подсудимым новых преступлений, с учетом общественной опасности содеянного, и конкретных обстоятельств совершения преступлений, наличия смягчающих вину обстоятельств, мировой судья полагает необходимым назначить Тынянову С.Н. наказание, с учетом положений статьи 46 Уголовного кодекса Российской Федерации, в виде штрафа в размере близком к минимальному.

При определении размера штрафа, в соответствии с частью 3 статьи 46 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья также учитывает тяжесть совершенного преступления, имущественное положение, состояние здоровья Тынянова С.Н., наличие иждивенцев у виновного, финансовых обязательств, а также возможность получения последним доходов.

По мнению мирового судьи, именно такой вид и размер наказания для Тынянова С.Н. будет являться справедливым и не окажет отрицательного воздействия на условия его жизни и жизни его семьи, сможет обеспечить достижение целей наказания. 

Мировой судья не находит оснований применения к Тынянову С.Н. положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку смягчающих обстоятельств в отношении подсудимого, которые могут быть признаны исключительными не установлено.

Поскольку данное преступление подсудимый совершил в период отбытия наказания по приговору Нижневартовского городского суда от 05.09.2023, который по правилам статьи 70 УК РФ, присоединен к приговору Нижневартовского городского суда от 31.10.2024, то назначенное наказание Тынянову С.Н. следует исполнять самостоятельно.
Процессуальные издержки по данному делу взысканию с осужденного не подлежат, в соответствии с частью 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Оснований для изменения либо отмены меры пресечения, предусмотренных статьей 110 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не имеется.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Решение о судьбе вещественных доказательств по делу следует принять в соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь статьёй 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
приговорил:

Тынянова Сергея Николаевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30 части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание, в виде штрафа в доход государства в размере 20 000 (двадцати тысяч) рублей.
Штраф подлежит уплате в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу по следующим реквизитам: в УФК по Ханты-Мансийскому округу – Югре (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округе – Югре) ИНН – 8601010390; КПП – 860101001; Единый казначейский счет № 40102810245370000007; Банк: РКЦ Ханты-Мансийск// УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре г. Ханты–Мансийск; БИК – 007162163; ОКТМО 71875000; Казначеский счет №03100643000000018700; Лицевой счет №04871342940; КБК 18811603121019000140; «Денежные взыскания (штрафы) и иные сумму, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, и в возмещение ущерба имуществу, зачисляемые в федеральный бюджет»; Единый уникальный номер уголовного дела: 12401711023040423.; Единый идентификационный номер 18858624110480404236.

Приговор Нижневартовского городского суда ХМАО-Югры от 31.10.2024 исполнять самостоятельно.

Меру пресечения Тынянову С.Н. до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

Вещественные доказательства по вступлении приговора в законную силу:
виски JOHNNIE WALKER Блэк Лейбл 12лет 40%, объемом 1л (Diageo Bands) находящийся под сохранной распиской у представителя потерпевшего, оставить АО «Тандер» по принадлежности.
Процессуальные издержки отнести за счет средств федерального бюджета. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения в Нижневартовский городской суд с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, через суд, постановивший приговор, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок, со дня вручения ему копии приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы, принесения апелляционного представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем личном участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также воспользоваться помощью адвоката путем заключения с ним соглашения, либо путем обращения с соответствующим ходатайством, которое может быть изложено в апелляционной жалобе, либо ходатайствовать перед судом о предоставлении ему защитника по назначению суда, о чем необходимо указать в жалобе.

Мировой судья
 


