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дело № 1-5-2301/2018
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

04 мая 2018 года                                                                                         города Покачи.

Мировой судья судебного участка № 1 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного  округа – Югры Савченко М.П. (ХМАО – Югра г.Покачи ул.Таежная, 18,, 
при секретаре Шакировой Л.В.,
с участием государственного обвинителя помощника прокурора города Покачи ХМАО – Югра Нифтиевой С.И.,  
подсудимого Алханова Н.А.,
защитника адвоката Плохотниковой Г.О., предоставившей удостоверение № 598 от 26 октября 2004 года и ордер № 5 от 08 февраля 2018 года,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 
Алханова Нурмагомеда Абдуллаевича **********
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

Алханов Н.А. управлял автомобилем, находясь в состоянии опьянения, являясь лицом, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, при следующих обстоятельствах:
14 апреля 2017 года приговором мирового судьи судебного участка № 1 Нижневартовского судебного района Алханов Нурмагомед Абдуллаевич признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ и подвергнут наказанию в виде штрафа в виде штрафа в размере 200 000 тысяч рублей с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средства на срок 1 год 6 месяцев.
Однако, несмотря на приговор мирового судьи судебного участка № 1 Нижневартовского судебного района ХМАО - Югры, установившего Алханову Нурмагомеду Абдуллаевичу уголовное наказание, Алханов Н.А., имея прямой преступный умысел, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно - опасных последствий и желая их наступления, заведомо понимая, 01 июля 2017 года находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал управлять транспортным средством.
Так, 01 июля 2017 года в 16 час. 10 мин., около дома № 28 по ул. Земляничная г. Покачи ХМАО-Югры, сотрудниками ОГИБДД МОМВД России «Нижневартовский», был задержан автомобиль *** государственный регистрационный знак *** регион **, под управлением Алханова Нурмагомеда Абдуллаевича 17 июля 1987 года рождения, который отказался выполнить законное требование инспектора об остановке транспортного средства.
В связи с наличием достаточных оснований полагать, что водитель Алханов Н.А. находится в состоянии алкогольного опьянения, 01 июля 2017 года в 16 час. 10 мин. последний был отстранен от управления вышеуказанной автомашиной. После чего, инспектором ДПС ОГИБДД МОМВД России «Нижневартовский» было предложено Алханову Н.А. пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения с использованием технического измерения анализатора паров этанола в выдыхаемом воздухе «Кобра», результат которого составил - 0, 518 миллиграмм на литр выдыхаемого воздуха, о чем был составлен Акт 86 БЛ № 000281 от 01 июля .2017 года. Затем Алханову Н.А. было предложено пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения, результат которого составил - 0,78 миллиграмм на литр выдыхаемого воздуха.
Дознанием данные действия гр-на Алханова Н.А. квалифицированы как преступление, предусмотренное статьей 264.1 УК РФ – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.
В судебном заседании подсудимый Алханов Н.А.  виновным себя в предъявленном обвинении признал и от дачи показание по существу дела отказался, используя своё право предусмотренное статьей 51 Конституции Российской Федерации. 
Мировой судья пришел к выводу о том, что вина гр-на Алханова Н.А. в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ и нашла своё подтверждение в судебном заседании и помимо признания своей вины подсудимым Алхановым Н.А., его вина подтверждается следующими доказательствами:
Свидетель инспектор ДПС ГИБДД МО МВД России «Нижневартовский» Фархутдинов Р.Р. в ходе предварительного расследования и в судебном заседании показал, что в его должностные   обязанности   входит  обеспечение   безопасного   и   бесперебойного  движения транспортных средств, а также охрана общественного порядка. 01 июля 2017 года он находился на службе по ООП и БДД в автопатруле совместно с инспектором ДПС ОГИБДД МОМВД России «Нижневартовский» Ахмадуллиным И.Р. Когда они с инспектором ДПС ОГИБДД МО МВД России «Нижневартовский» Ахмадуллиным И.Р. находились на ул. Лесная города Покачи, к ним подъехал на автомашине   **,   государственный номер которого он не помнит, неизвестный мужчина и сказал, что по «дачам» за рулем автомашины ** ** темного цвета сидит мужчина, который скорее всего находится в состоянии опьянения. Они стали ожидать, когда проедет вышеуказанный автомобиль. Около 16 часов 10 минут, точное время он не помнит, ими на ул. Лесная в г. Покачи был замечен указанный автомобиль и жезлом он указал водителю знак остановки,  на что водитель данной автомашины никак не отреагировал, прибавил скорость и попытался скрыться. В тот момент он увидел, что за рулем находится подсудимый Алханов Нурмагомед Абдуллаевич. Алханов Нурмагомед знаком ему как житель города Покачи и он знает, что он неоднократно привлекался к административной ответственности, а также к уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения. Они с Ахмадуллиным И.Р. направились вслед за автомашиной *** государственный регистрационный знак ** регион ** и в районе дома 28 по ул. Земляничная данная автомашина остановилась. Далее инспектор ДПС Ахмадуллин И.Р. направился к указанному автомобилю, а он остался в патрульном автомобиле. Он видел, как указанный автомобиль раскачивался из стороны в сторону и ему стало понятно, что Алханов Нурмагомед пытается перелезть на заднее пассажирское сидение. Ахмадуллин И.Р. подойдя к указанному автомобилю увидел, что на водительском сидении никого нет, тогда он подошел к задней левой пассажирской двери, открыл её, и он увидел, что из салона автомобиля выходит Алханов Нурмагомед. Спустя пару минут по приглашению Ахмадуллина И.Р. в патрульный автомобиль на переднее пассажирское сидение сел Алханов Н.А., где он отстранил его от управления транспортным средством. Алханов Нурмагомед пытался им доказать, что это не он управлял остановленным ими автомобилем.   В   ходе   разговора  с   Алхановым  Нурмагомедом его состояние вызвало у них подозрение, а именно у него имелся характерный запах алкоголя изо рта, в связи   с   чем   ему   было   предложено   пройти   освидетельствование   на   состояние алкогольного опьянения,  на что последний согласился.  Алханову Н.А.  были разъяснены правила и порядок продувки в алкометр. После чего он извлек из упаковки одноразовую трубку и вставил её в прибор алкометр, который вместе с трубкой имеющий нулевые показатели, передал Алханову Н.А., а последний взяв данный прибор, произвел продувку, то есть вдул воздух в данную трубку. Показания прибора дали результат в виде -0,518 мг/л. С результатом Алханов Н.А. был не согласен, поэтому от подписи в акте освидетельствования на состояние алкогольного опьянения отказался. Копия данного протокола и чека с результатом освидетельствования были вручены Алханову Н.А., но последний также отказался принимать их. В составленном им протоколе об отстранении от управления транспортным средством Алханов Н.А. от подписи также отказался. Далее им было предложено Алханову Н.А. пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения, проехав для этого в БУ «ЦГБ г. Покачи», с чем последний согласился, и в связи с этим был составлен протокол о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения. Приехав в БУ «ЦГБ г. Покачи» Алхановым Н.А. было пройдено медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения. 12 июля 2017 года был готов результат  медицинского   освидетельствования на состояние опьянения, пройденного Алхановым Н.А.  и у него    было установлено состояние опьянения.  В виду того,  что Алханов Н.А.  ранее привлекался за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, за которое он в 2017 году был привлечен к уголовной  ответственности и лишен права    управления    транспортными  средствами, инспектором ДПС группы №3 ОР ДПС ГИБДД МОМВД России «Нижневартовский» Ахмадуллиным И.Р. было вынесено  постановление от 12 июля 2017 года о прекращении производства по делу об административном правонарушении в отношении Алханова Н.А.  и составлен рапорт об обнаружении признаков состава преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ в деянии Алханова Н.А., который был зарегистрирован в КУСП МОМВД России «Нижневартовский», впоследствии собранный ими материал проверки был направлен в ОД МО МВД России «Нижневартовский», для принятия решения. (том 1 л.д. 61-64).
Свидетель инспектор ДПС ГИБДД МО МВД России «Нижневартовский» Ахмадуллин И.Р. в ходе предварительного расследования и в судебном заседании показал, что в его должностные   обязанности   входит  обеспечение   безопасного   и   бесперебойного  движения транспортных средств, а также охрана общественного порядка. 01 июля 2017 года он находился на службе по ООП и БДД в автопатруле совместно с инспектором ДПС ОГИБДД МОМВД России «Нижневартовский» Фархутдиновым Р.Р. От жителя города Покачи, пожелавшего остаться неизвестным была получена информация о том, что по дачному поселку ездит автомашина *** государственный регистрационный знак *** регион **, водитель которой возможно находится в состоянии опьянения. Около 16 час. 10 мин. он увидел, как по ул. Лесная г. Покачи двигается данная машина и за ее управлением он увидел подсудимого Алханова Н.А., которого он знал и знает как жителя города Покачи, неоднократно привлеченного к уголовной и административной ответственности за управление транспортными средствами в состоянии алкогольного  опьянения. Он  с  Фархутдиновым Русланом, увидев за управлением Алханова Нурмагомеда сразу же направились навстречу указанному автомобилю и жезлом указали водителю данной автомашины – подсудимому Алханову Н.А. знак  остановки,  но  вместо  остановки,  он  прибавил  скорость  и  попытался скрыться. Он с Фархутдиновым Р.Р. сразу же на патрульном автомобиле направились вслед за автомашиной   под управлением Алханова Н.А. Пока они двигались за указанным автомобилем, он все время находился в поле нашего зрения и он пропал лишь на секунд 5 - 6, когда машина скрылась за поворотом. Подъехав к повороту, он увидел, что преследуемая ими автомашина остановилась и было видно, что автомобиль качается из стороны в сторону. Он сразу подумал, что Алханов Нурмагомед, которого он увидел за управлением вышеуказанного автомобиля может перелезть с водительского сидения. После чего он направился  к вышеуказанному  автомобилю, а  Фархутдинов  Р.Р.   остался  в  патрульном автомобиле. Подойдя к водительской двери он увидел, что на водительском месте никого нет, а на заднем сидении вышеуказанной автомашины сидит подсудимый Алханов Нурмагомед Абдуллаевич с ещё одним молодым человеком, которого как он позже узнал зовут **. Представившись он потребовал у Алханова Н.А. предъявить документы, согласно ПДД РФ, на что он ему ответил, что документов у него нет и что за управлением автомашины *** государственный регистрационный знак *** регион ** он не находился. После этого он сказал Алханову Н.А. пройти в патрульный автомобиль, так как он почувствовал от него резкий запах алкоголя и видел, что он находится в состоянии алкогольного опьянения. Также он знал, Алханов Н.А. ему врет, потому что он сам лично видел, как подсудимый управлял автомобилем, в тот момент когда проигнорировал требование об остановке. В связи с тем, что от Алханова Нурмагомеда исходил запах алкоголя  и он с Фархутдиновым   Русланом видели, как он управляет автомобилем, Алханову Н.А. было предложено пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения, на что последний согласился. Согласно результатам освидетельствования у Алханова Н.А. показало 0, 518 мг/л. С результатом Алханов был не  согласен, поэтому от подписи в акте освидетельствования на состояние алкогольного опьянения отказался. Копия данного протокола и чека с результатом освидетельствования были вручены Алханову Н.А., но последний также отказался принимать их. Далее Фархутдиновым Р.Р. было предложено Алханову Н.А. медицинское освидетельствование на состояние опьянения, проехав для этого в БУ «ЦГБ г. Покачи», с чем последний согласился, в связи с этим Фархутдиновым Р.Р. был составлен протокол о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения. Приехав в БУ «ЦГБ г. Покачи» Алхановым Н.А. было пройдено медицинское освидетельствование   на   состояние   алкогольного   опьянения. 12 июля 2017 года был готов результат медицинского освидетельствования на состояние опьянения, пройденного подсудимым Алхановым Н.А. и у него было установлено состояние опьянения. В виду того, что Алханов Н.А. ранее привлекался за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, за которое он в 2017 году был привлечен к уголовной ответственности и лишен права управления транспортными средствами, им было вынесено постановление от 12 июля 2017 года о прекращении материала административного правонарушения в отношении Алханова Н.А. по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ и составлен рапорт об обнаружении признаков состава преступления,'предусмотренного ст. 264.1 УК РФ в деянии Алханова Н.А., который был зарегистрирован в КУСП МОМВД России «Нижневартовский». Впоследствии собранный им материал проверки направлен в ОД МО МВД России «Нижневартовский», для принятия решения. Диск с видеозаписью от 01 июля 2017 года он выдал дознавателю для приобщения    к    материалам    уголовного    дела,    но дополнительно указал, что показатель времени  фиксации видеозаписи на видеорегистраторе,  установленном в их патрульном автомобиле  был  сбит  и этот показатель отставал  от реального времени съемки на 8 - 9 минут. (том 1 л.д. 65-68).
Свидетель *** в ходе предварительного расследования и в судебном заседании показал, что ****, является его сыном. 01 июля 2017 года он находился дома и его сын около 9 -10 часов утра подошел к нему и попросил ключи от его автомашины *** государственный регистрационный знак *** регион ** регион, для того чтобы съездить на озеро. У его сына ** водительского удостоверения нет, поэтому он ему сказал, что за рулем поедет его знакомый, имя которого он не помнит, но знает, что он является племянником Алханова Нурмагомеда. Алханова Нурмагомеда он знает, так как он его земляк и учился в одном классе в школе с его сыном. Он разрешил сыну взять ключи от машины, которые лежали на полке в прихожей. Через некоторое время он вышел из дома по своим делам, а Артур оставался еще дома. Он не был против того, чтобы за рулем поехал знакомый его сына, у которого имеются водительские права, поэтому претензий ни к кому не имеет. Вечером того же дня, его сын Артур пришел домой и сказал ему. что сотрудники полиции арестовали машину, он спросил у сына почему забрали машину, на что он ему ответил, что не знает. Далее он проехал в отдел полиции города Покачи и прошел в отделение ГИБДД. Там он встретил сотрудников полиции, которым представился и спросил почему забрали его автомобиль и может ли он его забрать. Сотрудники полиции ответили ему, что за управлением его автомашины находился водитель, которого зовут Алханов Нурмагомед Абдуллаевич, который находился в состоянии алкогольного опьянения, поэтому он не может забрать свою автомашину до принятия законного решения по настоящему происшествию. По приходу домой он спросил у сына почему он разрешил сесть за руль его машины своему знакомому, который находился в состоянии опьянения, на что сын ему ответил что он спал, и даже не знал, что за руль сел Алханов Нурмагомед.  (том 1 л.д. 94-96, 169-171).
Свидетель *** в судебном заседании показал, что подсудимый Алханов Н.А. является его близким знакомым. 01 июля 2017 года он попросил у отца ключи от его машины. После чего он, Алханов Нурмагомел и ***, поехали в магазин, купили там спиртные напитки. Потом поехали на озеро, распивали там спиртные напитки. В процессе отдыха он опьянел и уснул на переднем сиденье автомобиля. Как выяснилось далее, их остановили сотрудники ДПС. Его разбудил Алханов Н.А. Алханов Н.А. объяснил ему, что их остановили сотрудники ДПС. Когда он проснулся, то оказалось, что он находится на заднем сидении автомашины справа, а Алханов Н.А. сидел рядом, слева. А *** там вообще не было. Сотрудники полиции вытащили Алханова Н.А. из автомашины, и, видимо, повезли на освидетельствование, а ему сказали ожидать. А его после приезда еще одного сотрудника полиции вместе с машиной доставили в отдел полицию. В судебном заседании свидетель *** настаивал на том, что не видел кто управлял автомашиной его отца 01 июля 2017 года перед тем как их остановили сотрудники полиции, так как спал опьянев о выпитого спиртного.
Свидетель ***в ходе предварительного расследования показал, что Алханов Нурмагомед Абдуллаевич приходится ему дядей. 01 июля 2017 года он был дома. В утреннее время ему на сотовый телефон позвонил его дядя Алханов Нурмагомед и предложил ему поехать на озеро «Голубое», при этом сказав, что за рулем поедет он, а машину возьмет *** у своего отца. Около 11 часов 01 июля 2017 да он, ** и Нурмагомед заехали в магазин «Жанна», ** с Нурмагомедом купили пиво они выехали в сторону озера «Голубое». Управлял автомашиной ВАЗ 21104 государственный регистрационный знак С 199 ОТ регион 86, он. Кроме их троих в машине никого не было. На озеро они поехали того чтобы отдохнуть. После того как они приехали на озеро ** и Алханов Нурмагомед стали пить пиво. Они купались в озере, так как на улице было жарко. На озере он встретил своих знакомых, имена которых он называть не желает, с которыми он продолжил проводить свой досуг. Уже вечером он увидел, что машины, на которой они приехали на озеро нет, а также нет ** и Нурмагомеда. Вечером  того же дня он находился в кафе «Алладин» у своих друзей и кто то из парней ему сказал, что видели, как Алханова Нурмагомеда везли в патрульной автомашине в сторону больницы. Когда он узнал об этом он хотел позвонить Нурмагомеду, но у него сел телефон. Тогда он попросил у кого то из парней телефон и позвонил Нурмагомеду, но он на его звонок не ответил. Гаджиев И.А. показал, что с озера 01 июля 2017 года около 16 часов вечера он на автомашине *** государственный номер *** регион не возвращался, так как в это время он все еще был на озере со своими знакомыми. По факту  того,  что  сотрудники полиции остановили Алханова Нурмагомеда за рулем вышеуказанного автомобиля 01 июля 2017 года ему практически ничего не известно. Нурмагомед ему по этому поводу ничего не говорил, сказал ему не лезть в это и это не его дело. Сотрудники полиции 01 июля 2017 года его не вызывали, а также никто из сотрудников полиции ему на сотовый телефон не звонил. 18 августа 2017 года ему на его сотовый телефон позвонила дознаватель Касьянова О.Е. и попросила его подойти в отдел полиции для производства допроса. (том 1 л.д. 102-104).
Свидетель Панаитов И.М. в судебном заседании показал, что он работает в ОП № 3 МО МВД России «Нижневартовский» участковым уполномоченным полиции. 01 июля 2017 года ему от оперативного дежурного ОП№3 МО МВД России «Нижневартовский» поступил телефонный звонок по факту того, что по адресу, г. Покачи, ул. Земляничная, д. 28. был остановлен автомобиль ***. водитель которого находится в состоянии опьянения. Прибыв по вышеуказанному адресу он произвел осмотр места происшествия, так как со слов сотрудников ОГИБДД Фархутдинова Р.Р. и Ахмадуллина И.Р. в действиях гражданина Алханова Нурмагомеда усматривались признаки состава преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ. После произведенного им осмотра места происшествия, он, находясь в ОП№3 МОМВД России «Нижневартовский» в своем кабинете взял объяснение *** Ярашевича, который находился вместе с Алхановым Н.А. в неуказанном автомобиле, в момент задержания его сотрудниками ОГИБДД. *** пояснил,  что он, 1 июля 2107 года, время уже не помнит вместе со своим знакомым Алхановым Нурмагомедом поехали на машине *** на озеро. На озере они выпили пива и опьянели, так как нужно было ехать в город ** попросил Нурмагомеда сесть за руль машины ***. а сам сел на пассажирское переднее правое сидение. Пока они ехали в город, то *** уснул и проснулся тогда, когда машину остановили сотрудники полиции. Также *** * подтвердил, что управлял автомашиной на которой они с Нурмагомедом возвращались с озера 01 июля 2017 года, Нурмагомед, то есть подсудимый Алханов Н.А.
Помимо признания вины самим подсудимым Алхановым Н.А., показаний  свидетелей, его вина в совершении инкриминируемого ему преступления подтверждается и другими исследованными судом доказательствами:
- рапортом  инспектора ДПС ГИБДД МО МВД России «Нижневартовский» Ахмадуллина И.Р. об обнаружении признаков состава преступления в деянии Алханова Н.А., предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (том 1 л.д. 27).
- протоколом об отстранении от управления транспортным средством 86 ПК № 004973 от 01 июля 2017 года, согласно которого Алханов Н.А. отстранен от управления автомобилем марки *** государственный регистрационный знак ***, поскольку у него имелись признаки алкогольного опьянения, а именно запах алкоголя изо рта ( том 1 л.д. 5).
- актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения 86 БЛ 000281 от 01 июля 2017 года, согласно которому у Алханова Н.А. в 16 час. 31 мин. установлено состояние алкогольного опьянения, показания прибора 0,518 мг/л, исследование проведено техническим средством анализатором паров эталона в выдыхаемом воздухе «Кобра», от подписи которого Алханов Н.А. отказался (том 1 л.д. 6).
- копией свидетельства о поверке № 32153/2601 от 06 декабря 2016 года, согласно которой установлено, что анализатор паров эталона в выдыхаемом воздухе «Кобра» Госреестр № 43271-09, был проверен 06 декабря 2016 года, очередная поверка предстоит 06 декабря 2017 года (том 1 л.д. 7).
- протоколом  86 УД 001194 от 01 июля 2017 года о направлении на медицинское свидетельствование на состояние опьянения, согласно которого на основании ст. 27.12 Кодекса РФ об административных правонарушениях 01 июля 2017 года гр-н Алханов Н.А. направлялся для прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, на проведение которого последний был согласен (том 1 л.д. 8).
- протоколом осмотра места происшествия от 01 июля 2017 года, в ходе которого осмотрен и изъят автомобиль *** государственный регистрационный знак ***, находящийся по адресу: ХМАО – Югра г. Покачи. ул. Земляничная, которым управлял Алханов Н.А. на момент его задержания нарядом ОГИБДД МО МВД России «Нижневартовский» 01 июля 2017 года в городе Покачи около дома № 28 по ул. Земляничная (том 1 л.д. 10 – 14).
- актом медицинского   освидетельствования   на   состояние   опьянения   № 598   от 01 июля 2017 года, согласно которого у Алханова Н.А. установлено, состояние алкогольного опьянения - 0, 78 мг/л (том 1 л.д. 18).
- заверенной копией справки о результатах химико-токсикологических исследований № 21 от 01 июля 2017 года, согласно которой у Алханова Н.А. при химико-токсикологических исследованиях  обнаружен  этанол  на уровне  предела обнаружения  используемого  метода. Концентрация обнаруженного вещества- 1,27 %. (том 1 л.д. 19).
- постановлением о прекращении производства по делу об административном правонарушении от 12 июля 2017 года, согласно которому производство по   делу об административном правонарушении от 01 июля 2017 года  в  отношении  Алханова  Н.А., по признакам  состава  правонарушения  предусмотренного  частью 1 статьи 12.8 КоАП РФ, прекращено, так как в действиях Алханова Н.А. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (том 1 л.д. 25).
- копией приговора мирового судьи судебного участка № 1 Нижневартовского судебного района от 14 апреля 2017 года, согласно которого Алханов Н.А. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ и ему было назначено наказание в виде штрафа в размере 200 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на 1 год 6 месяцев (том 2 л.д. 69-73).
- постановлением о выемке и протоколом выемки от 14 августа 2017 года, в ходе которой у свидетеля Ахмадуллина И.Р. был изъят СД-диск с отрезками видеозаписи с видеорегистратора, установленного в патрульной автомашине 01 июля 2017 года (том 1 л.д. 69-73).
- протоколом осмотра предметов от 17 августа 2017 года, в ходе которого был осмотрен и в дальнейшем   постановлением  от  17 августа 2017 года признан   в   качестве   вещественного оказательства СД-диск с отрезками видеозаписи с видеорегистратора, установленного в патрульной автомашине, изъятого в ходе выемки 14 августа 2017 года у свидетеля Ахмадуллина И.Р. (том 1 л.д. 74-87).
- протоколом осмотра предметов от 16 августа 2017 года, в ходе которого был осмотрен и в дальнейшем постановлением от 16 августа 2017 года признан в качестве вещественного доказательства автомобиль *** государственный регистрационный знак ***, которым управлял Алханов Н.А. на момент его задержания нарядом ОГИБДД МОМВД России «Нижневартовский» 01 июля 2017 года в городе Покачи, около дома № 28 по ул. Земляничная, а также брелок сигнализации «Томагавк» и два ключа (том 1 л.д. 88-92).
- протоколом осмотра предметов от 05 января 2018 года, в ходе которого осмотрены и в дальнейшем постановлением от 05 января 2018 года признаны в качестве вещественных доказательств показания анализатором паров эталона в выдыхаемом воздухе «Кобра» на бумажном носителе от 01 июля 2017 года в количестве двух единиц, согласно которых у Алханова Н.А. установлено алкогольное опьянение (том 1 л.д. 150-157).
- вещественными доказательствами - CD-диском с видеозаписью задержания и освидетельствования Алханова Н.А. 01 июля 2017 года и бумажным носителем с показаниями анализатора паров эталона в выдыхаемом воздухе «Кобра» на бумажном носителе от 01 июля 2017 года в количестве двух единиц, согласно которых у Алханова Н.А.  в 16 час. 31 мин. 01 июля 2017 года  установлено   состояние   алкогольного   опьянения (том 1 л.д. 217, 218).
Оценив в совокупности  исследованные в ходе судебного следствия доказательства, суд считает, что виновность Алханова Н.А. в полном объеме предъявленного обвинения установлена.
Мировой судья квалифицирует умышленные действия подсудимого Алханова Н.А. как преступление, предусмотренное статьей 264.1 УК РФ – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.
По результатам рассмотрения дела мировым судьей основания для постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого Алханова Н.А. от наказания не установлены.
При назначении наказания Алханову Н.А. в соответствии с требованиями ст. 60 УК РФ, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, данные о личности подсудимого, который по месту жительства характеризуется положительно, к административной ответственности не привлекался, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, ранее судим 14 апреля 2017 года мировым судьей судебного участка № 1 Нижневартовского судебного района ХМАО - Югры по ст. 264.1 УК РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере в размере 200 000 руб. 00 коп. с лишением права заниматься определенной деятельностью в виде лишения права управления транспортными средства на 1 год 6 месяцев, наказание не исполнено и судимость не погашена. Штраф не уплачен в размере 145 537 руб. 33 коп (том 2 л.д. 116).
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому Алханову Н.А., мировой судья признает в соответствии с пунктом Г ч. 1 ст. 61 УК РФ – наличие у него малолетнего ребенка (том 2 л.д. 101-103).
Обстоятельств отягчающих наказание подсудимому мировым судьей не усматривается.
Учитывая данные о личности подсудимого и требования ч. 2 ст. 43 УК РФ о том, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений, учитывая влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия его жизни, мировой судья полагает справедливым назначить Алханову Н.А. наказание за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, в виде лишения свободы на срок предусмотренный санкцией ст. 264.1 УК РФ, но суд считает, что исправление подсудимого возможно без изоляции от общества и имеются основания для применения ст. 73 УК РФ, то есть назначение условного наказания.
При этом приговор мирового судьи судебного участка № 1 Нижневартовского судебного района ХМАО – Югры от 14 апреля 2017 года подлежит самостоятельному исполнению, так исполнение назначенного по нему наказания уже начато.
Кроме того, с учетом характера совершенного гр-ном Алхановым Н.А.  преступления, суд в качестве дополнительного наказания назначает лишение права заниматься определенной деятельностью в виде лишения права управления транспортными средства на срок, предусмотренный санкцией ст. 264.1 УК РФ.
Преступление, совершенное Алхановым Н.А. относится к категории небольшой тяжести, поэтому оснований для применения положений ч. 6 ст. 15 УК РФ и изменения категории совершенного Алхановым Н.А. преступления, на менее тяжкую не имеется.
А так же мировой судья не находит оснований для применения по настоящему уголовному делу положений ст. 64 УК РФ и назначения Алханову Н.А. наказания более мягкого, чем предусмотрено за данное преступление, поскольку исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, не имеется.
В силу положений ст.ст. 97, 99, 102, 255, п. 10 ст. 308 Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации, суд оставляет без изменения избранную в отношении подсудимого Алханова Н.А. меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу.
Гражданский иск не заявлен.
Вещественное доказательство – ****
Вещественные доказательства ******
Сведений о процессуальных издержках по делу на стадии предварительного расследования суду не представлено.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296 – 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья,

ПРИГОВОРИЛ:

Алханова Нурмагомеда Абдуллаевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год с лишением права заниматься определенной деятельностью в виде лишения права управления транспортными средствами на 2 (два) года. 
В соответствие со статьей 73 Уголовного Кодекса Российской Федерации наказание в виде лишения свободы назначенное Алханову Н.А. считать условным с испытательным сроком на один год. 
Обязать Алханова Н.А. встать на учет в орган, ведающий исполнением наказания (уголовно-исполнительную инспекцию) по месту своего жительства и регулярно являться на регистрацию во время, установленное уголовно – исполнительной инспекцией, а также не менять место жительства и работы без уведомления уголовно-исполнительной инспекции.  
Приговор мирового судьи судебного участка № 1 Нижневартовского судебного района ХМАО – Югры от 14 апреля 2017 года исполнять самостоятельно.
Меру пресечения Алханову Н.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства:
1) ************  
2) ************
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижневартовский районный суд ХМАО-Югры через мирового судью вынесшего приговор, с соблюдением требований статьи 317 УПК РФ, в течение 10 дней со дня его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 
                  
                Мировой судья                                                             Савченко М.П.

