					 Дело № 1-5-2402/2024
ПРИГОВОР
Именем  Российской Федерации

12 февраля 2024 г.                                                                               г. Пыть-Ях
	
Мировой судья судебного участка № 2 Пыть-Яхского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Клочков А.А., с участием государственного обвинителя - помощника прокурора г. Пыть-Ях Карпова О.И., подсудимой Баматалиевой З.А., ее защитника адвоката Салминой И.Н., представившего удостоверение № 1034 и ордер № 62 от 12.02.2024, при секретаре Кулаковой Е.А., рассмотрев уголовное дело по обвинению 
Баматалиевой Заиры Асадуллаевны, ---, 
обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ст. 322.2 УК, 322.2 УК РФ 
УСТАНОВИЛ:

Баматалиева Заира Асадуллаевна фиктивно поставила на учет гражданина Российской Федерации по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации при следующих обстоятельствах: так, Баматалиева З.А., являясь гражданкой Российской Федерации и собственником жилого помещения, расположенного по адресу: ---, принадлежащем ей на праве собственности согласно Выписки из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости от 27 января 2021 года, кадастровый номер ---, имея преступный умысел, направленный на фиктивную регистрацию по месту пребывания гражданина Российской Федерации ---, ---, достоверно зная порядок регистрации граждан на территории Российской Федерации, заведомо зная о том, что данный гражданин не будет фактически проживать по вышеуказанному адресу, не имея намерений предоставлять свое жилое помещение для проживания зарегистрированному в нем лицу, --- года в дневное время, более точное время не установлено, Баматалиева З.А. пришла совместно с ---. в помещение ---, где умышленно оформила заявление о регистрации по месту пребывания по адресу: ---. гражданина Российской Федерации ---., где также в вышеуказанном бланке поставила свои подписи, заведомо зная, что данный гражданин по указанному адресу фактически проживать не будет. После чего, на основании оформленного Баматалиевой З.А. вышеуказанного заявления, переданного в орган регистрационного учета Отдел по вопросам миграции ОМВД России по г. Пыть-Яху. гражданину Российской Федерации ---. было выдано свидетельство о регистрации по месту пребывания № --- по вышеуказанному адресу в период с ---. Затем последний был внесен в базу данных адресатов регистрации по месту пребывания в жилом помещении по адресу: ---.В результате чего, своими умышленными действиями, непосредственно направленными на создание условий для незаконного проживания гражданина Российской Федерации на территории г. Пыть-Яха, ХМАО-Югры, Баматалиева З.А. нарушила требования ст. 2 ФЗ № 5242-1 от 25.06.1993 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбора места пребывания и жительства в пределах РФ», согласно которого фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства на основании представления заведомо не достоверных сведений или документов для такой регистрации, либо их регистрация в жилом помещении без намерения пребывать (проживать) в этом помещении, либо регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства без намерения нанимателя (собственника) жилого помещения предоставить это жилое помещение для пребывания (проживания) указанного лица, чем лишила возможности Отдел по вопросам миграции ОМВД России по г. Пыть-Яху осуществлять контроль за соблюдением правил миграционного учета указанным выше гражданином Российской Федерации и его передвижением на территории Российской Федерации.
Она же, фиктивно поставила на учет гражданина Российской Федерации по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации при следующих обстоятельствах: так, Баматалиева З.А., являясь гражданкой Российской Федерации и собственником жилого помещения, расположенного по адресу: ---, принадлежащем ей на праве собственности согласно Выписки из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости от 27 января 2021 года, кадастровый номер ---, имея преступный умысел, направленный на фиктивную регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации ---, достоверно зная порядок регистрации граждан на территории Российской Федерации, заведомо зная о том, что данный гражданин не будет фактически проживать по вышеуказанному адресу, не имея намерений предоставлять свое жилое помещение для проживания зарегистрированному в нем лицу, --- года в дневное время, более точное время не установлено, Баматалиева З.А. пришла совместно с ---. в помещение ---, где умышленно оформила заявление о регистрации по месту жительства по адресу: ---, гражданина Российской Федерации ---., где также в вышеуказанном бланке поставила свои подписи, заведомо зная, что данный гражданин по указанному адресу фактически проживать не будет. После чего, на основании оформленного Баматалиевой З.А. вышеуказанного заявления, переданного в орган регистрационного учета Отдел по вопросам миграции ОМВД России по г. Пыть-Яху, гражданину Российской Федерации --- был выдан паспорт со штампом постоянной регистрации на территории г. Пыть-Яха. Затем последний был внесен в базу данных адресатов регистрации по месту пребывания в жилом помещении по адресу: ---.В результате чего, своими умышленными действиями, непосредственно направленными на создание условий для незаконного проживания гражданина Российской Федерации на территории г. Пыть-Яха, ХМАО-Югры, Баматалиева З.А. нарушила требования ст. 2 ФЗ № 5242-1 от 25.06.1993 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбора места пребывания и жительства в пределах РФ», согласно которого фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства на основании представления заведомо не достоверных сведений или документов для такой регистрации, либо их регистрация в жилом помещении без намерения пребывать (проживать) в этом помещении, либо регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства без намерения нанимателя (собственника) жилого помещения предоставить это жилое помещение для пребывания (проживания) указанного лица, чем лишила возможности Отдел по вопросам миграции ОМВД России по г. Пыть-Яху осуществлять контроль за соблюдением правил миграционного учета указанным выше гражданином Российской Федерации и его передвижением на территории Российской Федерации.
Подсудимая с предъявленным обвинением полностью согласна. 
Дознание по делу осуществлялось в сокращенной форме, в порядке, предусмотренном гл. 32.1 УПК РФ, на основании ходатайства Баматалиевой З.А. При ознакомлении с материалами дела, подсудимая от заявленного ходатайства не отказывалась, просила о рассмотрении дела в порядке особого судебного разбирательства. В судебном заседании, подсудимая данное ходатайство поддержала и подтвердила, что обвинение ей понятно и она с ним согласна. Вину в совершении преступлений признает полностью, в том числе она понимает фактические обстоятельства содеянного, форму вины, мотив совершения деяния и его юридическую оценку. Ходатайство заявлено добровольно, после проведения консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства: понимает, что он будет основан исключительно на тех доказательствах, которые имеются в материалах дела; не сможет быть обжалован в апелляционном порядке из-за несоответствия изложенных в нем выводов фактическим обстоятельствам уголовного дела, а так же знает, что в, назначенное наказание не будет превышать одной второй максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного санкцией статьи, устанавливающей уголовную ответственность за деяния, с обвинением в совершении которых подсудимая согласилась.
Государственный обвинитель и защитник не возражали против рассмотрения уголовного дела с применением особого порядка вынесения судебного решения. 
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно и подтверждено предоставленными доказательствами, порядок производства дознания в сокращенной форме соблюден, подсудимая понимает существо предъявленного ей обвинения и соглашается с ним в полном объеме; она своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявила ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме и об особом порядке рассмотрения дела, осознает характер и последствия заявленного ей ходатайства; государственным обвинителем не высказано возражений против рассмотрения дела в особом порядке, в связи с чем, имеются основания и соблюдены условия, предусмотренные законом, для постановления обвинительного приговора без проведения судебного разбирательства. 
Действия подсудимой, совершенные ---, мировой судья квалифицирует по ст. 322.2 УК РФ - фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, действия подсудимой, совершенные ---, мировой судья также квалифицирует по ст. 322.2 УК РФ - фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации.
	Оснований для прекращения дела или освобождения от наказания мировой судья не усматривает. 
При назначении наказания подсудимой мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Оценивая данные о личности подсудимой, мировой судья учитывает, что подсудимая трудоспособна, не состоит на учете у врача-психиатра и врача-нарколога, заявила о раскаянии, оказывает материальную помощь совершеннолетней дочери, а также содержит трех несовершеннолетних детей, заявила о наличии иных обязательств, совершенные подсудимой преступления отнесены законодателем к категории преступлений небольшой тяжести, не имеют корыстного мотива, совершены по мотиву сострадания к дальним некровным родственникам, нуждающимся в регистрации в качестве пребывающих в г. Пыть-Яхе, что она не судима, ее характеристики положительные. 
	Обстоятельств, отягчающих наказание, не установлено. 
К обстоятельствам, смягчающим наказание, в соответствии с п. «г», «д» ч. 1  ст. 61 и ч. 2 ст. 61 УК РФ, мировой судья относит совершение преступлений по мотиву состраданий, наличие на иждивении малолетних детей, а также несовершеннолетнего ребенка, семейное положение подсудимой – необходимость оказания помощи совершеннолетней дочери, а также относительно незначительный период фиктивной регистрации. 
Мировой судья не указывает в качестве смягчающих наказание обстоятельств «признание вины, раскаяние в содеянном», поскольку одним из оснований рассмотрения дела в особом порядке после проведения дознания в сокращенной форме, является согласие обвиняемого с предъявленным обвинением.
При назначении наказания мировой судья учитывает положения ч. 5 ст. 62 УК РФ. 
Мировой судья не находит оснований для применения ст. 73 УК РФ.
Принимая во внимание, что совершенные преступления относится к категории небольшой тяжести, оснований для изменения категории преступления в порядке ч.6 ст.15 УК РФ не имеется.
Учитывая данные о личности подсудимой, имущественное положение подсудимой и ее семьи, в том числе заявленные сведения об обязательствах, возможности получения подсудимой заработной платы или иного дохода, с учетом влияния уголовного наказания на ее исправление, мировой судья приходит к выводу о возможности назначения подсудимой наказания в виде штрафа, указанный вид наказания является адекватной и справедливой мерой ответственности за совершенные преступления.
На основании ст.64 УК РФ при наличии исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, а равно при активном содействии участника группового преступления раскрытию этого преступления, наказание может быть назначено ниже низшего предела, предусмотренного соответствующей статьей особенной части УК РФ.
Мотивы совершения преступления – из чувства сострадания, обстоятельства совершения преступлений, выразившихся в фиктивной безвозмездной регистрации знакомых ранее граждан, являющихся дальними родственниками, которые в период фиктивной регистрации проживали в том же населенном пункте, относительно незначительный период фиктивной постановки на учет, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, действия подсудимой после возбуждения уголовного дела – полное подтверждение обвинения, ходатайство о применении сокращенной формы дознания - мировой судья в совокупности относит к исключительным обстоятельствам, позволяющим назначить наказание ниже низшего предела, предусмотренного санкцией ст.322.3 УК РФ, с применением ст.64 УК РФ, в виде штрафа.
Окончательное наказание за преступления необходимо назначить в соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ путем частичного их сложения, что будет соответствовать установленным целям наказания.
Кроме того, с учетом тяжести совершенных преступлений, имущественного положения подсудимой и ее семьи, размера дохода подсудимой, иных обстоятельств дела, в том числе необходимости содержания детей, мировой судья полагает выплату суммы штрафа подлежащей рассрочке равными частями на срок 3 года 4 месяца (всего 40 месяцев) – срока, достаточного для выплаты штрафа при установленных обстоятельствах. 
Доказательств наличия по делу процессуальных издержек не представлено, в связи с чем вопрос об их распределении при вынесении настоящего приговора не рассматривается, кроме того, с учетом того, что уголовное дело назначалось к рассмотрению в особом порядке уголовного судопроизводства, предусмотренном гл. 40 УПК РФ, и решения о проведении судебного разбирательства в общем порядке не принималось, принимая во внимание разъяснения п. 5 и п. 5.2  Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 19 декабря 2013 г. N 42 "О практике применения судами законодательства о процессуальных издержках по уголовным делам", возможно понесенные процессуальные издержки по делу, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. 
	Разрешая вопрос о вещественных доказательствах, мировой судья считает, что в соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ  - заявление	о	регистрации по	месту пребывания ---; заявление	о	регистрации	по	месту жительства ---; Выписку из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости от 27.01.2021, ранее возвращенные в ОВМ ОМВД России по г. Пыть-Ях, необходимо оставить в распоряжении ОВМ ОМВД России по г. Пыть-Ях.
Оснований для изменения избранной меры пресечения до вступления приговора в законную силу мировой судья не усматривает. 
	На основании изложенного и  руководствуясь 316, 226.9 УПК РФ, мировой судья      
П Р И Г О В О Р И Л:

	Признать Баматалиеву Заиру Асадуллаевну виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 322.2 УК РФ, ст. 322.2 УК РФ, и назначить ей наказание:
	По ст. 322.2 УК РФ (за действия, совершенные ---) в виде штрафа с  применением ст.64 Уголовного кодекса Российской Федерации в размере 50000 (пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.
	По ст. 322.2 УК РФ (за действия, совершенные ---) в виде штрафа с применением ст.64 Уголовного кодекса Российской Федерации в размере 50000 (пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.
 На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить наказание в виде штрафа в размере 60000 (шестьдесят тысяч) рублей 00 копеек.
На основании ч.3 ст.46 Уголовного кодекса Российской Федерации Баматалиевой Заире Аседуллаевне предоставить рассрочку по выплате назначенного штрафа сроком на три года и четыре месяца с выплатой ежемесячно 1500 (одна тысяча пятьсот) рублей 00 копеек.
До вступления приговора в законную силу меру пресечения Баматалиевой Заире Асадуллаевне – подписку о невыезде и надлежащем поведении -  оставить без изменения, после вступления приговора в законную силу данную меру пресечения – отменить. 
После вступления приговора в законную силу вещественные доказательства: заявление	о	регистрации по	месту пребывания ---; заявление	о регистрации	по	месту жительства ---; Выписку из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости от 27.01.2021, оставить в распоряжении ОВМ ОМВД России по г. Пыть-Ях.
Реквизиты счета для перечисления штрафа: Получатель: УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу -Югре), ИНН-8601010390; КПП - 860101001; банк: РКЦ Ханты-Мансийск//УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре г. Ханты-Мансийск; БИК-007162163; Единый казначейский счет: 40102810245370000007; Казначейский счет: 03100643000000018700; Лицевой счет: 04871342940; ОКТМО: 71 885 000 (ОКТМО г. Пыть-Ях); КБК 188 116 03132 01 0000 140 (согласно статьи УК и КоАП РФ); УИН: -- (уникальный идентификационный номер дела).
На приговор может быть подана жалоба и представление в течение пятнадцати суток со дня провозглашения приговора в Пыть-Яхский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. В соответствии с ч. 3 ст. 389.6 УПК РФ, если осужденный заявляет ходатайство об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, об этом указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса. 

           Мировой судья						Клочков А.А.

