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Дело №1-06-0201/2024
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

16 февраля 2024 года  

 
                                                       гп. Игрим

Мировой судья судебного участка № 2 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 1 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сафин Р.Ф., с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Березовского района ХМАО-Югры Нифтиевой С.И., защитника по назначению - адвоката  Стрючкова В.Н., представившего удостоверение от * при секретаре судебного заседания Ванькаевой Д.В., рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела № 1-06-0201/2024 в отношении:

Шарипова Шохназара Пардаевича, ***  

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

В отношении Шарипова Ш.П. вынесено обвинительное постановление в совершении фиктивной постановки на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах: Шарипов Ш.П. являясь на основании выписки из Единого государственного реестра недвижимости от 18 июля 2023 года, собственником жилого помещения, расположенного по адресу * по предварительному устному договору с гражданином * о фиктивной постановке на миграционный учет граждан **** по указанному адресу, имея личную заинтересованность в фиктивной постановке на миграционный учет указанного лица, умышленно, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, 10 октября 2023 года, в период времени с 10 часов 00 минут по 11 часов 46 минут, находясь в помещении * в нарушение п. 7 ч. 1 ст. 2 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», предоставил уведомления о прибытии иностранных граждан или лиц без гражданства в место пребывания на вышеуказанных граждан *, копию выписки из Единого государственного реестра недвижимости от 18 июля 2023 года, заведомо зная о том, что ***** по месту пребывания проживать (пребывать) не будут и без намерения предоставить жилое помещение для фактического проживания (пребывания). 

12 октября 2023 года на основании уведомлений о прибытии иностранных граждан или лиц без гражданства в место пребывания на граждан ***** а также приложенных к нему копии выписки из Единого государственного реестра недвижимости от 18 июля 2023 года в отделения по вопросам миграции ОМВД России по Березовскому району (далее ОВМ) граждане ***** поставлены на миграционный учет по месту пребывания в Российской Федерации по адресу: * однако, по указанному адресу никогда не проживали (пребывали), фактически проживали по иному адресу, а именно: * 

Таким образом, Шарипов Ш.П. путем фиктивной постановки на миграционный учет иностранных граждан, умышленно лишил возможности ОВМ ОМВД России по Березовскому району в полном объеме осуществить обязанности в соответствии со ст. 3 Закона Российской Федерации от 25.06.1993 № 5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» по обеспечению необходимых условий для реализации гражданином Российской Федерации его прав и свобод, исполнения им обязанностей перед другими гражданами, государством и обществом, а также по осуществлению контроля над соблюдением миграционного учета иностранными гражданами или лицами без гражданства по месту пребывания в пределах Российской Федерации.

Подсудимый Шарипов Ш.П. признал вину в совершении данного преступления.
Дознание по делу осуществлялось в сокращенной форме, в порядке, предусмотренном гл. 32.1 УПК РФ на основании ходатайства Шарипова Ш.П. от 12.12.2023 (т. 1, л.д. 114). При ознакомлении с материалами дела, подсудимый от заявленного ходатайства не отказался, просил постановить приговор в особом порядке, без проведения судебного разбирательства в общем порядке. 

В ходе судебного заседания подсудимый Шарипов Ш.П., и его защитник Стрючков В.Н. поддержали заявленное ходатайство о постановлении приговора в особом порядке. Подсудимый подтвердил суду, что он после консультации с защитником добровольно заявил ходатайство о проведении дознания в сокращенной форме и постановлении приговора без исследования доказательств в связи с признанием вины и не оспариванием оценки деяния, осознает характер и последствия заявленного ходатайства, ему понятно с какими именно материально-правовыми последствиями сопряжен желаемый порядок рассмотрения дела, а также пределы обжалования приговора, постановленного в особом порядке в соответствии с требованиями ст. 317 УПК РФ. 

Обсуждая заявленное ходатайство, государственный обвинитель Нифтиева С.И не возражала против дальнейшего производства по уголовному делу в порядке, установленном главой 32.1 УПК РФ. Пояснила, что Шарипов Ш.П. обоснованно привлечен к ответственности по ст. 322.3  УК РФ, по делу проведено дознание в сокращенной форме в соответствии с требованиями ч. 1 ст. 226.7 УПК РФ, при этом не были допущены существенные нарушения требований закона, повлекшие ущемление прав и законных интересов участников уголовного судопроизводства, собранных доказательств в совокупности достаточно для обоснованного вывода о событии преступления, характере и размере причиненного им вреда, а также о виновности лица в совершении преступления, самооговор исключен, оснований для прекращения уголовного дела не имеется.

В ходе судебного заседания мировой судья убедился в том, что дознание в сокращенной форме проведено на основании ходатайства подсудимого Шарипова Ш.П., условия, предусмотренные ст. 226.1 УПК РФ, соблюдены, обстоятельства, указанные в ст. 226.2 УПК РФ, отсутствуют, судом разъяснён порядок и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

Суд не усмотрел оснований сомневаться в том, что заявление о признании вины сделано подсудимым Шариповым Ш.П. добровольно, с полным пониманием предъявленного ему обвинения и последствий такого заявления.

Учитывая поведение подсудимого в судебном заседании, у мирового судьи не возникло также сомнений в том, что Шарипов Ш.П. вменяем, осознает фактический характер и общественную опасность своих действий и может руководить ими. Согласно сведениям, представленным Березовской районной больницей, Шарипов Ш.П. на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит (т. 1, л.д. 137).
При таких обстоятельствах, имеются все основания для постановления обвинительного приговора в отношении подсудимого с применением особого порядка, предусмотренного положениями главы 40 УПК РФ, с назначением наказания в соответствии с п. 6 ст. 226.9 УПК РФ в размере, не превышающем одной второй максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершение преступления санкцией ст. 322.3 УК РФ.
Поскольку по уголовному делу, дознание производилось в сокращенной форме, судебное производство осуществляется в порядке, установленном ст.ст. 316 и 317 УПК РФ без проведения судебного разбирательства в общем порядке, с изъятиями, предусмотренными ст. 226.9 УПК РФ, с постановлением приговора на основании исследования и оценки только тех доказательств, которые указаны в обвинительном постановлении, а также дополнительных данных о личности подсудимого.

Вина подсудимого Шарипова Ш.П. в инкриминируемом ему преступлении подтверждается собранными по уголовному делу доказательствами, которые судом исследованы в судебном заседании:

- показаниями подозреваемого Шарипова Ш.П., согласно которым он является единственным собственником квартиры, расположенной по адресу: * на основании выписки из Единого государственного реестра недвижимости от 18.07.2023 года, которую ему выдали взамен сгоревшей квартиры по *В * он проживает с *, приехал совместно с родственниками. В настоящее время официально нигде не трудоустроен, занимается случайными заработками. Примерно в начале октября 2023 года к нему обратился *который работает в  * с просьбой зарегистрировать его, ****по месту пребывания в принадлежащей ему квартире, так как им негде было зарегистрироваться. * он знает на протяжении двух лет. Какого - либо вознаграждения за то, чтобы он зарегистрировал их ему не предлагали, согласился зарегистрировать их просто так, чтобы помочь землякам, но сразу им сказал, что они проживать * не могут, так как там проживает молодая семья, на что они согласились. Так 10 октября 2023 года он совместно с гражданином Российской Федерации * который является мужем * пришли филиал МФЦ, который находится по адресу: * где сотрудник МФЦ заполнил бланки уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания. Для составления данного уведомления он предоставил документы: паспорт РФ на свое имя, паспорт граждан * выданные на имя ***** миграционные карты на граждан * выданные на имя ***** в подтверждение того, что он является собственником жилого помещения, он предоставил выписку из Единого государственного реестра недвижимости от 18.07.2023 года. После изготовления бланков уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, он поставил свои подписи в графах о согласии в предоставлении принадлежащего ему жилого помещения для пребывания вышеуказанных граждан * В ходе допроса ему предоставлены для обозрения копии уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания. Может сказать, что данные уведомления печатал сотрудник МФЦ, в правом нижнем углу им были поставлены подписи. Данные подписи он подтверждает. В бланке уведомления граждане *, свои подписи не ставили, так как от них этого не требовалось. Таким образом, он фиктивно зарегистрировал по месту пребывания по адресу * вышеуказанных граждан * В МФЦ, он находился, когда осуществлял фиктивную регистрацию граждан *, 10 октября 2023 года в период времени с 10 часов 00 минут по 11 часов 46 минут. Ему было изначально известно, что вышеуказанные граждане *не будут проживать в его квартире, об этом они договаривались, к тому же они, уже проживали в съемной квартире * то есть жилое помещение для проживания у них уже имелось. В его квартире вышеуказанные граждане * никогда не бывали, каких-либо личных вещей в его квартире нет, и никогда не было. С 20 августа 2023 года, в его квартире по * живет молодая семья по фамилии * Вину свою признает полностью, в содеянном раскаивается, впредь такого не повторится (т. 1 л.д. 118-121);

- показаниями свидетеля * согласно которым она ранее фактически проживала с 05 сентября 2023 года, по адресу: *со своей *Также с ней в данной квартире проживали двоюродный брат **их *. В октябре 2023 года, хозяйка квартиры * попросила их всех выписаться с адреса:* так как она продавала данную квартиру * В связи с этим им всем, необходимо было выписаться и прописаться где-нибудь * У двоюродного брата *., есть знакомый * который является гражданином Российской Федерации, и у него в собственности имеется квартира по адресу: *По просьбе *Шарипов Ш.П. согласился их всех зарегистрировать по данному адресу. Шарипов Ш.П. сразу сообщил, что проживать фактически там невозможно, так как там проживает молодая семья, они все согласились с данным условием, так как они все фактически жили по*Они никаких денег Шарипову Ш.П. не давали за данную услугу. 10 октября 2023 года, около 10 часов 00 минут, её муж * созвонился с Шариповым Ш.П., и они оба пошли в МФЦ, чтобы поставить на учет по месту пребывания, её, ****. Затем их документы с МФЦ были направлены в ОВМ ОМВД России по Березовскому району, и они все были поставлены на миграционный учет по адресу: * Она была поставлена на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 30 ноября 2023 года. Её дочь * была поставлена на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 30 ноября 2023 года. * был поставлен на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 05 ноября 2023 года. * поставлена на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 12 ноября 2023 года. * была поставлена на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 12 ноября 2023 года. Фактически они по адресу *никогда не проживали, каких-либо их личных вещей там нет и никогда не было (т. 1 л.д. 59-61);
- показаниями свидетеля * который показал, что по адресу: * проживает с женой * и двумя детьми, *Данная квартира принадлежит Шарипову Шохназару Пардаевичу, и он у него арендует данную квартиру за *рублей и оплату коммунальных услуг. ***он не знает, их никогда не видел. О том, что они были зарегистрированы по месту пребывания по адресу: *с октября 2023 года по ноябрь 2023 год, он не знал. Шарипов Ш.П. говорил, ему что в отношении него возбудили уголовное дело, по факту фиктивной регистрации по адресу: *граждан*(т. 1 л.д. 62);

- показаниями свидетеля * которая показала, что она проходит службу в ОМВД России по Березовскому району в должности * В её должностные обязанности входит работа с иностранными гражданами, регистрация их по месту жительства, постановка на миграционный учет, прием заявлений на разрешение на временное проживание, прием заявлений о выдаче вида на жительство, прием ходатайств на въезд на территорию России, административная практика в отношении иностранных граждан, и другие функции. 28 ноября 2023 года стало известно о том, что Шарипов Шохназар Пардаевич, * совершил факт фиктивной постановки на миграционный учет граждан Республики ****** По данному факту может сказать, что 12 октября 2023 года ей был предоставлен пакет документов из * в который обратились гражданин * Шарипов Шохназор Пардаевич * и граждане ***** с заявлением о постановке их на учет иностранного гражданина по месту пребывания по адресу * С этой целью Шариповым Ш.П. были предоставлены паспорт, документы подтверждающие право собственности на жилое помещение по указанному адресу, а именно выписка из Единого государственного реестра недвижимости на квартиру от 18 июля 2023 года, а также заполненный бланк установленного образца уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания обязательный к заполнению для постановки на учет по месту пребывания иностранного гражданина в Российской Федерации. В графе о достоверности предоставленных сведений и согласии на временное нахождение у него граждан Республики Таджикистан, имелась подпись Шарипова Ш.П. Подписей граждан Республики * в указанных бланках уведомления не требуется. 12.10.2023 данные пакеты документов на пятерых граждан Республики Таджикистан, были приняты ею в работу, в ходе которой были поставлены отметки о постановке граждан Республики *, по адресу: *1) * на период с 12 октября 2023 года до 30 ноября 2023 года, согласно сведениям Единого информационного ресурса регистрационного и миграционного учетов; 2) * на период с 12 октября 2023 года до 30 ноября 2023 года, согласно сведениям Единого информационного ресурса регистрационного и миграционного учетов; 3) * на период с 12 октября 2023 года до 05 ноября 2023 года, согласно сведениям Единого информационного ресурса регистрационного и миграционного учетов; 4) * на период с 12 октября 2023 года до 12 ноября 2023 года, согласно сведениям Единого информационного ресурса регистрационного и миграционного учетов; 5) несовершеннолетняя * на период с 12 октября 2023 года до 12 ноября 2023 года, согласно сведениям Единого информационного ресурса регистрационного и миграционного учетов. Согласно статье 20 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», иностранный гражданин в случае нахождения в месте пребывания подлежат постановке на учет по месту пребывания в порядке и на условиях, которые установлены в соответствии с настоящим Федеральным законом или международным договором Российской Федерации. Постоянно, временно проживающий либо временно пребывающий в Российской Федерации иностранный гражданин должен быть поставлен на миграционный учет в течение семи рабочих дней со дня прибытия в место пребывания. Согласно ст. 21 настоящего Федерального закона иностранный гражданин подлежит постановке на учет по месту пребывания по адресу жилого помещения, не являющегося его местом жительства, в котором иностранный гражданин фактически проживает. Учет по месту пребывания включает в себя фиксацию сведений об адресе места пребывания иностранного гражданина. Оснований для отказа в регистрации по месту пребывания, не было (т. 1 л.д. 63-67);  
- показаниями свидетеля *которая показала, что она работает в должности * 10 октября 2023 года, около 10 часов 00 минут, в *которое расположено по адресу: * действительно обратился гражданин Российской Федерации Шарипов Шохназар Пардаевич, * который сообщил о том, что желает осуществить постановку на миграционный учет по адресу: *граждан Республики ****** при этом пояснив, что является принимающей стороной. При себе у Шарипова Ш.П. имелись паспорта граждан Республики *н на вышеуказанных граждан, миграционные карты на всех граждан Республики *. Также Шарипов Ш.П. предъявил свой паспорт гражданина * а также выписку из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости от 18.07.2023 года, в котором указывалось, что Шарипов Ш.П. является собственником квартиры по адресу* Она заполнила бланки уведомления о прибытии иностранных граждан в место пребывания, а именно по адресу: * также она разъяснила Шарипову Ш.П., что иностранные граждане, которых он хочет поставить на учет должны пребывать (проживать) по данному адресу, то есть* Шарипов Ш.П. пояснил, что действительно иностранные граждане, будут проживать по данному адресу. После этого в бланках уведомления о прибытии иностранных граждан Шарипов Ш.П. поставил свою подпись, подтвердив тем самым достоверность предоставленных им сведений, а также согласие на временное нахождение у него, то есть по адресу: * иностранных граждан. Шарипов Ш.П. в помещении * пришел вместе с неизвестным мужчиной, который предоставлял документы на граждан Республики * Согласно базы «АИС» 10 октября 2023 года в 10 часов 19 минут было принято уведомления о прибытии иностранного гражданина * в место пребывания. Согласно базы «АИС» 10 октября 2023 года в 10 часов 29 минут было принято уведомления о прибытии иностранного гражданина * в место пребывания. Согласно базы «АИС» 10 октября 2023 года в 10 часов 45 минут было принято уведомления о прибытии иностранного гражданина * в место пребывания. Согласно базы «АИС» 10 октября 2023 года в 11 часов 09 минут было принято уведомления о прибытии иностранного гражданина * в место пребывания. Согласно базы «АИС» 10 октября 2023 года в 11 часов 46 минут было принято уведомления о прибытии иностранного гражданина * в место пребывания. При принятии уведомлений также была изготовлена и заверена копия выписки из Единого государственного реестра права на недвижимое имущество и сделок с ним, удостоверяющей проведенную государственную регистрацию права, уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания **** копия паспорта гражданина * на имя Шарипова Шохназара Пардаевича, копия выписки из единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости от 18.07.2023 года, копия паспортов граждан Республики *на имя **** копии миграционных карт на граждан Республики * на имя ***** свидетельства о рождении. После чего указанные документы были направлены в ОВМ ОМВД России по Березовскому району (т. 1 л.д. 98-100);

- показаниями свидетеля * которая показала, что у неё в собственности имелась квартира, расположенная по адресу *. В указанной квартиру она сама не проживала, 16 октября 2023 года, она данную квартиру продала * В данной квартире у неё были поставлены на учет по месту пребывания граждане Республики ******* В начале октября 2023 года к ней обратилась * с просьбой о продаже данной квартиры, она согласилась, и они договорились что она продаст квартиру за*рублей. В связи с продажей, она попросила граждан Республики *, выписаться с её квартиры, на что они прописались по другому адресу в * Где именно они прописались она не знает. Фактически они продолжали жить в её квартире, она их не выгоняла. Покупатель * после приобретения её квартиры, хотела также им сдавать данную квартиру, то есть поставить на учет по месту пребывания до января 2024 года, после чего хотела заселится сама (т. 1 л.д. 101-102);

- показаниями свидетеля * который показал, что он сейчас фактически проживает по адресу * С 04 декабря 2023 года, совместно с ним проживает жена * которая является гражданкой Республики * Брак они оформляли в Республике * 04 декабря 2023 года, его жена подала уведомление в ОВМ ОМВД России по Березовскому району, о том, что будет проживать по вышеуказанному адресу. Ранее его жена фактически проживала с 05 сентября 2023 года, по адресу:*с их дочерью * * Также с его женой в по адресу: * проживали ***** В начале октября 2023 года, хозяйка квартиры по адресу: * * попросила всех выписаться с данного адреса, так как она продавала квартиру. В связи с этим его жене и остальным, необходимо было выписаться и прописаться где-нибудь в * У * есть знакомый Шарипов Шохназар Пардаевич, который является гражданином * и у него в собственности имеется квартира по адресу:*По его просьбе Шарипов Ш.П. согласился всех зарегистрировать по данному адресу. Шарипов Ш.П. сразу сообщил, что проживать фактически там невозможно, так как там проживает молодая семья, его жена, ** согласились с данным условием, так как они все фактически жили по * Они никаких денег Шарипову Ш.П. не давали за данную услугу. 10 октября 2023 года, около 10 часов 00 минут, он созвонился с Шариповым Ш.П., и оба пошли*, чтобы поставить на учет по месту пребывания, * их **** Он взял все необходимые документы, для постановки на учет по месту пребывания, а именно паспорта граждан Респ. * миграционные карты на каждого, свидетельства о рождении детей, а Шарипов Ш.П. взял с собой свой паспорт и выписку из ЕГРН от 18.07.2023 года. Сотрудник МФЦ заполнила пять бланков уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания. Для составления данного уведомления Шарипов Ш.П., предоставил документы: паспорт РФ на своё имя, выписку из Единого государственного реестра недвижимости от * Он предоставил сотруднику МФЦ паспорта граждан Респ. * миграционные карты на каждого, свидетельства о рождения детей. Присутствие его жены, ** не требовалось, так как они нигде подписи не ставят, нужны были только хозяин квартиры Шарипов Ш.П., и паспорта ***** их миграционные карты. После изготовления бланков уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, сотрудником * Шарипов Ш.П., поставил свои подписи в графах о согласии в предоставлении принадлежащего ему жилого помещения для пребывания вышеуказанных граждан Республики * Затем документы с МФЦ, были направлены в ОВМ ОМВД России по Березовскому району, и все были поставлены на миграционный учет по адресу: ** была поставлена на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 30 ноября 2023 года. Его * была поставлена на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 30 ноября 2023 года. * был поставлен на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 05 ноября 2023 года. * была поставлена на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 12 ноября 2023 года. * была поставлена на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 12 ноября 2023 года. Фактически ***** по адресу * никогда не проживали, каких-либо личных вещей там нет и никогда не было (т. 1 л.д. 104-106);
- показаниями свидетеля * который показал, что в Российской Федерации он проживает с марта 2009 года. Он сейчас фактически проживает по адресу * с начала января 2022 года, вместе с сожительницей * их совместной дочерью * Также ранее с ними с сентября 2023 года, проживала * *, со *Муж его двоюродной сестры гражданин **, проживал отдельно по адресу: * В настоящее время его двоюродная сестра *живет вместе с мужем по * с начала декабря 2023 года. Так вот, в октябре 2023 года, хозяйка квартиры * попросила их всех выписаться с адреса:*, так как она продавала данную квартиру. В связи с этим им всем, необходимо было выписаться и прописаться где-нибудь в * У него есть знакомый Шарипов Шохназар Пардаевич, который является гражданином*, и у него в собственности имеется квартира по адресу:* По его просьбе Шарипов Ш.П. согласился их всех зарегистрировать по данному адресу. Шарипов Ш.П. сразу сообщил, что проживать фактически там невозможно, так как там проживает молодая семья, они все согласились с данным условием, так как они все фактически жили * Они никаких денег Шарипову Ш.П. не давали за данную услугу. 10 октября 2023 года, около 10 часов 00 минут, *созвонился с Шариповым Ш.П., и они оба пошли в *, чтобы поставить на учет по месту пребывания, ***** Затем их документы с *, были направлены в ОВМ ОМВД России по Березовскому району, и они все были поставлены на миграционный учет по адресу: *Он был поставлен на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 05 ноября 2023 года*была поставлена на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 30 ноября 2023 года. *, была поставлена на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 30 ноября 2023 года. *., была поставлена на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 12 ноября 2023 года. * была поставлена на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 12 ноября 2023 года. Фактически они по адресу * никогда не проживали, каких-либо их личных вещей там нет и никогда не было (т. 1 л.д. 124-126);

- показаниями свидетеля * которая показала, что в Российской Федерации она проживает с декабря 2013 года. Она сейчас фактически проживает по адресу * с начала января 2022 года, вместе с сожителем * их совместной дочерью *Также ранее с ними с сентября 2023 года, проживала *со своей дочерью* Так вот, в октябре 2023 года, хозяйка квартиры * попросила их всех выписаться с адреса:*так как она продавала данную квартиру. В связи с этим им всем, необходимо было выписаться и прописаться где-нибудь в * У её сожителя есть знакомый Шарипов Шохназар Пардаевич, который является гражданином Российской Федерации, и у него в собственности имеется квартира по адресу: *. По просьбе сожителя, Шарипов Ш.П. согласился всех зарегистрировать по данному адресу. Шарипов Ш.П. сразу сообщил, что проживать фактически там невозможно, так как там проживает молодая семья, они все согласились с данным условием, так как все фактически жили *Они никаких денег Шарипову Ш.П. не давали за данную услугу. У * есть* который является гражданином *, который проживал по другому адресу: *10 октября 2023 года, около 10 часов 00 минут, * созвонился с Шариповым Ш.П., и они оба пошли в *, чтобы поставить на учет по месту пребывания **** Они все отдали документы * для того, чтобы он предоставил документы работнику * Затем их документы с * были направлены в ОВМ ОМВД России по Березовскому району, и они все были поставлены на миграционный учет по адресу: *Она была поставлена на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 12 ноября 2023 года. * был поставлен на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 05 ноября 2023 года. * была поставлена на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 30 ноября 2023 года. * была поставлена на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 30 ноября 2023 года.* была поставлена на миграционный учет по данному адресу с 12 октября 2023 года по 12 ноября 2023 года. Фактически они по адресу *никогда не проживали, каких-либо наших личных вещей там нет и никогда не было (т. 1 л.д. 127-129);

- протоколом осмотра места происшествия от 01 декабря 2023 года, в ходе следственного действия осмотрена квартира * ХМАО - Югры, в которой граждане *, поставлены на миграционный учет по месту пребывания (т. 1 л.д. 5-9);
- протоколом осмотра места происшествия от * в которой фактически проживают граждане * (т. 1 л.д. 10-14);
- протоколом осмотра места происшествия от 11 декабря 2023 года по адресу * в ходе следственного действия осмотрено помещение *где Шарипов Ш.П. предоставил документы, с целью фиктивной постановки на миграционный учет иностранных граждан (т. 1 л.д. 55-58);
 - протоколом выемки от * в ходе следственного действия изъяты документы, предоставленные Шариповым Ш.П., для фиктивной постановки на миграционный учет иностранных граждан. (т.1 л.д. 70-72); 
- протоколом осмотра документов от 11 декабря 2023 года, в ходе следственного действия осмотрены документы изъятые в ходе выемки от 11.12.2023г. по адресу: * их общие и частные признаки (т.1 л.д. 73-90);
- вещественными доказательствами: - копией описи предоставленных документов в МФЦ дело *в отношении *.; -копией паспорта гражданина Республики * - копией *.; - уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания гражданки *; - копией паспорта гражданина * Шарипова Ш.П.; - выпиской из Единого государственного реестра недвижимости на квартиру от * - копией описи предоставленных документов в *дело*в отношении * - копией паспорта гражданина *.; - копией *.; - копией свидетельства о рождении * * - уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания гражданки * копией описи предоставленных документов в * дело * в отношении *.; - копией паспорта гражданина * копией *.; - уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания гражданина *.; - копией описи предоставленных документов в *дело * в отношении * - копией паспорта гражданина * копией * - уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания гражданки *.; - копией описи предоставленных документов в* дело * в отношении *.; - копией паспорта гражданина * копией *.; - уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания гражданки * копией свидетельства о рождении гражданина *.; сведениями из Единого информационного ресурса регистрационного и миграционного учетов в отношении граждан *т. 1 л.д. 91-93).

Оценивая исследованные доказательства и показания свидетелей, мировой судья отмечает, что они последовательны, логичны, и в совокупности, включая показания подсудимого, устанавливают одни и те же факты, что исключает самооговор Шариповым Ш.П.
Анализируя исследованные доказательства в совокупности, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Шарипов Ш.П., обоснованно, не отрицается и не дополняется им, подтверждается указанными в обвинительном постановлении доказательствами, а потому противоправные действия Шарипова Ш.П. правильно квалифицированы по ст. 322.3 УК РФ, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

При назначении наказания мировой судья принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, относящегося в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, который имеет постоянное место жительства, семью, согласно представленным характеристикам участкового уполномоченного полиции по месту жительства характеризуется положительно, на профилактических учетах не состоит, к административной ответственности не привлекался, не судим. 

В ходе предварительного расследования подсудимый не пытался уйти от ответственности, давал правдивые показания, полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном, тяжких последствий от его действий не наступило, поводом к совершению преступления явилась ссора с потерпевшим. 
В качестве смягчающего обстоятельства мировым судьей в соответствии с п. «г», «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ установлены такие обстоятельства как наличие малолетних детей у виновного, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, выраженное в согласии на производство дознания в сокращенной форме, на основании ч.2 ст.61 УК РФ - раскаяние и признание вины.
Отягчающих обстоятельств по уголовному делу в соответствии со ст. 63 УК РФ мировой судья не находит.

Оценивая в совокупности все обстоятельства и принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного деяния, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, учитывая необходимость соответствия характера и степени общественной опасности преступления обстоятельствам его совершения и личности виновного, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, учитывая социальное, имущественное и семейное положение подсудимого, исходя из принципов справедливости и гуманизма, предусмотренных в ст.ст. 6 и 7 УК РФ, мировой судья считает, что наказание Шарипову Ш.П. должно быть назначено в виде штрафа, полагая, что именно данный вид наказания наиболее максимально достигнет целей назначенного наказания и будет способствовать исправлению подсудимого, восстановлению социальной справедливости, сформирует у Шарипова Ш.П. навыки правопослушного поведения, предупредит совершение им новых преступлений.
Оснований для назначения более строгих видов наказания, предусмотренных ст.322.3 УК РФ, мировой судья не усматривает.

Совокупность смягчающих наказание подсудимому обстоятельств, отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, мировой судья признает исключительной, что позволяет суду принять решение о применении при определении меры наказания по ст.322.3 УК РФ положения статьи 64 УК РФ, то есть назначить Шарипову Ш.П. наказание в виде штрафа ниже низшего предела, предусмотренного санкцией ст.322.3 УК РФ.

Размер штрафа суд определяет с учетом тяжести совершенного преступления и имущественного положения осужденного и его семьи.

Оснований для постановления приговора без назначения наказания, освобождения от наказания или применения отсрочки отбывания наказания в отношении Шарипова Ш.П. у суда не имеется.

В силу ч.10 ст.316 УПК РФ Шарипов Ш.П. подлежит освобождению от взыскания с него процессуальных издержек.

Гражданский иск по делу не заявлен. 

Вопрос о судьбе вещественных доказательств по делу суд разрешает в соответствии с требованиями статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса РФ.

Избранная в отношении Шарипова Ш.П. мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке до вступления в законную силу приговора суда должна быть оставлена прежней, после вступления в законную силу приговора мера процессуального принуждения должна быть отменена.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.304, 307-309, 314-316 УПК РФ, мировой судья, 

ПРИГОВОРИЛ:

признать Шарипова Шохназара Пардаевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.322.3 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа с применением ст.64 УК РФ в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.

Штраф подлежит оплате в течение 2 (двух) месяцев со дня вступления приговора в законную силу по следующим реквизитам получателя:

Получатель – УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре), ИНН 8601010390, КПП 860101001, Единый казначейский счёт № 40102810245370000007, Номер казначейского счёта 03100643000000018700, Банк РКЦ Ханты-Мансийск// УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г. Ханты-Мансийск, БИК 007162163, ОКТМО 71812000, КБК 18811603132010000140, УИН 18858623120260032862.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Шарипова Шохназара Пардаевича оставить без изменения, после вступления приговора в законную силу меру процессуального принуждения отменить.

После вступления приговора в законную силу вещественные доказательства: -************************** хранящиеся при уголовном деле, хранить при уголовном деле весь срок хранения последнего.

- копию свидетельства о рождении*возвращению свидетелю, сотруднику ОВМ ОМВД России по Березовскому району *оставить в распоряжении ОВМ ОМВД России по Березовскому району.

В силу ч. 1 ст. 132, ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, связанные с оплатой вознаграждения адвокату, возместить с казны Российской Федерации в лице Управления судебного департамента в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре за счет средств федерального бюджета. 

Настоящий приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Березовский районный суд ХМАО-Югры путем подачи жалобы или представления в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения через мирового судью с соблюдением требований ст.317 УПК РФ.

Настоящий приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п.1 ст.389.15 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем непосредственном участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, либо с использованием систем видеоконференцсвязи.

В случае принесения апелляционного представления или жалобы, затрагивающей интересы осужденного, он вправе подать свои возражения в письменном виде.

Осужденный вправе поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. Осужденный вправе пригласить адвоката (защитника) по своему выбору, отказаться от защитника, ходатайствовать о назначении другого защитника.

Мировой судья                     

Судебного участка № 2

Березовского судебного района

                                           Р.Ф. Сафин

