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Дело №1-06-0302/2024
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

14 февраля 2024 года  

 
                                                       гп. Игрим

Мировой судья судебного участка № 2 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сафин Р.Ф., с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Березовского района ХМАО-Югры Демидова В.А., защитника - адвоката Киреева А.Г., представившего удостоверение от 10.03.2016 года №1244 и ордер №15 от 06.02.2024 года, при секретаре судебного заседания Ванькаевой Д.В., рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела № 1-06-0302/2024 в отношении:

Азанова Евгения Павловича, * года рождения, уроженца *, гражданина *, *, *, *, *, *, зарегистрированного по адресу: *, проживающего по адресу: *, не судимого, под стражей не содержащегося, избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке, копию обвинительного постановления, получившего 29.01.2024 года, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

В отношении Азанова Е.П. вынесено обвинительное постановление в совершении умышленного причинения легкого вреда здоровью, совершенного с применением предмета, используемого в качестве оружия в отношении Лихачева Д.Е. при следующих обстоятельствах.
14 января 2024 года в период с 23 часов 00 минут до 23 часов 30 минут, Азанов Е.П., находясь в зале квартиры № * дома № * по ул. *, в ходе ссоры с Лихачевым Д.Е., на почве внезапно возникших к нему личных неприязненных отношений, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, с целью причинения телесных повреждений последнему, нанес Лихачеву Д.Е. кулаками обеих рук не менее двух ударов по лицу последнего. Далее продолжая свой преступный умысел, Азанов Е.П. используя находившийся у него в руках деревянный табурет, в качестве оружия, умышленно нанёс указанным предметом Лихачеву Д.Е. не менее двух ударов по голове.

В результате своих преступных действий Азанов Е.П. причинил Лихачеву Д.Е., телесные повреждения в виде раны лобной области слева, повлекшей легкий вред здоровью по признаку кратковременного его расстройства до 21 дня, а также телесные повреждения в виде ссадин переносицы, правой бровной дуги, которые расцениваются как не причинившие вред здоровью.

Подсудимый Азанов Е.П. признал вину в совершении данного преступления.
Дознание по делу осуществлялось в сокращенной форме, в порядке, предусмотренном гл. 32.1 УПК РФ на основании ходатайства Азанова Е.П. от 18.01.2024 (т. 1, л.д. 57). При ознакомлении с материалами дела, подсудимый от заявленного ходатайства не отказался, просил постановить приговор в особом порядке, без проведения судебного разбирательства в общем порядке. 

В ходе судебного заседания подсудимый Азанов Е.П. и его защитник Киреев А.Г. поддержали заявленное ходатайство о постановлении приговора в особом порядке. Подсудимый подтвердил суду, что он после консультации с защитником добровольно заявил ходатайство о проведении дознания в сокращенной форме и постановлении приговора без исследования доказательств в связи с признанием вины и не оспариванием оценки деяния, осознает характер и последствия заявленного ходатайства, ему понятно с какими именно материально-правовыми последствиями сопряжен желаемый порядок рассмотрения дела, а также пределы обжалования приговора, постановленного в особом порядке в соответствии с требованиями ст. 317 УПК РФ. 

Потерпевший Лихачев Д.Е. извещенный надлежащим образом, в судебное заседание, не явился, суду предоставил ходатайство о рассмотрении дела в свое отсутствие, при этом не возражает против постановления приговора без проведения судебного разбирательства.  

В соответствии с ч. 2 ст. 249 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья с учетом мнения участников процесса счел возможным рассмотреть дело в отсутствие потерпевшего.

Обсуждая заявленное ходатайство, государственный обвинитель Демидов В.А. не возражал против дальнейшего производства по уголовному делу в порядке, установленном главой 32.1 УПК РФ. Пояснил, что Азанов Е.П. обоснованно привлечен к ответственности по п. «в» ч. 2 ст. 115  УК РФ, по делу проведено дознание в сокращенной форме в соответствии с требованиями ч. 1 ст. 226.7 УПК РФ, при этом не были допущены существенные нарушения требований закона, повлекшие ущемление прав и законных интересов участников уголовного судопроизводства, собранных доказательств в совокупности достаточно для обоснованного вывода о событии преступления, характере и размере причиненного им вреда, а также о виновности лица в совершении преступления, самооговор исключен, оснований для прекращения уголовного дела не имеется.

В ходе судебного заседания мировой судья убедился в том, что дознание в сокращенной форме проведено на основании ходатайства подсудимого Азанова Е.П., условия, предусмотренные ст. 226.1 УПК РФ, соблюдены, обстоятельства, указанные в ст. 226.2 УПК РФ, отсутствуют, судом разъяснён порядок и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

Суд не усмотрел оснований сомневаться в том, что заявление о признании вины сделано подсудимым Азановым Е.П. добровольно, с полным пониманием предъявленного ему обвинения и последствий такого заявления.

Учитывая поведение подсудимого в судебном заседании, у мирового судьи не возникло также сомнений в том, что Азанов Е.П. вменяем, осознает фактический характер и общественную опасность своих действий и может руководить ими. Согласно сведениям, представленным Игримской районной больницей, Азанов Е.П. на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит (т. 1, л.д. 81).
При таких обстоятельствах, имеются все основания для постановления обвинительного приговора в отношении подсудимого с применением особого порядка, предусмотренного положениями главы 40 УПК РФ, с назначением наказания в соответствии с п. 6 ст. 226.9 УПК РФ в размере, не превышающем одной второй максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершение преступления санкцией ч. 2 ст. 115 УК РФ.
Поскольку по уголовному делу, дознание производилось в сокращенной форме, судебное производство осуществляется в порядке, установленном ст.ст. 316 и 317 УПК РФ без проведения судебного разбирательства в общем порядке, с изъятиями, предусмотренными ст. 226.9 УПК РФ, с постановлением приговора на основании исследования и оценки только тех доказательств, которые указаны в обвинительном постановлении, а также дополнительных данных о личности подсудимого.

Вина подсудимого Азанова Е.П. в инкриминируемом ему преступлении подтверждается собранными по уголовному делу доказательствами, которые судом исследованы в судебном заседании:

- показаниями подозреваемого Азанова Е.П., согласно которым у него есть знакомый П. С. Н., проживающий по адресу: ул. -. Он к нему часто ходит в гости, чтобы выпить спиртное.14 января 2024 года, около 16 часов 00 минут, он пришел в гости к П.С., чтобы постирать одежду. В квартире П. С. находились П. С. и его сожительница Н.К. А., которые распивали спиртное в зале. Он положил свои грязные вещи в их стиральную машинку и присоединился к распитию спиртных напитков. 14 января 2024 года, около 20 часов 30 минут, в гости к П. С. пришли Лихачев Д.Е. и его жена Л. А. А., в состоянии алкогольного опьянения. Те присоединились к ним и распивали спиртное. 14 января 2024 года, около 23 часов 00 минут, Л. А. и Н. К., ушли на кухню, чтобы покушать. Он, Лихачев Д. и П. С. сидели на диване в зале и выпивали спиртное. В ходе распития Лихачев Д. стал ревновать его к своей жене А.. Он успокаивал Д. Лихачева, но тот стал еще агрессивнее ему высказывать претензии и стал высказывать в его сторону нецензурную брань. Он очень сильно разозлился на Лихачева Д. и встал с дивана. Затем он сразу же нанес два быстрых удара кулаком левой и правой руки в область лица Лихачева Д., когда последний сидел на диване. От его ударов Лихачев Д. откинулся на спину. Затем он схватил Лихачева Д. за левую руку своей правой рукой и потянул на себя, от чего Лихачев Д. сполз с дивана на пол. Он продолжил волочить Лихачева Д.Е. по полу к выходу из зальной комнаты в сторону прихожей, так как хотел, чтобы последний покинул квартиру. Затем он отпустил руку Лихачева Д. возле дверного проема в зале, так как Д. сопротивлялся и пытался нанести ему удары лежа на полу. Лихачев Д. начал говорить ему, что тот занимался боксом и покажет ему сейчас свое мастерство и начал вставать с пола. Он еще сильнее разозлился на Лихачева Д.  и взял в руки деревянный табурет коричневого цвета за сиденье, который стоял возле столика в зале и нанёс им два удара в область головы Лихачева Д., когда последний вставал с пола и находился в положении полусидя. Первый удар табуретом он нанес по левой руке Лихачева Д., так как тот успел поставить его перед его ударом, второй раз он попал по голове Лихачева Д..  После его ударов Д. упал и ударился спиной об пол. При падении Лихачев Д., не соударялся об другие предметы никакими частями тела, кроме пола своей спиной. Больше он телесных повреждений Лихачеву Д.Е. не наносил. Все телесные повреждения Лихачев Д., получил от нанесенных ним ударов руками и деревянным табуретом. В это время в комнату зашли Л. А. и Н. К.. Он увидел кровь на лице Лихачева Д. и испугался этого, он сразу же выкинул табуретку в сторону тумбочки возле дверного проёма в зале. Л. А. подошла к своему мужу Лихачеву и подняла его, затем те ушли домой. Когда Лихачев Д. встал с пола, он увидел, что на полу, где лежал Лихачев Д.Е., имеется кровь, принадлежащая Лихачеву Д.. Данная кровь текла из раны Лихачева Д. из лобной области слева. Лихачев Д. со своей женой Л. А. ушли домой, а он лег спать в спальной комнате. Все это происходило в период времени с 23 часов 00 минут до 23 часов 30 минут 14 января 2024 года, в зале квартиры по адресу: ул. *, д. *, кв. *, п. Игрим, Березовский район, ХМАО-Югры. В результате его действий у Лихачева Д. из головы шла кровь, так как в результате ударов деревянным табуретом на его голове появились рана в лобной области, ссадина на переносице, ссадина на правой брови. В ходе конфликта слов угроз жизни и здоровья, они друг другу не высказывали. Свою вину в том, что нанес телесные повреждения Лихачеву Д.Е., признает полностью в содеянном раскаивается (л.д. 61-64);

- протоколом проверки показаний на месте с участием подозреваемого Азанова Е.П., в ходе которой последний полностью подтвердил ранее данные им показания (том 1 л.д. 66-71);

- показаниями потерпевшего Лихачева Д.Е., согласно которым у него есть знакомый П. С. Н., проживающий по адресу: ул. *, д. *, кв. *, *. Он к нему иногда ходит в гости, чтобы выпить спиртное. 14 января 2024 года, около 20 часов 30 минут, он пришел в гости к П. С., с женой Л. А.А. В квартире П. С. находились П. С. с сожительницей Н. К. А., знакомый Азанов Евгений Павлович, которые распивали спиртное в зале за столом. Он с женой присоединились к тем и стали распивать спиртное. 14 января 2024 года, около 23 часов 00 минут, Л. А. и Н. К., ушли на кухню, чтобы приготовить покушать. Он, Азанов Евгений и П. С. сидели на диване в зале и выпивали спиртное. В ходе распития он стал ревновать свою жену к Азанову Евгению. Он стал высказывать претензии и высказывать нецензурную брань в сторону Азанова Евгения. Затем Азанов Евгений встал с дивана и сразу же нанес два быстрых удара кулаком левой и правой руки в область его лица, когда он сидел на диване. От данных ударов он откинулся на диван спиной. От данных ударов он получил телесные повреждения в виде ссадин на переносице и правой бровной дуге. Затем Азанов Евгений, когда он лежал на диване, схватил его за левую руку и потянул на себя, от чего он сполз с дивана на пол. Азанов Евгений продолжил волочить его по полу к выходу из зальной комнаты в сторону прихожей, так как хотел, чтобы он покинул квартиру. Затем Азанов Евгений отпустил его руку возле дверного проема в зале, так как он сопротивлялся и пытался нанести удары лежа на полу по Азанову Евгению, так как хотел, чтобы Азанов Евгений отпустил его руку и перестал его волочить по полу. В ходе волочения, он никаких телесных повреждений не получил. Он сказал Азанову Евгению, что раньше занимался боксом и сейчас покажет ему свое мастерство. Далее Азанов Евгений взял в руки деревянный табурет коричневого цвета за сиденье, который стоял возле столика в зале и нанёс им два удара в область его головы, когда он вставал с пола и находился в положении полусидя возле дверного проёма. Он успел выставить свою левую руку, чтобы смягчить удары. Первый удар табуретом Азанов Евгений нанес по его левой руке, а второй удар табуретом по его голове.  После данных ударов он упал и ударился спиной об пол. При падении он, не соударялся об другие предметы никакими частями тела, кроме пола своей спиной. Больше Азанов Евгений телесных повреждений ему, не наносил. Все телесные повреждения он, получил от нанесенных ему ударов руками и деревянным табуретом. В это время в комнату зашли Л. А. и Н. К.. У него текла кровь из раны в лобной области слева. Его жена А. подошла к нему и подняла его, затем они прошли в ванную комнату, где он отмыл свое лицо от крови. Он с Л. А. ушли домой, а Азанов Евгений остался в данной квартире. Затем по приходу домой, его жена Л. А.А. позвонила в полицию и сообщила о данном инциденте. Затем приехали сотрудники полиции и начали разбирательство по данному факту. Все это происходило в период времени с 23 часов 00 минут до 23 часов 30 минут 14 января 2024 года, в зале квартиры по адресу: ул. *, д. *, кв. *, *. В результате нанесенных ударов деревянных табуретом Азановым Е.П., ему нанесено телесное повреждение в виде раны лобной области слева. В результате нанесенных ударов кулаками обеих рук Азановым Е.П., ему нанесено телесное повреждение в виде, ссадины на переносице, ссадины на правой брови. В ходе конфликта слов угроз жизни и здоровья, они друг другу не высказывали. Просит привлечь к уголовной ответственности Азанова Е.П. за нанесение ему телесных повреждений с применением деревянной табуретки (л.д. 42-44);
- показаниями свидетеля Л. А.А., согласно которым она проживает совместно с мужем Лихачевым Д. Е.. У ее мужа есть знакомый П. С. Н., проживающий по адресу: ул. *, д. *, кв.*, *. 14 января 2024 года, около 20 часов 30 минут, она с мужем пришла в гости к П. С.. В квартире П. С. находились сам П. С., его сожительница Н.К. А., знакомый Азанов Евгений Павлович, которые распивали спиртное в зале за столом. Они с мужем присоединились к тем и стали распивать спиртное. До прихода в гости к П. С., у ее мужа никаких телесных повреждений не было. Взаимоотношения между ее мужем и Азановым Евгением, были нормальные, никакой личной неприязни между ними не было. 14 января 2024 года, около 23 часов 00 минут, она и Н. К., ушли на кухню, чтобы приготовить покушать и поесть. Ее муж Лихачев Д., Азанов Е. и П. С. сидели на диване в зале и выпивали спиртное. Когда она находилась на кухне, она услышала шум в зале. Она вышла с кухни в коридор и увидела, что ее муж Лихачев Д. находится на полу возле дверного проема в зале, а в это время Азанов Евгений, взяв в руки деревянную табуретку нанес два удара по ее мужу. Первый удар табуреткой Азанов Евгений нанес по левой руке ее мужа, а второй удар пришелся по голове ее мужа. От нанесенного удара деревянной табуреткой у ее мужа образовалась рана в лобной области слева, из которого стала течь кровь. Затем Азанов Евгений бросил табурет в сторону дверного проёма. Она подняла мужа с пола и ушла с ним домой. Находясь дома, она позвонила в полицию и в скорую помощь. Из-за чего возник конфликт, она не знает. Между ее мужем и Азановым Е.П., взаимоотношения были нормальные, личной неприязни между ними не было. До прихода в гости к П.С.Н. у ее мужа никаких телесных повреждений не было, все телесные повреждения нанёс Азанов Е.П. (л.д. 46-48);
- показаниями свидетеля П. С.Н. который показал, что он проживает с сожительницей Н. К. А. на протяжении около 1 года. Он часто употребляет спиртные напитки со знакомыми у себя дома. У него есть знакомые Азанов Евгений Павлович, Л. Д. Е. и его жена Л.А. А.. Так вот, 14 января 2024 года, около 16 часов 00 минут, когда он с сожительницей распивали спиртное в зале, в гости пришел Азанов Евгений чтобы постирать свои вещи. Азанов Евгений присоединился к ним и стал распивать спиртное. Затем в этот же день вечером около 20 часов 30 минут, в гости пришли Лихачев Д.с женой Л. А., которые также присоединились к распитию спиртных напитков в зале. 14 января 2024 года, около 23 часов 00 минут, между Лихачевым Д. и Азановым Евгением, произошел конфликт, из-за того, что Лихачев стал ревновать свою жену к Азанову Евгению. В ходе словесного конфликта, Азанов Евгений встал с дивана и ударил руками два раза по голове Лихачева Д.. Затем Азанов Евгений стащил Лихачева Д. с дивана в зале и потащил к выходу так как Азанов хотел, чтобы Лихачев Д. покинул его квартиру. Возле дверного проёма в зале, Азанов Евгений отпустил Лихачева, а затем схватил в руки деревянную табуретку и два раза ударил по Лихачеву Д., от чего последний упал на пол и со лба Лихачева Д. стала течь кровь. В это время Л. А. подняла с пола Лихачева Д. и прошли в ванную, чтобы промыть рану на голове, после чего те оба ушли домой. Азанов Евгений остался у него, и они все легли спать (л.д. 49-50);

- показаниями свидетеля Н. К.А., которая показала, что она проживает с сожителем П. С.Н., сожительствуют они с марта 2022 года по настоящее время. У ее сожителя П.С.Н., есть знакомые Азанов Евгений Павлович, Лихачев Д. Е. и его жена Л. А.А.. Так вот, 14 января 2024 года, около 16 часов 00 минут, когда она с сожителем распивали спиртное в зале, в гости пришел Азанов Евгений чтобы постирать свои вещи. Азанов Евгений присоединился к ним и стал распивать спиртное. Затем в этот же день вечером около 20 часов 30 минут, в гости пришли Лихачев Д. с женой Л. А., которые также присоединились к распитию спиртных напитков в зале. 14 января 2024 года, около 23 часов 00 минут, она вместе с Л. А. прошли на кухню, чтобы покушать. Когда они находились на кухне, она услышала, что в зале происходит конфликт, и они с А. прошли в сторону зала. Когда они находились в коридоре возле дверного проёма в зал, она увидела, что Азанов Евгений держа в руках деревянную табуретку нанес удары по Лихачеву Д., когда последний находился возле дверного проёма в зале. От данных ударов Лихачев Д. упал и с раны на лбу последнего стала течь кровь. Азанов Евгений увидев, что у Лихачева Д. течет кровь, быстро бросил табуретку возле дверного проёма. Л. А. подняла мужа с пола, и они прошли вдвоем в ванную, а потом ушли вдвоем домой. Азанов Евгений остался у них, и они все легли спать (л.д. 51-52);

- протоколом осмотра места происшествия (с фототаблицей) от 15 января 2024 года, в ходе которого была осмотрена кварта, расположенная по адресу: *, где Азанов Е.П., нанес телесные повреждения Лихачеву Д.Е. с применением деревянного табурета. В ходе осмотра места происшествия был изъят деревянный табурет коричневого цвета (л.д.18-23);

- протоколом осмотра предметов (с фототаблицей) от 19 января 2024 года, в ходе следственного действия осмотрен деревянный табурет коричневого цвета, изъятый в ходе осмотра места происшествия от 15.01.2024 года (л.д. 35-38);

- заключением эксперта № 12 от 18 января 2024 года, согласно которого, на основании данных представленных документов на имя гр. Лихачева Д.  Е. 23.01.1986 г.р. (Карта вызова скорой медицинской помощи п. Игрим № 159 /61371 от 15 января 2024 года БУ «Игримская районная больница» на имя гр. Лихачева Д.Е. * г.р., Медицинская карта пациента, получающего медицинскую помощь в амбулаторных условиях № 86 БУ «Игримская районная больница» на имя гр. Лихачева Д. Е. * г.р., Рентгенограммы (две) костей черепа от 17.01.2024 г. на имя гр. Лихачева Д. Е. * г.р.), с учётом обстоятельств дела и вопросов, поставленных на разрешение, эксперт пришел к следующим выводам: 1. Согласно данным представленных документов у гр. Лихачева Д.Е. * г.р. установлены следующие повреждения: - рана лобной области слева, достоверно установить механизм ее образования не представляется возможным в виду отсутствия полного описания ее морфологии в представленных медицинских документах (форма, характер концов, стенок и дна раны, наличие или отсутствие осаднений, наличие или отсутствие межтканевых перемычек и т.п.), данное повреждение расценивается, как причинившее ЛЕГКИЙ вред здоровью по признаку кратковременного его расстройства до 21 дня (п.8.1 Приложения к приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 24 апреля 2008 г. № 194н - Медицинские критерии определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека); - ссадины переносицы, правой бровной дуги, которые могли быть причинены от воздействия твердым тупым предметом (предметами) под острым углом относительно травмируемых поверхностей в результате трения (скольжения); данные повреждения, как в совокупности, так и каждое в отдельности, расцениваются, как НЕ ПРИЧИНИВШИЕ вреда здоровью (п. 9 Приложения к приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 24 апреля 2008 г. № 194н - Медицинские критерии определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека). 2. Рана лобной области слева могла образоваться в срок до одних суток к моменту обращения за медицинской помощью 15.01.2024 года, что подтверждается наличием кровотечения из раны, а также возможностью наложения швов на рану. Установить давность образования ссадин переносицы, правой бровной дуги не представляется возможным в виду отсутствия подробного описания их морфологии в представленных медицинских документах (форма, размеры, наличие или отсутствие корочки, ее плотность, цвета, расположение относительно окружающих кожных покровов и т.п.). 3. Не исключается возможность образования раны лобной области слева при обстоятельствах, указанных в постановлении. Ответить на вопрос «Могли быть получены данные телесные повреждения, при указанных обстоятельствах?» в отношении ссадин переносицы, правой бровной дуги не представляется возможным в виду неясности давности их образования. 4. Вопрос «Могли ли быть получены данные телесные повреждения при падении с высоты собственного роста, без придачи дополнительного усилия?» сформулирован не точно, не указано куда падал, какими частями тела и о какие предметы соударялся. 5. Точек приложения травмирующей силы - не менее трех, более точно определить не представляется возможным в виду отсутствия точного количества ссадин лица в представленных медицинских документах (л.д. 31-32);
Вещественным доказательством деревянным табуретом, хранящимся в комнате хранения вещественных доказательств ОМВД России по Березовскому району (л.д. 39).

Оценивая исследованные доказательства и показания потерпевшего и свидетелей, мировой судья отмечает, что они последовательны, логичны, и в совокупности, включая показания подсудимого, устанавливают одни и те же факты, что исключает самооговор Азановым Е.П.
Анализируя исследованные доказательства в совокупности, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Азанов Е.П., обоснованно, не отрицается и не дополняется им, подтверждается указанными в обвинительном постановлении доказательствами, а потому противоправные действия Азанова Е.П. правильно квалифицированы по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.

При назначении наказания мировой судья принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, относящегося в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, который имеет постоянное место жительства, семью, согласно представленным характеристикам участкового уполномоченного полиции по месту жительства характеризуется отрицательно, на профилактических учетах не состоит, имеет административные взыскания, не судим. 

В ходе предварительного расследования подсудимый не пытался уйти от ответственности, давал правдивые показания, полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном, тяжких последствий от его действий не наступило, поводом к совершению преступления явилась ссора с потерпевшим. 
В качестве смягчающего обстоятельства мировым судьей в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ установлено такое обстоятельство как активное способствование раскрытию и расследованию преступления, выраженное в согласии на производство дознания в сокращенной форме, на основании ч.2 ст.61 УК РФ - раскаяние и признание вины.
Отягчающих обстоятельств по уголовному делу в соответствии со ст. 63 УК РФ мировой судья не находит.
Оценивая в совокупности все обстоятельства и принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного деяния, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, учитывая необходимость соответствия характера и степени общественной опасности преступления обстоятельствам его совершения и личности виновного, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств, учитывая социальное, имущественное и семейное положение подсудимого, исходя из принципов справедливости и гуманизма, предусмотренных в ст.ст. 6 и 7 УК РФ, мировой судья считает, что наказание Азанову Е.П. должно быть назначено в виде обязательных работ, полагая, что именно данный вид наказания наиболее максимально достигнет целей назначенного наказания и будет способствовать исправлению подсудимого, восстановлению социальной справедливости, сформирует у Азанова Е.П. навыки правопослушного поведения, предупредит совершение им новых преступлений.
Обстоятельств, препятствующих назначению данного вида наказания, предусмотренных ч. 4 ст. 49 УК РФ, судом не установлено. 
Размер наказания в виде обязательных работ определяется судом с учетом личности подсудимого, его характеристик, обстоятельств совершения преступления, совокупности смягчающих и отсутствия отягчающих наказание обстоятельств в пределах санкции статьи.
Поскольку мировой судья пришел к выводу о назначении подсудимому наказания, не являющегося наиболее строгим видом наказания, предусмотренным санкцией ч. 2 ст. 115 УК РФ, правила ч. 1 и ч. 5 ст. 62 УК РФ применению не подлежат.
Оснований для применения к подсудимому положений ст. 64 УК РФ также не имеется, поскольку каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением подсудимого во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, в судебном заседании не установлено.

Совершенное преступление относятся к категории небольшой тяжести, в связи с чем отсутствуют основания для применения правил, предусмотренных ч. 6 ст. 15 УК РФ.

Оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого от назначенного наказания, применения положений, предусмотренных ст. 25.1 УПК РФ, ст. 76.2 УК РФ, не усматривается. 

Гражданский иск не заявлен. Судьбу вещественных доказательств следует разрешить в соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ.
В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ судебные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.


На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 226.9, 307, 308, 309 и 316 УПК РФ мировой судья,

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Азанова Евгения Павловича виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, и назначить ему наказание в виде 170 (ста семидесяти) часов обязательных работ, с отбыванием наказания на объектах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.
Меру процессуального принуждения в отношении Азанова Евгения Павловича в виде обязательства о явке – до вступления приговора в законную силу оставить без изменений, после вступления приговора в законную силу отменить.

Вещественные доказательства: деревянный табурет, являющийся орудием преступления, хранящийся комнате вещественных доказательств ОМВД России по Березовскому району, после вступления приговора в законную силу, уничтожить. 
В силу ч. 1 ст. 132, ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, связанные с оплатой вознаграждения адвокату, возместить с казны Российской Федерации в лице Управления судебного департамента в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре за счет средств федерального бюджета. 

Настоящий приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Березовский районный суд ХМАО-Югры путем подачи жалобы или представления в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения через мирового судью с соблюдением требований ст.317 УПК РФ.
Настоящий приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п.1 ст.389.15 УПК РФ.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем непосредственном участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, либо с использованием систем видеоконференцсвязи.
В случае принесения апелляционного представления или жалобы, затрагивающей интересы осужденного, он вправе подать свои возражения в письменном виде.
Осужденный вправе поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. Осужденный вправе пригласить адвоката (защитника) по своему выбору, отказаться от защитника, ходатайствовать о назначении другого защитника.
Мировой судья                     

Судебного участка № 2

Березовского судебного района

         подпись                    Р.Ф. Сафин

Копия верна:

Мировой судья                     

Судебного участка № 2

Березовского судебного района

                                           Р.Ф. Сафин

 Приговор вступил в законную силу « ___ » _______________20___года


