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Дело № 1-7-2104/2025
86MS0044-01-2024-007215-73
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
г. Нижневартовск                                                                                                            22 апреля 2025 г.

Суд в составе председательствующего исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 4 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, мирового судьи судебного участка № 7 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Вакар Е.А., 

с участием государственных обвинителей Дроздецкого А.С., Гильдебранд В.О.,

подсудимого Усманова О.Т.,

защитника-адвоката Салимова П.С.о., представившего удостоверение № *** от 02.04.2021, ордер № 4403 от 09.10.2024,
при секретаре Таначевой Ю.Н., помощнике Белобородовой О.П., секретаре Валитовой Т.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Усманова Отабека Тулановича, *** года рождения, уроженца ***, гражданина РФ, русским языком владеющего, в услугах переводчика не нуждающегося, имеющего среднее образование, ***, имеющего *** – ***, работающего ***, зарегистрированного и проживающего по адресу: ***, военнообязанного, ранее не судимого:

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 291.2 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

 Усманов О.Т., совершил преступление против государственной власти, интересов государственной службы, при следующих обстоятельствах, 24.07.2024 в период времени с 16 часов 29 минут до 17 часов 58 минут, более точно в ходе следствия время не установлено, находясь в служебном автомобиле марки Лада Веста, с государственными регистрационными знаками *** региона, припаркованного на участке местности в районе 215 километра автодороги «Сургут-Нижневартовск» с географическими координатами 60.984124 76.481633 в салоне которого находился старший государственный инспектор безопасности  дорожного движения отделения надзора ОГИБДД УМВД России по г. Нижневартовску ФИО, который был одет в форменное обмундирование сотрудника ГИБДД, проверял документы и требовал предоставления документов ФИО1 проводили в отношении последнего поверку, то есть являлся должностным лицом, который может в силу своего должностного положения совершить незаконное бездействие в пользу ФИО1 Находясь у указанного автомобиля Усманов О.Т. высказал ФИО просьбу не оформлять выявленные административные правонарушения, предусмотренные ч. 1 ст. 11.23, ч. 1.1 ст. 12.5, ч. 2 ст. 12.5, ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ, совершенные ФИО1, после чего сел в салон указанного служебного автомобиля и действуя умышленно, осознавая противоправность и общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий своих действий в виде дачи взятки, и желая их наступления, лично передал ФИО взятку в виде денег в размере 4000 рублей за не привлечение ФИО1 к административной ответственности за совершенные  административные правонарушения, предусмотренные ч. 1 ст. 11.23, ч. 1.1 ст. 12.5, ч. 2 ст. 12.5, ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ, т.е. за способствование ФИО в силу своего должностного положения совершению незаконного бездействия в пользу ФИО1 положив указанные денежные средства в паспорт, который поместил на переднюю панель автомобиля сотрудника ГИБДД, в котором в тот момент находился. Однако Усманов О.Т. не смог довести свои умышленные действия, направленные на дачу взятки должностному лицу до конца по независящим от его воли обстоятельствам, поскольку ФИО отказался принять от него взятку в виде денег в сумме 4000 рублей, так как указанное должностное лицо – старший государственный инспектор безопасности  дорожного движения отделения надзора ОГИБДД УМВД России по г. Нижневартовску ФИО, отказался от получения взятки и пресек противоправные действия Усманова О.Т.
Подсудимый Усманов О.Т. в судебном заседании вину в инкриминируемом ему деянии, а именно в покушении на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, признал в полном объеме, указал, что искренне раскаивается в совершенном преступлении, указал, что в тот момент не подумал о последствиях, был в шоковом состоянии, т.к. транспортное средство, которым управлял его друг было остановлено сотрудником ГИБДД, в присутствии всех участников процесса принес свои извинения перед государством РФ в лице сотрудника ГИБДД ФИО, просил простить за случившееся. Вместе с тем, Усманов О.Т. с предъявленным обвинением согласился в полном объеме, ходатайствовал о рассмотрении дела в порядке особого судопроизводства, оно заявлено добровольно, он осознает характер и последствия постановления приговора без судебного разбирательства, которые ему были разъяснены, решение принято после консультации  с защитником.                             
Защитник поддержал заявленное подсудимым ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого судопроизводства.

Государственный обвинитель в суде не возражал против особого порядка принятия судебного решения.

Суд находит заявленное подсудимым ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства обоснованным и подлежащим удовлетворению.

Уголовное дело рассмотрено в особом порядке, при этом суд удостоверился, что подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, и что ходатайство было заявлено им добровольно, после проведения консультации с защитником. 

Действия подсудимого Усманова О.Т. суд квалифицирует по ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 291.2 УК РФ – как покушение на мелкое взяточничество, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам. 
При назначении подсудимому вида и размера наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое отнесено законодателем к категории небольшой тяжести, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также личность подсудимого и заявленное позитивное изменение своего поведения и отношения к содеянному, который указал, что может заверить суд, что больше не намерен совершать преступления. 
К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого Усманова О.Т., суд относит: в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ наличие малолетнего ребенка, по п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ явку с повинной, по ч. 2 ст. 61 УК РФ наличие несовершеннолетнего ребенка, признание вины, раскаяние в содеянном, принесение извинений перед государством РФ в лице сотрудника ГИБДД.

Обстоятельства, отягчающие наказание подсудимого Усманова О.Т., судом не установлены.

При определении вида и размера наказания суд также учитывает, что Усманов О.Т., по месту жительства УУП ОУУПиПДН ОП № 1 УМВД РФ по г. Нижневартовску характеризуется положительно, по месту работы характеризуется положительный; у врачей психиатра и нарколога на учете не состоит; ранее не привлекался к уголовной ответственности, преступление совершено впервые, преступление отнесено законодателем к преступлениям небольшой тяжести. Также суд учитывает, что подсудимый вину признал и в содеянном раскаялся, заверил, что больше не намерен совершать преступления, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его и его семьи, в связи с чем суд полагает, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при назначении наказания в виде штрафа. По мнению суда, именно такой вид наказания для Усманова О.Т. будет являться справедливым и не окажет отрицательного воздействия на условия жизни его семьи и сможет обеспечить достижение целей наказания. 

Оснований для назначения иного (более мягкого) вида наказания, дополнительных видов наказания, применения положений ст. 64 УК РФ, а также для прекращения дела – суд не усматривает. 

Вопрос о  вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии со ст. 81 УПК РФ.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ,

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Усманова Отабека Тулановича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч.1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей.  
Штраф подлежит уплате в УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре (СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре л/с 04871А59200); Банк получателя: РКЦ г. Ханты-Мансийска г. Ханты-Мансийск; ИНН 8601043081; КПП 860101001;  БИК 007162163; р/с 03100643000000018700; ОКТМО 71871000; УИН 41700000000010061937; КБК 41711603131019000140; назначение платежа у/д № 1240271102103516; единый уникальный номер уголовного дела 12402711021035159. 
Меру пресечения Усманову О.Т. до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

         Вещественные доказательства: диск с видеозаписью, хранящийся в материалах уголовного дела – хранить в материалах уголовного дела; 8 билетов Банка России номиналом 500 рублей каждая, обозначенные серийными номерами (ТЧ 2860209, ИП 2515623, ТП 8390663, БВ 0964327, АВ 1577528, ИС 4315951, ХА 0833668, ЬВ 3965806), хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств СО по г. Нижневартовску СУ СК Российской Федерации - конфисковать и обратить в доход государства.

Приговор может быть обжалован (опротестован) в апелляционном порядке в Нижневартовский городской суд ХМАО-Югры в течение 15 суток со дня  его  провозглашения, а осужденным в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. 

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 

Мировой судья 








                          Е.А.Вакар

***
