П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г.Ханты-Мансийск                                                                                    06 марта 2025 года 

Мировой судья судебного участка №4 Ханты-Мансийского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Горленко Е.В., 

при секретаре Аржиловской Е.В.,

с участием государственного обвинителя – помощника Ханты-Мансийского межрайонного прокурора Каримова А.О.,

защитника подсудимого - адвоката Хутиева А.М.-Г., представившего удостоверение №*** от *** и ордер №*** от ***
подсудимого Токарь С.С.,
потерпевшего Еремина В.И.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела №1-***-2804/2025 в отношении:
Токарь С.С., ранее не судимого:
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ, 

УСТАНОВИЛ:

Токарь С.С., **** около *** час., возле ночного клуба «Дом Культуры», расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г.Ханты-Мансийск, ул.***, д.***, входе словесного конфликта, не предвидя возможности наступления общественно опасных последствий своих действий, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен был и мог предвидеть эти последствия, то есть действуя по небрежности, находясь в непосредственной близости от Еремина В.И,, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, в ходе словесного конфликта с последним, нанес Еремину В.И., один удар ладошкой левой руки в область лица, отчего последний потерял равновесие и упал, ударившись об асфальтированную поверхность головой. В результате неосторожных действий Токарь С.С., причинил телесные повреждения Еремину В.И., виде: открытой черепно-мозговой травмы: перелома свода и основания черепа слева с формированием эпидуральной гематомы и дислокацией срединных структур головного мозга: перелом левой теменной, височной кости проходящий через верхнюю и нижнюю стенки наружную и верхнюю стенку среднего левого уха с наличием геморрагического содержимого в их просвете; ушиб головного мозга тяжелой степени со сдавлением левого полушария острой эпидуральной гематомой; пневмоцефалия; кровоподтек левой теменной области, которые на основании заключения эксперта №*** от *** причинила тяжкий вред здоровью (по признаку опасности для жизни) в соответствии с пунктом 6.1.2 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека» утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 24.04.2008 № 194н).

В судебном заседании подсудимый Токарь С.С. согласился с предъявленным ему обвинением полностью и поддержал ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, адвокатом ему разъяснены последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и он с ними согласен и осознает их.

Адвокат поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела в порядке особого производства. Государственный обвинитель против рассмотрения дела в особом порядке не возражал. Потерпевший так же согласен на рассмотрение дела в особом порядке судебного разбирательства.
Суд считает, что условия постановления приговора в отношении Токарь С.С. без проведения судебного разбирательства соблюдены, поскольку ранее им заявлено ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого производства, в судебном заседании он поддержал его, и судом установлено, что такое ходатайство заявлено им добровольно после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.

Заслушав лиц, участвующих в деле, суд приходит к выводу, что обвинение предъявлено Токарь С.С. обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Действия Токарь С.С. квалифицируются мировым судьей по ч.1 ст.118 УК РФ как причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности.

Назначая вид и меру наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, все данные о личности подсудимого, его материальное положение, который имеет постоянное место жительства, социально адаптирован, характеризуется по месту жительства положительно, ранее не судим, не состоит на учете у врача психиатра, нарколога, женат, имеет на иждивении троих малолетних детей, при этом один из детей – Токарь А.С., *** г.р. имеет хроническое заболевание – порок сердца, официально трудоустроен, состояние здоровья - наличие проблем со зрением, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия его жизни и жизни его семьи, положения ч.ч.1, 5 ст.62 УК РФ.
Обстоятельствами смягчающими наказание подсудимого мировой судья признает активное способствование расследованию преступления, согласно п.«и» ч.1 ст.61 УК РФ, аморальность поведения потерпевшего, явившегося поводом для преступления согласно п.«з» ч.1 ст.61 УК РФ, наличие на иждивении малолетних детей, согласно п.«г» ч.1 ст.61 УК РФ, раскаяние, признание вины, состояние здоровья подсудимого, а также неудовлетворительное состояние здоровья его дочери, согласно ч.2 ст.61 УК РФ. Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого не установлено.

В действиях подсудимого не имеется исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, личности виновного, существенно уменьшающих общественную опасность совершенного преступления и как следствие оснований для применения ст.64 УК РФ.

Совершенное преступление относится к категории небольшой тяжести, в связи с чем отсутствуют основания для применения правил, предусмотренных ч.6 ст.15 УК РФ.

С учетом совокупности изложенных обстоятельств, данных о личности Токарь С.С., наличия смягчающих обстоятельств и отсутствия отягчающих наказание обстоятельств, наличия трудоустройства, отношения к совершенному преступлению, тяжести и общественной опасности содеянного, а также учитывая цели восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, суд считает справедливым назначить ему наказание в виде обязательных работ, так как по мнению суда именно такой вид наказания в полной мере будет способствовать исправлению подсудимого.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен. 

Вещественные доказательства по делу отсутствуют. 
На основании изложенного и руководствуясь ст.316 УПК РФ, мировой судья,

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Токарь С.С. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 280 (двести восемьдесят) часов.

Меру пресечения – подписку о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

Вещественные доказательства по делу отсутствуют.

Процессуальные издержки в соответствии с ч.10 ст.316 УПК РФ взысканию с Токарь С.С. не подлежат.

Приговор может быть обжалован и опротестован в апелляционном порядке в Ханты-Мансийский районный суд путем подачи жалобы мировому судье в течение 15 суток со дня его провозглашения. 

Настоящий приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п.1 ст.389.15 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем непосредственном участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, либо с использованием систем видеоконференцсвязи.

В случае принесения апелляционного представления или жалобы, затрагивающей интересы осужденного, он вправе подать свои возражения в письменном виде.

Осужденный вправе поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. Осужденный вправе пригласить адвоката (защитника) по своему выбору, отказаться от защитника, ходатайствовать о назначении другого защитника.

Мировой судья 

       
                                                                      Е.В. Горленко
приговор вступил в законную силу 22.03.2025
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