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УИД: 86MS0053-01-2024-003947-88

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

29 мая 2024 года							     г.Нягань
Мировой судья судебного участка №2 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Колосова Е.С.,
при секретаре Мурашевой Ю.А.,
с участием:
государственного обвинителя старшего помощника прокурора г.Нягани Клементьева Е.А.,
потерпевшего *Ф.Ф.,
подсудимой Сосниной А.Х.,
защитника – адвоката Двизова А.В., предоставившей удостоверение №1263 и ордер № 68 от 29.05.2024, 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Сосниной Альфиры Хакимзяновны, * года рождения, уроженки *, граждански Российской Федерации, *, зарегистрированной и проживающей по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, *:
	1) 22.09.2015 Няганским городским судом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по п. «а» ч.3 ст. 158, ч.2 ст.159, п «в» ч.2 ст. 158 (2 преступления), с применением ст. ст. 69, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации к лишению свободы сроком на 2 года 6 месяцев условно с испытательным сроком 2 года; постановлением Няганского городского суда от 13.03.2017 условное осуждение отменено с исполнением наказания в виде лишения свободы сроком 2 года 10 месяцев; 17.03.2017 Няганским городским судом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по ст. 158 ч.1, с применением ст. ст. 70, 71 Уголовного кодекса Российской Федерации, присоединен неотбытый срок по приговору Няганского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 22.09.2015, всего назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 10 месяцев; 24.10.2019 освобождена по отбытию срока наказания;
	2) 20.02.2021 Няганским городским судом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по п. «в» ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 8 месяцев; 19.09.2022 освободилась по отбытию срока наказания,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,


УСТАНОВИЛ:

Соснина А.Х. умышленно причинила * Ф.Ф. легкий вред здоровью, вызвавший кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия. Преступление совершено ею при следующих обстоятельствах.
Соснина А.Х. 06.03.2024 около 22.00 часов, находясь в кухонном помещении квартиры *, в ходе ссоры с * Ф.Ф., возникшей на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, осознавая противоправный характер своих действий и наступления общественно-опасных последствий и желая этого, с целью причинения физической боли, телесных повреждений и нравственных страданий * Ф.Ф., применяя металлическую кружку в качестве предмета, используемого в качестве оружия, умышленно нанесла *Ф.Ф. 3 удара вышеуказанной металлической кружкой в область головы, от чего * Ф.Ф. испытал физическую боль. Своими умышленными преступными действиями Соснина А.Х. причинила * Ф.Ф. нравственные страдания, физическую боль и следующие телесные повреждения: рана затылочной области, которые согласно заключению эксперта от * относятся к лёгким телесным повреждениям, повлекшим кратковременное расстройство здоровья.
При ознакомлении с материалам дела Соснина А.Х. заявила о согласии с обвинением и о постановлении приговора в порядке особого судебного разбирательства.
В ходе судебного заседания подсудимая Соснина А.Х. с объемом предъявленного обвинения согласна полностью, вину признала, заявила ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства. При этом пояснила, что органами предварительного расследования верно  установлены фактические обстоятельства совершенного преступления, ходатайство заявлено ею добровольно после консультации с защитником,  она осознает характер и последствия заявленного ходатайства, ей разъяснены порядок вынесения приговора без судебного разбирательства и порядок его обжалования, а именно, что приговор судьи не может быть обжалован по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации – несоответствие выводов судьи обстоятельствам дела, а также что наказание не может превышать две трети максимального срока наиболее строгого вида наказания.
Государственный обвинитель, защитник, потерпевший не возражают о применении к подсудимой Сосниной А.Х. особого порядка принятия судебного решения.
Судья считает, что обвинение, с которым согласна подсудимая Соснина А.Х. обосновано, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
Соснина А.Х. совершила преступление небольшой тяжести. Учитывая изложенное, в соответствии со статьёй 314 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, судья считает возможным применить по данному уголовному делу особый порядок постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Действия Сосниной А.Х. квалифицируются мировым судьей по пункту «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации как  умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Металлическая кружка, которую использовала Соснина А.Х. при нанесении * Ф.Ф. телесных повреждений, оружием не является. В связи с этим, подсудимая совершила преступление, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
При назначении вида и размера наказания судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимой, обстоятельства, влияющие на наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни её семьи.
Преступление, совершенное Сосниной А.Х. в соответствии со статьёй 15 Уголовного кодекса Российской Федерации относится к категории преступлений небольшой тяжести.
Судья принимает во внимание то, что Соснина А.Х. просила о рассмотрении дела в порядке особого судебного разбирательства. 
К обстоятельствам, смягчающим наказание Сосниной А.Х., мировой судья, в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, относит чистосердечное признание Сосниной А.Х., её раскаяние, наличие занятости, отсутствие учета у психиатра и нарколога.
К обстоятельствам, отягчающим наказание подсудимой, согласно п. «а» ч.1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья относит рецидив преступлений.
В процессе изучения личности установлено, что по месту жительства Соснина А.Х. характеризуется отрицательно (л.д.140), на учете у врача-психиатра, врача психиатра-нарколога не состоит (л.д.136, 138), к административной ответственности не привлекалась (л.д.134), трудоустроена (л.д.143).
Оснований для освобождения Сосниной А.Х. от уголовной ответственности и от наказания у суда не имеется.
Исследовав и сопоставив конкретные обстоятельства совершения преступления и данные о личности подсудимой, исходя из положений статей 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которым целями уголовного наказания являются восстановление социальной справедливости, исправление осужденных и предупреждение совершения новых преступлений, судья полагает, что эти цели в данном случае могут быть достигнуты лишь назначением Сосниной А.Х. справедливого реального наказания с учетом положений части 5 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации в пределах санкции части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, а также части 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, в виде лишения свободы, поскольку Соснина А.Х. совершила преступление в период неснятой и непогашенной судимости, на путь исправления не встала, что также характеризует её с отрицательной стороны, а также как личность, склонную к совершению в дальнейшем преступлений.
Наказание Сосниной А.Х. следует назначить с учетом части 5 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации, так как уголовное дело рассмотрено в особом порядке.
Мировой судья не находит исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, а также статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.
В соответствии с п. "б" ч.1 статьи 58 Уголовного кодекса Российской Федерации, Сосниной А.Х., осужденной к лишению свободы, в действиях которой имеется рецидив преступлений, надлежит отбывать наказание в исправительной колонии общего режима.
Поскольку в силу части 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации при рассмотрении уголовного дела в особом порядке, процессуальные издержки, предусмотренные статьёй 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, выплаченные адвокату Двизову А.В. в размере 9 876 рублей за участие в ходе проведения дознания подлежат возмещению за счёт средств федерального бюджета.
Вещественное доказательство: металлическая кружка, изъятая в ходе ОМП от 07.03.2023, в силу пункта 1 части 3 статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, подлежит уничтожению.
Гражданский иск по делу не заявлен.
На основании изложенного и руководствуясь статьёй 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Соснину Альфиру Хакимзяновну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание в виде лишения свободы на срок 8 (восемь) месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Избрать в отношении Сосниной Альфиры Хакимзяновны до вступления приговора суда в законную силу меру пресечения в виде заключения под стражу, взяв её под стражу в зале суда.
Срок отбывания наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
Зачесть Сосниной А.Х. в срок лишения свободы время содержания её под стражей с 29 мая 2024 года до дня вступления приговора суда в законную силу из расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима в соответствии с пунктом «б» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Процессуальные издержки отнести за счёт средств федерального бюджета.
Вещественные доказательства: металлическую кружку уничтожить.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации в течение 15 суток со дня провозглашения в Няганский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры через мирового судью судебного участка №2 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, а осужденной, содержащейся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ей копии приговора.
В случае подачи апелляционных жалоб, представления осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Такое ходатайство указывается в апелляционной жалобе осужденной или возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.


Мировой судья							Е.С.Колосова
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