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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
21 января 2025 года                                                                       г. Сургут 
Мировой судья судебного участка № 12 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Тюменской области Думлер Г.П., 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора  Сургутского района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Лысенко С.С.,
защитника Золотарева А.Н., 
подсудимого Гамм М.Н., 
при секретаре Густомясовой С.П., 
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении Гамм ... 
с мерой пресечения в виде подписки о невыезде,
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 173.2, ч. 1 ст. 173.2 УК РФ,
установил:
Гамм ..., документированный паспортом гражданина Российской Федерации серии ..., выданным: ... УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, ... в 19 часов 37 минут, находясь по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, ул. ..., не имея намерения осуществлять управление юридическим лицом, не имея умысла на образование юридического лица через подставных лиц, имя умысел на предоставление документа, удостоверяющего личность, для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице о себе как об учредителе и руководителе юридического лица, незаконно использовал документ удостоверяющий его личность, путём предоставления через сервис Федеральной налоговой службы России (далее по тексту ФНС России) «Государственная онлайн-регистрация бизнеса» для внесения в Единый государственный реестр юридических лиц (далее по тексту - ЕГРЮЛ) сведений о подставном лице о себе, как единственном участнике (учредителе) и директоре юридического лица без намерения фактически им являться и исполнять возложенные в связи с этим обязанности, при следующих обстоятельствах.
В период с ... примерно в период времени с 12 часов 00 минут до 18 часов 00 минут, более точное время следствием не установлено, Гамм М.Н. находясь по адресу: ХМАО-Югра, город Сургут, ... встретился с ... который имя умысел на образование юридического лица через подставное лицо – Гамм М.Н. предложил последнему предоставить документ удостоверяющий личность - паспорт через сервис ФНС России «Государственная онлайн-регистрация бизнеса» для внесения сведений в ЕГРЮЛ о Гамм М.Н. как об учредителе и генеральном директоре Общества с ограниченной ответственностью «ГАММ» ОГРН ... (Далее по тексту ООО «ГАММ») без намерения фактически являться учредителем и директором ООО «ГАММ» и исполнять возложенные в связи с этим обязанности и образования юридического лица.
Гамм М.Н. ... в 19 часов 37 минут, находясь по адресу: ХМАО-Югра, город Сургут, ул. ..., реализуя ранее возникший преступный умысел, направленный на незаконную передачу своего паспорта, для создания юридического лица, не имея умысла на образование юридического лица, являясь фактически подставным лицом ООО «ГАММ» действуя умышлено осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения установленного порядка внесения сведений в ЕГРЮЛ и, желая их наступления, с целью внесения в ЕГРЮЛ сведений о государственной регистрации ООО «ГАММ» в качестве юридического лица, а также фиктивных сведений о нем, как об учредителе (участнике) и руководителе (директоре) указанного Общества, и желая их наступления подготовил документы, необходимые для внесения в ЕГРЮЛ сведений о создании юридического лица ООО «ГАММ», а также о ООО «ГАММ» как о подставном лице – руководителе (директоре) и участнике (учредителе) вышеуказанного Общества, а именно «заявление о государственной регистрации юридического лица при создании» по форме № Р11001, решение о создании юридического лица от ... года, документ, удостоверяющий его личность паспорт гражданина Российской Федерации серии ..., выданный: ... УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, необходимые в соответствии с Федеральным законом РФ от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (с последующими изменениями и дополнениями). После чего с использованием информационно-телекоммуникационной сети интернет сервиса ФНС России «Государственная онлайн-регистрация бизнеса», Гамм М.Н. предоставил пакет документов для создания юридического лица ООО «ГАММ» и внесения сведений в ЕГРЮЛ о Гамм М.Н. как об учредителе и генеральном директоре ООО «ГАММ», то есть с целью внесения сведений в ЕГРЮЛ о нем, как о подставном лице.
... на основании представленного Гамм М.Н. «заявление о государственной регистрации юридического лица при создании» по форме № Р11001, решение о создании юридического лица от ... года, документа, удостоверяющего его личность паспорт гражданина Российской Федерации серии ..., выданный: ... УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, необходимых в соответствии с Федеральным законом РФ от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (с последующими изменениями и дополнениями), поступивших в МИФНС России №11 по ХМАО-Югре принято решение о государственной регистрации юридического лица ООО «ГАММ», то есть внесена запись о создании юридического лица с присвоением ОГРН ..., с одновременным внесением в ЕГРЮЛ сведений о Гамм М.Н. как о руководителе (директоре) и участнике (учредителе) ООО «ГАММ», который не намеревался выступать руководителем (директором) и участником (учредителем) создаваемого ООО «ГАММ» и в дальнейшем, руководство текущей деятельностью в указанном ООО «ГАММ» не осуществлял, организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции не исполнял, в управлении указанным юридическим лицом участия не принимал.
Кроме того, Гамм М.Н., документированный паспортом гражданина Российской Федерации серии ..., выданным: ... УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, с ... в период времени с 12 часов 00 минут до 15 часов 00 минут, по адресу: ХМАО-Югра, город Сургут, ..., более точное время следствием не установлено, находясь по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, ул. ..., не имея умысла на образование юридического лица, не имея намерения осуществлять управление юридическим лицом, незаконно использовал документ удостоверяющий его личность, путём предоставления через сервис Федеральной налоговой службы России «Государственная онлайн-регистрация бизнеса» в для внесения в Единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице о себе, как единственном участнике (учредителе) и директоре юридического лица без намерения фактически им являться и исполнять возложенные в связи с этим обязанности, при следующих обстоятельствах.
В период с ... в период времени с 11 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, более точное время следствием не установлено, Гамм М.Н. находясь по адресу: ХМАО-Югра, город Сургут, ул. ..., встретился с Аслановым А.Ф., который имея умысел на образование юридического лица через подставное лицо предложил Гамму М.Н. предоставить документ удостоверяющий личность - паспорт через сервис ФНС России «Государственная онлайн-регистрация бизнеса» для внесения сведений в ЕГРЮЛ о Гамм М.Н. как об учредителе и генеральном директоре Общества с ограниченной ответственностью «СТРОЙДЕТАЛЬ» ОГРН ... (Далее по тексту ООО «СТРОЙДЕТАЛЬ») без намерения фактически являться учредителем и директором ООО «СТРОЙДЕТАЛЬ» и исполнять возложенные в связи с этим обязанности.
В период с ... в период времени с 11 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, более точное время следствием не установлено, находясь по адресу: ХМАО-Югра, город Сургут, ул. ..., реализуя ранее возникший преступный умысел, направленный на незаконную передачу своего паспорта, для создания юридического лица, являясь фактически подставным лицом ООО «СТРОЙДЕТАЛЬ», не имея умысла на образование юридического лица, действуя умышлено осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения установленного порядка внесения сведений в ЕГРЮЛ и, желая их наступления, с целью внесения в ЕГРЮЛ сведений о государственной регистрации ООО «СТРОЙДЕТАЛЬ» в качестве юридического лица, а также фиктивных сведений о нем, как об учредителе (участнике) и руководителе (директоре) указанного Общества, и желая их наступления подготовил документы, необходимые для внесения в ЕГРЮЛ сведений о создании юридического лица ООО «СТРОЙДЕТАЛЬ», а также о ООО «СТРОЙДЕТАЛЬ» как о подставном лице – руководителе (директоре) и участнике (учредителе) вышеуказанного Общества, а именно «заявление о государственной регистрации юридического лица при создании» по форме № Р11001, решение о создании юридического лица от ... года, документа, удостоверяющего его личность паспорт гражданина Российской Федерации серии ..., выданный: ... УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, необходимые в соответствии с Федеральным законом РФ от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (с последующими изменениями и дополнениями). После чего с использованием информационно-телекоммуникационной сети интернет сервиса ФНС России «Государственная онлайн-регистрация бизнеса», Гамм М.Н. предоставил пакет документов для создания юридического лица ООО «СТРОЙДЕТАЛЬ» и внесения сведений в ЕГРЮЛ о Гамм М.Н. как об учредителе и генеральном директоре ООО «СТРОЙДЕТАЛЬ», то есть с целью внесения сведений в ЕГРЮЛ о нем, как о подставном лице.
... на основании представленного Гамм М.Н. «заявление о государственной регистрации юридического лица при создании» по форме № Р11001, решение о создании юридического лица от ... года, документа, удостоверяющего его личность паспорт гражданина Российской Федерации серии ..., выданный: ... УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, необходимые в соответствии с Федеральным законом РФ от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (с последующими изменениями и дополнениями), поступивших в МИФНС России №11 по ХМАО-Югре принято решение о государственной регистрации юридического лица ООО «СТРОЙДЕТАЛЬ», то есть внесена запись о создании юридического лица с присвоением ОГРН ..., с одновременным внесением в ЕГРЮЛ сведений о Гамм М.Н. как о руководителе (директоре) и участнике (учредителе) ООО «СТРОЙДЕТАЛЬ», который не намеревался выступать руководителем (директором) и участником (учредителем) создаваемого ООО «СТРОЙДЕТАЛЬ» и в дальнейшем, руководство текущей деятельностью в указанном ООО «СТРОЙДЕТАЛЬ» не осуществлял, организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции не исполнял, в управлении указанным юридическим лицом участия не принимал.
Подсудимый Гамм М.Н. в судебном заседании поддержал заявленное ранее ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с тем, что он согласен с предъявленным обвинением, вину в содеянном преступлении признает полностью, раскаивается. Суд убедился в том, что подсудимый осознает характер и последствия применения особого порядка принятия судебного решения, ходатайство им заявлено добровольно после консультации с защитником.
Государственный обвинитель и защитник не возражали против заявленного подсудимым ходатайства.
Суд, выслушав мнения сторон, изучив материалы дела, находит возможным рассмотреть дело с применением особого порядка принятия судебного решения, поскольку условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены.
Действия Гамм М.Н. по первому эпизоду в отношении ООО «ГАММ» подлежат квалификации по ч. 1 ст.173.2 Уголовного кодекса Российской Федерации – предоставление документа, удостоверяющего личность, если эти действия совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице.
Действия Гамм М.Н. по второму эпизоду в отношении ООО «Стройдеталь» подлежат квалификации по ч. 1 ст.173.2 Уголовного кодекса Российской Федерации – предоставление документа, удостоверяющего личность, если эти действия совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице.
В соответствии с ч. 5 ст. 316 УПК РФ судом исследованы обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также обстоятельства, характеризующие личность подсудимого.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого Гамм М.Н., предусмотренными п. «и» ч. 1, ч. 2 ст. 61 УК РФ, по двум эпизодам мировой судья признает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, изобличению и уголовному преследованию других соучастников преступления, признание вины, раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого Гамм М.Н., предусмотренных ст.63 УК РФ, судом не установлено.
При назначении наказания Гамм М.Н., суд, руководствуясь ч. 3 ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенных подсудимым преступлений, относящихся  к категории преступлений небольшой тяжести, а также учитывает отношение подсудимого к содеянному и его личность, который имеет постоянное место жительства, по месту которого характеризуется положительно, не состоит (не состоял) под наблюдением врача психиатра и психиатра-нарколога, не судим, а также условия жизни семьи подсудимого и состояние его здоровья.
В целях исправления подсудимого Гамм М.Н. и предупреждения совершения им новых преступлений, а также в целях восстановления социальной справедливости, суд полагает необходимым назначить Гамм М.Н. наказание в виде штрафа по правилам ст. 46 УК РФ.
Оснований для применения ст. 62 УК РФ не имеется.
Оснований для применения к подсудимому положений ст.64 УК РФ мировой судья не усматривает, поскольку в деле отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, и другие обстоятельства, существенно уменьшающие степень общественной опасности преступления.
Оснований для постановления приговора без назначения наказания, освобождения от наказания или применения отсрочки отбывания наказания, судом не установлено.
Процессуальные издержки по уголовному делу возмещаются за счет средств федерального бюджета, поскольку уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, что разрешается отдельным постановлением.
На основании ст. 81 УПК РФ вещественные доказательства, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств, надлежит возвратить МИФНС России № 11 по ХМАО-Югре, а хранящиеся в материалах уголовного дела – оставить при уголовном деле.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.303, 304, 307-309, 316, 322 УПК РФ, мировой судья
приговорил:
Гамм ... признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 173.2, ч. 1 ст. 173.2 УК РФ, и назначить наказание:
- по ч. 1 ст. 173.2 УК РФ в виде штрафа в доход государства в размере 100 000 (сто тысяч) рублей;
- по ч. 1 ст. 173.2 УК РФ в виде штрафа в доход государства в размере 100 000 (сто тысяч) рублей.
На основании ч.2 ст.69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний окончательно назначить Гамм М.Н. наказание в виде штрафа в доход государства в размере 110 000 (сто десять тысяч) рублей.
Меру пресечения Гамм М.Н. – подписку о невыезде – оставить прежней до вступления приговора в законную силу, после чего - отменить.
Вещественные доказательства 
- компакт-диск – хранить в материалах уголовного дела;
- документы, которые были изъяты ....
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский городской суд ХМАО-Югры в течение 15 (пятнадцати) суток со дня его провозглашения  через мирового судью судебного участка № 12 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута ХМАО-Югры.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Реквизиты для уплаты штрафа: Получатель: УФК по ХМАО-Югре (СУ СК России по ХМАО-Югре), л/с 03100643000000018700, банк РКЦ Ханты-Мансийск г. Ханты-Мансийск, ИНН - 8601043081, КПП  - 860101001, БИК  - 007162163, единый казначейский расчетный счет № 40102810245370000007,  номер казначейского счета 03100643000000018700, ОКТМО  - 718710000, КБК - 41711302991016000130, УИН 41700000000012155149 (назначение платежа: штраф по уголовному делу № 12402711024061097). 
 Мировой судья                         подпись                                  Г.П.Думлер 
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