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ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

пгт. Березово




                         11 февраля 2025 года
Мировой судья судебного участка № 1 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Рахматулина А.Б., 
при ведении протокола судебного заседания секретарем Анимовой З.В., 
государственного обвинителя – помощника прокурора Березовского района Демидова В.А., 
подсудимого Юрьева А.Г., его защитника адвоката Каневой Т.А., представившей удостоверение от * 

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства материалы уголовного дела № 1-9-0201/2025 в отношении:
Юрьева Алексея Геннадьевича, *** 
ранее судимого:

приговором Березовского районного суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.07.2016 по пункту «А» ч.3 ст.158 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев условно с испытательным сроком 4 года. Постановлением Березовского районного суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.08.2019 испытательный срок, установленный осужденному Юрьеву А.Г. продлен до 4 лет 3 месяцев. Постановлением Березовского районного суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 12.05.2020 условное осуждение отменено, осужденный Юрьев А.Г. направлен для отбытия наказания в колонию общего режима. 11.11.2022 Юрьев А.Г. освобожден по отбытию срока наказания,
в отношении которого избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке, получившего копию обвинительного акта 29.11.2024,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 
ст. 112 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:

Юрьев А.Г. согласился с предъявленным обвинением в том, что он 09 сентября 2024 года, около 14 часов 00 минут, находясь в комнате *, в ходе ссоры с * возникшей на почве ревности, умышленно, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, с целью причинения телесных повреждений нанес * не менее пяти ударов правой и левой руками в область головы, в результате чего причинил телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы: субдуральной гематомы теменно-височной области слева, периорбитальных кровоподтеков справа и слева, которые составляют единый комплекс закрытой черепно-мозговой травмы и расцениваются как причинившие средней тяжести вред здоровью по признаку длительности расстройства здоровью по признаку длительности расстройства здоровья свыше 21 дня, а также кровоподтёков левой ушной раковины, ссадин левой скуловой области, которые расцениваются как не причинившие вреда здоровью.
По окончании ознакомления с материалами уголовного дела и обвинительным актом, Юрьевым А.Г. в присутствии защитника заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в связи с согласием с предъявленным ему обвинением. 
В судебном заседании подсудимый Юрьев А.Г. полностью согласился с объемом предъявленного ему обвинения, подтвердил изложенные в описательной части настоящего приговора обстоятельства, в содеянном раскаялся, ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке поддержал, данное ходатайство заявлено им добровольно и после консультации с защитником, осознает последствия постановления приговора в особом порядке судебного производства.

Защитник подсудимого адвокат Канева Т.А. поддержала ходатайство своего подзащитного о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства. Просила учесть ходатайство потерпевшей, свидетельствующее об отсутствии претензий, признать активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины и раскаяние подсудимого, примирение с потерпевшей в качестве смягчающих обстоятельств. С учетом смягчающих обстоятельств просила назначить минимальное наказание.
Государственный обвинитель – помощник прокурора Березовского района Демидов В.А. не возражал против рассмотрения дела в порядке главы 40 УПК РФ без судебного разбирательства и просил квалифицировать действия подсудимого по ч.1 ст. 112 УК РФ. Просил признать активное способствование раскрытию и расследованию преступления в качестве смягчающего обстоятельства, рецидив преступления в качестве отягчающего обстоятельства. Просил назначить наказание в виде лишения свободы на 1 год 10 месяцев с отбытием наказания в колонии строгого режима. 
Потерпевшая * извещенная надлежащим образом, в судебное заседание не явилась, суду предоставила ходатайство о рассмотрении дела в свое отсутствие.  

В соответствии с ч. 2 ст. 249 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья с учетом мнения участников процесса счел возможным рассмотреть дело в отсутствие потерпевшего. 
Мировой судья, выслушав мнение сторон, приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, предъявлено ему обоснованно, подтверждено доказательствами, собранными по уголовному делу, и постановляет приговор в порядке особого производства, поскольку подсудимым совершено преступление небольшой тяжести, государственный обвинитель и потерпевшая не возражали против постановления приговора в особом порядке, подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановлении приговора в особом порядке, которое заявлено им добровольно и после консультации с защитником.

Учитывая поведение подсудимого в судебном заседании, у мирового судьи не возникло также сомнений в том, что подсудимый Юрьев А.Г. вменяем, осознает фактический характер и общественную опасность своих действий и может руководить ими. Согласно сведениям, представленным БУ «Березовская районная больница» Юрьев А.Г. на учете у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит (л.д.111).
При таких обстоятельствах, имеются все основания для постановления обвинительного приговора в отношении подсудимого с применением особого порядка, предусмотренного положениями главы 40 УПК РФ.

Действия Юрьева А.Г. органом дознания правильно квалифицированы по ч. 1 ст. 112 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
При назначении наказания мировой судья принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, относящегося в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, который имеет постоянное место жительства, холост, иждивенцев не имеет, имеет судимость за совершение преступлений, относящихся к категории тяжких, согласно представленным характеристикам участкового уполномоченного полиции, органа местного самоуправления характеризуется отрицательно, на протяжении последнего календарного года подвергавшегося административной ответственности по ч.1 ст.20.1 КоАП РФ, на профилактических учетах, в том числе в медицинских учреждениях, не значится, постоянного источника дохода не имеет. На учете КУ ХМАО-Югры «Березовский центр занятости» не состоит. 

Вместе с тем, в ходе предварительного расследования подсудимый не пытался уйти от ответственности, давал правдивые показания, что способствовало своевременному раскрытию и расследованию совершенного им преступления, полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном, тяжких последствий от его действий не наступило, потерпевшей принес свои извинения, тем самым загладил причиненный ей вред. 
В качестве смягчающих обстоятельств мировым судьей в соответствии с п.п. «и» и «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ установлены такие обстоятельства как активное способствование раскрытию и расследованию преступления, иные действия, направленные на заглаживание вреда, причиненного потерпевшей, на основании ч. 2 ст. 61 УК РФ - раскаяние и признание вины.
Отягчающим наказание обстоятельством согласно п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ является рецидив преступлений, поскольку Юрьев А.Г. совершил умышленное преступление небольшой тяжести в период непогашенной в установленном законом порядке судимости за совершение преступления, относящегося к категории тяжких. 
При назначении подсудимому наказания суд принимает во внимание также отсутствие претензий у потерпевшей к подсудимому, которой гражданский иск не был заявлен, в суд представлено заявление * согласно которому подсудимый перед ней извинился, извинения она приняла.
Принимая во внимание перечисленные обстоятельства и данные о личности Юрьева А.Г., учитывая, что на момент совершения преступления он имел непогашенную в установленном законом порядке судимость, ранее назначенное наказание не оказало на него воспитательного воздействия, суд, исходя из общих начал назначения наказания и его влияния на исправление подсудимого, приходит к выводу о назначении Юрьеву А.Г. наказания в виде лишения свободы. 

С учетом обстоятельств дела и установленных сведений о личности Юрьева А.Г., назначение иных более мягких видов наказания, нецелесообразно.

В соответствии с ч. 2 ст. 68 УК РФ, срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания.
Между тем наличие смягчающих обстоятельств позволяет применить к Юрьеву А.Г. правила ч. 3 ст. 68 УК РФ, согласно которой при любом виде рецидива, при установлении смягчающих обстоятельств, предусмотренных ст. 61 УК РФ, срок наказания может быть менее 1/3 части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции статьи.

При этом при определении размера лишения свободы мировым судьей применяются ограничения, предусмотренные ч. 5 ст. 62 УК РФ и ч. 7 ст. 316 УПК РФ, при постановлении приговора в порядке особого судопроизводства, в соответствии с которыми срок наказания не может превышать 2/3 максимального срока наиболее строгого вида наказания.

Положения ч. 1 ст. 62 УК РФ не применяются в связи с наличием отягчающего наказание обстоятельства.
Вместе с тем, мировой судья полагает, что достижение целей уголовного наказания, предусмотренных ч. 2 ст. 43 УК РФ, возможно без изоляции подсудимого Юрьева А.Г. от общества, но под строгим контролем за его поведением со стороны государственного специализированного органа, с установлением испытательного срока и вменением ряда обязанностей, то есть при назначении ему условной меры наказания, с применением положений ст. 73 УК РФ.

Данное наказание, по мнению мирового судьи, окажет на Юрьева А.Г. воспитательное воздействие, будет справедливым, соответствовать степени и характеру совершенного преступления, в полной мере способствовать его исправлению и предупреждению совершения им новых преступлений. 

Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется, так как совершенное подсудимым преступление относится к категории, ниже которой уголовный закон не предусматривает.
Мировой судья также не находит оснований для применения к Юрьеву А.Г. положений ст. 64 УК РФ, поскольку установленные в отношении подсудимого смягчающие обстоятельства, по мнению суда, не уменьшают существенно степень общественной опасности совершенного им преступления и потому не могут быть признаны исключительными.

Основания для прекращения уголовного дела, освобождения от наказания, также для применения положений, предусмотренных ст. 25.1 УПК РФ, ст. 76.2 УК РФ, отсутствуют.

Вещественных доказательств по делу не имеется. Гражданский иск не заявлен.

За оказание юридических услуг подсудимому адвокату Каневой Т.А. подлежит выплата вознаграждения, которая в силу ст. 131 УПК РФ является процессуальными издержками. В соответствии с ч. 1 ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки взыскиваются с осужденных или возмещаются за счет средств федерального бюджета. На основании положений п. 7 ч. 1 ст. 51 УПК РФ участие защитника в данном случае было обязательным. В связи с чем указанные процессуальные издержки подлежат возмещению из средств федерального бюджета путем вынесения отдельного постановления.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 314-317 УПК РФ мировой судья,

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Юрьева Алексея Геннадьевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 (один) год 3 месяца.

В соответствии со ст. 73 УК РФ наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 1 год 9 месяцев.

Контроль за поведением условно осужденного Юрьева Алексея Геннадьевича возложить на специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного по месту жительства.

В период испытательного срока возложить на осужденного Юрьева А.Г. исполнение следующих обязанностей: в месячный срок встать на учет в специализированный государственный орган осуществляющий контроль за поведением условно осужденного по месту жительства, не менять место жительства или пребывания без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, обязать являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного два раза в месяц в соответствии с графиком работы указанного государственного органа и в установленное специализированным государственным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного время.
Испытательный срок исчислять с момента вступления приговора в законную силу. В испытательный срок зачесть время, прошедшее со дня провозглашения приговора.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке - оставить прежней до вступления приговора в законную силу.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Березовский районный суд ХМАО – Югры в течение пятнадцати суток со дня его постановления, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ, через мирового судью, постановившего приговор.  
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем ему надлежит указать в апелляционной жалобе. Также он может ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в случае подачи апелляционного представления прокурора, либо апелляционных жалоб других участников уголовного судопроизводства в течение десяти суток со дня получения их копий.
Разъяснить осужденному право на обеспечение помощью адвоката в суде второй инстанции. Данное право может быть реализовано путем заключения соглашения с адвокатом, либо путем обращения с соответствующим ходатайством о назначении защитника, которое может быть изложено в апелляционной жалобе, либо иметь форму самостоятельного заявления, и должно быть подано заблаговременно в суд первой или второй инстанции.
В силу ч. 1 ст. 132, ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, связанные с оплатой вознаграждения адвокату, возместить с казны Российской Федерации в лице Управления судебного департамента в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре за счет средств федерального бюджета. 

Мировой судья судебного участка № 1

Березовского судебного района


                      А.Б. Рахматулина
Подлинник приговора подшит в уголовное дело № 1-9-0201/2025, хранящееся в судебном участке № 1 Березовского судебного района ХМАО-Югры, УИД 86MS0002-01-2024-005735-46
