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ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
19 марта 2024 года





                                  г. Нижневартовск                                                             

Мировой судья судебного участка № 10 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Полякова О.С.,  

при секретаре Собко А.В.
с участием государственных обвинителя заместителя прокурора  г. Нижневартовска  -Дроздецкого А.С.
подсудимого Полякова М.А.,

защитника адвоката Центральной коллегии адвокатов г. Нижневартовска Бабюк О.А., предоставившего удостоверение № **** и ордер №**** от **** года,  

потерпевшей ФИО1.
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

Полякова Михаила Александровича, ***** года рождения, уроженца *****, гражданина РФ, со средне-специальным образованием,  работающего в *****,  военнообязанного, холостого,  имеющего троих несовершеннолетних детей,  проживающего по адресу: *****, ранее не судимого, 
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 115, ч.1 ст. 167 Уголовного Кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Подсудимый Поляков М.А. 22.03.2023 года в неустановленное время, но не позднее 19 часов 40 минут, находясь возле первого подъезда д. 76 «Б» по ул. Северная г. Нижневартовска ХМАО-Югры, будучи в состоянии алкогольного опьянения на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, с целью причинения телесных повреждений и физической боли ФИО1, умышленно нанес один удар локтем в область груди, отчего ФИО1, испытала сильную физическую боль. После чего Поляков М.А. не удовлетворившись содеянным, продолжая свои преступные действия, направленные на причинение физического вреда здоровью ФИО1, умышленно схватил последнюю за левое плечо, и нанес ФИО1 один удар лбом в область носа, от чего ФИО1 испытала сильную физическую боль. Своими умышленными действиями Поляков М.А. согласно заключения эксперта № 1034 от 14.06.2023 причинил ФИО1 телесные повреждения: закрытый перелом костей носа со смещение костных отломков, кровоподтеки грудной клетки (1), левого плеча (2), правого плеча (1). Закрытый перелом носа расценивается как повреждение, причинившее легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства его (до 21 дня включительно). Ссадины и кровоподтеки не причинили вред здоровью, так как не влекут за собой расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности.

Он же, 22.03.2023 в неустановленное время, но не позднее 19 часов 40 минут, находясь возле дома 76 «Б» по ул. Северная г.Нижневартовска ХМАО-Югра, будучи в состоянии алкогольного опьянения на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, имея умысел направленный на повреждение чужого имущества, реализуя его, подошел к автомобилю марки «Рено Логан» государственный регистрационный знак **** регион, принадлежащий ФИО1, умышленно стал наносить множественные удары руками и ногами по нижней части с правой стороны переднего бампера, дефлектора капота, и по стеклу передней блок-фары, в результате чего повредил указанные детали. Согласно заключению эксперта № 002/23Нв от 30.11.2023, стоимость прямого ущерба от повреждений автомобиля марки «Рено Логан» государственный регистрационный знак **** регион, 2018 года выпуска с учетом износа, без учета НДС на момент совершения преступления т.е. на 22.03.2023, составляет: 18 470 (восемнадцать тысяч четыреста семьдесят) рублей 00 копеек.

Своими преступными действиями Поляков М.А. умышленно повредил автомобиль марки «Рено Логан» государственный регистрационный знак *** регион, принадлежащий ФИО1, причинив тем самым последней значительный материальный ущерб на общую сумму 18 470 рублей 00 копеек.
Он же, 23.03.2023 года в неустановленное время, но не позднее 22 часов 05 минут будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире № 6 дома 76 «б» по улице Северной в городе Нижневартовске ХМАО-Югры, на почве сложившихся личных неприязненных отношений, учинил ссору в отношении бывшей супруги ФИО1, в ходе которой, имея умысел на угрозу убийством, желая показать свое физическое и моральное превосходство, с целью запугивания последней и подавления её воли к сопротивлению, сел на живот, лежащей на диване ФИО1, и желая наступления общественно-опасных последствий, с целью формирования у ФИО1 страха за свою жизнь и здоровье, обхватил шею последней рукой и стал сдавливать, перекрыв ей доступ кислорода и высказав при этом словесную угрозу убийством: «Я тебя покалечу! Если ты не будешь со мной, то не будешь ни с кем!», отчего последняя ощущала нехватку воздуха и физическую боль. Все действия и высказанную Поляковым М.А. угрозу, ФИО1 восприняла реально, испугавшись за свою жизнь, и у неё имелись все основания опасаться осуществления данной угрозы, так как Поляков М.А. находился в состоянии алкогольного опьянения, был агрессивно настроен, угрозу убийством сопровождал активными действиями, выраженными в виде причинения физической боли и удушения ФИО1, которая из чувства страха за свою жизнь не имела возможности убежать или оказать сопротивление.

 В судебном заседании подсудимый Поляков М.А. вину в предъявленном обвинении признал полностью и от дачи показаний отказался, воспользовавшись правом, предусмотренным п. 3 ч. 4 ст. 47 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации, ст. 51 Конституции Российской Федерации.

В порядке п. 3 ч. 1  ст. 276 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации по ходатайству государственного обвинителя были оглашены показания подсудимого Полякова М.А., данные им в ходе дознания. 

В ходе дознания Поляков М.А. показал, что 22.03.2023 в вечернее время он, находился возле первого подъезда со своей дочерью Поляковой Д.М. когда приехала ФИО1, после чего у него с ФИО1 возник конфликт, в ходе которого у них произошла потасовка, в ходе которой он пытался успокоить ФИО1 и схватил ее за куртку, но та вырывалась от него, и вышло так что развернувшись к ней он ударил ФИО1 с головы в область носа, после чего у той пошла кровь и та убежала в свою машину. Наносить какие-либо удары ФИО1он не хотел, и причинять боль тоже, он лишь пытался наладить их отношения. 
После чего он проследовал за ней. Так как он находился в состоянии алкогольного опьянения точно не помнит, куда и как наносил удары по вышеуказанному автомобилю, поясняет что возможно пнул пару раз вышеуказанный автомобиль, и считает, что все повреждения, что имелись на кузове вышеуказанного автомобиля, были получены от неаккуратной езды ФИО1 После того как он увидел повреждения автомобиля, то сразу перевел денежные средства в сумме 20 000 рублей ФИО1 для проведения ремонтных работ по автомобилю. И он считает, что так как денежные средства ФИО1 он дает постоянно, а также, что перевел ей 20 000 рублей на ремонт, то он возместил причиненный им ущерб в полном объеме и даже больше. 
23.03.2023 в вечернее время находился дома в кв.6 д. 76/Б по ул.Северная и пытался выйти на разговор с ФИО1 по поводу налаживания семейных отношений. Этот разговор откладывался в течении семи месяцев. Он постоянно находился в напряжении, поскольку не знал, что будет в семье. ФИО1 постоянно была у любовника. Дети были с ним. Он стал нервничать, поскольку ФИО1 врала ему, что у нее нет любовника. Он попытался прийти с ней в примирение с помощью интима, при этом она напугалась и стала его отталкивать. Она его оттолкнула и футболка порвалась. Он неустойчиво стоял на ногах и ударился об нее головой. У нее возник приступ паники, она испугалась и начала орать, пугать детей. В их интимной жизни ранее присутствовали сцены легкого удушения, связывания и тому подобное. Все вышесказанное является провокацией, чтобы защитить своего любовника, который ему периодически угрожает выяснением отношений. Он сдавливал шею ФИО1, с целью интимных игр, которые ранее они практиковали. Слов угрозы в адрес ФИО1 он не высказывал, говорил, что любит её. При этом он придерживал её за волосы к подушке. Никто его от ФИО1 не оттаскивал, он сам отошел. Вину свою не признает (л.д.152-155 т.2). 
После оглашения показаний Поляков М.А. их не подтвердил, пояснил, что вину он признает полностью, согласен с показаниями, данными в судебном заседании потерпевшей ФИО1.

Потерпевшая ФИО1 в судебном заседании  показала, что  проживает по адресу г. Нижневартовск ул. Северная д. 76Б кв. 6. 22.03.2023 года  она подъехала к подъезду дома, где ее встретил Поляков М.А..  Он попросил старшую дочь забрать брата. После того ка дети ушли, между ней и Поляковым М.А. начался скандал. Она  старалась  не идти на конфликт, но учитывая состояние и агрессивное расположение Полякова М.А.,  начались неприятные высказывания в ее адрес и рукоприкладство. В тот момент, когда она хотела зайти в подъезд, Поляков М.А. схватил ее  и ударил локтем в грудь. Она отошла в сторону и хотела его обойти, чтоб зайти в подъезд, но у не получилось, Поляков М.А. схватил ее руками, повернул к себе лицом и резко нанес удар лбом ей в лицо, у нее сразу потекла кровь. В этот момент проходивший молодой человек сказал, что вызовет полицию, у нее получилось развернуться, сесть в принадлежащий ей автомобиль  Рено Логан *** и закрыться. Поляков М.А. подошел к автомобилю и начал бить руками и ногами  по автомобилю, сопровождая свои действия нецензурными фразами, она  в это время сидела в автомобиле.  Она хотела отъехать чтобы его не задеть, но так как он стоял спереди автомобиля она не могла тронутся с места. Когда он пошел пинать вторую фару, она резко вывернула руль и уехала. Были повреждены  фары и бампер. Указанных повреждений до противоправных действий Полякова М.А. на автомобиле не было. С оценкой ущерба она не совсем согласна. Но на тот момент даже та сумма была для нее значительной, так как она официально не работала, заработок был маленький, при том, что у нее на иждивении трое детей. На сегодняшний день претензий материального характера по возмещению ущерба автомобилю к Полякову М.А.   она не имеет. 
23.03.2023 около 21 часа  она уложила детей спать и сама легла в зале на диван. Поляков М.А. был  в своей комнате, он был в состоянии алкогольного опьянения, при этом постоянно ходил через ее комнату на балкон покурить. Она сказала ему, чтоб он ходил курить в подъезд, чтоб не будить детей. У них вновь возник конфликт. Она сдерживалась, пока Поляков М.А. не стал кричать, она сказала ему, чтобы он вышел из зала и закрыл дверь. Видимо это его спровоцировало, так как она ограничила его в действиях и он начал прикладывать руки, начал то пинаться то толкаться. Она легла обратно к детям на диван. Поляков М.А. подошел  к ней  и начал тянуть за ноги. Потом он сел сверху на нее и начал ее удерживать, сказав, что он в любом случае сделает с ней что считает нужным. Она стала его отталкивать и предложила ему выйти из комнаты  поговорить, но Поляков М.А. сказал, что  «Раз ты себя так ведешь, то я все равно сделаю так как я хочу», фраза прозвучала: «Если ты со мной не будешь, то ты не с кем не будешь» при этом еще сказал, что  «грохнет» или «убьет», точно не помнит что-то в этом вроде. Она попыталась вылезти из под Полякова М.А., но он просто придавил ее сверху и начал зажимать ей горло и прикрывать рот, она понимала, что дело хорошим не закончится. Она пыталась его коленками бить в спину чтобы как-то отвлечь. Поляков М.А. порвал на ней одежду. Она начала чувствовать, что теряет слух, а это значит, что она теряет сознание, она начала отпихиваться и брыкаться. На шум пришла дочь и оттянула Полякова М.А. от нее. Когда у нее начался доступ кислорода, она резко подскочила и когда выходила из комнаты, Поляков М.А. еще раз зацепил и ударил ее со словами « Я тебе еще печень добью».  Все действия Полякова М.А. на тот момент она восприняла как реальную угрозу убийством. 
В порядке ч. 6 ст. 281 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации были оглашены показания несовершеннолетнего свидетеля ФИО3, данных ею в ходе дознания.

В ходе дознания свидетель несовершеннолетняя ФИО3 показала, что 22.03.2023 года в вечернее время она и отец Поляков М.А. находились у подъезда своего дома, когда приехала ее мать ФИО2. Ее мама поставила автомобиль у подъезда, вышла из него с ее младшим братом. Отец попросил ее взять брата и зайти домой. Она поднялась в квартиру. Находясь в квартире она подошла к окну и стала смотреть что происходит. Она увидела, как ее отец нанес ее матери удар лбом в область лица. Ей было хорошо видно, что происходит, так как горел свет. Она отошла от окна, чтобы присмотреть за братьями. Она подошла к окну примерно через 5 минут и увидела, что автомобиль матери отъезжает. Тут же отец зашел в квартиру и ушел к себе. При этом он ничего не говорил. 
23.03.2023 года около 20 часов 30 минут они собирались ложиться спать. Она была в спальне. ФИО1 находилась в зальной комнате. Ей было хорошо её видно. ФИО1 лежала на диване. Поляков М.А. подошел к ней. Они стали разговаривать между собой. О чем они говорили, она не слышала, они говорили тихо поскольку рядом на диване были два её брата. Она увидела, что отец наклонился к матери. При этом она видела, что он разорвал на ней майку. Она решила вмешаться и оттащить отца от матери, поскольку там находились два брата, которые могли испугаться. Как Поляков М.А. схватил ФИО1 за шею, она не видела (л.д.180-183 т. 1).

В судебном заседании несовершеннолетняя ФИО3, допрошенная в присутствии социального педагога ФИО4, охарактеризовала Полякова М.А. с положительной стороны, как заботливого отца, также пояснила, что в большинстве случаев инициатором конфликтов всегда бывает ее мама ФИО1, которая провоцирует отца на то, чтоб он поднял на не руку.      
 В судебном заседании от оглашений показаний свидетелей ФИО5, ФИО6, ФИО7, ФИО8, ФИО9 государственный обвинитель отказался.      

Судьей исследованы письменные доказательства по делу:

-сообщение от 22.03.2023, зарегистрированное в КУСП 011 -3 УМВД России по г. Нижневартовску за № 4923 от 22.03.2023, поступившее от ФИО2, о том, что пьяный муж дебоширит и кидается драться (том-1 л.д.4), 

-сообщение от 23.03.2023, зарегистрированное в КУСП ОП -3 УМВД России по г. Нижневартовску за № 4374 от 23.03.2023, поступившее от ФИО9, о том, что по ул. Северной 76 б кв. 6 муж избивает жену (том-1 л.д.10),
-рапорт дознавателя ФИО10 от 23.09.2023, зарегистрированный в КУСП ОП -3 УМВД России по г. Нижневартовску за № 14610 от 23.09.2023, о том, что в ходе расследования уголовного дела 06.06.2023 была назначено судебная медицинская экспертиза, по результатам которой, у ФИО2 были установлены телесные повреждения повлекшие легкий вред здоровью, в связи с чем в действиях Полякова М.А. усматриваются признаки преступления предусмотренные ч. 1 ст. 115 УК РФ (том-2 л.д.13),
-заключение эксперта № 535 от 27.03.2023, согласно которого у ФИО1, **** года рождения установлены телесные повреждения: ссадины шеи, кровоподтеки грудной клетки (1), левого плеча (2), правого плеча (1). Данные повреждения не причинили вред здоровью, так как не влекут за собой расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности (в соответствии с п. 9 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», приложение к приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 194 н от 24 апреля 2008 г.), возникли от воздействий тупого твердого предмета (- ов), в пределах 1-2 суток, возможно в период с 22.03.2023 по 23.03.2023 (том-1 л.д.21-22),
-протокол осмотра места происшествия от 28.03.2023, согласно которому установлено место совершения преступления, расположенное в квартире по адресу: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ул. Северная, д. 76 б, кв. 6, в ходе которого ничего не обнаружено и не изъято. Графическая таблица к протоколу осмотра места происшествия от 01.08.2023 (том-1 л.д.29-34),
-заключение эксперта № 1034 от 14.06.2023, согласно которого у ФИО1, **** года рождения установлены телесные повреждения: ссадина шеи, кровоподтеки грудной клетки (1), левого плеча (2), правого плеча (1). Ссадины и кровоподтеки не влекут за собой расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности ( в соответствии с п. 9 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», приложение к приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 194 н от 24 апреля 2008 г.) возникли от воздействия тупого твердого предмета (-ов) или при ударе о таковой (- ые), в пределах 1-2 суток до момента освидетельствования, возможно в период 22.03.2023 по 23.03.2023 (том-1 л.д.85-87),

         -рапорт дознавателя ФИО10 от 23.09.2023, зарегистрированный в КУСП ОП -3 УМВД России по г. Нижневартовску за № 14609 от 23.09.2023, о том, что в ходе расследования уголовного дела было установлено, что 22.03.2023 в ходе конфликта Поляков М.А., находясь у первого подъезда д. 76 бпо ул. Северной в г.Нижневартовске ХМАО-Югры умышленно повредил автомобиль Рено Логан г\з **** регион. В действиях Полякова М.А, усматриваются признаки состава предусмотренные ч. 1 ст. 167 УК РФ (том-2 л.д13).
       - постановление и протокол выемки от 27.06.2023 согласно которому у потерпевшей ФИО1 был изъят автомобиль марки «Рено Логан» гос.знак *** регион. Фототаблица  (том 1 л.д.98-99,100-102,103),
        - протокол осмотра предметов от 27.06.2023, согласно которому осмотрен автомобиль «Рено Логан» гос.знак ***** регион. Графическая таблица к протоколу осмотра места происшествия от 01.08.2023. Фототаблица. (том-1 л.д.104-106,107-111),
       - заключение эксперта № 002/23Нв от 30.11.2023, согласно которого была установлена точная сумма причиненного ущерба, в результате повреждения автомобиля Рено Логан г\з **** регион, с учетом износа по состоянию на 22.03.2023, принадлежащего ФИО1, который составил 18 470 рублей (том-2 л.д.127-144)
      -постановление об уточнении анкетных данных потерпевшей ФИО1 от 22.09.2023 года, согласно которого на основании свидетельства о заключении брака **** от **** года ФИО1 сменила фамилию на ****.      
Мировой судья, заслушав показания подсудимого Полякова М.А., показания  потерпевшей ФИО1 оглашенные показания свидетеля ФИО3., дав собранным доказательствам в их совокупности надлежащую юридическую оценку, находит, что вина подсудимого Полякова М.А. в предъявленном обвинении нашла свое подтверждение.

В судебном заседании установлено, что 22.03.2023 года в вечернее время не позднее 19 часов 40 минут Поляков М.А., находясь возле первого подъезда д. 76 «Б» по ул. Северная г. Нижневартовска ХМАО-Югры, будучи в состоянии алкогольного опьянения в ходе конфликта с ФИО1, умышленно нанес ей один удар локтем в область груди. После чего схватил ФИО1 за левое плечо и нанес ей один удар лбом в область носа, от чего ФИО1. испытала сильную физическую боль.  Вина Полякова М.А. в причинении телесных повреждений ФИО1. подтверждается как показаниями самой потерпевшей так и показаниями свидетеля ФИО3, которая пояснила, что видела как Поляков М.А. нанес удар лбом в область лица ФИО1.  Более того, сам подсудимый в судебном заседании признал свою вину, подтвердив показания данные потерпевшей ФИО1. В результате противоправных действий Полякова М.А. ФИО1 согласно заключения эксперта № 1034 от 14.06.2023 причинены телесные повреждения: закрытый перелом костей носа со смещение костных отломков, кровоподтеки грудной клетки (1), левого плеча (2), правого плеча (1). Закрытый перелом носа расценивается как повреждение, причинившее легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства его (до 21 дня включительно). Ссадины и кровоподтеки не причинили вред здоровью, так как не влекут за собой расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности. 
Пытаясь скрыться от противоправных действий Полякова М.А., ФИО1 села в свой автомобиль марки «Рено Логан» государственный регистрационный знак **** регион, заблокировав двери. Поляков М.А. подошел к автомобилю и умышленно стал наносить множественные удары руками и ногами по нижней части с правой стороны переднего бампера, дефлектора капота, и по стеклу передней блок-фары, в результате чего повредил указанные детали. Согласно заключению эксперта № 002/23Нв от 30.11.2023, стоимость прямого ущерба от повреждений автомобиля марки «Рено Логан» государственный регистрационный знак **** регион, 2018 года выпуска с учетом износа, без учета НДС на момент совершения преступления т.е. на 22.03.2023, составляет: 18 470 (восемнадцать тысяч четыреста семьдесят) рублей 00 копеек. Указанная сумма, как пояснила потерпевшая, является для нее значительной, так как у нее на иждивении трое несовершеннолетних детей и не высокая заработная плата.   Вина подсудимого Полякова М.А. по факту умышленного повреждения чужого имущества, подтверждается показаниями потерпевшей и самого подсудимого, подтвердившего  показания ФИО1. 
 23.03.2023 года в вечернее время не позднее 22 часов 05 минут Поляков М.А., находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире № 6 дома 76 «б» по улице Северной в городе Нижневартовске ХМАО-Югры, в ходе ссоры с ФИО1 которая в тот момент лежала на диване, сел ей на живот, обхватил шею последней рукой и стал сдавливать, перекрыв ей доступ кислорода и высказав при этом словесную угрозу убийством: «Я тебя покалечу! Если ты не будешь со мной, то не будешь ни с кем!», отчего последняя ощущала нехватку воздуха и физическую боль. Все действия и высказанную Поляковым М.А. угрозу, ФИО1 восприняла реально, испугавшись за свою жизнь. Вина подсудимого  подтверждается показаниями  потерпевшей и самого подсудимого, признавшего свою вину.  
При постановлении приговора мировой судья берет за основу показания  потерпевшей ФИО1, данные ее в ходе дознания. Из материалов дела усматривается, что показания потерпевшей, данных в ходе дознания, последовательны и непротиворечивы, все они подтверждаются письменными доказательствами, изложенными выше. Подсудимый в судебном заседании полностью согласился с показаниями, данными потерпевшей.  

Все вышеперечисленные доказательства в совокупности свидетельствуют о виновности Полякова М.А., собраны в строгом соответствии с законом, и   у мирового судьи нет оснований для признания их недопустимыми доказательствами.     
Действия подсудимого Полякова М.А. мировой судья квалифицирует по ч. 1 ст. 115 Уголовного Кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 22.03.2023 года) – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья; по ч. 1 ст. 167 Уголовного Кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 22.03.2023 года) – умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба; и по ч. 1 ст. 119 Уголовного Кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 23.03.2023 года) – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Обстоятельствами, смягчающими наказание Полякову М.А. по всем преступлениям в соответствии  с п. «г» ч. 1 ст.61 Уголовного Кодекса Российской Федерации является наличие на иждивении малолетних детей. 

На основании ч. 2 ст. 61  Уголовного Кодекса Российской Федерации мировой судья  по всем преступлениям признает смягчающим обстоятельством наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка.

Кроме того, мировой судья считает возможным отнести к обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого раскаяние в содеянном, выразившееся в полном признании своей вины.

В соответствии с п.1.1 ст. 63 Уголовного Кодекса Российской  Федерации  мировой судья  признает отягчающим наказание обстоятельством совершение преступления в совершении алкогольного опьянения. Мировой судья пришел к выводу о признании указного обстоятельства отягчающим в виду того, что полагает, что алкогольное опьянение снижает ситуационный контроль и способствует совершению противоправного действия, что повышает опасность личности подсудимого. Сам подсудимый не отрицал, что алкогольное опьянение способствовало совершению преступления.          
В соответствии с ч.3 ст.60 Уголовного Кодекса Российской Федерации при назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенных Поляковым М.А. преступлений, относящихся к категории небольшой тяжести, обстоятельств их совершения.

 Судья также учитывает данные о личности подсудимого, который характеризуется по месту жительства удовлетворительно, с места работы положительно, на учете у врача психиатра  и нарколога по месту жительства не состоит. Судья учитывает наличие смягчающих и  отягчающих наказание обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия его жизни.

При назначении наказания мировой судья учитывает требования ч.2 ст.43 Уголовного Кодекса Российской Федерации о том, что наказание применяется в целях  восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица,  и предупреждения совершения новых преступлений.

 Мировой судья полагает необходимым назначить  Полякову М.А.  наказание в пределах санкции статьи, по которой квалифицированы его действия, по каждому преступлению в виде обязательных работ. Именно такое наказание, по мнению судьи, будет соответствовать содеянному и способствовать исправлению виновного.

  Оснований для освобождения Полякова М.А. от уголовной ответственности и от наказания в соответствии с гл. 11-12 Уголовного Кодекса Российской Федерации не установлено.   

 Оснований для применения положений ст. 64 Уголовного Кодекса Российской Федерации не имеется, поскольку установленные в отношении подсудимого смягчающие обстоятельства не уменьшают существенно степень общественной опасности преступления и потому не являются исключительными.

В порядке ст. 131 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации с Полякова М.А. подлежат взысканию судебные издержки по оплате труда адвоката  в размере 26 360 рублей 00 копеек.

Судьбу вещественных доказательств по делу судья разрешает в порядке, предусмотренном ст.81 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации.

Руководствуясь ст.ст. 304, 307-309 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации, мировой судья
                                                                 ПРИГОВОРИЛ:

Полякова Михаила Александровича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 115, ч.1 ст. 167, ч.1 ст.119 Уголовного Кодекса Российской Федерации  и назначить ему наказание:

-по ч. 1 ст. 115  Уголовного Кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 22.03.2023 года) в виде обязательных работ сроком на 250 часов; 

-по ч. 1 ст. 119 Уголовного Кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 23.03.2023 года) в виде обязательных работ сроком на 250 часов, 

-по ч. 1 ст. 167  Уголовного Кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 22.03.2023 года) в виде обязательных работ  сроком на 200 часов.
На основании ч. 2 ст. 69 Уголовного Кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить Полякову Михаилу Александровичу наказание в виде обязательных работ сроком на 380 (триста восемьдесят) часов. 

Меру пресечения Полякову Михаилу Александровичу до вступления приговора в законную силу оставить прежней подписку о не выезде и надлежащем поведении.
Вещественные доказательства - автомобиль Рено Логан» государственный регистрационный знак **** - оставить в пользовании ФИО1. 
Взыскать с Полякова Михаила Александровича денежные средства в размере 26 360 (двадцать шесть тысяч триста шестьдесят) рублей в федеральный бюджет в счет возмещения процессуальных издержек  по оплате труда адвоката  по оказанию юридической помощи по назначению на стадии дознания.  
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский городской суд Ханты - Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, через мирового судью судебного участка №10.

       Мировой судья  подпись

       Копия верна  

       Мировой судья           



                  
                           О.С. Полякова   
    Подлинный документ находится в уголовном деле 1-9-21110/2024
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