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Дело № 1-10-1403/2024
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

28 мая 2024 года






                          г.п. Федоровский











               Сургутский район

Мировой судья судебного участка №3 Сургутского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Гоман В.А., с участием:

государственного обвинителя помощника прокурора Сургутского района Якименко Д.И.,

защитника - адвоката Кашиной Н.А., представившей удостоверение № 1546 от 22.11.2022 года, ордер № 896 от 27.11.2023 г.,

подсудимого Артеменко О.И.,

при секретаре Коркиной К.А. рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:  

Артеменко Олега Ивановича, * года рождения, уроженца *, гражданина Российской Федерации, имеющего * образование, *, * на иждивении несовершеннолетних детей, зарегистрированного и проживающего по адресу: ХМАО-Югра, *; работающего в * разнорабочим; не содержащего по данному делу под стражей, имеющего меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении; ранее судимого: 
- 07.10.2020 г. по приговору Сургутского районного суда ХМАО-Югры по ч. 1 ст. 318 УК РФ к наказанию в виде1 года лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ наказание назначено условно с испытательным сроком 1 год;

- 01.03.2021 г. по приговору Сургутского районного суда ХМАО-Югры по п. «З» ч. 2 ст. 111 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на срок 3 года, на основании ч. 5 ст. 74 УК РФ отменено условное осуждение, назначенное по приговору Сургутского районного суда ХМАО-Югры от 07.10.2020 г. В соответствии со ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров путем частичного присоединения к вновь назначенному наказанию неотбытой части наказания по приговору Сургутского районного суда ХМАО-Югры от 07.10.2020 г. окончательно назначено наказание в виде 3 лет 5 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима;

- 19.05.2023 г. постановлением Нижневартовского городского суда заменена оставшаяся неотбытая часть наказания в виде лишения свободы наказанием в виде исправительных работ сроком на 2 года, с удержанием в доход государства 07% заработка осужденного, ежемесячно, освобожден 07.06.2023 г. из ФКУ ИК-15 УФСИН России по ХМАО-Югре, в соответствии с постановлением о замене неотбытой части наказания более мягким видом наказания Нижневартовского городского суда от 19.05.2023 г.;

- 15.02.2024 г. постановлением Сургутского районного суда заменено назначенное по приговору Сургутского районного суда от 01.03.2021 г. наказание в виде исправительных работ на лишение свободы сроком на 5 месяцев 28 дней, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, неотбытая часть наказания составляет 2 месяца 9 дней;

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса РФ, 

УСТАНОВИЛ:

15.07.2023 г., в период времени с 14 часов 15 минут до 14 часов 35 минут, Артеменко О.И., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в коридоре у квартиры № * дома № * «*» по улице * в г.п. * Сургутского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, с целью унижения чести и достоинства представителя власти – участкового уполномоченного полиции группы участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции № 4 ОМВД России по Сургутскому району Б., назначенного на указанную должность с 14.02.2022 г. приказом начальника ОМВД России по Сургутскому району полковника полиции С. от 11.02.2022 № 30 л/с, наделенного в соответствии с Федеральным законом № 3-ФЗ от 07.02.2011 «О полиции» и п.п. 12, 14, 34, 35, 38, должностной инструкции, утвержденной 07.12.2022 начальником ОМВД России по Сургутскому району, правам и обязанностями, согласно которым как участковый уполномоченный полиции группы участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции № 4 ОМВД России по Сургутскому району имеет право: составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодате5льством об административных правонарушениях; доставлять граждан, то есть осуществлять их принудительное препровождение, в служебное помещение ОП № 4 ОМВД России или подразделения полиции, в целях решения  о задержании гражданина, а также обязан: принимать заявления, сообщения и иную информацию о преступлениях. Административных правонарушениях и происшествия, незамедлительно передавать полученную информацию в дежурную часть ОП № 4 ОМВД России с использованием всех доступных средств связи. При прибытии на участковый пункт полиции либо в иное служебное помещение записывать полученную информацию в журнал учета приема граждан6, их обращений и заявлений; осуществлять в пределах компетенции проверку заявлений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях и принимать по таким заявлениям и сообщениям меры, предусмотренные законодательством Российской Федерации; при получении сведений о совершении противоправных деяний, сообщив о них в дежурную часть ОП № 4 ОМВД России, прибывает незамедлительно на место совершения преступления, административного правонарушения, место происшествия, пресекает противоправные деяния, устраняет угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, документирует в пределах компетенции обстоятельства совершения преступления, административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивает сохранность следов административного правонарушения, и находящегося на службе согласно графику несения службы УУП ГУУП и ПДН ОП № 4 ОМВД России по Сургутскому району на июль 2023 года, утверждённого приказом начальника ОМВД России по Сургутскому району полковником полиции Савельевым О. № 522 от 29.06.2023, действуя умышленно, осознавая, что Б., одетый в фирменное обмундирование сотрудника полиции со специальными знаками отличия, является представителем власти и действует по отношению к нему, исполняя свои должностные обязанности, по сообщению К. и в связи с привлечением Артеменко О.И. к административной ответственности по ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ, то есть за мелкое хулиганство, то есть нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, оскорбительным приставанием к гражданам, а равно уничтожением ил повреждением чужого имущества, сопряженные с неповиновением законному требованию представителя власти либо иного лица. Исполняющего обязанности по охране общественного порядка или пресекающего нарушение общественного порядка, желая избежать применение к нему мер обеспечения производства по делу об административном правонарушении и привлечения к административной ответственности, публично, в присутствии постороннего лица – К., А., Л., не имеющих отношения к органам власти, умышленно оскорбил Б. грубой нецензурной бранью, выраженной в неприличной форме, тем самым унизил честь и достоинство последнего, как сотрудника правоохранительных органов.

Таким образом, своими действиями Артеменко О.И. совершил преступление, предусмотренное ст. 319 УК РФ - публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

В судебном заседании подсудимый Артеменко О.И. свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное при ознакомлении с материалами дела, поддержал, суду пояснил, что обвинение ему понятно, вину признал полностью, ходатайство заявил добровольно после консультации с защитником, характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает, в содеянном раскаялся. 

Защитник подсудимого адвокат Кашина Н.А. не возражала против постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

Государственный обвинитель помощник прокурора Сургутского района Якименко Д.И. с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства согласился. 

Потерпевший Б., извещенный о времени и месте судебного заседания, не явился. Согласно материалам дела Б. было разъяснено сущность особого порядка судебного разбирательства, против рассмотрения дела в особом порядке не возражает.

Выслушав стороны, учитывая мнение подсудимого, защитника, потерпевшего, государственного обвинителя, исследовав характеризующие материалы дела, а также что преступление, совершение которого предусмотрено ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, относится к категории преступлений небольшой тяжести, так как максимальное наказание за его совершение не превышает трех лет лишения свободы, считает возможным постановление приговора в отношении Артеменко О.И. без проведения судебного разбирательства.

В соответствии с ч. 1 ст. 314 УПК РФ, по уголовным делам о преступлениях небольшой или средней тяжести обвиняемый вправе заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

Таким образом, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены.

Действия подсудимого Артеменко О.И. суд квалифицирует по ст. 319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

При назначении вида и меры наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, личность подсудимого, который вину признал полностью, в содеянном раскаялся, имеет постоянное место жительства, по месту жительства характеризуется отрицательно, по месту работы характеризуется положительно. На учете врача психиатра, психиатра-нарколога не состоит. 
Обстоятельств, смягчающих наказание Артеменко О.И., в соответствии со ст. 61 УК РФ, судом не установлено.  

Обстоятельством, отягчающим наказание Артеменко О.И., в соответствии со ст. 63 УК РФ, суд признает рецидив преступления. С учетом характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности Артеменко О.И., суд признает отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. При этом учитывается, что факт нахождения Артеменко О.И. во время совершения преступления в состоянии опьянения подтверждается материалами дела, в том числе показаниями Артеменко О.И. в качестве подозреваемого, показаниями потерпевшего, свидетелей и не оспаривается подсудимым. С учетом указанных обстоятельств, судом достоверно установлено, что нахождение Артеменко О.И. в состоянии алкогольного опьянения способствовало совершению им преступления.
Учитывая данные обстоятельства, цели и задачи назначения наказания, влияние наказания на исправление осужденного, суд считает справедливым назначить Артеменко О.И. наказание в виде исправительных работ, так как указанный вид наказания сможет обеспечить восстановление социальной справедливости, предупредить совершение новых преступлений.
Суд назначает Артеменко О.И. наказание с учетом положения ч. 7 ст. 316 УПК РФ, ч. 5 ст. 62 УК РФ, ч. 2 ст. 68 УК РФ, при этом, основания для назначения наказания с применением ч. 3 ст. 68 УК РФ, не имеются.

Основания для назначения наказания с применением ст. 64, ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает. 
Окончательное наказание Артеменко О.И. суд назначает с применением ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров. При этом, суд применяет правила пункта «в» части 1 статьи 71 УК РФ.
Вид исправительного учреждения, в котором предстоит отбывать наказание Артеменко О.И., суд определяет исправительную колонию общего режима, в соответствии с пунктом «б» части 1 статьи 58 УК РФ. 

С учётом установленных судом обстоятельств по делу, суд находит возможным меру пресечения в отношении подсудимого до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

Вещественные доказательства отсутствуют.
Гражданский иск по делу не заявлен.

По делу имеются процессуальные издержки в виде выплаты вознаграждения адвокату, которые в силу ст. 316 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Артеменко Олега Ивановича виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса РФ и назначить ему наказание в виде исправительных работ на срок 5 (пять) месяцев с удержанием из заработной платы осужденного в доход государства в размере десяти процентов.

На основании ст. 70 Уголовного кодекса Российской Федерации с применением п. «в» ч. 1 ст. 71 Уголовного кодекса Российской Федерации, по совокупности приговоров, путем частичного сложения наказаний по настоящему приговору и приговору Сургутского районного суда ХМАО-Югры от 01.03.2021 года (с учетом постановления Сургутского районного суда ХМАО-Югры от 15.02.2024 года), окончательно назначить Артеменко Олегу Ивановичу наказание в виде 6 (шести) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима 

Срок отбывания наказания Артеменко Олега Ивановича по данному приговору исчислять со дня вступления его в законную силу. Зачесть в срок отбытия наказания отбытый срок по приговору Сургутского районного суда от 01.03.2021 года (с учетом постановления Сургутского районного суда ХМАО-Югры от 15.02.2024 года) с учетом кратности с 15 февраля 2024 года до вступления данного приговора в силу.
Меру пресечения «подписку о невыезде и надлежащем поведении» - отменить после вступления приговора в законную силу.

Процессуальные издержки в виде выплаты вознаграждения адвокату подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский районный суд ХМАО-Югры в течение 15 суток со дня провозглашения, через мирового судью судебного участка №3 Сургутского судебного района ХМАО-Югры, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья 








                В.А. Гоман

