Дело № 1-10-2003/2025
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
15 апреля 2025 года                                                                     город Нефтеюганск
Мировой судья судебного участка № 3 Нефтеюганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Агзямова Р.В., 
при секретаре судебного заседания Гильмияровой Г.Г.,
с участием государственного обвинителя Шакирьянова Р.А.,
защитника – адвоката Мутовкиной Е.Н., представившей удостоверение №1019 и ордер №3077,
подсудимого Каримова Р.Ю.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Каримова Радика Юнировича, ...паспортные данные, гражданина ..., со средне-специальным образованием, женатого, имеющего несовершеннолетнего ребенка, военнообязанного, работающего в наименование организации электромонтёром, зарегистрированного и проживающего по адресу: ..., не судимого,
в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Каримов Р.Ю., 20.11.2024 в период времени с 00 часов 00 минут до 03 часов 05 минут, находясь на территории базы производственного обеспечения наименование организации, расположенной по адресу: Ханты- Мансийский автономный округ- Югра, г. Нефтеюганск, Юго- Западная зона, 1-й массив, 3-й квартал, строение 31, увидел на территории указанной базы три отрезка кабеля марки КГтп-ХЛ 4x70, принадлежащего наименование организации и у него возник преступный умысел, направленный на тайное хищение указанного кабеля.
Реализуя свой преступный умысел, осознавая противоправность своих действий, умышленно, из корыстных побуждений, Каримов Р.Ю., 20.11.2024  в период времени с 00 часов 00 минут до 03 часов 05 минут, находясь на территории указанной базы, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, то есть действуя тайно, взял в руки указанные отрезки кабеля марки КГтп-ХЛ 4x70, общей длинной 3,595 метров, стоимостью 7 409 рублей 00 копеек, принадлежащие наименование организации и направился с ними к ограждению территории базы.
Однако Каримов Р.Ю. не смог довести свой преступный умысел до конца, так как был задержан сотрудником наименование организации.
Тем самым своими преступными действиями, Каримов Р.Ю. мог причинить наименование организации в г. Нефтеюганск материальный ущерб на общую сумму 7 409 рублей 00 копеек.
При ознакомлении с материалами уголовного дела подсудимый Каримов Р.Ю. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
В судебном заседании, подсудимый данное ходатайство поддержал и подтвердил, что обвинение ему понятно, и он с ним согласен. Вину в совершении преступления признает полностью, в том числе он понимает фактические обстоятельства содеянного, форму вины, мотив совершения деяния, его юридическую оценку, а также размер и характер вреда. Ходатайство заявлено им добровольно, после проведения консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства: понимает, что он будет основан исключительно на тех доказательствах, которые имеются в материалах дела; не сможет быть обжалован в апелляционном порядке из-за несоответствия изложенных в нем выводов фактическим обстоятельствам уголовного дела.
Защитник поддержал ходатайство подсудимого о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Государственный обвинитель против предложенного порядка судопроизводства также не возражал.
Представитель потерпевшего З. в судебное заседание не явился, просил рассмотреть дело в его отсутствие, выразил согласие на рассмотрение дела в особом порядке. 
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился Каримов Р.Ю. обоснованно и подтверждено предоставленными доказательствами; подсудимый понимает существо предъявленного обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке; осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; государственным обвинителем и потерпевшим не высказано возражений против рассмотрения дела в особом порядке.
Таким образом, суд удостоверился в соблюдении установленных законом условий, в связи с чем, имеются основания, предусмотренные законом, для постановления обвинительного приговора без проведения судебного разбирательства.
Действия Каримова Р.Ю. судьей квалифицируются по ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, как покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.
При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного Каримовым Р.Ю. преступления, обстоятельства его совершения, личность подсудимого, имеющего положительную характеристику по месту жительства и по месту работы, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоящего, к административной ответственности не привлекался, не судимого.
Оснований для освобождения Каримова Р.Ю. от уголовной ответственности и от наказания мировой судья не усматривает.
В силу статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации совершенное Каримовым Р.Ю. преступление относится к категории небольшой тяжести.
Обстоятельством, смягчающим наказание, в соответствии п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ, мировой судья признает явку с повинной. Обстоятельствами, смягчающими наказание, в соответствии с ч.2 ст. 61 Уголовного кодекса РФ, мировой судья признает наличие несовершеннолетнего ребенка у виновного, признание вины, раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст. 63 Уголовного кодекса РФ, не имеется.

Оснований для применения положений ст.64, 73 УК РФ, не имеется.
Учитывая личность подсудимого, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих вину обстоятельств, положения ч. 2 ст. 43 УК РФ о том, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом требований ч. 5 ст.62 УК РФ, ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья считает возможным назначить подсудимому наказание в виде штрафа, что, по мнению мирового судьи, приведет к достижению целей наказания и не окажет отрицательного воздействия на условия жизни подсудимого.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Решение о судьбе вещественных доказательств мировой судья разрешает в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
Процессуальные издержки по делу взысканию с подсудимого не подлежат.
Меру пресечения Каримову Р.Ю. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после вступления приговора в законную силу – отменить.
Руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Каримова Радика Юнировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 6 000 (шесть тысяч) рублей.
Реквизиты для уплаты штрафа: Взыскатель Российская Федерация. Получатель: УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу- Югре (УМВД России по Ханты- Мансийскому автономному округу- Югре). ИНН-8601010390. КПП-860101001. Единый казначейский счет (К/С) 40102810245370000007, Номер казначейского счета (Р/С) 0310064300000018700, Счет № 4010181090000001. Банк: РКЦ Ханты-Мансийск// УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г. Ханты-Мансийск. БИК- 007162163. ОКТМО-71874000. КБК: 18811603121010000140. УИН: 18858624120290081699 «Денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, и в возмещении ущерба имуществу, зачисляемые в федеральный бюджет». Единый уникальный номер уголовного дела: 12401711076008169.
Меру пресечения Каримову Радику Юнировичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после вступления приговора в законную силу – отменить.
Вещественные доказательства по делу: три фрагмента кабеля марки КГтп-ХЛ 4х70, общей длиной 3,595 метров, переданные на ответственное хранение представителю потерпевшего – оставить в распоряжение наименование организации. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня его постановления в Нефтеюганский районный суд Ханты – Мансийского автономного округа – Югры с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, через мирового судью, постановившего приговор. 
В случае апелляционного обжалования приговора осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса, а также вправе ходатайствовать об осуществлении защиты его прав, интересов и оказании ему юридической помощи в суде апелляционной инстанции защитниками, приглашенными им самим или с его согласия другими лицами, либо защитником, участие которого подлежит обеспечению судом.

Мировой судья                                                  Р.В. Агзямова
