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Дело № 1-10-2112/2024
УИД 86MS0052-01-2024-004433-41
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

13 июня 2024 года





г. Нижневартовск 

Мировой судья судебного участка № 12 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Ткачева Н.В., 
с участием государственного обвинителя – заместителя прокурора г. Нижневартовска Дроздецкого А.С.,
подсудимого Савина П.И.,

защитника Савина П.И. адвоката Пулатова С.Н., предъявившего удостоверение № * от 10.03.2016 и ордер № * от 16.05.2024,

при секретаре Янбековой Э.Р.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении
Савина Павла Игоревича, * года рождения, уроженца *, гражданина Российской Федерации, имеющего основное общее образование, холостого, военнообязанного, работающего в *, зарегистрированного и проживающего по адресу: *, ранее не судимого,
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Савин Павел Игоревич, в период времени с 21 часа 18 минут до 21 часа 22 минут 14.07.2022, находясь в помещении торгового зала магазина «Спортмастер», расположенного по адресу: ХМАО - Югра, г. Нижневартовск, ул. Чапаева, д. 40, действуя из корыстных побуждений, имея умысел направленный на тайное хищение чужого имущества, воспользовавшись тем, что за его действиями ни кто не наблюдает, осознавая незаконность и противоправность своих действий, умышленно, тайно, путем свободного доступа, со стеллажа находящегося в помещении вышеуказанного магазина, где реализация товара осуществляется по системе самообслуживания, похитил кроссовки мужские для бега по пересеченной местности «TRAIL SCOUT 2 черный р.8», стоимостью 4 999 рублей 17 копеек, принадлежащие ООО «Спортмастер», после чего с места преступления с похищенным имуществом скрылся, распорядившись им впоследствии по своему усмотрению, чем причинил ООО «Спортмастер» материальный ущерб на сумму 4 999 рублей 17 копеек.

Он же, Савин Павел Игоревич, в период времени с 16 часов 00 минут до 21 часа 44 минут 25.11.2023, находясь возле дома № 43 по ул. Рабочая в г. Нижневартовске ХМАО - Югры, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений устроил ссору с незнакомым ФИО., в ходе которой у Савина П.И. возник умысел на причинение ФИО телесных повреждений, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий в виде причинения вреда здоровью ФИО., умышленно нанес последнему множественные удары руками и ногами в область лица ФИО., причинив ему, согласно заключению эксперта № 93 от 16.01.2024 телесные повреждения в виде: перелом левого скуло-верхнечелюстного комплекса со смещением отломков (латеральной стенки левой орбиты, оскольчатый перелом задней боковой и передней стенок левой верхнечелюстной пазухи, левой скуловой дуги), который причинил средней тяжести вреда здоровью по признаку длительного расстройства здоровья (более 21 дня); рана верхней губы, которая не причинила вред здоровью, так как не влечет за собой расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности.
В ходе ознакомления с материалами уголовного дела, в присутствии защитника, Савин П.И. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

При разрешении заявленного Савиным П.И. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного ему обвинения, подсудимый пояснил, что с предъявленным обвинением согласен, вину признает полностью, поддерживает ходатайство, которое заявлено им добровольно, после консультации с защитником, характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.

До начала судебного заседания от представителя потерпевшего ООО «Спортмастер» Половкова В.А. и потерпевшего ФИО поступили заявления о рассмотрении дела в их отсутствие, с выраженным согласием на рассмотрение дела в особом порядке судебного разбирательства.

Защитник поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.

Государственный обвинитель выразил согласие с заявленным подсудимым ходатайством.

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Савин П.И. обоснованно и подтверждается собранными доказательствами. Савин П.И. обвиняется в совершении преступлений небольшой тяжести. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства подсудимым заявлено добровольно после консультации с защитником, при этом ему разъяснены, и он полностью осознаёт последствия постановления в отношении него обвинительного приговора без проведения судебного разбирательства. Таким образом, соблюдены все необходимые условия, позволяющие рассмотреть уголовное дело в особом порядке судопроизводства.

Учитывая мнение государственного обвинителя, подсудимого, защитника, представителя потерпевшего ООО «Спортмастер» Половкова В.А. и потерпевшего ФИО исследовав материалы дела, мировой судья считает возможным удовлетворить данное ходатайство и постановить приговор без проведения судебного разбирательства.

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены, и действия подсудимого квалифицирует по первому эпизоду обвинения по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества; по второму эпизоду обвинения по ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 Уголовного кодекса Российской Федерации, но вызвавшее длительное расстройство здоровья.

При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, а также данные о личности виновного, характеризующегося по месту жительства УУП ОУУП и ПДН ОП-3 УМВД России по городу Нижневартовску посредственно, ранее не судимого.
Согласно справке БУ ХМАО - Югры «Нижневартовская психоневрологическая больница» Савин П.И. у врача психиатра, врача психиатра-нарколога не наблюдается.

В соответствии с п. «к» ч. 1 ст. 61, ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации к обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого, мировой судья относит добровольное возмещение имущественного ущерба и морального вреда, причиненных в результате преступлений, признание вины, раскаяние в содеянном, поскольку при рассмотрении данного уголовного дела подсудимый полностью признала свою вину в инкриминируемом ему преступлении, ранее заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, что, по мнению мирового судьи, свидетельствует о его раскаянии в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, в соответствии со ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировым судьей не установлено.
Мировым судьей не установлено наличие исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, личности виновного, существенно уменьшающих общественную опасность совершенного преступления и как следствие этого, наличие возможности применения к подсудимому ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Оснований для прекращения уголовного дела или освобождения от наказания не имеется.

Учитывая личность подсудимого, наличие смягчающего и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, положения ч. 2 ст. 43 Уголовного кодекса Российской Федерации о том, что наказание применяется в целях восстановлении социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом требований ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса РФ, мировой судья полагает справедливым назначить за совершенные Савиным П.И. преступления окончательное наказание в виде ограничения свободы, что, по мнению мирового судьи, соответствует тяжести содеянного, общим целям и задачам наказания.

По мнению мирового судьи, назначение Савину П.И. именно такого вида наказания будет являться справедливым, соответствовать содеянному, позволит обеспечить исправление осужденного и предупреждение совершения им новых преступлений, в результате чего наказание достигнет своей цели в исправлении осужденного.

Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 Уголовно-процессуального кодекса РФ в соответствии с ч. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса РФ, взысканию с Савина П.И. не подлежат.

Вопрос о вещественных доказательствах разрешить в соответствии со ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса РФ, мировой судья,

ПРИГОВОРИЛ:

Савина Павла Игоревича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание:

- по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде ограничения свободы сроком на 8 (восемь) месяцев; 

- по ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде ограничения свободы сроком на 1 (один) год.

В силу ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации окончательно, по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 (один) год 2 (два) месяца.

В соответствии со ст. 53 Уголовного кодекса Российской Федерации возложить на Савина Павла Игоревича следующие ограничения: встать на учет и являться один раз в месяц на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; не выезжать за пределы территории муниципального образования г. Нижневартовск без согласия специализированного органа, за исключением случаев исполнения трудовых обязанностей, не посещать места проведения массовых и иных мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях, не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.

Меру пресечения Савину Павлу Игоревичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить.

Освободить Савина Павла Игоревича от уплаты процессуальных издержек в полном объеме.

Вещественные доказательства:

- кроссовки, размера 45,5, принадлежащие Савину П.И., хранящиеся у Савина П.И. под сохранной распиской, - оставить последнему, как законному владельцу;

- кроссовки мужские для бега по пересеченной местности «TRAIL SCOUT 2 черные р.8», хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств ОП-3 УМВД России по г. Нижневартовску, - вернуть Савину П.И.
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский городской суд Ханты - Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса РФ, через мирового судью судебного участка № 12.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

***
Мировой судья                                                                       
Н.В. Ткачева 

*** 
