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ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

город Радужный






               17 июля 2025 года
Мировой судья судебного участка № 2 Радужнинского судебного района Ханты – Мансийского автономного округа – Югры Караева В.О., 
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Радужный Ханты – Мансийского автономного округа – Югры Чуркина А.П., 
потерпевшей З. С..,

подсудимого Сурина В.С., 

защитника подсудимого – адвоката Ковалевой Е.А., 
при секретаре судебного заседания Гамидовой И.Ш., 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

Сурина Вячеслава Сергеевича, * года рождения, уроженца *; гражданина *; *; имеющего * образование; *, не имеющего иждивенцев; не имеющего инвалидности, государственных наград, почетных, воинских и иных званий; * в *; зарегистрированного по адресу: *; фактически проживающего по адресу: *; ранее судимого:

13.01.2014 Пуровским районным судом Ямало – Ненецкого автономного округа по ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации к наказанию в виде лишения свободы на срок 3 (три) года, со штрафом в размере 10 000 рублей. В соответствии со ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание в виде лишения свободы считать условным, определив испытательный срок в 3 (три) года (т. 2 л.д. 19 – 20). Постановлением Пуровского районного суда Ямало – Ненецкого автономного округа от 15.12.2016, условное осуждение по приговору от 13.01.2014 отменено и Сурин В.С. направлен для отбывания наказания в исправительную колонию общего режима (т. 2 л.д. 23 – 24). Освобожден из ФКУ ИК – 1 УФСИН России по Оренбургской области 13.12.2019 по отбытии наказания (т. 2 л.д. 27). Штраф в размере 10 000 рублей уплачен добровольно 04.02.2014 (т. 2 л.д. 19 – 20),
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, 
УСТАНОВИЛ:
Сурин В.С. совершил угрозу убийством при наличии оснований опасаться осуществления этой угрозы.
Преступление совершено в г. Радужном Ханты – Мансийского автономного округа – Югры при следующих обстоятельствах.

Сурин В.С., в период времени с 22 часов 00 минут 29.11.2024 до 00 часов 27 минут 30.11.2024, находясь в квартире *в корпусе 1 дома 16 в микрорайоне 10 города Радужный Ханты – Мансийского автономного округа – Югра, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с З. С.., возникшей на почве личных неприязненных отношений, имея умысел, направленный на угрозу убийством, находясь в кухонной комнате указанной квартиры, рукой схватил З. С. за левую кисть и с силой потянул в спальную комнату, где толкнул двумя руками последнюю в область груди на кровать, в результате чего З. С. упала на указанную кровать, где Сурин В.С. нанес ей не менее 5 (пяти) ударов руками и ногами по различным частям тела, а именно по голове, животу и рукам. Далее, находясь в прихожей комнате квартиры, Сурин В.С. схватил сзади рукой за шею З. С., которая пыталась покинуть помещение указанной квартиры, и «потащил» в зальную комнату, где двумя руками толкнул последнюю в область груди, отчего З. С. упала на пол и ударилась головой об пол, а также об тумбочку, стоящую в указанной комнате. Далее Сурин В.С. взяв в руку ручку, нанес ею З. С. не менее 2 (двух) ударов в область спины, затем взял в руку карандаш, и вновь нанес З. С. не менее 2 (двух) ударов в область спины, при этом, высказал в адрес Загреба С.Н, слова угрозы убийством: «Сейчас я тебя буду убивать». Далее Сурин В.С. взял в руки кресло, стоящее в зальной комнате, и бросил его на З. С., которая в тот момент лежала на животе, в результате чего кресло упало последней на спину и голову. В результате вышеуказанных действий Сурин В.С. причинил З. С. физическую боль и телесные повреждения в виде: «ушибленная рана левой височной области размером 1 см х 1 см, умеренно кровоточащая, края раны неровные. Гематома параорбитальной области слева округлой формы, размером примерно 5 см х 4 см, в центре кожа розовато – синюшного цвета. Гематома мягких тканей левого плеча размером 15 см х 9 см, синюшного цвета. Гематома тыльной стороны левой кисти размером 6 см х 5 см, синюшного цвета. Гематома левой ушной раковины. Резкая болезненность при пальпации…», которые не повлекли кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и, по этому признаку расцениваются как не причинившие вред здоровью. С учетом обстоятельств, высказанную Суриным В.С. угрозу убийством З. С. в свой адрес восприняла реально, так как в сложившейся ситуации у нее имелись все основания опасаться за свои жизнь и здоровье, а именно, осуществления данной угрозы, поскольку в момент их высказывания Сурин В.С., в целях устрашения З. С., сопровождал свои слова активными агрессивными действиями, направленными на подтверждение своих преступных намерений.  
В судебном заседании подсудимый Сурин В.С. согласился с предъявленным ему обвинением в полном объёме. Пояснил, что обвинение ему понятно и поддержал ранее заявленное письменное ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Данное ходатайство подсудимым заявлено добровольно, после консультации с защитником. Подсудимый осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, он обеспечен квалифицированной юридической помощью защитника.

Защитник поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела в особом порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно – процессуального кодекса Российской Федерации, не оспаривал юридическую квалификацию содеянного. 

Потерпевшая З. С. в судебном заседании выразила согласие на рассмотрение уголовного дела в особом порядке, предусмотренном главой 40 Уголовно – процессуального кодекса Российской Федерации. 

Государственный обвинитель Чуркин А.П. в судебном заседании не возражал против дальнейшего применения особого порядка судебного разбирательства.

Поскольку подсудимый Сурин В.С. обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести, то суд полагает возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства. Условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, предусмотренные ст.ст. 314 – 316 Уголовно – процессуального кодекса Российской Федерации, соблюдены. 

Суд приходит к выводу, что обвинение в совершении преступления, с которым согласился подсудимый Сурин В.С., обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 

Деяние Сурина В.С. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Преступление, совершенное Суриным В.С., в соответствии со ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации является преступлением небольшой тяжести. 

Назначая наказание подсудимому Сурину В.С., суд, в соответствии со ст. 6, ст. 43 и ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывает небольшую тяжесть совершенного им преступления против здоровья человека, обстоятельства его совершения, характер и общественную опасность преступного деяния, совершённого умышленно и направленного на причинение лёгкого вреда здоровью человека, наличие обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание подсудимому, сведения о личности подсудимого. 

Из материалов дела и в судебном заседании установлено, что Сурин В.С. имеет регистрацию в Ямало – Ненецком автономном округе, постоянно проживает в городе Радужном Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, семьи и иждивенцев не имеет; инвалидом не является, трудоустроен, имеет стабильный финансовый доход (т. 1 л.д. 236 – 237, т. 2 л.д. 16).  По месту отбытия наказания в исправительной колонии характеризуется отрицательно (т. 2 л.д. 28), участковым уполномоченным по месту жительства характеризуется отрицательно (т. 2 л.д. 13); сведений о привлечении к административной ответственности не имеется, ранее судим (т. 1 л.д. 238, 242 – 244). 
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, суд признаёт раскаяние в содеянном, выраженное Суриным В.С. в последнем слове, а также заглаживание вреда, причиненного потерпевшей З. С. в виде принесения извинений последней и преподнесения той подарков (п. «к» ч. 1, ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации). 

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому, предусмотренным п. «а» ч. 1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признаёт рецидив преступлений по приговору Пуровского районного суда Ямало – Ненецкого автономного округа от 13.01.2014 по ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Кроме того, обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому, предусмотренным ч. 1.1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признаёт совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. Состояние алкогольного опьянения Сурина В.С., подтверждено показаниями самого подсудимого в судебном заседании. При этом судом приняты во внимание характер и степень общественной опасности совершённого преступления против здоровья, обстоятельства его совершения, личность виновного и влияние состояния опьянения на поведение Сурина В.С. при совершении преступления, при котором поведение подсудимого было в большей степени мотивировано именно состоянием алкогольного опьянения со снижением самоконтроля.
При назначении подсудимому наказания, судом также учитываются положения ч. 5 ст. 62 Уголовного кодекса Российской Федерации и ч. 7 ст. 316 Уголовно – процессуального кодекса Российской Федерации о размере наказания, а также принимая во внимание цели и задачи наказания, влияние наказания на исправление подсудимого, возраст, семейное положение, условия его жизни, состояние его здоровья, а также в целях предупреждения совершения новых преступлений, наличия смягчающего и отягчающих обстоятельств, суд с учетом положений ч.ч. 2, 3 ст. 68 Уголовного кодекса Российской Федерации назначает наказание в виде лишения свободы, так как приходит к убеждению, что данное наказание будет справедливым и соразмерным содеянному.
Данный вид наказания будет соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения, личности Сурина В.С., то есть принципу справедливости (ч. 1 ст. 6, ч. 1 ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации), позволит обеспечить восстановление социальной справедливости, исправление Сурина В.С. и предупреждение совершения новых преступлений (ч. 2 ст. 43 УК Российской Федерации). И такой вид наказания не отразится карательным образом на условиях его жизни.
В то же время, с учетом наличия обстоятельств, смягчающих Сурину В.С. наказание, личности подсудимого, его отношения к содеянному, суд приходит к убеждению, что исправление подсудимого возможно без изоляции от общества, поэтому наказание назначает с применением ст. 73 УК Российской Федерации.
При этом, судом не установлено исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, предусмотренных ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации для назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено уголовным законом, как и оснований для освобождения Сурина В.С. от назначенного наказания.

Оснований для изменения либо отмены меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу суд не усматривает. 

Гражданский иск по делу не заявлен. 

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в соответствии с требованиями ч. 3 ст. 81 Уголовно – процессуального кодекса Российской Федерации.

Вопрос о процессуальных издержках в виде вознаграждения адвокатов разрешается с учетом статей 131, 132 Уголовно – процессуального кодекса Российской Федерации. Процессуальные издержки подлежат возмещению в полном объеме. Основания для их взыскания с Сурина В.С. отсутствуют с учетом рассмотрения уголовного дела с применением особого порядка судебного разбирательства. Вопрос о размере процессуальных издержек разрешается отдельным постановлением. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. ст.ст. 296 - 313, 316 Уголовно – процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:

признать Сурина Вячеслава Сергеевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде 1 (одного) года лишения свободы.

В соответствии со статьей 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Сурину Вячеславу Сергеевичу наказание считать условным, определив испытательный срок 1 (один) год.

В соответствии с ч. 5 ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации возложить на Сурина Вячеслава Сергеевича исполнение следующих обязательств: не менять постоянного места жительства, без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Сурина В.С. после вступления приговора в законную силу – отменить.

Вещественные доказательства: карандаш голубого цвета, часть ручки синего цвета, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по г. Радужному – уничтожить. 
Процессуальные издержки, связанные с выплатой вознаграждения адвокату возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Радужнинский городской суд Ханты – Мансийского автономного округа – Югры в течение 15 суток со дня его провозглашения путём подачи апелляционной жалобы и представления в судебный участок мирового судьи, постановившего приговор, с соблюдением требований ст. ст. 317, 323 Уголовно – процессуального кодекса Российской Федерации. В случае подачи апелляционных жалобы и (или) представления осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья







В.О. Караева 



