П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
г. Ханты-Мансийск                                                                                 4 сентября 2024 года 
Мировой судья судебного участка № 1 Ханты-Мансийского судебного района  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Худяков А.В., 
при помощнике судьи Субботиной М.А.,   
с участием государственного обвинителя – помощника Ханты-Мансийского межрайонного прокурора  Клименко Д.А.,  
подсудимого Надирзода И.,    
защитника подсудимого - адвоката Иманова Ф.Т.о., представившего удостоверение № 1119 от 18.12.2013 года и ордер № 140 от 02.09.2024года,,
рассмотрев в  открытом судебном заседании материалы уголовного дела № 1-11-2801/2024  в отношении:
Надирзода Интизомбека, ...
УСТАНОВИЛ:
Надирзода И. являясь собственником жилого помещения, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Ханты-Мансийск, ТСН СОНТ «Мир», уч. 51, 19 октября 2023 года в период времени с 11 часов 51 минуты до 20 часов 01 минуты, находясь по адресу Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Ханты-Мансийск, ТСН СОНТ «Мир», уч. 51, имея преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, достоверно зная, что нарушает положения части 2 статьи 20,  пунктов «а» и «б» части 2 статьи 22  пункт 7 ст. 22 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», заведомо зная о том, что гражданин республики Таджикистан Сангинов Ибратулло Асадович, 08.06.1981 года рождения, не будет фактически проживать по вышеуказанному адресу и, не имея намерений предоставлять ему вышеуказанное жилое помещение для проживания, посредством приложения портала государственных услуг подал заявку на постановку на миграциорный учет по месту пребывания Сангинова И.А., после чего данная услуга была оказана Надирзоде И. о чем он был уведомлен. Указанными действиями Надирзода И. умышленно, на безвозмездной основе осуществил фиктивную постановку на учет иностранного гражданина ... в месте пребывания по адресу Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Ханты-Мансийск, ТСН СОНТ «Мир», уч. 51, с 19.10.2023 года по 21.11.2023 года, как законно находящегося  на территории Российской Федерации, при этом фактически Сангинов И.А. по указанному адресу не проживал, и предоставлять ему жилье для временного размещения и проживания Надирзода И. не намеревался.  Надирзода И. создал условия для незаконного пребывания указанного иностранного гражданина на территории г. Ханты-Мансийска ХМАО-Югры, чем лишил возможности ОВМ МО МВД России «Ханты-Мансийский», осуществлять контроль за соблюдением .... правил миграционного учета и его передвижением на территории Российской Федерации. 
В судебном заседании подсудимый показал, что  предъявленное  обвинение ему понятно, с ним согласен вину в совершении преступления признает в полном объеме. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства заявлено добровольно после консультации с защитником. Свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддерживает, осознает характер заявленного ходатайства и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Государственный обвинитель и защитник подсудимого указали, что препятствия для постановления приговора без проведения судебного разбирательства отсутствуют.
Учитывая, что совершенное преступление, относится к категории преступлений небольшой тяжести, обвинение, с которым согласен подсудимый обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, суд считает возможным применить особый порядок судебного разбирательства. Условия  постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены.
Действия подсудимого Надирзода И. суд квалифицирует по ст. 322.3 УК РФ, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.  
Обстоятельств смягчающих и отягчающих наказание подсудимой судом не установлено. 
Определяя вид и меру наказания подсудимой, мировой судья учитывает характер и степень тяжести совершенного преступления, относящихся к категории преступлений небольшой тяжести, отсутствие отягчающих ответственность обстоятельств, личность подсудимого, характеризующейся положительно, не состоящего на диспансерном учете в психоневрологическом диспансере, а также суд состояние здоровья подсудимого и  влияние наказания на исправление осужденного и условия жизни ее семьи, требования  ч.7 ст.316 УПК РФ, ч.5 ст. 62 УК РФ, и приходит к выводу о необходимости назначения наказания в виде штрафа. 
С учетом изложенных обстоятельств, принимая во внимание признание вины подсудимым, его материальное положение, поведение после совершения преступления, мировой судья приходит к выводу о необходимости назначения подсудимому наказания с применением ст.64 УК РФ.
Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в порядке ст.81 УПК РФ.
С учетом положений ч.10 ст.316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 303, 304, 314-317  УПК РФ, мировой судья,
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Надирзода Интизомбека виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ и назначить наказание в виде штрафа в размере 20000 (двадцати тысяч) рублей с применением ст. 64 УК РФ.
После вступления настоящего приговора в законную силу вещественные доказательства  - копии с базы ППО «Территория», копии паспортов Сангинова И.А. и Надирзода И., копии миграционной карты Сангинова И.А., копии выписки из ЕГРН – хранить при материалах дела.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ханты-Мансийский районный суд через мирового судью в течение 15 суток со дня его провозглашения. 
Настоящий приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п.1 ст.389.15 УПК РФ.
Реквизиты для оплаты штрафа: Получатель: УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре), ИНН - 8601010390, КПП - 860101001, Счет № 40102810245370000007, расч/сч: 03100643000000018700, Банк: РКЦ Ханты-Мансийск г. Ханты-Мансийск, БИК - 007162163, КБК 188 116 031 32 010000140 140, Код ОКТМО-71871000, УИН 1885862403025001103 (8).
Мировой судья                                





А.В. Худяков 
...
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