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Дело № 1-12-0602/2017
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

15 февраля 2017 года.
  



             г. Нефтеюганск
Мировой судья судебного участка № 6 Нефтеюганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

Ахметова Э.В.
при секретаре                                                            

Шахалиеве Р.Т.
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Нефтеюганской межрайонной   прокуратуры        

Науменко Р.С.
подсудимого 







Скорынина И.А.
защитника                                                                 

Дорониной М.А.
представившего удостоверение адвоката № 652 и ордер № 134
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:
Скорынина И.А., родившегося **** года в **, гражданина ***, ***, со *** образованием, **, ***, работающего ****, зарегистрированного по адресу: ****, ранее не судимого, 
в совершении преступления предусмотренного ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

22 июня 2016 года Скорынин И.А. постановлением исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 9 Ленинского судебного района города Тюмени мировым судьёй судебного участка № 5 Ленинского административного округа города Тюмени, за невыполнение водителем транспортного средства, не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенным права управления транспортными средствами, законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и подвергнут административному наказанию в виде административного ареста на срок десять суток. 05 июля 2016 года постановление вступило в законную силу.   

Согласно ст. 4.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях лицо, которому назначено административное наказание за совершение административного правонарушения, считается подвергнутым данному наказанию со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления.  

Скорынин И.А., несмотря на период действия в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно - опасных последствий и желая их наступления, заведомо понимая, что управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, создает угрозу безопасности дорожного движения, 10 декабря 2016 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения вновь нарушил п.2.7  Правил  дорожного движения, утвержденного  постановлением Совета министров - Правительства Российской Федерации №1090 от 23.10.1993 года, прибегнув к управлению транспортным средством в состоянии опьянения.

10 декабря 2016 года в 00 часов 15 минут на ул. Центральная, расположенной в пгт. Пойковский Нефтеюганского района ХМАО-Югры, управлял транспортным средством «****» государственный регистрационный знак ***, который на момент задержания, согласно акту освидетельствования **** от 10 декабря 2016 года имел 0,699 мг/л абсолютного этилового спирта в выдыхаемом воздухе, т.е. находился в состоянии алкогольного опьянения. Тем самым, Скорынин И.А. нарушил правила дорожного движения, будучи подвергнутым административному наказанию.  

Скорынин И.А. с предъявленным обвинением полностью согласен, в судебном заседании поддержал ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Данное ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства. 

Защитник поддерживает ходатайство подсудимого.

Государственный обвинитель не возражает на рассмотрение данного дела в особом порядке.


В связи с тем, что условия постановления судебного решения без проведения судебного разбирательства соблюдены, суд постановляет приговор в особом порядке.
Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Действия подсудимого суд квалифицирует по ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации - управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения,  подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
При назначении наказания подсудимому, суд учитывает общественную опасность совершенного преступления, личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи.
В соответствии со ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации подсудимым совершено преступление, отнесенное законом к категории небольшой тяжести.
По месту жительства Скорынин И.А. характеризуется с положительной стороны. 
Обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому в соответствии со ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает.

        
Признание Скорыниным И.А. вины суд не может признать в качестве обстоятельства, смягчающего наказание, поскольку одним из условий постановления приговора в особом порядке является согласие с предъявленным обвинением.

         Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому в соответствии со ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации не установлено.    
С учетом личности Скорынина И.А., который совершил умышленное преступление небольшой тяжести, суд считает возможным назначить наказание в виде обязательных работ с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, поскольку такое наказание, по мнению суда, будет соответствовать содеянному и способствовать исправлению виновного, приведет к достижению целей наказания и не окажет отрицательного воздействия на условия жизни подсудимого.
Оснований для применения к подсудимому положений ст. ст. 64, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется.

Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст.ст.81, 82 Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации.

При разрешении данного вопроса суд установил, что согласно свидетельства о регистрации транспортного средства *** № **** выданного 19 марта 2016 года, транспортное средство «*» государственный регистрационный знак *, принадлежит подсудимому Скорынину И.А.. В настоящее время данное транспортное средство, постановлением от 19 декабря 2016 года признано вещественным  доказательством и приобщено к материалам уголовного дела в качестве вещественного доказательства.

В соответствии ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации вещественные доказательства: 

- показания анализатора на бумажном носителе, – подлежат хранению при материалах уголовного дела; 

- автомобиль «*» государственный регистрационный знак *, хранящийся на территории охраняемой автостоянке «****» расположенной по адресу: ****, подлежат возврату собственнику  Скорынину И.А.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, ч.5 ст. 62 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Скорынина И.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 250 часов обязательных работ   с лишением права управления транспортными средствами на срок два года. 

Вещественные доказательства: 

- показания прибора  анализатора паров в выдыхаемом воздухе «Кобра» на бумажном носителе освидетельствования  на состояние алкогольного опьянения Скорынина И.А.,    хранить при уголовном деле.
- автомобиль «****» государственный регистрационный знак **/**, хранящийся на территории охраняемой автостоянке «****» расположенной по адресу: *****- передать собственнику,  Скорынину И.А.

Меру процессуального принуждения до вступления приговора в законную силу оставить прежней – обязательство о явке.
            Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нефтеюганский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение 10 дней с подачей жалобы через мирового судью.

                         Мировой судья



 Э.В. Ахметова 
Согласовано: 

Приговор в законную силу вступил 28.02.2017 г.. 
