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Дело № 1-12-0701/2025
УИД 86MS0007-01-2025-000487-21
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

24 апреля 2025 года  
                                                                     г. Нижневартовск
 Мировой судья судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Дубаенко Е.В.,
 при помощнике судьи Малышевой О.В., секретаре Беловой Ю.Ю., 

 с участием государственного обвинителя – заместителей прокурора Нижневартовского района Волкова А.В., Ивашкина С.А., помощника прокурора Нижневартовского района Саламатова А.С.,
подсудимого Юдина А.Н., 
защитника – адвоката Камиловой З.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
Юдина Александра Николаевича, ***, судимого:
- 18 мая 2011 года приговором Нижневартовского городского суда ХМАО-Югры ***;

- 26 сентября 2022 года приговором Ленинского районного суда г. Мурманска ***,
обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Юдин А.Н. совершил тайное хищение имущества, принадлежащего АО «Самотлорнефтегаз», при следующих обстоятельствах:

в период времени с 11 часов 55 минут 3 ноября 2024 года по 23 часов 55 минут 3 ноября 2024 года, точное дата и время в ходе дознания не установлено, находясь на территории кустовой площадки №**** на участке местности с географическими координатам: ***, имея умысел на хищение чужого имущества, тайно, путем свободного доступа, из корыстных побуждений, убедившись в том что за его действиями никто не наблюдает и не может воспрепятствовать его преступным намерениям, осознавая незаконность и противоправность своих действий тайно похитил кабель марки КПБП 3x16 общей длиной 26 метров, массой 27 кг 534 гр., содержащую лом цветного металла - меди массой 10 кг 764 гр., срезав его с кабельной эстакады при помощи ножниц по металлу. После чего погрузил похищенный кабель в багажник автомобиля марки Тойота и скрылся с места совершения преступления, распорядившись похищенным имуществом по собственному усмотрению, чем причинил АО «Самотлорнефтегаз» материальный ущерб на общую сумму 7 878 рублей 00 копеек.

Он же, Юдин А.Н., в период времени с 14 часов 00 минут 4 ноября 2024 года по 16 часов 45 минут 5 ноября 2024 года, точное дата и время в ходе дознания не установлено, Юдин А.Н., находясь на территории кустовой площадки №*** на участке местности с географическими координатам: ***, имея умысел на хищение чужого имущества, тайно, путем свободного доступа, из корыстных побуждений, убедившись в том что за его действиями никто не наблюдает и не может воспрепятствовать его преступным намерениям, осознавая незаконность и противоправность своих действий тайно похитил кабель марки КПпБП-120 3x25 общей длиной 23 метра, массой 31 кг 234 гр., содержащую лом цветного металла - меди массой 15 кг 387 гр., срезав его с кабельной эстакады при помощи ножниц по металлу. После чего погрузил похищенный кабель в багажник автомобиля марки Тойота и скрылся с места совершения преступления, распорядившись похищенным имуществом по собственному усмотрению, чем причинил АО «Самотлорнефтегаз» материальный ущерб на общую сумму 10 718 рублей 00 копеек.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Юдин А.Н. в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
При разрешении заявленного Юдиным А.Н. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного обвинения, подсудимый пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с предъявленным обвинением он согласен, поддерживает ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства, которое заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.
В судебном заседании защитник подсудимого Камилова З.А. подтвердила проведение консультации с подсудимым и добровольность заявленного им ходатайства. 

Представитель потерпевшего АО «Самотлорнефтегаз» по доверенности ФИО1. в судебное заседание не явился, до судебного заседания от него поступило заявление, в котором он просил рассмотреть уголовное дело в его отсутствие, указав, что не возражает против рассмотрения уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.

Выслушав стороны, изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый Юдин А.Н., предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и постановляет приговор без проведения судебного разбирательства, поскольку подсудимый Юдин А.Н. обвиняется в совершении преступлений небольшой тяжести, заявил о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке, подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, ходатайство заявлено подсудимым добровольно и после проведения консультации с защитником, государственный обвинитель, защитник и представитель потерпевшего не возражали против постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства.

 Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Юдина А.Н. по каждому факту хищения по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества. 

При назначении наказания Юдину А.Н. в соответствии с требованиями ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности преступлений, совершенных против собственности, данные о личности подсудимого Юдина А.Н., который имеет постоянное место жительства и работы, холост, на иждивении детей не имеет, на учете у врачей психиатра и психиатра-нарколога не состоит, по месту жительства участковым уполномоченным полиции характеризуется посредственно, по месту работы характеризуется положительно (том 1 л.д. 230-232, 243, Том 2 л.д. 4); совершил умышленные преступления против собственности, в соответствии с ч. 2 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, относящееся к категории преступлений небольшой тяжести, имея неснятые и непогашенные судимости за совершение умышленных тяжких преступлений по приговору Нижневартовского городского суда ХМАО-Югры от 18 мая 2011 года и приговору Ленинского районного суда г. Мурманска от 26 сентября 2022 года, что в соответствии с ч. 1 ст. 18 Уголовного кодекса Российской Федерации образует в его действиях рецидив преступлений; подсудимый Юдин А.Н. вину признал полностью, о содеянном сожалеет, в полном объеме возместил причиненный потерпевшему материальный ущерб (том 1 л.д. 225, 226).

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому Юдину А.Н., в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации – явку с повинной, активное способствование расследованию преступления, что выразилось в полном признании вины в совершении преступления, даче правдивых и полных показаний об обстоятельствах совершения преступления в ходе дознания, а в соответствии с п. «к» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации – добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного потерпевшему.

Кроме того, в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья признает в качестве смягчающих наказание обстоятельств искреннее раскаяние Юдина А.Н. в содеянном, а также наличие у него *** заболевания.

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому Юдину А.Н., мировой судья, в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, признает рецидив преступлений.

Оснований для изменения в соответствии с ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации категории преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, совершенных подсудимым Юдиным А.Н., не имеется, поскольку данные умышленные преступления относится к преступлениям небольшой тяжести и имеется отягчающее наказание обстоятельство.

В соответствии с требованиями ст. ст. 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, учитывая данные о личности подсудимого Юдина А.Н., в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, раскаяние Юдина А.Н., влияние назначенного наказания на его исправление и на условия его жизни, а также поведение подсудимого после совершения преступления, мировой судья приходит к выводу о назначении Юдину А.Н. наказания в виде лишения свободы, что будет способствовать достижению целей наказания и приведет к исправлению подсудимого Юдина А.Н.
Оснований для назначения подсудимому Юдину А.Н. иного вида наказания, предусмотренного санкцией ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, не имеется, поскольку, согласно требованиям ч. 2 ст. 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации. 

При назначении наказания подсудимому Юдину А.Н. мировой судья учитывает требования ч. 2 ст. 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которыми срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации.

Учитывая обстоятельства совершенного преступления, а также характер и степень общественной опасности ранее совершенных преступлений, мировой судья не находит оснований для назначения Юдину А.Н. наказания менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, по правилам, предусмотренным ч. 3 ст. 68 Уголовного кодекса Российской Федерации.

При назначении подсудимому Юдину А.Н. наказания мировой судья не находит оснований для применения положений ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку по делу не имеется исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением подсудимого во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, которые бы существенно уменьшали степень общественной опасности совершенного им преступления.

С учетом рассмотрения уголовного дела в отношении подсудимого Юдина А.Н. в особом порядке судебного разбирательства, мировой судья назначает ему наказание с учетом требований ч. 5 ст. 62 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которым срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в особом порядке принятия судебного решения при согласии обвиняемого с предъявленным ему обвинением, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.
Учитывая, что все совершенные подсудимым Юдиным А.Н. преступления относятся, в соответствии со ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, к преступлениям небольшой тяжести, мировой судья назначает ему наказание в соответствии с требованиями ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, применяя при назначении наказания принцип частичного сложения назначенных наказаний.
Оснований для обсуждения вопроса о применении положений ч. 1 ст. 62 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении наказания подсудимому Юдину А.Н. не имеется, поскольку при наличии смягчающих обстоятельств, предусмотренных п. «и» и п. «к» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, имеется отягчающее наказание обстоятельство.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенных умышленных преступлений против собственности, характеристики личности подсудимого Юдина А.Н., который имеет постоянное место жительства, трудоустроен, то есть социально адаптирован; он раскаялся в содеянном, сожалеет о совершенных преступлениях, принимая во внимание смягчающие наказание обстоятельства, то обстоятельство, что положения ч. 1 ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации не содержат ограничений по применению условного осуждения в случае совершения лицом преступлений небольшой тяжести при рецидиве преступлений, мировой судья приходит к выводу о возможности исправления подсудимого Юдина А.Н. без изоляции от общества и без реального отбывания наказания и, в соответствии со ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, назначенное в виде лишения свободы наказание постановляет считать условным, с возложением, в соответствии с ч. 5 ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, на осужденного обязанностей, способствующих его исправлению, которые он должен исполнять в течение назначаемого ему судом испытательного срока и доказать своим поведением свое исправление. 

Оснований для применение положений ст. 53.1 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья не усматривает. 

Оснований для прекращения уголовного дела, постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого Юдина А.Н. от назначенного наказания не имеется.

Мера пресечения, избранная Юдину А.Н. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу подлежит оставлению без изменения.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

В соответствии со ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, вещественное доказательство: 
- приемо-сдаточный акт №10524 от 10.11.2024 на имя Юдина А.Н., находящийся в материалах уголовного дела (том 1 л.д. 206) – подлежит оставлению при уголовном дела в течение всего срока хранения последнего.

В соответствии с ч. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, судебные издержки взысканию с подсудимого не подлежат, а подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Руководствуясь ст. ст. 302, 304, 308, 309, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 
ПРИГОВОРИЛ:

Юдина Александра Николаевича признать виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание:

- по ч. 1 ст. 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации за преступление, совершенное 3 ноября 2024 года, в виде лишения свободы сроком на 9 (девять) месяцев, 

- по ч. 1 ст. 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации за преступление, совершенное 4 ноября 2024 года, в виде лишения свободы сроком на 10 (десять) месяцев. 

На основании ч 2 ст. 69 Уголовного Кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить Юдину Александру Николаевичу наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год.

В соответствии со ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Юдину Александру Николаевичу наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.

В соответствии с ч. 5 ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации возложить на условно осужденного Юдина Александра Николаевича обязанности: в течение месяца со дня вступления приговора в законную силу встать на учет в уголовно-исполнительной инспекции по месту жительства; не менять постоянного места жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции; в установленные уголовно-исполнительной инспекцией дни являться в этот орган для регистрации.
Меру пресечения Юдину Александру Николаевичу до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении. 


Вещественные доказательства: 

- приемо-сдаточный акт №10524 от 10 ноября 2024 года на имя Юдина А.Н., находящийся в материалах уголовного дела – оставить при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего.

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, через мирового судью судебного участка №2 Нижневартовского судебного района. 
Мировой судья


       
                                           Е.В. Дубаенко

