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ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

11 апреля 2019 года






              г. Советский

Мировой судья судебного участка № 1 Советского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 
Щербинин А.А., 
при секретаре 






Пител С.А.,
с участием государственного обвинителя помощника Югорского межрайонного прокурора 







Смирновой А.С.,
подсудимого 






Обосяна В.В.,

его защитника 






Баженова А.Н.,
представившего удостоверение № * и ордер № * от 11 апреля 2019 года, 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

Обосяна В.В., * года рождения, уроженца *, гражданина *, имеющего * образование, женатого, 
не работающего, не военнообязанного, зарегистрированного по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. *, 
д. *, проживающего по адресу: Свердловская область, 
г. Екатеринбург, ул. * д. *, кв. *, ранее 
не судимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, 
ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Обосян В.В. совершил покушение на дачу взятки лично в размере, 
не превышающем десяти тысяч рублей, при следующих обстоятельствах. 
30.11.2018 около 03 часов 15 минут инспектором отдельного взвода дорожно-патрульной службы государственной инспекции безопасности дорожного движения отдела МВД России по Советскому району *А.П.. на объездной дороге * промзоны г. Советский ХМАО-Югры тупик №* (координаты N *), остановлен микроавтобус марки «***» государственный регистрационный знак ***, под управлением водителя Обосяна В.В., для проведения проверки документов. В виду занятости и оформления административного материала в отношении другого водителя, *А.П.. через старшего ГИБДД вызвал для оказания помощи, второй наряд ГИБДД ОМВД России по Советского району для дальнейшего разбирательства в отношении Обосяна В.В.

Далее по приезду инспектором отдельного взвода дорожно-патрульной службы государственной инспекции безопасности дорожного движения отдела МВД России по Советскому району * А.С. в ходе проверки выявлены административные правонарушения, предусмотренные ч. 1 ст. 11.23 и ч. 2 ст. 12.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях. После чего * А.С. разъяснил Обосяну В.В. существо совершенных им административных правонарушений и для разбирательства по факту совершенного им административного правонарушения пригласил Обосяна В.В. в салон патрульного автомобиля ДПС марки * государственный  регистрационный знак *, которая располагалась там же на обочине проезжей части.

Далее, Обосян В.В. совместно с инспектором * А.С. проследовал в патрульный автомобиль ДПС. * А.С. находясь на водительском сиденье патрульного автомобиля ДПС приступил к составлению постановлений по делам об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 11.23 и ч. 2 ст.12.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в отношении Обосяна В.В. В это время у Обосяна В.В. возник умысел на дачу взятки должностному лицу лично в виде денег.

Реализуя преступный умысел, Обосян В.В., 30.11.2018 в период времени с 03 часов 59 минут до 04 часов 05 минут, находясь на переднем пассажирском сиденье указанного патрульного автомобиля ДПС, расположенного в вышеуказанном месте, осознавая противоправность своих действий, умышленно, незаконно, с целью избежать процедур административного разбирательства и назначения административного наказания, игнорируя неоднократные предупреждения *А.С. о противоправности его деяний, дал лично взятку в виде денег в сумме 1 000 рублей *А.С., являющемуся в соответствии со ст.ст. 2, 12, 1,3 Федерального закона от 07.02.2011 № З-ФЗ «О полиции», п.п. 3.9.- 3.12 Перечня должностных лиц системы Министерства внутренних дел Российской Федерации, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях и постановлений по делу об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом об административных правонарушениях, приложенного к приказу МВД России от 05.05.2012 № 403 «О полномочиях должностных лиц системы МВД России по составлению протоколов об административных правонарушениях и административному задержанию», п.п. 6, 11 должностной инструкции инспектора отдельного взвода ДПС ОГИБДД отдела МВД России по Советскому району, утвержденной начальником отдела МВД России по Советскому району 11.08.2017, должностным лицом, постоянно осуществляющим функции представителя власти, то есть наделенным правами и обязанностями по осуществлению функций органов исполнительной власти, являясь сотрудником правоохранительного органа, наделенного в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, и правом принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, в том числе уполномоченным составлять постановления по делам об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 11.23 и ч. 2 ст. 12.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, за совершение им заведомо незаконного бездействия, т.е. за непринятие мер, направленных на привлечение Обосяна В.В. к административной ответственности в связи с совершением им административных правонарушений, предусмотренных ч. 1 ст. 11.23 и 
ч. 2 ст. 12.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Умышленные действия Обосяна В.В., непосредственно направленные на совершение преступления, то есть на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия, не были доведены до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам, поскольку *А.С. отказался от получения взятки. В впоследствии противоправные действия Обосяна В.В. были пресечены сотрудниками правоохранительных органов, а денежные средства в сумме 1 000 рублей не поступили в незаконное владение должностного лица.
По ходатайству подсудимого Обосяна В.В. мировой судья постановил приговор в особом порядке судебного разбирательства. Подсудимый указал, что он поддерживает ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, которое заявил при ознакомлении с материалами дела, данное ходатайство он заявляет добровольно, после консультации с защитником. В судебном заседании Обосян В.В. пояснил, что ему понятно предъявленное обвинение, он с ним полностью согласен, вину признает, ему понятны последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, что при этом суд не будет исследовать доказательств и он 
не сможет обжаловать приговор по мотивам несоответствия выводов суда, установленных в настоящем судебном заседании фактическим обстоятельствам дела. 
Государственный обвинитель Смирнова А.С., защитник Баженов А.Н., заявили о согласии на постановление приговора без проведения судебного разбирательства.

Мировой судья считает, что условия постановления приговора в отношении подсудимого без проведения судебного разбирательства соблюдены, поскольку в ходе ознакомления с материалами уголовного дела в порядке ст. 217 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации подсудимый заявил ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого производства, в судебном заседании поддержал его. Мировым судьей установлено, что такое ходатайство заявлено им добровольно после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает. 
Изучив материалы дела, мировой судья считает, что предъявленное Обосяну В.В. обвинение обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу. 
Мировой судья квалифицирует действия Обосяна В.В. по ч. 3 ст. 30, 
ч.1 ст.291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации - то есть покушение, (умышленные действия лица непосредственно направленные на совершение преступления, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам) на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей.

При назначении наказания мировой судья в соответствии со ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер и степень опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого. 

Обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание в ходе судебного заседания не установлены.

При определении вида и размера наказания в отношении Обосян В.В. мировым судьей учитывается, что им совершено преступление небольшой тяжести, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется положительно, ранее к уголовной и административной ответственности не привлекался, не работает, а также отсутствие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств.  
Принимая во внимание вышеизложенное, суд считает возможным в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, назначить Обосяну В.В. наказание в виде штрафа в пределах санкции предусмотренной ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом требований ч. 3 ст. 66 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Учитывая, что уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, суд относит процессуальные издержки, выразившиеся в уплате вознаграждения адвокату Баженову А.Н. за участие в деле по назначению в качестве защитника за счет средств федерального бюджета.

Вопрос о вещественных доказательствах по уголовному делу следует разрешить в соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, мировой судья,

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Обосяна В.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей.
Сумму штрафа перечислить на следующий счет:

УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу -Югре л/с 04871А59200) Банк получателя: РКЦ г. Ханты-Мансийска: ИНН 8601043081, КПП 860101001, БИК 047162000, р/с 40101810565770510001, ОКТМО 71871000, КБК 41711621010016000140
Меру пресечения в отношении Обосяна В.В. не избирать.
От уплаты процессуальных издержек на основании ч. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации Обосяна 
В.В. освободить.

Вещественные доказательства по уголовному делу по вступлении приговора в законную силу: 
Одну денежную купюру, номиналом 1 000 (одна тысяча) рублей, с серийным номером «*», хранящуюся в материалах уголовного дела - обратить в доход государства.

Карту-памяти ««*» *» - хранить в уголовном деле.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры через мирового судью Советского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение десяти суток со дня постановления приговора.

Приговор, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

В соответствии с ч. 3 ст. 389.6 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации желание принять непосредственное участие в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, равно как и отсутствие такового, а также свое отношение к участию защитника либо отказ от защитника при рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, должны быть выражены осужденным в апелляционной жалобе, или в отдельном заявлении, в течение десяти суток со дня постановления приговора.

Мировой судья

судебного участка №1






         А.А. Щербинин
