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Уголовное дело №1-12-1102/2024
Уникальный идентификатор дела 86MS0074-01-2024-002373-11
копия
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

20 июня 2024 года






              г. Советский

Мировой судья судебного участка №1 Советского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 
Щербинин А.А., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №2 
Советского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры,
при секретаре 






Пител С.А., 
с участием государственного обвинителя старшего помощника Югорского межрайонного прокурора 




Ушаковой Г.Ю.,
потерпевшего






А.А.,

защитника подсудимого




Роженцева Н.С., 
представившего удостоверение №* и ордер №* от 16 мая 2024 года, рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

Иброхимова Б.Ю., * года рождения, уроженца *, * образованием, * работающего в *, проживающего по адресу: *, в порядке ст. 91 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (далее – УПК РФ) не задерживавшегося, мера пресечения не избиралась, 02 февраля 2024 года избрана иная мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке, не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 168 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ),

УСТАНОВИЛ:

Иброхимов Б.Ю. совершил уничтожение и повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенное путем неосторожного обращения с иным источником повышенной опасности, при следующих обстоятельствах. 
Иброхимов Б.Ю., 18 июня 2023 года около 04 часов 26 минут, более точное время не установлено, находясь на *, допустил неосторожность при курении, а именно не затушил тлеющий окурок сигареты и фрагменты тлеющего табака от неё. Не предвидя возможности наступления общественно опасных последствий в виде повреждения, уничтожения чужого имущества, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен был и мог предвидеть эти последствия своих действий, однако отнесся к этому безразлично, бросил иной источник повышенной опасности - непотушенный окурок сигареты (тлеющее табачное изделие), а также фрагменты тлеющего табака от сигареты на конструкции деревянного пола крыльца. В результате указанных действий Иброхимова Б.Ю. произошел пожар в нижнем объеме северо-восточной части крыльца вышеуказанной квартиры, причиной которого в соответствии с заключением эксперта №15/2024 от 16 февраля 2024 года, явилось возгорание горючих материалов в очаге пожара под воздействием источника зажигания малой мощности (тлеющего табачного изделия). Огонь и продукты горения в дальнейшем распространились по всему крыльцу, и пристрою квартиры №*, а также на крышу данной квартиры и квартир №№ *, и во внутренний объем указанных квартир, в результате чего квартиры №№*, расположенные по адресу: *, и находившееся в них имущество, принадлежавшее потерпевшим А.А., А.А., А.М. и Т.Ф. соответственно, уничтожены и повреждены.

В результате неосторожного обращения Иброхимова Б.Ю. с иным источником повышенной опасности, потерпевшим А.А., 
А.А., А.М. и Т.Ф. причинен материальный ущерб в крупном размере, исчисляемый в соответствии с заключением товароведческой судебной экспертизы №114/24 от 28 февраля 2024 года из:

1. Стоимость поврежденного и уничтоженного имущества, причиненного в результате пожара в *, составляет – 1 177 000 рублей 00 копеек. Среднерыночная стоимость поврежденного (уничтоженного) в результате пожара имущества, находившегося внутри * с учетом износа, составляет: 70 010 руб. 41 коп.

Таким образом, потерпевшему А.А. причинен материальный ущерб, на общую сумму 1 247 010 (один миллион двести сорок семь тысяч десять) руб. 41 коп.

2. Стоимость поврежденного и уничтоженного имущества, причиненного в результате пожара в * *составляет – 1 735 000 рублей 00 коп. Среднерыночная стоимость поврежденного (уничтоженного) в результате пожара имущества, находившегося внутри * с учетом износа, составляет – 345 346 руб. 04 коп.

Таким образом, потерпевшей А. А. причинен материальный ущерб, на общую сумму 2 080 346 (два миллиона восемьдесят тысяч триста сорок шесть) руб. 04 коп.

3. Стоимость поврежденного и уничтоженного имущества, причиненного в результате пожара в *, составляет – 1 894 000 руб. 00 коп. Среднерыночная стоимость поврежденного (уничтоженного) в результате пожара имущества, находившегося внутри *, с учетом износа, составляет – 392 634 руб. 23 коп.

Таким образом, потерпевшему А.М. причинен материальный ущерб, на общую сумму 2 286 634 (два миллиона двести восемьдесят шесть тысяч шестьсот тридцать четыре) руб. 23 коп.

4. Стоимость поврежденного и уничтоженного имущества, причиненного в результате пожара в *, составляет – 1 295 000 руб. 00 коп. Среднерыночная стоимость поврежденного (уничтоженного) в результате пожара имущества, находившегося внутри *, с учетом износа, составляет – 345 425 руб. 86 коп.

Таким образом, потерпевшей Т.Ф. причинен материальный ущерб, на общую сумму 1 640 425 (один миллион шестьсот сорок тысяч четыреста двадцать пять) руб. 86 коп.

В результате преступных небрежных действий Иброхимова 
Б.Ю., совершенных путем неосторожного обращения с иным источником повышенной опасности, то есть тлеющим табачным изделием, уничтожено и повреждено имущество, принадлежавшее потерпевшим А.А., А.А., А.М. и 
Т.Ф. в крупном размере, на общую сумму 
7 254 416 (семь миллионов двести пятьдесят четыре тысячи четыреста шестнадцать) руб. 54 коп.

В ходе рассмотрения уголовного дела подсудимый Иброхимов Б.Ю. вину в совершении инкриминируемого деяния признал в полном объеме. В силу ч. 4 ст. 247 УПК РФ заявил ходатайство о судебном разбирательстве в свое отсутствие. Возражений против рассмотрения уголовного дела в отсутствие подсудимого от участвующих лиц в судебных заседаниях не представлено. Мировым судьей постановлено рассмотреть уголовное дело о преступлении небольшой тяжести в отношении Иброхимова Б.Ю. в его отсутствие.
Согласно оглашенных в судебном заседании в соответствии с п. 2 ч. 1 
ст. 276 УПК РФ показаний подозреваемого Иброхимова Б.Ю., данных им в ходе предварительного расследования 02 февраля 2024 года, он указал, что с июня 2022 года он находится в Российской Федерации на заработках. В России у него проживает *, работают и живут в г. Советский. С момента приезда работал в г. Тюмени, в марте 2023 года переехал в г. Советский к *, стал работать с последним. В ОМВД России по Советскому району получил патент по профессии подсобный рабочий. До 18 июня 2023 года с * проживали по адресу: *. Квартира, в которой проживали находилась в 4-х квартирном брусовом одноэтажном доме, однокомнатная, с кухней, совмещенными туалетом и ванной, коридором, холодным дощатым пристроем и дощатым крыльцом. Вход в квартиру обособленный, в остальные квартиры имелись отдельные входы. На крыльце освещение и электричество отсутствовали, в холодном пристрое имелась лампочка освещения, но ее не включали летом, так как было светло. За полгода до пожара он начал курить сигареты, * об этом не знал, при нем он никогда не курил. В квартире не курил, в основном курил на улице, когда уходил из дома. 17 июня 2023 года днем работали с *, около 19 часов вернулись домой, спать легли в 23 часа, его И.А. ночевал у них в ту ночь. В 04 часа 25 минут уже 18 июня 2023 года он проснулся, оделся и вышел на крыльцо покурить. У него была пачка сигарет марки «*», подкурил сигарету зажигалкой и сидя на корточках на крыльце выкурил одну сигарету, при этом пепел от сигареты сбрасывал под ноги на крыльце, пепельница на крыльце отсутствовала, боялся, что * узнает о том, что он курит. После того, как выкурил сигарету, окурок потушил о землю, выкинул на землю (песок) рядом с крыльцом. Возле крыльца росла трава, зеленая, на траве была роса, земля влажная. После зашел домой и лег спать. Проснулся спустя через некоторое время от криков о пожаре, кричали *. Он быстро встал, попытались потушить пожар. Изначально он увидел, что горели потолок в холодном пристрое перед входом в квартиру, входная деревянная дверь с крыльца в холодный пристрой и стены около нее. Водой с кастрюль пытались залить горение, с улицы пришел сотрудник полиции, к окну в комнате, и сказал эвакуироваться. Они вылезли из квартиры через окно. Когда оказался на улице, то увидел, что горит крыша дома над их квартирой, полностью горело крыльцо и дощатый пристрой, огонь распространился далее по крыше на остальные квартиры. Жильцы других квартир также находились на улице. В дальнейшем пожар охватил всю крышу и квартиры дома. Прибывшие пожарные, спустя некоторое время, ликвидировали пожар. В результате пожара у него сгорели личные вещи и старый сотовый телефон. Что стало причиной пожара не знает, каких-либо источников зажигания на крыльце не было. Поджогом никто не угрожал, конфликты отсутствовали. 
Согласно оглашенных в судебном заседании в соответствии с п. 2 ч. 1 
ст. 276 УПК РФ показаний подозреваемого Иброхимова Б.Ю., данных им в ходе предварительного расследования 03 апреля 2024 года в ходе проверки показаний на месте, он указал, что 18 июня 2023 года в 04 часа 25 минут он проснулся и вышел из * покурить. Подкурил сигарету от зажигалки, присел на корточки на крыльце, ближе к правой стойке, и выкурил сигарету, в процессе пепел стряхивал на крыльцо. Окурок потушил о землю возле крыльца и тут же его выкинул. Отправился обратно в указанную квартиру спать. Начался пожар. С * эвакуировались. Увидел, что горело полностью крыльцо, пристрой и крыша над квартирой * и огонь распространялся далее, в последствии охватил весь дом. К протоколу проверки приобщена графическая таблица на изображениях которой зафиксировано, как подозреваемый Иброхимов Б.Ю. показал, где 18 июня 2023 года на * сидя на корточках курил сигарету и потушил ее рядом с крыльцом. 
В судебное заседание потерпевшие А.А., А.М. и Т.Ф. не явились, о дате, времени и месте рассмотрения дела извещены надлежащим образом, обязательная явка потерпевших не признана. Мировым судьей с учетом мнения государственного обвинителя, потерпевшего А.А. и защитника Роженцева Н.С. согласно ч. 2 ст. 249 УПК РФ дело рассмотрено в их отсутствие.
Допрошенная в судебном заседании 30 мая 2024 года потерпевшая Т.Ф. пояснила и подтвердила, что проживала в. 18 июня 2023 года около 06 часов утра проснулись с мужем от пожара. Схватили документы и выбежали на улицу. Причина пожара на тот момент ей не была известна. В последствии от пожара и его ликвидации, ее имущество, в том числе квартира уничтожены. С объемом поврежденного и уничтоженного имущества, а также с размером ущерба, указанным в экспертизе (1 640 425 руб. 86 коп.) согласна. 
Допрошенный потерпевший А.А. в судебном заседании 30 мая 2024 года пояснил, что в его * проживали его родственники – * одного из них. Он с семьей проживал в *. Летом прошлого года, в июне, дату не помнит, в 6 утра ему позвонил родственник по имени Ю. и сообщил о пожаре. Он прибыл. Увидел пожар, тушение. В дальнейшем ему стало известно, что утром Б., тайно от Ю. курил на крыльце, откуда в дальнейшем начался пожар, достоверна причина пожара ему не известна. В результате пожара и его ликвидации, его имущество, в том числе квартира уничтожены. С объемом поврежденного и уничтоженного имущества, а также с размером ущерба, указанным в экспертизе (1 247 010 руб. 41 коп.) согласен.
Потерпевший А.М., допрошенный в судебном заседании 30 мая 2024 года пояснил, что в июне 2023 года с семьей – супругой и двумя детьми находились в отпуске с выездом за пределы города. Их квартира *. В результате пожара и его ликвидации, имущество, в том числе квартира уничтожены. Причину возгорания не знает. С объемом поврежденного и уничтоженного имущества, а также с размером ущерба, указанным в экспертизе (2 286 634 руб. 23 коп.) согласен.
Согласно оглашенным в соответствии со ст. 281 УПК РФ, с согласия участников, в судебном заседании 13 июня 2024 года, показаниям потерпевшей А.А., данных ей в ходе предварительного расследования 17 декабря 2023 года и 29 марта 2024 года, она указала, что в собственности находится квартира. Квартира была расположена в 4-х квартирном одноэтажном брусовом доме, крыша единая у дома из шифера по деревянной обрешетке. У каждой квартиры свой вход, территория по периметру около дома огорожена забором. С 17 на 18 июня 2023 года она находилась в квартире одна. Около 05 часов 30 минут 18 июня 2023 года она проснулась от сильного треска с улицы, прошла на кухню и смотрела в окно, увидела, что полностью горит крыльцо квартиры * их дома и огнем охвачена крыша. Она собрала документы, оделась, в квартиру зашел неизвестный молодой человек с улицы, сообщил о пожаре и сказал выходить. Она вышла и отошла с участка на дорогу. Увидела, что горела веранда квартиры *, крыльцо, а также крыша над ней, огонь постепенно распространялся, над её половиной дома огня еще не было. Кто-то из соседей вызвал пожарных, они прибыли достаточно быстро и принялись тушить пожар. Соседи также вышли на улицу. Вскоре пожар охватил полностью весь дом. Спустя время пожарные ликвидировали пожар. Её квартира полностью повреждена огнем, уничтожена крыша над всем строением дома, изнутри квартира и иное имущество повреждено огнем и продуктами горения. С объемом поврежденного и уничтоженного имущества, а также с размером ущерба, указанным в экспертизе (2 080 346 руб. 04 коп.) согласна.
Свидетель С.А., допрошенный в судебном заседании 13 июня 2024 года пояснил, что проходит службу в должности начальника караула пожарной части. В июне прошлого года, дату и время не помнит, рано утром, поступило сообщение о пожаре в *, выдвинулись 2 отделения. В пути увидели выделение черного дыма. По приезду увидели возгорание, открытое горение на площади примерно 70 кв.м., им сообщили, что в одной из квартир, номер не помнит могут находиться 2 взрослых и 2 детей, никого не оказалось, соседи сообщили, что они выехали в г. Курган. Спасли животное с торцевой квартиры, часть имущества вынесли с квартиры с торцевой стороны. Тушение осложнялось тем, что сначала электричество не было отключено. Ликвидация пожара заняла длительное время. В результате пожара все квартиры дома, другое имущество повреждено и уничтожено огнем. Очаг находился с квартиры, расположенной ближе к улице *. Причина пожара не известна. Расследованием занимался дознаватель.
Допрошенный в судебном заседании 13 июня 2024 года свидетель Ю.С. пояснил, что Иброхимова Б.Ю., проживали совместно *. 18 июня прошлого года, в 4 часа утра встал, напор воды был хороший. Примерно без 10 минут 5 утра их разбудил сотрудник полиции и сообщил о пожаре, далее пытались потушить самостоятельно, напор воды был плохой. Дозвонился и сообщил А. о пожаре. Причина пожара не известна. Не верит о возгорании от окурка. О том, что * курит не знал.
Согласно оглашенным в соответствии со ст. 281 УПК РФ, с согласия участников уголовного судопроизводства показаниям свидетеля С.В. он указал, что работает инспектором отдельного взвода ДПС ГИБДД ОМВД России по Советскому району. С 20 часов 00 минут 17 июня 2023 года до 
08 часов 00 минут 18 июня 2023 года заступил на дежурство, нес службу по маршруту патрулирования * совместно со старшим инспектором ДПС Д.Н. при движении по маршруту патрулирования по улице * в районе улицы * ими замечено выделение дыма в жилом секторе со стороны жилого дома, они приехали к дому 17 по улице *. Около 05 часов 17 мин они остановились около данного дома, вышли из машины, людей на улице и около дома не было никого. Дом был четырехквартирный, одноэтажный, в деревянном исполнении. На приквартирном участке квартиры №* он увидел, что происходило открытое горение крыльца по всей площади, а также огонь распространился на крышу пристроя к квартире №* и выходил на основную крышу дома, более нигде горения не было, крыша над домом только начинала гореть, а именно над квартирой №*. На приквартирном участке и на улице около входа на участок посторонних предметов, емкостей не обнаружил. Они стали стучать в окна квартиры №*, там проснулись жильцы, они сообщили им о пожаре, они вылезли через окно, три человека мужчины, граждане *. Также они разбудили хозяйку соседней квартиры - пожилую женщину, она самостоятельно вышла через входную дверь. После, в 05 часов 22 минуты 18 июня 2023 года он позвонил в дежурную часть ОМВД России по Советскому району и сообщил о пожаре, сказал, чтобы сообщили в пожарную охрану. Спустя примерно 5-7 минут прибыли пожарные, которые принялись тушить пожар, к моменту их прибытия крыша над домом горела на значительной площади. Далее, они стояли на подъезде к дому. Что стало причиной пожара не знает, никто из жильцов по обстоятельствам пожара ничего не говорил, он не опрашивал жильцов и соседей. Далее видел, что дом полностью был охвачен огнем, последствия пожара и иные обстоятельства ему не известны.
Показания свидетеля Д.М., оглашенные согласно ст. 281 УПК РФ, с согласия участников уголовного судопроизводства, который указал, что работает старшим инспектором ДПС, подтвердил показания свидетеля С.В., в частности указал, что в ходе патрулирования в 05 часов 17 минут 18 июня 2023 года обнаружено возгорание дощатого крыльца квартиры *, расположенного в четырехквартирном одноэтажном деревянном доме. Огонь распространился на крышу. Над остальными квартирами горения не было. Разбудили жильцов квартиры *, через окно вылезли трое мужчин граждан *. Из квартиры * вышла пожилая хозяйка. Сообщили в дежурную часть. Прибыли пожарные, которые осуществляли тушение. Впоследствии дом полностью был охвачен огнем. Причина пожара, последствия и иные обстоятельства ему не известны.
Оглашенными в соответствии со ст. 281 УПК РФ, с согласия участников уголовного судопроизводства показаниями свидетеля * И.И. согласно которым он указал, что проживает в *. Напротив его дома, а именно напротив его квартиры ранее располагался дом *. До пожара, происшедшего 18 июня 2023 года, при выходе с его квартиры отчетливо видно квартиру * соседнего дома, в том числе и входные двери, входы в данные квартиры осуществлялись с крылец. В целях личной безопасности и сохранности своего имущества, над входной дверью своей квартиры он установил камеру видеонаблюдения от компании «*», данная видеокамера производит видеозапись территории обзором перед входом в его квартиру, а также в обзор объектива отчетливо видно крыльцо и пристрой квартиры *, расположенных за забором его участка. В ночь с 17 на 18 июня 2023 года находился на работе, вернулся с работы около 08.00 и увидел, что дом * сгорел, на месте находились пожарные. С соседями по обстоятельствам пожара не разговаривал, так как устал после работы и, придя домой, лег спать. Вскоре пришли сотрудники полиции и МЧС и попросили предоставить запись с камеры видеонаблюдения, на что он добровольно согласился. При просмотре видеозаписи: дата просмотра события за 18 июня 2023 года в период времени с 04 часов 25 минут он увидел, на крыльцо квартиры *, выходит мужчина, волосы темного цвета в красной куртке. Мужчина подкуривает сигарету, по видеозаписи видно вспышку огня, и садится на корточки ближе к правой стойке крыльца и курит сигарету, по видеозаписи видно, как подносит руку к лицу, после чего отводит ее и выпускает изо рта дым неоднократно, спустя пару минут мужчина зашел в квартиру. В следующие 30 минут к дому никто из людей не подходил. Далее, в 04 часа 56 минут появляется небольшой дым светлого цвета снизу крыльца, при этом выделение дыма происходит ближе к правой стойке крыльца, далее постепенно выделение дыма становится больше, при этом также на видеозаписи людей не появляется как на участках, так и на улице. Далее появляется небольшой огонь на крыльце на правой стойке, который постепенно поднимается вверх и далее распространяется на крышу крыльца и далее на крышу дома. Таким образом, он увидел, что очаг пожара располагался в нижней части крыльца квартиры *. 

Кроме того, виновность подсудимого подтверждается исследованными в судебном заседании материалами уголовного дела, а именно:

Донесением о пожаре от 18 июня 2023 года, согласно которому в частности зафиксировано время поступления сообщения о пожаре – 05 часов 
24 минуты, по адресу: *, время прибытия первого подразделения пожарной охраны, время ликвидации последствий пожара – 12 часов 22 минуты, описаны силы и средства, применявшиеся при тушении, последствия – уничтожено 1 строение на 4 жилых квартиры, указано на позднее обнаружение пожара (более 10 минут). К донесению приобщена схема расстановки сил и средств на момент локализации (Том 1 л.д.38-39)

Протоколом осмотра места происшествия от 18 июня 2023 года, согласно которому произведен осмотр места происшествия (во время пожара и при тушении) по адресу*. Зафиксирована обстановка, в частности установлено, что строение 4-х квартирного дома полностью повреждено огнем, уничтожена крыша дома. Произведен детальный осмотр крыльца и пристроя к квартире №*. В ходе осмотра ничего не изъято. К протоколу приобщены схематический план и графическая таблица (Том 1 л.д. 40-47).
Протоколом осмотра места происшествия от 18 июня 2023 года, согласно которому с участием И.И. и понятых по адресу: * произведен осмотр видеозаписей с камеры видеонаблюдения, установленной около входной двери квартиры *, установлены обстоятельства курения неизвестного лица на крыльце, а в последствии выделения дыма с места курения и возгорания. Изъят DVD диск с 8 видеофайлами 1. 04.25.53-04.34.38.mp4; 2. 04.34.00-04.42.45.mp4; 3. 04.42.30-04.51.15.mp4. 4. 04.50.56-04.56.54.mp4; 5. 04.56.37-05.02.35.mp4; 6. 05.02.30-05.08.28.mp4; 7. 05.08.21-05.14.19.mp4; 8. 05.14.09-05.20.07.mp4. К протоколу приобщена графическая таблица (Том 1 л.д. 48-56)
Протоколом осмотра места происшествия от 19 июня 2023 года, согласно которому произведен осмотр места происшествия (после ликвидации пожара и задымления) по адресу: *, зафиксирована обстановка на момент осмотра. Установлено, что строение жилого 4-х квартирного дома и находившегося в нем имущества уничтожено и повреждено огнем. К протоколу прилагаются схематические планы *, графическая таблица (Том №* л.д. 57-97.

Протоколом осмотра предметов (документов) от 25 декабря 2023 года, согласно которому осмотрен DVD диск с 8 видеозаписями, изъятыми в ходе осмотра места происшествия от 18 июня 2023 года по адресу: *. Проводился с участием свидетеля И.И. подробно описано содержимое видеофайлов, в частности в 04 часа 26 минут 15 секунд на крыльцо квартиры * выходит мужчина в куртке (кофте) красного оттенка, подкуривает сигарету и выкуривает ее, наклоняется к правой стойке крыльца, уходит в квартиру в 04 часа 28 минут 46 секунд. В 04 часа 56 минут 20 секунд в месте расположения крыльца квартиры * снизу, начинается выделение небольшой густоты дыма светлого цвета, ближе к правой стойке крыльца. В 05 часов 01 минуту 54 секунды при небольшом рассеивании дыма видно первое появление открытого огня – открытое горение внизу в месте расположения правой стойки крыльца в нижнем объеме. Далее происходит увеличение открытого горения крыльца и распространение огня на крышу крыльца, пристроя и далее. К протоколу осмотра приобщена графическая таблица, DVD диск (Том 1, л.д. 233-241).
Постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 25 декабря 2023 года, согласно которому в качестве вещественных доказательств признаны видеозаписи 1. 04.25.53-04.34.38.mp4; 2. 04.34.00-04.42.45.mp4; 3. 04.42.30-04.51.15.mp4. 4. 04.50.56-04.56.54.mp4; 5. 04.56.37-05.02.35.mp4; 6. 05.02.30-05.08.28.mp4; 7. 05.08.21-05.14.19.mp4; 8. 05.14.09-05.20.07.mp4, записанные на DVD диск (Том 1 
л.д. 242 и далее диск).
Заключением эксперта №105/2023 от 01 сентября 2023 года (пожарно-технической судебной экспертизы), согласно которому установлен очаг пожара - находился в месте расположения северо-восточной части крыльца квартиры *. Причиной возникновения пожара явилось возникновение горения горючей нагрузки в очаге пожара под воздействием источников зажигания малой мощности (тлеющего табачного изделия) (Том 2 л.д. 9-22)
Заключением эксперта №15/2024 от 16 февраля 2024 года (дополнительной пожарно-технической судебной экспертизы), согласно которому установлено, что очаг пожара находился в нижнем объеме северо-восточной части крыльца квартиры *. Непосредственной причиной возникновения данного пожара явилось возникновение горючих материалов в очаге пожара под воздействием источника зажигания малой мощности (тлеющего табачного изделия) (Том 2 л.д. 37-54).

Заключением эксперта №114/24 от 28 февраля 2024 года (товароведческая судебная экспертиза), согласно выводов которого установлено:

-
стоимость повреждений, причиненных в результате пожара в квартире *, составляет: 1 177 000 (Один миллион сто семьдесят семь тысяч) рублей 00 коп.

-
среднерыночная стоимость поврежденного (уничтоженного) в результате пожара имущества, находившегося внутри квартиры * с учетом износа, составляет: 70 010 (Семьдесят тысяч десять) рублей 41 коп.;
-
стоимость повреждений, причиненных в результате пожара в квартире *, составляет: 1 735 000 (Один миллион семьсот тридцать пять тысяч) рублей 00 коп.

-
среднерыночная стоимость поврежденного (уничтоженного) в результате пожара имущества, находившегося внутри квартиры * с учетом износа, составляет: 345 346 (Триста сорок пять тысяч триста сорок шесть) рублей 04 коп.;
-
стоимость повреждений, причиненных в результате пожара в квартире *, составляет: 1 894 000 (Один миллион восемьсот девяносто четыре тысячи) рублей 00 коп.

-
среднерыночная стоимость поврежденного (уничтоженного) в результате пожара имущества находившегося внутри квартиры * с учетом износа, составляет: 392 634 (Триста девяносто две тысячи шестьсот тридцать четыре) рубля 23 коп.;
-
стоимость повреждений, причиненных в результате пожара в квартире *, составляет: 1 295 000 (Один миллион двести девяносто пять тысяч) рублей 00 коп.

-
среднерыночная стоимость поврежденного (уничтоженного) в результате пожара имущества, находившегося внутри квартиры * с учетом износа, составляет: 345 425 (Триста сорок пять тысяч четыреста двадцать пять) рублей 86 коп. (Том 2 л.д. 68-179)
Таким образом, оценив все имеющиеся по делу доказательства 
в своей совокупности, мировой судья приходит к выводу о виновности Иброхимова Б.Ю. в совершении указанного выше преступления. Принятые за основу перечисленные доказательства согласуются между собой, а также с другими материалами дела и взаимно дополняют друг друга, подтверждаются исследованными в судебном заседании письменными доказательствами, которым мировой судья придает доказательственное значение, признает их допустимыми, достоверными и относимыми, имеющие непосредственное отношение к предъявленному Иброхимову Б.Ю. обвинению и по своей совокупности являются достаточными для постановления обвинительного приговора. 
Согласно ч. 2 ст. 302 УПК РФ оправдательный приговор постановляется в случаях, если: не установлено событие преступления, когда подсудимый не причастен к совершению преступления; когда в деянии подсудимого отсутствует состав преступления и когда в отношении подсудимого коллегией присяжных заседателей вынесен оправдательный приговор.

В ходе разбирательства данного уголовного дела случаев, предусмотренных ч. 2 ст. 302 УПК РФ, позволяющих постановить в отношении подсудимого оправдательный приговор мировым судьей не установлено и стороной защиты доказательств, свидетельствующих о наличии по делу оснований для постановления оправдательного приговора, в соответствии с действующим уголовно-процессуальным законодательством, не представлено.

Переходя к правовой оценке содеянного Иброхимова Б.Ю., мировой судья основывается на совокупности исследованных в судебном заседании доказательств, позиции государственного обвинителя в судебном заседании, а также на содержании предъявленного органами дознания обвинения.
Установленные в судебном заседании обстоятельства дела позволяют сделать вывод о том, что Иброхимов Б.Ю. действуя по неосторожности, в виде небрежности, 18 июня 2023 года в 04 часа 28 минут, выкурив сигарету на крыльце *, не убедился в том, что выкуренное табачное изделие не тлеет, при этом не предвидел возможности наступления пожара и уничтожения (повреждения) имущества, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен был и мог предвидеть эти последствия. В результате от указанного источника зажигания малой мощности произошло возгорание и уничтожено имущество потерпевших.
Признавая вину доказанной, мировой судья квалифицирует действия подсудимого Иброхимова Б.Ю. по ст. 168 УК РФ – уничтожение и повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с иными источниками повышенной опасности.

Данных, свидетельствующих о том, что Иброхимовым Б.Ю. преступление совершено в состоянии невменяемости, не установлено в ходе рассмотрения дела.

При назначении наказания мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание в силу п. «а» ч. 1 и ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья признает совершение Иброхимовым Б.Ю. впервые преступления небольшой тяжести вследствие случайного стечения обстоятельств (ранее к уголовной ответственности не привлекался, не судим, совершил преступление небольшой тяжести, случайным стечением обстоятельств в данном случае является факт неосторожного обращения с иными источниками повышенной опасности в сухую погоду и позднего обнаружения пожара), молодой возраст Иброхимова Б.Ю., а также признание им вины.

При этом обстоятельств, отягчающих наказание мировым судьей по делу не установлено.

Согласно ст. 6 УК РФ, наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.

При определении вида и размера наказания в отношении 
Иброхимова Б.Ю. мировым судьей учитывается личность подсудимого, в частности являющегося иностранным гражданином, который на территории РФ находится легально, работает, то есть имеет постоянный источник дохода, социально-адаптирован, проживает с * на территории *, в браке не состоящего, иждивенцев не имеющего, условия его жизни, а также то, что им совершено преступление по неосторожности небольшой тяжести, впервые, характеризующегося по месту жительства и работы удовлетворительно, к административной и уголовной ответственности не привлекавшегося, на учете у врача психиатра-нарколога и врача-психиатра не состоящего, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств. Потерпевшие не высказывали свое мнение относительно вида и размера наказания, которое необходимо назначить подсудимому.

В связи с изложенным, в частности с учетом материального положения Иброхимова Б.Ю., являющегося *, на территории Российской Федерации находящегося законно, но временно, работающего по срочному трудовому договору, вопреки доводам государственного обвинителя, просившего назначить наказание в виде исправительных работ, мировой судья считает возможным назначить подсудимому наказание в виде штрафа, поскольку именно данное наказание сможет обеспечить достижение целей, предусмотренных ч. 2 ст. 43 УК РФ, а именно восстановление социальной справедливости, а также исправление осужденного и предупреждение совершения им новых преступлений. 

В действиях подсудимого не имеется исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, его личности, существенно уменьшающих общественную опасность совершенного преступления и как следствие оснований для применения ст. 64 УК РФ. Возможность применения ч. 6 ст. 15 УК РФ мировым судьей не рассматривается, поскольку совершенное Иброхимовым Б.Ю. преступление относится к категории небольшой тяжести.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Мера пресечения в отношении Иброхимова Б.Ю. не избиралась, основания для избрания отсутствуют, иную меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке по вступлению приговора в законную силу следует отменить.

Вопрос о вещественных доказательствах по уголовному делу следует разрешить в соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ.

В соответствии со ст. 132 УПК РФ суд вправе взыскать с осужденного процессуальные издержки. Процессуальные издержки взыскиваются с осужденных или возмещаются за счет средств федерального бюджета.

В силу ч. 2 ст. 131 УПК РФ к процессуальным издержкам относятся суммы, выплачиваемые адвокату, участвующему в уголовном деле по назначению дознавателя, следователя или суда, суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению.

Как следует из материалов уголовного дела, Иброхимов Б.Ю. работает, дело не рассматривалось в особом порядке судебного разбирательства, при таких обстоятельствах оснований для освобождения Иброхимова Б.Ю. от уплаты процессуальных издержек, предусмотренных ст. 132 УПК РФ, мировой судья не находит. 

В данном случае с Иброхимова Б.Ю. подлежат взысканию в доход федерального бюджета процессуальные издержки, понесенные на оплату услуг адвоката за оказание юридической помощи в ходе предварительного расследования в размере 15 056 руб. 00 коп. и в ходе рассмотрения дела мировым судьей 3 292 руб. 00 коп., на общую сумму 18 348 руб. 00 коп. по правилам, предусмотренным ст. 132 УПК РФ.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 302 - 304, 307 - 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья,

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Иброхимова Б.Ю. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 168 Уголовного кодекса 
Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 100 000 (сто тысяч) рублей.

Штраф перечислять на следующие реквизиты: 

Получатель платежа — Управление Федерального Казначейства по Ханты-Мансийскому автономному округу — Югре (Главное управление МЧС России по ХМАО-Югре, лицевой счет №04871783400), расчетный счет №40102810245370000007, в РКЦ г. Ханты-Мансийска, ИНН 8601024177, КПП 860101001, БИК 007162163, ОКТМО 71824000, КБК 17711603121010000140 УИН 0 Идентификаторы физического лица: 14;21923113533; 08;PTJK402676588.

Не избирать в отношении Иброхимова Б.Ю. меру пресечения. Иную меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, отменить по вступлению приговора в законную силу.

Оставить в уголовном деле, по вступлению приговора в законную силу, вещественное доказательство DVD-диск, содержащий 8 видеофайлов, изъятый в ходе осмотра места происшествия по адресу:*, у свидетеля И.И., хранящийся в уголовном деле.

Взыскать с Иброхимова Б.Ю. в доход бюджета 
Российской Федерации процессуальные издержки в сумме 18 348 руб. (восемнадцать тысяч триста сорок восемь) руб. 00 коп., затраченные в ходе рассмотрения уголовного дела на оплату услуг адвоката.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры через мирового судью Советского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня постановления приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. В соответствии с ч. 3 ст. 389.6 УПК РФ желание принять непосредственное участие в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, равно как и отсутствие такового, а также свое отношение к участию защитника либо отказ от защитника при рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, должны быть выражены осужденным в апелляционной жалобе, или в отдельном заявлении, в течение пятнадцати суток со дня постановления приговора.

Мировой судья

судебного участка №1


подпись.


         А.А. Щербинин

Верно:

Мировой судья

судебного участка №1






         А.А. Щербинин
Приговор вступил в законную силу 06.07.2024
