дело № *
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

город Мегион                                                          



  23 апреля 2019 год

Мировой судья судебного участка № 1 Мегионского судебного района Ханты – Мансийского автономного округа – Югры Яковченко М.В., с участием государственного обвинителя Бурова А.А., подсудимого Рахимзода К., защитника Калининой Н.Ю., при секретаре Гареевой Г.Ф., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению 

Рахимзода Комбиза, * года рождения, уроженца *, гражданина *, зарегистрированного и проживающего по адресу:*
в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

16.02.2019 года около 01 часа 10 минут Рахимзод Комбиз в нарушение п.2.1.2 Правил дорожного движения Российской Федерации, утверждённых Постановлением Совета Министров – Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 года №1090, находясь в городе *, осуществил движение на автомашине марки «*», государственный регистрационный знак *, будучи не пристегнутым ремнем безопасности, в связи с чем был остановлен нарядом отдельного взвода дорожно-патрульной службы ГИБДД полиции отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу * (далее по тексту – ОВ ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. *) на парковочной стоянке магазина «*», расположенного по адресу: *. Для дальнейшего разбирательства и составления протокола об административном правонарушении, предусмотренном ст.12.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях, Рахимзод К. проследовал в патрульный автомобиль ДПС «*», государственный регистрационный знак *, находящийся возле *, где в тот момент находились инспекторы ОВ ДПС ГИБДД ОМВД России по *С. и Г. 

16.02.2019 года около 01 часа 30 минут Рахимзод К., находясь в патрульном автомобиле ДПС «*», государственный регистрационный знак *, припаркованном во дворе *, осознавая, что перед ним находятся сотрудники правоохранительного органа, при исполнении своих должностных обязанностей, попытался передать инспекторам ОВ ДПС ГИБДД ОМВД России по * С. и Г. денежные средства в размере 500 рублей в качестве взятки за непривлечение его к административной ответственности в связи с совершением им административного правонарушения, предусмотренного ст. 12.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях, однако, свой умысел на дачу взятки довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, так как С.. и Г. взятку принять отказались, и непосредственно после совершения преступления, Рахимзод К. был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Подсудимый Рахимзод К. 27 февраля 2019 года при ознакомлении с материалами уголовного дела в порядке, предусмотренном статьями 217 и 315 УПК РФ, заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства (л.д. 170-173).

В судебном заседании подсудимый Рахимзод К. пояснил, что суть обвинения ему полностью понятна, признал себя виновным в совершении инкриминируемого ему преступления и раскаялся в содеянном. Подсудимый поддержал заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства и пояснил, что заявлено оно было добровольно, после консультации с защитником, последствия данного ходатайства ему понятны.
Государственный обвинитель и защитник не возражали против применения особого порядка принятия судебного решения в порядке, предусмотренном главой 40 УПК РФ, обвинение обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами. 

В соответствии с постановлением мирового судьи настоящее уголовное дело рассматривается в особом порядке принятия судебного решения.

Мировым судьей вышеуказанное деяние Рахимзода Комбиза квалифицируется по ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 291.2 УК РФ – покушение на дачу взятки, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение преступления - дачу взятки лично в размере, не превышающим десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.
В ходе судебного заседания исследовались материалы, характеризующие подсудимого:

Согласно сведениям * (л.д. 106-107), Рахимзод К. не судим.

Согласно сообщению из * (л.д. 120), Рахимзод К. на учете у врачей психиатра и психиатра-нарколога не состоит.
Согласно справке ОМВД России по г. * (л.д. 113), Рахимзод К. к административной ответственности не привлекался.

Характеристикой * (л.д. 109), Рахимзод К. характеризуется положительно.

Справка – характеристика УУП ОП-1 УМВД России по г. * (л.д. 111) характеризует Рахимзода К. посредственно.

Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих наказание, мировым судьей не установлено.

Назначая подсудимому наказание, мировой судья учитывает его личность, отношение к совершенному преступлению, тяжесть совершенного преступления, имущественное положение подсудимого, все обстоятельства содеянного. Суд, руководствуясь целями и задачами наказания, учитывая влияние наказания на исправление осужденного и условия его жизни, а также возможность исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, считает необходимым назначить подсудимому наказание в виде штрафа в пределах санкции ч. 1 ст. 291.2 УК РФ, с учетом положений ч. 7 ст. 316 УПК РФ, ч. 5 ст. 62, ч. 3 ст. 66 УК РФ, полагая, что данный вид наказания будет наилучшим образом способствовать выполнению целей и задач уголовного наказания в отношении подсудимого. Оснований для изменения категории преступления, освобождения Рахимзода К. от наказания либо применения положений ст. 73 УК РФ не имеется.
Гражданский иск по делу не заявлялся.
Вещественные доказательства по уголовному делу: компакт-диск с видеозаписью, подлежит хранению в материалах уголовного дела; денежные средства в сумме 500 рублей надлежит конфисковать и обратить в собственность государства.
Процессуальные издержки в досудебном и судебном производстве следует принять на счет государства.

Руководствуясь ст.ст. 30 ч. 3, 62 ч. 5, 66 ч. 3, 291.2 ч. 1 УК РФ, 307-309, 316 УПК РФ, судья
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Рахимзода Комбиза виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.
Меру пресечения Рахимзода Комбиза – подписку о невыезде и надлежащем поведении, после вступления приговора в законную силу отменить.

Вещественное доказательство по уголовному делу - компакт-диск с видеозаписью, хранить в материалах уголовного дела.

Денежные средства в сумме 500 рублей, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств * МСО, конфисковать и обратить в собственность государства.

Процессуальные издержки в досудебном и судебном производстве принять на счет государства.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Мегионский городской суд в течение десяти суток со дня постановления приговора, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора, через мирового судью, постановившего приговор. Апелляционные жалоба, представление, поданные с пропуском срока, оставляются без рассмотрения. Приговор, постановленный в соответствии со статьей 316 УПК РФ в порядке статьи 317 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 УПК РФ. Осужденный и оправданный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья







М.В. Яковченко

