Дело № 1-12-2901/2024
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

15 апреля 2024 года 



          



         г. Югорск 
      Мировой судья судебного участка № 1 Югорского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Конякин Е.Н., 
с участием: 

государственного обвинителя,

помощника прокурора                                                                        Вакатова В.Ю., 
подсудимой





                            Зыряновой И.Н.,
защитника – адвоката 




                            Роженцева Н.С.,
представившего удостоверение * от * года и ордер № * от * года, 

при секретаре Нечаевой Т.В.,  

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Зыряновой Ирины Николаевны, *,
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,
установил:
Зырянова И.Н. совершила тайное хищение чужого имущества на территории г. Югорска ХМАО-Югры Тюменской области при следующих обстоятельствах.

25.12.2022 года в период времени с 13 часов 00 минут до 13 часов 30 минут Зырянова И.Н., находясь в помещении магазина «Магнит Семейный»,     расположенного в торговом центре «Столичный Сити» по адресу: ХМАО-Югра, г. Югорск, ул. Ленина, д. 2, тайно, умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа похитила следующее имущество, принадлежащее АО «Тандер»:

- икру красную горбуши, массой 0, 700 кг., стоимостью 3 368 рублей 75 копеек;

- 1 бутылку водки «Graf Ledoff Light» 40 %, 1 литр, стоимостью 371 рубль 76   копеек.

В результате противоправных действий Зыряновой И.Н. АО «Тандер» причинен материальный ущерб на общую сумму 3 740 рублей 51 копейка.
После совершения преступления Зырянова И.Н. с места преступления скрылась, распорядившись похищенным имуществом по своему усмотрению.
Подсудимая Зырянова И.Н. в судебном заседании полностью признала себя виновной в инкриминируемом преступлении, предусмотренном ч. 1 ст. 158 УК РФ, отказалась от дачи показаний, ходатайствовала об оглашении показаний, данных ею в качестве подозреваемой в ходе дознания по уголовному делу. 
Представитель потерпевшего С. в судебное заседание не явился, о дате и месте рассмотрения дела уведомлен надлежащим образом, ходатайствовал о рассмотрении дела в его отсутствие. 

В соответствии с п. 3 ч. 1 ст. 276 УПК РФ, с согласия сторон были оглашены показания подсудимой Зыряновой И.Н., данные ею в ходе дознания при допросе в качестве подозреваемого, в которых она полностью признала себя виновной в инкриминируемом преступлении и показала, что 25.12.2022 года с А. пришла в магазин «Магнит» в ТЦ «Столичный Сити», чтобы купить продукты. Она взяла бутылку сидра, красноперку, шоколад, положила их в тележку. Затем она положила упаковку красной икры и бутылку водки в пакет, так как решила, что у нее не хватит денег заплатить за эти товары. На кассе она заплатила за бутылку сидра, красноперку и шоколад. Икру и водку она похитила, вынесла из магазина в пакете, не оплатив. На выходе к ней подошел охранник магазина, который попросил показать содержимое пакета. Она отказалась и вышла из торгового центра. О совершении кражи она не говорила А. (л.д. 53-55).

Виновность подсудимой Зыряновой И.Н, в совершения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, подтверждается также показаниями представителя потерпевшего, свидетеля:
В соответствии с ч. 1 ст. 281 УПК РФ были оглашены показания   представителя потерпевшего С., данные в ходе дознания. В ходе допроса С. показал, что работает в должности специалиста сектора безопасности в АО «Тандер». 25.12.2022 года ему от специалиста сектора безопасности Ч. стало известно, что 25.12.2022 года около 13 часов 29 в магазине «Магнит Семейный» по адресу: ХМАО-Югра, г. Югорск, ул. Ленина, д. 2, женщина, как выяснилось в дальнейшем, Зырянова И.Н. тайно похитила 2 банки икры красной горбуши, общей массой 0, 700 кг., стоимостью 3 368 рублей 75 копеек, 1 бутылку водки  «Graf Ledoff Light» 40 %, 1 литр, стоимостью 371 рубль 76  копеек, причинив ущерб на общую сумму 3 740 рублей 51 копейка. На записи камер видеонаблюдения видно, что Зырянова И.Н. положила в пакет 2 банки красной икры и бутылку водки, прошла на кассу, где расплатилась только за другие продукты - бутылку сидра, красноперку и шоколад. Охранник попросил Зырянову И.Н. показать содержимое пакета, но та отказалась и ушла из магазина (л.д. 28-30);
В соответствии с ч. 1 ст. 281 УПК РФ были оглашены показания   свидетеля Л., данные в ходе дознания. В ходе допроса Л. показал, что работает в должности охранника в СОП «Агро», в АО «Тандер». 25.12.2022 года около 13 часов находился на рабочем месте, в магазине «Магнит Семейный» по адресу: ХМАО-Югра, г. Югорск, ул. Ленина, д. 2. Продавец магазина сказала, что мужчина взял 2 банки икры и попросила его проконтролировать, оплатит ли тот икру на кассе. Он подошел к этому мужчине и женщине, которая была с этим мужчиной, на кассе и спросил, где икра. Мужчина, сказал, что икру выложили. Он и мужчина прошли к холодильнику, где хранилась икра.  Когда вернулся к кассе, женщина уже расплатилась и выходила. Он попросил женщину показать содержимое пакета, но она отказалась и ушла. (л.д. 42-45);


Виновность подсудимой Зыряновой И.Н. в совершения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, подтверждается также следующими доказательствами:
- заявлением представителя АО Тандер» в ОМВД России по г. Югорску от 26.12.2022 года о привлечении к уголовной ответственности неустановленного лица по факту хищения в магазине «Магнит Семейный» по адресу: ХМАО-Югра, г. Югорск, ул. Ленина, д. 2, 2 банки икры, 1 бутылки водки  «Graf Ledoff Light», на общую сумму 3 740 рублей 51 копейка (л.д. 8);

- телефонным сообщением оперативного дежурного ОМВД России по г. Югорску, согласно которого представитель АО «Тандер» Ч. сообщил о хищении в магазине «Магнит Семейный» по адресу: ХМАО-Югра, г. Югорск, ул. Ленина, д. 2, 2 банки икры, 1 бутылки водки  «Graf Ledoff Light», на общую сумму 3 740 рублей 51 копейка (л.д. 5);

- справкой о размере ущерба, согласно которой ущерб АО «Тандер» в результате кражи составил 3 740 рублей 51 копейка (л.д. 9);

- протоколом осмотра места происшествия от 26.12.2022 года, в ходе которого был произведен осмотр торгового зала магазина «Магнит Семейный» по адресу: ХМАО-Югра, г. Югорск, ул. Ленина, д. 2, где было совершено хищение 2 банок икры, 1 бутылки водки  «Graf Ledoff Light», на общую сумму 3 740 рублей 51 копейка (л.д. 13-17);

- протоколом выемки от 10.01.2023 года, в ходе которой у представителя АО «Тандер» С. изъят компакт-диск по факту хищения в магазине (л.д. 32-35);

- протоколом осмотра предметов от 10.01.2023 года, в ходе которого осмотрена видеозапись хищения в магазине «Магнит» на компакт-диске (л.д. 37-39). 
Мировой судья находит вину Зыряновой И.Н. в инкриминируемом преступлении доказанной и квалифицирует ее действия по ч. 1 ст. 158 УК РФ как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, так как в судебном заседании установлено, что 25.12.2022 года в период времени с 13 часов 00 минут до 13 часов 30 минут Зырянова И.Н., находясь в помещении магазина «Магнит Семейный», расположенного в торговом центре «Столичный Сити» по адресу: ХМАО-Югра, г. Югорск, ул. Ленина, д. 2, тайно, умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа похитила имущество, принадлежащее АО «Тандер» на общую сумму 3 740 рублей 51 копейка.

В соответствии с п. «к» ч.1 ст. 61 УК РФ обстоятельством, смягчающим наказание Зыряновой И.Н., является добровольное возмещение имущественного ущерба потерпевшему.

На основании ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья считает возможным признать смягчающими вину Зыряновой И.Н. обстоятельствами признание вины, раскаяние.
Обстоятельства, отягчающие наказание, отсутствуют.
При назначении наказания мировой судья учитывает характер, степень общественной опасности и обстоятельства совершения преступления, личность подсудимой, ее имущественное положение, отсутствие места работы и постоянного источника дохода, полное признание вины, раскаяние, удовлетворительную характеристику по месту жительства, данные о том, что подсудимая не состоит на учете у психиатра и нарколога, не привлекалась к административной ответственности, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия ее жизни: не замужем, несовершеннолетних детей не имеет.
При таких обстоятельствах, учитывая, что Зырянова И.Н. совершила преступление небольшой тяжести впервые, полностью признала вину, раскаялась в содеянном, мировой судья для достижения целей наказания считает возможным назначить подсудимой наказание в виде обязательных работ.

В силу положений ч. 3 ст. 81 УПК РФ вещественное доказательство – диск с видеозаписью, хранящийся при уголовном деле, следует хранить при уголовном деле.

В силу ч. 5 ст. 50 УПК РФ, если адвокат участвует в судебном разбирательстве по назначению суда, расходы на его вознаграждение компенсируются за счет средств федерального бюджета, в соответствии с положением о возмещении процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу, издержек в связи с рассмотрением гражданского дела, а также расходов в связи с выполнением требований Конституционного Суда Российской Федерации (утв. постановлением Правительства РФ от 1 декабря 2012 г. N 1240) и Приказом Министра юстиции Российской Федерации и Министра финансов Российской Федерации № 174/122н от 05 сентября 2012 г. «Об утверждении Порядка расчета оплаты труда адвоката», участвующего в качестве защитника в уголовном судопроизводстве по назначению органов дознания, органов предварительного следствия или суда, в зависимости от сложности уголовного дела. Время занятости адвоката исчисляется в днях, в которые адвокат был фактически занят выполнением поручения вне зависимости от длительности работы в течение дня.

Размер вознаграждения адвоката, участвующего в уголовном деле по назначению дознавателя, следователя или суда, с 1 октября 2023 года составляет за один день участия не менее 1646 рублей.

Мировой судья полагает, что вознаграждение адвоката Роженцева Н.С. в соответствии ч. 5 ст. 50 УПК РФ, следует произвести за счет средств Федерального бюджета в размере 9 876 рублей (3 дня участия), из расчета: за один день участия – 1646 рублей, с учётом северной надбавки в размере 823 рублей и районного коэффициента в размере 823 рублей.
К процессуальным издержкам в силу п.5 ч.2 ст. 131 УПК РФ относятся суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению.

В соответствии с ч.1 ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки взыскиваются с осужденных или возмещаются за счет средств федерального бюджета.

В ходе рассмотрения дела подсудимая от услуг адвоката в соответствии со ст. 52 УПК РФ не отказалась. 

Из материалов дела следует, что Зырянова И.Н. является совершеннолетней, трудоспособна. Предусмотренные законом основания для освобождения подсудимого от уплаты процессуальных издержек отсутствуют.
При таких обстоятельствах, процессуальные издержки на оплату услуг защитника подлежат взысканию с осужденной.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 303-304, 307-310 УПК РФ, мировой судья
приговорил: 

Признать Зырянову Ирину Николаевну виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, и назначить ей наказание в виде обязательных работ на срок 140 (сто сорок) часов.
Мера пресечения в отношении Зыряновой И.Н. не избиралась.

Вещественное доказательство по делу: – диск с видеозаписями, хранящийся при уголовном деле, - хранить при уголовном деле;

Гражданский иск по делу не заявлен. 
Возместить адвокату Роженцеву Николаю Сергеевичу из средств Федерального бюджета вознаграждение адвоката за время оказания им помощи при рассмотрении уголовного дела в размере 9 876 рублей. Указанную сумму перечислить на расчетный счет 40703810667490101001 филиала № 22 Коллегии адвокатов ХМАО - Югры в Западно - Сибирском банке Сбербанка РФ г. Тюмень ОКТМО 71887000 ИНН/КПП 8601002198/862202001 к/с 30101810800000000651 БИК 047102651.   

Взыскать с Зыряновой Ирины Николаевны в доход государства процессуальные издержки на оплату услуг адвоката по назначению в размере 9 876 рублей.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Югорский районный суд ХМАО – Югры через мирового судью судебного участка № 1 Югорского судебного района ХМАО-Югры в течение 15 суток со дня его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе   ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику.
В силу ст. 317 УПК РФ приговор, постановленный в соответствии со ст. 316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 389.15 УПК РФ. 

Мировой судья 
судебного участка №1 

       
      

 
 
             Е.Н. Конякин
