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Дело №1-13-1403/2017
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

17 января 2017 года                                                                                  г.п. Федоровский
                                                                                                                  Сургутский район
Мировой судья судебного участка № 3 Сургутского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа–Югры Гоман В.А., с участием: 
государственного обвинителя помощника прокурора Сургутского района Скрынникова А.С.,

защитника - адвоката Кашиной Н.А., представившей удостоверение №* от * г. и ордер № * от * г.,

подсудимой Жоробаевой М.А.,
при секретаре Борисовой Л.М., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:  

Жоробаевой М.А., * года рождения, уроженки *, гражданки *, имеющей * образование, *, *, зарегистрированной и проживающей по адресу: *,  *, не судимой, не содержащейся по данному делу под стражей, имеющей меру пресечения подписку о невыезде и надлежащем поведении, 

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, 
УСТАНОВИЛ:
Жоробаева М.А., в нарушение требований Федерального закона РФ от 25.07.2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», а также в нарушение требований Федерального закона РФ от 18.07.2006 года № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» осуществила фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.

Так, Жоробаева М.А., 14.06.2016 года, в неустановленное дознанием время, имея умысел на фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, в целях иной личной заинтересованности, находясь в кабинете №1 миграционного пункта №4 отдела по вопросам миграции ОМВД России по Сургутскому району, по адресу: Сургутский район, *, предоставила сотруднику отдела по вопросам миграции бланки уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства, с указанием в графе «место пребывания», заведомо ложные сведения о месте пребывания граждан республики * - «1», * года рождения, «2», * года рождения, «3», * года рождения, указав себя принимающей стороной, а местом их временного проживания дом расположенный на участке №* по *Сургутского района ХМАО-Югры, собственником которого является она же, при этом, достоверно зная, что указанные иностранные граждане в жилом помещении по данному адресу пребывать не будут, поскольку оно указанным иностранным гражданам фактически не предоставлялось.

Работником миграционного пункта № 4 отдела по вопросам миграции ОМВД России по Сургутскому району, получившим уведомления Жоробаевой М.А., были внесены соответствующие сведения о месте проживания иностранных граждан в базу данных ППО «Территория», граждане республики * - «1», * года рождения, «2», * года рождения, «3», * года рождения, поставлены на учет с 14.06.2016 года, как законно находящиеся на территории Российской Федерации.
Таким образом, своими умышленными действиями Жоробаева М.А. совершила преступление, предусмотренное ст. 322.3 УК РФ - фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.

В судебном заседании подсудимая Жоробаева М.А. свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное при ознакомлении с материалами дела, поддержала. Суду пояснила, что обвинение ей понятно, вину признала полностью, ходатайство заявила добровольно после консультации с защитником, характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает, в содеянном раскаивается.
Защитник – адвокат Кашина Н.А. поддержала ходатайство Жоробаевой М.А. о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
Государственный обвинитель помощник прокурора Сургутского района Скрынников А.С. согласился с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства. 
Выслушав стороны, учитывая мнение подсудимой, защитника, государственного обвинителя, а также, что санкция ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации не превышает наказание в виде 10 лет лишения свободы, суд считает возможным постановление приговора в отношении Жоробаевой М.А. без проведения судебного разбирательства.

В соответствии со ст. 314 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации - обвиняемый вправе при наличии согласия государственного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которые, предусмотренное Уголовным кодексом Российской Федерации, не превышает 10 лет лишения свободы.

Таким образом, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены.

Обвинение по ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, с которым согласилась подсудимая, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
Действия Жоробаевой М.А. суд квалифицирует по ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.

При назначении вида и меры наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, личность подсудимой, которая вину признал, преступление совершила впервые, имеет постоянное место жительства, по месту жительства характеризуется *; *. 
Обстоятельств смягчающих и отягчающих наказание Жоробаевой М.А. судом не установлено.
Суд, назначая наказание Жоробаевой М.А., учитывает данные о личности подсудимой, требования ч. 2 ст. 43 УК РФ о том, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений, учитывает влияние наказания на исправление осужденной, её имущественное и семейное положение, учитывая все установленные обстоятельства, мотив преступления, поведение Жоробаевой М.А. после совершения преступления, приходит к выводу о возможности применения ст. 64 УК РФ и о назначении Жоробаевой М.А. наказания ниже низшего предела, предусмотренного санкцией ст. 322.3 УК РФ, полагает справедливым назначить наказание в виде штрафа, размер которого определяется судом с учетом тяжести совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, имущественного положения осужденной, с учётом возможности получения ею заработной платы или иного дохода. С учетом тех же обстоятельств, руководствуясь ч. 3 ст. 46 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд считает возможным установить рассрочку выплаты штрафа.
Гражданский иск по делу не заявлен.

По делу имеются процессуальные издержки в виде выплаты вознаграждения адвокату, которые в силу ст. 316 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Жоробаеву М.А. виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание, с учетом положений ст. 64 УК РФ, в виде штрафа в размере 20 000 (двадцати тысяч) рублей с рассрочкой его выплаты сроком на 1 (один) год,  установив, что часть штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей Жоробаева М.А. должна внести в течение 30 дней со дня вступления приговора в законную силу, оставшуюся часть штрафа уплачивать ежемесячно не позднее последнего дня каждого последующего месяца суммами не менее 1 400 (одной тысяч четырехсот) рублей.
Меру пресечения «подписку о невыезде и надлежащем поведении» - отменить после вступления приговора в законную силу.
Вещественное доказательство – бланки уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания №*, *, *, заявление о продлении срока временного пребывания граждан Республики * «1», «2», «3» - хранить в уголовном деле.

Процессуальные издержки в виде выплаты вознаграждения адвокату подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский районный суд ХМАО-Югры в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового судью судебного участка №3 Сургутского судебного района ХМАО-Югры, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья








             В.А. Гоман
