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                                             П Р И Г О В О Р 
                               Именем Российской Федерации 
10 июня 2025 года                                                                                     г. Когалым

            Мировой судья судебного участка №1 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Олькова Н.В.
            с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Когалыма Гузыниной С.И.
            защитника - адвоката Костырева П.Д. по назначению, представившего удостоверение №1601 от 25.03.2024 года и ордер №113 от 06.06.2025 года
           при секретаре Рубец Е.В.
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:
           Мусина Ришата Минсабировича, * избрана мера пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении,
           обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ,
                                                 УСТАНОВИЛ:

          Мусин Р.М. совершил преступление против порядка управления при следующих обстоятельствах: 
          19.02.2025 Мусин Р.М, находясь в здании железнодорожного вокзала станции Когалым, расположенного по адресу: ХМАО-Югра г. Когалым, пр-т Нефтяников, д. 9 в состоянии опьянения, выражая явное неуважение к обществу, сопровождающее нецензурной бранью в общественном месте с неповиновением законному требованию представителя власти, нарушал общественный порядок, чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ. Событие административного правонарушения было установлено состоящим в наряде по охране общественного порядка на территории железнодорожного вокзала станции Когалым в соответствии с графиком несения службы личного состава ЛПП на станции Когалым на февраль 2025 года командиром ОППСП ЛПП на станции Когалым Сургутского ЛО МВД России на транспорте Кондратьевым Д.А., назначенным на данную должность приказом начальника Сургутского ЛО МВД России на транспорте Разживина М.А. от 01.07.2021 №89л/с, одетым на период несения службы в форменное обмундирование сотрудника полиции со знаками отличия.
            Действия согласно требований п. 2,4,5 ч.  1 ст. 12 Закона РФ от 07.02.2011 года №3-ФЗ «О полиции», согласно которых, как сотрудник полиции обязанный обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок в общественных местах, прибывать незамедлительно на место административного правонарушения, пресекать противоправные деяния, устранятьб угрозы безопасности граждан и общественной безопасности, выявлять причины преступлений и административных правонарушений и условия, способствующие их совершению, принимать в пределах своих полномочий меры по их устранению, выявлять лиц, имеющих намерение совершать преступление, учитывая установленный факт нарушения общественного порядка и нахождения Мусина Р.М. в общественном месте в состоянии опьянения, командир ОППСП ЛПП на станции Когалым Сургутского ЛО МВД Росии на транспорте Кондратьев Д.А. потребовал прекращения противоправного поведения, предоставить документы, удостоверяющие личность и в с вязи с явными признаками административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.1 КоАП РФ – проследовать  с сотрудником полиции в комнату полиции для дальнейшего разбирательства.
            В ответ на законное требование полицейского 19.02.2025 в промежуток времени с 20 часов 50 минут до 21 часа местного времени в задании  железнодорожного вокзала станции Когалым, расположенного  по адресу: ХМАО-Югра г. Когалым, пр-т Нефтяников, д. 9, Мусин Р.М., отказываясь проследовать в дежурную часть, осознавая, что им совершается посягательство на представителя власти, и желая этого, имея целью воспрепятствование его законной деятельности, действуя с прямым умыслов в грубой, неприличной форме, выражаясь циничной, нецензурной бранью, унижая честь и профессиональное достоинство представителя власти, дискредитируя авторитет органов государственной власти, публично, в  присутствии находящихся в здании вокзала граждан, в том числе Оборотова А.С. Афанасьева А.С. Мамбетова Р.В. стал оскорблять циничной нецензурной бранью находящегося в связи с исполнением своих должностных обязанностей командира ОППСП ЛПП на станции Когалым Сургутского ЛО МВД России на транспорте Кондратьева Д.А.
             Подсудимый Мусин Р.М. ходатайствует о рассмотрении уголовного дела в его отсутствии, вину признает, в содеянном раскаивается. С учетом мнения защитника Костарева П.Д. и государственного обвинителя, которые не возражали на рассмотрение дела в отсутствии подсудимого Мусина Р.М. и, руководствуясь ч. 4 ст. 247 УПК РФ, суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствии подсудимого Мусина Р.М. в связи, с чем в соответствии со ст. 276 ч. 1 п. 2 УПК РФ показания подсудимого Мусина Р.М. были оглашены и исследованы в судебном заседании.
             Из показаний подсудимого Мусина Р.М., допрошенного в ходе предварительного расследования следует, что  предъявленное обвинение ему понятно, вину по предъявленному обвинению он признает в полном объеме, в содеянном искренне раскаивается. В вечернее время, 19.02.2025 Мусин Р.М. находился в здании железнодорожного вокзала ст. Когалым, поскольку собирался с этой станции убыть домой, после рабочей вахты. В этот момент он находился в состоянии алкогольного опьянения, степень его опьянения оценивает, как среднюю.  будучи внутри вокзала, Мусин Р.М. находился в зале ожидания, вокруг были гражданские лица. В какой-то момент между Мусиным Р.М. и не знакомым ему мужчиной возник спор, причины данного спора в настоящее время не помнит, однако помнит, что в процессе Мусин Р.М. высказывался нецензурной бранью. В этот момент к нему подошли сотрудники полиции – мужчина и девушка, оба были одеты в форменную одежду МВД РФ со знаками различия. Сотрудники полиции представились, после чего сотрудник полиции мужчина, его анкетных данных Мусин Р.М. не знает, объяснив причину обращения, потребовал представить документы и пройти с ним. Причиной доставления явилось то, что Мусин Р.М. находился в состоянии алкогольного опьянения, нарушал общественный порядок. До этого Мусин Р.М. находился 3 месяца на рабочей вахте, очень хотел домой, посчитал, что из-за доставления в  полицию пропустит свой поезд. При этом, в этот момент Мусин Р.М. был взвинчен спором с мужчиной, начал оскорблять его (сотрудника полиции мужчину) оскорбительными словами, а также грубой нецензурной бранью, выраженной в неприличной форме, в связи с исполнением им должностных обязанностей, то есть в связи с тем, что он пытался доставить Мусина Р.М. в помещение полиции для привлечения к административной ответственности. В этот момент Мусин  Р.М. осознавал, что оскорбляет именно сотрудника полиции и что делает это публично, однако сделал это, поскольку был зол. Далее, поскольку Мусин Р.М. не желал выполнять требования сотрудников полиции, они применили в отношении него физическую силу и все же доставили в помещение полиции. Время указанных событий было примерно в  период с 20 до 21 часа. Вину в совершенном преступлении, то есть в оскорблении сотрудника полиции Мусин Р.М. признает в полном объеме, в содеянном искренне раскаивается. Оскорблял он только одного полицейского – мужчину, насилия к сотрудникам полиции не применял. Несмотря на то, что в момент оскорбления сотрудника полиции Мусин РР.М. находился в состоянии алкогольного опьянения, данное состояние на его поведение не повлияло. Влияние на его поведение оказала усталость и взвинченность из-за спора с мужчиной (л.д.103-107).
           Виновность подсудимого Мусина Р.М. подтверждается следующими доказательствами:
           Потерпевший Кондратьев Д.А., свидетели Фазулзянова Д.Р., Оборотов А.С., Афанасьев А.С., Мамбетов Р.В. в судебное заседание не явились. С учетом мнения защитника Костырева П.Д. и государственного обвинителя помощника прокурора т. Когалыма Гузыниной С.И., которые не возражали на рассмотрение дела в отсутствии потерпевшего Кондратьева Д.А., свидетелей Фазулзяновой Д.Р., Оборотова А.С., Афанасьева А.С., Мамбетова Р.В., суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствии потерпевшего и свидетелей, в соответствии с ч.2 п.1 ст. 281 УПК РФ показания потерпевшего Кондратьева Д.А., свидетелей Фазулзяновой Д.Р., Оборотова А.С., Афанасьева А.С., Мамбетова Р.В. были   оглашены   и исследованы в судебном заседании.
            Из показаний потерпевшего Кондратьева Д.А., допрошенного в ходе предварительного расследования следует, что в соответствии с графиком несения службы л/с ЛПП на станции Когалым на февраль 2025 года, 19.02.2025 в период с 11 до 23 часов местного времени он находился в наряде по охране общественного порядка на территории железнодорожного вокзала станции Когалым. Совместно с ним в наряде состояла старший сержант полиции Фазулзянова Д.Р. На службе они находились в форменном обмундировании полицейских со знаками отличия. 19.02.2025 около 20 часов 50 минут местного времени Кондратьев Д.А. услышал как в зале ожидания  железнодорожного вокзала станции Когалым, расположенного по адресу: ХМАО-Югра г. Когалым пр-т Нефтяников, д. 9 мужчина громко выражался грубой нецензурной бранью. Они с Фазулзяновой Д.Р. проследовали к месту нарушения общественного порядка. В зале ожидания на лавке увидели мужчину, как позже была установлена его личность – Мусин Ришат Минсабирович, который по внешним признакам находился в состоянии опьянения. Мусин Р.М. громко чем-то возмущался, и при этом высказывался грубой нецензурной бранью, мешал спокойному нахождению пассажиров в здании вокзала. Пассажиры, сидевшие на соседних с ним местах, и, напротив, на лавках делали ему замечание. Это еще больше раззадоривало его, и в словесной перепалке тот продолжал в общественном месте высказывать нецензурную брань. Кондратьев Д.А. подошел, представился сотрудником транспортной полиции, назвал свою должность и звание; потребовал от Мусина Р.М. прекратить противоправное поведение, предоставить документы, удостоверяющие личность и в связи с явными признаками административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.1 КоАП РФ – проследовать с ним в комнату полиции для дальнейшего разбирательства. Окружавшие пассажиры выражали слова благодарности и просили увести данного гражданина в связи с грубым нарушением общественного порядка. В ответ на законное требование сотрудника полиции Мусин Р.М. не прекратил противоправное поведение, а напротив, стал публично оскорблять уже полицейского Кондратьева Д.А. Он стал посылать его нецензурно, оскорблять выражениями, все это с использованием циничной нецензурной брани, а временами и отборными матерными выражениями. Все происходило на глазах общественности, то есть подрывало авторитет Кондратьева Д.А., как представителя правоохранительных органов. Оскорблял он адресно, обращаясь к нему на «ты». Он видел, что Кондратьев Д.А. находится в форменной одежде с погонами, при исполнении служебных обязанностей. Оскорбления происходили примерно в промежуток времени с 20 часов 50 минут до 21 часа местного. Замечания сотрудника полиции о прекращении противоправного поведения Мусин Р.М. игнорировал. На предупреждения о возможности применения силы и спецсредств продолжал оскорблять, показывать язык, размахивать руками. При этом насилия к нему он не применял. Кондратьев Д.А. понял, что Мусин Р.М. «работает на публику», то есть делает свое противоправное поведение в отношении полицейского достоянием общественности, поэтому вывел его на крыльцо здания железнодорожного вокзала, где тот попытался вырваться и убежать. В связи с тем, что правонарушитель мог причинить вред себе и окружающим, его агрессивное поведение, что он отказался выполнять законные требования представителя власти к нему полицейским  на основании ФЗ РФ «О полиции» была применена физическая сила и спецсредства: согласно ст. ст. 2021 (загиб руки за спину и наручники). После этого данный гражданин был доставлен в ОМВД России по г. Когалым в административном порядке, в отношении него был составлен административный протокол по ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ. По факту публичного оскорбления Кондратьев Д.А. впоследствии оформил соответствующий рапорт. Мусин Р.М. был сопровожден на медицинское освидетельствование, где у него было установлено состояние опьянения (л.д.26-28).
             Из показаний свидетеля Фазулзяновой Д.Р., допрошенной в ходе предварительного расследования следует, что ее должностные обязанности входит  охрана общественного порядка, выявление, и пресечение преступлений и административных правонарушений на объектах транспорта. В указанный  выше должности состоит с 2020 года. В соответствии с графиком несения службы л/с ЛПП на станции Когалым на февраль 2025 года, 19.02.2025 в период с 11 до 23 часов местного времени   Фазулзянова Д.Р. совместно с командиром ОППСП ЛПП на станции Когалым Кондратьевым  Д.А. находилась в наряде по охране общественного порядка на территории железнодорожного вокзала станции Когалым, расположенного по адресу: ХМАО-Югра г. Когалым, пр-т Нефтяников, д. 9. На службе они находились в форменном обмундировании полицейских со знаками отличия. 19.02.2025 около 20 часов 50 минут местного времени они находились в комнате полиции, когда услышали как в зале ожидания железнодорожного вокзала, мужчина громко выражается грубой нецензурной бранью. Полицейские проследовали к месту нарушения общественного порядка. В зале ожидания на лавке увидели мужчину, как позже была установлена его личность – Мусин Ришат Минсабирович, который по внешним признакам находился в состоянии опьянения. Мусин Р.М. громко чем-то возмущался и при этом высказывался грубой нецензурной бранью, мешал спокойному нахождению пассажиров в здании вокзала. Пассажиры, сидевшие на соседних с ним местах, делали ему замечания. Ругаясь с ними, тот продолжал в общественном месте высказывать нецензурную брань. Кондратьев Д.А. и Фазулзянова Д.Р. подошли, прапорщик полиции Кондратьев Д.А. представился сотрудником транспортной полиции, назвал свою должность и звание;  потребовал от Мусина Р.М. прекратить противоправное поведение, предоставить документы, удостоверяющие личность и в связи с явными признаками административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.1 КоАП РФ – проследовать с ними в комнату полиции для оформления материалов административного производства. Окружавшие пассажиры выражали слова благодарности и просили увести правонарушителя в связи с грубым нарушением общественного порядка. В ответ на законное требование сотрудника полиции Мусин Р.М. стал публично оскорблять прапорщика полиции Кондратьева Д.А. грубой нецензурной бранью: он посылал его нецензурно, с использованием циничной нецензурной брани. Все оскорбления были в присутствии пассажиров в здании вокзала. Оскорблял он адресно, обращаясь к Кондратьеву Д.А. на «ты». На замечания о прекращении противоправного поведения и предупреждение о возможности  применения силы и спецсредств в случае неповиновения Мусин Р.М. продолжал оскорблять сотрудника полиции. Далее Кондратьев Д.А. вывел его из общественного места на крыльцо  здания железнодорожного вокзала, где тот попытался вырваться и убежать В связи с тем, что правонарушитель мог причинить вред себе и окружающим, его агрессивное поведение, что он отказался выполнять законные требования представителя власти к нему на основании ФЗ РФ «О полиции» была применена физическая сила и спецсредства – наручники. После этого данный гражданин был доставлен в ОМВД России по г. Когалым в административном порядке, в отношении него был составлен административный протокол по ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ. Мусин Р.М. был сопровожден на медицинское освидетельствование, где у него было установлено состояние опьянения. Противоправного поведения со стороны сотрудников полиции в отношении Мусина Р.М. допущено не было, вели и разговаривали с ним они вежливо и корректно (л.д.47-49).
            Из показаний свидетеля Оборотова А.С., допрошенного в ходе предварительного расследования следует, что 19.02.2025 около 20 часов 50 минут местного времени он находился в зале ожидания железнодорожного вокзала станции Когалым, расположенного по адресу: ХМАО-Югра г. Когалым пр-т Нефтяников, д. 9. В это время сидевший среди других пассажиров мужчина, как позже от сотрудников полиции узнал его фамилию – Мусин, громко с кем-то спорил с использованием нецензурной брани. При этом он не просто громко разговаривал, а кричал  в общественном месте среди других людей матерными выражениями. Суть его негодования Оборотов А.С. не понял, но вел он себя определенно неадекватно. По внешним признакам Мусин находился в состоянии алкогольного опьянения. На нарушение общественного порядка отреагировали двое транспортных полицейских – молодой парень и девушка, фамилий их не  знает. Парень – в звании прапорщика полиции, девушка – старший сержант.  Оба они находились в форме полицейских с погонами. Они подошли к Мусину, прапорщик представился (не смотря на то, что находился в форменном обмундировании, и было очевидно, что он полицейский) и попросил Мусина прекратить выражаться прилюдно матом, успокоиться, предоставить свой паспорт и пройти с ними в комнату полиции. Девушка – полицейский ничего не сказала. В ответ на требования полицейского Мусин стал о всеуслышание оскорблять прапорщика полиции грубой нецензурной бранью. Он кричал отборным матом, не давая вставить слово. Оскорблял, обращаясь именно к парню, посылал его нецензурной и «поливал» циничным матом. Тот пытался его успокоить, призывал к адекватности, указывал, что вокруг женщины и дети. Но Мусин адекватно на его слова не реагировал, продолжая оскорблять полицейского. Тогда тот предупредил, что в случае неповиновения он имеет право применить физическую силу и наручники, но и это не успокоило хулигана. Тогда прапорщик увел его от них на крыльцо, откуда с применением наручников увез, как Оборотов А.С. позже узнал на медицинское освидетельствование. По поводу увиденного у Оборотова А.С. впоследствии отобрали объяснение и пригласили для участия в качестве понятого. Он все подтвердил, что видел и слышал оскорбления Мусина в адрес полицейского. Сотрудники полиции, несмотря на поведение Мусина, вели себя с ним сдержанно и корректно, противоправного поведения не допускали (л.д.63-65).
             Из показаний свидетеля Афанасьева А.С., допрошенного в ходе предварительного расследования следует, что 19.02.2025 около 20 часов 50 минут местного времени он находился в зале ожидания железнодорожного вокзала станции Когалым, расположенного по адресу: ХМАО-Югра г. Когалым, пр-т Нефтяников, д. 9. В это время увидел, что находившийся в зале ожидания пассажир Мусин (фамилию его узнал позже от сотрудников полиции, ранее он Афанасьеву А.С. не знаком, неприязненного отношения к нему не испытывает), громко на все здание вокзала с кем-то спорил, при этом использовал нецензурную брань. По внешним признакам он находился в состоянии алкогольного опьянения. В это время пришли двое сотрудников полиции – молодой парень и девушка, фамилий их не знает. В звании прапорщика полиции и старшего сержанта. Оба они находились в форме полицейских с погонами. Они подошли к Мусину, прапорщик полиции назвал свою должность, спросил, что тут происходит и попросил Мусина успокоиться, предоставить удостоверяющий личность документ и пройти с ними в комнату полиции для составления административного протокола. В ответ на это Мусин стал публично оскорблять прапорщика полиции грубой нецензурной бранью и другими непристойными выражениями, посылал его нецензурно, на замечания не реагировал. Полицейский просил его успокоиться, перестать кричать и оскорблять его. Но Мусин продолжал кричать и оскорблять полицейского. Тогда тот предупредил, что в случае неповиновения он имеет право применить физическую силу и наручники. Его предупреждения Мусин проигнорировал. Тогда прапорщик полиции вывел его из здания вокзала. Мусин при этом попытался  убежать от полицейского. Тогда тот применил к нему силу – загиб руки за спину и одел ему наручники. Впоследствии медицинское освидетельствование показало у него состояние опьянения. Афанасьев А.С. был приглашен после этого в качестве понятого при оформлении административного протокола. Противоправное поведение Мусина, а именно нахождение в состоянии опьянения, нарушение общественного порядка в здании вокзала и публичное оскорбление сотрудника полиции, Афанасьев А.С. подтвердил. Полицейские свои полномочия не превышали (л.д.52-54).
             Из показаний свидетеля Мамбетова Р.В., допрошенного в ходе предварительного расследования следует, что 19.02.2025 около 20 часов 50 минут он находился в здании железнодорожного вокзала станции Когалым, ожидал своего поезда, чтобы отправиться в г. Оренбург. В это время он был очевидцем того, что в зале ожидания с использованием нецензурной брани «дебоширил» мужчина, как Мамбетов Р.В. позже узнал его фамилию – Мусин, имя и отчества его не знает. Он с криками грубой нецензурной брани ругался с другими пассажирами.   На его крики пришли двое полицейских – парень и девушка, в званиях полиции Мамбетов  Р.В. не разбирается. Парень представился Мусину сотрудником транспортной полиции, попросил прекратить нарушение общественного порядка, предоставить ему паспорт и проследовать с ним в комнату полиции. Девушка молчала. В ответ Мусин послал полицейского грубой нецензурной бранью и стал оскорблять его матерными выражениями, они были грубыми и циничными, унижающими человеческое достоинство и достоинство сотрудника полиции. Полицейский попросил его прекратить оскорбления, указав, что это уголовно-наказуемо. Но тот не унимался, продолжая оскорбления. Оскорблял он именно парня – сотрудника полиции, обращаясь на «ты». Полицейский находился в форменном обмундировании с погонами. Не понимать того, что перед ним стоит сотрудники полиции Мусин не мог. Оскорблять он не перестал и после неоднократных предупреждений о том, что  в отношении него будут применены физическая сила и наручники. Пресекая неадекватное поведение Мусина, и ограждая его от окружающих, полицейский увел его из здания вокзала. Девушка – сотрудник полиции  отобрала у Мамбетова Р.В. объяснение по поводу увиденного. Событие публичного оскорбления Мусиным сотрудника полиции Мамбетов Р.В. подтверждает. Провокации, превышения полномочий, иного незаконного поведения со стороны полицейский не было (л.д.58-60).
           - приказом начальника Сургутского ЛО МВД России на транспорте №89л/с от 01.07.2021, согласно которому Кондратьев Д.А. назначен на должность командира ОППСП ЛПП на станции Когалым Сургутского ЛО МВД России на транспорте (л.д.29-31);
           - рапортом об обнаружении признаков преступления полицейского ОППСП ЛПП на станции Когалым Сургутского ЛО МВД России на транспорте Кондратьева Д.А. от 19.02.2025 года, согласно которого 19.02.2025 года, Мусин Р.М. в здании железнодорожного вокзала станции Когалым, расположенного по адресу: ХМАО-Югра, г. Когалым, пр-т. Нефтяников д. 9, в состоянии опьянения, публично оскорблял грубой нецензурной бранью находящегося в связи с исполнением своих должностных обязанностей командира ОППСП ЛПП на станции Когалым Сургутского ЛО МВД России на транспорте Кондратьева Д.А. (л.д.8);
            - протоколом УТУ 23 № 047576 от 19.02.2025 года об административном правонарушении, согласно которого 19.02.2025 года в 20 часов 51 минуту Мусин Р.М. находился в здании железнодорожного вокзала станции Когалым, расположенного по адресу: ХМАО-Югра, г. Когалым, пр-т. Нефтяников д. 9,  в состоянии опьянения, выражая явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественном месте с неповиновением законному требованию представителя власти, нарушал общественный порядок, чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ (л.д.14);
            - актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, накротического или иного токсического) №207 от 19.02.2025, согласно которому у Мусина Р.М. установлено состояние опьянения (л.д.16);
            - графиком несения службы личного состава ЛПП на ст. Когалым на февраль 2025 года, согласно которому командир ОППСП ЛПП на станции Когалым  Сургутского ЛО МВД России на транспорте Кондратьев Д.А., 19.02.2025 20 часов 50 минут до 21 часа местного времени состоял в наряде по охране общественного порядка на территории железнодорожного вокзала станции Когалым, то есть находился в связи с исполнением должностных обязанностей (л.д.23).
            Исследовав представленные сторонами доказательства, суд полагает, что вина подсудимого в совершении инкриминируемого ему преступления нашла свое подтверждение, поскольку представленные стороной обвинения доказательства являются относимыми, допустимыми и достоверными, а в своей совокупности – достаточными для разрешения уголовного дела.
           Эти доказательства получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального закона, сопоставимы между собой, их источник установлен в ходе судебного разбирательства. У суда нет оснований не доверять показаниям потерпевшего и свидетелей, оглашенных в судебном заседании, а также письменным доказательствам.
          При таких обстоятельствах суд признает вину Мусина Ришата Минсабировича доказанной и квалифицирует его действия по ст. 319 УК РФ - публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
            В соответствии с частью 2 статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
            К смягчающим наказание обстоятельствам, в соответствии со ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд относит:
            - согласно пункту «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - активное способствование раскрытию и расследованию преступления, путем дачи признательных показаний;
            - согласно части 2 статьи  61  Уголовного кодекса Российской Федерации - признание вины, раскаяние в содеянном.
            Согласно статье 63 Уголовного кодекса Российской Федерации обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, не установлено.
            Учитывая, что преступление, совершенное Мусиным Р.М.  относится к категории небольшой тяжести, судимости не имеет (л.д.72, 82, 83, 84-85),  на учете у врача нарколога и врача психиатра не состоит (л.д.68), характеризуется по месту жительства начальником УУП ОУУП и ПДН отдела МВД РФ по Лениногорскому району удовлетворительно (л.д.71), на иждивении имеет несовершеннолетнего ребенка - 06.02.2010 года рождения (л.д.93), трудоустроен, руководствуясь целями и задачами наказания, учитывая влияние наказания на исправление осужденного, суд полагает справедливым назначить наказание Мусину Р.М. за совершение преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ в виде штрафа.
           Оснований для применения положений ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд также не усматривает, поскольку по уголовному делу отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления, поведением виновного во время или после совершения преступления, существенно уменьшающие степень общественной опасности совершенного преступления.
            Гражданский иск по делу не заявлен.
            Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют.
            Принимая во внимание, что уголовное дело в отношении Мусина  Ришата Минсабировича судом рассмотрено в общем порядке судебного разбирательства, от взыскания процессуальных издержек - средств, подлежащих выплате защитнику за участие в судебном разбирательстве уголовного дела по назначению суда, осужденный Мусин Ришат Минсабирович освобождению не подлежит.
           Оснований для освобождения осужденного Мусина Ришата Минсабировича от взыскания процессуальных издержек и отнесения их за счет федерального бюджета не имеется.
           В соответствии с ч. 5 ст. 50 УПК РФ и п. 8 ст. 25 Федерального закона от 31 мая 2002 года № 63-ФЗ "Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации" труд адвоката, участвующего в качестве защитника в уголовном судопроизводстве по назначению органов дознания, органов предварительного следствия или суда, оплачивается за счет средств федерального бюджета, исходя из размера и порядка вознаграждения, установленных Правительством Российской Федерации.
          Согласно Положения о возмещении процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу, издержек в связи с рассмотрением дела арбитражным судом, гражданского дела, административного дела, а также расходов в связи с выполнением требований Конституционного Суда Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2012 года № 1240, (в редакции от 21 мая 2019 года), оплата труда адвоката предполагает оплату фактической занятости адвоката по выполнению действий по защите прав, свобод и интересов его подзащитного.
          Согласно разъяснениям, содержащимся в п. 4 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 19 декабря 2013 года N 42 "О практике применения судами законодательства о процессуальных издержках по уголовным делам" при определении размера вознаграждения адвокату, участвующему в уголовном деле по назначению дознавателя, следователя и суда, подлежит учету время, затраченное адвокатом на осуществление полномочий, предусмотренных частями 1 и 2 ст. 53 УПК РФ, включая время, затраченное "... на изучение материалов уголовного дела, а также на выполнение других действий адвоката по оказанию квалифицированной юридической помощи при условии их подтверждения документами". При этом время занятости адвоката исчисляется в днях, в которых он был фактически занят выполнением поручения по соответствующему уголовному делу, вне зависимости от продолжительности работы по данному делу в течение дня.
             Согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 14 сентября 2024 г. № 1259 "Об индексации в 2024 году размера вознаграждения адвоката, участвующего в уголовном судопроизводстве по назначению дознавателя, следователя или суда, и внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2012 г. N 1240"  подлежит осуществлению с 1 октября 2024 г. индексация размера вознаграждения адвоката, участвующего в уголовном судопроизводстве по назначению дознавателя, следователя или суда, с применением коэффициента 1,051.
            Размер вознаграждения с 1 октября 2024 г.  за один день участия  защитника  составляет - 1730 рублей,  сумма северной надбавки в размере 50%  от 1730 рублей = 865 рубля, сумма районного коэффициента в размере 50% от 1730 рублей = 865 рубля, что составляет: 1730 + 865 + 865 = 3460 рублей.
           Поскольку адвокат Костырев П.Д. два дня участвовал в судопроизводстве, а именно: 06.06.2025 – ознакомление с материалами дела,  10.06.2025 –  участие в судебном заседании, то с осужденного Мусина Р.М. подлежат взысканию процессуальные издержки в размере  6 920 (шесть тысяч девятьсот двадцать) рублей 00 копеек  (2 дня х 3460,00) -  сумма, подлежащая выплате защитнику Костыреву П.Д., в качестве вознаграждения за участие в судебном разбирательстве уголовного дела по назначению суда, в доход государства (федеральный бюджет).
           Руководствуясь ст.ст. 302-304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации,  мировой судья 

                                                   ПРИГОВОРИЛ:
         
            Мусина Ришата Минсабировича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей в доход государства.
           Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащим поведении Мусину Р.М. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю.
            Гражданский иск по делу не заявлен.
            Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют.
           Взыскать с осужденного Мусина Ришата Минсабировича процессуальные издержки в размере  6 920 (шесть тысяч девятьсот двадцать) рублей 00 копеек  - сумму, подлежащую выплате защитнику Костыреву П.Д. в качестве вознаграждения за участие в судебном разбирательстве уголовного дела по назначению суда, в казну Российской Федерации в лице Управления Судебного департамента в Ханты-Мансийском автономном округ-Югре на счет средств федерального бюджета.
            Реквизиты перечисления  уголовного штрафа:
            - Получатель: УФК  по Нижегородской области (Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте следственного комитета Российской Федерации)
            - Банк: Волго-Вятское ГУ Банка России//УФК по Нижегородской области г. Нижний Новгород
            -   номер счета получателя платежа 03100643000000013200
            -   ИНН 5258094179
            -   КПП 526001001
            -   БИК 012202102
            -   кор.сч. 40102810745370000024
            -   КБК 41711603132019000140
            -   код ОКТМО 22701000
            -наименование платежа штраф по уголовному делу №12502009810000010, возбужденному по 319 УК РФ.
           Приговор может быть обжалован и опротестован в апелляционном порядке в течение 15 суток в Когалымский городской суд через мирового судью судебного участка №1 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

           Мировой судья              подпись                                              Н.В.Олькова 




подлинник находится в материалах уголовного дела №1-13-1701/2020 
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