

Дело № 1-13-2002/2024

П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

16 мая 2024 года						                г. Нефтеюганск 

Мировой судья судебного участка № 2 Нефтеюганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры	Таскаева Е.А.
при секретаре								Клыковой Л.П.
с участием государственного обвинителя                               Сиковой Н.Н.,
подсудимой                                                                                 Блиновой Е.И.,
потерпевшего                                                                              Довгинка Ф.В.,
защитника								           Плясуновой Э.Г.,
предоставившей удостоверение 165 и ордер № 84
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела по обвинению: 
Блиновой Е. И., *** года рождения, уроженки ***, гражданки Российской Федерации, не замужней, имеющей на иждивении одного малолетнего ребенка, со средним образованием, не военнообязанной, не работающей, зарегистрированной по адресу: ***, проживающей по адресу: ***, не судимой,
в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «в» ч.2 ст.115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
органами предварительного расследования Блинова Е.И. обвиняется в совершении умышленного причинения легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершённого из хулиганских побуждений, с применением предмета, используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах. 
Из обвинительного акта следует, что Блинова Е.И., 14 января 2024 года с 21 часа 50 минут до 22 часов 55 минут, находясь на лестничном пролете, расположенном между первым и вторым этажами в первом подъезде дома №26 в 9 микрорайоне города Нефтеюганска Ханты- Мансийского автономного округа - Югры, используя малозначительный повод, из хулиганских побуждений, выражая явное неуважение к обществу, осознавая противоправность своих действий, и желая их совершить, имея возможность отказаться от совершения преступления, но напротив желая этого, используя в качестве оружия бейсбольную биту, которая к категории холодного оружия не относится, умышленно, с целью причинения вреда здоровью, нанесла один удар данной бейсбольной битой по голове Довгинка Ф.В., от чего последний испытал физическую боль. Своими действиями Блинова Е.И. причинила Довгинка Ф.В. телесное повреждение в виде раны затылочной области, относящейся к повреждению, повлекшему за собой легкий вред здоровью, по признаку временного нарушения функций органов и (или) систем продолжительностью до трех недель от момента причинения (до 21 дня включительно).
При ознакомлении с материалами уголовного дела Блиновой Е.И. было заявлено ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого судебного разбирательства.
В судебном заседании, подсудимая данное ходатайство поддержала и подтвердила, что обвинение ей понятно и, она с ним согласна. Вину в совершении преступления признает полностью, в том числе она понимает фактические обстоятельства содеянного, форму вины, мотив совершения деяния и его юридическую оценку. Ходатайство заявлено ею добровольно, после проведения консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства: понимает, что он будет основан исключительно на тех доказательствах, которые имеются в материалах дела; не сможет быть обжалован в апелляционном порядке из-за несоответствия изложенных в нем выводов фактическим обстоятельствам уголовного дела, а так же знает, что назначенное наказание не будет превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного ч.2 ст.115 УК РФ, соответственно, устанавливающего уголовную ответственность за деяние, с обвинением в совершении которого, подсудимая согласилась.
Защитник ходатайство подсудимой поддерживает.
Потерпевший Довгинка Ф.В. в судебном заседании пояснил, что против рассмотрения дела в особом порядке не возражает.
Государственный обвинитель не возражает против рассмотрения дела в особом порядке без проведения судебного разбирательства в общем порядке.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая, обосновано, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу; подсудимая понимает существо предъявленного обвинения и соглашается с ним в полном объеме; она своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявила ходатайство об особом порядке; осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства; государственным обвинителем не высказано возражений против рассмотрения дела в особом порядке. 
Таким образом, суд удостоверился в соблюдении установленных законом условий, в связи с чем, имеются основания, предусмотренные законом, для постановления обвинительного приговора без проведения судебного разбирательства.
   Действия Блиновой Е.И. суд квалифицирует по п. «а,в» ч.2 ст.115 УК РФ, то есть умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершённое из хулиганских побуждений, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
При назначении наказания, суд учитывает тяжесть и общественную опасность совершённого преступления, которое в соответствии со ст.15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести, ее характеристики, а также обстоятельства, влияющие на наказание.
Блинова Е.И. не замужем, имеет на иждивении малолетнего ребенка, официально не трудоустроена, на учетах в специализированных кабинетах врача нарколога, психиатра не состоит, характеризующегося по месту жительства удовлетворительно, ранее не судима, сведений о привлечении к административной ответственности не имеется.
В соответствии с п. «г,и» ч.1 ст.61 УК РФ суд в качестве смягчающих наказание обстоятельств, учитывает наличие на иждивении 1 малолетнего ребенка, а также  активное способствование раскрытию и расследованию преступления, в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – признание вины.
Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со ст.63 УК РФ, не установлено.
В связи с наличием в действиях подсудимой смягчающего наказание обстоятельства, предусмотренного п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ, суд учитывает при назначении наказания правила ч.1 ст.62 УК РФ.
Исключительных обстоятельств, дающих суду основания применить при назначении наказания подсудимой положения ст.64 УК РФ, судом не установлено.
Оснований для прекращения уголовного дела, суд не усматривает.
Принимая во внимание, что совершенное преступление относятся к категории небольшой тяжести, оснований для изменения категории преступлений в порядке ч.6 ст.15 УК РФ, не имеется.
Учитывая данные о личности подсудимой, ее имущественное и семейное положение, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств наказание, учитывая, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, суд приходит к выводу о назначении Блиновой Е.И. наказания в виде обязательных работ, что по мнению мирового судьи приведет к достижению целей наказания, полагая, что указанный вид наказания в наибольшей степени будет способствовать ее исправлению.
Предусмотренные ч. 4 ст. 49 УК РФ основания, препятствующие назначению подсудимой наказания в виде обязательных работ, судом не установлены.
Согласно ч.10 ст.316 УПК РФ, регламентирующей особый порядок судебного разбирательства, процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, взысканию с подсудимой не подлежат.
Процессуальные издержки – вознаграждение адвокату, в соответствии со ст.131, 313 УПК РФ судом разрешаются отдельным постановлением.
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.
Вопрос о вещественных доказательствах суд решает в соответствии с ч.3 ст. 81 УПК РФ.
    	На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ: 

Признать Блинову Е. И. виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «а,в» ч.2 ст.115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание в виде обязательных работ на срок 240 (двести сорок) часов.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу оставить прежней, после вступления в законную силу – отменить. 
Вещественные доказательства, в соответствии со ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, а именно: бейсбольную биту, хранящуюся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по г.Нефтеюганску – уничтожить.
  	 Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нефтеюганский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение 15 дней, со дня провозглашения с подачей жалобы через мирового судью, а осужденным в тот же срок с момента вручения ему копии настоящего приговора.  



                                Мировой судья                                                    Е.А. Таскаева 



