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Дело №1-13-2203/2024
УИД 86МS0054-01-2024-003387-66
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

15 мая 2024 года





                          г .Нягань

Мировой судья судебного участка №3 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Изюмцева Р.Р., 
при секретаре Муракаевой Р.С.,
с участием: государственного обвинителя – старшего помощника прокурора г.Нягань Клементьева Е.А.,
подсудимого Рахматуллоева Р.К.,

защитника-адвоката Кюнкрикова К.Б.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 
Рахматуллоева Рустама Кобиловича, * года рождения, уроженца *, гражданина *, *, со * образованием, *, имеющего на иждивении *, являвшийся *, зарегистрированного по адресу: * проживающего по адресу: *, инвалидность не установлена, не судимого, 
обвиняемого в совершении трёх преступлений, предусмотренных статьёй 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,
У С Т А Н О В И Л:

Рахматуллоев Р.К. осуществил фиктивную регистрацию иностранных граждан по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, при следующих обстоятельствах. 
Рахматуллоев Р.К., являясь гражданином Российской Федерации, 13.11.2023 в период времени с 08.00 часов до 20.00 часов, в целях фиктивной регистрации граждан Российской Федерации по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, в нарушении статьи 2, 3 Закона РФ от 25.06.1993  № 5242-1 «О праве граждан РФ на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах РФ», согласно которого регистрационный учет граждан Российской Федерации имеет уведомительный характер и отражает факты прибытия граждан Российской Федерации в место пребывания или место жительства, их нахождения в указанном месте и убытия граждан Российской Федерации из места пребывания или места жительства, умышленно, находясь в филиале автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных услуг и муниципальных услуг Югры» в городе Нягани, расположенном по адресу: *, путем заполнения бланка заявления о регистрации по месту жительства на граждан Российской Федерации поставил на регистрационный учет по адресу: *, без намерения предоставить жилое помещение по вышеуказанному адресу для проживания, граждан Российской Федерации З*года рождения, З*года рождения, З*года рождения, тем самым осуществил фиктивную регистрацию по месту жительства граждан Российской Федерации, при этом намерения предоставить им жилое помещение для жительства по вышеуказанному адресу Рахматуллоев Р.К. не имел, а вышеуказанные граждане Российской Федерации после регистрации в данном жилом помещении не проживали. Своими умышленными действиями, непосредственно направленными на создание условий для законного пребывания граждан Российской Федерации на территории г. Нягани Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Российской Федерации, Рахматуллоев Р.К. лишил возможности ОВМ ОМВД России по г. Нягани, осуществлять надлежащий контроль за соблюдением гражданами Российской Федерации регистрационного учета и их передвижением по территории Российской Федерации.

Он же, Рахматуллоев Р.К., являясь гражданином Российской Федерации, 13.12.2023 в период времени с 08.00 часов до 20.00 часов, в целях фиктивной регистрации иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, в нарушении п. 10 ч.1 ст. 2 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», находясь в филиале автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных услуг и муниципальных услуг Югры» в городе Нягани, расположенном по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Нягань, 3 мкр., д. 23, корп. 2, помещение 3, путем заполнения бланка заявления иностранного гражданина или лица без гражданства о регистрации по месту жительства и бланка соглашения между собственником жилого помещения и лицом (нанимателем) жилого помещения, поставил на регистрационный учет по адресу: *, без намерения предоставить жилое помещение по вышеуказанному адресу для проживания, иностранному гражданину Ш*года рождения, тем самым осуществил фиктивную регистрацию по месту жительства иностранного гражданина, при этом намерения предоставить ему жилое помещение для жительства по вышеуказанному адресу Рахматуллоев Р.К. не имел, а вышеуказанный иностранный гражданин после регистрации в данном жилом помещении не проживал. Своими умышленными действиями, непосредственно направленными на фиктивную регистрацию иностранного гражданина по месту жительства в Российской Федерации, Рахматуллоев Р.К. лишил возможности отдел по вопросам миграции ОМВД России по г. Нягани, расположенный по адресу: *, осуществлять контроль за соблюдением вышеуказанным иностранным гражданином миграционного учета и его передвижением по территории Российской Федерации. 

Кроме того, Рахматуллоев Р.К., являясь гражданином Российской Федерации, 23.01.2024 в период времени с 08.00 часов до 20.00 часов, в целях фиктивной регистрации граждан Российской Федерации по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, в нарушении статьи 2, 3 Закона РФ от 25.06.1993  № 5242-1 «О праве граждан РФ на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах РФ», согласно которого регистрационный учет граждан Российской Федерации имеет уведомительный характер и отражает факты прибытия граждан Российской Федерации в место пребывания или место жительства, их нахождения в указанном месте и убытия граждан Российской Федерации из места пребывания или места жительства, умышленно, находясь в филиале автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных услуг и муниципальных услуг Югры» в городе Нягани, расположенном по адресу: *, путем заполнения бланка заявления о регистрации по месту жительства на граждан Российской Федерации поставил на регистрационный учет по адресу: *, без намерения предоставить жилое помещение по вышеуказанному адресу для проживания, граждан Российской Федерации У** года рождения, У*года рождения, У*года рождения, У*года рождения, тем самым осуществил фиктивную регистрацию по месту жительства граждан Российской Федерации, при этом намерения предоставить им жилое помещение для жительства по вышеуказанному адресу Рахматуллоев Р.К. не имел, а вышеуказанные граждане Российской Федерации после регистрации в данном жилом помещении не проживали. Своими умышленными действиями, непосредственно направленными на создание условий для законного пребывания граждан Российской Федерации на территории г. Нягани Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Российской Федерации, Рахматуллоев Р.К. лишил возможности ОВМ ОМВД России по г. Нягани, осуществлять надлежащий контроль за соблюдением гражданами Российской Федерации регистрационного учета и их передвижением по территории Российской Федерации.

При ознакомлении с материалами дела Рахматуллоев Р.К. заявил о согласии с обвинением и о постановлении приговора в порядке особого судебного разбирательства.

В судебном заседании установлено, что Рахматуллоев Р.К. с объемом предъявленного обвинения согласен полностью, вину признал, поддержал ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства. При этом пояснил, что органами предварительного расследования верно установлены фактические обстоятельства совершенных преступлений, ходатайство заявлено им добровольно после консультации с защитником, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства, ему разъяснены порядок вынесения приговора без судебного разбирательства и порядок его обжалования.

Государственный обвинитель, защитник, не возражают о применении к подсудимому Рахматуллоеву Р.К. особого порядка принятия судебного решения.

С учетом того, что по делу имеются основания применения особого порядка принятия судебного решения и соблюдены условия, предусмотренные законом для постановления приговора без проведения судебного разбирательства, мировой судья считает возможным вынести в отношении подсудимого обвинительный приговор без проведения в общем порядке исследования и оценки доказательств по делу.  

Мировой судья, изучив материалы дела, приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый Рахматуллоев Р.К., обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. В материалах дела имеется достаточная совокупность доказательств, подтверждающих факт совершения преступлений. В связи с чем, мировой судья считает, что вина Рахматуллоева Р.К. в инкриминируемом ему деянии полностью доказана.

Действия Рахматуллоева Р.К. мировым судьей квалифицируются: 
- по преступлению от 13.11.2023 по статье 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, как фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации;

- по преступлению от 13.12.2023 по статье 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, как фиктивная регистрация иностранного гражданина Российской Федерации по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации;

- по преступлению от 23.01.2024 по статье 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации.
При назначении вида и размера наказания судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, личность подсудимого и обстоятельства, влияющие на наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного, и на условия жизни его семьи.  

Рахматуллоев Р.К. совершил преступления, которые в соответствии со статьей 15 Уголовного кодекса Российской Федерации относятся к категории преступлений небольшой тяжести.

В процессе изучения личности установлено, что Рахматуллоев Р.К. имеет постоянное место жительства, участковым уполномоченным характеризуется посредственно, женат, имеет на иждивении четверых малолетних детей, является самозанятым, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, ранее к административной ответственности не привлекался. 
Обстоятельством, смягчающим наказание в соответствии с пунктом «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, является наличие у виновного малолетних детей.
Мировой судья не учитывает в качестве смягчающих обстоятельств признание вины Рахматуллоевым Р.К., поскольку рассмотрение дела в порядке главы 40 Уголовного кодекса Российской Федерации в особом порядке принятия судебного решения при согласии обвиняемого с предъявленным ему обвинением предполагает признание вины и раскаяние виновного в содеянном
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, предусмотренных ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировым судьей не установлено.
Оснований для освобождения Рахматуллоева Р.К. от уголовной ответственности и от наказания не имеется.

Исследовав и сопоставив конкретные обстоятельства совершения преступления и данные о личности подсудимого, исходя из положений статей 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которым целями уголовного наказания являются восстановление социальной справедливости, исправление осужденных и предупреждение совершения новых преступлений, судья полагает, что эти цели в данном случае могут быть достигнуты лишь назначением Рахматуллоеву Р.К. справедливого наказания с учетом положений части 5 статьи 62 Уголовного  кодекса Российской Федерации в виде штрафа.

В соответствии с требованиями УК РФ, УПК РФ Рахматуллоеву Р.К., учитывая ст. 46 УК РФ, штраф при любом способе его назначения должен быть определен в виде денежного взыскания за каждое преступление. При определении размера штрафа, суд учитывает тяжесть совершенного преступления имущественное положение Рахматуллоева Р.К., так же наличие на иждивении четверых малолетних детей, наличие возможности исполнения подсудимым наказания, исходя из семейного и материального положения, находится в трудоспособном возрасте, отсутствие медицинских противопоказаний к труду и наличие возможности получения дохода. 
Санкция ст. 322.2 Уголовного кодекса РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
Из представленной в ходе рассмотрения дела справки №* о состоянии расчетов (доходах) по налогу на профессиональный доход за 2024 год видно, что доход за май 2024 год составляет 35 000 рублей, при этом при вынесении приговора месяц май еще не закончился, за предыдущие периоды доказательства, подтверждающие размер дохода, полученным Рахматуллоевым Р.К. суду не представлено, в связи с чем доход за месяц определить невозможно. 
В связи с этим мировой судья полагает возможным назначить Рахматуллоеву Р.К. наказание в виде штрафа в минимальном размере 100 000 рублей за каждое преступление. Оснований для определения способа исчисления штрафа - в размере дохода осужденного, не имеется.

Окончательное наказание следует назначить по правилам ч. 2 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения назначенных наказаний.

С учетом тех же обстоятельств, принимая во внимание, что единственным источником дохода деятельности, в соответствии с ч.3 ст. 46 Уголовного кодекса Российской Федерации полагает целесообразным предоставить Рахматуллоеву Р.К. рассрочку уплаты штрафа.
Мировой судья не находит исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступлений для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения от наказания не имеется.

Доводы защитника о необходимости освобождения Рахматуллоева Р.К. от уголовной ответственности на основании примечания к ст. 322.2 УК РФ, несостоятельны.

Согласно п. 17 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 09 июля 2020 года № 18 «О судебной практике по делам о незаконном пересечении государственной границы Российской Федерации и преступлениях, связанных с незаконной миграцией» под способствованием раскрытию преступления в примечании к ст. 322.2 УК РФ следует понимать действия лица, совершенные как до возбуждения уголовного дела, так и после возбуждения уголовного дела в отношении конкретного лица либо по факту совершения преступления и направленные на оказание содействия в установлении органами предварительного расследования времени, места, способа и других обстоятельств совершения преступления, участия в нем самого лица, а также в изобличении соучастников преступления.

При этом суд обязан не просто констатировать наличие или отсутствие указанных в законе оснований для освобождения от уголовной ответственности, а принять справедливое и мотивированное решение с учетом всех обстоятельств дела.

По смыслу закона, лишь факт признания лицом своей вины и дачи правдивых показаний не может быть расценен в качестве обстоятельства, смягчающего наказание, предусмотренного п. "и" ч. 1 ст. 61 УК РФ, так и в качестве основания для освобождения от уголовной ответственности, поскольку активное способствование раскрытию преступления состоит в активных действиях виновного, направленных на сотрудничество с органами предварительного следствия и может выражаться в том, что он представляет указанным органам информацию об обстоятельствах совершения преступления, не известную им (например, указало лиц, участвовавших в совершении преступления, сообщило их данные и место нахождения, сведения, подтверждающие их участие в совершении преступления, а также указало лиц, которые могут дать свидетельские показания; указало место нахождения предметов и документов, которые могут служить средствами обнаружения преступления и установления обстоятельств уголовного дела). При этом данные действия должны быть совершены добровольно, а не под воздействием улик, и направлены на сотрудничество с правоохранительными органами.

Данных, указывающих на совершение Рахматуллоевым Р.К. таких активных действий, не имеется.

Как следует из материалов дела, факт фиктивной постановки на учет выявлен сотрудниками полиции при проведении контрольных мероприятий, все обстоятельства совершения преступления были установлены без участия осужденного. Какой-либо значимой информации для раскрытия и расследования преступлений, неизвестной правоохранительным органам, Рахматуллоев Р.К. не сообщал. Сотрудники полиции уже обладали достаточной информацией о причастности Рахматуллоева Р.К. к совершению преступлений. При допросе осужденный лишь подтвердил имеющуюся в распоряжении сотрудников полиции информацию о регистрации им граждан Российской Федерации и иностранных граждан по месту пребывания в принадлежащем ему на праве собственности жилом помещении, которые на момент дачи объяснений там не проживали, что само по себе не может свидетельствовать о его способствовании в установлении обстоятельств преступлений, которые были очевидны на момент совершения этих действий.

При таких обстоятельствах мировым судьей не установлено в действиях осужденного активного способствования раскрытию преступления, как необходимого условия для прекращения в отношении него уголовного дела в соответствии с примечанием к ст. 322.2 УК РФ, так и для признания смягчающего обстоятельства, предусмотренного п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ.

Таким образом, оснований для освобождения Рахматуллоева Р.К. от уголовной ответственности на основании примечания к ст. 322.2 УК РФ не имеется, поскольку объективных данных, свидетельствующих о том, что он оказывал содействие в установлении органами предварительного расследования времени, места, способа и других обстоятельств совершения преступлений, которые им не были и не могли быть известны, в материалах дела не имеется.
Вещественными доказательствами необходимо распорядиться в порядке статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

Гражданский иск по делу не заявлен.

Поскольку в силу части 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации при рассмотрении уголовного дела в особом порядке, процессуальные издержки взысканию с осужденного не подлежат, Рахматуллоев Р.К. подлежит освобождению от взыскания расходов, связанных с производством по уголовному делу.
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Рахматуллоева Рустама Кобиловича виновным в совершении трёх преступлений, предусмотренных статьей 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание:

- за преступление, предусмотренного статьёй 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, совершенное 13 ноября 2023 года, в виде штрафа в размере 100 000 (ста тысяч) рублей;

- за преступление, предусмотренного статьёй 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, совершенное 13 декабря 2023 года, в виде штрафа в размере 100 000 (ста тысяч) рублей;

- за преступление, предусмотренного статьёй 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, совершенное 23 января 2024 года, в виде штрафа в размере 100 000 (ста тысяч) рублей.

На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний, окончательно назначить Рахматуллоеву Рустаму Кобиловичу наказание в виде штрафа в размере 110 000 (ста десяти тысяч) рублей в доход государства, с рассрочкой уплаты данного штрафа в течение 10 месяцев с момента вступления приговора в законную силу в размере 1/10 части, то есть по 11 000 рублей.

Реквизиты, необходимые в соответствии с правилами заполнения расчетных документов на перечисление суммы штрафа: Получатель: УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре), ИНН 8601010390, КПП 860101001, ОКТМО 71879000, р/счет №40102810245370000007, счет казначейский № 03100643000000018700, БИК УФК 007162163, Банк: РКЦ Ханты-Мансийск//УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г.Ханты-Мансийск, БИК 047162000, КБК 188 1 32 03116 01 0000140, УИН: 1885862311055054916 (8), Назначение платежа ФИО должника Рахматуллоев Рустам Кобилович, № уголовного дела *, УИН: 1885862403055054384 (1). 
Меру процессуального принуждения Рахматуллоеву Рустаму Кобиловичу в виде обязательство о явке до вступления приговора в законную силу оставить прежней, после вступления приговора в законную силу, отменить.
Освободить Рахматуллоева Рустама Кобиловича от взыскания процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу.

Вещественные доказательства по делу: заявление о регистрации по месту жительства гр. З*. от 13.11.2023; заявление о регистрации по месту жительства гр. З*от 13.11.2023; заявление о регистрации по месту жительства гр. З*А.Н. от 13.11.2023; заявление иностранного гражданина или лица без гражданства о регистрации по месту жительства гр. Ш*П.Ш. от 13.12.2023; соглашение между собственником жилого помещения и лицом (нанимателем) жилого помещения от 13.12.2023; заявление о регистрации по месту жительства гр. У*от 23.01.2024; заявление о регистрации по месту жительства гр. У*от 23.01.2024; заявление о регистрации по месту жительства гр. У*. от 23.01.2024; заявление о регистрации по месту жительства гр. У*. от 23.01.2024, находящиеся на ответственном хранении у свидетеля Н*А.В. - оставить в её распоряжении, отменив ответственное хранение.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня провозглашения в Няганский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры через мирового судью судебного участка №3 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, за исключением оснований, предусмотренных пунктом 1 статьи 389.15 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 
В случае подачи апелляционных жалоб, представлений осужденный вправе ходатайствовать о своем участии и участии защитника в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Также ходатайство указывается в апелляционной жалобе осужденного или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного дела.
Мировой судья                                                                     Р.Р. Изюмцева
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