Дело №1-14-0201/2024
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

19 марта 2024 года  




 
                           гп. Игрим

Мировой судья судебного участка № 2 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 1 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сафин Р.Ф., с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Березовского района ХМАО-Югры Фокиной А.А., защитника - адвоката коллегии адвокатов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Каримова Р.М., представившего удостоверение от *при секретаре судебного заседания Ванькаевой Д.В., рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела № 1-14-0201/2024 в отношении:

Шесталова Александра Геннадьевича, **** 

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 и ч. 2 ст. 325 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Подсудимый Шесталов А.Г. согласился с предъявленным обвинением в том, что он 15 октября 2023 года, около 23 часов 00 минут, находясь в комнате (зале) дома * в ходе ссоры возникшей с * на почве ревности, умышленно, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, с целью устрашения последней и угрозы убийством, используя в качестве оружия паяльник подключенный к электрической сети, приложил  указанный паяльник к различным частям тела * а именно: к области живота, левой руки, левой и правой ноги, к области ягодиц, при этом высказывал в адрес последней слова угрозы убийством, учитывая сложившуюся обстановку и  агрессивное поведение Шесталова А.Г., угрозу убийством в свой адрес *реально, так как имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

В результате своих противоправных действий Шесталов А.Г. причинил * моральный вред и физический вред в виде пигментированных пятен с участками рубцевания на левом плече в нижней трети (4), на правой ягодице в нижнем внутреннем квадранте (2), на правом бедре в средней трети по боковой поверхности (14), на левом бедре в верхней трети по боковой поверхности с переходом на боковую поверхность левой ягодицы (8), которые явились следствием заживления ран.

Он же 03 ноября 2023 года, в период с 16 часов 30 минут до 17 часов 00 минут, находясь в комнате (зале) дома * имея личную заинтересованность, направленную на хищение  официального документа, а именно паспорта гражданина Российской Федерации принадлежащего * умышленно, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, путем свободного доступа, похитил из дамской сумки принадлежащей * паспорт гражданина Российской Федерации * на имя * после чего воспользовался указанным паспортом по своему усмотрению, а именно находясь в сенях *используя газовую горелку и газовый баллон, поджог листы паспорта гражданина Российской Федерации на имя * в результате чего нарушил целостность бланка паспорта и привел его в непригодность для дальнейшего использования. 

В судебном заседании подсудимый Шесталов А.Г. пояснил, что обстоятельства, описанные в обвинительном акте, указаны правильно, вину в совершении преступлений он признает полностью, в содеянном раскаивается, при ознакомлении с материалами уголовного дела, после консультации с адвокатом, в связи с согласием с предъявленным обвинением он добровольно заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, и постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. В настоящем судебном заседании, после консультации с адвокатом Каримовым Р.М. он также поддерживает ранее заявленное им ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны. 

Защитник подсудимого адвокат Каримов Р.М. поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке.

Потерпевшая * в судебном заседании не возражала против постановления приговора без проведения судебного разбирательства, просила строго не наказывать подсудимого, т.к. последний перед ней извинился, и они продолжают жить одной семьей.  

Государственный обвинитель помощник прокурора Березовского района ХМАО-Югры Фокина А.А. не возражала на рассмотрении дела в порядке главы 40 УПК РФ без судебного разбирательства.

Выслушав участников судебного заседания, исследовав материалы дела, суд считает, что имеются все основания для постановления приговора в отношении Шесталова А.Г. без проведения судебного разбирательства.

Преступления, в совершении которых обвиняется Шесталов А.Г. относятся к категории преступлений небольшой тяжести.

Обвинение, с которым согласен подсудимый, обосновано, подтверждается собранными по делу доказательствами, полученными в ходе предварительного расследования и указанными в обвинительном акте, подсудимый Шесталов А.Г. понимает существо предъявленного ему обвинения и согласен с ним в полном объеме. Шесталов А.Г. своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства. У государственного обвинителя и потерпевшей не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке.

Учитывая, что Шесталов А.Г. обвиняется в совершении преступлений небольшой тяжести, соблюдены все условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, предусмотренные ч. 1 и ч. 2 ст. 314 УПК РФ, мировым судьей удовлетворено ходатайство подсудимого о постановлении приговора в особом порядке.

На основании изложенного мировой судья не проводил в общем порядке оценку и исследование доказательств, собранных по уголовному делу, но анализ представленных материалов уголовного дела привел мирового судью к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Шесталов А.Г., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и поэтому имеются основания для постановления обвинительного приговора.
Судом не установлены обстоятельства, препятствующие постановлению законного, обоснованного и справедливого приговора, не установлены основания полагать самооговор подсудимым. 

Суд квалифицирует действия подсудимого Шесталова А.Г. по эпизоду от 15.10.2023 года в отношении * по части 1 статьи 119 УК РФ – как угроза убийством, так как имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Суд квалифицирует действия подсудимого Шесталова А.Г. по эпизоду от 03.11.2023 года в отношении * части 2 статьи 325 УК РФ – как похищение у гражданина паспорта.

С учетом поведения Шесталова А.Г. в ходе предварительного расследования, в ходе судебного разбирательства, ориентированного в следственно-судебной ситуации, а также исследованных в судебном заседании материалов дела, характеризующих личность подсудимого, мировой судья приходит к выводу о вменяемости Шесталова А.Г.
Согласно ч. 2 ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

В соответствии с ч. 3 ст. 60 УК РФ при определении вида и размера наказания, суд учитывает характер и степень тяжести совершенных подсудимым деяний, а также данные о личности, влияние назначенного наказания на его исправление и на условие жизни его семьи, а также смягчающие и отягчающие ответственность обстоятельства.

Назначая наказание подсудимому Шесталову А.Г., мировой судья учитывает общественную опасность и обстоятельства совершения преступлений, личность подсудимого.
Шесталов А.Г. по месту жительства участковым уполномоченным полиции ОП ОМВД России по Березовскому району ХМАО-Югры характеризуется положительно, *характеризуется удовлетворительно, на учете у врача-психиатра, психиатра-нарколога и в противотуберкулезном диспансере не состоит, к административной ответственности не привлекался, в содеянном раскаялся, чистосердечно признал свою вину.
Шесталов А.Г. совершил преступления, которые в соответствии со ст. 15 УК РФ относятся к преступлениям небольшой тяжести.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому Шесталову А.Г. по двум эпизодам, в соответствии с п. «г, и, к» ч. 1 ст. 61 УК РФ, мировой судья признает наличие малолетнего ребенка у виновного, активное способствование раскрытию и расследованию преступлений и иные действия, направленные на заглаживание вреда, причиненного потерпевшей.

В соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому Шесталову А.Г. по двум эпизодам мировой судья признает признание вины и раскаяние подсудимого в содеянном.

В соответствии с ч. 1 ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому Шесталову А.Г. по двум эпизодам, мировым судьей не установлено.

Оценивая в совокупности все обстоятельства и принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенных Шесталовым А.Г. деяний, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, учитывая необходимость соответствия характера и степени общественной опасности преступлений обстоятельствам их совершения и личности виновного, наличие смягчающих и отсутствия  отягчающих обстоятельств, учитывая его социальное, имущественное и семейное положение, отсутствие сведений о его трудоустройстве,  исходя из характеристики его личности, считает возможным назначить ему наказание за каждое преступление в виде обязательных работ. По мнению суда, именно такой вид наказания для Шесталова А.Г. будет являться справедливым, не окажет отрицательного воздействия на условия его жизни и сможет обеспечить достижение целей наказания. 

Препятствий для назначения данного вида наказания, предусмотренных ч. 4 ст. 49 УК РФ, суду не представлено. 

Наказание Шесталову А.Г. суд назначает по правилам ч.2 ст.69 УК РФ по совокупности преступлений, учитывая обстоятельства дела, путем частичного сложения назначенных наказаний.

Поскольку мировой судья пришел к выводу о назначении подсудимому наказания, не являющегося наиболее строгим видом наказания, предусмотренных санкцией указанных статей, правила ч.1 и 5 ст. 62 УК РФ применению не подлежат.
Оснований для применения к подсудимому положений ст. 64 УК РФ также не имеется, поскольку каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, поведением подсудимого во время или после совершения преступлений, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступлений, в судебном заседании не установлено.

Совершенные преступления относятся к категории небольшой тяжести, в связи с чем отсутствуют основания для применения правил, предусмотренных ч.6 ст.15 УК РФ.

Оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого от назначенного наказания не усматривается. 

Гражданский иск не заявлен. 

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить в соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ.

В соответствии с п. 10 ст. 316 УПК РФ судебные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307, 308, 309 и 316 УПК РФ мировой судья,

ПРИГОВОРИЛ:

Шесталова Александра Геннадьевича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 и ч. 2 ст. 325 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание:  
- по ч. 1 ст. 119 УК РФ в виде обязательных работ на срок 150 (сто пятьдесят) часов;
- по ч. 2 ст. 325 УК РФ в виде обязательных работ на срок 130 (сто тридцать);
В соответствии с частью 2 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно назначить Шесталову Александру Геннадьевичу наказание в виде обязательных работ на срок 250 (двести пятьдесят) часов.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Шесталова Александра Геннадьевича до вступления приговора в законную силу оставить прежней, после вступления приговора в законную силу отменить.

Вещественные доказательства по делу: 
- * хранящиеся в комнате вещественных доказательств ОМВД России по Березовскому району, после вступления приговора в законную силу уничтожить;
- паспорт гражданина РФ на имя * CD- диск с видеозаписью хранящиеся при уголовном деле, хранить при уголовном деле весь срок хранения последнего.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

В силу ч. 1 ст. 132, ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, связанные с оплатой вознаграждения адвокату, возместить с казны Российской Федерации в лице Управления судебного департамента в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре за счет средств федерального бюджета. 

Настоящий приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Березовский районный суд ХМАО-Югры путем подачи жалобы или представления в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения через мирового судью с соблюдением требований ст.317 УПК РФ.

Настоящий приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п.1 ст.389.15 УПК РФ.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем непосредственном участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, либо с использованием систем видеоконференцсвязи.

В случае принесения апелляционного представления или жалобы, затрагивающей интересы осужденного, он вправе подать свои возражения в письменном виде.

Осужденный вправе поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. Осужденный вправе пригласить адвоката (защитника) по своему выбору, отказаться от защитника, ходатайствовать о назначении другого защитника.

Мировой судья                     

Судебного участка № 2

Березовского судебного района

                                           Р.Ф. Сафин

