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                                              П Р И Г О В О Р
                         ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«23» августа 2024 года                                                                           г. Когалым

         Мировой судья судебного участка №1 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Олькова Н.В.
          при секретаре Папаниной Л.Т.
          с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Когалыма Герасимова С.А.
          подсудимого Сахнова А.И.
          защитника-адвоката Корнаковой В.Г., по назначению, представившей удостоверение №744 от 06.04.2007 года и ордер №252 от 09.07.2024 г.
          рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:
          Сахнова Артёма Игоревича, * года рождения, уроженца *, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, холостого, несовершеннолетних детей не имеющего,  не работающего, проживающего по месту регистрации по адресу: *, военнообязанного, не судимого,  
          обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 119, частью 1 статьи 167 Уголовного кодекса Российской Федерации,

                                                  УСТАНОВИЛ:

          Сахнов А.И.  совершил преступления против жизни и здоровья и против собственности при следующих обстоятельствах.
          08 января 2024 года, в период времени с 13: 00 часов до 13:10 часов, Сахнов Артём Игоревич, находясь возле первого подъезда д. № * по ул. *, г. Когалыма, будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя умышленно и осознано, на почве личных неприязненных отношений со своей бывшей сожительницей А.Е.В., осознавая противоправный характер своих действий и желая наступления общественно - опасных последствий, в виде причинения морального вреда А. Е.В., оказывая на нее психологическое воздействие, с целью того, чтобы его угрозы были восприняты реально, нанес несколько ударов кулаком правой руки по голове последней, при этом, в подтверждение своих действий, высказал в ее адрес слова угрозы убийством: «Я тебя порешу!». После чего, в момент прекращения побоев А. Е.В. попыталась скрыться от Сахнова А.И. в своей квартире № *, расположенной в доме № * по ул. *, однако Сахнов А.И. продолжая свои преступные действия, направленные на угрозу убийством догнал ее в подъезде указанного дома и находясь на площадке, расположенной возле кабины лифта 9-го этажа в подтверждении своих действий стал наносить неоднократные удары по разным частям ее тела, от которых потерпевшая испытала физическую боль, потеряла равновесие и упала на пол, после чего Сахнов А.И. произнеся слова: «Я тебя убью» нанес один удар ногой в область головы потерпевшей. Данную угрозу - убийством и действия Сахнова А.И. А. Е.В. восприняла реально,  так как у нее имелись основания опасаться за свою жизнь и здоровье. 
           Кроме того, 16 декабря 2023 года, в период времени с 21:00 часов до 21:40 часов Сахнов Артём Игоревич, находясь в квартире № * дома № * по улице *, в городе Когалыме, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта со своей бывшей сожительницей А. Е.В., на почве внезапно сложившихся личных неприязненных отношений, осознавая противоправный характер своих действий и желая наступления преступных последствий, с целью повреждения чужого имущества, сломал  руками,   сотовый   телефон   марки   «Samsung Galaxy А 03» принадлежащий А.   Е.В.,   который   полностью   пришел   в   негодность   и   утратил   свою работоспособность. Согласно отчету ООО «Центр Независимой Оценки и Экспертизы» № 02И-24 об оценке рыночной стоимости телефона марки «Samsung Galaxy А 03» от 12.01.2024 г., рыночная стоимость телефона «Samsung Galaxy А 03» по состоянию на 16 декабря 2023 года, с учетом износа, с учетом принятых ограничений и допущений округленно составляет 5783 (пять тысяч семьсот восемьдесят три) рубля. Своими противоправными действиями Сахнов А.И. причинил А. Е.В. ущерб на сумму 5783 рубля, что для последней является значительным материальным ущербом.
            Потерпевшая А. Е.В. в судебное заседание не явилась, извещенная своевременно о дне и времени рассмотрения дела, ходатайствовала о рассмотрении дела в ее отсутствии.
          Сахнов А.И. вину в предъявленном обвинении признал полностью, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства и постановлении приговора без исследования доказательств по уголовному делу.
          Защитник Корнакова В.Г. поддержала ходатайство подсудимого Сахнова А.И.
          Государственный обвинитель помощник прокурора г. Когалыма Герасимов С.А. не возражает с заявленным ходатайством подсудимого Сахнова А.И. о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.
          Судом установлено, что подсудимому Сахнову А.И. обвинение понятно и он полностью согласен с обвинением, свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное еще в ходе предварительного расследования, он поддерживает в судебном заседании, данное ходатайство заявлено подсудимым и после консультаций с защитником, подсудимому разъяснены, и он полностью осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства по уголовному делу.
           Придя к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Сахнов А.И. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, мировой судья квалифицирует его действия  по ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы и по ч. 1 ст. 167 УК РФ – умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба.
            В соответствии с частью 2 статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
           Смягчающих  наказание обстоятельств, в соответствии со ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации по каждому преступлению судом не  установлено.
           Согласно статье 63 Уголовного кодекса Российской Федерации обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого,  по преступлению  совершенному по ч. 1 ст. 167 УК РФ судом не установлено.
           Кроме того, исходя из установленных обстоятельств дела, мировой судья приходит к выводу, что именно состояние алкогольного опьянения побудило Сахнова А.И. к совершению преступления  по ч. 1 ст. 119 УК РФ, поскольку именно алкогольное опьянение сняло внутренний контроль за своим поведением. В связи с чем, мировой судья в соответствии с частью 1.1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации признает отягчающим наказание обстоятельством по преступлению по ч. 1 ст. 119 УК РФ  – совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя.
             Назначая Сахнову А.И. наказание, суд, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, отсутствие смягчающих обстоятельств и отсутствие отягчающих обстоятельств по преступлению по ч. 1 ст. 167 УК РФ и отягчающих обстоятельств по преступлению по ч. 1 ст. 119 УК РФ, а также личность подсудимого: дело рассмотрено в особом порядке, преступления, совершенные Сахновым А.И. относятся к категории небольшой тяжести, не судим (л.д. 164-165), у врача-нарколога и врача-психиатра на учете не состоит (л.д.176), по месту жительства УУП ОМВД России по г. Когалыму характеризуется с отрицательной стороны, на профилактическом учете в ОМВД России по г. Когалыму не состоит (л.д.177).
          Учитывая все обстоятельства уголовного дела, характер совершенных преступлений, данные о личности подсудимого, отсутствие смягчающих и отсутствии отягчающих по ч. 1 ст. 167 УК РФ обстоятельств, наличие отягчающих вину обстоятельств по ч. 1 ст. 119 УК РФ, руководствуясь целями и задачами наказания, учитывая влияние наказание на исправление осужденного, исходя из степени тяжести содеянного, состояния здоровья, а также учитывая цели  исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, суд полагает возможным назначить наказание за совершенные преступления Сахнову А.И. в виде обязательных работ. Окончательно наказание подлежит назначению с учетом положений ч. 2 ст. 69 УК РФ. Оснований для назначения наказания путем полного сложения суд не усматривает.
           Оснований для применения ст. 64 УК РФ к подсудимому,  по каждому преступлению, судом не установлено, поскольку в его действиях отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления, поведением подсудимого во время и после совершения преступления, которые  бы существенно уменьшали степень общественной опасности совершенных преступлений.
            В соответствии с ч.1 ст.71 УК РФ одному дню лишения свободы соответствуют восемь часов обязательных работ.
            Учитывая срок содержания Сахнова А.И. под стражей с 01.08.2024 года (дата фактического задержания) по 23.08.2024 года (дата постановления приговора), суд полагает возможным применить правила ч. 5 ст. 72 УК РФ  и полностью освободить его от отбывания назначенного наказания.
            Гражданский иск по делу не заявлен.
            Судьбу вещественных доказательств по делу, мировой судья разрешает в соответствии с положениями статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
           От взыскания процессуальных издержек – средств подлежащих выплате адвокату Корнаковой В.Г.  суд полагает необходимым освободить подсудимого Сахнова А.И. в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ.
            На основании изложенного и руководствуясь ст. *2-*4, *7-*9, 314, 316 УПК РФ,  суд
                                                 ПРИГОВОРИЛ:

           Сахнова Артёма Игоревича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ, ч. 1 ст. 167 УК РФ и назначить ему наказание: 
          по ч. 1 ст. 119 УК РФ в виде обязательных работ на срок 120 (сто двадцать) часов, с отбыванием в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями;
           по ч. 1 ст. 167 УК РФ в виде обязательных работ на срок 100 (сто) часов, с отбыванием в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.
           На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить наказание в виде обязательных работ на срок 180 (сто восемьдесят) часов, с отбыванием в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.
           На основании ч. 5 ст. 72 УК РФ с учетом срока содержания под стражей с 01.08.2024 года - дня фактического задержания Сахнова А.И. до дня вынесения приговора по настоящему делу - 23.08.2024 года, полностью освободить Сахнова А.И. от отбывания наказания в виде обязательных работ.
            Меру пресечения Сахнову А.И. в виде заключения под стражей по данному делу отменить, освободив Сахнова А.И. из-под стражи немедленно в зале суда.
            Вещественные доказательств по уголовному делу после вступления приговора в законную силу:
            - CD-R диск с фрагментами видеозаписи от 08.01.2024 года с видеозаписью с камер видеонаблюдения 9-го этажа дома №* по ул.* г. Когалыма – хранить в уголовном деле;
             - сотовый телефон марки   «Samsung Galaxy А 03» - считать возвращенными законному владельцу А.И.П.
           От взыскания процессуальных издержек - средств, подлежащих выплате защитнику Корнаковой В.Г.  участвовавшей в судебном разбирательстве по назначению суда, Сахнова А.И.  в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ полностью освободить.
            Приговор может быть обжалован и опротестован в апелляционном порядке в течение 15 суток в Когалымский городской суд через мирового судью судебного участка №1 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. В случае подачи апелляционных жалоб, представления осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции 

            Мировой судья:                подпись                                         Н.В. Олькова








Подлинник находится в материалах уголовного дела №1-14-1701/2024
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