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Дело №1-14-2203/2024

УИД 86MS0054-01-2024-003422-58
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

23 мая 2024 года





                          г .Нягань

Мировой судья судебного участка №3 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Изюмцева Р.Р., 

при секретаре Муракаевой Р.С.,

с участием: государственного обвинителя – старшего помощника прокурора г.Нягань Клементьева Е.А.,

подсудимого Вохидова М.А.,

защитника-адвоката Брезицкого В.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 

Вохидова Мажита Аглуллаевича, *года рождения, уроженца *кор, гражданина *, *, со * образованием, *, иждивенцев не имеющего, *, зарегистрированного и проживающего по адресу: *, инвалидность не установлена, не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьёй 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,
У С Т А Н О В И Л:

Вохидов М.А. осуществил фиктивную регистрацию гражданина Российский Федерации по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, при следующих обстоятельствах. 
Вохидов М.А., являясь гражданином Российской Федерации, 25.01.2023 в период времени с 08 часов 00 минут до 19 часов 00 минут, в целях фиктивной регистрации граждан Российской Федерации по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, в нарушении статьи 2, 3 Закона РФ от 25.06.1993 № 5242-1 «О праве граждан РФ на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах РФ», согласно которого регистрационный учет граждан Российской Федерации имеет уведомительный характер и отражает факты прибытия граждан Российской Федерации в место пребывания или место жительства, их нахождения в указанном месте и убытия граждан Российской Федерации из места пребывания или места жительства, умышленно, находясь в филиале автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры» в городе Нягани, расположенном по адресу: *, путем заполнения бланка заявления о регистрации по месту жительства на граждан Российской Федерации, поставил на регистрационный учет по адресу: *, гражданина Российской Федерации *, без намерения предоставить жилое помещение по вышеуказанному адресу для проживания, осуществил в жилом помещении по адресу: * фиктивную регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, при этом намерения предоставить ему жилое помещение для жительства по вышеуказанному адресу Вохидов М.А. не имел. 27.01.2023 Г* И.З. поставлен на регистрационный учет в ОВМ ОМВД России по г. Нягани, после регистрации в данном жилом помещении Г* И.З. не проживал. За осуществлением фиктивной регистрации по месту жительства, Вохидов М.А. получил денежное вознаграждение от Г* И.З.  в размере 12 000 руб. Своими умышленными действиями, непосредственно направленными на создание условий для законного пребывания граждан Российской Федерации на территории г. Нягани Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Российской Федерации, Вохидов М.А. лишил возможности ОВМ ОМВД России по г. Нягани, осуществлять надлежащий контроль за соблюдением гражданами Российской Федерации регистрационного учета и их передвижением по территории Российской Федерации.
Постановлением мирового судьи судебного участка № 3 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 23.05.2024 уголовное дело и уголовное преследование в отношении Вохидова М.А., обвиняемого в совершении 14.05.2022 преступления, предусмотренного ст. 322.2 УК РФ, прекращено на основании п. 3 ч. 1 ст. 24 УПК РФ, в связи с истечением сроков давности уголовного преследования.

При ознакомлении с материалами дела Вохидов М.А. заявил о согласии с обвинением и о постановлении приговора в порядке особого судебного разбирательства.

В судебном заседании установлено, что Вохидов М.А. с объемом предъявленного обвинения согласен полностью, вину признал, поддержал ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства. При этом пояснил, что органами предварительного расследования верно установлены фактические обстоятельства совершенных преступлений, ходатайство заявлено им добровольно после консультации с защитником, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства, ему разъяснены порядок вынесения приговора без судебного разбирательства и порядок его обжалования. Исковые требования прокурора г. Нягани признал в полном объеме.
Государственный обвинитель не возражает о применении к подсудимому Вохидову М.А. особого порядка принятия судебного решения, заявленный по делу гражданский иск поддержал, просил его удовлетворить. 
Защитник не возражает о применении к подсудимому Вохидову М.А. особого порядка принятия судебного решения, просил гражданский иск удовлетворить частично.

С учетом того, что по делу имеются основания применения особого порядка принятия судебного решения и соблюдены условия, предусмотренные законом для постановления приговора без проведения судебного разбирательства, мировой судья считает возможным вынести в отношении подсудимого обвинительный приговор без проведения в общем порядке исследования и оценки доказательств по делу.  

Мировой судья, изучив материалы дела, приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый Вохидов М.А., обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. В материалах дела имеется достаточная совокупность доказательств, подтверждающих факт совершения преступлений. В связи с чем, мировой судья считает, что вина Вохидова М.А. в инкриминируемом ему деянии полностью доказана.

Действия Вохидова М.А. мировым судьей квалифицируются по преступлению от 25.01.2023 по статье 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, как фиктивная регистрация граждан Российской Федерации по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации.
При назначении вида и размера наказания судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого и обстоятельства, влияющие на наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного, и на условия жизни его семьи.  

Вохидов М.А. совершил преступление, которое в соответствии со статьей 15 Уголовного кодекса Российской Федерации относится к категории преступления небольшой тяжести.

В процессе изучения личности установлено, что Вохидов М.А. имеет постоянное место жительства, участковым уполномоченным характеризуется по месту жительства положительно, женат, является пенсионером, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, ранее к административной и уголовной ответственности не привлекался. 
Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого Вохидова М.А., мировой судья признает в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ - наличие статуса пенсионера.

Мировой судья не учитывает в качестве смягчающих обстоятельств признание вины Вохидовым М.А., поскольку рассмотрение дела в порядке главы 40 Уголовного кодекса Российской Федерации в особом порядке принятия судебного решения при согласии обвиняемого с предъявленным ему обвинением предполагает признание вины и раскаяние виновного в содеянном
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, предусмотренных ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировым судьей не установлено.
Оснований для освобождения Вохидова М.А. от уголовной ответственности и от наказания не имеется.

Исследовав и сопоставив конкретные обстоятельства совершения преступления и данные о личности подсудимого, исходя из положений статей 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которым целями уголовного наказания являются восстановление социальной справедливости, исправление осужденных и предупреждение совершения новых преступлений, судья полагает, что эти цели в данном случае могут быть достигнуты лишь назначением Вохидову М.А. справедливого наказания с учетом положений части 5 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа.

В соответствии с требованиями УК РФ, УПК РФ Вохидову М.А., учитывая ст. 46 УК РФ, при определении размера штрафа, суд учитывает тяжесть совершенного преступления, имущественное положение Вохидова М.А., наличие возможности исполнения подсудимым наказания, исходя из семейного и материального положения. 
Санкция ст. 322.2 Уголовного кодекса РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
Из представленной в ходе рассмотрения дела справки ОСФР по ХМАОО-Югре от 15.05.2024 видно, что размер пенсии Вохидова М.А. составляет 36 942 руб. 84 коп. 

В связи с этим мировой судья полагает возможным назначить Вохидову М.А. наказание в виде штрафа в минимальном размере 36 942 руб. 84 коп. 
Вещественными доказательствами необходимо распорядиться в порядке статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

По делу прокурором города Нягани заявлен гражданский иск о взыскании с Вохидова Мажита Аглуллаевича в доход Российской Федерации 48 000 рублей, полученных в качестве вознаграждения по сделкам по фиктивной регистрации граждан Российской Федерации по месту пребывания (жительства) в Российской Федерации.

Поскольку гражданско-правовая сделка в виде получения Вохидовым М.А. денежных средств за фиктивную постановку и фиктивную регистрацию является недействительной в силу ничтожности, совершена с целью, заведомо противной основам правопорядка и нравственности, Вохидов М.А. в судебном заседании иск признал в полном объеме.
Доводы защитника о том, что гражданский иск подлежит частичному удовлетворению, в связи с тем, что уголовное дело в отношении Вохидова М.А., обвиняемого в совершении преступления (14.05.2022), предусмотренного ст. 322.2 УК РФ, прекращено в связи с истечением сроков давности уголовного преследования, мировой судья считает несостоятельными, поскольку производство по делу прекращено по не реабилитирующим основаниям, гражданский иск прокурора подлежит удовлетворению в полном объеме. 
Поскольку в силу части 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации при рассмотрении уголовного дела в особом порядке, процессуальные издержки взысканию с осужденного не подлежат, Вохидов М.А. подлежит освобождению от взыскания расходов, связанных с производством по уголовному делу.
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Вохидова Мажита Аглуллаевича виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 36 942 (тридцать шесть тысяч девятьсот сорок два) рубля 84 копейки в доход государства.
Реквизиты, необходимые в соответствии с правилами заполнения расчетных документов на перечисление суммы штрафа: Получатель: УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре), ИНН 8601010390, КПП 860101001, ОКТМО 71879000, р/счет №40102810245370000007, счет казначейский № 03100643000000018700, БИК УФК 007162163, Банк: РКЦ Ханты-Мансийск//УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г.Ханты-Мансийск, БИК 047162000, КБК 188 1 32 03116 01 0000140, УИН: 1885862311055054916 (8), Назначение платежа ФИО должника Вохидов Мажит Аглуллаевич, № уголовного дела *
Гражданский иск прокурора города Нягани удовлетворить.

Взыскать с Вохидова Мажита Аглуллаевича в доход Российской Федерации денежные средства, полученные в качестве вознаграждения по сделкам по фиктивной регистрации граждан Российской Федерации по месту пребывания (жительства) в Российской Федерации в размере 48 000 (сорок восемь тысяч) рублей.

Меру процессуального принуждения Вохидову Мажиту Аглуллаевичу в виде обязательство о явке до вступления приговора в законную силу оставить прежней, после вступления приговора в законную силу, отменить.
Освободить Вохидова Мажита Аглуллаевича от взыскания процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу.

Вещественные доказательства по делу: 
- бланк заявления о регистрации по месту жительства Г* от 14.05.2022, бланк заявления о регистрации по месту жительства Г* от 25.01.2023, находящиеся на ответственном хранении у свидетеля Ножковой А.В. - оставить в её распоряжении, отменив ответственное хранение;
- чеки по операции в ПАО «Сбербанк России» от 02.06.2023 и от 03.11.2023 - хранить при уголовном деле в течении всего срока его хранения.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня провозглашения в Няганский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры через мирового судью судебного участка №3 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, за исключением оснований, предусмотренных пунктом 1 статьи 389.15 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 
В случае подачи апелляционных жалоб, представлений осужденный вправе ходатайствовать о своем участии и участии защитника в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Также ходатайство указывается в апелляционной жалобе осужденного или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного дела.
Мировой судья                                                                     Р.Р. Изюмцева
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