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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

09 марта 2017 года
                 

                      с.п. Солнечный, Сургутский район

Мировой судья судебного участка № 1 Сургутского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Патрин А.Г.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Сургутского района Забродина В.А., 

защитника – адвоката Колесник В.В.,

при секретаре Ерохиной В.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении   

Васева И.А., *** года рождения, уроженца ***, гражданина ***, имеющего *** образование, проживающего по адресу: ***, несудимого, с избранной по настоящему уголовному делу мерой пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ,   

УСТАНОВИЛ:

Васев И.А., являясь лицом, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, управлял автомобилем, находясь в состоянии опьянения.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах: 23 октября 2016 года, в вечернее время, Васев И.А., умышленно, в нарушение п. 2.7 Правил дорожного движения РФ, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поставив под угрозу безопасность движения, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно - опасных последствий, и желая их наступления, будучи подвергнутым административному наказанию по ч.1 ст. 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, на основании постановления мирового судьи Веждинского Судебного участка Эжвинского района города Сыктывкара Республики Коми от *** года к наказанию в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок один год семь месяцев, зная о том, что срок административного наказания согласно ст.4.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях не истек, сел за управление автомашиной марки «***», государственный регистрационный знак *** регион, запустил двигатель и поехал из г.п. Барсово Сургутского района в сторону г. Нефтеюганска ХМАО-Югры, где при движении 23 октября 2016 года в 19 часов 05 минут, на 54 километре автодороги «Сургут-Нефтеюганск» Сургутского района ХМАО-Югра, был остановлен старшим инспектором 2-ой роты ОБДПС ГИБДД УМВД России по ХМАО-Югре старшим лейтенантом полиции Ю. Согласно акта освидетельствования на состояние алкогольного опьянения № *** от *** года, проведенного в * часа * минуты, у Васева И.А. установлено наличие абсолютного этилового спирта в выдыхаемом воздухе 0,625 мг/л, который превышает суммарную погрешность измерения, установленную ст. 12.8 КоАП РФ, а именно 0,16 миллиграмм на один литр выдыхаемого воздуха.
Подсудимый Васев И.А. в судебное заседание не явился, о времени и месте судебного заседания извещен надлежащим образом, представил в суд заявление, в котором просит рассмотреть уголовное дело в свое отсутствие.

Защитник Колесник В.В. считает возможным рассмотреть уголовное дело в отсутствие Васева И.А.

Государственный обвинитель Забродин В.А. считает возможным рассмотреть уголовное дело в отношении Васев И.А. в отсутствие подсудимого.

В соответствии с ч.4 ст.247 УПК РФ судебное разбирательство в отсутствие подсудимого может быть допущено в случае, если по уголовному делу о преступлении небольшой или средней тяжести подсудимый ходатайствует о рассмотрении данного уголовного дела в его отсутствие.

Согласно ст.15 УК РФ преступление, предусмотренное ст.264.1 отнесено к категории преступлений небольшой тяжести.

При таких обстоятельствах суд считает возможным рассмотреть уголовное дело в отсутствие подсудимого Васева И.А.
В соответствии с п.2 ч.1 ст.276 УПК РФ в судебном заседании оглашены показания Васева И.А., данные при производстве дознания, из которых следует, что *** года мировым судьей Веждинского судебного участка Эжвинского района города Сыктывкара Республики Коми ему было назначено административное наказание за правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 7 месяцев. В Сургутский район он приехал *** года и не официально работал в ООО «***» на должности сварщика и проживал в общежитии на ул. *** г. ***, но *** года он ушел из данной организации, так как строящийся дом, в котором работал, был сдан и его попросили освободить комнату, в которой жил. Далее около недели он жил на улице, около магазина просил милостыню. Его увидел мужчина и разговорился с ним, в ходе разговора он представился по имени «Г.» и предложил ему работу и жилье на автомойке в г.п. *** Сургутского района, на что он согласился, так как жить было не где. Так с *** года он стал жить и работать на автомойке в г.п. *** Сургутского района. *** года около 15 часов на автомойку приехал мужчина, как позже стало известно В. на автомашине «***», государственный регистрационный знак *** регион. В. во внутрь автомойки не стал заезжать, а автомашину оставил около ворот автомойки. Подсудимый его встретил, поздоровался с ним и свидетель передал ключи от своей автомашины, и сказал ему, что автомашину нужно помыть снаружи, а также добавил, что при необходимости он может воспользоваться его автомашиной, то есть покататься. Автомашину В. сказал заберет позже, в вечернее время. Подсудимый взяв ключи от данной автомашины, загнал ее на автомойку, после чего помыл, далее снова сел за руль автомашины и выгнал ее уже помытою на улицу. Но тут решил на ней покататься, так как за рулем такой автомашины никогда не сидел. В начале он поездил по улицам г.п. Барсово, заехал в продуктовый магазин, купил себе одну бутылку крепкого пиво «***», объемом 0,5 литров, и данное пиво употребил. Он понимал и осознавал, что находясь в состоянии алкогольного опьянения, и что управлять транспортными средствами, будучи в состоянии алкогольного опьянения запрещено законодательством РФ, но его это не остановило и он все равно сел за руль, и продолжил управлять вышеуказанным автомобилем. Так он уже находясь в состоянии алкогольного опьянения направился в сторону моста через реку Обь, то есть в сторону города Нефтеюганск. 23.10.2016 года около 19 часов 05 минут на 54 км. автодороги «Сургут-Нефтеюганск» он заметил включенные световые маяки автомобиля ДПС и сотрудника полиции указывающего жезлом и движениями рук, что необходимо остановится, что он в результате и сделал. Подойдя к нему, сотрудник полиции представился, предъявил свое служебное удостоверение и попросил показать ему документы на транспортное средство и его водительское удостоверение. Он ответил, что документов при себе не имеет, за исключением военного билета на свое имя, а также пояснил, что он лишен права управления транспортными средствами на срок один год шесть месяцев. Затем сотрудники полиции поинтересовались у него, употреблял ли он спиртные напитки, перед тем как сесть за руль автомобиля, на что он пояснил, что да употреблял, так как понимал, что отпираться и отрицать данный факт нет никакого смысла. Тогда сотрудником полиции в присутствии двух понятых был составлен протокол о задержании транспортного средства, согласно которому указанный выше автомобиль у него был изъят. С вышеуказанным протоколом он был ознакомлен и собственноручно поставил в нем свою подпись. Копия протокола была вручена ему на руки. Далее он и автомобиль марки «***», государственный регистрационный знак *** регион были доставлены в отдел полиции № 3 ОМВД России по Сургутскому району, расположенный по ул. Строителей д. 2 в с.п.Солнечный. В отделе полиции он без оказания какого-либо давления, согласился пройти медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения. Сотрудники полиции пояснили ему, что исследование будет проведено с применением технического средства измерения алкометра «Кобра», показали документы на данный прибор, то есть сертификат проверки данного прибора, разъяснили правила и порядок прохождения освидетельствования. Также сотрудник полиции пригласили двух понятых: С. и А., которым разъяснили их права и обязанности понятых. Затем 23.10.2016 года в * часа * минут, сотрудник полиции при нем включил указанный Алкометр, показал экран, который имел нулевые показатели, ввел в него его личные данные, место проведения освидетельствования и т.д., вскрыл упаковку и извлек из нее чистую, новую трубку белого цвета, вставил указанную трубку в специальный отсек прибора Алкометра, и передал ему. После чего он, в присутствии двух понятых, стал вдувать воздух в данную трубку и по окончании продувки, он передал прибор сотруднику полиции, который сразу же повернул экран прибора Алкометра к нему и на его экране высветился результат - 0,625 мг/л. Сотрудники полиции пояснили, что эти цифры означают наличие абсолютного этилового спирта в выдыхаемом им воздухе. Далее, сотрудник полиции на бумажный носитель, вывел показания Алкометра, согласно которому у него было установлено алкогольное опьянения, показания прибора составили 0,625 мг/л. С данным результатом, он был согласен. Сотрудником полиции был заполнен акт освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, с которым он и два понятых были ознакомлены, о чем в указанном протоколе поставили свою подпись, также он и двое понятых расписались на бумажном носителе, с показаниями Алкометра. Копия акта освидетельствования на состояние алкогольного опьянения была передана ему на руки. Свою вину в том, что, будучи подвергнутым административному наказанию, а также в том, что он находясь в состоянии алкогольного опьянения сел за руль и стал управлять автомобилем, признает в полном объеме, в содеянном раскаивается (л.д. ***).
Кроме признательных показаний вина Васева И.А. в совершении преступления подтверждается следующими доказательствами, исследованными в судебном заседании:

Рапортом старшего инспектора ОБДПС ГИБДД УМВД России по ХМАО -Югре Ю., зарегистрированный в КУСП за № *** от *** года, об обнаружении признаков преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ, согласно которого *** года в * часа 00 минут, Васев И.А., *** года рождения, гражданин ***, уроженец ***, управлял автомобилем марки «***», государственный регистрационный знак *** регион, на 54 км автодороги «Сургут-Нефтеюганск» Сургутского района ХМАО-Югра, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, будучи лишенный права управления транспортным средством (л.д. ***).

Постановлением о прекращении производства по делу об административном правонарушении от *** года, согласно которого производство по делу об административном правонарушении от *** года в отношении Васева И.А. по признакам состава правонарушения, предусмотренного ч.3 ст.12.8 КоАП РФ, прекращено (л.д. ***). 

Протоколом *** об отстранении от управления транспортным средством Васева И.А. от *** года (л.д. ***). 

Актом № *** освидетельствования на состояние алкогольного опьянения от ***  года, согласно которого у Васева И.А. имелись признаки алкогольного опьянения: запах алкоголя изо рта, нарушение речи, поведение не соответствующее обстановке и в котором отражено, что исследование проведено в * часа 03 минуты с применением технического средства измерения Алкометр «Кобра», заводской номер прибора ***, дата последней поверки *** года, показание прибора 0,625 мг/л, установлено состояние алкогольного опьянения у Васева И.А., Васев И.А. с результатами освидетельствования согласился (л.д. ***). 

Протоколом выемки от *** года с фототаблицей, согласно которого на территории, прилегающей к ОП-3 ОМВД России по Сургутскому району по адресу: с.п. Солнечный ул. Строителей д.2, у свидетеля А., изъят автомобиль марки «***», государственный регистрационный знак *** регион (л.д. ***). 

Протоколом осмотра предметов от *** года с фототаблицей, согласно которого в присутствии свидетеля В. на территории, прилегающей к ОП-3 ОМВД России по Сургутскому району по адресу: с.п. Солнечный ул. Строителей д. 2, осмотрен автомобиль марки «***», государственный регистрационный знак *** регион (л.д. ***). 

Протоколом осмотра документов от *** года с фототаблицей, согласно которого в служебном каб. *** ОП-3 ОМВД России по Сургутскому району по адресу: с.п. Солнечный ул. Строителей д. 2 осмотрен бумажный носитель с результатом анализатора паров этанола в выдыхаемом воздухе «Кобра» от *** года, с результатом анализа - 0,625 мг/л (л.д. ***). 

Копией постановления мирового судьи Веждинского судебного участка Эжвинского района города Сыктывкара республики Коми о назначении административного наказания от *** года, вступившего в законную силу *** года, согласно которого Васев И.А. подвергнут административному наказанию за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на один год семь месяцев (л.д. ***). 

Ответом из ОГИБДД УМВД России по г. ***  от *** года за исх. № ***, в котором указано, что Васев И.А. лишен права управления транспортными средствами сроком на 55 месяцев, до 05.06.2019 года. Васев И.А. сдал водительское удостоверение на право управления транспортными средствами в ОГИБДД ОМВД России по *** району республики Коми *** года. В соответствии с ч. 1.1 ст. 32.7 КоАП РФ срок лишения права управления транспортными средствами у Васева И.А. исчисляется с *** года (л.д. ***). 

Кроме того, вина Васева И.А. подтверждается показаниями свидетелей: Ю., А., С., В., оглашенными в судебном заседании с согласия сторон в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ.

Из показаний потерпевшего Ю. следует, что он состоит в должности старшего инспектора *** роты ОБДПС ГИБДД УМВД России по ХМАО-Югре. *** года он находился на службе по обеспечению безопасности дорожного движения. 23.10.2016 года около * часов * минут им была получена ориентировка от дежурной части *** роты ОБДПС ГИБДД о том, что в г.п. *** Сургутского района совершен угон автомобиля марки «***», государственный регистрационный знак *** регион. В * часов * минут, находясь на 54 км. автодороги «Сургут-Нефтеюганск» Сургутского района им был остановлен автомобиль марки «***», государственный регистрационный знак *** регион, под управлением Васева И.А., *** года рождения, о чем незамедлительно было доложено в дежурную часть 2-ой роты ОБДПС ГИБДД. Когда Васев И.А. вышел из автомашины, то он обратил внимание, что у него имеются признаки алкогольного опьянения, такие как запах спиртного из полости рта, нарушение речи. В связи с чем, им в присутствии двух понятых С. и Г. был составлен протокол № *** от *** года об отстранении от управления транспортным средством Васева И.А. С указанным протоколом Васев И.А. и двое понятых были ознакомлены под личную подпись, после чего, копия данного протокола была вручена Васеву И.А. После этого Васев И.А. и вышеуказанный автомобиль были доставлены в ОП № 3 ОМВД России по Сургутскому району для дальнейшего разбирательства. Далее, в связи с тем, что у Васева И.А., имелись признаки алкогольного опьянения, ему было предложено пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения при помощи прибора алкометра «Кобра» с заводским номером ***, дата последней поверки *** г., на что он согласился. Перед освидетельствованием, которое было проведено на 1 этаже административного здания ОП № 3 ОМВД России по Сургутскому району по ул. Строителей д. 2 в с.п. Солнечный, им были приглашены двое мужчин, которые участвовали в качестве понятых: А. и С. До начала освидетельствования, показания, отображающиеся на экране, были нулевыми, Васеву И.А. и двум понятым были разъяснены правила и порядок прохождения освидетельствования. После чего, Васев И.А. стал вдувать воздух из рта в трубку прибора Алкометра, где на экране прибора по завершению продувки появились результат - 0,625 мг/л абсолютного этилового спирта в выдыхаемом воздухе. С результатом освидетельствования Васев И.А. был согласен и не отрицал того факта, что действительно, перед тем, как сесть за руль управления употребил спиртное «Пиво». По данному факту, им был составлен акт *** освидетельствования на состояние алкогольного опьянения от *** года, с которым Васев И.А. и двое понятых были ознакомлены лично под роспись. Копия данного протокола была вручена Васеву И.А. Кроме того, Васев И.А. и двое понятых лично под роспись были ознакомлены с бумажным носителем, на котором отражались показаниями алкометра с результатом анализа Васева И.А. Кроме того, в отношении Васева И.А. *** года был составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренным ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ. По окончанию вышеперечисленных действий, от понятых и самого Васева И.А. заявлений, ходатайств не поступило. Согласно базы «Административная практика» *** года было установлено, что *** года мировым судьей ***  города Сыктывкара Республики Коми Васеву И.А. было назначено административное наказание за правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 7 месяцев. Следовательно, Васев И.А., нарушил правила дорожного движения будучи подвергнутым административному наказанию. Тогда, им, было вынесено постановление от *** г., о прекращении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 12.8 КоАП РФ, так как в действиях Васева И.А. усматривались признаки состава преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ. О чем, *** года было доложено рапортом об обнаружении признаков преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (л.д. ***).

Из показаний свидетеля А. следует, что *** года около * часов * минут он сотрудником полиции был приглашен в отдел полиции № 3 ОМВД России по Сургутскому району, расположенному по ул. Строителей д. 2 в с.п. Солнечный, который попросил его принять участие в качестве понятого при освидетельствовании на состояние алкогольного опьянения гр. Васева И.А. Сотрудником полиции был приглашен и второй мужчина, его фамилию не запомнил, которого также попросили принять участие в качестве понятого. Сотрудник полиции пояснил ему и второму понятому, что 23.10.2016 года около 19 часов 05 минут на 54 км автодороги «Сургут-Нефтеюганск» в Сургутском районе была остановлена автомашины марки «***», государственный регистрационный знак *** регион, за управлением Васева И.А., имеющего признаки алкогольного опьянения. В связи с чем, Васеву И.А. необходимо было пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения. Согласившись, он и второй понятой прошли на первый этаж отдела полиции № 3 ОМВД России по Сургутскому району. Затем сотрудник полиции разъяснил ему и второму понятому права и обязанности понятого, которые были ясны и понятны, так же сотрудники полиции разъяснили права и обязанности Васеву И.А., который от прохождения освидетельствования не отказывался, поясняя при этом, что действительно находится в состоянии алкогольного опьянения, так как во время управления указанной выше автомашины, употреблял спиртное «пиво». После чего, сотрудники полиции пояснили, что исследование будет проведено с применением технического средства измерения Алкометр «Кобра», разъяснили правила и порядок прохождения освидетельствования. Затем, сотрудник полиции включил указанный Алкометр, показал экран, который имел нулевые показатели, ввел в него личные данные Васева И.А., вскрыл упаковку и извлек из нее чистую, новую трубку белого цвета, вставил указанную трубку в специальный отсек прибора Алкометра, и передал его Васеву И.А., который стал вдувать воздух в данную трубку и по окончании продувки, на экран прибора Алкометра высветился результат - 0,625 мг/л. Сотрудники полиции пояснили, что эти цифры означают наличие абсолютного этилового спирта в выдыхаемом Васевым И.А. воздухе. Далее, сотрудник полиции на бумажный носитель, вывел показания Алкометра, на котором свои подписи поставил он, второй понятой и Васев И. А. Так же, сотрудником полиции был заполнен акт освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, с которым они были ознакомлены, о чем в указанном протоколе поставили свою подпись. Копия акта освидетельствования на состояние алкогольного опьянения была передана Васеву И.А. на руки (л.д. ***).

Из показаний свидетеля В. следует, что у него в собственности имеется автомашина марки «***», государственный регистрационный знак ***, которая оформлена на его имя он приобрел ее феврале *** года, за наличный расчет, стоимостью около *** рублей. Данной автомашиной также пользуется его жена- Ю. Так, *** года около *** часов он один заехал на автомойку, расположенную по адресу в г.п. ***, ул. *** д.*, где часто моет свою вышеуказанную автомашину. Когда приехал на автомойку, машину вовнутрь не загонял, к нему сразу вышел молодой парень, который работал на данной автомойке, он был в трезвом состоянии. Позже от сотрудников полиции стало известно, что его зовут Васев И. При встрече он Васеву И. передал ключи от своей автомашины и сказал, чтоб он помыл машину и если ему необходимо, то может воспользоваться машиной, даже на ней прокатиться. Он имеет доверительные отношения к сотрудникам данной автомойки, так как там всегда моет машину, где хорошо обслуживают. Также Васеву И. сказал, что заедет позже и заберет у него свою автомашину. Около *** часов этого же дня он на другой автомашине, приехал со своей женой на данную автомойку, чтоб забрать машину марки «***», государственный регистрационный знак ***, но машины рядом не было, тогда он прошел в здание автомойки, спросить у кого его машина. Вернувшись обратно к машине, в которой была жена, она обеспокоенная тем, что нет автомашины, пояснила, что уже позвонила в полицию и сообщила об угоне автомашины марки «***», государственный регистрационный знак ***. Через некоторое время приехали сотрудники полиции к вышеуказанной автомойке, которые пояснили, что его автомашина остановлена сотрудниками ГИБДД на посту ДПС около моста через р.Обь в сторону г.Нефтеюганска, за управлением которой находился Васев И.А. Претензий к Васеву И. он не имеет, его привлекать к уголовной ответственности не желает, так как сам передал ему ключи от автомашины марки «***», государственный регистрационный знак ***, и разрешил ему передвигаться на данной автомашине (л.д. ***).

Из показаний свидетеля С. следует, что *** года его попросили присутствовать в качестве понятого при освидетельствовании водителя Васева И.А., *** года рождения. В его присутствии составили акт *** и спросили Васева И.А. согласен ли он пройти освидетельствование, на что он дал свое согласие. Также перед освидетельствованием ему и другому понятому показали прибор Алкометр «Кобра» и одноразовую трубку, запечатанную в полимерный пакет, которую вскрыли в его присутствии и дали трубку Васеву И. А. После прохождения освидетельствования прибор выдал показания 0,625 мг/л. С показаниями Васев И.А. согласился (л.д. ***).

Исследованная в судебном заседании совокупность доказательств является относимой, допустимой, достоверной и подтверждает виновность                     Васева И.А. в том, что он, 23 октября 2016 года, будучи привлеченным к административной ответственности за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения управлял автомобилем находясь в состоянии алкогольного опьянения.

Суд квалифицирует действия Васева И.А. как преступление, предусмотренное ст.264.1 УК РФ – управление автомобилем, лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

При назначении уголовного наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного Васевым И.А. преступления, личность подсудимого, имеющего постоянное место ***, характеризующегося по месту жительства ***, под диспансерным наблюдением врачей: ***.
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание, суд не усматривает.
С учетом личности подсудимого суд считает необходимым назначить Васеву И.А. наказание в виде обязательных работ, с назначением дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью в виде управления транспортными средствами, так как этим будет наиболее полно обеспечено достижение целей уголовного наказания.

Оснований для прекращения уголовного дела, для освобождения                 Васева И.А. от наказания и для назначения наказания с учетом положений ст. 64 УК РФ не имеется.

Вещественные доказательства: бумажный носитель с результатом анализа Васева И.А., произведенного на анализаторе паров этанола в выдыхаемом воздухе «Кобра» от *** года суд полагает хранить при материалах уголовного дела, автомашину марки «***», государственный регистрационный знак *** – оставить у В., по принадлежности.

В соответствии с ч.2 ст. 132 УПК РФ суд вправе взыскать с осужденного процессуальные издержки.

Процессуальными издержками по делу являются вознаграждения адвокатам: Колесникову А.Н., Егоровой М.Е. и Колесник В.В., участвовавшим в качестве защитников в уголовном судопроизводстве. Общая сумма вознаграждения адвокатам составила 9240 рублей, указанные расходы возмещены за счет средств федерального бюджета. 

Таким образом, суд считает необходимым взыскать с Васева И.А. в счет средств федерального бюджета процессуальные издержки в сумме 9240 рублей.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307, 308 и 309 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Васева И.А. виновным в совершении преступления предусмотренного статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание в виде обязательных работ на срок триста шестьдесят часов с лишением права заниматься деятельностью в виде управления транспортными средствами на срок два года десять месяцев.

После вступления приговора в законную силу меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Васева И.А. – отменить.

После вступления приговора в законную вещественные доказательства: бумажный носитель с результатом анализа Васева И.А., произведенного на анализаторе паров этанола в выдыхаемом воздухе «Кобра» от *** года – хранить при материалах уголовного дела, автомашину марки «***», государственный регистрационный знак *** – оставить у В.
Взыскать с Васева И.А. в счет средств федерального бюджета процессуальные издержки в виде вознаграждений адвокатам в сумме 9240 рублей.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в течение 10 суток со дня его постановления, через мирового судью судебного участка № 1 Сургутского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья






                         А.Г. Патрин
