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Дело № 1-15-1403/2024

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

13 февраля 2024 года




     
                          г.п. Федоровский











               Сургутский район

Мировой судья судебного участка №3 Сургутского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Гоман В.А., с участием:

государственного обвинителя старшего помощника прокурора Сургутского района Лебедевой Е.А.,

защитника - адвоката Прудникова В.В., представившего удостоверение № 357 от 09.12.2002 года, ордер № 118 от 29.01.2024 г.,

подсудимого Давыдова Д.Ю.,

при секретаре Коркиной К.А. рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:  

Давыдова Дениса Юрьевича, * года рождения, уроженца пос. *, Сургутского района, Тюменской области, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее профессиональное образование, холостого, имеющего на иждивении *, зарегистрированного по адресу: ул. *, д. *, кв. *, г. *, ХМАО-Югра; место жительства: ул. * *, д. *, кв. *, г. Екатеринбург, Свердловская область, работающего менеджером по продажам в ООО «*», судимости не имеющего, не содержащего по данному делу под стражей, имеющего меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

28 июля 2023 года, в период с 20 часов 00 минут до 21 часа 00 минут, Давыдов Денис Юрьевич, находясь на участке местности территории административно бытового комплекса, расположенного на территории * * месторождения ТПП «*», ООО «*», в * километрах северо-восточного направления от г.п. Федоровский, Сургутского района, ХМАО-Югры, и имеющей географические координаты * восточной долготы и * северной широты, осуществляя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, предвидя наступления общественно-опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, из корыстных побуждений, незаконно, с целью личного обогащения, умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, взял лежащий на участке расположенном на территории административно-бытового комплекса скрученные свертки кабеля саморегулирующегося греющего марки * *), принадлежащий ТПП «*», ООО «*», в количестве 2 штук, общей длиной 20 метров стоимостью 671 рубль 74 копейки за 1 метр на общую сумму 3 434 рубля 80 копеек, и в последующем положив их в личный дорожный рюкзак, похитил данный кабель, после чего с похищенным имуществом скрылся с места преступления и распорядился им по своему усмотрению. 

В    результате    противоправных 
действий Давыдова Д.Ю. ТПП «*» ООО «*», причинен материальный ущерб на сумму 13 434 рубля 80 копеек. 

Таким образом, Давыдов Денис Юрьевич совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Подсудимый Давыдов Д.Ю. в судебном заседании вину в совершении преступления признал полностью, раскаялся. Подтвердил факт кражи 28 июля 2023 года на территории * месторождения ТПП «*» ООО «*» кабеля общей длиной 20 метров. Кабель спрятал в рюкзак с целью последующего вывоза для использования в домашнем хозяйстве. Перед выездом с КПП вахтовый автобус остановили сотрудники полиции и в ходе личного досмотра в его рюкзаке был обнаружен кабель.
В соответствии со ст. 281 УПК РФ в судебном заседании оглашены показания представителя потерпевшего и свидетелей, данные при проведении дознания.

Из показаний представителя потерпевшего М. (л.д. 40-42) следует, что она работает в должности * «*» ООО «*». В ее должностные обязанности входит представление интересов ООО «*» в органах дознания, в судебных органах, в том числе кассационной и надзорной инстанции, в том числе по гражданским и уголовным делам, разрешение трудовых споров. На основании доверенности № * от 22.03.2022 года, выданной на ее имя генеральным директором ООО «*» З., она уполномочена представлять интересы ООО «*» в органах дознания по уголовному делу № 1/23/01711017063021, возбужденное в отношении Давыдова Дениса Юрьевича, по признакам составов преступления, предусмотренного ч.1 ст.158УК РФ. Так, от * К. ей стало известно, что в адрес их организации из ОП№4 ОМВД России по Сургутскому району поступил запрос о том имелся ли факт хищения имущества принадлежащего ООО «*».  В ходе проведенной проверки был установлен факт хищения кабеля саморегулирующегося греющего (*) длиной 20 метров, по цене 671 рубль 74 копейки за 1 метр, на общую сумму 13 434 рублей 80 копеек. Данный кабель хранится на территории склада * месторождения ТПП «*». 

Далее, в ходе изучения материалов служебной проверки и документации, поступившей в адрес организации с ОП №4 ОМВД России по Сургутскому району, ей стало известно, что хищение кабельной продукции совершил работник подрядной организации ООО «*» Давыдов Денис Юрьевич. В ходе изучения документов служебной проверки установлено, что  09.08.2023 года около 18 часов в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, направленных на раскрытие и выявление преступлений сотрудниками полиции был выявлен факт хищения гр. Давыдовым Д.Ю. кабельной продукции, а именно, того, что гр. Давыдов Д.Ю. в дорожной сумке пытался вывезти через контрольно-пропускной пункт расположенного на территории * месторождения, кабель   саморегулирующийся греющий марки *, общей  длиной 20 метров, однако в ходе досмотра на наличие перевозимого груза, кабель был обнаружен. Согласно «справки-расчета стоимости кабеля *, цена за 1 метр составляет 671 рубль 74 копейки, на общую сумму 13 434 рубля 80 копеек. Также ей известно, что в ходе сбора материала проверки, похищенная Давыдовым Д.Ю. кабельная продукция была изъята сотрудниками полиции. В связи с тем, что кабельная продукция изъята и будет возвращена, организация гражданский иск заявлять не будет, так как ущерб будет возмещен в полном объеме.

Таким образом, общий ущерб от хищения имущества для ТПП «*» ООО «*» составил 13 434 рубля 80 копеек.

Из показаний свидетеля Л. (л.д. 45-47) следует, что он работает в должности * ОП №4 ОМВД России по Сургутскому району. Так, 09.08.2023 года в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, направленных на раскрытие и выявление преступлений, совместно с оперуполномоченным отделения уголовного розыска А. был осуществлен выезд на территорию * месторождения. Находясь на территории досмотрового контрольного пункта, расположенного на въезде месторождения им. *, которое входит в * группу месторождений, для проверки был остановлен пассажирский вахтовый автобус, в котором находились работники, выезжающие на свободную вахту после рабочей вахты.  В ходе проверки было выборочно досмотрено несколько человек, в ходе досмотра был выявлен факт хищения кабельной продукции гр. Давыдовым Д.Ю., который в дорожном рюкзаке, среди личных вещей перевозил кабельную продукцию, а именно: кабель саморегулирующий греющий марки «*», около 15 метров, кроме того, также в ходе досмотра было установлено, что гр. А. перевозил медные жилы от кабельной продукции.  

Далее, о данном факте был составлен рапорт, в котором указано, что гр. Давыдов Д.Ю., и гр. А. перевозили кабельную продукцию в личных вещах. После чего данный рапорт был передан в дежурную часть ОП №4 ОМВД России по Сургутскому району, после того, как рапорт был зарегистрирован, А. был составлен протокол осмотра места происшествия, в ходе которого у гр. Давыдова Д.Ю. был изъят дорожный рюкзак, в котором находился кабель в оплетке красного цвета. После осмотра гр. Давыдов Д.Ю. был доставлен в опорный пункт полиции г. Когалыма, где с него было отобрано объяснение, в котором он пояснил, что во время рабочей вахты, находясь на территории *, после окончания рабочей смены, 28 июля 2023 года, он решил пробежаться, так как занимается спортом. Пробегая по дороге, мимо АБК, на перекрестке он увидел скрутку кабеля в оболочке красного цвета, длиной около 15 метров, он взял данный кабель и понес к своей подстанции, где работает, кабель спрятал в лесном массиве до конца вахты, чтобы его никто не увидел.   09.08.2023 года после окончания рабочей вахты, около 15 часов, он забрал кабель и спрятал с целью последующего вывоза на дно дорожного рюкзака, сверху сложил личные вещи.  О том, что похищал кабель, никому не говорил, делал это не заметно для работников бригады.  После окончания вахты на вахтовом автобусе он поехал на железнодорожный вокзал в г. Когалым, где на ДКП был задержан с похищенным имуществом. В дальнейшем, в адрес ТПП «*» был направлен запрос о том, имеется ли факт хищения кабальной продукции, при поступлении заявления по факту хищения кабельной продукции и справки об ущербе, материал проверки был передан в ОД ОМВД России по Сургутскому району, так как в действиях Давыдова Д.Ю. усматривались признаки состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РУК РФ.

Из показаний свидетеля К. (л.д. 48-50) следует, что он работает в ООО «*», ТПП «*» в должности *. Так, в сентябре 2023 года, точной даты  не помнит, по ориентировке о случившихся происшествиях на территории * месторождения, ему стало известно, что работник подрядной организации ООО «*», выполняющий работы по подключению электрооборудования Давыдов Д.Ю., совершил хищение кабельной продукции, а именно: кабель саморегулирующий греющий марки  «*»,  длиной 20 метров с территории  * месторождения, которое относится к *  группе месторождений, в   Сургутском районе, ХМАО-Югры. Также ему известно, что в ходе работы по данному факту сотрудниками полиции ОМВД России по Сургутскому району, у Давыдова Д.Ю. была изъята кабельная продукция, а именно: кабель саморегулирующий греющий марки «*». В настоящее время со слов сотрудников полиции, он знает, что кабель саморегулирующий греющий марки «*», является предметом, на который были направлены преступные действия, поэтому подлежат осмотру, признанию и приобщению к уголовному делу в качестве вещественного доказательства. После проведенного осмотра данный кабель, он готов получить на ответ хранения.

Из показаний свидетеля А. (л.д. 51-53) следует, что он работает в должности * ОП №4 ОМВД России по Сургутскому району. В его должностные обязанности входит, выявление и пресечение преступлений и административных правонарушений. За ним закреплен административный участок №32, в состав которого в том числе входит и * месторождение. Так, 09.08.2023 года в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, направленных на раскрытие и выявление преступлений, совместно с оперуполномоченным отделения уголовного розыска Л. был осуществлен выезд на территорию * месторождения. Находясь на территории досмотрового контрольного пункта, расположенного на въезде месторождения им. *, которое входит в * группу месторождений, ООО «*» для проверки был остановлен пассажирский вахтовый автобус, в котором находились работники, выезжающие на свободную вахту после рабочей вахты.  В ходе проверки было выборочно досмотрено несколько человек, в ходе досмотра был выявлен факт хищения кабельной продукции гр. Давыдовым Д.Ю., который в дорожном рюкзаке, среди личных вещей перевозил кабельную продукцию, а именно: кабель саморегулирующий греющий марки «*», около 15 метров, кроме того, также в ходе досмотра было установлено, что гр. А. перевозил медные жилы от кабельной продукции.  Далее, о данном факте оперуполномоченным Л. был составлен рапорт, в котором указано, что гр. Давыдов Д.Ю., и гр. А. перевозили кабельную продукцию в личных вещах. После чего данный рапорт был передан в дежурную часть ОП №4 ОМВД России по Сургутскому району, после того, как рапорт был зарегистрирован, им был составлен протокол осмотра места происшествия, в ходе которого у гр. Давыдова Д.Ю. был изъят дорожный рюкзак, в котором находился кабель в оплетке красного цвета. После осмотра гр. Давыдов Д.Ю. был доставлен в опорный пункт полиции г. Когалыма, где с него было отобрано объяснение, в котором он пояснил, что во время рабочей вахты, находясь на территории *, после окончания рабочей смены, 28 июля 2023 года, он решил пробежаться, так как занимается спортом. Пробегая по дороге, мимо АБК, на перекрестке он увидел скрутку кабеля в оболочке красного цвета, длиной около 15 метров, он взял данный кабель и понес к своей подстанции, где работает, кабель спрятал в лесном массиве до конца вахты, чтобы его никто не увидел.   09.08.2023 года после окончания рабочей вахты, около 15 часов, он забрал кабель и спрятал с целью последующего вывоза на дно дорожного рюкзака, сверху сложил личные вещи.   О том, что похищал кабель, никому не говорил, делал это не заметно для работников бригады.  После окончания вахты на вахтовом автобусе он поехал на железнодорожный вокзал в г. Когалым, где на ДКП был задержан с похищенным имуществом. В дальнейшем, в адрес ТПП «*» был направлен запрос о том, имеется ли факт хищения кабальной продукции, при поступлении заявления по факту хищения кабельной продукции и справки об ущербе, собранный материал проверки был передан в ОД ОМВД России по Сургутскому району, для принятия решения, так как в действиях Давыдова Д.Ю. усматривались признаки состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ.

Из показаний свидетеля Ш. (л.д. 54-56) следует, что 29 сентября 2023 года дознавателем ему было предложено поучаствовать в качестве понятого в ходе проверки показаний на месте подозреваемого Давыдова Дениса Юрьевича, на что он согласился. После чего находясь у здания опорного пункта полиции в г. Когалым, по ул. * д.*, с целью прибытия на место преступления все участники следственного действия сели в автомобиль марки *, г.р.з. * регион и выдвинулись на место, указанное подозреваемым Давыдовым Д.Ю. в направлении * месторождения. Прибыв на территорию *, Давыдов Д.Ю. указал на металлическое арочное сооружение, расположенное с левой стороны от проезжей части и пояснил, что необходимо проследовать на расположенный рядом с данным строением участок. Прибыв на указанное Давыдовым место, последний пояснил, что    28 июля 2023 года, около 21 часа во время пробежки, пробегая мимо АБК, на перекрестке он увидел скрутку кабеля в оболочке красного цвета, он взял данный кабель и понес к своей подстанции, где работает, кабель спрятал в лесном массиве до конца вахты, чтобы его никто не увидел.   09.08.2023 года после окончания рабочей вахты, около 15 часов, он забрал кабель и спрятал с целью последующего вывоза на дно дорожного рюкзака, сверху сложил личные вещи. О том, что похищал кабель, никому не говорил, делал это не заметно для работников бригады.  После окончания вахты на вахтовом автобусе он поехал на железнодорожный вокзал в г. Когалым, где на ДКП был задержан с похищенным имуществом. После окончания проверки показаний на месте подозреваемого Давыдова Д.Ю. был составлен протокол, в котором расписался я и все участники следственного действия.

 Из показаний свидетеля Д. (л.д. 57-58) следует, что 29 сентября 2023 года дознавателем ему было предложено поучаствовать в качестве понятого в ходе проверки показаний на месте подозреваемого Давыдова Дениса Юрьевича, на что он согласился. После чего они выехали в г. Когалым.  Находясь у здания опорного пункта полиции в г. Когалым, по ул. * д.*, с целью прибытия на место преступления все участники следственного действия сели в автомобиль марки *, г.р.з. * регион и выдвинулись на место, указанное подозреваемым Давыдовым Д.Ю. в направлении * месторождения. Прибыв на территорию *, Давыдов Д.Ю. указал на металлическое арочное сооружение, расположенное с левой стороны от проезжей части и пояснил, что необходимо проследовать на расположенный рядом с данным строением участок. Прибыв на указанное Давыдовым место, последний пояснил, что    28 июля 2023 года, около 21 часа во время пробежки, пробегая мимо АБК, на перекрестке он увидел скрутку кабеля в оболочке красного цвета, он взял данный кабель и понес к своей подстанции, где работает, кабель спрятал в лесном массиве до конца вахты, чтобы его никто не увидел.   09.08.2023 года после окончания рабочей вахты, около 15 часов, он забрал кабель и спрятал с целью последующего вывоза на дно дорожного рюкзака, сверху сложил личные вещи. О том, что похищал кабель, никому не говорил, делал это не заметно для работников бригады. После окончания вахты на вахтовом автобусе он поехал на железнодорожный вокзал в г. Когалым, где на ДКП был задержан с похищенным имуществом. После окончания проверки показаний на месте подозреваемого Давыдова Д.Ю. был составлен протокол, в котором расписался я и все участники следственного действия.

Судом исследованы письменные материалы уголовного дела в порядке ст. 285 УПК РФ:
- копия рапорта * ОП № 4 ОМВД России по Сургутскому району Л., зарегистрированное в КУСП ОП №4 ОМВД России по Сургутскому району за № 2206 от 10.08.2023 года, согласно которого 09.08.2023 года, в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, выявлен факт того, что гр. Давыдов ДЮ. в сумке проносил кабельную продукцию, а именно: кабель греющий в полиэтиленовой оболочке в количестве 2 скруток общей длиной около 15 метров (л.д.11);                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

- заявление *  ООО «*» Я.  зарегистрированное в  КУСП ОП №4 ОМВД России по Сургутскому району за №  2353 от 24.08.2023 года,  согласно которого в ответ на запрос из ОМВД России по Сургутскому району по проверке материала, зарегистрированного по № 2206 от 09.08.2023 гожа, сообщает о факте хищения кабеля саморегулирующегося греющего (*) длиной 20 метров  со склада * * месторождения ТПП «*»  ООО «*». Указанным преступлением для ТПП «*» ООО «*» причинен ущерб, который формируется из рыночной стоимости (л.д.17);                                                                                                     

- справка-расчет стоимости кабеля *, согласно которой   закупочная стоимость 1 метра кабеля составляет 671, 74 рублей. Общая сумма ущерба за 20 метров кабеля составляет 13434,80 рублей (л.д. 18);                                                                                                                    

- протокол осмотра места происшествия, иллюстрационная таблица от 10.08.2023 года, согласно которого на территории ДКП месторождения А. Усольцева, * группы месторождений осмотрен дорожный контрольный пост, расположенный на территории * месторождения, в помещении которого находится сумка-рюкзак серого цвета с кабелем в оболочке красного цвета около 15 метров.  В ходе осмотра изъято 2 скрутки кабеля греющего в оболочке красного цвета общей длиной около 15 метров (л.д.21-26);  

- протокол осмотра места происшествия, иллюстрационная таблица от 10.08.2023 года, согласно которого осмотрен участок местности, расположенный на территории   * * месторождения, возле помещения АБК, откуда Давыдов Д.Ю. похитил кабельную продукцию, принадлежащую ТПП «*» ООО «*».  В ходе осмотра ничего не изымалось (л.д.29-34);  

- протокол осмотра предметов, иллюстрационная таблица от 14.09.2023 года, согласно которого осмотрено 2 скрутки кабельной продукции марки *, общей длиной 20 метров, который Давыдов Д.Ю. похитил с территории * * месторождения (л.д.72-75);

- протокол проверки показаний месте от 29.09.2023 года, в соответствии которым, подозреваемый Давыдов Д.Ю. в присутствии защитника Прудникова В.В. и двух понятых, находясь на территории * * месторождения ТПП «*», ООО «*», пояснил следующее, что 28 июля 2023 года в период времени с 20 часов до 21 часа, во время пробежки, он увидел скрутку кабеля в оболочке красного цвета, длиной около 15 метров. Он взял данный кабель и унес к подстанции, где работал, данный кабель спрятал в лесном массиве до конца вахты, чтобы его никто не увидел. 09.08.2023 года после окончания смены, около 15 часов, он забрал кабель и спрятал его на дно дорожного рюкзака, сверху положил личные вещи. После окончания вахты, на вахтовом автобусе, он поехал с территории месторождения с остальными рабочими, и примерно в 18 часов на КПП, сотрудники стали проводить досмотр личных вещей, в ходе которого в его личном рюкзаке был обнаружен кабель, саморегулирующий греющий (*). После чего он был доставлен в опорный пункт полиции г. Когалыма, а похищенный им кабель, был изъят сотрудниками полиции (л.д.79-83).
Суд, выслушав мнение государственного обвинителя, полагавшего вину Давыдова Д.Ю. доказанной полностью, защитника – адвоката Прудникова В.В., проанализировав представленные и исследованные в судебном заседании доказательства, приходит к выводу, что исследованная в судебном заседании совокупность доказательств является относимой, допустимой, в свое совокупности достаточной и подтверждает виновность Давыдова Д.Ю. в совершении преступления.

Действия подсудимого Давыдова Д.Ю. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении вида и меры наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, относящегося к категории небольшой тяжести; личность подсудимого, который имеет постоянное место жительства, трудоустроен, по месту жительства характеризуется положительно, по месту работы характеризуется положительно. Давыдов Д.Ю. на учете врача-психиатра, врача психиатра-нарколога не состоит.

Согласно заключению судебно-психиатрической комиссии экспертов от 08.12.2023 года, Давыдов Денис Юрьевич, * г.р., в момент совершения преступления и в настоящее время обнаруживал и обнаруживает признаки эмоционально-неустойчивого расстройства личности, импульсивный тип, что подтверждается выраженными, стабильными нарушениями в сфере эмоционального реагирования и поведения, проявившимися в детстве и сохраняющимися по настоящее время, а именно- аффективной несдержанностью, слабостью волевого контроля, чрезмерной раздражительностью, возбудимостью, склонностью к брутальной жестокости, взрывчатостью в поведении, тенденций к игнорированию общепринятых правил поведения и социальных норм (неоднократное привлечение к уголовной ответственности, с отбыванием наказания в местах лишения свободы), и неумение извлекать опыт из прежних жизненных ошибок; а также результатом амбулаторной судебно-психиатрической экспертизы проведенной в 2001 году, с подтверждением вышеуказанного диагноза. Указанный диагноз подтверждают и результаты настоящего обследования, вывившего у подэкспертного эмоциональную несдержанность, импульсивность поведения, легко провоцируемые вспышки гнева и раздражительности, сниженные критические способности, а также самоописания, самоотчеты Давыдова Д.Ю. своего поведения.    

Выявленные у Давыдова Д.Ю. при настоящем обследовании признаки психического расстройства, не лишали и не лишают его способности полностью осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими как в момент совершения преступления, так и в настоящее время, а также не лишают его способности самостоятельно участвовать в уголовном судопроизводстве, защищать свои права и законные интересы.       

Давыдов Д.Ю. способен правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение для дела. 

Обстоятельством, смягчающим наказание Давыдова Д.Ю., в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд признает наличие малолетнего ребенка у виновного.

Обстоятельств, отягчающих наказание Давыдова Д.Ю. согласно ст. 63 УК РФ – из материалов уголовного дела не усматриваются.     

Учитывая данные обстоятельства, цели и задачи назначения наказания, влияние наказания на исправление осужденного, суд считает справедливым назначить Давыдову Д.Ю. наказание в виде исправительных работ, так как указанный вид наказания сможет обеспечить восстановление социальной справедливости, предупредить совершение новых преступлений.

Основания для назначения наказания с применением ст. 64, ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает. 

Судьбу вещественных доказательств по делу суд считает необходимым разрешить с учетом требований ст. 81 УПК РФ.

Гражданский иск по делу не заявлен. 

В соответствии с ч. 1 ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки взыскиваются с осужденных или возмещаются за счёт средств федерального бюджета.

В ходе предварительного следствия и судебных заседаний защиту Давыдова Д.Ю. осуществлял назначенный дознавателем и судом адвокат, услуги которого в размере 20 614 рублей оплачены за счет средств федерального бюджета. 

Данные расходы в силу статей 131, 132 УПК РФ подлежат взысканию с Давыдова Д.Ю. в доход государства.

При этом суд учитывает, что оснований для признания Давыдова Д.Ю. имущественно несостоятельным не имеется, так как он является трудоспособным молодым человеком, оснований для освобождения Давыдова Д.Ю. от уплаты процессуальных издержек суд не усматривает.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 322, 296-310 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Давыдова Дениса Юрьевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде исправительных работ на срок 6 (шесть) месяцев с удержанием из заработной платы осужденного в доход государства в размере пяти процентов.

Вещественное доказательство: две скрутки кабеля саморегулирующего греющего марки *, в количестве 20 метров – оставить в распоряжении К.
Меру пресечения «подписку о невыезде и надлежащем поведении» - отменить после вступления приговора в законную силу.

Процессуальные издержки по уголовному делу в размере 20 614 рублей возложить на осужденного Давыдова Дениса Юрьевича, взыскав с него указанную сумму в доход государства.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский районный суд ХМАО-Югры в течение 15 суток со дня провозглашения через мирового судью судебного участка №3 Сургутского судебного района ХМАО-Югры. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья








                В.А. Гоман

