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         1-15-2001/2024
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации
            21 октября 2024 года                                                              г.Нефтеюганск
           Мировой судья судебного участка № 1 Нефтеюганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Бушкова Е.З.,  
           при секретаре Соковой Н.Н.,

            с участием государственного обвинителя Седирова Р.Р.,
            защитника Кротиковой О.А.,  
            подсудимого Чусовикина А.И.,        

            рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

             Чусовикина А.И., родившегося * года в *, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, невоеннообязанного, холостого, работающего в *, зарегистрированного по адресу: *, проживающего по адресу: *, не судимого,  

           обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.159 УК РФ,     
У С Т А Н О В И Л:

         Чусовикин А.И. 14.07.2024 года в период времени с 14 часов 21 минут до 14 часов 24 минут, находился в торговом зале магазина «Красное и Белое», расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ — Югра, г. Нефтеюганск, 1 микрорайон, строение 18, где у него возник умысел на хищение чужого имущества путем обмана. Реализуя свой преступный умысел, 14.07.2024 года в период времени с 14 часов 21 минут до 14 часов 24 минут, Чусовикин А.И., находясь в торговом зале вышеуказанного магазина, умышленно, из корыстных побуждений, с целью хищения денежных средств и товара, принадлежащих ООО «Альфа-М», выбрал на прилавке магазина одну бутылку пива «Балтика Крепкое Легендарное № 9» объемом 1,3 литра, розничной стоимостью 119 рублей 89 копеек, после чего прошел на кассу данного магазина и в качестве оплаты за указанный товар, с целью последующего получения сдачи в виде денежных средств в размере 4 880 рублей 11 копеек, передал продавцу указанного магазина И. полиграфическую продукцию, схожую с денежной купюрой достоинством 5 000 рублей, заведомо для него не являющейся денежными средствами, выдавая её за денежную купюру достоинством в 5 000 рублей, тем самым совершив обман. После этого продавец магазина «Красное и Белое» И., введенный Чусовикиным А.И. в заблуждение, передал последнему сдачу в размере 4 880 рублей 11 копеек, а также указанный товар. Тем самым, Чусовикин А.И. совершил обман продавца магазина И., похитив денежные средства в размере 4 880 рублей 11 копеек, и одну бутылку пива «Балтика Крепкое Легендарное № 9» объемом 1,3 литра, стоимостью 92 рубля 00 копеек, без учета НДС, таким образом причинив ООО «Альфа-М» материальный ущерб на общую сумму 4 972 рубля 11 копеек.   
         При ознакомлении с материалами уголовного дела подсудимым было заявлено ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого судебного разбирательства.

          В судебном заседании, подсудимый данное ходатайство поддержал и подтвердил, что обвинение ему понятно, и он с ним согласен. Вину в совершении преступления признает полностью, в том числе он понимает фактические обстоятельства содеянного, форму вины, мотив совершения деяния и его юридическую оценку. Ходатайство заявлено им добровольно, после проведения консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства: понимает, что он будет основан исключительно на тех доказательствах, которые имеются в материалах дела и не сможет быть обжалован в апелляционном порядке из-за несоответствия изложенных в нем выводов фактическим обстоятельствам уголовного дела, а так же знает, что назначенное наказание не будет превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного ч.1 ст.159 УК РФ, соответственно, устанавливающего уголовную ответственность за деяние, с обвинением в совершении которого, подсудимый согласился.

          Представитель потерпевшего Г. в судебное заседание не явился, просил рассмотреть дело в его отсутствии, выразил согласие на рассмотрение дела в особом порядке судебного разбирательства.    

           Государственный обвинитель и защитник не возражали против рассмотрения уголовного дела в отношении Чусовикина А.И. с применением особого порядка вынесения судебного решения. 
           Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился Чусовикин А.И. обоснованно и подтверждено предоставленными доказательствами; подсудимый понимает существо предъявленного обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке; осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; государственным обвинителем не высказано возражений против рассмотрения дела в особом порядке.

         Таким образом, суд удостоверился в соблюдении установленных законном условий, в связи с чем, имеются основания, предусмотренные законом, для постановления обвинительного приговора без проведения судебного разбирательства.
          Судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и квалифицирует действия Чусовикина А.И.   по ч.1 ст. 159 УК РФ, как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.
          При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного Чусовикиным А.И. преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, обстоятельств его совершения, личность подсудимого, характеризующегося по месту жительства    положительно, и врача-психиатра не состоящего, состоит на учете у врача-* с января 2024 года с диагнозом *.
           В качестве смягчающих наказание обстоятельств по каждому преступлению, в соответствии с п. «и, к» ч.1 ст. 61 УК РФ судья признает явку с повинной, добровольное возмещение имущественного ущерба, причинённого в результате преступления, в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном.
  Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со ст. 63 Уголовного кодекса РФ, судьей не усматривается.  
          Оснований для применения положений ст.64 и 73 Уголовного кодекса РФ, не имеется.
          Срок давности привлечения подсудимого к уголовной ответственности в настоящее время не истек.
   Учитывая личность подсудимого, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, положения ч. 2 ст. 43 УК РФ о том, что наказание применяется в целях  восстановлении социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений,  с учетом требований  ст. 316 УПК РФ, мировой судья считает возможным назначить подсудимому наказание, с учетом ч.1 ст.62 УК РФ, в виде штрафа, что, по мнению мирового судьи, приведет к достижению целей наказания и не окажет отрицательного воздействия на условия жизни подсудимого.  
    Вопрос о вещественных доказательствах суд решает в соответствии с ч.3 ст. 81 УПК РФ.    
    В связи с участием защитника Кротиковой О.А. в судебном заседании, оплату труда адвоката отнести к процессуальным издержкам и произвести оплату с казны Российской Федерации в лице Управления Судебного департамента в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре за счет средств федерального бюджета.                             
    На основании изложенного, руководствуясь ст.316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
                                              ПРИГОВОРИЛ:

    Признать Чусовикина А.И. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 159 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 6 000 (шесть тысяч) рублей.
 Реквизиты для оплаты штрафа: Взыскатель: Российская Федерация. Получатель: УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре). ИНН-8601010390. КПП-860101001. Счет № 40102810245370000007. Банк: РКЦ г. Ханты-Мансийск. БИК - 007162163. ОКТМО - 71 874 000. КБК: 18811603121019000140 «Денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, и в возмещении ущерба имуществу, зачисляемые в федеральный бюджет». Единый уникальный номер уголовного дела: 12401711076007638. УИН: 1885862408029007638.  
    Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить.    
    Вещественные доказательства по делу: компакт-диск с видеозаписью от 14.07.2024, купюру-лист бумаги с надписями «Билет банка приколов», «Пять тысяч дублей» – хранить при материалах уголовного дела. 
    В связи с участием защитника Кротиковой О.А. в судебном заседании, оплату труда адвоката отнести к процессуальным издержкам и произвести оплату с казны Российской Федерации в лице Управления Судебного департамента в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре за счет средств федерального бюджета.     
   Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нефтеюганский районный суд ХМАО – Югры в течение 15 суток со дня провозглашения, с подачей жалобы через судебный участок.

   В случае подачи апелляционной жалобы или апелляционного представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

   Ходатайство об ознакомлении с протоколом и аудиозаписью судебного заседания подается сторонами в письменном виде в течение 3 суток со дня окончания судебного заседания. Указанный срок может быть восстановлен, если ходатайство не было подано по уважительным причинам. 

                    Мировой судья 
                                 Е.З. Бушкова

