                                                                                                          Дело № 1-15-2004/2024

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
03 июля 2024 года		         		                                        г. Нефтеюганск
 
Мировой судья судебного участка № 3 Нефтеюганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Агзямова Р.В., и.о. мирового судьи судебного участка № 4 Нефтеюганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,
при секретаре Гильмияровой Г.Г.,
с участием государственного обвинителя, помощника Нефтеюганского межрайонного прокурора Ковалева Д.А., 
защитника - адвоката Кривули Ю.Е., представившего ордер № *** от 20.06.2024,
подсудимого Анкушева В.Е.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
Анкушева В.Е., *** года рождения, уроженца ***, гражданина Российской Федерации, со средним образованием, не военнообязанного, холостого, работающего ***, зарегистрированного по адресу: ***, проживающего по адресу: ***, кв. 88, не судимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 160 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

Анкушев В.Е., на основании приказа о приеме на работу № *** от 06.03.2024 и трудового договора от 06.03.2024 трудоустроился в ООО «Агроторг». Согласно приказу о переводе работника на другую работу № *** от 22.03.2024 был переведен на должность администратора ООО «Агроторг» и фактически осуществлял трудовую деятельность в магазине «Пятерочка» по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г.Нефтеюганск, 16 микрорайон, строение 11. Согласно договору о полной индивидуальной материальной ответственности от 22.03.2024 Анкушев В.Е. нес полную материальную ответственность за недостачу вверенного ему работодателем имущества. В ходе осуществления трудовой деятельности Анкушеву В.Е. были вверены денежные средства, которые передавали покупатели магазина за реализуемый товар.
20.04.2024 в утреннее время Анкушев В.Е., выполняя свои трудовые обязанности, находился на рабочем месте, в магазине «Пятерочка», расположенном в строении 11 в 16 микрорайоне города Нефтеюганска Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, где у него возник умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, а именно денежных средств, принадлежащих ООО «Агроторг». Находясь в вышеуказанном магазине, реализуя свой преступный умысел, в период с 08:53 20.04.2024 до 22:32 21.04.2024, осознавая противоправный характер своих действий, имея доступ к денежным средствам ООО «Агроторг», вырученных от продажи товарноматериальных ценностей, хранящихся в помещении указанного магазина, Анкушев В.Е. умышленно, в корыстных целях, похитил путем присвоения вверенное ему имущество, а именно денежные средства на общую сумму 61 600 рублей 00 копеек. В результате чего Анкушев В.Е. причинил ООО «Агроторг» материальный ущерб на общую сумму 61 600 рублей 00 копеек.
При ознакомлении с материалами уголовного дела подсудимый Анкушев В.Е. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
В судебном заседании, подсудимый данное ходатайство поддержал и подтвердил, что обвинение ему понятно и он с ним согласен. Вину в совершении преступления признает полностью, в том числе он понимает фактические обстоятельства содеянного, форму вины, мотив совершения деяния, его юридическую оценку, а также размер и характер вреда. Ходатайство заявлено им добровольно, после проведения консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства: понимает, что он будет основан исключительно на тех доказательствах, которые имеются в материалах дела; не сможет быть обжалован в апелляционном порядке из-за несоответствия изложенных в нем выводов фактическим обстоятельствам уголовного дела.
В судебное заседание представитель потерпевшего С. не явилась, против рассмотрения дела в особом порядке не возражала. В письменном ходатайстве указала, что ущерб возмещен в полном объеме, претензий к Анкушеву В.Е. организация не имеет.
Защитник поддержал заявленное подсудимым Анкушевым В.Е. ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке.
Государственный обвинитель не возражал против удовлетворения, заявленного подсудимым ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился Анкушев В.Е. обоснованно и подтверждено предоставленными доказательствами; подсудимый понимает существо предъявленного обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке; осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; государственным обвинителем и потерпевшим не высказано возражений против рассмотрения дела в особом порядке.
Таким образом, суд удостоверился в соблюдении установленных законом условий, в связи с чем, имеются основания, предусмотренные законом, для постановления обвинительного приговора без проведения судебного разбирательства.
Действия Анкушева В.Е. мировой судья квалифицирует по ч.1 ст. 160 УК РФ – присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному.
При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного Анкушевым В.Е.  преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, обстоятельства его совершения, личность подсудимого, характеризующегося по месту жительства удовлетворительно, по месту работы посредственно, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоящего, не судимого.
Обстоятельствами, смягчающими уголовную ответственность Анкушева В.Е. в соответствии с п. «и,к» ч. 1 ст. 61 УК РФ, суд признает явку с повинной, добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления; в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ – полное признание вины, раскаяние в содеянном, наличие хронического заболевания.  
Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со ст.63 УК РФ, не установлено.
С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, всех обстоятельств дела, наличие смягчающих, отсутствие отягчающих вину обстоятельств, данных о личности подсудимого, его отношение к совершенному преступлению, тяжесть и общественную опасность содеянного, обстоятельства совершенного преступления, а также учитывая цели восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, мировой судья считает возможным назначить наказание в виде штрафа, в связи с тем, что Анкушев В.Е. ранее к уголовной ответственности не привлекался, совершил преступление впервые, имеет возможность выплатить штраф.
Суд не находит оснований для назначения Анкушеву В.Е. иного вида наказания, предусмотренного санкцией статьи. Оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения от наказания, а также изменения квалификации совершенного преступления, не имеется.
Оснований для применения статьи 64 УК РФ мировой судья не усматривает.
Решение о судьбе вещественных доказательств необходимо принять в соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ.
Процессуальные издержки по делу взысканию с подсудимого не подлежат.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Мера пресечения в отношении подсудимого не избиралась. 
На основании изложенного, руководствуясь ст.316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

                                                       ПРИГОВОРИЛ:

Анкушева В.Е. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 160 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.
Реквизиты для уплаты штрафа: взыскатель Российская Федерация, получатель: УФК по Ханты- Мансийскому автономному округу - Югре (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре) ИНН 8601010390 КПП 860101001 Счет № 40102810245370000007 Банк: РКЦ г. Ханты-Мансийск БИК 007162163 ОКТМО 71 874 000 КБК: 18811603121010000140 «Денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, и в возмещении ущерба имуществу, зачисляемые в федеральный бюджет». Единый уникальный номер уголовного дела: 12401711076007359 УИН: 18858624040290073599.
Меру процессуального принуждения в отношении подсудимого Анкушева В.Е. в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу отменить. 
	    Вещественные доказательства по делу: справку о движении денежных средств за период с 20.04.2024 по 22.04.2024 по счету №: ***, открытому в *** на имя Анкушева В.Е.; компакт-диск с видеозаписью от 20.04.2024 и 21.04.2024 - хранить при материалах уголовного дела. 
Приговор может быть обжалован в Нефтеюганский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры в течение 15 суток со дня его провозглашения с подачей апелляционной жалобы через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе в течение 15 суток со дня вручения ему копии приговора ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
                   

                    Мировой судья 	        			                           Р.В. Агзямова 

 
