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                                                                                               Дело № 1-15-2112/2024                                                                                                  
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
 г. Нижневартовск                                                                  12 августа 2024 года
 Мировой судья судебного участка № 5 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Т.А. Лаптева
 при секретаре Прасиной Н.А.,

        с участием государственного обвинителя помощника прокурора г. Нижневартовска Потемкина Д.А., 
       потерпевшей ****.,

       подсудимого Гребенникова Р.А.,
защитника-адвоката Кошкаровой Л.Н., представившей удостоверение № ****, выданное ****и ордер № **** от ****
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
       Гребенникова Романа Александровича, ****года рождения, уроженца ****, гражданина Российской Федерации, разведенного, имеющего на иждивении пятеро малолетних детей, со средним общим образованием, работающего в ****, военнообязанного, зарегистрированного по адресу: ****, ****, ****, ул. ****, д. **** кв. ****, проживающего по адресу: ****, ****, ****. ****, ул. **** д. **** кв. ****, ранее судимого:
14.03.2022 Мелеузовским районным судом Республики Башкортостан по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ к обязательным работам на срок 300 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года 10 месяцев, 
неотбытый срок дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, составляет 7 месяцев 13 дней, 

       обвиняемого в совершении   преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Гребенников Роман Александрович 31.03.2024 около 14 часов 00 минут, находясь в квартире № **** дома № **** по ул. **** в г. ****, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к бывшей супруге ****, осуществляя свой преступный умысел, направленный на угрозу убийством, действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих преступных действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, достоверно зная, что последняя не сможет оказать ему реального сопротивления в силу его явного над ней физического превосходства, с целью запугивания и подавления воли, а также с целью вызвать у ****. реальный страх за свою жизнь и здоровье, нанес последней один удар рукой в область лица, причинив последней физическую боль, после чего, схватил последнюю рукой за шею, и умышленно стал сжимать шею ****, перекрыв доступ кислорода, тем самым, причинив ****. физическую боль и нравственные страдания, при этом высказал в адрес последней словесную угрозу: «Я убью тебя!». Все действия и высказанную Гребенниковым Р.А. угрозу убийством ****, в сложившейся обстановке восприняла реально, опасаясь за свою жизнь и здоровье, чему способствовало наличие неприязненных отношений, агрессивное поведение, замкнутое пространство, состояние крайней ярости и алкогольного опьянения, в котором находился Гребенников Р.А., при этом Гребенников Р.А. сопровождал угрозу убийством активными действиями выраженными в виде сдавливания шеи и мог осуществить высказанную угрозу реально, и у нее имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Гребенников Р.А. в ходе дознания  при ознакомлении с материалами уголовного дела заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства в порядке особого производства.
В судебном заседании подсудимый Гребенников Р.А. подтвердил, что с предъявленным обвинением в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ, согласен. После консультации с защитником добровольно заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Последствия постановления приговора без судебного разбирательства осознает, на ходатайстве настаивает. 
Потерпевшая ****. в судебном заседании не возражала против рассмотрения уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.  
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и считает необходимым постановить приговор без проведения судебного разбирательства, при этом государственный обвинитель не возражал против удовлетворения заявленного ходатайства. Защитник также поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства.

Наказание за совершенное Гребенниковым Р.А. преступление не превышает пяти лет лишения свободы.

Мировой судья действия подсудимого Гребенникова Р.А. квалифицирует по ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Требования главы 40 Уголовно-процессуального кодекса РФ соблюдены, оснований для прекращения уголовного дела или освобождения от наказания не имеется. Оснований для применения ст. 64 УК РФ мировой судья не усматривает.

         При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, а также данные о личности виновного, характеризующегося сотрудниками полиции УМВД России по г. Нижневартовску по месту жительства отрицательно, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоящего, совершившего преступление в период непогашенной судимости, на путь исправления не встал и вновь совершил умышленное преступления против жизни и здоровья, относящиеся к категории небольшой тяжести.
К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимому, в соответствии с положениями п. «г» ч. 1 ст. 61, ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья относит наличие малолетних детей, раскаяние в содеянном, выразившееся в признании вины.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому в соответствии со статьей 63 УК РФ, мировым судьей не установлено.  
Учитывая личность подсудимого, тяжесть совершенного преступления, наличие обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, положения ч. 2 ст. 43 УК РФ о том, что наказание применяется в целях восстановлении социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом материального положения и требований ст. 316 УПК РФ мировой судья считает возможным назначить Гребенникову Р.А. наказание в виде ограничения свободы, что в целом будет способствовать задачам и целям уголовного наказания, соизмеримым принципом разумности, объективности и целесообразности. 

При этом суд считает, что наказание подсудимому следует назначить по правилам ч. 5 ст. 62 УК РФ.

Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, взысканию с Гребенникова Р.А. не подлежат.
        Руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Гребенникова Романа Александровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 6 (шесть) месяцев.

На основании ч. 5 ст. 70 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности приговоров присоединить к назначенному наказанию неотбытую часть дополнительного наказания в виде лишения права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, назначенного приговором Мелеузовского районного суда Республики Башкортостан от  14 марта 2022 года, и окончательно назначить Гребенникову Роману Александровичу  наказание в виде ограничения свободы на срок 6 (шесть) месяцев с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 7 месяцев 13 дней. 

Возложить на осужденного Гребенникова Романа Александровича следующие обязанности: встать на учет и являться один раз в месяц на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.

Установить осужденному Гребенникову Роману Александровичу следующие ограничения: не выезжать за пределы территории муниципального образования «город Нижневартовск» за исключением случаев производственной необходимости, не изменять место жительства или пребывания, место работы без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы. 

Наказание в виде лишения права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, исполнять самостоятельно.  

Меру пресечения - подписку о невыезде и надлежащем поведении Гребенникову Роману Александровичу до вступления приговора в законную силу оставить без изменения. 
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский городской суд Ханты - Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации через мирового судью судебного участка № 12.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручать осуществление защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 

Мировой судья                                                                                Т.А. Лаптева

