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ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

27 марта 2024 года


                        город Урай ХМАО − Югры

Мировой судья судебного участка № 1 Урайского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Гоман А.С.,
с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора города Урая Зарипова Э.Ш.,
защитника − адвоката Жикова И.В., 

подсудимого Мухамадиева Р.Р.,

при секретаре судебного заседания Вайцехович Т.П.,

рассмотрев в открытом судебном заседании при особом порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении

Мухамадиева Рафаэля Рифгатовича, * года рождения, уроженца *, зарегистрированного и проживающего по адресу: *, гражданина РФ, имеющего *образование, разведенного, работающего *,  имеющего *, военнообязанного, не судимого,

в отношении которого мера пресечения не избиралась, избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке,

обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ст. 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее УК РФ), выслушав прения сторон и последнее слово подсудимого,
Установил:

Подсудимый Мухамадиев Р.Р. совершил фиктивную регистрацию гражданина Российской Федерации по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации при следующих обстоятельствах.

08 сентября 2023 года, в точно не установленное время, Мухамадиев Рафаэль Рифгатович, находясь в помещении Муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», расположенного по адресу: *, являясь собственником жилого помещения - * из корыстных побуждений, имея умысел, направленный на фиктивную регистрацию гражданина Российской Федерации по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, а именно по вышеуказанному адресу, заведомо зная о том, что * Е.Ю. не имеет намерения проживать в принадлежащем ему жилом помещении, осознавая противоправный характер своих действий, в нарушение требований статьи 3 Закона Российской Федерации от 25 июня 1993 года № 5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации», раздела № 2 «Правил регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.07.1995 года № 713, без намерения предоставить для проживания * Е.Ю. жилое помещение, собственноручно поставил свою личную подпись в заявлении * Е.Ю. о регистрации по месту пребывания в принадлежащей ему квартире, расположенной по адресу: *, с 08 сентября 2023 года по 08 декабря 2023 года, получив за это от * С.В. денежное вознаграждение в сумме 3000 рублей.

* Е.Ю. с момента регистрации по вышеуказанному адресу не проживал, а проживал по адресу: *, а также по адресу: *. Тем самым Мухамадиев Р.Р. умышленно, из корыстных побуждений оформил фиктивную регистрацию гражданину Российской Федерации - * года рождения по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации по адресу: * с 11 сентября 2023 года по 08 декабря 2023 года.

Кроме того, подсудимый Мухамадиев Р.Р. совершил фиктивную регистрацию гражданина Российской Федерации по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации при следующих обстоятельствах.

Мухамадиев Рафаэль Рифгатович, 23 октября 2023 года около 15 часов 00 минут, находясь в помещении Муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», расположенного по адресу: *, являясь собственником жилого помещения - квартиры, расположенной по адресу: *, имея умысел, направленный на фиктивную регистрацию гражданина Российской Федерации по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, а именно по вышеуказанному адресу, заведомо зная о том, что * А.Ф. не имеет намерения проживать в принадлежащем ему жилом помещении, осознавая противоправный характер своих действий, в нарушение требований статьи 3 Закона Российской Федерации от 25 июня 1993 года № 5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации», раздела № 2 «Правил регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.07.1995 года № 713, без намерения предоставить для проживания * А.Ф. жилое помещение, собственноручно поставил свою личную подпись в заявлении * А.Ф. о регистрации по месту пребывания в принадлежащем ему квартире, расположенном по адресу: * с 23 октября 2023 года по 23 ноября 2023 года.

* А.Ф. с момента регистрации по вышеуказанному адресу не проживала, а проживала по адресу: *. Тем самым Мухамадиев Р.Р. умышленно оформил фиктивную регистрацию гражданину Российской Федерации - *года рождения по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации по адресу: *, с 24 октября 2023 года по 23 ноября 2023 года.

В ходе дознания в момент ознакомления с материалами уголовного дела подсудимый Мухамадиев Р.Р. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с согласием с предъявленным обвинением.

В судебном заседании подсудимый Мухамадиев Р.Р. указал, что обвинение ему понятно, с предъявленным обвинением согласен, вину признает полностью, обстоятельства, изложенные в обвинении, не оспаривает, в содеянном раскаивается. Ранее заявленное ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке Мухамадиев Р.Р. поддержал, указал, что оно заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Защитник Жиков И.В. в судебном заседании поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела в порядке особого производства.

Государственный обвинитель – старший помощник прокурора города Урая Зарипов Э.Ш. считал возможным рассмотреть дело в особом порядке судебного разбирательства.

Выслушав участников процесса, мировой судья приходит к следующему.

Преступления, в совершении которых обвиняется Мухамадиев Р.Р. относятся к категории преступлений небольшой тяжести.

Обвинение, с которым согласен подсудимый, обосновано, подтверждается собранными по делу доказательствами, полученными в ходе дознания и указанными в обвинительном акте, подсудимый Мухамадиев Р.Р. понимает существо предъявленного ему обвинения и согласен с ним в полном объеме. Мухамадиев Р.Р. своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства. У государственного обвинителя не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке.
Учитывая, что Мухамадиев Р.Р. обвиняется в совершении преступлений небольшой тяжести, соблюдены все условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, предусмотренные ч. 1 и ч. 2 ст. 314 УПК РФ, мировым судьей удовлетворено ходатайство подсудимого о постановлении приговора в особом порядке.

На основании изложенного мировой судья не проводил в общем порядке оценку и исследование доказательств, собранных по уголовному делу, но анализ представленных материалов уголовного дела привел мирового судью к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Мухамадиев Р.Р., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, указанными в обвинительном акте, доказательства по уголовному делу собраны в объеме, достаточном для установления события преступления, а также виновности подсудимого в совершении преступлений, и поэтому имеются основания для постановления обвинительного приговора и назначения подсудимому наказания.

Судом не установлены обстоятельства, препятствующие постановлению законного, обоснованного и справедливого приговора, не установлены основания полагать самооговор подсудимым. 
Действия подсудимого Мухамадиева Р.Р. мировой судья квалифицирует:

- по ст. 322.2 УК РФ (по событию 08 сентября 2023 года)  как фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации;

- по ст. 322.2 УК РФ (по событию 23 октября 2023 года)  как фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.

Сведениями о наличии у подсудимого каких-либо душевных или иных каких-либо тяжких заболеваний, препятствующих привлечению его к уголовной ответственности в силу ст. 81 УК РФ, мировой судья не располагает. Сомнений во вменяемости подсудимого у суда не возникло, поскольку Мухамадиев Р.Р. не состоит на учете у врача-психиатра, в суде подсудимый адекватно оценивал окружающую обстановку, мировой судья признает Мухамадиева Р.Р. вменяемым и подлежащим уголовной ответственности.

В соответствии со ст. 60 УК РФ мировой судья, назначая наказание подсудимому Мухамадиеву Р.Р., учитывает общественную опасность и обстоятельства совершения преступлений, личность подсудимого, влияние наказания на исправление подсудимого и условия его жизни и жизни его семьи, а также требования ч. 5 ст. 62 УК РФ. Мухамадиев Р.Р. вину признал в содеянном раскаялся, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врача-психиатра не состоит, состоит на учете у * с 04 декабря 2018 года с диагнозом «Синдром зависимости от нескольких наркотических средств», трудоустроен, по месту работы характеризуется положительно, не судим. 
Совершенные Мухамадиевым Р.Р. преступления является умышленными, по характеру и степени общественной опасности в соответствии со ст. 15 УК РФ отнесены законом к категории преступлений небольшой тяжести.

Обстоятельством, смягчающим наказание Мухамадиева Р.Р., в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ мировой судья признает наличие малолетнего ребенка у виновного.

Обстоятельством, смягчающим наказание Мухамадиева Р.Р., в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья признает раскаяние Мухамадиева Р.Р. в совершенном преступлении.

Суд не учитывает в качестве обстоятельства, смягчающего наказание, признание Мухамадиевым Р.Р. вины, поскольку уголовное дело в отношении него было рассмотрено судом по правилам, предусмотренным гл. 40 УПК РФ, в особом порядке принятия судебного решения при согласии обвиняемого с предъявленным им обвинением, что предполагает признание вины.
О наличии каких-либо иных обстоятельств, смягчающих наказание Мухамадиеву Р.Р., мировому судье не заявлено.

Обстоятельств, отягчающих наказание Мухамадиеву Р.Р., предусмотренных ч. 1 и ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, мировым судьей не установлено.

Оснований для применения ст. 64 УК РФ не имеется.

При назначении наказания мировой судья руководствуется положениями ст. 60 УК РФ, согласно которой более строгий вид наказания из числа предусмотренных за совершенное преступление назначается только в случае, если менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания.

С учетом всех конкретных обстоятельств по делу, данных о личности подсудимого, наличия смягчающих и отсутствия отягчающих наказание обстоятельств, в целях восстановления социальной справедливости, предупреждения совершения им новых преступлений, мировой судья считает справедливым и соразмерным содеянному назначить Мухамадиеву Р.Р. наказание в пределах санкции ст. 322.2 УК РФ в виде штрафа за каждое преступление, с учетом требований ст. 60 УК РФ. Оснований для назначения более строго вида наказания мировой судья не усматривает.

По мнению мирового судьи, назначение наказания за совершение преступлений, предусмотренных ст. 322.2 УК РФ, в виде штрафа за каждое преступление соответствует характеру и степени общественной опасности совершенных Мухамадиевым Р.Р. преступлений, обстоятельствам их совершения.  Наказание в виде штрафа обеспечит достижение целей наказания, окажет на исправление Мухамадиева Р.Р. наиболее положительное влияние. 

Мировой судья не находит целесообразным применение к Мухамадиеву Р.Р. более строгой меры наказания, предусмотренной санкцией указанной нормы уголовного закона. 

 При определения размера наказания подсудимому мировой судья исходит из убежденности, основанной на полном и всестороннем исследовании всех материалов уголовного дела, руководствуется принципом соразмерности назначаемого наказания и последствий, наступивших в результате совершенных Мухамадиевым Р.Р. преступлений. 
Определяя размер штрафа за каждое преступление, мировой судья учитывает тяжесть совершенных преступлений, имущественное положение подсудимого и его семьи, а также возможность получения подсудимым заработной платы или иного дохода. Мухамадиев Р.Р. имеет постоянное место работы, работает с 04 сентября 2023 года, согласно представленных справок о доходах за 2023 и 2024 годы, исходя из расчета дохода за полный отработанный месяц, средний размер его заработной платы составляет 44 707 рублей 31 копейка. 

Учитывая изложенное, мировой судья считает, необходимым определить способ исчисления штрафа - в размере дохода осужденного, за период две недели за каждое преступление, что составляет 22 353 рублей 65 копеек за каждое преступление.

Окончательное наказание следует назначить по правилам ч. 2 ст. 69 УК РФ.

Принимая во внимание доход Мухамадиева Р.Р., с учетом наличия несовершеннолетнего ребенка, мировой судья считает необходимым применить положения ч. 3 ст. 46 УК РФ и рассрочить Мухамадиеву Р.Р. уплату назначенного штрафа на 3 месяца.

Оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения от наказания, предоставления отсрочки исполнения приговора не имеется.

Вещественные доказательства – документы, поданные Мухамадиевым Р.Р. на регистрацию по месту пребывания * А.Ф. и *а Е.Ю., хранящиеся у свидетеля * М.В., следует оставить в ОМВД России по городу Ураю, результаты оперативно-розыскной деятельности и чек *, хранящиеся в материалах уголовного дела, - хранить при уголовном деле в течение всего срока хранения уголовного дела.
Меру процессуального принуждения Мухамадиеву Р.Р. - обязательство о явке - отменить по вступлении приговора в законную силу.

Гражданский иск по делу не заявлен. 
В силу ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, с подсудимого Мухамадиева Р.Р. взысканию не подлежат, их возмещение следует отнести за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 316  УПК РФ, мировой судья

Приговорил:

Признать Мухамадиева Рафаэля Рифгатовича виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 322.2, ст. 322.2 УК РФ, и назначить ему наказание:

по ст. 322.2 УК РФ в виде штрафа в размере дохода осужденного за период 2 (две) недели в сумме 22 353 рубля 65 копеек;
по ст. 322.2 УК РФ в виде штрафа в размере дохода осужденного за период 2 (две) недели в сумме 22 353 рубля 65 копеек.
На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить Мухамадиеву Рафаэлю Рифгатовичу наказание в виде штрафа в размере дохода осужденного за период 3 (три) недели в размере 33 530 рублей 48 копеек.

Получатель штрафа

Получатель денежных средств: УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (УМВД по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре л/с 04871342940) 

Банк: РКЦ ХАНТЫ-МАНСИЙСК//УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г. Ханты-Мансийск

ИНН 8601010390

КПП 860101001

БИК 007162163 

Единый казначейский счет 40102810245370000007
ОКТМО 71878000

КБК 188 1 16 03116 01 0000 140
УИН 18858623110330324973

В соответствии с ч. 3 ст. 46 УК РФ уплату назначенного штрафа рассрочить на срок 3 (три) месяца с уплатой ежемесячного платежа в размере 11 176 рублей 82 копейки. Осужденный обязан в течение 60 дней со дня вступления приговора в законную силу уплатить первую часть штрафа в сумме 11 176 рублей 82 копейки. Остальные части штрафа осужденный обязан уплачивать ежемесячно не позднее последнего дня каждого последующего месяца. 

В случае злостного уклонения от уплаты штрафа он может быть заменен другим видом наказания в пределах санкции, предусмотренной соответствующей частью статьи особенной части УК РФ.

В случае невозможности немедленной уплаты штрафа уплата может быть отсрочена в соответствии с ч. 2 ст. 398 УПК РФ.

Вещественные доказательства – документы, поданные Мухамадиевым Р.Р. на регистрацию по месту пребывания * А.Ф. и * Е.Ю., хранящиеся у свидетеля * М.В., следует оставить в ОМВД России по городу Ураю, результаты оперативно-розыскной деятельности и чек *, хранящиеся в материалах уголовного дела, - хранить при уголовном деле в течение всего срока хранения уголовного дела.
Меру процессуального принуждения Мухамадиеву Р.Р. - обязательство о явке - отменить по вступлении приговора в законную силу.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Урайский городской суд ХМАО – Югры в течение 15 суток со дня его провозглашения через мирового судью, постановившего приговор. 

Приговор, постановленный в соответствии со ст. 316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 389.15 УПК РФ, то есть несоответствию выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.
В случае подачи апелляционной жалобы, принесении апелляционного представления осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции непосредственно либо с использованием систем видеоконференцсвязи, указав об этом в своей апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.
Мировой судья





                        А.С. Гоман
