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Писаренко В.И., 
представившего удостоверение №* и ордер №* от 15 августа 2024 года, рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении:
Юдайханова Р.Р., * года рождения, уроженца *, гражданина *, со * образованием, зарегистрированного и проживающего по адресу: *, в порядке ст. 91 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (далее – УПК РФ) не задерживавшегося, с 11 июля 2024 года находящегося под подпиской о невыезде и надлежащем поведении, судимого:

-
26 января 2023 года Верхнеуфалейским городским судом Челябинской области, по ч. 1 ст. 264.1 
Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ) к наказанию в виде обязательных работ на срок 
150 часов, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев. Основное наказание отбыто 
26 апреля 2023 года, дополнительное наказание отбыто 
09 августа 2024 года. Снят с учета из уголовно-исполнительной инспекции в связи с отбытием срока наказания. Судимость не снята и не погашена в установленном законом порядке,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
Юдайханов Р.Р. совершил умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах.
15 ноября 2023 года в период с 12 часов 00 минут до 17 часов 24 минут, точное время не установлено, Юдайханов Р.Р., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на *, в ходе ссоры, произошедшей на почве внезапно возникшего личного неприязненного отношения к А.Ю., имея прямой умысел на причинение телесных повреждений последнему, осознавая общественно-опасный характер своих действий, предвидя наступление последствий в виде причинения вреда здоровью потерпевшему и желая этого, находясь в состоянии агрессии, применяя предмет, используемый в качестве оружия – нож, нанес им А.Ю. не менее одного удара в поясничную область слева, в результате чего последнему причинены физическая боль и телесные повреждения в виде раны поясничной области слева проникающей в забрюшинную жировую клетчатку, которая причинила легкий вред здоровью, по признаку кратковременного расстройства здоровья (не более 21 дня).
Представитель потерпевшего Т.А. в судебном заседании указала, что против рассмотрения уголовного дела в особом порядке не возражает. 

В судебном заседании Юдайханов Р.Р. пояснил, что ему понятно предъявленное обвинение, он с ним полностью согласен, вину признает, ходатайство об особом порядке судебного разбирательства поддержал, указал, что оно заявлено после консультации с защитником, ему понятны последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, то, что при этом не будут исследоваться доказательства, и он не сможет обжаловать приговор по мотивам не соответствия выводов, установленных в судебном заседании и изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела.

Государственный обвинитель Ушакова Г.Ю. и защитник Писаренко В.И. заявили о согласии на постановление приговора без проведения судебного разбирательства.

Мировой судья считает, что условия постановления приговора в отношении подсудимого без проведения судебного разбирательства соблюдены, поскольку в ходе ознакомления с материалами уголовного дела в порядке ст. 217 УПК РФ, подсудимый заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, в судебном заседании поддержал его. В ходе судебного заседания установлено, что такое ходатайство заявлено им добровольно, после консультации с защитником, характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства подсудимый осознает, государственный обвинитель, потерпевший и защитник не возражают против заявленного ходатайства.
Изучив материалы дела, мировой судья считает, что предъявленное Юдайханову Р.Р. обвинение обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу. Мировой судья квалифицирует действия Юдайханова Р.Р. по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ – как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
При назначении наказания мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого. 

К обстоятельству, смягчающему наказание в силу п. «и» ч. 1 и ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья относит явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание Юдайхановым Р.Р. вины. Иных обстоятельств, смягчающих наказание мировым судьей по делу не установлено. Противоправность поведения потерпевшего на которое он ссылается в показаниях, данных в ходе проведения проверки показаний на месте в качестве обстоятельства, смягчающего наказание, мировым судьей к таковому не отнесено, поскольку объективными данными и материалами дела не подтверждено, при этом противоправность или аморальность поведения потерпевшего должно явиться поводом для преступления, что по делу также 
не установлено.
К обстоятельству, отягчающему наказание в силу ч. 1.1 ст. 63 УК РФ мировой судья в зависимости от характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного признает совершение преступления в состоянии опьянения, поскольку в судебном заседании Юдайханов Р.Р. указал, что состояние опьянения способствовало совершению преступления, будучи трезв преступление не совершил.
При определении вида и размера наказания в отношении 
Юдайханова Р.Р. мировым судьей учитывается его личность, в том числе тот факт, что он * работает, то есть * имеет постоянный источник доходов, детей на иждивении * имеет, по месту жительства участковым уполномоченным полиции характеризуется не удовлетворительно, соседями удовлетворительно, привлекался к административной ответственности, в том числе за совершение административных правонарушений против здоровья, на учете у врача-психиатра и у врача-нарколога не состоит, а также то, что им совершено преступление небольшой тяжести, в период не снятой и 
не погашенной в установленном законом порядке судимости, вновь совершившего умышленное преступление, наличие смягчающих и отягчающего наказание обстоятельств, а также требования ч. 7 ст. 316 УПК РФ, ч. 5 ст. 62 УК РФ, мнение потерпевшего, не просившего о назначении наказания фактически связанного с изоляцией его от общества. Учитывая изложенное, мировой судья для достижения целей наказания, предусмотренных статьей 43 УК РФ приходит к выводу о необходимости назначения наказания за совершенное преступление в виде лишения свободы на определенный срок, так как по мнению мирового судьи именно данный вид наказания будет способствовать исправлению осуждённого и отвечать целям наказания. Назначение иного, более мягкого вида наказания, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ не обеспечит достижение целей наказания, связанных с восстановлением социальной справедливости, исправлением подсудимого и предупреждением совершения им новых преступлений. 
Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в порядке, установленном статьей 53.1 УК РФ, мировой судья с учетом характера совершенного преступления, его общественной опасности и личности подсудимого не находит.
При этом мировой судья считает возможным применить положения ст. 73 УК РФ с учетом того, что подсудимый вину признал полностью, социально адаптирован слабо, а именно имеет место жительства, а также наличие смягчающих и отягчающего наказание обстоятельств, мнение потерпевшего, 
не просившего назначить наиболее строгое наказание, указанное свидетельствует о том, что исправление подсудимого может быть достигнуто без изоляции его от общества.
Исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступлений, существенно уменьшающие степень общественной опасности преступления, предусмотренные ст. 64 УК РФ, по делу отсутствуют. Основания для применения ч. 6 ст. 15 УК РФ отсутствуют, преступление, которое совершил Юдайханов Р.Р. относится к категории небольшой тяжести.
Приговор Верхнеуфалейского городского суда Челябинской области от 26 января 2023 года в отношении Юдайханова Р.Р. на момент вынесения приговора по настоящему делу исполнен, в связи с чем положения ст.ст. 69, 70 УК РФ применению не подлежат.

Меру пресечения в отношении Юдайханова Р.Р. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу отменить.

Гражданский иск по делу не заявлен.
Вопрос о вещественных доказательствах по уголовному делу следует разрешить в соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ.
Принимая во внимание, что уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, мировой судья относит процессуальные издержки, выразившиеся в уплате вознаграждения адвокату за участие в деле по назначению в качестве защитника за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Юдайханова Р.Р. виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 (один) год.
Считать на основании ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Юдайханову Р.Р. наказание условным с испытательным сроком 1 (один) год 6 (шесть) месяцев. 

Обязать Юдайханова Р.Р. в период испытательного срока не менять место жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции, являться на отметки в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства один раз в месяц, трудиться.
Отменить, по вступлению приговора в законную силу, меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Юдайханова Р.Р.. 
Освободить Юдайханова Р.Р. от уплаты процессуальных издержек на основании ч. 10 ст. 316 УПК РФ.
Уничтожить вещественные доказательства, по вступлению приговора в законную силу, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Советскому району по адресу: ул. Гастелло, д. 17, 
г. Советский Ханты-Мансийский автономный округ - Югра: жилетку черного цвета с повреждением ткани и пятнами бурого цвета, смыв на марлевом тампоне с *, смыв на марлевом тампоне с *, буккальный эпителий Юдайханова Р.Р., смыв с ладоней рук Юдайханова Р.Р., кофту синего цвета со вставками прямоугольной формы коричневого цвета в районе плеч с повреждением ткани и пятнами бурого цвета, трусы синего цвета с орнаментом в виде перекрестий полосок белого и черного цвета с пятнами бурого цвета, одну пару носков темно-синего цвета с пятнами бурого цвета, джинсы синего цвета с ремнем черного цвета, с биркой «*», пятнами бурого цвета, тапочки черного цвета с пятнами бурого цвета, окурок сигареты *, находящиеся в картонной коробке «Упаковка №1; лезвие ножа белого цвета с пятнами бурого цвета в бумажном конверте «Упаковка №2»; рукоятка ножа черного цвета в бумажном конверте «Упаковка №3».

Хранить вещественные доказательства, по вступлению приговора в законную силу, в материалах дела – следы рук на 11 отрезках, CD-диск с фотоизображениями на снегу статического объемного следа подошвы.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры через мирового судью Советского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение 15 суток со дня постановления приговора.

Приговор, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

В соответствии с ч. 3 ст. 389.6 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, желание принять непосредственное участие в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, равно как и отсутствие такового, а также свое отношение к участию защитника либо отказ от защитника при рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, должны быть выражены осужденным в апелляционной жалобе, или в отдельном заявлении, в течение 15 суток со дня постановления приговора

Мировой судья

судебного участка №1






         А.А. Щербинин
Приговор вступил в законную силу 31.08.2024


