Дело № 1-16-2901/2024
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
03 июля 2024 года 






                   г. Югорск 

      Мировой судья судебного участка № 1 Югорского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Конякин Е.Н., с участием: 

государственного обвинителя,

старшего помощника прокурора 



                  Ушаковой Г.Ю.,
подсудимого






                    Анфалова А.Г.,
защитника – адвоката 


                                                Роженцева Н.С., 

представившего удостоверение № * от * года и ордер № * от * года, 

при секретаре Нечаевой Т.В. 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Анфалова Андрея Геннадьевича, *,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,
установил:

Анфалов А.Г. обвиняется в совершении тайного хищения чужого имущества на территории гор. Югорска ХМАО-Югры Тюменской области при следующих обстоятельствах.

В период времени с 01.06.2023 года по 30.06.2023 года, точная дата и время не установлено, Анфалов А.Г., находясь на территории бывшего ООО «СПП «Югорское», расположенного по адресу: ХМАО-Югра, г. Югорск, ул. Кольцевая, д. 7, тайно, умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа похитил металлические конструкции стоимостью 12 700 рублей, принадлежащие ООО «Сибирь Электро». В результате противоправных действий Анфалова А.Г. потерпевшему ООО «Сибирь Электро» причинен материальный ущерб в размере 12 700 рублей.
После совершения преступления Анфалов А.Г. с места преступления скрылся, распорядившись похищенным имуществом по своему усмотрению.
Подсудимый Анфалов А.Г. заявил о согласии с предъявленным обвинением, подтвердил свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснил, что ходатайство им заявлено добровольно, в присутствии защитника, и он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

Защитник Роженцев Н.С. ходатайство подсудимого об особом порядке принятия судебного решения поддержал. 


Государственный обвинитель Ушакова Г.Ю. не возражала против особого порядка проведения судебного разбирательства. 

Представитель потерпевшего Л. в судебное заседание не явился, о дате и месте рассмотрения дела уведомлен надлежащим образом, не возражал против особого порядка проведения судебного разбирательства, ходатайствовал о рассмотрении дела в его отсутствие.
При таких обстоятельствах условия постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства соблюдены. 

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение в совершении преступления, с которым согласился подсудимый, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; государственным обвинителем и представителем потерпевшего не высказано возражений против рассмотрения дела в особом порядке.
Мировой судья находит вину Анфалова А.Г. в инкриминируемом преступлении доказанной и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 158 УК РФ как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, так как в судебном заседании установлено, что в период времени с 01.06.2023 года по 30.06.2023 года, точная дата и время не установлено, Анфалов А.Г., находясь на территории бывшего ООО «СПП «Югорское», расположенного по адресу: ХМАО-Югра, г. Югорск, ул. Кольцевая, д. 7, тайно, умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа похитил металлические конструкции, принадлежащие ООО «Сибирь Электро», причинив потерпевшему материальный ущерб в размере 12 700 рублей.

В соответствии с п.п. «и, к» ч. 1 ст. 61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание Анфалова А.Г., являются добровольное возмещение материального ущерба, причиненного в результате совершение преступления, явка с повинной.
Обстоятельства, отягчающие наказание Анфалова А.Г., отсутствуют.

При назначении наказания мировой судья учитывает характер, степень общественной опасности и обстоятельства совершения преступления, личность подсудимого, наличие судимости, его имущественное положение, принятие мер к трудоустройству после отбытия наказания в виде лишения свободы, наличие места работы и дохода, полное признание вины, раскаяние, полное возмещение  имущественного вреда, причиненного в результате совершения преступления, отрицательную характеристику по месту жительства, данные о том, что подсудимый не состоит на учете у психиатра и нарколога, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия его жизни.
Принимая во внимание указанные обстоятельства и учитывая, что Анфалов А.Г. совершил преступление небольшой тяжести, добровольно возместил ущерб, причиненный потерпевшему в результате совершения преступления, трудоустроился, имеет постоянный источник дохода, полностью признал вину, раскаялся в содеянном, заверил мирового судью в исправлении дальнейшего поведения, наличие явки с повинной, мировой судья считает необходимым назначить наказание в виде штрафа, так как исправление подсудимого в данном случае возможно без изоляции от общества.
Принимая во внимание, что после совершения преступления Анфалов А.Г. осужден 12.02.2024 Югорским районным судом ХМАО-Югры по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы, следует согласно ч. 5 ст. 69 УК РФ назначить окончательное наказание путем полного сложения с наказанием по приговору от 12.02.2024 года, который вступил в законную силу, определить окончательное наказание в виде лишения свободы со штрафом. Учитывая положения ч. 5 ст. 69, ч. 2 ст. 71 УК РФ, принимая во внимание, что наказание по приговору от 12.02.2024 года полностью отбыто, следует зачесть в срок наказания Анфалова А.Г. наказание в виде лишения свободы, отбытое по приговору Югорского   районного суда ХМАО-Югры от 12.02.2024 года по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, на основании ч. 2 ст. 71 УК РФ наказание виде штрафа исполнять самостоятельно.
В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК РФ,
постановил:


Признать Анфалова Андрея Геннадьевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа 10 000 рублей.


В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ путем полного сложения назначенного наказания с наказанием по приговору Югорского районного суда ХМАО-Югры от 12.02.2024 года по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ назначить Анфалову А.Г. окончательное наказание в виде лишения свободы на срок 8 месяцев в ИК общего режима со штрафом в размере 10 000 рублей.
Зачесть в срок наказания Анфалова А.Г. наказание в виде лишения свободы, отбытое по приговору Югорского   районного суда ХМАО-Югры от 12.02.2024 года по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, наказание в виде лишения свободы считать отбытым, на основании ч. 2 ст. 71 УК РФ наказание в виде штрафа  исполнять самостоятельно.


Мера пресечения в отношении Анфалова А.Г. не избиралась.
Вещественные доказательства по делу отсутствуют.

Гражданский иск по делу не заявлен. 
В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ освободить Анфалова А.Г. от уплаты процессуальных издержек по уголовному делу. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Югорский районный суд ХМАО – Югры через мирового судью судебного участка № 1 Югорского судебного района ХМАО-Югры в течение 15 суток со дня постановления приговора, а осужденным, содержащимся под стражей, -  в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.  В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику.
В силу ст. 317 УПК РФ приговор, постановленный в соответствии со ст. 316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 389.15 УПК РФ. 

Мировой судья 
судебного участка №1 

       
      

 
 
             Е.Н. Конякин
