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Дело №1-17-0201/2024
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

10 апреля 2024 года
            гп. Игрим

Мировой судья судебного участка № 2 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 1 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сафин Р.Ф., с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Березовского района Фокиной А.А., защитника по назначению - адвоката коллегии адвокатов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Каримова Р.М., представившего удостоверение от *при секретаре судебного заседания Ванькаевой Д.В., рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке материалы уголовного дела № 1-17-0201/2024 в отношении:

Хозумовой Светланы Александровны, *** 

обвиняемой в совершении преступления предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации

У С Т А Н О В И Л:

Подсудимая Хозумова С.А. согласилась с предъявленным обвинением в том, что она 20 января 2024 года около 20 часов 10 минут, находилась в * где у нее возник преступный умысел на тайное хищение чужого имущества - кошелька с находящимися в нем денежными средствами, принадлежащими *., который она обнаружила на полу в тамбуре указанного административного здания.

Далее Хозумова С.А. действуя умышленно, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, воспользовавшись тем, что за ее действиями никто не наблюдают, взяла обнаруженный ею кошелек с денежными средствами и положила в свою сумку, тем самым тайно похитила кошелек стоимостью 5 270 рублей с находящимися в нем денежными средствами в сумме 1 320 рублей  купюрами: 1- достоинством 1000 рублей, 3 – достоинством 100 рублей, и монетами 2 - достоинством 5 рублей, 4 - достоинством 2 рубля, 2 - достоинством 1 рубль, после чего с похищенным имуществом Хозумова С.А. с места преступления скрылась, и распорядилась им по своему усмотрению. 

В результате своих преступных действий Хозумова С.А. причинила * имущественный вред в размере 6 590 рублей 00 копеек. 

Подсудимая Хозумова С.А. в судебное заседание не явилась, представила ходатайство о рассмотрении дела в своё отсутствие, вину в совершении преступления признала полностью, в содеянном раскаивается. 

В судебном заседании защитник Каримов Р.М. поддержал ходатайство подсудимой, просил суд рассмотреть дело в отсутствие Хозумовой С.А.
В соответствии с ч. 4 ст. 247 УПК РФ судебное разбирательство в отсутствие подсудимого может быть допущено в случае, если по уголовному делу о преступлении небольшой или средней тяжести подсудимый ходатайствует о рассмотрении данного уголовного дела в его отсутствие.

Выслушав защитника, государственного обвинителя, полагавшего возможным рассмотреть данное уголовное дело в отсутствие подсудимой, мировой судья приходит к выводу, что в данном случае судебное разбирательство в отношении подсудимой Хозумовой С.А. может быть допущено в её отсутствие, так как она обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести и от неё поступило ходатайство о рассмотрении данного уголовного дела в её отсутствие.
Потерпевшая * извещенная о месте и времени судебного разбирательства надлежащим образом, в судебное заседание не явилась, согласно заявлению, находящегося в материалах уголовного дела, просила рассмотреть дело в свое отсутствие, на показаниях, данных ею ранее настаивает, просит их огласить в судебном заседании, наказание подсудимой просит назначить на усмотрение суда. 
Мировой судья, обсудив ходатайство потерпевшей, учитывая мнения защитника, а также государственного обвинителя, полагавших возможным удовлетворить ходатайство, постановил считать ходатайство подлежащим удовлетворению, в связи с чем, дело рассмотрено в отсутствие потерпевшей.

Кроме признания своей вины в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, виновность подсудимой полностью подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами:

- из оглашенных в порядке п.2 ч.1 ст.276 УПК РФ показаний Хозумовой С.А., данных ею в ходе предварительного расследования в качестве подозреваемой 26.02.2024 г. в присутствии защитника Суина И.Н. следует, что 20.01.2024 года примерно в 20 часов 00 минут она приехала на такси к * которое расположено на первом этаже административного здания по адресу: * Одета она была в куртку темно-синего цвета, бардовую шапку, и угги светло-серого цвета. С собой у нее была сумка черного цвета. Когда она входила в холодный тамбур * с левой стороны от входа в помещение, где расположен круглосуточный банкомат, она увидела лежащий на полу красный женский кошелек. В тот момент у нее возник умысел на его хищение, она осмотрелась, и убедившись, что за ней никто не наблюдает подняла кошелек с пола и сразу положила его к себе в сумку. Подойдя к банкомату, она сняла со своей банковской карты наличные в размере 5000 рублей, и пошла домой пешком. По дороге она не доставала кошелек из сумки, так как на улице было холодно, и она не хотела, чтобы кто-то из проходящих мимо нее людей увидели похищенный ею кошелек красного цвета, так как хозяин кошелька мог, уже искать его и мог опознать его в ее руках. Примерно через 15 минут она пришла домой, и уже в квартире достала кошелек из своей сумки и стала смотреть содержимое кошелька. Кошелек как ей показалось был изготовлен из натуральной кожи красного цвета, в кошельке было три отделения, одно отделение для монет, закрывалось на замок молния, в данном отделении лежали монеты всего 20 рублей. Монеты номиналом 5 рублей, 2 рубля и несколько монет номиналом 1 рубль. Второе отделение для бумажных купюр, в данном отделении лежало четыре купюры, одна купюра номиналом 1000 рублей, и три купюры номиналом по 100 рублей. В третьем отделении лежали различные пластиковые карты. Среди карт были банковские карты, каких банков она не помнит. Среди карт она увидела, пластиковую карту страхового полиса на имя *Осмотрев кошелек, он ей понравился, и она решила его оставить себе, так же она решила оставить себе все денежные средства, которые находились в кошелке на свои личные нужды, а именно деньги в размере 1320 рублей, а также монеты, находящиеся в кошельке.  Так как ранее она была судима за то, что сняла денежные средства с чужой банковской карты, она не стала снимать с банковских карт деньги, так как побоялась, что так ее смогут вычислить сотрудники полиции и вновь привлечь к уголовной ответственности. Так как у нее телефон не имеет доступ в интернет, а также она не пользуется социальными сетями, она решила попросить * чтобы та оставила объявление о найденных банковских картах. Наследующий день 21.01.2024 года в утреннее время встретилась со своей * и отдала той банковские карты и страховой полис. Она попросила, подать объявление в социальной сети, для того чтобы вернуть карты и полис собственнику, однако *ей сказала, что лично знает * и напишет той сообщение, о том, что ее карты и полис нашлись. 22.01.2024 года, в вечернее время около 20 часов 00 минут, когда она была дома, к ней домой пришел сотрудник полиции, который пояснил, что * написала заявление, по факту пропажи кошелька, после чего стал спрашивать у нее, где она нашла банковские карты. Так же сотрудник полиции спрашивал у нее про кошелек. Так как она решила оставить кошелек себе, а деньги потратить на личные нужды, она ему пояснила, что нашла только банковские карты и полис. Она понимала, что в тот момент могла отдать кошелек с содержимым сотруднику полиции, но не стала этого делать, поскольку решила оставить кошелек и наличные денежные средства себе. Приняв у нее объяснение, сотрудник полиции ушел. Она спрятала кошелек, который похитила 20.01.2024 года, у себя в квартире, а именно положила его за умывальник, для того чтобы прошло время, и она смогла им в последующем пользоваться. Денежные средства в размере 1320 рублей, она положила к своим деньгам и потратила их на продукты питания в различных магазинах пгт. Березово. 10.02.2024 года, ей позвонил мужчина, представившись сотрудником полиции, который пригласил ее в отдел полиции, для дачи дополнительного объяснения по факту пропажи кошелька, принадлежащего * Входе дачи объяснения, она призналась сотрудникам полиции, что, найдя кошелек с деньгами, решила тайно похитить его, а банковские карты она отдала * В этот же день с ее участием был составлен протокол осмотра места происшествия, на который она дала свое согласие по адресу: * в ходе данного осмотра у неё был изъят кошелек красного цвета. Свою вину в том, что похитила кошелек красного цвета и денежные средства в размере 1320 рублей принадлежащие * она признает в полном объеме, в содеянном раскаивается. Обязуется полностью возместить причиненный ею ущерб (том 1 л.д. 52-54);

- потерпевшая * чьи показания с согласия сторон оглашены в судебном заседании в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, указала, что 20 января 2024 года примерно в 14 часов 50 минут она находилась в * при ней была небольшая спортивная сумка с одним большим отделением, закрывающимся на замок молния. В данной сумке она постоянно носит кошелек. Когда она была в * она с уверенностью может сказать, что кошелек был в сумке. Примерно в 16 часов 00 минут она поехала в * где пробыла до 17 часов 00 минут, после чего поехала домой. Примерно в 19 часов 00 минут она приехала на косметические процедуры к мастеру, которая принимает на третьем этаже административного здания, расположенного по адресу:*При ней была сумка в которой находился кошелек. Примерно в 20 часов 50 минут после того как мастер закончил она спустилась на первый этаж административного здания где, расположен * Она сняла с принадлежащей ей банковской карты денежные средства, которая находилась в чехле мобильного телефона, в связи с чем она в кошелек не заглядывала, после чего вышла из здания, и на такси уехала домой. Все это время при ней находилась сумка, в которой она носит кошелек. Данная сумка закрывается на замок молния, которую она носит на плече. Обычно она данную сумку закрывает полностью, однако видимо в тот момент она ее не закрыла и кошелек выпал у нее из сумки. О том, что 20.01.2024 года у нее пропал кошелек она не заметила, лишь 21.01.2024 года в утреннее время ей в социальной сети «Вконтакте» написала сообщение ее знакомая * которая сообщила о том, что * нашла принадлежащие ей банковские карты. Она удивилась, так как все банковские карты кроме той что носит в чехле мобильного телефона, она хранила в кошельке. Она проверила сумку, в которой ранее у нее находился кошелек, и оказалось, что в сумке кошелек отсутствует. Кошелек был красного цвета фирмы «saralyn», который она покупала в августе 2023 года в городе Анапа за 6000 рублей, помимо карт в кошелке находились денежные средства, одна купюра номиналом 1000 рублей, три купюры номиналом по 100 рублей и 20 рублей монетами различного номинала, а именно: 2 - достоинством 5 рублей, 4 - достоинством 2 рубля, 2 - достоинством 1 рубль. Чек о покупке кошелька у нее не сохранился. После обнаружения пропажи кошелька она договорилась с * о том, что она придет вечером в *в котором та работает и заберет принадлежащие ей карты. Вечером 21.01.2024 года примерно в 17 часов 00 минут она пришла к * в магазин, и та передала ей банковские карты, а именно три карты * несколько дисконтных карт разных магазинов, и медицинский полис на ее имя. Она спросила у * где та нашла принадлежащие ей карты, на что * ей ответила, что карты нашла * однако подробностей не знает, так как ее * рассказала только то, что нашла карты в административном здании, *22.01.2024 года она пришла в ОМВД России по Березовскому району, и написала заявление по факту пропажи принадлежащего ей кошелька красного цвета фирмы «saralyn» и находящихся в нем денежных средств на общую сумму 1320 рублей. 22.02.2024 года, когда она зашла в * где работает * от нее ей стало известно, что кошелек с денежными средствами похитила * Лично Хозумову С.А. она не знает и никогда не видела. 28.02.2024 г. она была ознакомлена с заключением эксперта *согласно которого принадлежащий ей кошелек, был оценен в 5270 рублей. С указанной в заключении эксперта суммой, она согласна. Ежемесячная заработная плата у нее составляет *, в связи с чем ущерб в сумме 6590 рублей для нее значительным не является (том 1 л.д. 42-45);

- свидетель * чьи показания с согласия сторон оглашены в судебном заседании в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, указала, что по адресу:*проживает * которая по вышеуказанному адресу проживает одна. С *она поддерживает * отношения, часто приходим в гости, и созванивается по телефону. 21.01.2024 года в утреннее время около 08 часов 30 минут года она собиралась на работу и встретилась с *, которая рассказа ей о том, что 20.01.2024 года в вечернее время около 20 часов 00 минут та ездила * которое находится по адресу* для того чтобы снять наличные деньги в круглосуточном банкомате. Она рассказала, что, когда зашла в помещение, где находится круглосуточный банкомат, на полу нашла различные пластиковые карты. Хозумова С.А. попросила ее, дать объявление в группе «Березово онлайн» в социальной сети «Вконтакте» выложить объявление о найденных картах, для того чтобы найти владельца и вернуть их ему. Хозумова С.А. передала ей карты, среди них была одна скидочная карта, точно не помнит какого магазина, банковские карты * и страховой полис на имя *Так как она знает лично * она не стала выкладывать объявление, а написала личное сообщение той в социальной сети «Вконтакте». * поинтересовалась у нее, где она взяла карты, на что она ответила, что * Хозумова С.А. нашла данные карты 20.01.2024 года при входе в тамбур * Вечером 21.01.2024 года * пришла к ней на работу в * который расположен на * где она отдала принадлежащие *. карты которые ей передала * Когда она отдавала * карты, та ей про кошелек ничего не говорила. Примерно через 2 дня, * опять пришла к ней на работу в магазин и в ходе разговора пояснила, что карты, которые она передала, находились в принадлежащем ей кошельке красного цвета, и что по факту пропажи кошелька она написала заявление в полицию. * стала интересоваться у нее, при каких обстоятельствах * Хозумова С.А. нашла принадлежащие * карты. Она ответила * что подробности ей неизвестны, так как *ей пояснила, что лишь нашла карты. 10.02.2024 года, примерно в 23 часа 00 минут ей позвонила * попросила прийти к той домой, так как хочет ей, что-то рассказать. Когда она пришла к * та рассказала ей, что 20.01.2024 года, в тот день когда она нашла банковские карты, она нашла на полу тамбура при входе к банкомату красный кожаный кошелек, который решила оставить у себя. Уже находясь дома, *стала изучать содержимое кошелька, в котором находились пластиковые карты, и наличные денежные средства в сумме около 1300 рублей. *решила оставить кошелек с наличными денежными средствами себе, а карты передать ей, для того чтобы она нашла и передала их собственнику. Так же* пояснила, что у той были сотрудники полиции, которым* в ходе дачи объяснения призналась о том, что, когда нашла кошелек, решила оставить его себе, и использовать его по назначению. На ее вопрос зачем та решила похитить кошелек, * ей пояснила, что понравился дизайн кошелька. Так же *пояснила, что сотрудники полиции изъяли кошелек, а денежные средства мама успела потратить на продукты питания (том 1 л.д. 61-63);

- свидетель * показания с согласия сторон оглашены в судебном заседании в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, указал, что проходит службу *10.02.2024 года входе работы по факту заявления * об утрате принадлежащего кошелька, им была повторно опрошена * которая пояснила, что 20.01.2024 года примерно в 19 часов 00 минут она приехала на такси к * которая принимает на третьем этаже административного здания, расположенного по адресу: *С собой у нее была набольшая спортивная сумка, которую она носит на ремне через плечо. Сумка закрывается на замок молния. В сумке она носит атрибуты для проведения детских праздничных мероприятий, а также свой кошелек. В кошельке на тот момент находились денежные средства в сумме около 1300 рублей, одна купюра номиналом 1000 рублей и три купюры номиналом 100, также в кошельке были пластиковые карты, а именно банковские, скидочные и пластиковая карта страхового полиса на ее имя. Во время процедур у * сумка находилась при *доступа посторонних к сумке ни у кого не было. Примерно в 20 часов 50 минут она вышла с процедуры и спустилась на первый этаж административного здания, где располагается офис * с круглосуточным банкоматом. С банкомата она сняла наличные в размере 2600 рублей, картой которая находилась у нее в чехле телефона, кошелек она из сумки в тот момент не доставала. В этот же день, в вечернее время ей написала сообщение ее знакомая по * которая работает в * который находится в доме, в котором проживает *В сообщении *сообщила, что * нашла в * принадлежащие * пластиковые карты. * проверила сумку и обнаружила пропажу кошелька, в котором находились карточки. Далее 10.02.2024 года им повторно была опрошена Хозумова С.А. которая пояснила, что 20.01.2024 года примерно в 20 часов 00 минут, она приехала в * который расположен на первом этаже административного здания по адресу: *для того чтобы снять наличные в круглосуточном банкомате. Одета она была в темно-синюю куртку, на голове была бордовая шапка, на ногах светлые угги, а в руках была черная сумка. Зайдя в холодный тамбур административного здания, она увидела слева от двери в теплый тамбур, женский кошелек красного цвета. Хозумова С.А. пояснила, что нагнулась, подобрала его и зайдя в теплый тамбур, положила в свою сумку. Как пояснила Хозумова С.А., на тот момент рядом никого из людей не было, и никто за ее действиями не наблюдал. Далее она сняла денежные средства в банкомате и пошла домой. По дороге домой, она кошелек из сумки не доставала, так как побоялась, что кто-то может его увидеть у нее в руках. Придя домой она достала кошелек из сумки, открыла его, и стала изучать. В кошельке были пластиковые карты, а именно банковские, дисконтные и страховой полис на имя * так же в кошельке были денежные средства 1300 рублей, одна купюра номиналом 1000 рублей, три купюры номиналом 100 рублей, так же были деньги монетами по 1 и 2 рубля, всего около 20-30 рублей. Она позвонила *и сказала ей, что нашла банковские карты, попросила выложить объявление, для того чтобы отдать карты. Про то, что она нашла кошелек и деньги она * не сказала. На следующий день утром она отдала* карты. 22.01.2024 года, к ней домой приезжал сотрудник полиции, который опросил ее, но так как она найденным кошельком в дальнейшем планировала пользоваться в личных целях, а деньги хотела потратить на личные нужды, она обманула сотрудника полиции и сказала, что нашла только карточки и страховой полис. В последствии она потратила, вышесказанные 1300 рублей на приобретение продуктов питания в магазине * Далее 10.02.2024 г. им был составлен протокол осмотра места происшествия по адресу * входе которого, участвующая в осмотре Хозумова С.А. указала на место, где прятала принадлежащий * кошелек. Входе осмотра места происшествия кошелек был изъят (том 1 л.д.64-66);

- свидетель * чьи показания с согласия сторон оглашены в судебном заседании в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, указал, что проходит службу *22.01.2024 года в дежурную часть поступило заявление * о том, что она просит провести проверку по факту утраты кошелька красного цвета 20.01.2024 года. Поскольку он находился на дежурстве им было принято объяснение от * которая пояснила, что 20.01.2024 года она снимала деньги в банкомате * по адресу: * После снятия денег, она пошла в гости. В этот же день * ей сообщила, что * нашла возле банкомата принадлежащие * банковские карты. На следующий день 21.01.2024 года * забрала принадлежащие ей банковские карты у * спросила у * про кошелек, на что та ответила, что кошелька не было, были только карты. Так же * пояснила, что кошелек был красного цвета, в котором было около 2000 рублей, сам кошелек она покупала в г. Анапа в августе 2023 года за 6000 рублей. Далее входе роботы по заявлению им была опрошена * которая пояснила, что 20.01.2024 года в вечернее время около 20 часов 00 минут она приехала на такси снять деньги в банкомате, который расположен на первом этаже административного здания по адресу: * При входе в здание слева в коридоре она увидела стопку банковских карт и страховой полис на имя *. Она подняла эти карты и на следующий день отдала *. которая знала владельца карт и полиса. Так же Хозумова С.А. пояснила, что кроме карт и полиса она ничего не находила и кошелька не видела (том 1 л.д.67-69);

- свидетель * чьи показания с согласия сторон оглашены в судебном заседании в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, указала, что она работает в должности *который расположен, на первом этаже административного здания *На фасаде здания и в фойе установлены камеры видеонаблюдения службы безопасности*В холодном тамбуре при входе в здание камер видеонаблюдения нет. Все видеозаписи с камер видеонаблюдения хранятся на сервере, которые ведутся круглосуточно. Видеозаписи с камер видеонаблюдения с расположенных на фасаде здания и в фойе за 20.01.2024 года будут предоставлены для приобщения к материалам уголовного дела (том 1 л.д.70-72).
Кроме вышеуказанных показаний потерпевшей и свидетелей вина подсудимой в совершенном преступлении объективно подтверждается исследованными в судебном заседании письменными материалами уголовного дела: 
-
заявлением * от 22 января 2024 года, зарегистрированное в КУСП *, в котором она просит провести проверку по факту утраты кошелька красного цвета в период с 16 -17 часов 20.01.2024 года (том 1 л.д. 6);
-
протоколом осмотра места происшествия от 22 января 2024 года с фототаблицей, в ходе которого была осмотрена прилегающая территория*, расположенного по адресу: * (том 1 л.д. 9-12);
-
протоколом осмотра места происшествия от 10 февраля 2024 года с фототаблицей, в ходе которого была осмотрена квартира * расположенная по адресу: * с участием Хозумовой С.А., где последняя выдала похищенный ею кошелек красного цвета, принадлежащий * (том 1 л.д. 13-29);
-
протоколом осмотра места происшествия от 26 февраля 2024 года с фототаблицей, ходе которого было осмотрено помещение*расположенный по адресу*Входе осмотра места происшествия был изъят DVD-R диск с двумя видео-файлами (том 1 л.д. 73-77);
-
протоколом осмотра предметов от 26 февраля 2024 года, согласно которого осмотрен DVD-R диск с двумя видео-файлами, изъятый в ходе осмотра места происшествия от 26.02.2024 года, по адресу*помещение *(том 1 л.д. 78-81);
- постановлением о признании и приобщении в качестве вещественных доказательств от 26.02.2024 года, согласно которого- DVD-R диск с двумя видео-файлами, изъятый в ходе осмотра места происшествия от 26.02.2024 года, приобщен к делу в качестве вещественного доказательства (том 1 л.д.  82);

- DVD-R диском с видеозаписями находящемся в бумажном конверте (том 1 л.д. 83); 
-
протоколом осмотра предметов от 28 февраля 2024 года с фототаблицей, согласно которого осмотрен кошелек красного цвета, изъятый в ходе осмотра места происшествия от 10.02.2024 года, по адресу:* (том 1 л.д. 84-88);
- постановлением о признании и приобщении в качестве вещественных доказательств от 28.02.2024 года, согласно которого- кошелек красного цвета, изъятый в ходе осмотра места происшествия от 10.02.2024 года, приобщен к делу в качестве вещественного доказательства (том 1 л.д.  89);

- постановлением о возвращении вещественных доказательств от 28.02.2024 года, согласно которого- кошелек красного цвета «saralyn» был возвращён законному владельцу * (том 1 л.д. 90); 
- распиской * от 28.02.2024 года, о получении от сотрудника полиции принадлежащего ей кошелька красного цвета «saralyn» (том 1 л.д. 91);  
 - копией расписки * от 28.02.2024 года, о получении от Хозумовой С.А. денежных средств в размере 1320 рублей (том 1 л.д. 92);  

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу иных документов от 28.02.2024 года, согласно которого- копия расписки * от 28.02.2024 года была приобщена к делу в качестве иного документа (том 1 л.д.  93);
-
заключением эксперта * согласно которого, рыночная стоимость женского кошелька из натуральной кожи красного цвета «SARALYN» по состоянию на 20 января 2024 года, составляет 5270 рублей 00 копеек (том 1 л.д. 97-105).
Исследованные в судебном заседании доказательства являются допустимыми и достаточными для установления виновности Хозумовой С.А. в совершении преступления, в своей совокупности подтверждают показания потерпевшей и свидетелей об обстоятельствах совершенного преступления и причастности к нему именно подсудимой Хозумовой С.А.

Оценивая исследованные в судебном заседании доказательства в их совокупности, мировой судья считает вину подсудимой Хозумовой С.А.  установленной и квалифицирует её действия по части 1 статьи 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
Мировой судья основывает обвинение на материалах дела, признательных показаниях подсудимой, на показаниях потерпевшей и свидетеля * а также свидетеля * являющегося *, в части изъятия у Хозумовой С.А. кошелька принадлежащего потерпевшей, поскольку они последовательны, совпадают в деталях, объективно подтверждаются всеми приведенными выше доказательствами.

Показания сотрудников ** допрошенных в ходе предварительного расследования в качестве свидетелей об обстоятельствах совершенного Хозумовой С.А. в отношении потерпевшей преступления, ставших им известными в ходе опроса Хозумовой С.А. не могут быть положены в основу обвинения, т.к. по смыслу закона работник полиции может быть допрошен в суде только по обстоятельствам проведения того или иного следственного или процессуального действия при решении вопроса о допустимости доказательства, а не в целях выяснения содержания показаний допрошенного лица, поэтому показания этой категории свидетелей относительно сведений, о которых им стало известно из их бесед либо во время допроса подозреваемого (обвиняемого), свидетеля, не могут быть использованы в качестве доказательств виновности подсудимой.

С учетом поведения Хозумовой С.А. в ходе предварительного расследования, ориентированной в следственно-судебной ситуации, а также исследованных в судебном заседании материалов дела, характеризующих личность подсудимой, мировой судья приходит к выводу о вменяемости Хозумовой С.А.
Согласно ч. 2 ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

При назначении наказания в соответствии с требованиями ст. 60 УК РФ мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности виновной, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание; характеризующие данные о личности, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни её семьи.

Хозумова С.А. не судима, совершила преступление, относящееся к категории небольшой тяжести, имеет постоянное место жительства, где характеризуется удовлетворительно, на учете у врача-нарколога, врача-психиатра и в противотуберкулезном диспансере не состоит, к административной ответственности не привлекалась.

При производстве предварительного расследования по данному уголовному делу подсудимая полностью признала свою вину в содеянном, давала правдивые показания, что свидетельствует о её раскаянии, а также в полном объеме возместила причиненный преступлением ущерб потерпевшей. 
В этой связи к обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимой Хозумовой С.А., в соответствии с п. «и», «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ мировой судья относит активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а также добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления.

В соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ обстоятельством, смягчающим наказание подсудимой Хозумовой С.А. мировой судья признает раскаяние подсудимой в содеянном.

В соответствии с ч. 1 ст. 63 УК РФ обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой Хозумовой С.А., мировым судьей не установлено.

Оценивая в совокупности все обстоятельства и принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного деяния, влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и на условия жизни её семьи, учитывая необходимость соответствия характера и степени общественной опасности преступления обстоятельствам его совершения и личности виновной, наличие смягчающих и отсутствия отягчающих обстоятельств, учитывая её социальное, имущественное и семейное положение, с учетом мнения государственного обвинителя, стороны защиты, мировой судья приходит к выводу о назначении Хозумовой С.А. наказания в пределах санкции ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа. По мнению мирового судьи данный вид наказания позволит восстановить социальную справедливость, а также повлияет на исправление осужденной и предупреждение совершения ею новых преступлений.

С учетом установленных по делу смягчающих обстоятельств в их совокупности, отсутствия отягчающих вину обстоятельств, мировой судья не находит оснований для назначения Хозумовой С.А. более строгого наказания.

Отсутствуют основания для прекращения уголовного дела по заявленному ходатайству защитника Каримова Р.М. за примирением с потерпевшей, т.к. в соответствии со ст. 25 УПК РФ суд, вправе прекратить уголовное дело в отношении лица, подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, в случаях, предусмотренных статьей 76 Уголовного кодекса Российской Федерации, если это лицо примирилось с потерпевшим и загладило причиненный ему вред лишь на основании заявления потерпевшего или его законного представителя, а материалы дела не содержат заявлений потерпевшей * о прекращении уголовного дела за примирением сторон, напротив в материалах дела имеется письменное заявление потерпевшей *где последняя просит назначить наказание Хозумовой С.А. на усмотрение суда. 

Также отсутствуют основания для применения положений, предусмотренных ст. 25.1 УПК РФ, ст.76.2 УК РФ.

Оснований для изменения категории преступления, в совершении которого признается виновной Хозумова С.А., на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется, поскольку преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ, относятся к категории ниже которой уголовный закон не предусматривает.

Оснований для назначения наказания ниже низшего предела в соответствии со ст. 64 УК РФ не усматривается, поскольку по уголовному делу отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступлений, поведением виновного во время или после совершения преступлений, существенно уменьшающие степень общественной опасности совершенных преступлений.

Правовых оснований для постановления приговора без назначения наказания, освобождения от наказания или применения отсрочки отбывания наказания, принудительных мер медицинского характера, положений ст. 72.1, 82.1 УК РФ не имеется.

Судьбу вещественных доказательств определить в соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ.

Вопрос о взыскании процессуальных издержек на оплату услуг защитника по назначению за счет средств федерального бюджета, оказанных в ходе дознания, решен дознавателем. Принимая во внимание, что дело рассмотрено в отсутствие подсудимой на основании ч. 4 ст. 247 УПК РФ, в соответствии со статьей 51 УПК РФ участие защитника в судебном заседании обязательно, адвокат участвовал в судебном разбирательстве по назначению суда, поэтому расходы на оплату его труда в соответствии с частью 5 статьи 50 УПК РФ компенсируются с казны Российской федерации в лице Управления Судебного департамента в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре за счет средств федерального бюджета, и с подсудимой не взыскиваются. Вопрос о вознаграждении защитника решен в отдельном постановлении. 

На основании изложенного и руководствуясь ч. 4 ст. 247, ст.ст. 297, 307-309 УПК РФ мировой судья,
ПРИГОВОРИЛ:
Хозумову Светлану Александровну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание в виде штрафа в размере             5 000 (пяти тысяч) рублей. 

Штраф подлежит оплате в течение 2 (двух) месяцев со дня вступления приговора в законную силу по следующим реквизитам получателя:

Получатель – УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре), ИНН 8601010390, КПП 860101001, Единый казначейский счёт № 40102810245370000007, Номер казначейского счёта 03100643000000018700, Банк РКЦ Ханты-Мансийск// УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г. Ханты-Мансийск, БИК 007162163, ОКТМО 71812000, КБК 18811603132010000140, УИН 18858621010260030394.

Меру процессуального принуждения в отношении Хозумовой Светланы Александровны в виде обязательства о явке – до вступления приговора в законную силу оставить без изменений, после вступления приговора в законную силу отменить.

После вступления приговора в законную силу вещественные доказательства:

- кошелек «SARALYN» красного цвета, переданный на ответственное хранение * оставить по принадлежности * отменив ответственное хранение;
- DVD-R диск хранящийся при уголовном деле, хранить при уголовном деле весь срок хранения последнего.
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Березовский районный суд ХМАО-Югры в течение 15 суток со дня постановления приговора через мирового судью судебного участка № 1 Березовского судебного района ХМАО-Югры. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем ей надлежит указать в апелляционной жалобе. Также она может ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в случае подачи апелляционного представления прокурора, либо апелляционных жалоб других участников уголовного судопроизводства в течение десяти суток со дня получения их копий.
Разъяснить осужденной право на обеспечение помощью адвоката в суде второй инстанции. Данное право может быть реализовано путем заключения соглашения с адвокатом, либо путем обращения с соответствующим ходатайством о назначении защитника, которое может быть изложено в апелляционной жалобе, либо иметь форму самостоятельного заявления, и должно быть подано заблаговременно в суд первой или второй инстанции.
Мировой судья судебного участка № 2

Березовского судебного района                                                     Р.Ф. Сафин

Приговор вступил в законную силу «____»________________20___ года


