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Дело №**
УИД *
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

21 августа 2025 года





               г .Нягань

Мировой судья судебного участка №3 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Изюмцева Р.Р., 
при секретаре Узун З.С.,
с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора г.Нягань Клементьева Е.А.,
подсудимого Сафронова В.В.,

защитника-адвоката Никольского П.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 
Сафронова Владислава Викторовича, ***:
*** мировым судьей судебного участка № 3 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по *** Уголовного кодекса Российской Федерации к обязательным работам сроком на 120 часов, наказание не отбыто; постановлением мирового судьи судебного участка № 2  Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от *** не отбытое наказание в виде обязательных работ заменено  лишением свободы на срок 14 дней с отбыванием наказания в колонии-поселении, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:

Сафронов В.В. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, принадлежащего ООО «***», преступление совершено им в г.Нягани Ханты-Мансийского автономного округа-Югры при следующих обстоятельствах.

*** около ** часов ** минут Сафронов В.В., находясь в помещении тoргового зала магазина «**», расположенного по адресу: ХМАО-Югра, г. Нягань, ***, действуя умышленно, противоправно, из корыстных побуждений, осознавая преступный характер своих действий и наступления общественно-опасных последствий в виде причинения имущественного вреда собственнику, убедившись, что за его действиями никто не нaблюдает, путем свободного доступа, из морозильной камеры и холодильника магазина «***» тайно похитил: Креветки Бухта Изобилия 1000 г Королевские 50/70 неразд. в количестве 2 штук, стоимостью за 1 штуку 1099 рублей, а общей стоимостью 2198 рублей, Форель FISH HOUSE 200 г филе-кусок с/с в/у в количестве 2 штук, стоимостью за 1 штуку 539 рублей 99 копеек, а общей стоимостью 1079 рублей 98 копеек, принадлежащие обществу с ограниченной ответственностью «Агроторг», а всего на общую сумму 3277 рублей 98 копеек, которые взял в руки. Осуществляя свой преступный умысел, 12.06.2025 около 16 часов 33 минут Сафронов В.В. вышел с указанными товарами из помещения тoргового зала магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: ХМАО-Югра, г.Нягань, ул. Пионерская д. 102, при этом не оплатив стоимость указанных товаров. Похищенным имуществом Сафронов В.В. распорядился в дальнейшем по своему усмотрению, чем причинил ООО «***» имущественный ущерб на общую сумму 3277 рублей 98 копеек.
При ознакомлении с материалами дела Сафронов В.В. заявил о согласии с обвинением и о постановлении приговора в порядке особого судебного разбирательства.

В судебном заседании установлено, что Сафронов В.В. с объемом предъявленного обвинения согласен полностью, вину признал, поддержал ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства. При этом пояснил, что органами предварительного расследования верно установлены фактические обстоятельства совершенного преступления, ходатайство заявлено им добровольно после консультации с защитником, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства, ему разъяснены порядок вынесения приговора без судебного разбирательства и порядок его обжалования.

Государственный обвинитель, защитник, не возражают о применении к подсудимому Сафронову В.В. особого порядка принятия судебного решения.

Представитель потерпевшего Дадабаева Ф.И., извещенная надлежащим образом, в судебное заседание не явилась, заявлением в адрес суда просила рассмотреть дело в её отсутствие.
В соответствии с ч. 2 ст. 249 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья с учетом мнения участников процесса счел возможным рассмотреть дело в отсутствие представителя потерпевшего.

С учетом того, что по делу имеются основания применения особого порядка принятия судебного решения и соблюдены условия, предусмотренные законом для постановления приговора без проведения судебного разбирательства, мировой судья считает возможным вынести в отношении подсудимого обвинительный приговор без проведения в общем порядке исследования и оценки доказательств по делу.  

Мировой судья, изучив материалы дела, приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый Сафронов В.В., обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. В материалах дела имеется достаточная совокупность доказательств, подтверждающих факт совершения преступлений. В связи с чем, мировой судья считает, что вина Сафронова В.В. в инкриминируемом ему деянии полностью доказана.

         Действия Сафронова В.В. судьей квалифицируются по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, как кража, т.е. тайное хищение чужого имущества.


Сафронов В.В. совершил преступление, которое в соответствии со статьей 15 Уголовного кодекса Российской Федерации относятся к категории преступлений небольшой тяжести.

В соответствии с ч.3 ст. 60 УК РФ при назначении вида и размера наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, в том числе обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условие его жизни.

В процессе изучения личности подсудимого установлено, что Сафронов В.В. ранее судим за аналогичное преступление, связанное с хищением чужого имущества, ***, постоянного источника дохода и средств к существованию не имеет, по месту жительства характеризуется ***, в ***, на диспансерном наблюдении у врача психиатра-нарколога БУ ХМАО-Югры «Няганская окружная больница» ***, имеет установленное ***.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, являются: 

- в соответствии с пунктом «к» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, является добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления;
- в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ полное признание вины подсудимым, его раскаяние.

Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст. 63 УК РФ, отсутствуют.
Преступление совершено Сафроновым В.В. в период неснятой и непогашенной судимости по приговору от 15.05.2025, то есть не впервые.

Принимая во внимание вышеизложенное, с учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, личности подсудимого, наличием смягчающих и отсутствием обстоятельств, отягчающих наказание, руководствуясь целями и задачами уголовного наказания, в целях восстановления социальной справедливости, а также исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, мировой судья приходит к выводу  о возможности исправления Сафронова В.В. и достижения в отношении него иных целей наказания при назначения наказания лишь в виде лишения свободы, не находя при этом оснований для назначения менее строго вида наказания, поскольку ранее назначенное наказание не оказало должного  воспитательного воздействия на него, Сафронов В.В. уклонялся от отбывания наказания, в связи с чем наказанием судом было заменено лишением свободы.

С учетом имущественного положения подсудимого, принимая во внимание, что Сафронов В.В. ранее был судим, уклонялся от отбывания наказания, на путь исправления не встал, оснований для назначения иного, более мягкого наказания суд не усматривает.

Суд не находит оснований для обсуждения вопроса о применении положений ч.6 ст. 15 УК РФ, поскольку совершенное Сафроновым В.В. преступление отнесено к категории небольшой тяжести.
Правовых оснований для постановления приговора без назначения наказания, освобождения от наказания или применения отсрочки отбывания наказания, не имеется.

Наказание Сафронову В.В. следует назначить в пределах санкции ст. 158 ч.1 УК РФ с учетом положений ч.5 ст. 62 УК РФ, поскольку уголовное дело рассмотрено в особом порядке.

Также суд не находит исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступлений, для применения положений ст. 64 УК РФ.
Поскольку совершенное Сафроновым В.В. преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, и он ранее не отбывал наказание в виде лишения свободы, отбывание наказания в виде лишения свободы подсудимому, в соответствии с п. "а" ч. 1 ст. 58 УК РФ, необходимо назначить в колонии-поселении, определив ему самостоятельный порядок следования к месту пребывания наказания.

Приговором мирового судьи судебного участка № 3 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сафронову В.В. назначено наказание по ** УК РФ в виде обязательным работам сроком на 120 часов, наказание не отбыто; постановлением мирового судьи судебного участка № 2 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от ** не отбытое наказание в виде обязательных работ заменено  лишением свободы на срок 14 дней с отбыванием наказания в колонии-поселении. Учитывая, что Сафронов В.В. совершил преступление **, т.е. после вынесения приговора **, назначить Сафронову В.В. наказание по правилам ** УК РФ по совокупности приговоров.
Учитывая, что Сафронов В.В. не содержится под стражей, имеет постоянное место жительства, от следствия и суда не уклонялся, меру принуждения в виде обязательстве о явке не нарушал, мировой судья считает возможным, в соответствии с ч.ч. 1-3 ст. 75.1 УИК РФ, принять решение о самостоятельном следовании подсудимого к месту отбывания наказания.

Срок отбывания наказания Сафронову В.В. исчислять со дня его прибытия в колонию-поселение, с зачётом в срок лишения свободы времени следования осужденного к месту отбывания наказания в соответствии с предписанием, предусмотренным ч. 1 ст. 75.1 УИК РФ.
Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественными доказательствами распорядиться в порядке статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

В силу части 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации при рассмотрении уголовного дела в особом порядке, процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. 

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьёй 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

П Р И Г О В О Р И Л:

Сафронова Владислава Викторовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком 6 (шесть) месяцев.

В соответствии со ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров к вновь назначенному наказанию полностью присоединить неотбытое наказание по приговору мирового судьи судебного участка № 3 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от **, с учетом постановления мирового судьи судебного участка № 2 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от **, и окончательно назначить Сафронову В.В. наказание в виде лишения свободы на срок 6 (шесть) месяцев 14 (четырнадцать) дней в колонии-поселении.
Обязать Сафронова В.В. явиться в территориальный орган уголовно-исполнительной системы за получением предписания о направлении к месту отбывания наказания в колонию-поселение следовать к месту отбывания наказания самостоятельно за счет государства.

Срок отбывания наказания Сафронову В.В. исчислять со дня прибытия осужденного в колонию-поселение.
Время следования осужденного Сафронова В.В. к месту отбывания наказания в соответствии с предписанием, предусмотренным ч.1 ст.75.1 УИК РФ, зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день.

Разъяснить Сафронову В.В. положение ч.ч.6, 7 ст.75.1 УИК РФ, что в случае уклонения осужденного от получения предписания, предусмотренного частью первой настоящей статьи, или неприбытия к месту отбывания наказания в установленный в предписании срок осужденный объявляется в розыск и подлежит задержанию на срок до 48 часов. Данный срок может быть продлен судом до 30 суток. В этом случае осужденный направляется в колонию-поселение под конвоем. При этом срок отбывания наказания исчисляется со дня задержания.
Меру процессуального принуждения Сафронову В.В. в виде обязательство о явке до вступления приговора в законную силу оставить прежней, после вступления приговора в законную силу, отменить.

Освободить Сафронова В.В. от взыскания процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу.

Вещественные доказательства по делу: DVD-R диск с фрагментом видеозаписи от **, хранить при уголовном деле в течении всего срока его хранения. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня провозглашения в Няганский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры через мирового судью судебного участка №3 Няганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, за исключением оснований, предусмотренных пунктом 1 статьи 389.15 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии и участии защитника при рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 

Мировой судья 


         


                Р.Р. Изюмцева
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