П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
г. Ханты-Мансийск                                                                                             5 ноября 2024 года    
Мировой судья судебного участка № 1 Ханты-Мансийского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры  Худяков А.В., 
при секретаре судебных заседаний Фокиной Г.П.,
с участием государственного обвинителя – помощника Ханты-Мансийского межрайонного прокурора Оспичева Г.И.,  
подсудимой Велиевой Д.А., 
защитника подсудимого – адвоката Шапарь М.М., представившей  удостоверение № 1588 от 13.10.2023 г. и ордер № 2066 от 03.06.2024  года,
рассмотрев в  открытом судебном заседании материалы уголовного дела № 1-17-2801/2024  в отношении
Велиевой Динары Алиевны, ...
УСТАНОВИЛ:
Велиева Д.А. 30 мая 2024 года в период времени с 18 часов 52 минуты по 19 часов 54 минуты, находясь в помещении торгового зала магазина «Лента», расположенного по адресу: ул. Объездная, д. 9 в г. Ханты-Мансийске Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, умышелнно, тайно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, с торговых стеллажей указанного магазина, где реализация товара осуществляется по системе самообслуживания, похитила товарно-материальные ценности, а именно: бритву электрическую POLARIS wet&dry PRO 5 blades розничной стоимостью 3683 рубля 19 копеек, колонку LENTEL ES-204 розничной стоимостью 662 рубля 19 копеек, брюки мужские INWIN черные розничной стоимостью 1788 рубля 49 копеек, салфетки YOKOSUN влажные детские розничной стоимостью 188 рубля 49 копеек, кроссовки мужские INWIN красные розничной стоимостью 2104 рубля 29 копеек, шорты мужские INWIN Hit плавательные серые, черные розничной стоимостью 1683 рубля 16 копеек, принадлежащие ООО «Лента», которые сложила в рюкзак, находящийся при ней, после чего не имея намерений и не производя оплату за указанный товар прошла мимо кассового терминала, скрылась с места преступления, и распорядилась им по своему усмотрению, чем самым тайно совершив хищение и причинила ООО «Лента» ущерб на сумму 10109 рублей 81 копеек.
Она же, 2 июня 2024 года в вечернее время, более точное время не установлено, находясь в помещении торгового зала магазина «Лента», расположенного по адресу: ул. Объездная, д. 9 в г. Ханты-Мансийске Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, руководствуясь внезапно возникшим умыслом, направленным на совершение хищения чужого имущества, тайно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, убедившись, что за ее действиями никто не наблюдает, тайно, с торговых стеллажей указанного магазина, где реализация товара осуществляется по системе самообслуживания взяла салфетки ЛЕНТА Влажные детские розничной стоимостью 147 рубля 39 копеек, персики массой 0.524 кг, розничной стоимостью 263 рубля 19 копеек за 1 килограмм на общую сумму 126 рублей 28 копеек, колбасу МК ИШИМСКИЙ Русская варенная категории Б массой 0.967 кг. розничной стоимостью 715 рубля 79 копеек за 1 килограмм на общую сумму 302 рублей 24 копеек, напиток безалкогольный СВЯТОЙ ИСТОЧНИК Природная вода+лимон розничной стоимостью 63 рубля 19 копеек, воду питьевую AQUA MINERALE Active малина негазированная 0.5 литров розничной стоимостью 94 рубля 79 копеек, машинку для стрижки HOMECLUB розничной стоимостью 893 рубля 69 копеек, багет с начинкой Пицца 140 грамм розничной стоимостью 59 рубля 99 копеек, сыр РАДОСТЬ ВКУСА Топленное молочко 45% без заменителя молочного жира массой 0.381 кг. розничной стоимостью 1105 рубля 00 копеек за 1 килограмм на общую сумму 475 рублей 00 копеек, набор INFLUENCE BEAUTY Тушь Futuristic + Средство для фиксации бровей розничной стоимостью 1315 рубля 79 копеек, гель для душа АХЕ Аполло 250 мл розничной стоимостью 315 рубля 79 копеек, клейкую ленту 365 ДНЕЙ прозрачная 28ммх24м розничной стоимостью 54 рубля 79 копеек, горбушку с копченной курицей массой 0.14 кг. розничной стоимостью 673 рубля 69 копеек за 1 килограмм на общую сумму 423 рублей 93 копеек, колонки LENTEL ES-204 розничной стоимостью 662 рубля 19 копеек, носки женские INWIN 3 пары белые, серый меланж, черные размер 38-40 стоимостью 294 рубля 79 копеек, кепку мужскую IN WIN черная розничной стоимостью 735 рубля 79 копеек, бритву электрическую POLARIS wet&dry PRO 5 blades розничной стоимостью 2299 рубля 00 копеек, водолазку мужскую YOUKO черную розничной стоимостью 2104 рубля 29 копеек, кружку HOMECLUB Coffee То Go 450 мл нержавеющая сталь розничной стоимостью 505 рубля 29 копеек, ножницы BRAUBERG Special 165 мм розничной стоимостью 199 рубля 00 копеек, вино ALAMOS Сира Мендоса красное сухое 0.75L розничной стоимостью 1684 рубля 29 копеек за 1 единицу, принадлежащие ООО «Лента», которые сложила в рюкзак, который находился при ней, после чего не имея намерений и не производя оплату за указанный товар прошла мимо кассового терминала и попыталась скрыться с места преступления, однако довести до конца свои преступные действия не смогла, по независящим от нее обстоятельствам. Указанными действиями Велиева Д.А. покушалась на похищение имущества ООО «Лента» на общую сумму 14187 рублей 70 копеек.
В судебном заседании подсудимая   показала, что  предъявленное  обвинение ей понятно, с ним согласна, вину в совершении преступлений признает в полном объеме. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства заявлено добровольно после консультации с защитником. Свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства поддерживает, осознает характер заявленного ходатайства и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Представитель потерпевшего .... в судебное заседание не явился, будучи извещенным надлежащим образом о месте и времени судебного разбирательства, при этом просил рассмотреть дело без его участия, на рассмотрении дела в особом порядке согласен, что следует из телефонограммы и уведомления об окончании дознания.  Руководствуясь ст. 249 УПК РФ мировой судья счел возможным рассмотреть дело в отсутствие не явившегося представителя потерпевшего. 
Государственный обвинитель, защитник подсудимого указали, что препятствия для постановления приговора без проведения судебного разбирательства отсутствуют.
Учитывая, что преступления, совершенные подсудимой  относится к категории преступлений небольшой тяжести, обвинение, с которым согласна подсудимая обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, суд считает возможным применить особый порядок судебного разбирательства. Условия  постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены.
Действия подсудимой Велиевой Д.А.  суд квалифицирует по ч.1 ст. 158 УК РФ, как кража т.е. тайное хищение чужого имущества и по ч.3 ст.30 - ч.1 ст.158 УК РФ, как покушение на кражу, т.е. - тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.
Обстоятельствами смягчающими наказание является наличие малолетнего ребенка на иждивении, беременность, состояние здоровья подсудимой, которая имеет тяжелое заболевание. 
Также в качестве смягчающего обстоятельства суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступлений.
Подсудимая до возбуждения уголовного дела по преступлению, совершенному 30.05.2024г. дала признательные объяснения, после чего было возбуждено уголовное дело. В указанных объяснениях подсудимой указаны обстоятельства, подлежащие доказыванию. Иных доказательств, свидетельствующих о причастности подсудимой к указанному преступлению на тот момент не имелось. В связи с чем суд данные объяснения признает в качестве явки с повинной, которые являются обстоятельствами смягчающими наказание за преступление совершенное 30.05.2024г.
Отягчающих наказание обстоятельств не установлено. 
Определяя вид и меру наказания подсудимого, мировой судья учитывает характер, степень тяжести, обстоятельства совершенных преступлений, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, личность подсудимой, ранее судимой, характеризующейся отрицательно, не состоящей на учете в Ханты-Мансийской окружной психоневрологической больнице, влияние наказания на исправление осужденной, и условия жизни ее семьи, а также  требования  ч.7 ст.316 УПК РФ, ч.1, ч.5 ст. 62, ч.3 ст.66 УК РФ и приходит к выводу о необходимости назначения наказания в виде штрафа. 
Оснований для применения ст. 64 УК РФ  судом не усматривается. 
При этом при назначении наказания по совокупности преступлений по ч.2 ст. 69 УК РФ суд считает необходимым назначить наказание путем частичного сложения с учетом данных о личности подсудимого.
Учитывая материальное положение подсудимой мировой судья на основании ч.3 ст.46 УК РФ считает необходимым назначить ей штраф с рассрочкой выплаты определёнными частями на срок один год.
Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в порядке ст.81 УПК РФ.
С учетом положений ч.10 ст.316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 303, 304, 307, 308, 309, 314-317  УПК РФ, мировой судья,
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Велиеву Динару Алиевну виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158 УК РФ и ч.3 ст.30 - ч.1 ст. 158 УК РФ 
и назначить ей наказание по ч.1 ст.158 УК РФ в виде штрафа в размере 15000 рублей,
по ч.3 ст.30 - ч.1 ст. 158 УК РФ в виде штрафа в размере 10000 рублей.
На основании ч.2 ст.69 УК РФ, по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний назначить наказание в виде штрафа в размере 20000 (двадцати тысяч) рублей. 
На основании ч.3 ст.46 УК РФ штраф Велиевой Д.А. назначить с рассрочкой выплаты на один год следующими частям :
До 05.02.2025 - в размере 5000 (пяти тысяч) рублей;
До 05.05.2025 - в размере 5000 (пяти тысяч) рублей;
До 05.08.2025 - в размере 5000 (пяти тысяч) рублей;
До 05.11.2025 - в размере 5000 (пяти тысяч) рублей.
После вступления настоящего приговора в законную силу вещественные доказательства по делу - диск с видеозаписью – хранить при материалах дела.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ханты-Мансийский районный суд через мирового судью в течение 15 суток со дня его провозглашения. 
Настоящий приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п.1 ст.389.15 УПК РФ.
Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам
Получатель: УФК по ХМАО-Югре (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре),
ИНН 8601010390, КПП 860101001, кор. счет № 40102810245370000007,
расч.счет. 03100643000000018700
банк получателя: РКЦ г. Ханты-Мансийск, БИК 007162163,
КБК 18811603132010000140, ОКТМО 71829000 
УИН 18858624060250016088   
Мировой судья 







                А.В. Худяков 
...


