Дело № 1-17-2901/2024
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

21 октября 2024 года 




                                       г. Югорск 
Мировой судья судебного участка № 1 Югорского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Конякин Е.Н.,
с участием: 

государственного обвинителя
старшего помощника прокурора 



                      Онкиной Е.В.,
подсудимой     






                   Азимовой А.В.,
защитника – адвоката 




                         Пивоваровой Е.С., 

представившей удостоверение № *, 

при секретаре Голявец Е.А., 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Азимовой Алёны Владимировны, *, 

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ,
установил:
Азимова А.В. обвиняется в совершении тайного хищения чужого имущества на территории гор. Югорска ХМАО-Югры Тюменской области при следующих обстоятельствах.

13.01.2024 года в период времени с 12 часов 23 минут до 13 часов 00 минут Азимова А.В., находясь в помещении магазина «Магнит Семейный»,     расположенного по адресу: ХМАО-Югра, г. Югорск, ул. Торговая, д. 1, тайно, умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа похитила следующее имущество, принадлежащее АО «Тандер»:

- тунец, кусочки «Fortuna», массой 185 г., 2 шт., общей стоимостью 284 рубля 14 копеек;
- тунец, филе «Магуро», массой 200 г., стоимостью 137 рублей 18 копеек;

- икра из кабачков «Пиканта», массой 450 г., стоимостью 69 рублей 73 копейки;

- шоколад «Cold Selection», стоимостью 41 рубль 34 копейки;

- шоколад «King of nuts», 2 шт., общей стоимостью 228 рублей 16 копеек;

- чай «Прицесса ява», каркадэ, 2 шт., общей стоимостью 73 рубля 84 копейки;

- набор: дезодорант «Rexona», 50 мл. и крем «Бархатные ручки», 45 мл.,  стоимостью 170 рублей 69 копеек;
- несмываемый спрей «SOS», термозащита, 100 мл., стоимостью 366 рублей 92 копейки;
- текила «Onza Gold», емкостью 0,7 л., стоимостью 1260 рублей;

- колбаса «Черкизово премиум», Барнаульская, 2 шт., общей стоимостью 210   рублей 30 копеек.

В результате противоправных действий Азимовой А.В. АО «Тандер» причинен материальный ущерб на общую сумму 2 842 рубля 30 копеек.

После совершения преступления Азимова А.В. с места преступления скрылась, распорядившись похищенным имуществом по своему усмотрению.


Подсудимая Азимова А.В. заявила о своем согласии с предъявленным обвинением, подтвердила свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснила, что ходатайство заявлено добровольно, в присутствии защитника, и она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

Защитник Пивоварова Е.С. ходатайство подсудимой об особом порядке принятия судебного решения поддержала. 


Государственный обвинитель Онкина Е.В. не возражала против особого порядка проведения судебного разбирательства. 
Представитель потерпевшего Ч. в судебное заседание не явился, извещен надлежащим образом, ходатайствовал о рассмотрении дела в его   отсутствие, не возражал против особого порядка проведения судебного разбирательства. 

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение в совершении преступления, с которым согласилась подсудимая, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, подсудимая понимает существо предъявленного ей обвинения и соглашается с ним в полном объеме; она своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявила ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного ходатайства; государственным обвинителем и представителем потерпевшего не заявлено возражений против рассмотрения дела в особом порядке.

При таких обстоятельствах условия постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства соблюдены. 

Мировой судья находит вину Азимовой А.В. в инкриминируемом преступлении доказанной и квалифицирует ее действия  по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайного хищения чужого имущества, так как в судебном заседании установлено, что 13.01.2024 года в период времени с 12 часов 23 минут до 13 часов 00 минут Азимова А.В., находясь в помещении магазина «Магнит Семейный»,   расположенного по адресу: ХМАО-Югра, г. Югорск, ул. Торговая, д. 1, тайно, умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа похитила имущество, принадлежащее АО «Тандер», общей стоимостью 2 842 рубля 30 копеек.

В соответствии с п. «к» ч.1 ст. 61 УК РФ обстоятельством, смягчающим наказание Азимовой А.В., является добровольное возмещение имущественного ущерба потерпевшему.

В соответствии с п. «а» ч.1 ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим   наказание Азимовой А.В., является рецидив преступлений. 
При назначении наказания мировой судья учитывает характер, степень общественной опасности и обстоятельства совершения преступления, личность подсудимой, наличие судимостей за совершение имущественных преступлений, имущественное положение, полное признание вины, раскаяние, посредственную характеристику по месту жительства, данные о том, что подсудимая не состоит на учете у нарколога и состоит на учете у психиатра, сведения о состоянии здоровья – наличие инвалидности 2 группы, наличие различных заболеваний, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия ее жизни: замужем, имеет одного несовершеннолетнего ребенка (на момент совершения инкриминируемого преступления – двух несовершеннолетних детей).
При указанных обстоятельствах, учитывая совершение преступления против собственности не впервые, наличие судимостей за совершение имущественных преступлений, рецидива преступлений, а также признание вины, раскаяние, мировой судья для достижения целей наказания считает необходимым назначить Азимовой А.В. наказание в виде лишения свободы, так как исправление подсудимой в данном случае невозможно без изоляции от общества.
Принимая во внимание, что после совершения преступления Азимова А.В. осуждена приговором Советским районным судом ХМАО-Югры 11.03.2024 года по ч.1 ст. 161, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы, необходимо согласно ч. 5 ст. 69 УК РФ назначить окончательное наказание путем частичного соединения с наказанием, назначенным по приговору Советского районного суда ХМАО-Югры от 11.03.2024 года, который вступил в законную силу. 

Согласно п. «а» ч. 1 ст. 58 УК РФ, учитывая личность подсудимой, характер, степень общественной опасности и обстоятельства совершения преступления, совершение преступления против собственности не впервые, при наличии судимостей за совершение аналогичных преступлений, рецидива преступлений, мировой судья считает необходимым назначить отбывание наказания Азимовой А.В. в исправительной колонии общего режима.
Учитывая заключение комиссии судебно-психиатрических экспертов № 49 от 13.02.2024 года, обстоятельства дела, наличие у подсудимой психического расстройства и синдрома зависимости от алкоголя средней  стадии, отсутствие критики к заболеваниям и к содеянному, обуславливающие возможность причинения Азимовой А.В. иного существенного вреда, данные заключения экспертов о том, что Азимова А.В. не нуждается в помещении в психиатрический стационар, необходимо применить к ней принудительную меру медицинского характера в виде принудительного наблюдения и лечения у врача-психиатра в амбулаторных условиях.
В силу положений ч. 3 ст. 81 УПК РФ вещественное доказательство: DVD-R диск с видеозаписями, хранящийся при уголовном деле, следует   хранить при деле.
В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, взысканию с подсудимой не подлежат.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, мировой судья
приговорил:
Признать Азимову Алёну Владимировну виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, и назначить ей наказание в виде лишения свободы на срок 8 (восемь) месяцев.
В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ, путем частичного сложения назначенного наказания с наказанием, назначенным по приговору Советского    районного суда ХМАО-Югры от 11.03.2024 года по ч.1 ст. 161, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ, окончательно назначить Азимовой А.В. наказание в виде лишения свободы на срок 2 (два) года 6 (шесть) месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Избрать в отношении Азимовой А.В. меру пресечения в виде заключения   под стражу, взять Азимову А.В. под стражу в зале суда, 

Срок отбывания наказания Азимовой А.В. исчислять со дня вступления приговора в законную силу, согласно п. «б» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ зачесть в срок наказания период содержания под стражей Азимовой А.В. с 21.10.2024 года до вступления приговора в законную силу из расчета 1 день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии общего режима, а также зачесть в срок наказания Азимовой А.В. отбытое наказание по приговору Советского районного  суда ХМАО-Югры от 11.03.2024 года - с 11.03.2024 года  до 27.03.2024 года из расчета 1 день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии общего режима, с 27.03.2024 года по 20.10.2024 года включительно из расчета из расчета 1 день содержания под стражей за 1 день отбывания наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии общего режима.
Применить к Азимовой А.В. принудительную меру медицинского характера в виде принудительного наблюдения и лечения у врача-психиатра в амбулаторных условиях по месту отбывания наказания.
В силу положений ч. 3 ст. 81 УПК РФ вещественное доказательство: DVD-R диск с видеозаписями, хранящийся при уголовном деле, - хранить при уголовном деле.


Гражданский иск по делу не заявлен. 

В соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ освободить Азимову А.В. от уплаты процессуальных издержек по уголовному делу. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Югорский районный суд ХМАО – Югры через мирового судью судебного участка № 1 Югорского судебного района ХМАО-Югры в течение 15 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, -  в тот же срок со дня вручения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе   ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику.
В силу ст. 317 УПК РФ приговор, постановленный в соответствии со ст. 316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 389.15 УПК РФ. 

Мировой судья        
      

 
 
                                 Е.Н. Конякин
