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Уголовное дело №1-0018-1102/2024

Уникальный идентификатор дела 86MS0074-01-2024-004463-46
копия
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

26 сентября 2024 года







    г. Советский
Мировой судья судебного участка №1 Советского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

Щербинин А.А., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №2 
Советского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры,
при секретаре 







Пител С.А.,
с участием государственного обвинителя помощника Югорского межрайонного прокурора 








Вакатова В.Ю.,
подсудимого 







Курткиной Е.Ш., 
защитника 








Баженова А.Н., 
представившего удостоверение №* и ордер №* от 26 сентября 2024 года, рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело в отношении:
Курткиной Е.Ш., * года рождения, уроженки *, гражданки *, * образованием, * детей * имеющей, работающей *, зарегистрированной и проживающей по адресу: *, в порядке ст. 91 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (далее – УПК РФ) 
не задерживавшейся, мера пресечения не избиралась, 
26 марта 2024 года применена иная мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке, судимой:

-
14 октября 2009 года Советским районным судом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, по ч. 4 ст. 111 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ) к 9 годам 6 месяцам лишения свободы, в соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ окончательно назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима; постановлением Президиума Суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 04 июня 2010 года и постановлением Шипуновского районного суда Алтайского края от 
11 июля 2012 года, наказание снижено, окончательно к отбытию назначено 8 лет 11 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Освободилась 10 апреля 2018 года по отбытии срока наказания. Судимость не снята и не погашена в установленном законом порядке,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:
Курткина Е.Ш. совершила умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, при следующих обстоятельствах.
05 февраля 2024 года в период с 11 часов 30 минут до 12 часов 38 минут, Курткина Е.Ш., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в *, в ходе ссоры, возникшей на почве внезапно сложившихся личных неприязненных отношений, преследуя умысел на причинение физической боли, моральных страданий и вреда здоровью С.Н., осознавая общественную опасность своих действий и, желая их наступления, держа в руке нож, используя его в качестве оружия, нанесла им один удар в область грудной клетки С.Н., причинив тем самым последнему физическую боль и телесные повреждения, согласно заключения эксперта № 105 от 
18 марта 2024 года в виде раны грудной клетки по передней поверхности слева (в проекции четвертого ребра по среднеключичной линии), которая причинила легкий вред здоровью (по признаку кратковременного расстройства здоровья менее 21 дня).

Потерпевший С.Н. в судебное заседание не явился, о дате, времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом. Просил уголовное дело рассмотреть в его отсутствие, мировым судьей, с учётом мнения участников, в соответствии с требованиями ч.ч. 1, 2 ст. 249 УПК РФ постановлено рассмотреть дело в его отсутствие. 

В судебном заседании Курткина Е.Ш. пояснила, что ей понятно предъявленное обвинение, она с ним полностью согласна, вину признает, раскаивается в содеянном, ходатайство об особом порядке судебного разбирательства поддержала, указала, что оно заявлено после консультации с защитником, ей понятны последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, то, что при этом не будут исследоваться доказательства, и она не сможет обжаловать приговор по мотивам не соответствия выводов, установленных в судебном заседании и изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела.

Государственный обвинитель Вакатов В.Ю. и защитник Баженов А.Н. заявили о согласии на постановление приговора без проведения судебного разбирательства.

Мировой судья считает, что условия постановления приговора в отношении подсудимого без проведения судебного разбирательства соблюдены, поскольку в ходе ознакомления с материалами уголовного дела в порядке ст. 217 УПК РФ, подсудимый заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, в судебном заседании поддержал его. В ходе судебного заседания установлено, что такое ходатайство заявлено добровольно, после консультации с защитником, характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства подсудимый осознает, государственный обвинитель, потерпевший и защитник не возражают против заявленного ходатайства.
Изучив материалы дела, мировой судья считает, что предъявленное Курткиной Е.Ш. обвинение обоснованно и подтверждается доказательствами, собранными по делу. Мировой судья квалифицирует действия Курткиной Е.Ш. по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ – как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
При назначении наказания мировой судья в соответствии со ст. 60 УК РФ учитывает характер и степень опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого. 

К обстоятельству, смягчающему наказание в силу п. «з» ч. 1 и ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья относит противоправность поведения потерпевшего, явившегося поводом для преступления, поскольку потерпевший нанёс удар Курткиной Е.Ш., после чего она совершила преступление, а также признание вины, раскаяние в содеянном.

К обстоятельствам, отягчающим наказание в силу п. «а» ч. 1 и ч. 1.1 ст. 63 УК РФ мировой судья признает рецидив преступлений, поскольку 
Курткина Е.Ш. совершила преступление имея судимость по приговору Советского районного суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 14 октября 2009 года, а также в зависимости от характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного признает совершение преступления в состоянии опьянения, поскольку в судебном заседании она указала, что состояние опьянения способствовало совершению преступления, будучи трезвой преступление не совершила.
При определении вида и размера наказания в отношении 
Курткиной Е.Ш. мировым судьей учитывается её личность, в том числе тот факт, что она работает, то есть имеет постоянный источник доходов, 
детей * имеет, по месту жительства участковым уполномоченным полиции характеризуется удовлетворительно, по месту работы положительно, не привлекалась к административной ответственности, на учете у врача-психиатра и у врача психиатра-нарколога не состоит, а также то, что ей совершено преступление небольшой тяжести, в период не снятой и 
не погашенной в установленном законом порядке судимости, вновь совершившей умышленное преступление против личности, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также требования ч. 7 ст. 316 УПК РФ, ч. 5 ст. 62, ст. 68 УК РФ, мнение потерпевшего, не просившего о назначении наказания фактически связанного с изоляцией её от общества. Учитывая изложенное, мировой судья для достижения целей наказания, предусмотренных статьей 43 УК РФ приходит к выводу о необходимости назначения наказания за совершенное преступление в виде лишения свободы на определенный срок, так как по мнению мирового судьи именно данный вид наказания будет способствовать исправлению осуждённого и отвечать целям наказания. Назначение иного, более мягкого вида наказания, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ не обеспечит достижение целей наказания, связанных с восстановлением социальной справедливости, исправлением подсудимого и предупреждением совершения ей новых преступлений. 
Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в порядке, установленном статьей 53.1 УК РФ, мировой судья с учетом характера совершенного преступления, его общественной опасности и личности подсудимого не находит.
При этом мировой судья считает возможным применить положения ст. 73 УК РФ с учетом того, что Курткина Е.Ш. вину признала полностью, раскаялась в содеянном, социально адаптирована, а именно имеет место жительства, работает, имеет * детей, а также наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, мнение потерпевшего, не просившего назначить наиболее строгое наказание, указанное свидетельствует о том, что её исправление может быть достигнуто без изоляции от общества.
Исключительные обстоятельства, связанные с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступлений, существенно уменьшающие степень общественной опасности преступления, предусмотренные ст. 64, по делу отсутствуют. Оснований для применения ч. 3 ст. 68 УК РФ также не имеется. Не подлежит применению ч. 6 ст. 15 УК РФ, поскольку преступление, которое совершила Курткина Е.Ш. относится к категории небольшой тяжести.
Мера пресечения в отношении Курткиной Е.Ш. не избиралась, основания для избрания отсутствуют. Иную меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке по вступлению приговора в законную силу отменить.

Гражданский иск по делу не заявлен.
Вопрос о вещественных доказательствах по уголовному делу следует разрешить в соответствии с ч. 3 ст. 81 УПК РФ.
Принимая во внимание, что уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, мировой судья относит процессуальные издержки, выразившиеся в уплате вознаграждения адвокату за участие в деле по назначению в качестве защитника за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Курткину Е.Ш. виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание в виде лишения свободы на срок 1 (один) год.
Считать на основании ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Курткиной Е.Ш. наказание условным с испытательным сроком 1 (один) год 6 (шесть) месяцев. 

Обязать Курткину Е.Ш. в период испытательного срока 
не менять место жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции, являться на отметки в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства один раз в месяц, трудиться.
Не избирать в отношении Курткиной Е.Ш. меру пресечения. Отменить, по вступлению приговора в законную силу, иную меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке. 
Освободить Курткину Е.Ш. от уплаты процессуальных издержек на основании ч. 10 ст. 316 УПК РФ.
Уничтожить вещественное доказательство, по вступлению приговора в законную силу, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по Советскому району по адресу: ул. Гастелло, д. 17, 
г. Советский Ханты-Мансийский автономный округ - Югра: нож с рукоятью синего цвета, изъятый в ходе осмотра места происшествия от 25 февраля 
2024 года по адресу: *.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры через мирового судью Советского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение 15 суток со дня постановления приговора.

Приговор, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

В соответствии с ч. 3 ст. 389.6 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, желание принять непосредственное участие в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, равно как и отсутствие такового, а также свое отношение к участию защитника либо отказ от защитника при рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, должны быть выражены осужденным в апелляционной жалобе, или в отдельном заявлении, в течение 15 суток со дня постановления приговора

Мировой судья

судебного участка №1


подпись.


         А.А. Щербинин

Приговор вступил в законную силу 12.10.2024


