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П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации
 16 сентября 2024 года						               г. Нефтеюганск

Мировой судья судебного участка № 4 Нефтеюганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Постовалова Т.П., 
  при секретаре Роговой Н.Ю.,
  с участием государственного обвинителя, помощника Нефтеюганского межрайонного прокурора Ковалевой Е.А.,
          защитника подсудимой - адвоката Плясуновой Э.Г., представившей ордер № *** от 13.09.2024, удостоверение № ***, выданное Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по ХМАО-Югре от 09.12.2002,
          подсудимой Галлямутдиновой А.А.,
          рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Галлямутдиновой А.А., *** года рождения, место рождения ***, гражданка Российской Федерации, образование средне-специальное, не военнообязанная, вдова, не работающая, пенсионерка, имеющая на иждивении ребенка, зарегистрированная и проживающая по адресу: ***, не судима,
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации,     
   У С Т А Н О В И Л:
Галлямутдинова А.А. 22.07.2024 года в период времени с 16 часов 55 минут до 17 часов 05 минут, находилась в торговом зале магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Нефтеюганск, 16 микрорайон, строение 11, где у неё возник умысел на хищение товарно-материальных ценностей, принадлежащих ООО «Агроторг». Реализуя свой преступный умысел, осознавая противоправность своих действий, умышленно, из корыстных побуждений, Галлямутдинова А.А. 22.07.2024 года в период времени с 16 часов 55 минут до 17 часов 05 минут находясь в торговом зале указанного магазина, где убедившись, что за её действиями никто не наблюдает, то есть действуя тайно, взяла со стеллажей, расположенных в торговом зале: твердый сыр «Ламбер» массой 0,557 кг., стоимостью 694,22 рубля за 1 кг., без учета НДС, на общую сумму 386,68 рублей; охлажденные свиные ребра массой 0,569 кг., стоимостью 377,61 рублей за 1 кг. без учета НДС, на общую сумму 214,86 рублей; охлажденный гуляш из баранины «BAZARCO» стоимостью 345,32 рублей без учета НДС, в количестве 2 упаковок, на общую сумму 690,64 рублей; охлажденная свиная шейка «Тендер» стоимостью 445,45 рублей без учета НДС за 1 кг., массой 2,496 кг., на общую сумму 1111,84 рублей; охлажденная свиная корейка «Тендер» стоимостью 281,82 рублей без учета НДС за 1 кг., массой 2,934 кг., на общую сумму 826,86 рублей; охлажденная свиная лопатка «Тендер» стоимостью 234,55 рублей без учета НДС за 1 кг., массой 2,176 кг., на общую сумму 510,38 рублей; охлажденный свиной шашлык «Мираторг Деликатесный» стоимостью 267,33 рублей без учета НДС за 1 кг., массой 1,8 кг., на общую сумму 481,19 рублей; сладкий соус чили «Sweet Chili «Knob khun siam» стоимостью 102,36 рублей без учета НДС в количестве 1 банки; соус шрирача «Knob khun siam» стоимостью 120,27 рублей без учета НДС в количестве 1 банки; колбасное ассорти «Велес» стоимостью 80,04 рублей без учета НДС в количестве 1 упаковки; балык из свинины «Велес» стоимостью 107,89 рублей без учета НДС в количестве 4 упаковок, общей стоимостью 431,56 рублей; майонез «Провансаль Слобода» объемом 400 мл. стоимостью 65,33 рублей без учета НДС в количестве 1 упаковки; мясной продукт из свинины сырокопчёной- нарезка «Шейка» стоимостью 72,46 рублей без учета НДС в количестве 3 упаковок, общей стоимостью 217,38 рублей; майонез «Провансаль Слобода» Оливковый, объемом 800 мл., стоимостью 112,58 рублей без учета НДС в количестве 1 упаковки; кетчуп «Махеевъ Лечо» стоимостью 56,0 рублей без учета НДС в количестве 1 упаковки; сливочное масло «Домик в деревне» стоимостью 122,42 рублей без учета НДС в количестве 4 упаковок, общей стоимостью 489,68 рублей; мужские носки «PIER LUIGI NEW» р.42-44, стоимостью 38,88 рублей без учета НДС в количестве 6 пар, общей стоимостью 233,28 рублей. Всего товара на общую сумму 6130 рублей 93 копеек. Вышеуказанные товары Галлямутдинова А.А. сложила в черные тканевые сумки, которые находились при ней. После чего, в продолжении своих преступных действий, имея возможность отказаться от совершения преступления, но напротив желая этого Галлямутдинова А.А. вместе с похищенным имуществом вышла из помещения магазина Пятерочка», и скрылась с места преступления, распорядившись похищенным имуществом ю своему усмотрению. Своими преступными действиями Галлямутдинова А.А. причинила ООО «Агроторг» материальный ущерб на общую сумму 6130 рублей 93 копеек.
При ознакомлении с материалами уголовного дела подсудимой заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
В судебном заседании, подсудимая данное ходатайство поддержала и подтвердила, что обвинение ей понятно и она с ним согласна. Вину в совершении преступления признает полностью, в том числе понимает фактические обстоятельства содеянного, форму вины, мотив совершения деяния и его юридическую оценку. Ходатайство заявлено ей добровольно, после проведения консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства: понимает, что он будет основан исключительно на тех доказательствах, которые имеются в материалах дела; не сможет быть обжалован в апелляционном порядке из-за несоответствия изложенных в нем выводов фактическим обстоятельствам уголовного дела, а так же знает, что назначенное наказание не будет превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ, соответственно, устанавливающего уголовную ответственность за деяние, с обвинением в совершении которого, подсудимая согласилась.
Защитник и государственный обвинитель не возражали против рассмотрения уголовного дела с применением особого порядка вынесения судебного решения.
Представитель потерпевшего надлежащим образом извещенная в судебное заседание не явилась, извещена посредством телефонограммы. При ее извещении поддержала данное ей на стадии дознания заявление о рассмотрении дела в свое отсутствие, а также на рассмотрение дела в порядке главы 40 УПК РФ.  Дополнительно сообщила, что последствия постановления приговора в особом порядке ей понятны. 
Руководствуясь ст. 249 УПК РФ мировой судья счел возможным с учетом мнения сторон рассмотреть дело в отсутствие не явившегося потерпевшего.
Мировой судья принимает данное в ходе осуществления дознания представителем потерпевшей согласие на рассмотрение настоящего уголовного дела в порядке главы 40 УПК РФ, поскольку право на рассмотрение дела в особом порядке принадлежит только суду, к компетенции дознавателя не относится, соответственно подлежит оценке только судом. Кроме того, данное ей согласие на рассмотрение дела в порядке главы 40 УПК РФ подтверждено ей при извещении о дате, времени, месте рассмотрения уголовного дела.
Таким образом, суд удостоверился в соблюдении установленных законном условий для рассмотрения настоящего уголовного дела в порядке главы 40 УПК РФ. 
Мировой судья считает, что условия постановления приговора в отношении Галлямутдиновой А.А. без проведения судебного разбирательства соблюдены, поскольку в ходе ознакомления с материалами уголовного дела в порядке ст. 217 УПК РФ обвиняемая  заявила ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого производства, в судебном заседании поддержала его, и судом установлено, что такое ходатайство заявлено ей добровольно после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает. Иные участники уголовного судопроизводства не возражали против рассмотрения уголовного дела с применением особого порядка вынесения судебного решения. 
Заслушав лиц, участвующих в деле, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая, предъявлено ей обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и квалифицирует действия Галлямутдиновой А.А. по ч. 1 ст. 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации -  кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Назначая вид и меру наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимой, имеющей постоянную регистрацию и место жительства, не работающей, имеющей на иждивении ребенка, характеризующейся по месту проживания положительно, ранее не судимой; на учете в психоневрологическом диспансере, у врача нарколога не состоящей, состояние ее здоровья, имущественное положение, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи.
В соответствии со ст. 61 УК РФ в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, суд учитывает добровольное возмещение потерпевшему имущественного ущерба в полном объеме, причиненного в результате преступления, наличие на иждивении малолетнего ребенка, явку с повинной, раскаяние в содеянном, признание вины, принесение извинений в зале суда всем участникам уголовного судопроизводства.
Иные обстоятельства, которые могут быть признаны судом в качестве, смягчающих наказание, не установлены.  
Обстоятельств, отягчающих наказание судом не установлено.
В действиях подсудимой не имеется исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, личности виновного, существенно уменьшающих общественную опасность совершенного преступления и как следствие оснований для применения ст. 64 УК РФ.
Суд назначает наказание с учетом положений, предусмотренных ч. 5 ст. 62 УК РФ.
С учетом всех обстоятельств, влияющих на меру ответственности, отсутствием отягчающих наказание обстоятельств, данных о личности Галлямутдиновой А.А., материального положения, отношения к совершенному преступлению, тяжести и общественной опасности содеянного, а также учитывая цели восстановления социальной справедливости, исправления подсудимой и предупреждения совершения новых преступлений, суд считает справедливым назначить Галлямутдиновой А.А.  наказание в виде штрафа, поскольку, по мнению суда, такой вид наказания будет способствовать исправлению подсудимой. 
При этом, суд определяет размер штрафа исходя из материального  положения подсудимой, не находя оснований для назначения наказания в минимальном  размере.
Вопрос о вещественных доказательствах мировой судья решает в соответствии с ч.3 ст. 81 УПК РФ.
С учетом положений ч.10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.
 На основании изложенного, руководствуясь ст.316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Галлямутдинову А.А. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить прежней, отменить после вступления приговора в законную силу.
 Вещественные доказательства по делу: майонез «Провансаль Слобода» объемом 400 мл. в количестве 1 упаковки, твердый сыр «Ламбер» объемом 0,557 кг., майонез «Провансаль Слобода» Оливковый объемом 800 мл., в количестве 1 упаковки, сливочное масло «Домик в деревне» в количестве 2 упаковок, балык из свинины «Велес» в количестве 2 вакуумных упаковок, мясной продукт из свинины сырокопченной - нарезка «Шейка» в количестве 3 вакуумных упаковок, сладкий соус чили «Sweet Chili «Knob khun siam» в количестве 1 стеклянной банки, соус шрирача «Knob khun siam» в количестве 1 стеклянной банки, охлажденный гуляш из баранины «BAZARCO» в количестве 2 упаковок, изъятые в ходе осмотра места происшествия от 23.07.2024, выданные под сохранную расписку Т., оставить по принадлежности.
С учетом положений ч.10 ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, взысканию с подсудимой не подлежат.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение 15 суток со дня его постановления в Нефтеюганский районный суд Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, через мирового судью, постановившего приговор. 
В случае апелляционного обжалования приговора осужденная вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем указывается в ее апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса, а также вправе ходатайствовать об осуществлении защиты ее прав, интересов и оказании ей юридической помощи в суде апелляционной инстанции защитниками, приглашенными ей самой или с ее согласия другими лицами, либо защитником, участие которого подлежит обеспечению судом.
Настоящий приговор не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п.1 ст.389.15 УПК РФ.
Реквизиты, закрепленные за УМВД России по г. Нефтеюганску для корректного зачисления штрафов, налагаемых судом: Взыскатель: Российская Федерация. Получатель: УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре). ИНН-8601010390. КПП-860101001. Счет № 40102810245370000007. Банк: РКЦ г. Ханты-Мансийск. БИК - 007162163. ОКТМО - 71 874 000. КБК:18811603121019000140 «Денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, и в возмещении ущерба имуществу, зачисляемые в федеральный бюджет». Единый уникальный номер 12401711076007631, УИН: 1885862408029007631.

Мировой судья 	                                                     Т.П. Постовалова
 
 

