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Дело № 1-19-0701/2024
УИД 86MS0007-01-2024-001539-50
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
28 мая 2024 года  
                                                          
                     г. Нижневартовск
 Мировой судья судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Дубаенко Е.В.,
 при секретаре Фурмановой Е.Ф., 

 с участием государственного обвинителя – заместителя прокурора Нижневартовского района Волкова А.В., 
подсудимого Ефимова В.М., 
защитника – адвоката Коллегии адвокатов Нижневартовского района Невзорова О.В., предоставившего удостоверение № * от 09.12.2002 и ордер № 1142 от 23.04.2024 года,
представителя потерпевшего ООО «ЭПУ-Сервис» Беляева В.В. по доверенности №01/2024 от 01.01.2024,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
Ефимова Владимира Михайловича, ***, судимого:
- 10 апреля 2014 года приговором Лангепасского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 228.1 и ч. 1 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации, вступившим в законную силу 4 июня 2014 года, с применением ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний, к наказанию в виде лишения свободы сроком на 4 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, в срок отбытия наказания зачтен срок содержания под стражей с 27 августа 2013 года по 9 апреля 2014 года. Постановлением Верхотурского районного суда Свердловской области от 14 июня 2017 года, вступившим в законную силу 27 июня 2017 года, неотбытая часть наказания в виде лишения свободы, назначенного приговором Лангепасского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 10 апреля 2014 года, заменена на более мягкий вид наказания в виде ограничения свободы на срок 8 месяцев 13 дней. Состоял на учете в Лангепасском МФ ФКУ УИИ УФСИН России с 27 июня 2017 года по 25 февраля 2018 года, снят с учета 26 февраля 2018 года в связи с отбытием наказания в виде ограничения свободы.
по данному уголовному делу находящегося под подпиской о невыезде и надлежащем поведении,  

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:

Ефимов В.М. совершил тайное хищение имущества, принадлежащего ООО «ЭПУ Сервис», при следующих обстоятельствах:

16 ноября 2023 года в дневное время, находясь на территории кустовой площадки № 34 Поточного месторождения ТПП «Лангепаснефтегаз» Нижневартовского района, имея умысел, направленный на хищение чужого имущества, а именно кабельной продукции марки КПсПпБП-120 3x16, принадлежащей ООО «ЭПУ Сервис», с целью личной наживы, действуя из корыстных побуждений, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих преступных действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику и желая этого, тайно, путем свободного доступа отрезал, то есть похитил лом меди в виде четырех фрагментов кабельной продукции общей длиной 50 метров 89 сантиметров, общим весом 54 килограмма 00 грамм, который спрятал на территории кустовой площадки № 34 Поточного месторождения ТПП «Лангепаснефтегаз» Нижневартовского района. Продолжая реализовывать свой преступный умысел, 23.11.2023 года в дневное время, Ефимов В.М. при помощи ножниц для резки по металлу разделил четыре похищенных фрагмента кабельной продукции марки КПсПпБП-120 3x16 на восемьдесят три фрагмента общей длинной 50 метров 89 сантиметров, общим весом 54 килограмма 00 грамм, стоимостью 4 762,79 рублей, принадлежащей ООО «ЭПУ Сервис», которые погрузил в принадлежащий ему автомобиль марки «ВАЗ 21310 LADA 4x4» государственный регистрационный знак *** и вывез с территории кустовой площадки, то есть распорядился похищенным имуществом по своему усмотрению.
При ознакомлении с материалами уголовного дела Ефимов В.М. в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
При разрешении заявленного Ефимовым В.М. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного обвинения, подсудимый пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с предъявленным обвинением он согласен, поддерживает ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства, которое заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.
В судебном заседании защитник подсудимого Невзоров О.В. подтвердил проведение консультации с подсудимым и добровольность заявленного им ходатайства. 

В судебном заседании представитель потерпевшего ООО «ЭПУ Сервис»» по доверенности Беляев В.В. и государственный обвинитель Волков А.В. не возражали против удовлетворения заявленного подсудимым ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

Выслушав стороны, изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый Ефимов В.М., предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и постановляет приговор без проведения судебного разбирательства, поскольку подсудимый Ефимов В.М. обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести, государственный обвинитель и представитель потерпевшего не возражали против постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства.

 Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Ефимова В.М. по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества. 
При назначении наказания Ефимову В.М. в соответствии с требованиями ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого Ефимова В.М., который проживает в гражданском браке, имеет одного несовершеннолетнего и одного малолетнего ребенка, который проживает с ним и которого он воспитывает (том 1 л.д. 233-235), трудоустроен, на учете у врачей психиатра и психиатра-нарколога не состоит (том 1 л.д. 237); по месту жительства ***, а также по предыдущему месту работы в *** характеризуется положительно (том 1 л.д. 241, 244, 245); совершил умышленное преступление против собственности, в соответствии с ч. 2 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, относящееся к категории преступлений небольшой тяжести, имея неснятую и непогашенную судимость за совершение умышленного тяжкого преступления по приговору Лангепасского городского суда ХМАО-Югры от 10 апреля 2014 года, что в соответствии с ч. 1 ст. 18 Уголовного кодекса Российской Федерации образует в его действиях рецидив преступлений; подсудимый Ефимов В.М. вину признал полностью, о содеянном сожалеет.
Мировой судья расценивает чистосердечное признание подсудимого Ефимова В.М от 23 ноября 2023 года о совершенном преступлении (том 1 л.д. 20), полное признание вины в совершении преступления, дачу правдивых и полных показаний об обстоятельствах совершения преступления в ходе дознания, как проявление активного способствования расследованию преступления, и в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации признает данное обстоятельство смягчающим наказание подсудимому Ефимову В.М. 
В соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья признает обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому Ефимову В.М. наличие у него одного малолетнего ребенка.
Кроме того, в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья признает в качестве смягчающих наказание обстоятельств искреннее раскаяние Ефимова В.М. в содеянном и наличие у него одного несовершеннолетнего ребенка.

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому Ефимову В.М., мировой судья, в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, признает рецидив преступлений.
Оснований для изменения в соответствии с ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации категории преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, совершенного подсудимым Ефимовым В.М., не имеется, поскольку данное умышленное преступление относится к преступлениям небольшой тяжести и имеется отягчающее наказание обстоятельство.
В соответствии с требованиями ст. ст. 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, учитывая данные о личности подсудимого Ефимова В.М., в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, раскаяние Ефимова В.М., влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия его жизни, а также поведение подсудимого после совершения преступления, мировой судья приходит к выводу о назначении Ефимову В.М. наказания в виде лишения свободы, что будет способствовать достижению целей наказания и приведет к исправлению подсудимого Ефимова В.М.

Оснований для назначения подсудимому Ефимову В.М. иного вида наказания, предусмотренного санкцией ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, не имеется, поскольку, согласно требованиям ч. 2 ст. 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации. 

При назначении наказания подсудимому Ефимову В.М. мировой судья учитывает требования ч. 2 ст. 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которыми срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации.

Учитывая обстоятельства совершенного преступления, а также характер и степень общественной опасности ранее совершенных преступлений, мировой судья не находит оснований для назначения Ефимову В.М. наказания менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, по правилам, предусмотренным ч. 3 ст. 68 Уголовного кодекса Российской Федерации.

При назначении подсудимому Ефимова В.М. наказания мировой судья не находит оснований для применения положений ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку по делу не имеется исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением подсудимого во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, которые бы существенно уменьшали степень общественной опасности совершенного им преступления.

С учетом рассмотрения уголовного дела в отношении подсудимого Ефимова В.М. в особом порядке судебного разбирательства, мировой судья назначает ему наказание с учетом требований ч. 5 ст. 62 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которым срок или размер наказания, назначаемого лицу, уголовное дело в отношении которого рассмотрено в особом порядке принятия судебного решения при согласии обвиняемого с предъявленным ему обвинением, не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Оснований для обсуждения вопроса о применении положений ч. 1 ст. 62 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении наказания подсудимому Ефимову В.М. не имеется, поскольку при наличии смягчающего обстоятельства, предусмотренного п. «и» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, имеется отягчающее наказание обстоятельство.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного умышленного преступления, характеристики личности подсудимого Ефимова В.М., который имеет постоянное место жительства, проживает в гражданском браке, воспитывает малолетнего ребенка, трудоустроен, то есть социально адаптирован, раскаялся в содеянном, сожалеет о совершенном преступлении, принимая во внимание смягчающие наказание обстоятельства, то обстоятельство, что положения ч. 1 ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации не содержат ограничений по применению условного осуждения в случае совершения лицом преступлений небольшой тяжести при рецидиве преступлений, мировой судья приходит к выводу о возможности исправления подсудимого Ефимова В.М. без изоляции от общества и без реального отбывания наказания и, в соответствии со ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, назначенное в виде лишения свободы наказание постановляет считать условным, с возложением, в соответствии с ч. 5 ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, на осужденного обязанностей, способствующих его исправлению, которые он должен исполнять в течение назначаемого ему судом испытательного срока и доказать своим поведением свое исправление. 

Оснований для применение положений ст. 53.1 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья не усматривает. 

Оснований для прекращения уголовного дела, постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого Ефимова В.М. от назначенного наказания не имеется.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

В соответствии со ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, вещественные доказательства: 
- свидетельство о регистрации транспортного средства *** на транспортное средство марки ВАЗ 21310 LADA 4Х4, государственный регистрационный знак ***, а также транспортное средство марки ВАЗ 21310 LADA 4Х4, государственный регистрационный знак ***, принадлежащие Ефимову В.М. и переданные ему под сохранную расписку (том 1 л.д. 82-84, 112-114), подлежат оставлению в распоряжении подсудимого Ефимова В.М.;
- 83 фрагмента кабельной продукции, общей длиной 50 метров 89 сантиметров в трех мешках, принадлежащие ООО «ЭПУ Сервис», являющиеся имуществом, полученным в результате совершения преступления, переданные под сохранную расписку представителю потерпевшего Беляеву В.В. (том 1 л.д. 201, 202), подлежат оставлению в распоряжении законного владельца ООО «ЭПУ Сервис»; 

- ножницы для резки по металлу, принадлежащие подсудимому Ефимову В.М., являющиеся орудием совершения преступления, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств МОМВД России «Нижневартовский», по адресу: г. Нижневартовск, пр. Заозерный, д. 1 (том 1 л.д. 199-200), подлежат уничтожению.
В соответствии с ч. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, судебные издержки взысканию с подсудимого не подлежат, а подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Мера пресечения, избранная Ефимову В.М. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу подлежит оставлению без изменения.

Руководствуясь ст. ст. 302, 304, 308, 309, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 
ПРИГОВОРИЛ:

Ефимова Владимира Михайловича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 8 (восемь) месяцев.
В соответствии со ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Ефимову Владимиру Михайловичу наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 1 (один) год.

В соответствии с ч. 5 ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации возложить на условно осужденного Ефимова Владимира Михайловича обязанности: в течение месяца со дня вступления приговора в законную силу встать на учет в уголовно-исполнительной инспекции по месту жительства; не менять постоянного места жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции; в установленные уголовно-исполнительной инспекцией дни являться в этот орган для регистрации.
Меру пресечения Ефимову Владимиру Михайловичу до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении. 


Вещественные доказательства: 

- свидетельство о регистрации транспортного средства *** на транспортное средство марки ВАЗ 21310 LADA 4Х4, государственный регистрационный знак ***, а также транспортное средство марки ВАЗ 21310 LADA 4Х4, государственный регистрационный знак ***, принадлежащие Ефимову Владимиру Михайловичу и переданные ему под сохранную расписку - оставить в распоряжении Ефимова Владимира Михайловича;

- 83 фрагмента кабельной продукции, общей длиной 50 метров 89 сантиметров в трех мешках, принадлежащие ООО «ЭПУ Сервис», переданные под сохранную расписку представителю потерпевшего Беляеву В.В. – оставить в распоряжении ООО «ЭПУ Сервис»;

- ножницы для резки по металлу, принадлежащие Ефимову Владимиру Михайловичу, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств МОМВД России «Нижневартовский», по адресу: г. Нижневартовск, пр. Заозерный, д. 1 – уничтожить;

Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, через мирового судью судебного участка №2 Нижневартовского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья


       
                                                              Е.В. Дубаенко

