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Дело №1-19-1403/2017
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
21 февраля 2017 года







   г.п. Федоровский












 Сургутский район
Мировой судья судебного участка №3 Сургутского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа–Югры Гоман В.А., с участием:
государственного обвинителя помощника прокурора Сургутского района  Забродина В.А.,
защитника - адвоката Прудникова В.В., представившего удостоверение № * от * г. и ордер № * от * г.,

подсудимого Русскина М.Р.,
при секретаре Иванец Н.Е., рассмотрев в открытом судебном заседании  уголовное дело в отношении:  
Русскина М.Р., * года рождения, уроженца *, гражданина *, имеющего * образование, *, зарегистрированного по адресу: *; проживающего по адресу: *, *, не судимого, не содержащегося по данному делу под стражей, имеющего меру пресечения в виде надлежащего поведения и подписки о невыезде,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 260 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ: 
26 сентября 2016 года, Русскин М.Р., находясь на территории лесотаксационного квартала №* лесного выдела № * * участкового лесничества Территориального отдела «*» Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, расположенного в северном направлении, на расстоянии * километрах от * в Сургутском районе ХМАО-Югры в нарушение ст. 30 Лесного кодекса Российской Федерации от 04.12.2006 года, ст.ст. 6, 7 Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «О регулировании отдельных вопросов в области водных и лесных отношений на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» №148-оз от 29.12.2006 года, а также Постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Об установлении порядка заключения гражданами договоров купли продажи лесных насаждений для собственных нужд на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» №194-п от 01.08.2007 года, из личной заинтересованности, направленной на заготовку древесины для собственных нужд, умышленно, не имея разрешительных и иных правоустанавливающих документов, на порубку леса, с использованием бензопилы «*», произвел незаконную рубку растущих на указанной территории лесных насаждений - породы сосна, отнесенных к эксплуатационным лесам, в количестве 6 деревьев объемом древесины 2,234 м3, причинив своими действиями Департаменту * ХМАО-Югры материальный ущерб, исчисленный по утвержденным постановлениям Правительства от 08.05.2007 года №273 «Об исчислении размера вреда, причиненного лесам вследствие нарушения лесного законодательства» таксам и методикам, на общую сумму 13801 рубль 00 копеек, являющейся значительным ущербом.

Таким образом, своими умышленными действиями, Русскин М.Р., совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 260 УК РФ - незаконная рубка лесных насаждений, если эти деяния совершены в значительном размере.
В судебном заседании подсудимый Русскин М.Р. свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное при ознакомлении с материалами дела,  поддержал, суду пояснил, что обвинение ему понятно, вину признал полностью, ходатайство заявил добровольно после консультации с защитником, характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает, в содеянном раскаялся.
Защитник подсудимого адвокат Прудников В.В. не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Представитель потерпевшего «1», извещенный о месте и времени судебного заседания, не явился. В представленном суду заявлении просил дело рассмотреть без своего участия. На рассмотрении дела в особом порядке не возражает. Показания данные им в предварительном следствии поддерживает в полном объеме.
Государственный обвинитель помощник прокурора Сургутского района Забродин В.А. с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства согласился. 
Выслушав стороны, учитывая мнение подсудимого, защитника,  представителя потерпевшего, государственного обвинителя, исследовав характеризующие материалы дела, а также что санкция ч. 1 ст. 260 Уголовного кодекса Российской Федерации не превышает наказание в виде 10 лет лишения свободы, считает возможным постановление приговора в отношении Русскина М.Р. без проведения судебного разбирательства.

В соответствии со ст. 314 УПК РФ, обвиняемый вправе при наличии согласия государственного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которые, предусмотренное Уголовным кодексом Российской Федерации, не превышает 10 лет лишения свободы.

Таким образом, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены.
Обвинение по ч. 1 ст. 260 Уголовного кодекса Российской Федерации, с которыми согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 
Действия подсудимого Русскина М.Р. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 260 УК РФ – незаконная рубка лесных насаждений, если эти деяния совершены в значительном размере.
При назначении вида и меры наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, личность подсудимого, который вину признал, в содеянном раскаялся, имеет постоянного места жительства, по месту жительства характеризуется *, по месту регистрации характеризуется *. Русскин М.Р. *.

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание Русскина М.Р., судом не установлено.

Учитывая данные обстоятельства, цели и задачи назначения наказания, влияние наказания на исправление осужденного, суд считает справедливым назначить Русскину М.Р. наказание в виде штрафа, так как указанный вид наказания сможет обеспечить восстановление социальной справедливости, предупредить совершение новых преступлений.
Суд назначает Русскину М.Р. наказание с учетом положения ч. 5 ст. 62 УК РФ и ч. 7 ст. 316 УПК РФ.

Основания для назначения наказания с применением ст. 64 УК РФ суд не усматривает. 

Размер назначаемого Русскину М.Р. наказания в виде штрафа определяется судом с учетом тяжести совершенного преступления и имущественного положения Русскина М.Р. и его семьи, а также с учетом возможности получения осужденным заработной платы или иного дохода.

По делу потерпевшим (гражданским истцом) * ХМАО-Югры заявлен гражданский иск к Русскину М.Р. о возмещении ущерба, причиненного преступлением в размере 13801 рубль.
Гражданский ответчик Русскин М.Р. исковые требования признал.

Защитник – адвокат Прудников В.В. полагал необходимым удовлетворить исковые требования. 
Государственный обвинитель помощник прокурора Сургутского района Забродин В.А. исковые требования полагал подлежащими удовлетворению.

Суд считает возможным, принять признание иска Русскиным М.Р., поскольку это не противоречит закону и не нарушает права и законные интересы других лиц, исковые требования удовлетворить.
По делу имеются процессуальные издержки в виде выплаты вознаграждения адвокату, которые в силу ст. 316 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Русскина М.Р. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 260 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 9 000 (девяти тысяч) рублей.

Меру пресечения «подписку о невыезде и надлежащем поведении» - отменить после вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства: бензопилу «*» - конфисковать и обратить в собственность государства.

Исковые требования Департамента *ХМАО-Югры удовлетворить. Взыскать с Русскина М.Р. в пользу Департамента *ХМАО-Югры в счет возмещения ущерба, причиненного преступлением 13801 (тринадцать тысяч восьмисот один) рубль.
Процессуальные издержки в виде выплаты вознаграждения адвокату подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский районный суд ХМАО-Югры в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового судью судебного участка №3 Сургутского судебного района ХМАО-Югры, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья 








             В.А. Гоман
