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УИД:86мs0017-01-2024-001487-64

                                          П Р И Г О В О Р 
                              Именем Российской Федерации

«29» июля 2024 года                                                                           г. Когалым

          Мировой судья судебного участка №1 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Олькова Н.В.
          при секретаре Папаниной Л.Т.
          с участием государственного обвинителя помощника прокурора г. Когалыма Гузыниной С.И.
          подсудимой Зализняк Н.Ф.
          адвоката Корнаковой В.Г. по назначению, представившей удостоверение №744 от 06.04.2007 года и ордер № 249 от  05.07.2024 года
          рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:
         Зализняк Натальи Федоровны,  * года рождения, уроженки *, гражданки РФ, со средним образованием, разведенной, имеющей на иждивении одного малолетнего ребенка, не работающей, проживающей по месту регистрации по адресу: *, не военнообязанной, не судимой, мера пресечения не избиралась,
          обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного  частью 1 статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации,

                                               УСТАНОВИЛ:

          Зализняк Наталья Федоровна  в период времени с 13.00 до 18.00 часов 21 января 2024 года, действуя с единым умыслом на совершение преступления, совершила присвоение имущества (продуктов питания и иных смешанных товаров) принадлежащих Обществу с ограниченной ответственностью «Элемент-трейд», на общую сумму 3355,42 рублей при следующих обстоятельствах:
            21 января 2024 года в период времени с 13.00 до 18.00 часов, Зализняк Наталья Федоровна, осуществляя свою трудовую деятельность в Обществе с ограниченной ответственностью «Элемент-трейд» в должности продавца - универсала магазина «Монетка», на основании трудового договора №П89206 от 28.12.2023 года, являясь материально ответственным лицом, находясь в торговом помещении магазина «Монетка», расположенного по адресу: г. Когалым ул. Градостроителей, 10, действуя с единым умыслом, из корыстных побуждений, с целью хищения вверенного ей имущества, на основании договора о полной индивидуальной материальной ответственности от 28.12.2023 года, тайно от окружающих, путем присвоения, совершила хищение с торговых полок магазина, следующих (наименований товаров: батончик «Альбени» в количестве 3 шт. стоимостью 24,92 руб. общей стоимостью 74,76 руб., бульон «Роллтон» в количестве 3 шт. стоимостью 17,58 руб. общей стоимостью 52,74 руб., ватные палочки «Софита» стоимостью 31,38 руб., гель для чистки труб «Чистин» стоимостью 42,97 руб., жевательная резинка «Дирол» в количестве 30 шт. стоимостью 15,39 руб., общей стоимостью 461,70 руб., жевательная резинка «Орбит» в количестве 20 шт. стоимостью 28,40 руб., общей стоимостью 568,00 руб., зубная паста «Колгейт» в количестве 3 шт., стоимостью 104,76 руб., общей стоимостью 314,28 руб., зубная щетка «Дентал» в количестве 3 шт., стоимостью 15,90 руб., общей стоимостью 47,70 руб., зубочистки бамбук «Правильное решение» стоимостью 10,97 руб., капсулы для стирки «Бимакс» стоимостью 149,17 руб., корм для кошек «Феликс» стоимостью 57,64 руб., крем-гель для душа стоимостью 57,58 руб., лакомство для кошек «Дримис» с говядиной стоимостью 42,31 руб., лакомство для кошек «Дримис» с курицей стоимостью 42,31 руб., лапша «Лагманная» стоимостью 30,72 руб., макаронные изделия «Щебекинские бабочки» в количестве 2 упаковок стоимостью 42,00 руб., общей стоимостью 84,00 руб., мыло жидкое «Синергетик» стоимостью 58,93 руб., напиток б/а «Аква вит» стоимостью 17,82 руб., напиток кофейный «Маккофе стронг» в количестве 10 шт., стоимостью 7,46 руб., общей стоимостью 70,80 руб., напиток кофейный «Маккофе 3 в 1» в количестве 10 шт., стоимостью 7,46 руб., общей стоимостью 74,60 руб., пакет большой полиэтиленовый в количестве 3 шт. стоимостью 2,02 руб., общей стоимостью 6,06 руб., пластины для стирки белья «Эваклин» стоимостью 43,95 руб., прокладки женские «Офлай» стоимостью 38,98 руб., прокладки «Натурелла» стоимостью 90,15 руб., салфетки бумажные «Софита» стоимостью 29,31 руб., сахар 1 кг. стоимостью 61,32 руб., сигареты «Мальборо» стоимостью 140,07 руб., средство для мытья посуды «АОС» стоимостью 57,74 руб., средство чистящее для кухни «Грасс» стоимостью 98,04 руб., тампоны гигиенические «Софита» стоимостью 73,80 руб., туалетная бумага «Софита» стоимостью 72,43 руб., универсальное чистящее средство «Доместос» стоимостью 109,11 руб., шампунь «Глис кур» стоимостью 206,90 руб., энергетический напиток «Генезис» стоимостью 37,18 руб. которые она, обратила в свою собственность и распорядилась ими по своему усмотрению, причинив тем самым, материальный ущерб ООО «Элемент-трейд» на общую сумму 3355,42 рублей.
           Представитель потерпевшего ООО «Элемент-Трейд» Визир С.С. в судебное заседание не явился, извещенный своевременно о дне и времени рассмотрения дела, каких-либо ходатайств от него суду не поступало.
           В судебном заседании подсудимая  Зализняк Н.Ф. виновной себя в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации  признала в полном объеме и поддержала ранее заявленное ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства и постановлении приговора без исследования доказательств по уголовному делу.
           Защитник Корнакова В.Г. поддержала ходатайство подсудимой Зализняк Н.Ф. 
          Государственный обвинитель помощник прокурора г. Когалыма Гузынина С.И. согласилась с ходатайством подсудимой о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства. 
          Судом установлено, что подсудимой Зализняк Н.Ф. обвинение понятно и она полностью согласна с обвинением, свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства заявлено подсудимой после консультации с защитником, подсудимой разъяснены, и она полностью осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства по уголовному делу.
          Придя к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Зализняк  Н.Ф. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, мировой судья квалифицирует действия Зализняк Н.Ф. по  части 1 статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации – присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному. 
          Назначая Зализняк Н.Ф. меру наказания, мировой судья учел характер и степень общественной опасности совершенного подсудимой преступления, смягчающие обстоятельства и отсутствие отягчающих обстоятельств, а также личность  подсудимой.
            В соответствии с частью 2 статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
            К смягчающим наказание обстоятельствам, в соответствии со ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд относит:
            - согласно п. «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - наличие малолетнего ребенка, 11.09.2011 года рождения; 
            - согласно п. «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - активное способствование раскрытию и расследованию преступления;
            - согласно п. «к» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления;
           - согласно части 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации – раскаяние в содеянном.
            Согласно статье 63 Уголовного кодекса Российской Федерации обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, не установлено.
            Учитывая, что преступление, совершенное Зализняк Н.Ф.  относится к категории небольшой тяжести, совершено впервые (л.д.161), на учете у врача нарколога и врача психиатра не состоит (л.д.156-157), характеризуется по месту жительства ст.  участковым уполномоченным ОУУП ОМВД России по г. Когалыму удовлетворительно, со стороны соседей жалоб и заявлений в ОМВД России по г. Когалыму не поступало, ранее к уголовной и административной  ответственности не привлекалась, на профилактическом учете в ОМВД России по г. Когалыму не состоит, иными компрометирующими материалами не располагают (л.д. 158), исходя из степени тяжести содеянного, имущественного положения осужденной, руководствуясь целями и задачами наказания, учитывая влияние наказания на исправление осужденной, суд полагает справедливым назначить Зализняк Н.Ф. в виде  штрафа.
           Оснований для применения положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначения более мягкого наказания, чем предусмотрено санкцией  части 1 статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации не установлено.
           Гражданский иск не заявлен.
           Вопрос о вещественных доказательствах мировой судья решает в соответствии с положениями статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 
           От взыскания процессуальных издержек – средств, подлежащих выплате адвокату Корнаковой В.Г., суд полагает необходимым освободить подсудимую Зализняк Н.Ф. в соответствии с частью 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 
          Руководствуясь статьями 302-304, 307-309, 314, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации,  мировой судья

                                                   ПРИГОВОРИЛ:

           признать Зализняк Наталью Федоровну виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей в доход государства.
           Мера пресечения Зализняк Н.Ф. не избиралась.
           Вещественное доказательство по делу после вступления приговора в законную силу: DVD-RW диск с видеозаписями от 21.01.2024 года из торгового зала магазина «Монетка», изъятый в ходе осмотра места происшествия от 26.02.2024 года – хранить в материалах уголовного дела.
          От взыскания процессуальных издержек - средств, подлежащих выплате защитнику Корнаковой В.Г., участвовавшей в судебном разбирательстве по назначению суда, Зализняк Н.Ф. в соответствии с частью 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации полностью освободить.
Реквизиты перечисления  уголовного штрафа:
- Получатель: УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре        (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре)
           ИНН – 8601010390
           КПП – 860101001
           ОКТМО -71883000
           Единый казначейский расчетный счет №40102810245370000007
           Номер казначейского счета №03100643000000018700
           Наименование банка: РКЦ ХАНТЫ-МАНСИЙСК// УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г. Ханты-Мансийск
           БИК УФК - 007162163
           КБК –
           лицевой счет - 04871342940
           Приговор может быть обжалован и опротестован в апелляционном порядке в течение пятнадцати суток в Когалымский городской суд через мирового судью судебного участка №1 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

            Мировой судья:             подпись                                            Н.В. Олькова 






















Подлинник находится в материалах уголовного дела №1-19-1701/2024
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