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                                                  П Р И Г О В О Р
                            ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«19» июля 2024 года                                                                              г. Когалым

           Мировой судья судебного участка №1 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Олькова Н.В.
          с участием государственного обвинителя помощника прокурора г. Когалыма Гузыниной С.И.
           защитника-адвоката Корнаковой В.Г., по назначению, представившей удостоверение №744 от 06.04.2007 года и ордер №173 от 15.04.2023 г.
           при секретаре Папаниной Л.Т.
           рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:
           Александровой Ангелины Ильдаровны, * года рождения, уроженки *,  гражданки Российской Федерации, с полным средним образованием, не замужней, имеющей малолетнего ребенка, не работающей, проживающей по месту регистрации по адресу: *, не военнообязанной, не судимой,  
          обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

                                                       УСТАНОВИЛ:
 
           Александрова А.И. обвиняется в краже, то есть тайном похищении чужого имущества при следующих обстоятельствах.
           19 февраля 2024 года, около 16 часов 00 минут, Александрова Ангелина Ильдаровна, находясь в помещении торгового зала магазина «Магнит» по адресу: город Когалым, улица Сургутское шоссе, дом 7, действуя с умыслом направленным  на тайное хищение чужого имущества,  из корыстных побуждений, осознавая противоправный характер своих   умышленных   действий,   и   желая   наступлений   последствий   в   виде   причинения материального  ущерба  АО  «Тандер»,  путем  свободного доступа, убедившись, что  за ее действиями никто не наблюдает, тайно похитила с торговых стеллажей магазина, имущество, принадлежащее АО «Тандер», а именно: напиток тонизирующий "Drive me Nitro Boost" в количестве 1 штуки, стоимостью 28 рублей 84 копейки, смесь "Maggi на второе картофель по-деревенски», в количестве 6 штук, стоимостью 36 рублей 94 копейки каждая, всего на общую сумму 221 рубль 64 копейки,  приправа «Маggi» «Для мяса», в количестве 5 штук, стоимостью 20 рублей 62 копейки каждая, всего на общую сумму 103 рубля 10 копеек, смесь  "Magg для плова",  в количестве 1 штуки, стоимостью 34 рубля 41 копейки, кофе «Monarh/Jacobs Caramel" в количестве 1 штуки, стоимостью 184 рубля 70 копеек, кофе «Nescafe капучино» в количестве 7 штук, стоимостью 15 рублей 45 копеек, каждая, всего на общую сумму 108 рублей 15 копеек, кофе «Nescafe латте" в количестве 8 штук, стоимостью 15 рублей 45 копеек, каждая, всего на общую сумму  123  рубля 60  копеек,    кисть для пудры  «Stellary"  в количестве  1   штуки,  стоимостью 225 рублей 43 копейки, масло сливочное «Брест - Литовск» в количестве 1 штуки, стоимостью 123 рубля 30 копеек, приправа «Восточный гость» в количестве 3 штук, стоимостью 15 рублей 33 копейки каждая, всего на общую сумму 45 рублей 99 копеек, колбаса «Вязанка» в количестве 1 штуки, стоимостью 174 рубля 87 копеек, грудка куриная «Тюменский бройлер» массой 0,712 кг, стоимостью 315 рублей 55 копеек,   губка для посуды в количестве 1 штуки, стоимостью 43 рубля 60 копеек,     приправа для картофеля «Индана» в количестве 4 штук, стоимостью 15 рублей 50 копеек каждая, всего на общую сумму 62 рубля,   колбаса «Казанская Халяль» в количестве 1 штуки, стоимостью 128 рублей 66 копеек,   колготки «Uno» детские, демисезонные, в количестве 1 штуки, стоимостью 86 рублей 82 копейки , ложка чайная длинная «Аполло» в количестве 1 штуки, стоимостью 84 рубля 75 копеек,   наполнитель для выпечки «АllCook» в количестве 1 штуки, стоимостью 101 рублей 60 копеек, носки «Uno» в количестве 3 пар, стоимостью 25 рублей 40 копеек каждая, всего на общую сумму 76 рублей 20 копеек, носки детские «Uno Sb13» в количестве 1 штуки, стоимостью 35 рублей 36 копеек,   носки «ДиноРомано» в количестве 1 штуки, стоимостью 41 рубль 25 копеек, носки женские «Uno SW4» в количестве  1   штуки, стоимостью 35 рублей 90 копеек, носки мужские  «Uno SM18»  в количестве 3 пар, стоимостью 39 рублей 90 копеек каждая, всего на общую сумму 119 рублей 70 копеек,  носки мужские «Пьер Луиджи» в количестве 1 штуки, стоимостью 33 рубля 25 копеек, носки мужские «Uno SM8» в количестве 1 штуки, стоимостью  64 рубля 79 копеек, пакеты для мусора в количестве 1 штуки, стоимостью 70 рублей 24 копейки, икра мойвы «Санта Бремор» в  количестве 1 штуки, стоимостью 98 рублей 85 копеек, кисть для теней "LAF" в количестве 1 штуки, стоимостью 32 рубля 20 копеек, шампунь «Palmolive" в количестве 1 штуки, стоимостью 176 рублей 40 копеек,   носки мужские «RS» в количестве 2 штук, стоимостью 83 рубля 90 копеек,  салфетки в рулоне «Perfect House» в количестве 1 штуки, стоимостью 195 рублей 80 копеек,  сумка - шоппер «Пельмень» в количестве 1 штуки, стоимостью 126 рублей 96 копеек. После чего Александрова А.И. сложив похищенное имущество в находящуюся при ней сумку, покинула помещение торгового зала магазина «Магнит» не оплатив стоимость похищенного товара, и скрылась с места совершения преступления, таким образом, получив возможность распорядиться  имуществом  по  своему  усмотрению.  
             Действиями  Александровой  А.И. АО «Тандер» причинен материальный ущерб на общую сумму 3 379 рублей 02 копейки, что для АО «Тандер» является незначительным материальным ущербом.
            Представитель потерпевшего АО «Тандер» - Диденко А.Д. в судебное заседание не  явился, представил заявление, согласно которому просит  уголовное дело в отношении Александровой А.И.  по ч. 1 ст. 158 УК РФ рассмотреть без участия представителя потерпевшей стороны. В случае применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренного ст. 314 УПК РФ не возражает против него.
            В судебном заседании подсудимая Александрова А.И. вину в предъявленном обвинении признала полностью, добровольно и в присутствии защитника заявила ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства и постановлении приговора без исследования доказательств по уголовному делу.
            Защитник Корнакова В.Г. поддержала ходатайство подсудимой Александровой А.И. 
            Государственный обвинитель помощник прокурора г. Когалыма Гузынина С.И. не возражает с заявленным ходатайством подсудимой Александровой А.И.  о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.
            Судом установлено, что подсудимой Александровой А.И. обвинение понятно и она полностью согласна с обвинением, свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное еще в ходе предварительного расследования, она поддерживает в судебном заседании, данное ходатайство заявлено подсудимой и после консультаций с защитником, подсудимой разъяснены, и она полностью осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства по уголовному делу.
            Условия, предусмотренные ст. 314 УПК РФ, для постановления приговора без проведения судебного разбирательства, соблюдены.
            Придя к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Александрова А.И. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, суд квалифицирует действия Александровой Ангелины Ильдаровны  по ч.1 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
             К смягчающим наказание обстоятельствам, в соответствии со ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд относит:
            - согласно п. «г» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - наличие малолетнего ребенка, 26.09.2022 года рождения (л.д.145); 
            - согласно п. «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - активное способствование раскрытию и расследованию преступления;
            - согласно п. «к» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - добровольное возмещение имущественного ущерба (л.д. 146).
             Согласно статье 63 Уголовного кодекса Российской Федерации обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, не установлено.
             При определении вида и размера наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое в соответствии с ч. 2 ст. 15 УК РФ, относится к категории небольшой тяжести, смягчающие обстоятельства и отсутствие отягчающих обстоятельств, а также личность  подсудимой: ранее не судимой (л.д.140), у врача психиатра и врача нарколога на учете не состоит, за медицинской  помощью не обращалась (л.д.142-143),  по месту жительства старшим участковым уполномоченным ОМВД России по г. Когалыму характеризуется удовлетворительно, со стороны соседей жалоб и заявлений в ОМВД России по г. Когалыму не поступало, на профилактическом учете не состоит  (л.д.144), суд считает, что исправление Александровой А.И. может быть достигнуто назначением ей наказания в виде штрафа в доход государства.
             Учитывая срок содержания Александровой А.И. под стражей с 06.06.2024 года (дата фактического задержания) по 19.07.2024 года (дата постановления приговора), суд полагает возможным применить правила ч. 5 ст. 72 УК РФ  и полностью освободить ее от отбывания назначенного наказания.
            Гражданский иск по делу не заявлен.
            Судьбу вещественных доказательств по делу, мировой судья разрешает в соответствии с положениями статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
           От взыскания процессуальных издержек – средств подлежащих выплате адвокату Корнаковой В.Г.  суд полагает необходимым освободить подсудимую Александрову А.И. в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ.
            На основании изложенного и руководствуясь ст. 302-304, 307-309, 314, 316 УПК РФ,  суд
                                                  ПРИГОВОРИЛ:

             Признать Александрову Ангелину Ильдаровну виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, и назначить наказание в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей в доход государства.
             На основании ч. 5 ст. 72 УК РФ с учетом срока содержания под стражей с 06.06.2024 года - дня фактического задержания Александровой А.И. до дня вынесения приговора по настоящему делу - 19.07.2024 года, полностью освободить Александрову А.И. от отбывания наказания в виде штрафа.
             Меру пресечения Александровой А.И. в виде заключения под стражей по данному делу отменить, освободив Александрову А.И. из-под стражи немедленно в зале суда.
             Вещественные доказательств по уголовному делу после вступления приговора в законную силу:
            - две пары мужских носков  «Uno27», приправу для картофеля «Индиана» в количестве 2 штук, приправу «Maggi на второе» в количестве 2 штук, ложку «Апалло» - считать возвращенными законному владельцу АО «Тандер»;
             - DVD-R диск с видеозаписью от 19.02.2022 – хранить в уголовном деле.
           От взыскания процессуальных издержек - средств, подлежащих выплате защитнику Корнаковой В.Г.  участвовавшей в судебном разбирательстве по назначению суда, в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ полностью освободить.
            Приговор может быть обжалован и опротестован в апелляционном порядке в течение 15 суток в Когалымский городской суд через мирового судью судебного участка №1 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. В случае подачи апелляционных жалоб, представления осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции 

            Мировой судья:                 подпись                                        Н.В. Олькова



















Подлинник находится в материалах уголовного дела №1-20-1701/2024
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