П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

05 февраля 2018 года 






                г.п. Игрим

Мировой судья судебного участка № 2 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сафин Р.Ф., с участием государственного обвинителя– помощника прокурора Березовского района Хмара И.А., защитника - адвоката коллегии адвокатов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Киреева А.Г., представившего удостоверение №** выдано **года и ордер №4/10 от 01.02.2018 года, при секретаре судебного заседания Ломакиной Л.С., рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела № 1-21-0302/2018 в отношении:

Колмачевского В.И., **года рождения, уроженца **, гражданина **, **, **, имеющего на иждивении **, зарегистрированного и проживающего по адресу: **, не судимого, избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  ст. 264.1 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:
24 августа 2017 года, в 19 часов 15 минут водитель Колмачевский В.И. управлял транспортным средством - автомобилем «В», государственный регистрационный знак **, около дома №**, расположенного по ул. ** в пгт. Игрим, Березовского района, Ханты - Мансийского автономного округа - Югры, находясь в состоянии алкогольного опьянения, чем нарушил п. 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Совета Министров-Правительства РФ от 23.10.1993 №1090, в связи с чем, постановлением мирового судьи судебного участка №1 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, исполняющим обязанности мировых судей судебных участков №№1, 2 Березовского судебного района ХМАО- Югры от 24 октября 2017 года, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ, подвергнут административному наказанию в виде административного штрафа в размере 30000 рублей с лишением прав управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.

Кроме того, 23 сентября 2017 года, в 03 часа 05 минут водитель Колмачевский В.И. управлял транспортным средством - автомобилем «В» государственный регистрационный знак **, по ул. **, **, в пгт. Игрим, Березовского района, Ханты - Мансийского автономного округа - Югры, находясь в состоянии алкогольного опьянения, чем нарушил п. 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Совета Министров-Правительства РФ от 23.10.1993 №1090, в связи с чем, постановлением мирового судьи судебного участка № 2 Березовского судебного района ХМАО-Югры от 08 ноября 2017 года, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ, подвергнут административному наказанию в виде административного штрафа в размере 30000 рублей с лишением прав управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.

01 января 2018 года, в период времени с 18 часов 30 минут до 21 часа 24 минут, у дома №**, по переулку ** в пгт. Игрим Березовского района, ХМАО-Югра, Колмачевский В.И., являясь в соответствии со ст.4.6 КоАП РФ, лицом подвергнутым наказанию за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ, поскольку срок исполнения указанных решений суда не истек, находясь в состоянии опьянения, в виду употребления вызывающих алкогольное опьянение веществ, в нарушение п. 2.7, 2.1.1 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Совета Министров- Правительства РФ от 23.10.1993 №1090, действуя умышленно, управлял автомобилем «В», государственный регистрационный знак **регион, передвигаясь на нём по пер. ** в пгт. Игрим, осознавая при этом общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, поскольку управляет указанным автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, будучи подвергнутым по указанному решению суда административному наказанию по ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения.

В указанный период времени у дома № **по пер. **, в пгт. Игрим Березовского района, ХМАО-Югра, Колмачевский В.И., управляющий указанным автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, был остановлен инспекторами ДПС ОГИБДД ОМВД России по Березовскому району и в 21 час 24 минуты отстранен от управления транспортным средством. При проведении в соответствии со ст.27.12 КоАП РФ освидетельствования водителя Колмачевского В.И. с использованием средства измерения - анализатора паров этанола в выдыхаемом воздухе «Кобра», указанными сотрудниками полиции установлен факт употребления Колмачевским В.И. веществ, вызывающих алкогольное опьянение. Согласно акту освидетельствования на состояние алкогольного опьянения 86 БР 000644 от 01.01.2018, в 21 час 40 минут по показаниям указанного средства измерения, наличие абсолютного этилового спирта у Колмачевского В.И. составило 1,169 миллиграмма на один литр выдыхаемого воздуха, превышающего возможную суммарную погрешность измерений, установленную законодательством РФ об административных правонарушениях, а именно 0,16 миллиграмма на один литр выдыхаемого воздуха.
Предварительное расследование по уголовному делу в отношении Колмачевского В.И. производилось по заявленному им в порядке ст. 226.4 УПК РФ ходатайству по правилам главы 32.1 УПК РФ в форме сокращенного дознания.

В соответствии с ч. 1 ст. 226.9 УПК РФ по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, судебное производство осуществляется в порядке, установленном статьями 316 и 317 УПК РФ, с изъятиями, предусмотренными ст. 226.9 УПК РФ.

В судебном заседании подсудимый Колмачевский В.И. пояснил, что обстоятельства, описанные в обвинительном постановлении указаны правильно, вину в совершении преступления он признает полностью, в содеянном раскаивается, при ознакомлении с материалами уголовного дела, после консультации с адвокатом, в связи с согласием с предъявленным обвинением он добровольно заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, и постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. В настоящем судебном заседании, после консультации с адвокатом Киреевым А.Г. он также поддерживает ранее заявленное им ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны. 

Защитник подсудимого адвокат Киреев А.Г. поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке.

Государственный обвинитель помощник прокурора Березовского района Хмара И.А. дал согласие на рассмотрение дела в порядке главы 40 УПК РФ без судебного разбирательства.

Выслушав подсудимого, исследовав материалы дела, суд считает, что имеются все основания для постановления приговора в отношении Колмачевского В.И.  без проведения судебного разбирательства.

Суд считает, что условия постановления приговора в отношении Колмачевского В.И.  без проведения судебного разбирательства, установленные ст. 226.9 УПК РФ, ч.1, 2 ст. 314 УПК РФ, соблюдены. Ходатайство, заявленное подсудимым в ходе ознакомления с материалами уголовного дела в порядке ст. 217 УПК РФ о рассмотрении дела в порядке особого производства, им поддержано в судебном заседании. Также судом установлено, что Колмачевский В.И. осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство им было заявлено добровольно, после консультации с защитником. 

Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, указанными в обвинительном постановлении.

Суд квалифицирует действия подсудимого Колмачевского В.И. по ст.264.1 УК РФ- управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

При определении вида и размера наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личности виновного, в том числе обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи: Колмачевский В.И.  не судим, по месту жительства участковым уполномоченным полиции характеризуется **, привлекался к административной ответственности за нарушение в области дорожного движения,  на учете у врача психиатра, нарколога и в противотуберкулезном диспансере не состоит, в содеянном раскаялся.
Обстоятельством смягчающим наказание подсудимому Колмачевскому В.И., в соответствии  с п. «г» ч. 1 ст.  61 УК РФ, суд признает наличие малолетнего ребенка у виновного.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому Колмачевскому В.И., в соответствии со ст.63 УК РФ, судом не установлено. 
Согласно ст.6 УК РФ наказание иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру  и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.

При таких обстоятельствах, учитывая положения ст.6 и ч.2 ст.43 УК РФ, в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления подсудимого, суд считает необходимым назначить наказание Колмачевскому В.И.  в пределах санкции ст.264.1 УК РФ, с учетом положений ст. 49 УК РФ, в виде обязательных работ, так как, по мнению суда, именно такое наказание является справедливым и в наибольшей степени обеспечит достижение его целей, поэтому более мягкое наказание не может быть назначено. 
Совершенное преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести, поэтому у суда не имеется оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую.

В судебном заседании не установлено исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, а так же иных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного им преступления, и не усматривается оснований к применению положений ст.64 УК РФ.
Оснований для применения ч.1 ст.62 УК РФ не имеется.
Решая судьбу вещественных доказательств, суд руководствуется положениями ч.3 ст.81 УПК РФ.  
По делу понесены судебные издержки в виде выплаты адвокату вознаграждения на стадии суда. В соответствии с п. 10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат, в связи с чем, они должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.307, 308, 309 и 316 УПК РФ суд,

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Колмачевского В.И., виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 200 (двести) часов в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией в районе места жительства осужденного, с лишением права заниматься определенной деятельностью, в виде лишения права управления транспортными средствами сроком на 2 (два) года. 
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке в отношении Колмачевского В.И. –отменить.

Вещественные доказательства: автомобиль «В», государственный регистрационный знак ** регион, оставить по принадлежности у законного владельца Колмачевского В.И..
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

Процессуальные издержки по делу в виде оплаты вознаграждения адвокату возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Березовский районный суд ХМАО-Югры в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового судью судебного участка № 2 Березовского  судебного района ХМАО-Югры, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья:                                     подпись                                   Р.Ф. Сафин

