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Дело № 1-21-0701/2024

УИД 86MS0007-01-2024-001541-44
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

10 июня 2024 года  
                                          
                          г. Нижневартовск
 Мировой судья судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Дубаенко Е.В.,
 при секретаре Фурмановой Е.Ф., 

 с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Нижневартовского района Саламатова А.С.,
подсудимой Васильевой О.А., 
защитника – адвоката Адвокатского кабинета Фатыхова Р.Ф. Адвокатской палаты ХМАО-Югры ФПА РФ – Фатыхова Р.Ф., предоставившего удостоверение № *** и ордер № 69 от 29 мая 2024 года,
потерпевшего ФИО1.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
Васильевой Ольги Александровны, ***, судимой:
- 12 декабря 2018 года приговором Нижневартовского районного суда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, вступившим в законную силу 25 декабря 2018 года, по п. «г» ч. 3 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации к наказанию в виде лишения свободы на срок 6 месяцев условно с испытательным сроком 1 год. Постановлением Нижневартовского районного суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 12 февраля 2020 года, вступившим в законную силу 25 февраля 2020 года, водворена в места лишения свободы в колонию общего режима; освобождена по отбытию срока наказания 11 августа 2020 года;
- 11 мая 2021 года приговором мирового судьи судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, вступившим в законную силу 22 мая 2021 года, по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации к наказанию в виде лишения свободы на срок 6 месяцев условно с испытательным сроком 1 год;
- 3 декабря 2021 года приговором Нижневартовского районного суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, вступившим в законную силу 14 декабря 2021 года, по ч. 1 ст. 119, п. «з» ч. 2 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, с применением ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний, к наказанию в виде лишения свободы на срок 1 год 9 месяцев; отменено условное осуждение, назначенное по приговору мирового судьи судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района ХМАО-Югры от 11 мая 2021 года и на основании ст. 70 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности приговоров, путем частичного присоединения неотбытой части наказания, назначенного приговором мирового судьи судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района ХМАО-Югры от 11 мая 2021 года, окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года; освобождена по отбытию срока наказания 24 ноября 2023 года;

по данному уголовному делу находящейся под подпиской о невыезде и надлежащем поведении,  

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Васильева О.А. совершила умышленное причинение легкого вреда здоровью ФИО1., при следующих обстоятельствах:

01 декабря 2023 года около 10 часов 00 минут, Васильева О.А., находясь в кухне ***, в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений с ФИО1., используя данное обстоятельство как повод к совершению преступления, имея преступный умысел, направленный на причинение телесных повреждений, разбила стакан об стол, и осколком разбитого стакана, используемого в качестве оружия, нанесла последнему один удар в область бедра, чем причинила ФИО1. физическую боль и согласно заключения эксперта № 48 от 07.02.2024 года телесные повреждения в области в/з правого бедра по переднемедиальной поверхности рана в вертикальном направлении, размером 1,5x1,5 см с неровными краями, на коже бедра в области передней поверхности на уровне в/з-н/з присутствует глубокая линейная ссадина до 10 см. Установленные телесные повреждения (п.1): рана - вызвала временное нарушение функции органа (временную нетрудоспособность) продолжительностью менее 21 дня (кратковременное расстройство здоровья) с момента причинения повреждения и поэтому признаку квалифицируется как причинившая легкий вред здоровью; глубокая царапина — не вызвала кратковременное расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и поэтому признаку расценивается как не причинившая вред здоровью.

При ознакомлении с материалами уголовного дела Васильева О.А. в присутствии защитника заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
При разрешении заявленного Васильевой О.А. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного обвинения, подсудимая пояснила, что предъявленное обвинение ей понятно, с предъявленным обвинением она согласна, поддерживает ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства, которое заявлено ею добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает. В судебном заседании Васильева О.А. пояснила, что состояние опьянения повлияло на ее поведение и способствовало совершению преступления, находясь в трезвом состоянии она бы подобное не совершила.
В судебном заседании защитник подсудимой Фатыхов РФ. подтвердил проведение консультации с подсудимой и добровольность заявленного ею ходатайства. 

В судебном заседании потерпевший ФИО1. против удовлетворения заявленного подсудимым ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства не возражал. Пояснил, что сразу после произошедшего Васильева О.А. вызвала ему скорую помощь и оказывала медицинскую помощь, проехала с ним в больницу. После того как его выписали из больницы она извинилась перед ним, он ее простил и по настоящее время они общаются, поддерживают дружеские отношения, просил ее строго не наказывать и не лишать свободы.

Государственный обвинитель Саламатов А.С. не возражал против удовлетворения заявленного подсудимой ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

Выслушав стороны, изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Васильева О.А. предъявлено ей обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и постановляет приговор без проведения судебного разбирательства, поскольку подсудимая Васильева О.А. обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести, государственный обвинитель и потерпевший не возражали против постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства.

 Мировой судья квалифицирует действия подсудимой Васильевой О.А. по п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия. 

При назначении наказания Васильевой О.А. в соответствии с требованиями ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимой Васильевой О.А., которая в браке не состоит, детей не имеет, официально не трудоустроена, на учете у врачей психиатра и психиатра-нарколога не состоит (том 1 л.д. 123); по месту жительства УУП * характеризуется удовлетворительно (том 1 л.д. 127); совершила умышленное преступление против жизни и здоровья личности, в соответствии с ч. 2 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, относящееся к категории преступлений небольшой тяжести, имея неснятые и непогашенные судимости за совершение умышленного тяжкого преступления по приговору Нижневартовского районного суда ХМАО-Югры от 12 декабря 2018 года и за совершение умышленного преступления средней тяжести по приговору Нижневартовского районного суда ХМАО-Югры от 3 декабря 2021 года, что в соответствии с ч. 1 ст. 18 Уголовного кодекса Российской Федерации образует в ее действиях рецидив преступлений; подсудимая Васильева О.А. вину признала полностью, о содеянном сожалеет, раскаялась. 
Мировой судья расценивает чистосердечное признание подсудимой Васильевой О.А. о совершенном преступлении (том 1 л.д. 8), полное признание вины в совершении преступления, дачу правдивых и полных показаний об обстоятельствах совершения преступления в ходе дознания, как проявление активного способствования расследованию преступления, и в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации признает данное обстоятельство смягчающим наказание подсудимому Васильевой О.А. 

Также смягчающим наказание обстоятельством в соответствии с п. «к» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой оказание Васильевой О.А. медицинской помощи потерпевшему ФИО1. непосредственно после совершения преступления. 

Кроме того, в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья признает в качестве смягчающего наказание обстоятельства искреннее раскаяние Васильевой О.А. в содеянном.

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимой Васильевой О.А., мировой судья, в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, признает рецидив преступлений.

Поскольку с учетом пояснений самой подсудимой Васильевой О.А., обстоятельств совершения преступления, употребление алкоголя снизило  способность Васильевой О.А. к самоконтролю, повлияло на ее действия Васильевой О.А. и способствовало совершению преступления, мировой судья, в соответствии с ч. 1.1. ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, признает обстоятельством, отягчающим наказание подсудимой Васильевой О.А., совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. 
Оснований для изменения в соответствии с ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации категории преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, совершенного подсудимой Васильевой О.А., не имеется, поскольку данное умышленное преступление относится к преступлениям небольшой тяжести и имеется отягчающее наказание обстоятельство.

В соответствии с требованиями ст. ст. 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденной и предупреждения совершения новых преступлений, учитывая данные о личности подсудимой Васильевой О.А., в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, раскаяние Васильевой О.А., влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия ее жизни, а также поведение подсудимой после совершения преступления, мировой судья приходит к выводу о назначении Васильевой О.А. наказания в виде лишения свободы, что будет способствовать достижению целей наказания и приведет к исправлению подсудимой Васильевой О.А.
Оснований для назначения подсудимой Васильевой О.А. иного вида наказания, предусмотренного санкцией ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, не имеется, поскольку, согласно требованиям ч. 2 ст. 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, при рецидиве преступлений лицу, совершившему преступление, за которое предусмотрены альтернативные виды наказаний, назначается только наиболее строгий вид наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации. 

При назначении наказания подсудимой Васильевой О.А. мировой судья учитывает требования ч. 2 ст. 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которыми срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации.

Несмотря на наличие смягчающих наказание обстоятельств, оснований для назначения Васильевой О.А. наказания менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, по правилам ч. 3 ст. 68 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом обстоятельств совершенного преступления, данных о личности подсудимой, мировой судья не усматривает.

При назначении подсудимой Васильевой О.А. наказания мировой судья не находит оснований для применения положений ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку по делу не имеется исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением подсудимой во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, которые бы существенно уменьшали степень общественной опасности совершенного ею преступления.

С учетом рассмотрения уголовного дела в отношении подсудимой Васильевой О.А. в особом порядке судебного разбирательства, мировой судья назначает ей наказание с учетом требований ч. 5 ст. 62 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Оснований для обсуждения вопроса о применении положений ч. 1 ст. 62 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении наказания подсудимой Васильевой О.А. не имеется, поскольку при наличии смягчающих обстоятельств, предусмотренных п. п. «и, к» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, имеется отягчающее наказание обстоятельство.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного умышленного преступления против жизни и здоровья личности, характеристику личности подсудимой Васильевой О.А. которая имеет постоянное место жительства, не замужем, детей не имеет, официально не работает, раскаялась в содеянном, сожалеет о совершенном преступлении, принимая во внимание смягчающие наказание обстоятельства, мировой судья приходит к выводу о возможности исправления подсудимой Васильевой О.А. без изоляции от общества и без реального отбывания наказания и, в соответствии со ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, назначенное в виде лишения свободы наказание постановляет считать условным, с возложением, в соответствии с ч. 5 ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, на осужденную обязанностей, способствующих ее исправлению, которые она должна исполнять в течение назначаемого ей испытательного срока и доказать своим поведением свое исправление. 

Оснований для применения положений ст. 53.1 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья не усматривает. 

Оснований для прекращения уголовного дела, постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимой Васильевой О.А. от назначенного наказания не имеется.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

В соответствии со ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, вещественные доказательства: 
- осколки разбитого стакана, упакованные в картонную коробку, снабженную биркой, являющиеся орудием совершения преступления, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств МОМВД России «Нижневартовский», по адресу: г. Нижневартовск, пр. Заозерный, д. 1 (том 1 л.д. 58,59), подлежат уничтожению.
В соответствии с ч. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, судебные издержки взысканию с подсудимого не подлежат, а подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Мера пресечения, избранная Васильевой О.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу подлежит оставлению без изменения.

Руководствуясь ст. ст. 302, 304, 308, 309, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 
ПРИГОВОРИЛ:

Васильеву Ольгу Александровну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде лишения свободы на срок 10 (десять) месяцев.

В соответствии со ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Васильевой Ольге Александровне наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 1 (один) год.

В соответствии с ч. 5 ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации возложить на условно осужденную Васильеву Ольгу Александровну обязанности: в течение месяца со дня вступления приговора в законную силу встать на учет в уголовно-исполнительной инспекции по месту жительства; не менять постоянного места жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции; в установленные уголовно-исполнительной инспекцией дни являться в этот орган для регистрации.
Меру пресечения Васильевой Ольге Александровне до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении. 
Вещественные доказательства: 

- осколки разбитого стакана, упакованные в картонную коробку, снабженную биркой, являющиеся орудием совершения преступления, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств МОМВД России «Нижневартовский», по адресу: г. Нижневартовск, пр. Заозерный, д. 1 – уничтожить.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, через мирового судью судебного участка №2 Нижневартовского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья


       
                                           Е.В. Дубаенко

