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                                              П Р И Г О В О Р
                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«18» июля 2024 года                                                                               г. Когалым

           Мировой судья судебного участка №1 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Олькова Н.В.
           при секретаре Папаниной Л.Т.
           с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Когалыма Герасимова С.А.
           подсудимой Агишевской О.А.
           защитника-адвоката Ахмедьяновой С.Ф., по назначению, представившей удостоверение №1454 от 21.07.2020 и ордер №15 от 18.04.2024 года
           потерпевшего Непомнящих Ю.В.
           рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:
           Агишевской Ольги Аркадьевны, * года рождения, уроженки г*, гражданки Российской Федерации, со средним образованием, разведенной, несовершеннолетних детей на иждивении не имеющей, не работающей, проживающей по месту регистрации по адресу:  *, не военнообязанной, судимой:
           16.05.2017 года Когалымским городским судом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по п. «з» ч. 2 ст. 111, ст. 70 УК РФ к 4 годам 3 месяцам лишения свободы. Освободившейся 09.08.2019 условно-досрочно по постановлению Юргамышского районного суда Курганской области от 29.07.2019 на неотбытый срок 1 год 11 месяцев 15 дней;
           22.03.2022 года Когалымским городским судом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по ч. 1 ст. 157 УК РФ к 6 месяцам лишения свободы в колонии-поселении, 
            по настоящему делу избрана мера пресечения - в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,
           обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115  Уголовного кодекса Российской Федерации,
          
                                                      УСТАНОВИЛ:               

           Агишевская О.А. совершила преступление против жизни и здоровья при следующих обстоятельствах.
            06.08.2023 года, около 18.00 часов, Агишевская Ольга Аркадьевна, действуя с умыслом, направленным на причинение легкого вреда здоровью, находясь возле дома № * по ул. *, СОНТ «*» г. Когалыма, с применением предмета, используемого качестве оружия – ножа, не установленного образца, нанесла указанным предметом не менее одного удара в область грудной клетки слева сзади Н.Ю.В., * года рождения, которые расцениваются как повреждения, повлекшие легкий вред здоровью, согласно заключению эксперта № 474 от 31.12.2023 года телесные повреждения в виде: колото - резаной раны задней стенки грудной клетки слева, которые могли образоваться от действия острого режущего предмета (орудия), в срок до 1-х суток до обращения за медицинской помощью 06.08.2023 г. (что подтверждается возможностью проведения первичной хирургической обработки с наложением швов), возможно в срок и при обстоятельствах указанных в постановлении, и расцениваются как легкий вред здоровью в соответствии с пунктом №8.1 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», по признаку кратковременного расстройства здоровья (как вызвавший временное нарушение функций органов и (или) систем (временная нетрудоспособность) продолжительностью до трех недель от момента причинения травмы (до 21 дня включительно).
            В судебном заседании подсудимая  Агишевская О.А. вину в предъявленном обвинении признала полностью, добровольно и в присутствии защитника заявила ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства и постановлении приговора без исследования доказательств по уголовному делу.
            Защитник Ахмедьянова С.Ф. поддержала ходатайство подсудимой Агишевской О.А.
            Потерпевший Непомнящих Ю.В. не возражает против заявленного ходатайства подсудимой Агишевской О.А.
            Государственный обвинитель помощник прокурора г. Когалыма Герасимов С.А. не возражает с заявленным ходатайством подсудимой Агишевской О.А. о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.
            Судом установлено, что подсудимой Агишевской О.А. обвинение понятно и она полностью согласна с обвинением, свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное еще в ходе предварительного расследования, она поддерживает в судебном заседании, данное ходатайство заявлено подсудимой и после консультаций с защитником, подсудимой разъяснены, и она полностью осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства по уголовному делу.
           Придя к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Агишевская О.А. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, суд квалифицирует действия Агишевской Ольги Аркадьевны п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, исключив квалифицирующий признак незначительную стойкую утрату общей трудоспособности, как излишне вмененный.
            При назначении наказания суд учитывает общие цели и принципы назначения наказания, социально-опасный	характер и степень общественной опасности совершенного подсудимой преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, состояние ее здоровья, данные о ее личности – состоит на «Д» учете в Бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Когалымская городская больница» у врача нарколога (л.д.111), на «Д» учете у врача  психиатра не состоит (л.д.112), за время проживания в г. Когалыме  участковым уполномоченным ОВД России по г. Когалыму характеризуется с неудовлетворительной стороны, ведет антиобщественный образ жизни, злоупотребляет алкогольными напитками, постоянного источника дохода не имеет, склонна к повторному совершению преступлений и административных правонарушений (л.д.113),
             Обстоятельств смягчающих наказание Агишевской О.А. в соответствии со ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации в судебном заседании не установлено.
             Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимой Агишевской О.А. в соответствии со ст. 63 УК РФ является рецидив преступлений. 
             В соответствии с требованиями ч. 5 ст. 18 УК РФ рецидив преступлений влечет более строгое наказание.
             С учетом данных о личности подсудимой, суд не усматривает оснований для неприменения при назначении наказания правил рецидива и назначает наказание с учетом положений ч. 2 ст. 68 УК РФ. При назначении наказания суд руководствуется положениями ч.7 ст. 316 УПК РФ.
          Обсудив вопрос о наказании, суд, учитывая все обстоятельства уголовного дела, отсутствие смягчающих и наличие отягчающих вину обстоятельств, приходит к выводу, что Агишевской О.А., которая склонна к совершению умышленных преступлений, в целях восстановления  социальной справедливости, исправления и предупреждения совершения новых преступлений необходимо назначить наказание в виде реального лишения свободы с отбыванием в исправительном учреждении. 
           Согласно п. 8 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 29 мая 2014 г. № 9 "О практике назначения и изменения судами видов исправительных учреждений", необходимо учитывать, что женщинам, осужденным к лишению свободы за совершение тяжких и особо тяжких преступлений, независимо от вида рецидива преступлений отбывание лишения свободы назначается в исправительной колонии общего режима, а в остальных случаях - по правилам пункта "а" части 1 статьи 58 УК РФ.
            В соответствии с п. «а» ч.1 ст. 58 УК РФ для отбывания лишения свободы суд назначает Агишевской О.А. колонию-поселение, куда после вступления приговора в законную силу она должна следовать самостоятельно, получив соответствующее предписание в территориальном органе уголовно-исполнительной системе.
            Вещественных доказательств по делу нет. Гражданский иск не заявлен.
            В связи с рассмотрением уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства подсудимая Агишевская О.А. в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ подлежит освобождению от взыскания процессуальных издержек, средств подлежащих выплате защитнику в качестве вознаграждения за оказание юридической помощи по назначению суда.
             На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 302-304,307-309, 314, 316 УПК РФ, суд
                                                ПРИГОВОРИЛ:

             Агишевскую Ольгу Аркадьевну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115  Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде 8 (восьми) месяцев лишения свободы в колонии-поселении.
            Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащим поведении до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю, а после вступления приговора в законную силу отменить.
            После вступления приговора в законную силу Агишевская О.А. должна следовать в колонию-поселение самостоятельно, получив соответствующее предписание в территориальном органе уголовно-исполнительной системы.
            Срок отбывания наказания исчислять Агишевской О.А. со дня ее прибытия в колонию-поселение, с зачетом в срок лишения свободы времени следования к месту отбывания наказания в соответствии с предписанием  территориального органа уголовно-исполнительной системы из расчета один день за один день.
           Разъяснить осужденной, что в случае ее уклонения от получения предписания в территориальном органе уголовно-исполнительной системы о самостоятельном следовании в колонию-поселение или неприбытия к месту отбывания наказания в установленный в предписании срок осужденный объявляется в розыск и подлежит задержанию на срок до 48 часов. Данный срок может быть продлен судом до 30 суток. После задержания осужденного суд в соответствии с ч.4.1 ст. 396 и п. 18.1 ст. 397 УПК РФ принимает решение о заключении осужденного под стражу, а также о направлении осужденного в колонию-поселение под конвоем в порядке, предусмотренном ст. 75 и 76 УИК РФ, либо об изменении осужденному вида исправительного учреждения в соответствии с ч.4.1 ст. 78 УИК РФ. При этом срок отбывания наказания исчисляется со дня задержания.
            От взыскания процессуальных издержек – суммы, подлежащей выплате защитнику в качестве вознаграждения за участие в судебном разбирательстве уголовного дела по назначению суда, Агишевскую О.А. полностью освободить.
             Приговор может быть обжалован и опротестован в апелляционном порядке в течение 15 суток в Когалымский городской суд через мирового судью судебного участка №1 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. В случае подачи апелляционных жалоб, представления осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

            Мировой судья:              подпись                                            Н.В.Олькова 





























Подлинник находится в материалах уголовного дела №1-21-1701/2024
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