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                                              П Р И Г О В О Р
                        ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«21» мая 2024 года                                                                                  г. Когалым

           И.о. мирового судьи судебного участка №3 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Мировой судья судебного участка №1 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Олькова Н.В.
           при секретаре Макаровой Е.А.
           с участием государственных обвинителей – помощников прокурора г. Когалыма Гузыниной С.И., Герасимов С.А.
           подсудимого Грязнова Ю.М.
           защитника-адвоката Корсунской О.И., по назначению, представившей удостоверение №347 от 09.12.2002 и ордер №23 от 01.04.2024 года
           потерпевшей Б.Р.И.
           рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:
           Грязнова Юрия Михайловича, *,  военнообязанного, судимого:
           22.02.2002 года Когалымским городским судом Тюменской области по ч.1 ст. 105 УК РФ к 7 годам лишения свободы, освободившегося 23.08.2006 года по постановлению Сургутского городского суда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 18.08.2006 года на основании ст. 79 УК РФ условно-досрочно на неотбытый срок 2 года 1 месяц 18 дней;
           09.02.2007 Когалымским городским судом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по ч. 1 ст. 105, ст. 119, ч. 3 ст. 69, п. «в» ч. 7 ст. 79, ст. 70 УК РФ к 13 годам 6 месяцам лишения свободы, освободившегося  28.04.2020 по отбытии срока наказания;
           25.11.2022 года Когалымским городским судом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по ч. 2 ст. 3141  УК РФ к 5 месяцам лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ условно, с испытательным сроком 1 год; 
           06.03.2023 года Когалымским городским судом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по п. «г» ч. 3 ст. 158, п. «г»  ч. 3 ст. 158, п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ к 7 месяцам лишения свободы, на основании ст. 74 ч. 5, ст. 70 УК РФ присоединен не отбытый срок по приговору Когалымского городского суда от 25.11.2022 года по ч. 2 ст. 314.1 УК РФ, всего к отбытию 8 месяцев лишения свободы, освобожден по отбытию срока наказания 08.09.2023 года,
           обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации,

                                                  УСТАНОВИЛ:

           Грязнов Ю.М. совершил преступление против жизни и здоровья при следующих обстоятельствах:
           22 января 2024 года, около 19 часов 30 минут, Грязнов Юрий Михайлович, находясь в квартире по адресу: *, действуя умышленно и осознанно, на почве личных неприязненных отношений, устроил ссору со своими знакомыми Б.Р.И. и Б.В.А., в ходе которого, осознавая противоправный характер своих действий и желая наступления преступных последствий в виде причинения морального вреда потерпевшим, Грязнов Ю.М. в указанное время, продолжая оставаться в квартире, для оказания психологического воздействия на потерпевших и чтобы его угроза была воспринята реально, подошел вплотную к Б.Р.И., и в ходе причинения телесных повреждений последней схватил рукой за шею Б.Р.И. и силой сдавил шею, при этом высказал в адрес последней слова угрозы убийством. Данную угрозу убийством Б.Р.И. воспринимала реально, так как у неё имелись основания опасаться за свою жизнь и здоровье. Б.В.А. увидев, что Грязнов В.А. причиняет телесные повреждения Б.Р.И. схватил Грязнова В.А. за руку, после чего Грязнов В.А. стал наносить удары руками по голове Б.В.А. после чего применяя физическую силу Грязнов В.А. повалил Б.В.А. на пол и схватил рукой за шею Б.В.А. и силой сдавил шею, при этом высказал в адрес последнего слова угрозы убийством. Данную угрозу убийством Б.В.А. воспринимал реально, так как у него имелись основания опасаться за свою жизнь и здоровье.
            Потерпевший Б.В.А. в судебное заседание не явился, извещенный своевременно о дне и времени слушания дела.
           В судебном заседании подсудимый Грязнов Ю.М. виновным себя в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации  признал и поддержал ранее заявленное ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства и постановлении приговора без исследования доказательств по уголовному делу.
          Защитник Корсунская О.И. поддержала ходатайство подсудимого Грязнова Ю.М., потерпевшая Б.Р.И. просит разрешить ходатайство на усмотрение суда,  государственный обвинитель помощник прокурора г. Когалыма Герасимов С.А. согласился с ходатайством подсудимого о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.
          Судом установлено, что подсудимому Грязнову Ю.М. обвинение понятно и он полностью согласен с обвинением, свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства заявлено подсудимым после консультации с защитником, подсудимому разъяснены, и он полностью осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства по уголовному делу.
          Придя к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Грязнов Ю.М. обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, мировой судья квалифицирует действия Грязнова Юрия Михайловича по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
           Из юридической квалификации мировой судья исключил квалифицирующий признак - угрозу причинением тяжкого вреда здоровью, так как из предъявленного обвинения следует, что следствием подсудимому не вменяется, что в результате его преступных действий имелась угроза причинения тяжкого вреда здоровью.
            В соответствии с частью 2 статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
            При назначении наказания Грязнову Ю.М. мировой судья учитывает общие цели и принципы назначения наказания, характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, состояние его здоровья, смягчающие и отягчающие обстоятельства, а также данные о личности подсудимого, а именно: совершенное им преступление относятся к категории небольшой тяжести, ранее судим (л.д.92-93); на учете у врача психиатра и врача нарколога в Бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Когалымская городская больница» не состоит (л.д.115-116); с 28.12.2023 года состоит на профилактическом учете в ОУУП ОМВД России по г. Когалыму как лицо, состоящее под административным надзором (л.д.94-99); по месту жительства участковым уполномоченным ОМВД России по г. Когалыму характеризуется отрицательно, ранее от соседей поступали жалобы в адрес Грязнова Ю.М., злоупотребляет алкогольным напитками, неоднократно привлекался к административной ответственности (л.д.117).
            К смягчающим наказание обстоятельствам, в соответствии со статьей 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд относит:
            - согласно п. «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации - активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
            При этом суд не учитывает в качестве обстоятельств, смягчающих наказания подсудимому Грязнову  Ю.М. признание им вины, поскольку уголовное дело в отношении него было рассмотрено судом по правилам, предусмотренным главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в особом порядке  принятия судебного решения при согласии обвиняемого с предъявленным ему обвинением, что предполагает признание вины в содеянном.
            В соответствии с частью 1 статьи 18 Уголовного кодекса Российской Федерации в действиях Грязнова Ю.М. имеет место рецидив преступлений, поскольку Грязнов Ю.М. совершил умышленное преступление небольшой тяжести, имеющим судимость за особо тяжкое преступление. Данное обстоятельство в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья, признает обстоятельством отягчающим наказание.
            Обсудив вопрос о наказании, которое необходимо назначить подсудимому в целях восстановления социальной справедливости, исправления и предупреждения совершения новых преступлений, суд полагает, что исполнение подсудимого без строгой изоляции от общества невозможно, так как он склонен к совершению умышленных преступлений, и за совершенное преступление ему необходимо назначить наказание в виде реального лишения свободы.
            Судом установлены предусмотренные статьей 61 Уголовного кодекса Российской Федерации смягчающие наказание обстоятельства, в связи с чем, суд полагает возможным в соответствии с частью 3 статьи 68  Уголовного кодекса Российской Федерации не применять при назначении наказания правила рецидива – части 2 статьи 68 Уголовного кодекса Российской Федерации.
            Для отбывания наказания суд в соответствии пунктом «в» части 1 статьи 58 Уголовного кодекса Российской Федерации назначает Грязнову Ю.М. исправительную колонию строгого режима.
            Срок отбывания наказания подлежит исчислению с даты вступления приговора в законную силу, при этом в срок лишения свободы подлежит зачету время предварительного содержания под стражей период с 21 мая 2024 года до дня вступления приговора в законную силу включительно, согласно пункту «а» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации, из расчёта один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
             Гражданский иск по делу не заявлен. Процессуальных издержек по делу не имеется. Вещественных доказательств по делу нет.
             От взыскания процессуальных издержек – средств подлежащих выплате адвокату Корсунской О.И.  суд полагает необходимым освободить подсудимого Грязнова Ю.М. в соответствии с частью 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.          
             На основании изложенного и руководствуясь статьями 302-304, 307-309, 314, 316, 317, Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
                                                 ПРИГОВОРИЛ:

           признать Грязнова Юрия Михайловича в совершении преступления, предусмотренного части 1 ст. 119 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 (восемь) месяцев в исправительной колонии строгого режима.
           До вступления приговора в законную силу меру пресечения Грязнову Ю.М. изменить на заключение под стражу. Взять его под стражу в зале суда после провозглашения приговора и содержать в СИЗО-1 г. Тюмени.
          Срок отбывания наказания исчислять с даты вступления приговора в законную силу.
          Зачесть в срок отбывания наказания время предварительного содержания под стражей период с 21 мая 2024 года до дня вступления приговора в законную силу включительно, согласно пункту «а» части 3.1 статьи 72 Уголовного кодекса Российской Федерации, из расчёта один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.
           От взыскания процессуальных издержек - средств, подлежащих выплате защитнику Корсунской О.И.,  участвовавшей в судебном разбирательстве по назначению суда, в соответствии с частью 10 статьи 316 уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации полностью освободить.
            Приговор может быть обжалован и опротестован в апелляционном порядке в течение пятнадцати дней в Когалымский городской суд через мирового судью судебного участка №3 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

            Мировой судья:                    подпись                                      Н.В.Олькова 








подлинник находится в материалах уголовного дела №1-21-1703/2024
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