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Дело № 1-23-0701/2024
УИД 86MS0007-01-2024-002194-25
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
17 апреля 2024 года 
                                                       
                  г. Нижневартовск
 Мировой судья судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Дубаенко Е.В.,
 при секретаре Фурмановой Е.Ф., 
 с участием государственного обвинителя – заместителя прокурора Нижневартовского района Волкова А.В.,
 подсудимого Хабилова А.Г., 
 защитника – адвоката Коллегии адвокатов «СОВЕТНИК» Сафаралеева Р.Р., предоставившего удостоверение №... и ордер №002569 от 15.04.2024 года,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
Хабилова Абдумалика Гафоровича, ... ..., не судимого,
по данному уголовному делу находящегося под подпиской о невыезде и надлежащем поведении,  
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Хабилов А.Г. совершил покушение на мелкое взяточничество при следующих обстоятельствах: 
16 марта 2024 года около 08 часов 26 минут, Хабилов А.Г. управляя транспортным средством марки «ЛАДА 217030 ЛАДА ПРИОРА» с регистрационный знак ТС передвигался по автодороге «г. Сургут - г. Нижневартовск» по направлению из г. Сургута ХМАО-Югры в сторону г. Нижневартовска ХМАО-Югры, на 201 километре автодороги «г. Сургут - г. Нижневартовск» Хабилов А.Г. нарушил правила дорожного движения предусмотренные п. 1.3 ПДД РФ: «Выезд на полосу дороги предназначенной для встречного движения в зоне действия дорожного знака 3.20 «Обгон Запрещен», с информационной таблицей 8.5.4 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 № 1090 «О Правилах дорожного движения» (далее - ПДД РФ) «Время действия с 07.00 часов до 10.00 часов и с 17.00 часов до 20.00 часов», чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 4 ст. 12.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях. 
16 марта 2024 года около 08 часов 26 минут, Хабилов А.Г. остановлен инспектором (дорожно-патрульной службы) взвода №2 отдельной роты дорожно-патрульной службы ГИБДД МОМВД России «Нижневартовский» лейтенант полиции ФИО1. (далее - инспектор ДПС ФИО1.), назначенным на должность приказом начальника МОМВД России «Нижневартовский» от 24.04.2019 № 272 л/с, исполняющим, в соответствии с должностным регламентом (должностной инструкцией), утвержденным 28.04.2021 Врио начальника МОМВД России «Нижневартовский», должностные обязанности по обеспечению безопасности дорожного движения, пресечению преступлений и административных правонарушений, на участке местности 6 географическими координатами ..., у края проезжей части, автомобильной дороги «г. Сургут - г. Нижневартовск» в Нижневартовском районе ХМАО-Югры.
16 марта 2024 года, в период времени с 08 часов 26 минут до 08 часов 55 минут, Хабилов А.Г., в связи с выявлением в его действиях инспектором ДПС ФИО1. административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях, приглашен в служебный автомобиль марки «185002» регистрационный знак ТС, припаркованный на участке местности с географическими координатами ..., у края проезжей части автомобильной дороги «г. Сургут - г. Нижневартовск» в Нижневартовском районе ХМАО-Югры, для дальнейшего разбирательства, находясь в котором, Хабилов А.Г. с целью избежать привлечения к административной ответственности за совершенное им административное правонарушение, предусмотренное ч. 4 ст. 12.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях, путем дачи мелкой взятки должностному лицу, осуществляющему функции представителя власти - инспектору ДПС ФИО1., который, руководствуясь п.п. 2 и 11 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 07.02.2011 №3-ФЗ «О полиции» и своим должностным регламентом должностной инструкцией), обязан пресекать противоправные деяния, документировать обстоятельства административного правонарушения, обстоятельства происшествия, обеспечивать сохранность следов административного правонарушения, происшествия; пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, отнесенных законодательством об административных правонарушениях к подведомственности полиции и действуя в пределах полномочий, установленных п.п. 2, 8 и 20 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 07.02.2011 №3-ФЗ «О полиции», предоставляющими право останавливать транспортные средства, если это необходимо для выполнения возложенных на полицию обязанностей по обеспечению безопасности дорожного движения, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении; составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, принимать меры обеспечения по делам об административных правонарушениях, принимать иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях, осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, реализуя прямой преступный умысел, направленный на дачу мелкой взятки и склонение инспектора ДПС ФИО1., к совершению заведомо незаконного бездействия, выраженного в прекращении какого-либо разбирательства по факту нарушения Хабиловым А.Г. Правил дорожного движения Российской Федерации и не составления в отношении него постановления по делу об административном правонарушении и протокола об административном правонарушении, осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, умышленно положил на переднее водительское сиденье вышеуказанного служебного автомобиля, денежные средства в сумме 2 850 (две тысячи восемьсот пятьдесят) рублей в качестве мелкой взятки, предназначенные для инспектора ДПС ФИО1.
Однако, свой преступный умысел, направленный на дачу мелкой взятки должностному лицу - инспектору ДПС ФИО1., Хабилов А.Г. до конца не довел по независящим от него обстоятельствам, так как инспектор ДПС ФИО1. отказался принять мелкую взятку и 16 марта 2024 года в 08 часов 55 минут - сообщил о данном факте в дежурную часть МОМВД России «Нижневартовский».
При ознакомлении с материалами уголовного дела Хабилов А.Г. в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
При разрешении заявленного Хабиловым А.Г. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного обвинения, подсудимый пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с предъявленным обвинением согласен, поддерживает ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства, которое заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.
В судебном заседании защитник подсудимого – Сафаралеев Р.Р. подтвердил проведение консультации с подсудимым и добровольность заявленного им ходатайства. 
В судебном заседании государственный обвинитель Волков А.В. не возражал против удовлетворения заявленного подсудимым ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
Выслушав стороны, изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый Хабилов А.Г., предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и постановляет приговор без проведения судебного разбирательства, поскольку государственный обвинитель не возражал против постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства, подсудимый Хабилов А.Г. обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести. 
Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Хабилова А.Г. по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации как покушение на мелкое взяточничество, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение дачи взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.
При назначении наказания Хабилову А.Г., в соответствии с требованиями ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья учитывает характер, стадию и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого Хабилова А.Г., который не судим, впервые совершил умышленное преступление, в соответствии с ч. 2 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, относящееся к категории преступлений небольшой тяжести, к административной ответственности не привлекался, на учете у врачей психиатра и психиатра-нарколога не состоит, женат, имеет двоих малолетних детей, по месту жительства участковым уполномоченным полиции характеризуется удовлетворительно (том 1 л.д. 177, 183, 186, 188).
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому Хабилову А.Г., в соответствии с п. «г, и» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья признает наличие у подсудимого двоих малолетних детей, а также активное способствование раскрытию и расследованию преступления, выразившееся в даче правдивых и полных показаний об обстоятельствах совершения преступления, а в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, его раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, в судебном заседании не установлено.
На основании вышеизложенного, руководствуясь целями и задачами уголовного наказания, в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, учитывая данные о личности подсудимого Хабилова А.Г., смягчающие наказание обстоятельства и отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, влияние назначенного наказания на условия жизни его семьи, его имущественное и семейное положение, мировой судья приходит к выводу о назначении Хабилову А.Г. наказания в виде штрафа, размер которого определяет с учетом тяжести совершенного преступления, имущественного положения подсудимого и его семьи, а также возможности получения им заработной платы или иного дохода.
Оснований для назначения подсудимому Хабилову А.Г. более строгого вида наказания, предусмотренного санкцией ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья не находит.
Оснований для изменения в соответствии с ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации категории преступления, совершенного подсудимым Хабиловым А.Г., не имеется, поскольку данное умышленное преступление относится к преступлениям небольшой тяжести.
Мировым судьей не установлено наличие исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, личности виновного, существенно уменьшающих общественную опасность совершенного преступления и как следствие этого наличие возможности применения к подсудимому ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Оснований для прекращения уголовного дела, постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого Хабилова А.Г. от назначенного наказания мировой судья не усматривает.
Мера пресечения, избранная Хабилову А.Г. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу подлежит оставлению без изменения.
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.
Вещественные доказательства: 
- видеофайлы «20240316_0825.MOV», «20240316_0834.MOV», «20240316_1106.MOV», записанные на оптический диск (номер на посадочном кольце ...), и видеофайлы «ср02_20240316084821», «ср02_20240316091230», «ср02_20240316110732», записанные на оптический диск (номер на посадочном кольце ...), находящийся в материалах уголовного дела (том 1 л.д. 59-61), в соответствии с п. 5 ч. 3 ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации подлежат оставлению при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего;
- 12 денежных билетов:  номиналом 1 000 рублей, серия ...; номиналом 500 рублей, серии: ...; номиналом 100 рублей, серии: ...; номиналом 50 рублей, серия ..., находящиеся в камере хранения вещественных доказательств следственного отдела по Нижневартовскому району Следственного управления Следственного комитета РФ по ХМАО-Югре по адресу: ... (Том 1 л.д. 90,91), являющиеся средством совершения преступления, принадлежащие подсудимому, в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 104.1 Уголовного кодекса Российской Федерации и п. 1 ч. 3 ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации – подлежат конфискации.
Руководствуясь ст. ст. 302 - 304, 307-309, 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации,
ПРИГОВОРИЛ:
Хабилова Абдумалика Гафоровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей.
Штраф подлежит уплате в течение 60 дней со дня вступления приговора в законную силу по следующим реквизитам получателя:
УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре л/с 04871А59200), Банк: РКЦ г. Ханты-Мансийск; ИНН 8601043081, КПП 860101001, БИК 007162163, р/с 03100643000000018700, ОКТМО 71871000, КБК 417116 03121 01 0000 140, УИН 41700000000010538210, единый номер уголовного дела № 12402711021034015.
Меру пресечения Хабилову Абдумалику Гафоровичу до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении. 

Вещественные доказательства: 
- видеофайлы «20240316_0825.MOV», «20240316_0834.MOV», «20240316_1106.MOV», записанные на оптический диск (номер на посадочном кольце ...), и видеофайлы «ср02_20240316084821», «ср02_20240316091230», «ср02_20240316110732», записанные на оптический диск (номер на посадочном кольце ...) - оставить при уголовном деле в течение всего срока хранения последнего;
- 12 денежных билетов:  номиналом 1 000 рублей, серия ...; номиналом 500 рублей, серии: ...; номиналом 100 рублей, серии: ...; номиналом 50 рублей, серия ..., находящиеся в камере хранения вещественных доказательств следственного отдела по Нижневартовскому району Следственного управления Следственного комитета РФ по ХМАО-Югре по адресу: ... - конфисковать.
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, через мирового судью судебного участка №2 Нижневартовского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
...
Мировой судья


       
                                                            Е.В. Дубаенко
... 
