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Дело № 1-23-2102/2024

УИД 86MS0048-01-2024-002051-27
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
город Нижневартовск                                                                    04 июля 2024 года

Мировой судья судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Трифонова Л.И., 
при секретаре Уденеевой Л.Ф., 

с участием государственного обвинителя – заместителя прокурора г. Нижневартовска Дроздецкого А.С.,

подсудимого Цыряпкина В.В.,

защитника - адвоката Устюговой А.Р., предоставившей удостоверение №… и ордер №244 от 03.04.2024 года,  

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении Цыряпкина Владимира Владимировича, … года рождения, уроженца г. Нижневартовска Тюменской области, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее профессиональное образование, не военнообязанного, разведенного, имеющего троих малолетних детей, неработающего, проживающего по адресу: г. …, судимого: 22.01.2024 года Нижневартовским городским судом по ч.3 ст.30 - ч.1 ст.158, ч.3 ст.30 ст.158.1, ч.3 ст.30 - ст.158.1, ст.158.1, ст.158.1 УК РФ назначено наказание по ч.3 ст.30-ч.1 ст.158 УК РФ в виде штрафа в размере 11000 рублей, по ст.158.1 УК РФ в виде штрафа в размере 10000 рублей, по ст.158.1 УК РФ в виде штрафа 10000 рублей, по ч.3 ст.30 - ст.158.1 УК РФ в виде штрафа в размере 7000 рублей, по ч.3 ст.30 - ст.158.1 УК РФ в виде штрафа в размере 7000 рублей, на основании ч.2 ст.69 УК РФ окончательное наказание в виде штрафа в размере 15000 рублей, на основании ч.5 ст.72 УК РФ освобожден от отбытия наказания в виде штрафа полностью,

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса РФ,
УСТАНОВИЛ:

Цыряпкин В.В. 11.02.2024 года в период времени с 12 часов 09 минут до 13 часов 00 минут, находясь в торговом зале магазина «КАРИ», расположенного в МФК «Европа-Сити» по адресу: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ул. Чапаева, д. 27, имея умысел на хищение чужого имущества, и реализуя его, путем свободного доступа, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, осознавая незаконность и противоправность своих действий, тайно, из корыстных побуждений, с торгового стеллажа указанного магазина, где реализация товаров осуществляется по системе самообслуживания, взял принадлежащие ООО «КАРИ» ботинки мужские зимние для активного отдыха К5262МН-2, 42 размер, в количестве 1 пары, закупочной стоимостью 1081 рубль 31 копейка; ботинки мужские зимние WZDY23AW-728A, 42 размер, в количестве 1 пары, закупочной стоимостью 2416 рублей 05 копеек, с которыми прошел в примерочную, где тайно, из корыстных побуждений, одну пару обуви «Ботинки мужские зимние для активного отдыха К5262МН-2, 42 размер» обул на ноги, а вторую пару обуви «Ботинки мужские зимние WZDY23AW-728A, 42 размер» поместил под куртку одетой на нем и не имея намерения и возможности на оплату вышеуказанных товаров, скрылся с похищенным имуществом и распорядился им по своему усмотрению, тем самым причинил ООО «КАРИ» материальный ущерб на общую сумму 3497 рублей 36 копеек.

Он же, Цыряпкин В.В. 11.02.2024 года в период времени с 14 часов 30 минут до 15 часов 00 минут, находясь в торговом зале магазина «КАРИ», расположенного в МФК «Европа-Сити» по адресу: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ул. Чапаева, д. 27, имея умысел на хищение чужого имущества, и реализуя его, путем свободного доступа, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, осознавая незаконность и противоправность своих действий, тайно, из корыстных побуждений, с торгового стеллажа указанного магазина, где реализация товаров осуществляется по системе самообслуживания, взял принадлежащие ООО «КАРИ» ботинки мужские зимние FMK23AW-407, 40 размер, в количестве 1 пары, закупочной стоимостью 1205 рублей 04 копейки, полуботинки мужские зимние WZDY23AW-676, 40 размер, в количестве 1 пары, закупочной стоимостью 2190 рублей 83 копейки, с которыми прошел в примерочную, где тайно, из корыстных побуждений, указанные товары поместил под куртку одетой на нем и не имея намерения и возможности на оплату вышеуказанных товаров, скрылся с похищенным имуществом и распорядился им по своему усмотрению, тем самым причинил ООО «КАРИ» материальный ущерб на общую сумму 3395 рублей 87 копеек.

Он же, Цыряпкин В.В. 13.02.2024 года в период времени с 13 часов 59 минут до 14 часов 26 минут, находясь в торговом зале магазина «Глория Джинс», расположенного в ТРЦ «ЮграМолл» по адресу: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ул. Ленина, д. 15П, имея умысел на хищение чужого имущества, и реализуя его, путем свободного доступа, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, осознавая незаконность и противоправность своих действий, тайно, из корыстных побуждений, с торговых стеллажей указанного магазина, где реализация товаров осуществляется по системе самообслуживания, взял принадлежащие АО «Глория Джинс» пальто BOW001927, тканая черный XS/176, в количестве 1 штуки, закупочной стоимостью 3180 рублей 91 копейка; брюки ВАС011682, трикотаж черный S/182, в количестве 1 штуки, закупочной стоимостью 1249 рублей 17 копеек, с которыми прошел в примерочную, где тайно, из корыстных побуждений, одел указанные пальто и брюки на себя и не имея намерения и возможности на оплату вышеуказанных товаров, скрылся с похищенным имуществом и распорядился им по своему усмотрению, тем самым причинил АО «Глория Джинс» материальный ущерб на общую сумму 4430 рублей 08 копеек.
Он же, Цыряпкин В.В. 13.02.2024 года в период времени с 15 часов 00 минут до 15 часов 30 минут, находясь в торговом зале магазина «КАРИ», расположенного в МФК «Грин Парк» по адресу: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ул. Ленина, д. 8, имея умысел на хищение чужого имущества, и реализуя его, путем свободного доступа, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, осознавая незаконность и противоправность своих действий, тайно, из корыстных побуждений, с торгового стеллажа указанного магазина, где реализация товаров осуществляется по системе самообслуживания, взял принадлежащие ООО «КАРИ» полуботинки мужские зимние GN22AW-401B, 40 размер, в количестве 1 пары, закупочной стоимостью 1214 рублей 86 копеек, ботинки мужские демисезонные 14-05, 40 размер, в количестве 1 пары, закупочной стоимостью 1425 рублей 00 копеек, с которыми прошел в примерочную, где тайно, из корыстных побуждений, указанные товары поместил под куртку одетой на нем и не имея намерения и возможности на оплату вышеуказанных товаров, скрылся с похищенным имуществом и распорядился им по своему усмотрению, тем самым причинил ООО «КАРИ» материальный ущерб на общую сумму 2639 рублей 86 копеек.

Он же, Цыряпкин В.В. 14.02.2024 года в период времени с 15 часов 07 минут до 15 часов 24 минут, находясь в торговом зале магазина «Глория Джинс», расположенного в ТРЦ «ЮграМолл» по адресу: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ул. Ленина, д. 15П, имея умысел на хищение чужого имущества, и реализуя его, путем свободного доступа, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, осознавая незаконность и противоправность своих действий, тайно, из корыстных побуждений, с торгового стеллажа указанного магазина, где реализация товаров осуществляется по системе самообслуживания, взял принадлежащие АО «Глория Джинс»: пальто BOW001927, тканая хаки М/182, в количестве 1 штуки, закупочной стоимостью 2915 рублей 83 копейки, с которым прошел в примерочную, где тайно, из корыстных побуждений, одел указанное пальто на себя и не имея намерения и возможности на оплату вышеуказанного товара, скрылся с похищенным имуществом и распорядился им по своему усмотрению, тем самым причинил АО «Глория Джинс» материальный ущерб на сумму 2915 рублей 83 копейки.

В ходе ознакомления с материалами уголовного дела, в присутствии защитника, Цыряпкин В.В. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
При разрешении заявленного Цыряпкиным В.В. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного ему обвинения, подсудимый пояснил, что с предъявленным обвинением согласен, вину признает полностью, поддерживает ходатайство, которое заявлено им добровольно, после консультации с защитником, характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.

От представителей потерпевших в материалах уголовного дела имеются заявления о рассмотрении дела в их отсутствие с выраженным согласием на рассмотрение дела в особом порядке судебного разбирательства.

Защитник поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.

Государственный обвинитель не возражал против заявленного подсудимым ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Цыряпкин В.В. обоснованно и подтверждается собранными доказательствами. Цыряпкин В.В. обвиняется в совершении преступлений небольшой тяжести. Ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства подсудимым заявлено добровольно после консультации с защитником, при этом ему разъяснены, и он полностью осознаёт последствия постановления в отношении него обвинительного приговора без проведения судебного разбирательства. Таким образом, соблюдены все необходимые условия, позволяющие рассмотреть уголовное дело в особом порядке судопроизводства.    
Учитывая мнение государственного обвинителя, подсудимого и защитника, исследовав материалы дела, мировой судья считает возможным удовлетворить данное ходатайство и постановить приговор без проведения судебного разбирательства.

Суд квалифицирует действия подсудимого Цыряпкина В.В. по событиям от 11.02.2024, 11.02.2024, 13.02.2024, 13.02.2024 и 14.02.2024 по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
Переходя к вопросу о назначении Цыряпкину В.В. наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений; обстоятельства, смягчающие и отягчающие ему наказание; обстоятельства, характеризующие его личность, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, а также положения ч. 5 ст. 62 Уголовного кодекса РФ.

Подсудимым совершены умышленные деяния, отнесенные уголовным законом к категории преступлений небольшой тяжести. Цыряпкин В.В. по месту жительства участковым-уполномоченным характеризуется с неудовлетворительной стороны, на учете у врача психиатра-нарколога не состоит. 
В соответствии с п. «г» ч. 1, ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса РФ к обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимому, по каждому их пяти преступлений, мировой судья относит наличие у виновного малолетних детей, раскаяние в содеянном, поскольку при рассмотрении данного уголовного дела подсудимый полностью признал свою вину в инкриминируемых ему преступлениях, ранее заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, что, по мнению мирового судьи, свидетельствует о его раскаянии в содеянном.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, в соответствии со ст. 63 Уголовного кодекса РФ, по пяти преступлениям, мировым судьей не установлено. 

Оснований для изменения категории пяти преступлений на менее тяжкую, в соответствии с ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса РФ, не имеется. 
Суд не находит оснований применения к Цыряпкину В.В. положений ст. 64 Уголовного кодекса РФ, поскольку смягчающих обстоятельств, которые могут быть признаны исключительными в судебном заседании не установлено.

На основании вышеизложенного, с целью восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения подсудимым новых преступлений, с учетом общественной опасности содеянного, и конкретных обстоятельств совершения им преступлений суд полагает необходимым назначить Цыряпкину В.В. наказание за каждое преступление в виде исправительных работ. По мнению мирового судьи, назначение Цыряпкину В.В. именно такого вида наказания будет являться справедливым, соответствовать содеянному, позволит обеспечить исправление осужденного и предупреждение совершения им новых преступлений, не окажет отрицательного воздействия на условия жизни его семьи, в результате чего наказание достигнет своей цели в исправлении осужденного. Менее строгий вид наказания, по мнению суда, не сможет обеспечить достижение целей наказания. 
Оснований для изменения либо отмены меры пресечения, предусмотренных ст. 110 Уголовно-процессуального кодекса РФ, не имеется.
Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 Уголовно-процессуального кодекса РФ, в соответствии с ч. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.

Вопрос о вещественных доказательствах разрешить в порядке ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса РФ. 

Руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса РФ,
ПРИГОВОРИЛ: 

Цыряпкина Владимира Владимировича признать виновным в совершении пяти преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса РФ, и назначить ему наказание:

-по преступлению по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса РФ, совершенному 11.02.2024 года, в виде исправительных работ на срок восемь месяцев с удержанием пяти процентов заработка осужденного в доход государства,

-по преступлению по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса РФ, совершенному 11.02.2024 года, в виде исправительных работ на срок восемь месяцев с удержанием пяти процентов заработка осужденного в доход государства,

-по преступлению по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса РФ, совершенному 13.02.2024 года, в виде исправительных работ на срок восемь месяцев с удержанием пяти процентов заработка осужденного в доход государства,

-по преступлению по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса РФ, совершенному 13.02.2024 года, в виде исправительных работ на срок восемь месяцев с удержанием пяти процентов заработка осужденного в доход государства,

-по преступлению по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса РФ, совершенному 14.02.2024 года, в виде исправительных работ на срок восемь месяцев с удержанием пяти процентов заработка осужденного в доход государства.

На основании ч. 2 ст. 69 Уголовного кодекса РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, назначить Цыряпкину Владимиру Владимировичу окончательное наказание в виде исправительных работ на срок десять месяцев с удержанием пяти процентов заработка осужденного в доход государства. 
Меру пресечения Цыряпкину Владимиру Владимировичу до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.
Вещественные доказательства: компакт-диски с видеозаписью – хранить в материалах уголовного дела; штаны, куртку и одну пару обуви - находящиеся на хранении у осужденного Цыряпкина В.В., оставить в пользовании Цыряпкина В.В.; 5 пустых коробок - находящиеся на хранении у потерпевших, оставить в пользовании потерпевших; штаны, куртку, коробку с одной парой обуви – находящиеся в камере хранения вещественных доказательств, вернуть потерпевшим; остальное - уничтожить. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижневартовский городской суд Ханты-Мансий​ского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, через мирового судью судебного участка №2.  
…
Мировой судья 






     Л.И. Трифонова

