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                                                                                                                                                                                               Дело № 1-23-2108/2025                                                                                                  

                                                                                                 86MS0048-01-2025-006410-61
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о прекращении уголовного дела

г. Нижневартовск                                                                        12 сентября 2025 года

 Мировой судья судебного участка № 8 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Щетникова Н.В., 


при секретаре Байбульдиной У.А.,

с участием государственного обвинителя, помощника прокурора города Нижневартовска ФИО1,

подсудимого Миметова И.А., 

защитника ФИО2, представившего удостоверение № ***, выданное *** года и ордер № *** от *** года,

а также потерпевшего ФИО3,

        рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:

        МИМЕТОВА ИБРАГИМА АРСЕНОВИЧА, *** года рождения, уроженца ***, гражданина РФ, ***, военнообязанного, ***, ***, зарегистрированного и проживающего по адресу: ***, ранее не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:

Миметов И.А. 29.01.2025 около 21 часов 06 минут, находясь в помещении компьютерного зала «X-Land» расположенного по адресу: г. Нижневартовск, ул. Ленина, д. 15, на почве личных неприязненных отношений, имея умысел на причинение физического вреда ФИО3, осознавая незаконность и противоправность своих действий, желая наступления общественно опасных последствий, находясь на расстоянии непосредственной близости к стоящему напротив него ФИО3, умышленно нанес последнему два удара руками по лицу, чем причинил ему сильную физическую боль и согласно заключению эксперта № 256 от 24.02.2025 телесные повреждения: перелом медиальной стенки левой орбиты; рана в области левой надбровной дуги, рана в области нижнего века левого глаза; кровоподтек в области левого глаза, которые причинили средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья (более 21 дня.

Таким образом, в действиях подсудимого Миметова И.А. содержится состав преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ. 

В судебном заседании от потерпевшего ФИО3. поступило ходатайство о прекращении уголовного дела в отношении подсудимого Миметова И.А., в связи с примирением с ним, привлекать к уголовной ответственности не желает. 
В судебном заседании подсудимый Миметов И.А. выразил согласие на прекращение уголовного дела, в связи с примирением с потерпевшей.
Защитник поддержал заявленное ходатайство, просил прекратить уголовное дело. 
Государственный обвинитель возражал против прекращения уголовного дела.
Согласно ст. 25 УПК РФ судья вправе на основании заявления потерпевшего прекратить уголовное дело в отношении лица, обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, если это лицо примирилось с потерпевшим и загладило причиненный ему вред, в случаях, предусмотренных ст. 76 УК РФ.

В соответствии со ст. 76 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности, если оно примирилось с потерпевшим и загладило причиненный потерпевшему вред.

Мировой судья, учитывая ходатайство потерпевшей о примирении с подсудимым, мнение прокурора и защитника, а также, то обстоятельство, что подсудимый впервые совершил преступление, относящееся к преступлениям небольшой тяжести, принес извинения, возместил ущерб, считает возможным прекратить уголовное дело в отношении Миметова И.А.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 25, 254-256 УПК РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:

Уголовное дело по обвинению МИМЕТОВА ИБРАГИМА АРСЕНОВИЧА в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ прекратить на основании ст. 25 УПК РФ, в связи с примирением сторон.

Меру пресечения в отношении Миметова И.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить.

Вещественные доказательства: CD-R диск с видеозаписью событий 29.01.2025 года – хранить при материалах дела.
Постановление может быть обжаловано в Нижневартовский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в апелляционном порядке в течение пятнадцати суток, через мирового судью, вынесшего постановление.
Мировой судья                                                                                Н.В. Щетникова
