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Дело № 1-23-2109/2023 

УИД 86MS0049-01-2024-005109-15
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

 
10 сентября 2024 года 



                     г. Нижневартовск                                                             

 Мировой судья судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Дурдело Е.В., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 9 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,
 с участием государственного обвинителя помощника прокурора Черепановой И.Р.

защитника - адвоката Буксина Д.Н., представившего удостоверение № ***, выданное 15.07.2014 года и ордер № *** от 10.09.2024 года, 

подсудимого Иванова С.И., 

при секретаре Богачевой К.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
Иванова Семёна Игоревича, *** года рождения, уроженца ***, гражданина РФ, холостого, детей на иждивении не имеющего, имеющего высшее образование, работающего в  ***, военнообязанного, зарегистрированного по адресу: ***,  проживающего фактически по адресу: ***, ранее не судимого.

Мера пресечения по данному уголовному делу – подписка о невыезде и надлежащем поведении, в порядке ст. 91 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не задерживался, 

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, 
УСТАНОВИЛ:
Иванов Семён Игоревич 19.06.2024 около 17 часов 23 минут, находясь в магазине «Магнит», расположенного по адресу: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск ул. Ханты-Мансийская, д. 20А, где реализация товара осуществляется по системе самообслуживания, осознавая незаконность и противоправность своих действий, имея умысел на тайное хищение чужого имущества и, реализуя его, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает и не может им воспрепятствовать, действуя умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, тайно, не сканируя товар на кассе самообслуживания, похитил, имущество принадлежащее АО «Тандер», а именно: LIBREDERM Гиал крем увл. д/лиц/шеи/об дек 50мл(Зелдис), стоимостью 678 рублей 33 копейки, в количестве 1 штуки; LIBREDERM Серацин матирующий тоник 100мл(Дина+), стоимостью 353 рубля 92 копейки, в количестве 1 штуки; NIVEA молочко питательное д/тела 250мл(Байерсдорф), стоимостью 356 рублей 07 копеек, в количестве 1 штуки; NICEDAY прокладки женские хлопок ночные 10шт, стоимостью 84 рубля 70 копеек, в количестве 1 упаковки; CAFE MIMI гель для душа Банан и личи 300мл (ДизайнСоап), стоимостью 128 рублей 19 копеек,  в количестве 1 штуки;ORAL-B Pro Expert Clean зубная щетка средняя, стоимостью 190 руб. 23 коп. за 1 шт., в количестве 2 штук на общую сумму 380 руб. 46 коп.; ПАНТЕНОЛ скорая помощь пенка после загара 150мл(Флоресан), стоимостью 117 рублей 21 копейка, в количестве 1 штуки; LIBREDERM СЕРАЦИН Пенка для умывания деликатн 160мл, стоимостью 440 рублей 83 копейки, в количестве 1 штуки; SANITELLE Антисептик микс 42мл, стоимостью 88 рублей 45 копеек, в количестве 1 штуки; FARCOM Шампунь многофункциональный муж 400мл, стоимостью 227 рублей 08 копеек, в количестве 1 штуки; Smile Care E208 нить для Ухода за зубами с ментолом, стоимостью 57 рублей 72 копейки, в количестве 1 штуки; АНТИПЯТИН мыло-пятновыводитель хоз. без отдушки 90г, стоимостью 27 Рублей 73 копейки, в количестве 1 штуки; ESTEL CUREX Шампунь Vita-терапия для поврежденных волос 300мл, стоимостью 250 рублей 68 копеек, в количестве 1 штуки; ESTEL CUREX шампунь основной уход Classic 300мл, стоимостью 250 рублей 83 копейки, в количестве 1 штуки; МАГНИТ ЗДОРОВЬЕ лейкопласт мозол. 6х10 №1, стоимостью 14 рублей 59 копеек за 1 штуку в количестве 2 штук, на общую сумму 29 рублей 18 копеек, а всего на общую сумму 3 471 рубль 38 копеек и, не предъявив указанный товар к оплате, с похищенным имуществом, пройдя зону кассового контроля, скрылся с места преступления, распорядившись им по своему усмотрению. Своими действиями Иванов С.И. причинил АО «Тандер» материальный ущерб на сумму 3 471 рубль 38 копеек. 
В ходе ознакомления с материалами уголовного дела, в присутствии защитника, Иванов С.И. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.  

В судебном заседании подсудимый Иванов С.И. подтвердил, что с предъявленным обвинением в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ согласен. После консультации с защитником добровольно заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Последствия постановления приговора без судебного разбирательства осознает, на ходатайстве настаивает. 

Защитник поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.

До начала судебного заседания от представителя потерпевшего ФИО. поступило заявления о рассмотрении дела в его отсутствие, с выраженным согласием на рассмотрение дела в особом порядке судебного разбирательства.

Государственный обвинитель выразил согласие с заявленным подсудимым ходатайством.

Наказание, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ не превышает пяти лет лишения свободы.

 Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены.

Действия подсудимого Иванова С.И. мировой судья квалифицирует по ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

        Требования главы 40 УПК РФ соблюдены, оснований для прекращения уголовного дела или освобождения от наказания, не имеется. 

Согласно справке БУ ХМАО - Югры «Нижневартовская психоневрологическая больница», Иванов С.И. у врача-психиатра, врача-психиатра-нарколога не наблюдается.

По месту жительства Иванов С.И. УУП ОП-3 УМВД России по городу Нижневартовску характеризуется удовлетворительно, положительно характеризуется соседями по месту жительства.

При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, а также данные о личности виновного, ранее не судимого, характеризующегося по месту жительства УУП ОП-3 УМВД России по городу Нижневартовску удовлетворительно и положительно характеризующегося соседями,  на учете в специализированных медицинских учреждениях не состоящего, его отношение к содеянному, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия его жизни.

К обстоятельствам, смягчающим наказание, мировой судья, в соответствии с п. «к» ч.1 ст. 61 УК РФ, относит добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления и в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ признание вины и раскаяние в содеянном.

Обстоятельств, согласно ст. 63 УК РФ, отягчающих наказание подсудимому в судебном заседании не установлено. 

С учетом личности подсудимого, тяжести совершенного преступления, смягчающих и отсутствии отягчающих наказание обстоятельств, положения ч. 2 ст. 43 УК РФ о том, что наказание применяется в целях восстановлении социальной справедливости, положений ч. 1 и ч. 5 ст. 62 УК РФ, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений, требований ст. 316 УПК РФ, мировой судья считает возможным назначить наказание в виде штрафа в не максимальном размере, что, по мнению мирового судьи, соответствует тяжести содеянного, общим целям и задачам наказания и не окажет отрицательного воздействия на условия жизни подсудимого.
 Определяя размер штрафа, в соответствии с частью 3 статьи 46 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья также учитывает тяжесть совершенного преступления, имущественное положение Иванова С.И., наличие финансовых обязательств, а также возможность получения последним доходов.

 Оснований для применения ст. 64 УК РФ суд не усматривает.

 Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в соответствии с ч. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, взысканию с подсудимого не подлежат.

Вопрос о вещественных доказательствах разрешить в порядке ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

Гражданский иск по уголовному делу  не заявлялся.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, 

ПРИГОВОРИЛ:
    Иванова Семёна Игоревича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, назначить ему наказание в виде штрафа в размере 6 000 (шесть тысяч) рублей. 

Штраф подлежит по следующим реквизитам: 

Взыскатель: Российская Федерация 

Получатель: УФК по Ханты - Мансийскому автономному округу - Югре

(УМВД России по Ханты - Мансийскому автономному округу - Югре), ИНН - 8601010390, КПП -860101001, ОКТМО - 7185000, Банк: РКЦ, Ханты-Мансийск// УФК по Ханты-Мансийскому атомному округу -Югре г. Ханты-Мансийск, БИК-007162163. Единый казначейский сечет № 40102810245370000007. Казначейский счет 603100643000000018700. Лицевой сечет № 04871342940 КБК: 188 116 03121 01 0000140; Уникальный код уголовного дела:1240171123040320. 
 УИН: 18858624080480403200.

Вещественные доказательства по делу после вступления приговора в законную силу: Антипятин мыло пятновыводитель-1 шт., мозольный лейкопластырь 2 шт., зубная нить с ментолом 1шт., зубная щетка Oral-B-2 шт., LIBRE DERM серацин матирующий тоник - 1 шт., шампунь ESTEL увлажнение восстановление для поврежденных волос-1 шт. объемом 300 мл., шампунь ESTEL основной уход для всех типов волос -1 шт. объемом 300 мл., Серации деликатная пенка для умывания LIBRE DERM -1 шт. объемом 160 мл., мужской шампунь для волос и бороды - 1 шт. объемом 400 мл., пантенол пенка после загара - 1 шт. объемом 150 мл., молочко для тела питание и забота NIVEA - 1 шт. объемом 250 мл., прокладки женские Nice day -1 шт., крем увлажняющий гиалоурановый LIBRE DERM -1 шт. объемом 50 мл., гель для душа банан и личи BANANA and LYCHEE -1 шт. объемом 300 мл., спрей для рук Sanitelle - 1 шт. объемом 42 мл. переданные на хранение под сохранную расписку представителю потерпевшего Мрясову А.Ф., оставить последнему по принадлежности;

диск с записью событий от 19.06.2024, хранящийся в материалах уголовного дела – хранить при материалах уголовного дела.

 Меру пресечения - подписку о невыезде и надлежащем поведении Иванову Семёну Игоревичу до вступления приговора в законную силу оставить без изменения. 

Приговор может быть обжалован в Нижневартовский городской суд Ханты - Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации через мирового судью судебного участка № 9.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручать осуществление защиты избранному ею защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 

Мировой судья                                                                          Е.В. Дурдело 

