П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

20 марта 2017 года  




 
                          г.п. Игрим

Мировой судья судебного участка № 2 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  Матвеева Ж.Ю., с участием государственного обвинителя–заместителя прокурора Березовского района Кагарманова Д.В., защитника - адвоката коллегии адвокатов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Каримова Р.М., представившего удостоверение № ** выдано **года, ордер №**от 10.03.2017 года, при секретаре судебного заседания Ломакиной Л.С., рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела № 1-26-0302/2016 в отношении:

Исимбаева Р.Д., ** года рождения, уроженца **,  гражданина **, с образованием **, **, **, на иждивении  **, зарегистрированного и проживающего по адресу: **, **, не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

05 декабря 2016 года, около 20 ч. 00 мин., Исимбаев Р.Д., находясь в квартире № ** дома № **, расположенного по улице ** пгт.Березово Березовского района Ханты - Мансийского автономного округа - Югры, будучи в состоянии опьянения вызванном употреблением алкоголя, на почве возникшего конфликта с Исимбаевой И.П., с целью угрозы убийством, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, умышленно, нанес не менее 2 ударов руками и ногами по голове и телу последней, причинив телесное повреждение в виде **, который согласно  заключению эксперта от 11.01.2017 № ** по степени тяжести причиненного вреда здоровью, относится к повреждениям, не причинившим вреда здоровью, при этом, в процессе нанесения ударов высказал в ее адрес слова угрозы убийством, а именно: «Прикончу». Затем, в продолжение своих активных преступных действий, охваченных единым умыслом, в вышеуказанное время и месте, используя кухонный нож в качестве устрашения, схватив его в руку, умышленно продемонстрировал Исимбаевой И.П., при этом высказал в ее адрес слова угрозы убийством, а именно: «Прикончу» тем самым, создав впечатление реальной возможности приведения угрозы убийством в исполнение. Учитывая сложившуюся ситуацию, угрозу убийством в свой адрес Исимбаева И.П. восприняла реально, так как имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

В судебном заседании подсудимый Исимбаев Р.Д. пояснил, что обстоятельства, описанные в обвинительном акте, указаны правильно, вину в совершении преступления он признал полностью, в содеянном раскаялся, при ознакомлении с материалами уголовного дела, после консультации с адвокатом, в связи с согласием с предъявленным обвинением он добровольно заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, и постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. В настоящем судебном заседании, после консультации с адвокатом Каримовым Р.М. он также поддерживает ранее заявленное им ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны. 

Защитник подсудимого адвокат Каримов Р.М. поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке.

Государственный обвинитель заместитель прокурора Березовского района Кагарманов Д.В. дал согласие на рассмотрение дела в порядке главы 40 УПК РФ без судебного разбирательства.

В судебном заседании  потерпевшая Исимбаева И.П.  дала согласие на рассмотрении уголовного дела в особом порядке.
Выслушав подсудимого, исследовав материалы дела, суд считает, что имеются все основания для постановления приговора в отношении Исимбаева Р.Д. без проведения судебного разбирательства.

Согласно ст. 314 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которые, предусмотренное Уголовным кодексом Российской Федерации, не превышает 10 лет лишения свободы.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи, с чем имеются основания для вынесения обвинительного приговора. 

Суд квалифицирует действия подсудимого Исимбаева Р.Д.  по ч. 1 ст.119 УК РФ - как угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Совершенное преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести, поэтому у суда не имеется оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую.

Обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого Исимбаева Р.Д.  соответствии со  ст. 61 УК РФ судом не установлено. 

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого Исимбаева Р.Д., в соответствии с ч.1.1 ст. 63 УК РФ, суд признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. 
При назначении наказания  суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства его совершения, влияние именно состояния алкогольного опьянения на поведение подсудимого, которое вызвало агрессию к потерпевшей, характер и размер причиненного вреда,  личность виновного. Исимбаев Р.Д. не судим, по месту жительства УУП характеризуется **, к административной ответственности **, на учете у врача нарколога, психиатра и в противотуберкулезном диспансере **,  в содеянном глубоко раскаялся, пояснил, что совершил преступление, поскольку находился в состоянии алкогольного опьянения, был агрессивен, не мог контролировать свои действия. Будучи трезвым, такого никогда бы не совершил.  

Учитывая изложенные обстоятельства и исходя из степени тяжести содеянного, личности виновного, его отношение к содеянному, учитывая цели исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, суд полагает возможным его исправление без изоляции от общества, и считает необходимым назначить Исимбаеву Р.Д. наказание в виде обязательных работ.

В соответствии с п. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, судебные издержки взысканию с подсудимого не подлежат, в связи с чем, они должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета.

Оснований для применения ст.64 УК РФ суд не усматривает.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.307, 308, 309 и 316 УПК РФ суд,

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Исимбаева Р.Д., ** года рождения, виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 100 (сто) часов.

Меру процессуального принуждения обязательство о явке в отношении Исимбаева Р.Д. –отменить.

Вещественное доказательство - нож, уничтожить после вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.
Процессуальные издержки по делу в виде оплаты вознаграждения адвокату возместить за счет средств федерального бюджета. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Березовский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры через мирового судью судебного участка №2  Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение десяти суток со дня постановления приговора.

Приговор, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Приговор  изготовлен на компьютере.

Мировой судья                                    подпись                                        Ж.Ю. Матвеева

