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Дело №1-26-1403/2024

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

08 октября 2024 года                                                                                 г.п. Федоровский

                                                                                                                    Сургутский район

Мировой судья судебного участка №3 Сургутского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Гоман В.А., с участием:

государственного обвинителя помощника прокурора Сургутского района        Гладких П.Г.,

защитника - адвоката Прудникова В.В., представившего удостоверение № 357 от 09.12.2002 г. и ордер № 129 от 24.06.2024 г.,

подсудимой Нарматовой М.М.,

при секретаре Коркиной К.А. рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:  

Нарматовой Миргул Мавланжановны, * года рождения, уроженки с. * * района Ошской области Киргизской Республики, имеющей * образование, замужем, имеющей на иждивении * несовершеннолетних детей, зарегистрированной и проживающей по адресу: ул. *, д. *, кв. *, г.п. *, * район, ХМАО-Югра, не работающей, не судимой, не содержащейся по данному делу под стражей, имеющую меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ: 

Нарматова Миргул Мавланжановна, в нарушение требований гл.4 Федерального закона РФ от 18.07.2006 года № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», а также в нарушение требований Федерального закона РФ от 25.07.2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», осуществила фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

Так, Нарматова Миргул Мавланжановна, имея умысел на фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, осознавая противоправный характер своих действий, из личной заинтересованности, 25 октября 2023 года, в дневное время, более точное время не установлено, находясь в служебном кабинете №1 миграционного пункта №4 (дислокация г.п. Федоровский) Отдела по Вопросам Миграции ОМВД России по Сургутскому району, расположенного по адресу: Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, Сургутский  район, г.п. *, ул. * д.*, предоставила начальнику миграционного пункта №4 ОВМ ОМВД России по Сургутскому району З., бланк  уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства, с указанием в графе «место пребывания», заведомо ложные сведения о месте пребывания гражданина Республики Кыргызстан – И., * года рождения, указав себя принимающей стороной, а местом его временного проживания свою жилую квартиру, расположенной по адресу: Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, Сургутский  район, г.п. *, ул. * д.* кв.*, собственником которой она является, при этом, достоверно зная, что указанный ею иностранный гражданин в жилом помещении по данному адресу пребывать не будет, поскольку оно указанному иностранному гражданину фактически не предоставлялось.

Работником отдела по вопросам миграции ОМВД России по Сургутскому району, получившим уведомление Нарматовой М.М. были внесены соответствующие сведения о месте пребывания иностранного гражданина Республики Кыргызстан – И., * года рождения, в базу данных ППО «Территория». 

Таким образом, гражданин Республики Кыргызстан – И., * года рождения, зарегистрирован по месту пребывания по адресу: Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, Сургутский район, г.п. *, ул. *, д. *, кв. *, с 25 октября 2023 года по 20 декабря 2023 года, как законно находящийся на территории Российской Федерации. 

Тем самым, Нарматова М.М. осуществила фиктивную постановку на учет иностранного гражданина  Республики  Кыргызстан – И., * года рождения, по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, создав условия для незаконного пребывания указанного иностранного гражданина на территории Сургутского района ХМАО-Югры и лишила возможности ОМВД России по Сургутскому району, а так же органы, контролирующие исполнение законодательных актов РФ, осуществлять контроль за соблюдением  правил миграционного учета и его передвижения по территории Российской Федерации.  

Таким образом, своими умышленными действиями Нарматова Миргул Мавланжановна, совершила преступление, предусмотренное ст. 322.3 УК РФ – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

Подсудимая Нарматова М.М. в судебном заседании вину в совершении преступления признала, в содеянном раскаялась. Подтвердила обстоятельства совершенного ею преступления, что осуществила фиктивную постановку на учет иностранного гражданина И. по месту пребывания в жилом помещении, расположенном по адресу: Сургутский район, г.п. *, ул. *, д. *, кв. *. Пояснила, что данное жилое помещение принадлежит ей, И. был зарегистрирован ею с 25.10.2023 года по 20.12.2023 года, фактически И. в жилом помещении не проживал, его вещей в квартире не было. 
Вина подсудимой Нарматовой М.М. в совершении преступления подтверждается исследованными по делу доказательствами.

Допрошенный в судебном заседании свидетель Г. суду показала, что она работает в должности заместителя начальника отдела по вопросам миграции ОМВД России по Сургутскому району. 17 апреля 2024 года ей был отписан материал проверки по сообщению Нарматовой М.М. о том, что в ее квартире по адресу: г.п. *, ул. *, д. *, кв. *, гражданину Кыргызстана оформили прописку без ее согласия. В ходе проверке были отобраны объяснения у начальника миграционного пункта № 4 З. и Нарматовой М.М. З. пояснила, что Нарматова М.М. вместе с И., лично, обращались в миграционный пункт для постановки на учет И. Нарматова М.М. пояснила, что она действительно обращалась в миграционный пункт для постановки на учет И. по месту пребывания в жилом помещении, расположенном по адресу: Сургутский район, г.п. *, ул. *, д. *, кв. *, на период с 25.10.2023 года по 20.12.2023 года. Нарматова М.М. утверждала, что документы о продлении регистрации И. она не подавала. По факту о продлении регистрации И. проводится проверка, материал направлен в следственный комитет, виновные лица еще не установлены. 
В соответствии со ст. 281 УПК РФ в судебном заседании оглашены показания свидетелей, данные при проведении дознания.

Из показаний свидетеля О. (л.д. 50-51) следует, что он зарегистрирован и фактически проживает по адресу: ХМАО-Югра, Сургутский район г.п. * ул. * д.* кв.*. По указанному адресу он проживает совместно со своей семьей: супругой Нарматовой Миргул Мавланжановны, * года рождения, и несовершеннолетними детьми О.А, * года рождения, О.И., * года рождения, О.М., * года рождения.
В собственности его супруги Нарматовой М.М. имеется квартира, расположенная по адресу: ХМАО-Югра, Сургутский район г.п. * ул. * д.* кв.*, которую они приобрели в феврале 2022 года в ипотечное кредитование. Фактическим собственником указанной квартиры является его супруга.
В период времени с сентября по 08.12.2023 года он находился в отпуске в Р. Кыргызстан. Приехав после 08.12.2023 года домой, его супруга Нарматова М.М. подошла к нему и пояснила, что в период времени с 25.10.2023 года по 20.12.2023 года она зарегистрировала по месту пребывания в их квартире иностранного гражданина Республики Кыргызстан -  И., * года рождения, без предоставления ему жилья для проживания. Со слов его супруги Нарматовой М.М. она его зарегистрировала по просьбе мужчины по имени «М», с целью законного нахождения на территории Российской Федерации. После его супруга Нарматова М.М. попросила у него разрешение продлить регистрацию иностранному гражданину Республики Кыргызстан -  И., * года рождения, на что он ей пояснил, что если он не проживает в их квартире, то пусть выписывается и прописывается в другом месте.
Фактически с период времени с 25.10.2023 года по 20.12.2023 года иностранный гражданин Республики Кыргызстан -  И., * года рождения, никогда не проживал и не проживает.
Из показаний свидетеля З. (л.д. 52-55) следует, что она работает в должности начальника миграционного пункта №4 (дислокация г.п. Федоровский) отдела по вопросам миграции ОМВД России по Сургутскому району. В ее обязанности входит, в том числе учет иностранных граждан на территории г.п. Федоровский Сургутского района ХМАО-Югры.

25 октября 2023  года, Нарматова Миргул Мавланжановна, с целью поставить на миграционный учет иностранного гражданина Республики Кыргызстан — И., * года рождения, совместно с ним обратилась в миграционный пункт №4 (дислокация г.п. Федоровский) отдела по вопросам миграции ОМВД России по Сургутскому району,  расположенного по адресу: ХМАО-Югра, Сургутский район, г.п. * ул. * д.*,  где предоставила ей заполненный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания о постановке гражданина Республики Кыргызстан — И., * года рождения на учет по месту пребывания по адресу: ХМАО-Югра, Сургутский район, г.п. * ул. * д.* кв.*. В уведомлении Нарматова М.М. указала себя принимающей стороной, а местом временного пребывания иностранного гражданина указала адрес: ХМАО-Югра, Сургутский район, г.п. *, ул. *, д. *, кв. *.

Таким образом, Нарматова Миргул Мавланжановна внесла в уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, форма которого утверждена Приказом МВД РФ № 856 от 10.12.2020 года, несоответствующие действительности сведения, в результате чего, на основании полученного уведомления о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания, с внесенными в него Нарматовой М.М. заведомо ложными сведениями о месте проживания иностранного гражданина, мною не подозревая о преступных намерениях Нарматовой М.М., были внесены соответствующие сведения в регистрационный журнал и в базу данных ППО «Территория», тем самым, поставив иностранного гражданина Республики Кыргызстан — И., * года рождения, на учет как законно находящегося на территории РФ. Уведомление о прибытии иностранной гражданина Республики Кыргызстан — И., * года рождения, зарегистрировано в миграционном пункте №4 (дислокация г.п. Федоровский) отдела по вопросам миграции ОМВД России по Сургутскому району под номером №932.

Сведения о постановке на учет иностранных граждан вносятся в базу ППО «Территория» после получения уведомления. Таким образом, И., * года рождения был поставлен на учет с 25.10.2023 года по 20.12.2023 года.

Учитывая изложенное, Нарматова Миргул Мавланжановна нарушила миграционное законодательство РФ, так как фактически по закону не являлась принимающей стороной поставленного ею на учет иностранного гражданина.
Вина Нарматовой М.М. в совершении преступления также подтверждается письменными материалами уголовного дела, исследованными судом в порядке ст. 285 УПК РФ:
- рапортом врио начальника ОВМ Г. об обнаружении признаков преступления, зарегистрированное в КУСП ОП №4 ОМВД России по Сургутскому району за № 1077 от 19.04.2024 года, согласно которого ею в ходе мониторинга за соблюдением требований действующего законодательства Российской Федерации в сфере миграции, установлен факт фиктивной регистрации по месту пребывания гражданина Республики Кыргызстан – И., * года рождения по адресу: Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, Сургутский  район, г.п. *, ул. * д.* кв.*, в период времени с 25.10.2023 года по 20.12.2023 года (л.д.4),

- протоколом осмотра места происшествия, иллюстрационной таблицей от 19.04.2024 года, согласно которого с участием Нарматовой М.М. осмотрена квартира № * дома №* по ул. *, г.п. *, Сургутского района, ХМАО-Югры. В ходе осмотра ничего не изымалось (л.д.5-23),

- протоколом осмотра места происшествия, иллюстрационной таблицей от 22.04.2024 года, согласно которого с участием З. осмотрен служебный кабинет №1 миграционного пункта №4 (дислокация г.п. Федоровский) Отдела по Вопросам Миграции ОМВД России по Сургутскому району, расположенный по адресу: Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, Сургутский район, г.п. Федоровский, ул. Строителей д.13. В ходе осмотра ничего не изымалось (л.д.24-29)

- протоколом выемки, иллюстрационной таблицей от 14.05.2024 года, согласно которого у свидетеля З. изъят оригинал уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № 932 от 25 октября 2023 года на имя И., * года рождения (л.д.78-81),

- протоколом осмотра документов, иллюстрационной таблицей от 14.05.2024 года, согласно которого осмотрен бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № 932 от 25 октября 2023 года на имя И., * года рождения (л.д.82-86),

- бланком уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № 932 от 25 октября 2023 года на имя И., * года рождения (л.д.87-88),

- досье на физическое лицо из базы данных ППО «Территория» - И., * года рождения (л.д.33-34),

- досье на физическое лицо из базы данных «ГИСМУ» - И., * года рождения (л.д.35-39),
- копией выписки из Единого государственного реестра недвижимости, согласно которой квартира, расположенная по адресу: ХМАО-Югра, Сургутский район, г.п. *, ул. *, д. *, кв. *, принадлежит Нарматовой Миргул Мавланжановне (л.д.40-42).
Суд, выслушав мнение сторон, проанализировав в совокупности, представленные и исследованные в судебном заседании доказательства, приходит к выводу, что исследованная в судебном заседании совокупность доказательств является относимой, допустимой, в своей совокупности достаточной и подтверждает виновность Нарматовой М.М. в совершении преступления.
С учетом установленных фактических обстоятельств дела и на основании исследованных в судебном заседании доказательств, суд считает доказанным, что Нарматова М.М. совершила фиктивную постановку на учет иностранного гражданина И. по месту пребывания в Российской Федерации по адресу: Сургутский район, г.п. *, ул. *, д. *, кв. *.
Действия Нарматовой М.М. суд квалифицирует по ст. 322.3 УК РФ – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
При назначении вида и меры наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, личность подсудимой, которая преступление совершила впервые, вину признала, раскаялась, имеет постоянное место жительство, по месту жительства характеризуется положительно, социально адаптирована, на учете врача-психиатра, врача психиатра-нарколога по месту жительства не состоит. 

Обстоятельством, смягчающим наказание Нарматовой М.М., в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд признает наличие малолетних детей у виновной.

Обстоятельств, отягчающих наказание Нарматовой М.М., судом не установлено.

Учитывая данные обстоятельства, цели и задачи назначения наказания, влияние наказания на исправление осужденной, суд считает справедливым назначить Нарматовой М.М. наказание в виде штрафа, так как указанный вид наказания сможет обеспечить восстановление социальной справедливости, предупредить совершение новых преступлений.

С учетом того, что исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступлений, ролью виновного, его поведением вовремя или после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, в судебном заседании не установлено, основания для назначения наказания с применением ст. 64 УК РФ не имеется. 
Размер назначаемого Нарматовой М.М. наказания в виде штрафа определяется судом с учетом тяжести совершенного преступления и имущественного положения Нарматовой М.М. и ее семьи, а также с учетом возможности получения осужденной заработка или иного дохода. С учетом тех же обстоятельств, руководствуясь ч. 3 ст. 46 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд считает возможным установить рассрочку его выплаты.

Судьбу вещественных доказательств по делу суд считает необходимым разрешить с учетом требований ст. 81 УПК РФ.

Гражданский иск по делу не заявлен. 

В ходе предварительного расследования и судебных заседаний защиту Нарматовой М.М. осуществляли назначенные дознавателем и судом адвокаты, услуги которых в размере 17 666 рублей оплачены за счет средств федерального бюджета.

Данные расходы в силу статей 131, 132 Уголовно-процессуального кодекса РФ подлежат взысканию с Нарматовой М.М. в доход государства.

При этом суд учитывает, что оснований для признания Нарматовой М.М. имущественно несостоятельной не имеется, так как она является трудоспособной, оснований для освобождения Нарматовой М.М. от уплаты процессуальных издержек суд не усматривает.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 322, 296-310 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Нарматову Миргул Мавланжановну виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 100 000 (ста тысяч) рублей с рассрочкой его выплаты сроком на 1 (один) год,  установив, что часть штрафа в размере 20 000 (двадцати тысяч) рублей Нарматова Миргул Мавланжановна должна внести в течение 60 дней со дня вступления приговора в законную силу, оставшуюся часть штрафа уплачивать ежемесячно не позднее последнего дня каждого последующего месяца суммами не менее 8 000 (восьми тысяч) рублей.

Информация для перечисления штрафа, назначенного в виде наказания по уголовным делам: Получатель УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу- Югре (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре): ИНН: 8601010390; КПП: 860101001; Счет: 40102810245370000007; Банк РКЦ Ханты-Мансийск // УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу — Югре, г. Ханты — Мансийск; БИК: 047162000; Код ОКТМО: 71826000; КБК: 188 116 10132 01 000 1140; УИН: 188 586 24 05 00074 629424.

Меру пресечения «подписку о невыезде и надлежащем поведении» - отменить после вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства: бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № 932 от 25 октября 2023 года на имя И., * года рождения – хранить в материалах данного уголовного дела.

Процессуальные издержки по уголовному делу в размере 17 666 рублей возложить на осужденную Нарматову Миргул Мавланжановну, взыскав с нее указанную сумму в пользу федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский районный суд ХМАО-Югры в течение 15 суток со дня провозглашения через мирового судью судебного участка №3 Сургутского судебного района ХМАО-Югры. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья








                В.А. Гоман

