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                                                                                               Дело № 1-26-2108/2024                                                                                                  
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
 г. Нижневартовск                                                                  14 мая 2024 года
 Мировой судья судебного участка № 5 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Т.А. Лаптева, исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 8 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,

 при секретаре Прасиной Н.А.,

        с участием государственного обвинителя прокуратуры г. Нижневартовска помощника прокурора Лешукова В.Ю., 
        подсудимой Сокольниковой Н.А.,


защитника - адвоката Крамарук С.В., предъявившего удостоверение № *** от 20.02.2013 и ордер № *** от 02.05.2024,


рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
        Сокольниковой Натальи Анатольевны, *** года рождения, уроженки ***, гражданки Российской Федерации, имеющей высшее образование, незамужней, малолетних детей не имеющей, работающей у ***, невоеннообязанной, зарегистрированной и проживающей по адресу: ***, судимости не имеющей, 

     обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
В начале апреля 2023 года, точные дата и время дознанием не установлены, но в срок не позднее 12.04.2023 года у Сокольниковой Натальи Анатольевны, находящейся в своей квартире ***, достоверно осведомленной о том, что заключение предварительного (периодического) медицинского осмотра (обследования) предоставляет ей право быть допущенной к работе и осуществлять трудовую деятельность в должности ***, находящегося по адресу: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ***, возник преступный умысел, направленный на незаконное приобретение заведомо подложного заключения предварительного (периодического) медицинского осмотра (обследования) на ее имя, реализуя который, в начале апреля 2023 года, точные дата и время дознанием не установлены, но в срок не позднее 12.04.2023 года, используя неустановленное дознанием мобильное устройство посредством международной информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» через поисковую систему браузера «Яндекс», нашла объявление с номером телефона по продаже фиктивных заключений предварительного (периодического) медицинского осмотра (обследования), по которому связалась с неустановленным дознанием лицом - продавцом и договорилась о встрече. Реализуя свой преступный умысел, Сокольникова Н.А., в начале апреля 2023 года, точные дата и время дознанием не установлены, но в срок не позднее 12.04.2023 года, находясь в заранее оговоренное время и месте на остановке общественного транспорта ***, действуя умышленно, встретилась с неустановленным дознанием лицом, которому заказала а свое имя подложное заключение предварительного (периодического) медицинского осмотра (обследования) о допуске ее к работе в должности кассира на теплоходе с вредными факторами. Далее, в начале апреля 2023 года, точные дата и время дознанием не установлены, но в срок не позднее 12.04.2023 года, около 14.00 часов по Омскому времени, находясь в заранее оговоренное время и месте на остановке общественного транспорта ***, в продолжение своего преступного умысла, направленного на незаконное приобретение, с целью дальнейшего использования для получения допуска к осуществлению трудовой деятельности в должности ***, приобрела у неустановленного дознанием лица за денежное вознаграждение в размере 4000 рублей 00 копеек, заведомо подложное заключение предварительного (периодического) медицинского осмотра (обследования) от 12.04.2023 года на ее имя, с внесенными в него фиктивными сведениями о прохождении медицинского обследования в Обществе с ограниченной ответственностью Клиника «Неврология для Всех» (далее по тексту - ООО Клиника «Неврология для Всех»), расположенного по адресу: Омская область, г. Омск, Бульвар Победы д. 1, с печатями ООО Клиника «Неврология для Всех» и полученного допуска к работе с вредными факторами по должности кассира теплохода. В конце апреля 2023 года, точные дата и время дознанием не установлены, но в срок не позднее 23.04.2023 года в период с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут местного времени, Сокольникова Н.А., имея умысел на использование заведомо подложного документа, не приняв мер для прохождения обязательного медицинского осмотра, с целью получения допуска к осуществлению трудовой деятельности в должности ***, в нарушение положений статей 213, 214, 215 Трудового кодекса Российской Федерации, п. 4.3.2, п. 1.48, п. 4.4, п. 5.1, п. 11 приложения № 1 к приказу Министерства здравоохранения России от 28.01.2021 № 29н «Об утверждении порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры», действуя с прямым умыслом, достоверно зная, что заключение предварительного (периодического) медицинского осмотра (обследования) от 12.04.2023 года на ее имя, с внесенными в него сведениями о прохождении медицинского обследования в ООО Клиника «Неврология для Всех» г. Омска, является подложным, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предъявила, для направления в ***, инженеру по подготовке отдела кадров ООО СК «Аганречтранс», учредителем которых является ИП Сандулов С.Г., расположенного по адресу: ХМАО-Югра, город Нижневартовск, ул. 2 П-2, д. 97, указанное подложное заключение предварительного (периодического) медицинского осмотра (обследования) от 12.04.2023 года с внесенными в него недостоверными сведениями. На основании представленного заключения предварительного (периодического) медицинского осмотра (обследования) от 12.04.2023 года на имя Сокольниковой Н.А. с внесёнными в него подложными сведениями о прохождении медицинского обследования в ООО Клиника «Неврология для Всех» г. Омска, Сокольникова Н.А. была допущена к осуществлению трудовой деятельности в навигацию с 23.04.2023 года, в условиях Крайнего севера и приравненных к ним местностях, в должности ***, которую осуществляла по 11.11.2023 года.
Сокольникова Н.А. в ходе дознания при ознакомлении с материалами уголовного дела заявила ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства в порядке особого производства.
В судебном заседании подсудимая Сокольникова Н.А. подтвердила, что с предъявленным обвинением в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ, согласна. После консультации с защитником добровольно заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Последствия постановления приговора без судебного разбирательства осознает, на ходатайстве настаивает. 
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая, предъявлено ей обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и считает необходимым постановить приговор без проведения судебного разбирательства, при этом государственный обвинитель не возражал против удовлетворения заявленного ходатайства. Защитник также поддержал ходатайство подсудимой о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства.

Наказание за совершенное Сокольниковой Н.А. преступление не превышает пяти лет лишения свободы.

Мировой судья действия подсудимой Сокольниковой Н.А. квалифицирует по ч. 3 ст. 327 Уголовного кодекса РФ – использование заведомо подложного документа, за исключением случаев, предусмотренных частью третьей настоящей статьи.
Требования главы 40 Уголовно-процессуального кодекса РФ соблюдены, оснований для прекращения уголовного дела или освобождения от наказания не имеется. Оснований для применения ст. 64 УК РФ мировой судья не усматривает.

         При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, а также данные о личности виновной, характеризующейся месту жительства и работы положительно, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоящей, совершившей преступление небольшой тяжести.
К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимой, в соответствии с положениями ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья относит раскаяние в содеянном, выразившееся в признании вины.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой в соответствии со статьей 63 УК РФ, мировым судьей не установлено.  
Учитывая личность подсудимой, тяжесть совершенного преступления, наличие обстоятельств, смягчающих наказание подсудимой, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, положения ч. 2 ст. 43 УК РФ о том, что наказание применяется в целях восстановлении социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом материального положения и требований ст. 316 УПК РФ мировой судья считает возможным назначить Сокольниковой Н.А. наказание в виде штрафа, что в целом будет способствовать задачам и целям уголовного наказания, соизмеримым принципом разумности, объективности и целесообразности. 

При этом суд считает, что наказание подсудимой следует назначить по правилам ч. 5 ст. 62 УК РФ.

       Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, взысканию с Сокольниковой Н.А. не подлежат.
Вещественные доказательства следует разрешить в порядке ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
        Руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Сокольникову Наталью Анатольевну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 8000 (восьми тысяч) рублей.

       Штраф подлежит уплате в УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре (Сургутский ЛО МВД России на транспорте, лицевой счет 04871344900), р/счет: 03100643000000018700, кор. счет: 40102810245370000007 РКЦ Ханты-Мансийск//УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г. Ханты-Мансийск, БИК 007162163, ОКТМО 71876000, ИНН 8602200379, КПП 860201001, КБК 18811603125019000140, УИН: 18880386240000140554. 

Вещественные доказательства по делу: копию заключения предварительного (периодического) медицинского осмотра (обследования) от 12.04.2023 хранить при материалах уголовного дела. 

Меру пресечения - подписку о невыезде и надлежащем поведении Сокольниковой Н.А до вступления приговора в законную силу оставить без изменения. 
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский городской суд Ханты - Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации через мирового судью судебного участка № 8.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручать осуществление защиты избранному ею защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 

Мировой судья                                                                                Т.А. Лаптева

