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ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

город Сургут                                                                    9 сентября 2025 года
Мировой судья судебного участка № 14 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Долгов В.П., с участием: государственного обвинителя помощника Сургутского транспортного прокурора Малахова А.А, подсудимого Бера Д.А., защитника-адвоката Ширямова С.В., при секретаре Мисан О.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства материалы уголовного дела в отношении:
БЕРА Дмитрия Александровича, <<***>>,
мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б», «в» ч.1 ст.256 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:
Подсудимый Бер Д.А. незаконно выловил водные биологические ресурсы с применением других запрещенных орудий и способов массового истребления водных биологических ресурсов в местах нереста и на миграционных путях к местам нереста, при следующих обстоятельствах. 
24 апреля 2025 года, в период времени с 10 часов до 11 часов 10 минут, Бер Д.А., действуя умышленно, имея корыстную цель вылова водных биологических ресурсов - рыбы, прибыл на неустановленной дознанием автомашине марки «<<***>>», под управлением непосвященного в его преступные действия водителя <<***>>., на автомобильный мост реки Черная в районе 1480 км от устья реки Обь Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, вблизи д. 74/1 строение 3 по ул. Сосновая в границах муниципального образования г. Сургута ХМАО-Югры Тюменской области (географические координаты широты и долготы широты 61.260319, долготы 73.521783), являющейся на 24 апреля 2025 года местом нереста и путем миграции к местам нереста рыбы щука, в нарушение:
-  ч. 4 ст. 43.1 ФЗ от 20.12.2004 года №166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов», в соответствии с которой Правила рыболовства обязательны для исполнения юридическими лицами и гражданами, осуществляющими рыболовство и иную связанную с использованием водных биоресурсов деятельность;
- п.п. «а» п. 2 Правил рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 30.10.2020 № 646 (с изменениями и дополнениями) (далее по тексту - Правила рыболовства), согласно которого Западно-Сибирский рыбохозяйственный бассейн подразделяется на Обь-Иртышский и Енисейский рыбохозяйственные районы, Обь-Иртышский рыбохозяйственный район включает в себя водные объекты рыбохозяйственного значения на территориях в том числе Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, а также реки Обь, Иртыш, Пур, Таз, Щучья, Мессо-Яха, Северная Сосьва, Ляпин, Собь, Сыня, Войкар, Конда, Чулым, Томь, Чумыш, Бия, Катунь, Чарыш, Тобол, Тавда, Тура с их притоками относятся к миграционным путям к местам нереста и к местам нереста лососевых, сиговых и осетровых видов рыб;
- п. 10 Правил рыболовства, согласно которого любительское рыболовство осуществляется гражданами Российской Федерации свободно и бесплатно на водных объектах общего пользования, за исключением случаев, предусмотренных Федеральным законом РФ от 25 декабря 2018 г. № 475-ФЗ "О любительском рыболовстве и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и другими федеральными законами; 
- п. 11 Правил рыболовства, согласно которого гражданам запрещается осуществлять любительское рыболовство на используемых для прудовой аквакультуры, не находящихся в собственности граждан или юридических лиц обводненных карьерах, прудах (в том числе образованных водоподпорными сооружениями на водотоках) и на используемых в процессе функционирования мелиоративных систем (включая ирригационные системы) водных объектах, а также на иных водных объектах, предоставленных для осуществления товарной аквакультуры (товарного рыбоводства), за исключением случаев, если в соответствии с федеральными законами на указанных водных объектах допускается осуществлять добычу (вылов) водных животных и растений, не являющихся объектами аквакультуры;
- п. 15, п. 15.2, п. 15.4.5, п. 15.4.6, п. 15.5.1, п. 15.5.3 Правил рыболовства, согласно которых: при осуществлении рыболовства запрещается гражданам, осуществлять добычу (вылов) водных биоресурсов с применением других запрещенных законодательством Российской Федерации орудий и способов добычи (вылова); в запретных и закрытых района добычи (вылова) и в запретные для добычи (вылова) сроки (периоды); в случае добычи (вылова) запрещенных видов водных биологических ресурсов они должны с наименьшими повреждениями независимо от их состояния выпускаться в естественную среду обитания; применять орудия добычи (вылова), имеющие размер и оснастку, а также размер (шаг) ячеи, не соответствующие требованиям Правил рыболовства; использовать сетные орудия добычи (вылова) водных биологических ресурсов без обязательной поштучной маркировки сетного орудия добычи (вылова) водных биоресурсов путем нанесения на него фамилии, имени, отчества (при наличии) рыболовства, характеристик сетного орудия добычи (вылова) водных биоресурсов и его учетного номера, а так же без обозначения их положения с помощью буев; иметь на борту судна, плавучих и иных транспортных средствах, рыболовных участках и в местах добычи (вылова) (при осуществлении рыболовства вне рыболовных участков) орудия добычи (вылова), применение которых в данном районе добычи (вылова) или в данный период времени запрещено, и водные биоресурсы, добыча (вылов) которых в данном районе добычи (вылова) или в данный период времени запрещена, или их части. При этом разрешается нахождение на борту судна или плавучего средства водных биоресурсов или их частей, добытых (выловленных) в разрешенном для добычи (вылова) районе, при прохождении данного судна или плавучего средства из района, в котором разрешена добыча (вылов) данных водных биоресурсов, к месту доставки (выгрузки) улова или в другой разрешенный для добычи (вылова) район; 
- п.п. А п. 20.1 Правил рыболовства, которым для водных объектов рыбохозяйственного значения Ханты - Мансийского автономного округа - Югры, определены запретные для добычи (вылова) водных биологических ресурсов сроки (периоды), в которые запрещается добыча (вылов): п. А - всех видов биоресурсов от начала распадения льда (начала появления заберегов) до 31 мая - в реках Обь и Иртыш с их притоками и пойменными системами, п. 20.3 Правил рыболовства определены виды запретных орудий, не указанных в п. 20.4 Правил рыболовства, и способы добычи (вылова) водных биологических ресурсов;
- п. 35, п. 35.1 Правил рыболовства, которыми определены виды запретных орудий и способов добычи (вылова) водных биологических ресурсов, и запрещается добыча (вылов) водных биоресурсов любыми орудиями добычи (вылова), за исключением предусмотренных п. 35.1.1., п. 35.1.2 Правил рыболовства, согласно которого на водных объектах рыбохозяйственного значения, за пределами рыбоводных и рыболовных участков, наряду с перечисленными в пункте 35.1.1 Правил рыболовства орудиями добычи (вылова) допускается применение на одного гражданина следующих сетных орудий лова на территории Ханты - Мансийского автономного округа -Югры, с размером (шагом) ячеи, указанным в пункте 20.4 Правил рыболовства, п. 35.1.3 Правил рыболовства, которым при осуществлении любительского рыболовства с применением сетных орудий лова запрещается нахождение на водоемах, в водоохраной зоне и прибрежных полосах водоемов с сетными орудиями лова, не учтенными в территориальных органах Федерального агентства по рыболовству и не имеющих обязательной поштучной маркировки; запрещается нахождение на водоемах, в водоохраной зоне и прибрежных полосах водоемов с сетными орудиями лова в периоды, когда их использование запрещено Правилами рыболовства, а так же в местах, где их использование запрещено Правилами рыболовства;
- п. 35.2 Правил рыболовства, которым при любительском рыболовстве запрещается применение сетных орудий добычи (вылова) из лески (мононити), без надлежащего на то разрешения - путевки на вылов водных биологических ресурсов,
 в период времени с 10 часов до 11 часов 10 минут местного времени 24 апреля 2025 года, Бер Д.А. находясь у ограждения, слева, на автомобильном мосту реки Черная по вышеуказанному адресу, реализуя свой преступный умысел, направленный на незаконный вылов рыбы щука, используя, установил в придонные слои воды принадлежащее ему незаконное орудие лова - рыболовную снасть «паук» в виде квадрата-подъемника, изготовленного самодельным способом, состоящего из 4-х металлических прутьев, длиной каждый 2 метра 14 сантиметров и толщиной 5 мм, металлической крестовины с кольцом, веревки длиной 31 метр 18 сантиметров, сетного полотна из лески светло-зеленого цвета, размером 1,5 м на 1,5 м, ячеей 30 мм, технически приспособленного для массового количества вылова рыбы, равное числу ячей в сетном полотне, которое согласно заключения эксперта является запрещенным отцеживающим орудием лова, относящимся к орудиям массового вылова и истребления водных биологических ресурсов. После чего, находясьв вышеуказанное время, в вышеуказанном месте на автомобильном мосту реки Черная являющейся на 24.04.2025 года местом нереста и путем миграции к местам нереста рыбы щука, при неоднократном извлечении данного орудия лова из водной среды, которым незаконно выловил (добыл) водные биологические ресурсы в количестве четырех особей, с целью последующего использования их в пищу, которые относятся к семейству щуковые (Esocidae) виду щука обыкновенная (Esox lucius).
Имея возможность отказаться от совершения преступления, но напротив желая этого, Бер Д.А., стал хранить данную рыбу в полимерном пакете черного цвета.
После чего, 24 апреля 2025 года около 11 часов 10 минут местного времени сотрудниками полиции Сургутского ЛО МВД России на транспорте, совместно с сотрудниками отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по ХМАО-Югре Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству, в ходе проведения совместных рейдовых мероприятий согласно план-задания, у ограждения, слева, на автомобильном мосту реки Черная по вышеуказанному адресу задержан Бер Д.А., у которого обнаружена и изъята незаконно выловленная им при отсутствии выделенных квот, рыба в количестве четырех особей семейства щуковых (Esocidae) вида шука обыкновенная (Esox lucius).
В соответствии с таксами и пунктом № 1 Примечания к данным таксам для исчисления размера ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам, утвержденными постановлением Правительства РФ № 1321 от 03.11.2018 года «Об утверждении такс для исчисления размера ущерба, причинённого водным биологическим ресурсам», стоимость одного экземпляра рыбы щука составляет 925 рублей плюс 100 процентов таксы, согласно пункта 1 Примечания к данным таксам (в запрещенные для рыболовства периоды) на сумму 1 850 рублей, а всего за четыре экземпляра рыбы щука на сумму 7 400 рублей.
В результате незаконных действий Бера Д.А. водным биологическим ресурсам Российской Федерации, причинен ущерб на общую сумму 7 400 рублей.
В судебном заседании подсудимый Бер Д.А. согласился с предъявленным ему обвинением полностью и указал суду, что подавал ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме и поддержал ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, адвокатом ему разъяснены последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, и он с ними согласен.
	Государственный обвинитель, представитель потерпевшего и защитник согласны на рассмотрение уголовного дела в порядке особого судебного разбирательства.
  	Заслушав лиц, участвующих в деле, суд приходит к выводу, что обвинение предъявлено подсудимому обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по делу.
Действия Бер Д.А. судом квалифицируются по п.п. «б», «в» ч.1 ст.256 УК РФ – незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов, совершенная с применением других запрещенных орудий и способов массового истребления водных биологических ресурсов, в местах нереста и на миграционных путях к ним.
Суд считает, что условия постановления приговора в отношении подсудимого без проведения судебного разбирательства соблюдены, поскольку Бером Д.А. заявлялось ходатайство о производстве дознания в сокращенной форме и в ходе ознакомления с материалами уголовного дела в порядке ст.217 УПК РФ обвиняемый заявил ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого производства, в судебном заседании поддержал его, ходатайство заявлено им добровольно после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства он осознает, ч.1 ст.256 УК РФ является преступлением небольшой тяжести.
При определении вида и меры наказания Бер Д.А. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, тяжесть содеянного, отношение подсудимого к совершенному, его личность.
Бер Д.А трудоустроен, характеризуется по месту жительства удовлетворительно, не состоит на учетах в ПНД, ранее не судим, не привлекался к административной ответственности, вину признал, в содеянном раскаялся.
В соответствии со ст.61 УК РФ, смягчающими наказание подсудимого обстоятельствами суд признает добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления, состояние здоровья подсудимого, а также его признание вины и раскаяние в содеянном.
Отягчающих наказание обстоятельств, предусмотренных ст.63 УК РФ, судом не установлено.
Принимая во внимание, что совершенное преступление относится к категории небольшой тяжести, оснований для изменения категории преступления в порядке ч.6 ст.15 УК РФ не имеется. 
Учитывая изложенные обстоятельства, данные о личности подсудимого, его имущественное положение, влияние уголовного наказания на его исправление, всех обстоятельств дела, суд приходит к выводу о назначении подсудимому наказания в виде обязательных работ, поскольку указанный вид наказания является адекватной и справедливой мерой ответственности за совершенное преступление.
 Оснований для постановления приговора без назначения наказания, освобождения от наказания или применения отсрочки отбывания наказания не имеется.
Вещественные доказательства по делу: DVD-RW диск необходимо хранить в материалах уголовного дела.
Вещественные доказательства по делу: полимерный пакет с находящимися в нем четырьмя особями рыбы щука, с первоначальной упаковкой и опечаткой, а также полимерный пакет с находящимися в нем опечаткой с пояснительной надписью и рыболовной снастью «паук» необходимо уничтожить.
Процессуальные издержки – выплата на основании постановления дознавателя вознаграждения за счет средств федерального бюджета адвокату, осуществлявшему защиту обвиняемого по назначению в ходе дознания, взысканию с подсудимого не подлежит, в связи с рассмотрением дела в особом порядке судебного разбирательства.
Процессуальные издержки – вознаграждение адвокату за участие в судебном заседании, в соответствии со ст.ст.131, 313 УПК РФ судом разрешаются отдельным постановлением.
Руководствуясь ст.ст. 316,317 УПК РФ, суд

П Р И Г О В О Р И Л:
Признать БЕРА Дмитрия Александровича виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б», «в» ч.1 ст.256 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 200 (двести) часов.
Меру пресечения осужденному Беру Д.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу – отменить.
Вещественное доказательство по делу: DVD-RW диск – хранить в материалах уголовного дела.
Вещественные доказательство по делу: полимерный пакет с находящимися в нем четырьмя особями рыбы щука, с первоначальной упаковкой и опечаткой, а также полимерный пакет с находящимися в нем опечаткой с пояснительной надписью и рыболовной снастью «паук», хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств Сургутского ЛО МВД России на транспорте – уничтожить, исполнение приговора в данной части поручить указанному органу.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский городской суд через мирового судью судебного участка № 14 Сургутского судебного района города окружного значения Сургут в течение 15 суток со дня его провозглашения.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья								 Долгов В.П.


