П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Ханты-Мансийск                                                      21 мая 2019 года   
 
Мировой судья судебного участка № 5 Ханты-Мансийского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры  Артемьева Л.В.,  
при секретаре судебных заседаний Поляковой Л.М.,
с участием государственного обвинителя – помощника Ханты-Мансийского межрайонного прокурора Зоновой Е.В.,
защитника Дудырева С.А. – адвоката Адвокатского кабинета адвоката Дудырева С.А. г.Ханты-Мансийска, представившего  удостоверение № *** от *** г. и ордер № ***  от *** года,  
переводчика ****.,
подсудимого Мукумова С.Б.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении мирового судьи судебного участка № 5 Ханты-Мансийского судебного района материалы уголовного дела № 1-***-2805/2019  в отношении:
Мукумова С.Б.  *** года рождения, уроженца ***, зарегистрированного и проживающего по адресу: г. ***, гражданина Республики ***, образование среднее, женатого, имеющего на иждивении 3 детей, не работающего, на воинском учете в РФ не состоящего, не судимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 и ч.1 ст. 291.2 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

  Мукумов С.Б. совершил преступление против государственной власти и интересов государственной службы Российской Федерации при следующих обстоятельствах:
16.04.2019, в период времени с 15 часов до 16 часов 05 минут, в рамках оперативно - профилактического мероприятия «***», утвержденного распоряжением начальника МО МВД России «Ханты - Мансийский» УМВД РФ по ХМАО - Югре №***от *** инспектором дорожно - патрульной службы роты №1 отдельного батальона дорожно - патрульной службы государственной инспекции безопасности дорожного движения УМВД России по Ханты - Мансийскому автономному округу - Югре лейтенантом полиции ***. на *** километре автодороги «***» в *** районе Ханты - Мансийского автономного округа - Югры остановлен автомобиль марки «***» государственный регистрационный знак *** регион под правлением Мукумова С.Б., находящегося на территории Российской Федерации в нарушение п. 1 ст. 5 Федерального закона от 25.07.2002 N 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации", тем самым совершившего административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 18.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Затем Мукумов С.Б. в указанный период времени, с целью установления его личности и проверки его документов был приглашен в салон служебной автомашины полиции марки «***» государственный регистрационный знак *** регион, припаркованный на обочине, расположенной на *** километре автодороги «***» в *** районе Ханты - Мансийского автономного округа - Югры оперуполномоченным отдела экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России Ханты - Мансийский (далее - Полицейский) майором полиции ***., назначенным на должность приказом начальника управления МВД России по Ханты - Мансийскому автономному округу — Югре № *** л/с от *** года и исполняющим в соответствии с должностной инструкцией, утвержденной *** начальником МО МВД России «Ханты - Мансийский», свои должностные обязанности, руководствующимся п.п. 2,4, 11 и 12 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 07.02.2011 №3-Ф3 «О полиции» и своей должностной инструкцией, действующим в пределах полномочий, установленных п.п. 2, 8 ч. 1 ч.1 ст. 13 Федерального закона от 07.02.2011 №3-Ф3 «О полиции», предоставляющие, ему право проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеются данные, дающие основания подозревать их в совершении преступления или полагать, что они находятся в розыске, либо если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении; составлять протоколы об административных правонарушениях, собирать доказательства, применять меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях, применять иные меры, предусмотренные законодательством об административных правонарушениях.
В ходе проверки ***. предоставленных Мукумовым С.Б.   документов, удостоверяющих его личность, им установлено нарушение Мукумовым С.Б. п. 1 ст. 5 Федерального закона от 25.07.2002 N115-03 "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации".
В связи с выявленными нарушениями, ***. сообщил Мукумову С.Б., что последний за нарушение миграционного законодательства Российской Федерации будет доставлен в МО МВД РФ «Ханты — Мансийский» для составления протокола об административном правонарушении.
16.04.2019, в период времени с 16 часов 05 минут до 16 часов 50 минут, Мукумов С.Б., находясь в салоне вышеуказанного служебного автомобиля, расположенного в вышеуказанном месте, с целью избежать привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 18.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, путем дачи взятки должностному лицу, осуществляющему функции представителя власти – полицейскому ***., осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, реализуя преступный умысел, направленный на дачу взятки, и склонение ***. к совершению заведомо незаконного бездействия, выраженного в прекращении какого-либо разбирательства по факту нарушения им миграционного законодательства Российской Федерации и не составления в последующем в отношении него протокола об административных правонарушениях, неоднократно предложил ***. мелкую взятку, после чего умышленно положил в качестве мелкой взятки в журнал «Регистрации транспортных средств и граждан», находящийся на столе, установленный в указанном выше автомобиле, денежные средства в сумме 2000 (две тысячи) рублей денежными билетами ЦБ РФ номиналами: 500 (пятьсот) рублей номер ЗХ 9271677; 500 (пятьсот) рублей номер -13 8916556; 1000 (одна тысяча) рублей номер ***.
Однако, свой преступный умысел, направленный на дачу мелкой взятки должностному лицу,  Мукумов С.Б. до конца не довел по независящим от него обстоятельствам, так как *** отказался принять денежные средства, сообщив о данном факте в дежурную часть МО МВД «Ханты - Мансийский».
В судебном заседании подсудимый Мукумов С.Б. согласился с предъявленным обвинением, вину признал полностью, поддержал заявленное при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о применении особого порядка принятия судебного решения, пояснив, что понимает, в чем состоит существо особого порядка судебного разбирательства и каковы его характер и процессуальные последствия, ходатайство о применении особого порядка заявил добровольно, после консультации с защитником.
Государственный обвинитель и защитник указали, что препятствия для постановления приговора без проведения судебного разбирательства отсутствуют. 
По ходатайству Мукумова С.Б., с согласия подсудимого, потерпевшего и государственного обвинителя, учитывая, что срок наказания по инкриминируемой подсудимому статье обвинения не превышает 10 лет лишения свободы, обвинение, с которым согласен подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, дело рассмотрено в особом порядке, без проведения судебного разбирательства.
Суд квалифицирует действия Мукумова С.Б.  по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ, как   покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающим десяти тысяч рублей, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.
При назначении наказания суд учитывает обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности преступления, данные о личности подсудимого.
Мукумов С.Б. не судим, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на диспансерном учете у врачей нарколога и психиатра не состоит.
В качестве обстоятельств, смягчающих вину подсудимого, суд, в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывает активное способствование расследованию преступления.
Суду не представлено доказательств наличия у Мукумова С.Б. малолетних детей,  поэтому суд не учитывает в качестве смягчающего вину Мукумова С.Б. обстоятельства – наличие на иждивении малолетних детей в соответствии с п. «г» ч.1 ст.61 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Отягчающих вину обстоятельств судом не установлено.
Учитывая изложенное, принцип справедливости, влияния назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, суд считает, что Мукумову С.Б., с учетом его личности, может быть назначено наказание в виде штрафа в пределах санкции статьи обвинения.
Оснований для применения ст.64, 73 УК РФ суд не усмотрел.
18.04.2019 года Мукумов С.Б. был задержан в порядке ст. 91,92 УПК РФ, 19.04.2019 года в отношении него избрана мера пресечения-заключение под стражу. Учитывая, что Мукумов С.Б. до рассмотрения дела судом находился под стражей 1 месяц и 3 дня, с учетом положений ч. 5 ст. 72 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд полагает возможным освободить Мукумова С.Б. от наказания.
Решая вопрос о судьбе вещественных доказательств, суд,   руководствуясь положениями ст.81 УПК, 104.1 УК РФ, считает необходимым денежные средства в размере 2000 рублей (одна купюра номиналом 1000 рублей ***, две купюры номиналом 500 рублей ***, ***) конфисковать, а  DVD - диск с видеозаписью момента передачи денежных средств хранить при материалах дела.
На основании изложенного, руководствуясь ст.316 УПК РФ, мировой судья 
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Мукумова С.Б. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2  Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10000 (десять тысяч) рублей. 
На основании ч.5 ст. 72 Уголовного кодекса Российской Федерации Мукумова  С.Б. освободить от отбытия наказания.
Меру пресечения – заключение под стражей оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после вступления приговора в законную силу отменить. 
Вещественные доказательства: денежные средства в размере 2000 рублей (одна купюра номиналом 1000 рублей ***, две купюры номиналом 500 рублей ***, ***) конфисковать. DVД- диск с видеозаписью момента передачи денежных средств хранить при материалах дела.  
  Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ханты-Мансийский районный суд через мирового судью судебного участка № 5 Ханты-Мансийского судебного района в течение 10 суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст.317 УПК РФ. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе участвовать в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.


Мировой судья							       	     Л.В. Артемьева




