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ПРИГОВОР




 копия 
Именем Российской Федерации

21 мая 2019 года







г. Советский

Мировой судья судебного участка № 3 Советского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сапегина М.В.,

при секретаре Барановой Н.В.,

с участием государственного обвинителя помощника Югорского межрайонного прокурора Безносова А.В.,
защитника Лазарчука Н.Н.,
представившего удостоверение № * и ордер № *  от 30 апреля 2019 года, 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

Керимова А.А., * года рождения, уроженца *, гражданина *, имеющего * образование, * женатого, на иждивении * малолетний ребенок, * работающего, * военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: *, ранее не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Керимов А.А. совершил покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, при следующих обстоятельствах.
27.12.2018 г. около 15 часов 00 минут старшим инспектором (дорожно-патрульной службы) отдельного взвода дорожно-патрульной службы государственной инспекции безопасности дорожного движения отдела МВД России по г. Югорск Д.Б. на * в рамках профилактического мероприятия «Рубеж», проводился досмотр и проверка транспортных средств, въезжающих на территорию ХМАО-Югры Советского района, был остановлен грузовой автомобиль марки «*» государственные регистрационные номера * региона, под управлением водителя Керимова А.А., для проведения досмотровых мероприятий, проверки документов и груза. В ходе проверки было установлено административное нарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 11.23 КоАП РФ -управление транспортным средством либо выпуск на линию транспортного средства для перевозки грузов и (или) пассажиров без технического средства контроля, нарушение лицом, управляющим транспортным средством для перевозки грузов и (или) пассажиров, режима груда и отдыха.

После чего Д.Б. разъяснил Керимову А.А. существо совершенного им административного правонарушения и для разбирательства по факту совершенного им административного правонарушения пригласил Керимова А.А. в помещение передвижного поста ДПС, который располагался там же на обочине проезжей части.

Далее, Керимов А.А. совместно с инспектором отдельного взвода дорожно-патрульной службы государственной инспекции безопасности дорожного движения отдела МВД России по г. Югорску Д.Б. проследовал в помещение передвижного поста ДПС. Далее Д.Б. находясь в помещение передвижного поста ДПС приступил к составлению постановления по делу об административном правонарушении, предусмотренного ч.1 ст. 11.23 КоАП РФ, в отношении Керимова А.А. В это время у Керимова А.А. возник умысел на дачу взятки должностному лицу лично в виде денег.

Реализуя преступный умысел, Керимов А.А., 27.12.2018 в период времени с 15 часов 10 минут до 15 часов 30 минут, находясь в помещение передвижного поста ДПС, расположенного *, осознавая противоправность своих действий, умышленно, незаконно, с целью избежать процедуру административного разбирательства и наложения административного взыскания, игнорируя неоднократные предупреждения Д.Б. о противоправности его деяний, дал лично взятку в виде денег в сумме 1000 рублей  Д.Б., являющемуся в соответствии со ст.ст. 2, 12, 13 Федерального закона от 07.02.2011 № З-ФЗ «О полиции», п.п. 3.9.- 3.12 Перечня должностных лиц системы Министерства внутренних дел Российской Федерации, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях и постановлений по делу об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом об административных правонарушениях, приложенного к приказу МВД России от 05.05.2012 № 403 «О полномочиях должностных лиц системы МВД России по составлению протоколов об административных правонарушениях и административному задержанию», п.п. 6, 11, 12 должностной инструкции инспектора отдельного взвода ДПС ОГИБДД отдела МВД России по Советскому району, утвержденной начальником отдела МВД России по Советскому району 09.01.2017, должностным лицом, постоянно осуществляющим функции представителя власти, то есть наделенным правами и обязанностями по осуществлению функций органов исполнительной власти, являясь сотрудником правоохранительного органа, наделенного в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, и правом принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, а именно уполномоченным составлять постановление по делу об административном правонарушении, предусмотренным ч. 1 ст. 11.23 КоАП РФ, за совершение им заведомо незаконного бездействия, т.е. за непринятие мер, направленных на привлечение Керимова А.А. к административной ответственности в связи с совершением им административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 11.23 КоАП РФ.

Умышленные действия Керимова А.А., непосредственно направленные на совершение преступления, то есть на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия, не были доведены до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам, поскольку Д.Б. отказался от получения взятки. В последствии противоправные действия Керимова А.А. были пресечены сотрудниками правоохранительных органов, а денежные средства в сумме 1000 рублей не поступили в незаконное владение должностного лица. 
В судебное заседание подсудимый Керимов А.А. не явился, представил письменное заявление о рассмотрении дела в его отсутствие, в связи с невозможностью выехать за пределы * в виду отдаленности места проживания, где указал, что не возражает против оглашения его показаний и показаний свидетелей, данных в ходе предварительного следствия. 

Мировым судьей с учетом мнения защитника и государственного обвинителя постановлено рассмотреть настоящее уголовное дело в отсутствие подсудимого в порядке ч. 4 ст. 247 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

По ходатайству государственного обвинителя, с согласия сторон оглашены показания подсудимого Керимова А.А. данные им в ходе досудебного производства, из которых следует, что 27.12.2018 г. около 15 часов 00 минут на * он был остановлен сотрудниками ДПС для проверки документов и «тахографа». С целью избежания процедуры составления протокола об административном правонарушении по ч.1 ст. 11.23 КоАП РФ, в связи с тем, что тахограф был неисправен,  понимая, что его действия являются противоправными и противозаконным, с целью дачи взятки должностному лицу, находясь в помещении передвижного пункта ДПС, положил одну денежную купюру номиналом 1000 рублей, на стол перед сотрудником ДПС Д.Б., который  сделал ему предупреждение о противоправности его действий, но он настаивал на своем, так как не хотел быть привлеченным к административной ответственности и торопился уехать. После этого ему было предложено покинуть помещение передвижного пункта ДПС. Когда они все вышли с поста,  сотрудник ДПС запер двери. Через некоторое время на данное место прибыла следственно-оперативная группа. В ходе произведенного осмотра помещения передвижного поста ДПС была изъята одна денежная купюра номиналом 1000 рублей. Свою вину он признает в полном объеме, в содеянном искренне раскаивается (л.д. 127-130).
Кроме показаний самого подсудимого его вина в совершении вышеуказанного преступления подтверждается протоколами допроса неявившихся свидетелей В.В., Д.В., Р.В., Д.Б., А.С., Э.Н., В.С., которые были оглашены в судебном заседании с согласия стороны обвинения и защиты, в порядке ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Из показаний свидетеля В.В. следует, что в период с 08 часов 00 минут 27.12.2018 до 08 часов 00 минут 28.12.2018 он заступил на суточное дежурство в форменном обмундировании сотрудника полиции. 27.12.2018 г. около 15 часов 30 минут он находился на службе в ОМВД России по Советскому району, ему поступило сообщение от оперативного дежурного по отделу о том, что на посту «Рубеж» на *, гражданин Керимов А.А. предложил и передал взятку сотруднику полиции. 27.12.2018 г. около 16 часов 00 минут он в составе СОГ совместно с специалистом ЭКЦ Р. и оперуполномоченным ОЭБ и ПК В. выехали по указанному сообщению. 27.12.2018 г. около 17 часов 30 минут, по прибытию *. Он увидел справа на обочине располагался передвижной пункт ДПС рядом с которым стоял патрульный автомобиль ДПС, также он увидел на противоположной стороне дороги грузовой автомобиль марки «*», г/н * региона. Старший на посту «Рубеж» Д.В. от руководства ОМВД России по г. Югорску доложил, что Керимов А.А. был остановлен сотрудниками ДПС после проверки автомобиля и документов было выявлено нарушение ПДД после чего в ходе составления Керимов А.А. предложил и передал сотруднику ДПС Д.Б. денежные средства за не составление административного материала. В ходе осмотра места происшествия, а именно помещения передвижного поста ДПС, была обнаружена и изъята одна денежная купюра номиналом 1000 рублей, которая была упакована в бумажный конверт (л.д. 78-80).
Из показаний свидетеля Д.В. следует, что 27.12.2018 г. около 15 часов 00 минут,  сотрудником ДПС ОМВД России по г. Югорску Д.Б. был остановлен грузовой автомобиль марки «*»,  г/н * региона, для проверки документов и фиксации въезда на территорию ХМАО-Югры, сотрудником ДПС было выявлено административное нарушение по линии ГИБДД, а именно отсутствие «тахографа», предусмотренное ч. 1 ст. 11.23 КоАП РФ. В связи с чем  Д.Б. пригласил водителя т/с как Керимова А. А. в помещение передвижного пункта ДПС для оформления административного материала. Находясь в помещении Д.Б. сидел за столом составлял документы, к нему подошел Керимов А.А., показал Д.Б. документы, в которых была денежная купюра достоинством 1000 рублей.  Д.Б. сделал замечание Керимову А.А. и предупредил об уголовной ответственности. Однако Керимов А.А.  пояснил, что очень торопится и попросил не составлять в отношении него материал, при этом передал указанную купюру Д.Б. положив на стол. Д.Б. попросил всех выйти из помещения передвижного пункта ДПС и после чего закрыл его. Д.Б. сообщил о произошедшем в д/ч ОМВД России по г. Югорск, через некоторое время приехала СОГ, дознаватель отдела произвел осмотр места происшествия и изъял указанную купюру достоинством 1000 рублей (л.д. 81-83).
Из показаний свидетеля Р.В. следует, что 27.12.2018 г.  совместно со следственно-оперативной группой выехал на служебной автомашине на *, где находился передвижной пункт ДПС. Прибыв на указанное место около 18 часов 00 минут старший группы, дознаватель ОД ОМВД России по Советскому району В.В. приступил к осмотру места происшествия, а именно помещения передвижного пункта ДПС. На момент осмотра в помещении передвижного пункта ДПС никого не было, участвующее лицо инспектор ДПС Д.Б. открыл входную дверь в передвижной пункт ДПС и пояснил, что в помещении Керимов А.А. дал взятку в размере 1000 рублей за не составление административного протокола. В ходе осмотра в помещении передвижного пункта ДПС на столе была обнаружена денежная купюра в количестве 1 штуки, номиналом 1000 рублей, которая была дознавателем изъята и упакована в бумажный конверт (л.д. 84-86).
Из показаний свидетеля Д.Б. следует, что 27.12.2018 г. около 15 часов 00 минут, находясь на * им было остановлено грузовое транспортное средство марки «*», г/н * региона, для проведения досмотровых мероприятий, проверки документов и груза, путем сигнализирования жезлом. При проверки документов и автомашины было установлено, что не исправен  «тахограф». В связи с чем, водителю Керимову А.А. было предложено пройти в помещение передвижного поста ДПС для составления протокола об административном правонарушении по ч.1 ст. 11.23 КоАП РФ. Находясь в помещении передвижного пункта ДПС Керимов А.Л.  показал ему документы в которых была денежная купюра достоинством 1000 рублей. Находящийся в помещении Д.В., видя незаконные действия Керимова А.А.,  сделал ему замечание и предупредил об уголовной ответственности за дачу взятки должностному лицу. Однако, несмотря на  предупреждения, Керимов А.А. пояснил что очень торопится и попросил не составлять в отношении того административный материал, и передал ему купюру достоинством 1000 рублей положив на стол. После этого Керимову А.А. было предложено покинуть помещение передвижного пункта ДПС. После они все вышли из помещения, которое он закрыл. О данном факте он сообщил оперативному дежурному отдела МВД России по г. Югорску. Через некоторое время па данное место прибыла следственно-оперативная группа. В ходе произведенного осмотра передвижного пункта ДПС была изъята денежная купюра номиналом 1000 рублей (л.д. 89-91).
Из показаний свидетеля А.С. следует, что 27.12.2018 г. в вечернее время он в качестве понятого  присутствовал при осмотре места происшествия - помещения передвижного пункта ДПС на *. Дознавателем ему и второму молодому человеку, который также был привлечен в качестве понятого были разъяснены их права. В ходе осмотра в помещении передвижного пункта ДПС была обнаружена денежная купюра на столе в количестве 1 штуки, номиналом 1000 рублей, которая была изъята и упакована. Сотрудник ДПС Д.Б. пояснил, что указанные денежные средства положил водитель Керимов А.А. за не составление в отношении того административного материала. Указанные действия подтвердил водитель грузового автомобиля Керимов А.А. После окончания осмотра, они ознакомились лично с протоколом осмотра места происшествия, после ознакомления поставили свои подписи в протоколе осмотра места, а также на упаковке, в которую была упакована изъятая денежная купюра. (л .д. 92-94)
Из показаний свидетеля Э.Н. следует, что 17.03.2019  участвовал в качестве понятого при производстве проверки показаний на месте с подозреваемым Керимовым А.А. Следователь P.M. разъяснил права участвующим лицам, а именно подозреваемому Керимову А.А., защитнику Лазарчук Н.Н. и оперуполномоченному ОЭБ и ПК В.Г., которые участвовали в следственном действии. Далее подозреваемый Керимов А.А. сказал, что необходимо проехать на *, где Керимов А.А. находясь в передвижном пункте ДПС 27.12.2018 дал взятку сотруднику ДПС в размере 1000 рублей за не составление административного протокола. Все участвующие лица на машине проехали но указанному месту, где Керимов А.А. указал на место где находился грузовой автомобиль, на котором последний ехал, а также указал, где находился передвижной пункт ДПС, в помещении которого Керимов А.А. предложил и передал сотруднику ДПС денежные средства в размере 1000 рублей. Однако сотрудник полиции деньги не взял, а вызвал других сотрудников, которые в ходе осмотра конфисковали деньги Керимова А.А. (л.д. 95-97).
Из показаний свидетеля В.С. следует, что 27.12.2018 г. около 15 часов 30 минут он находился на службе в ОМВД России по Советскому району, ему поступило сообщение от оперативного дежурного по отделу о том, что на организованном посту «Рубеж» на *, гражданин Керимов А.А. предложил и передал взятку сотруднику ДПС. 27.12.2018г. около 16 часов 00 минут он в составе СОГ совместно с специалистом ЭКЦ Р. и дознавателем В.В. выехали по указанному сообщению. 27.12.2018 г. около 17 часов 30 минут, по прибытию на *. он увидел справа на обочине располагался передвижной пункт ДПС, рядом с которым стоял патрульный автомобиль, также он увидел на противоположной стороне дороги грузовой автомобиль марки «*», г/н * региона. Он подошел к старшему на посту им оказался Д.В., который указал на мужчину водителя машины, а именно Керимова А.А. Сотрудниками ДПС были остановлены автомобили водители которых были приглашены в качестве понятых, после чего дознаватель  В.В. начал проведение осмотра места происшествия, а именно передвижного поста ДПС, в ходе которого была обнаружена одна купюра номиналом 1000 рублей, и упакована в бумажный конверт (л.д. 98-100).
Кроме того, вина подсудимого подтверждается письменными доказательствами, представленными обвинением: 

- рапортом старшего оперативного дежурного ОМВД России по              г. Югорску В.М. о том, что 27.12.2018 в 15:19 поступило сообщение от ИДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Югорску Д.Б.о том, что 27.12.2018 в 15:01 на посту «Рубеж» * был остановлен, а/м * г/н * под управлением гр. Киримова А. А., который дал взятку ИДПС в размере 1000 рублей за не привлечение к административной ответственности о ч. 1 ст. 11.23 КоАП РФ. (л.д. 13);
- протоколом осмотра места происшествия с графической таблицей, согласно которого осмотрен передвижной пост ДПС, расположенный на *, где изъята одна купюра номиналом 1000 рублей, переданная в виде взятки сотрудникам полиции Керимовым А.А. за не составление административного протокола. (л.д. 15-23);
- копией приказа №110 л/с от 27.10.2017 утвержденного начальником подразделения, о назначении Д.Б. на должность старшего инспектора ДПС ОВ ДПС ГИБДД ОМВД России по г. Югорску (л.д. 38);
- копией должностной инструкции старшего инспектора ДПС ОВ ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Югорску Д.Б.., утвержденная 09.01.2017 начальником подразделения, обязан осуществлять полномочия в соответствии с п.п. 6,9,11 должностного регламента, утвержденного начальником отдела МВД по Советскому району, инспектор отдельного взвода ДПС ОГИБДД отдела МВД России по Советскому району вправе осуществлять проверку у водителей документов, предусмотренных ПДД; применять в установленном порядке оперативно-технические средства для выявления и фиксации нарушений ПДД; составлять административные протоколы, налагать в пределах своей компетенции взыскания на граждан, совершивших административные правонарушения (л.д. 39-51);
- справкой-объективкой на Д.Б. (л.д. 53);
- копией постовой ведомости расстановки патрульно-постовых нарядов на 27.12.2018, утвержденная начальником ОМВД России по г. Югорску, согласно которого Д.Б. заступил на службу 27.12.2018 (л.д. 54-57);
- копией протокола 86 УУ № 018643 об административном правонарушении, согласно которого 27.12.2018 Каримов А.А. совершил административное нарушение по ч. 1 ст. 11.23 КоАП РФ. Документ находится в материалах уголовного дела без упаковки (л.д.61);
- копией постановления №18810386190590000014 по делу об административном правонарушении от 10.01.2019, согласно которого Керимову А.А. назначен штраф в размере 1000 рублей (л.д.64);
- вещественными доказательствами по уголовному делу - денежной купюрой, номиналом 1000 (одна тысяча) рублей, с серийным номером * (л.д.27);
- протоколом проверки показаний на месте от 17.03.2019 с графической таблицей, в ходе которой подозреваемый Керимов А.А. показал где и при каких обстоятельствах показал и передал денежное вознаграждение сотруднику ДПС Д.Б. за не составление административного материала по ч.1 ст. 11.23 КоАП РФ (л.д. 115-120).
Исследовав и оценив представленные доказательства в их совокупности, мировой судья приходит к выводу, что доказательства являются относимыми, допустимыми и достоверными, а в своей совокупности – достаточными для разрешения уголовного дела. Эти доказательства получены в соответствии с требованиями уголовно – процессуального закона, сопоставимы между собой, их источник установлен в ходе судебного разбирательства.

Таким образом, вина подсудимого, в совершении инкриминируемого ему деяния подтверждается показаниями свидетелей, которые согласуются с другими доказательствами по уголовному делу. Представленные доказательства согласуются между собой и сомнения у мирового судьи не вызывают. 

Действия Керимова А.А. квалифицируются мировым судьей по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации - покушение (умышленные действия лица непосредственно направленные на совершение преступления, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам) на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей. 

При назначении наказания мировой судья в соответствии со ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер и степень опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого. 

Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации является наличие малолетних детей у виновного.

Кроме того, учитывая, что в соответствии с положениями ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении наказания могут учитываться в качестве смягчающих и обстоятельства, не предусмотренные ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, обстоятельством, смягчающим наказание Керимова А.А. судом признается признание вины, полное раскаяние в содеянном. 

Обстоятельств отягчающих наказание подсудимого не имеется.

При определении вида и размера наказания в отношении Керимова А.А. мировым судьей учитывается, что им совершено преступление небольшой тяжести, по месту жительства подсудимый характеризуется положительно, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, к административной и уголовной ответственности не привлекался.

Таким образом, суд считает возможным назначить подсудимому наказание в виде штрафа, поскольку данное наказание сможет обеспечить достижение целей, предусмотренных ч. 2 ст. 43 Уголовного кодекса Российской Федерации, а именно, восстановление социальной справедливости, а также исправление осужденного и предупреждение совершения им новых преступлений.

В соответствии с ч. 3 ст. 66 Уголовного кодекса Российской Федерации Уголовного кодекса Российской Федерации срок или размер наказания за покушение на преступление не может превышать трех четвертей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей особенной части настоящего Кодекса за оконченное преступление.

Суд не усматривает оснований для применения к Керимову А.А. положений ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку установленные в отношении подсудимого смягчающие наказание обстоятельства, существенно не уменьшают степень общественной опасности совершенного им преступления и потому не могут быть признаны исключительными.

Решая вопрос о судьбе вещественных доказательств, суд руководствуется положениями ч.3 ст. 81 Уголовно – процессуального кодекса.

Кроме того, учитывая, что уголовное дело в отношении Керимова А.А. рассмотрено в порядке ч. 4 ст. 247 Уголовно – процессуального кодекса Российской Федерации, то есть в отсутствие подсудимого, в связи с чем, участие адвоката явилось обязательным, процессуальные издержки, выразившиеся в уплате вознаграждения адвокату Лазарчуку Н.Н. за участие в деле по назначению в качестве защитника должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь ч.4 ст. 247, ст. ст.  303, 304, 307- 309 Уголовно – процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Керимова А.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде штрафа в размере 15000 (пятнадцать тысяч) рублей.

Штраф перечислять на следующие реквизиты: 

Получатель денежных средств: УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре л/с 04871А59200) Банк получателя: РКЦ                г. Ханты - Мансийска; ИНН 8601043081; КПП 860101001; БИК 047162000; р/с 40101810565770510001; ОКТМО 71871000; КБК 417 1 16 21010 01 6000 140. 
Назначение платежа: уголовное дело № 1-28-1103/2019, приговор от 21 мая 2019 года в отношении Керимова А.А.

Меру пресечения в отношении Керимова А.А. не избирать. 
Вещественные доказательства: денежную купюру Банка России, номиналом 1000 (одна тысяча) рублей, с серийным номером * конфисковать в доход государства.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры через мирового судью Советского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение десяти суток со дня постановления приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

В соответствии с ч. 3 ст. 389.6 УПК РФ желание принять непосредственное участие в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, равно как и отсутствие такового, а также свое отношение к участию защитника либо отказ от защитника при рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, должны быть выражены осужденным в апелляционной жалобе, или в отдельном заявлении, в течение десяти суток со дня постановления приговора.

Мировой судья

судебного участка №3






      М.В. Сапегина

Приговор вступил в законную силу 01.06.2019



