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                                                   П Р И Г О В О Р
                             ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«25» октября 2024 года                                                                             г. Когалым

          Мировой судья судебного участка №1 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Олькова Н.В.
           с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г.Когалыма Гузыниной С.И.
           подсудимого Симакова А.А.
           защитника-адвоката по назначению Бутаева А.Т., представившего удостоверение №1523 от 22.02.2022 года и ордер №278 от 08.09.2024 года, 
            потерпевшего Б. В.Н.
            при секретаре Рагимовой Т.С.
            рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:
           Симакова Александра Анатольевича, * года рождения, уроженца г. Когалым Тюменской области, гражданина РФ, со средним специальным образованием, в браке не состоящего, несовершеннолетних детей на иждивении не имеющего, не работающего, зарегистрированного по адресу: *, проживающего без определенного места жительства,  военнообязанного ВК г. Когалым, судимого:
           16.04.2021 года Когалымским городским судом ХМАО-Югры по п. «б» ч. 2 ст. 158, п. «г» ч. 3 ст. 158  УК РФ к 4 годам лишения свободы, освободившегося 13.10.2023 года,
           избрана мера пресечения - в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,
           обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 139, частью 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации,

                                                      УСТАНОВИЛ:    

               Симаков      А.А.      совершил    дважды  умышленные      преступления      против конституционных прав  и    свобод    человека    и    гражданина         нарушение неприкосновенности жилища, при следующих обстоятельствах.
          В неустановленный судом период времени, но не позднее 16 часов 05 минут  17.07.2024, у Симакова А.А.,  находящегося   на   территории   г.Когалыма   Ханты-Мансийского автономного округа   -   Югры, более     точное место   судом   не установлено, возник прямой преступный умысел, направленный на незаконное проникновение в жилище Ш. А.А. и Ш. Д.Н..
           С целью реализации своего прямого преступного умысла, направленного на незаконное проникновение в жилище Ш. А.А. и Ш. Д.Н., в период времени с 16 часов 05 минут 17.07.2024 до 04 часов 00 минут 18.07.2024, более точное время судом не установлено, Симаков А.А., находясь на  территории домовладения, расположенного по адресу: ХМАО-Югра, г. Когалым, ДНТ «*», д. 41, заведомо зная о том, что Ш.  А.А. и Ш. Д.Н. отсутствуют, взял лопату, расположенную на территории участка, сломал замки на входной двери в дом, после чего осознавая  общественную опасность и противоправность своих действия, а также то, что Ш. А.А. не желает впускать его в свое жилище, действуя умышленно, против воли, проживающей в жилище Ш. А.А., осознавая, что он  полномочиями собственника указанного жилища, лица проживающего в нем не наделен, не имея права беспрепятственно проходить в дом и законных оснований для нарушения неприкосновенности жилища, и желая этого, существенно нарушая права, проживающей в доме Ш. А.А., не имея на то законных оснований, незаконно, через входную дверь проник в помещение дома, расположенного по адресу: ХМАО-Югра г. Когалым, ДНТ «*» д. 41.
            В результате умышленных преступленных действий Симакова А.А. было нарушено конституционное право Ш. А.А. на неприкосновенность ее жилища, гарантированное ст.25 Конституции Российской Федерации, согласно которой жилище неприкосновенно, и никто не вправе проникать в жилище против воли, проживающих в нем лиц иначе как в случаях установленных федеральным законом, или на основании судебного решения.
            Кроме того, в неустановленный судом период времени, но не позднее 09 часов 00 минут 02.08.2024, у Симакова А.А., находящегося на территории г. Когалыма Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, более точное место судом не установлено, возник прямой преступный умысел, направленный на незаконное проникновение в жилище Б. В.Н.
            С целью реализации своего прямого преступного умысла, направленное на  незаконное проникновение в жилище Б. В.Н., в период времени с 09 часов 00 минут 02.08.2024 до 00 часов 00 минут 04.08.2024, более точное время судом не установлено, Симаков А.А., находясь возле квартиры №48, расположенной по адресу: ХМАО-Югра г. Когалым, ул. *, д. 11, видя, что входная дверь в квартиру не заперта, открыл ее, после чего осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, а также то, что Б В.Н. не желает  впускать его в свое жилище, действуя умышленно, против воли, проживающего в жилище Б. А.А., осознавая, что он полномочиями собственника указанного жилища, лица проживающего в нем, не наделен, не имея права беспрепятственно проходить в квартиру и законные оснований для нарушения неприкосновенности жилища, и желая этого, существенно нарушая права, проживающего в квартире Б. В.Н., не имея на то законных оснований, незаконно, через входную дверь проник в помещение квартиры, расположенной по адресу: ХМАО-Югра, г. Когалым, ул. * д. 11 кв. 48, где 04.08.2024 был задержан сотрудниками полиции.
           В результате умышленных преступленных действий Симакова А.А. было нарушено конституционное право Б. В.Н. на неприкосновенность ее жилища, гарантированное ст.25 Конституции Российской Федерации, согласно которой жилище неприкосновенно, и никто не вправе проникать в жилище против воли, проживающих в нем лиц иначе как в случаях установленных федеральным законом, или на основании судебного решения.
            Подсудимый Симаков А.А. в судебном заседании вину признал, раскаялся в содеянном, однако воспользовался ст. 51 Конституции Российской Федерации по каждому преступлению.
            В связи с отказом подсудимого  Симакова А.А. от дачи показаний по ходатайству государственного обвинителя на основании  п.3 ч. 1 ст. 276 УПК РФ оглашены показания подсудимого Симакова А.А., данные им в ходе дознания, из которых следует, что после освобождения из мест лишения свободы он решил продать имеющийся в его собственности дачный участок с жилым домом на территории. Покупателя ему помогли найти знакомые. Дачу приобрела супружеская пара. Договор с ним заключать приходила женщина, Ш. А.А. Дачу он продал за 700 000 рублей. Они договорились, что позже он приедет за своими личными вещами. В мае 2024 года он приезжал на дачу для того, чтобы забрать свои вещи. Когда он там находился, на дачу приехал муж Ш. А.А., которому его присутствие не понравилось, он потребовал, чтобы Симаков А.А. ушел. Он после этого  на даче  не появлялся. С Ш. он лично не знаком, они никакого общения не поддерживали, он просто продал им дачу. 07.07.2024 он ходил в гости к другу, там они выпивали спиртными напитки. Выйдя из гостей в состоянии алкогольного опьянения, он решил пойти ночевать на свою старую дачу, которую он ранее продал Ш. А.А. Он понимал, что дом, на данном участке ему не принадлежит, что его появление там будет незаконным, но все равно пошел, поскольку решил там заночевать. Когда он прибыл на территорию участка, при входе в дом обнаружил, что там висят замки. Во времена его владения данным домом замков там не имелось. Замок видел на первой двери при ходе и на второй, которая непосредственно ведет в комнату. Он сломал замки на каждой из дверей. Замки он ломал лопатой, которую нашел на участке. На даче он провел одну ночь, выпил имеющееся у него с собой спиртное и лег спать. Так как он находился в состоянии алкогольного опьянения, он был не очень аккуратен, навел в доме небольшой беспорядок. На следующий день он покинул дачу, пошел в сторону города. На улице его задержали сотрудники ППС, которые доставили его в дежурную часть.  В настоящее время он понимает, что не должен был так поступать, был не прав. Ему очень стыдно перед Ш. А.А. и ее мужем за то, что он проник на дачу, которая принадлежит их семье (л.д.126-131).
            В связи с отказом подсудимого  Симакова А.А. от дачи показаний по ходатайству государственного обвинителя на основании  п.3 ч. 1 ст. 276 УПК РФ оглашены показания подсудимого Симакова А.А., данные им в ходе дознания, из которых следует,  что 03.08.2024 он решил зайти в гости к своему старому знакомому Бу В.Н., который проживает по адресу: ХМАО-Югра, г. Когалым, л. *, д. 11, кв. 48. Они с Б.В.Н. поддерживали дружеские отношения, раньше часто общались, весной 2024 года он даже жил у Б. В.Н. в квартире, потому что ему было негде жить. Потом он съехал от него, снимал комнату в другом месте. Никаких конфликтов между нами никогда не было. В тот день он пришел к дому № 11 по улице * в городе Когалыме, сколько точно было времени, он не помнит. Квартира Б. В.Н. расположена во втором подъезде, на третьем этаже, слева от лестницы. У дверей квартиры он обнаружил, что дверь не заперта. Он прошел в квартиру, обнаружил, что Б. В.Н. дома нет. Он немного подождал Б. В.Н., он так и не пришел. Он закрыл дверь в квартиры на замок изнутри и решил остаться там с ночевкой. На вопрос следователя: Б В.Н. разрешал Вам приходить к нему домой в его отсутствие? Может быть у Вас были свои ключи от его квартиры? Симаков А.А. пояснил, что нет, Б В.Н. не разрешал ему приходить в его квартиру, когда его нет. Своего ключа от его квартиры у него не было. На вопрос следователя: с Б. В.Н. договаривались о встрече 03.08.2024? Он ждал Вас в гости? Симаков А.А. пояснил, что нет, они не договаривались о том, что он придет в гости. Они с Б. В.Н. не виделись и не общались некоторое время, поэтому он собирался навестить его без предупреждения. На вопрос следователя: Почему Вы решили пройти в квартиру, не дожидаясь Б. В.Н.? Симаков А.А. пояснил, "что сначала он думал посидеть и подождать возвращения Б. В.Н. в квартире, потому что ему не хотелось сидеть на улице. В последующем, понимая, что ему некуда идти, он решил остаться там ночевать. Он понимал, что то, что я находится в квартире Б. В.Н. без его разрешения в его отсутствие незаконно, но он подумал, что ничего страшного в том, что он там переночует, не будет. Он немного выпил и лег спать. На следующий день, он проснулся ближе к обеду, но еще не успел встать. Он слышал, как за дверью кто-то пытается открыть квартиру снаружи. Он подошел к двери постучал по ней, чтобы тот, кто был за дверью, перестал это делать. Затем с внешней стороны кто-то сделал отверстие и просунул в квартиру палец, он испугался и стукнул по пальцу. На какое-то время все прекратилось, дверь он не открывал. Далее он находился в жилой комнате, лежал на диване. Потом дверь скрыли сотрудники МЧС, после чего в квартиру совместно с сотрудниками полиции зашел Б В.Н. Сотрудники полиции задержали его и доставили в помещение дежурной части ОМВД России по г. Когалыму, где он находился 2 дня. Вину в совершении инкриминируемых ему деяний признает полностью, в содеянном раскаивается. В настоящее время он понимает, поступил неправильно. Он вообще не подумал, что своим визитом нарушит права Б. В.Н., перед которым он тоже в настоящее время чувствует себя виноватым (л.д.144-148).
            Подсудимый Симаков А.А. показания данные на предварительном следствии подтверждает по каждому преступлению.
            Потерпевший Б В.Н. в судебном заседании пояснил, что примерно в июне-июле 2024 года, дату точно назвать не может  в дневное время он вышел на прогулку с собакой. Уходя, он не закрыл входную дверь в квартиру, забыл ключ в замке.  Он подумал, что потерял ключи, пока гулял с собакой. Дома в тот день не ночевал. На следующий день его задержали сотрудники полиции, его закрыли на 5 суток, когда пришел с ИВС ночью, дверь квартиры была закрыта на ключ, но ключа нигде не нашел. Всю ночь дома его не было. На следующий день он взял шуруповерт у знакомых и снова пришел к двери своей квартиры и начал сверлить дверь. Кто-то постучал по двери с внутренней стороны.  Он подумал, что ему показалось, и продолжал сверлить дверь. Когда ему удалось сделать в двери отверстие, он сунул туда свой палец, кто-то с внутренней стороны ударил его по пальцу. Он позвонил в дежурную часть и сообщил, что кто-то проник в его квартиру. Когда приехали участковый и сотрудники ППС, дверь не смогли открыть, вызвали сотрудников МСЧ, которые открыли дверь в квартиру.  В квартире находился Симаков. Ранее он Симакова знал, он некоторое время жил у него в квартире,  наводил беспорядок и поэтому он съехал с квартиры. Он не разрешал Симакову приходить в его квартиру, и был против общения с ним.
             Свидетель Б.Т.Н. в судебном заседании пояснила, что  в ее собственности находится однокомнатная квартира, расположенная по адресу: ХМАО-Югра г. Когалым, ул. *, д. 11, в которой проживает ее брат - Б  В.Н. В феврале 2024 года на ее попытки попасть в квартиру не увенчались успехом, поэтому она вызвала сотрудников полицию и оттуда вызволяли Симакова. Второй раз, когда брат находился в ИВС, Симаков опять проник незаконно в квартиру. Она не разрешала Симакову проживать в этой квартире, приходить в квартиру также не разрешала, в гости его не звала.
            Потерпевшая Ш. А.А., свидетели Ш. Д.Н., Е. С.Л. в судебное заседание не явились. С учетом мнения защитника Бутаева А.Т. и государственного обвинителя помощника прокурора т. Когалыма Гузыниной С.И.,  которые не возражали на рассмотрение дела в отсутствии потерпевшей Ш. А.А., свидетелей Ш. Д.Н., Е.С.Л., мировой судья считает возможным рассмотреть дело в отсутствии потерпевшего и свидетелей, в соответствии с ч.2 п.1 ст. 281 УПК РФ показания потерпевшей Ш. А.А., свидетелей Ш. Д.Н., Е. С.Л. были   оглашены   и исследованы в судебном заседании.
            Из показаний потерпевшей Ш. А.А., допрошенной в ходе предварительного расследования следует, что  в ноябре 2023 года они с мужем приобрели участок, расположенный по адресу: ХМАО-Югра г. Когалым, СНТ «*», участок №41 по договору купли-продажи у Симакова Александра Анатольевич, за участок заплатили 700 000 рублей, 500 000 рублей стоил участок и 200 000 рублей дом. Сделку о продаже земельного участка и дома, расположенных по адресу: ХМАО-Югра г. Когалым, СНТ «*», участок №41, которая состоялась между ней и Симаковым А.А. заключали в МФЦ. Оплату провели за наличный расчет. До момента приобретения участка с Симаковым А.А. никто из них знаком не был, муж его не знал, она тоже. Никаких личных отношений с ним никогда не поддерживали, были уверены, что после приобретения дачи больше его не встретят. Участок с домом они приобрели для летнего отдыха. Постоянно они проживают у себя в квартире. На дачу приезжают в теплое время года, жарят шашлыки, парятся в бане, содержат небольшой огород. В выходные дни остаются там с ночевкой. Дом на участке полностью оборудован для того, чтобы там проживать: имеется спальное место, имеется скважина водоснабжения, проведено электричество. Участок они приобретали в ноябре 2023 года, соответственно в зимний период там не бывали. Поскольку дорога заметена снегом, проехать до дачи зимой проблематично, выехать оттуда тоже сложно. Впервые ее муж поехал на участок в мае 2024 , когда растаял снег. Приехав на дачу, он встретил там Симакова А.А., который судя по всему, так и проживал в их доме  после продажи. Муж попросил Симакова А.А. уйти, поскольку хозяевами дома теперь являются они. Симаков А.А. в тот раз уходить отказался, сказал, что жить ему негде, поэтому он останется. После этого, организовать так называемое выселение Симакова А.А. удалось только при помощи сотрудников полиции. После этого  они Симакова А.А. не видели, с ним не общались и не пересекались. С 05.07.2024 по 19.07.2024 они с мужем уехали в отпуск, в городе их не было, соответственно дача тоже была без присмотра. По возвращении в Когалым, муж поехал на дачу, где приехав, обнаружил, что все замки взломаны (на воротах, на обеих дверях дома). На территории участка инвентарь разбросан. Далее, когда супруг прошел в дом, он точно убедился, что там кто-то был, в доме был беспорядок, вещи разбросаны, повсюду лежали пустые бутылки из-под алкогольной продукции. Супруг позвонил в полицию и сообщил, что в их участок и дом кто-то проник в их отсутствие. Сотрудники полиции осмотрели участок и дом, изъяли отпечатки пальцев. После этого, от сотрудников они узнали, что к ним на дачу 17.07.2024 проник Симаков А.А., которого они ранее уже знали, как продавца дачи. Они не разрешали Симакову А.А. приходит в их дом, в их отсутствие, а даже наоборот были против его визитов. Муж, когда встречал Симакова А.А. на даче, говорил ему, что они не хотят его там видеть, просил его больше не приходить (ол.д.69-71).
             Из показаний свидетеля Ш. Д.Н., допрошенного в ходе предварительного расследования следует, что 09 ноября 2023 года они с супругой приобрели дачный участок, расположенный по адресу: ХМАО-Югра г. Когалым, ДНТ «*», участок №41. Продавцом дачи был  Симаков АА., которого раньше он не знал, супруга тоже. На момент заключения договора купли-продажи  его в городе не было, поэтому сделку заключала его супруга Ш. А.А., за участок с домом они заплатили 700 000 рублей, 500 000  рублей за участок и 200 000 рублей за дом соответственно. Договор был подписан в МФЦ, деньги Симакову А.А. жена отдала наличными в тот же день. Более с Симаковым А.А. они никогда не общались, личных отношений не поддерживали. В доме у них имеется спальное место, проведено электричество, на участке имеется скважина водоснабжения, поэтому в нем можно спокойно проживать. Они используют данный дом как дачу на лето, приезжают ухаживать за огородом, париться в бане, просто отдохнуть. Иногда, в выходные дни они остаются там с ночевкой. Ранее, после покупки дачи они туда не ездили до того, как растает снег, поскольку доехать до ДНТ «*» зимой может быть проблематично, также, если заметет дорогу, оттуда будет тяжело выехать. Впервые на дачу они стали ездить в мае 2024 года. В то время на даче он встретил Симакова А.А., который после продажи дачи, насколько он понял, оттуда и не выезжал. Он просил его уйти и больше в их дом не приходить, но его это не волновало. Он сказал, что у него нет другого дома, поэтому он будет жить в их дачном доме. В тот раз прогнуть его с дачи получилось только при помощи сотрудников полиции. Потом они его не видели и не общались с ним. 05.07.2024 года они с супругой улетели в отпуск, в городе отсутствовали до 19.07.2024, дача стояла закрытая. 22.07.2024 он поехал на дачу, где обнаружил, что там кто-то был, так как замки все были сломаны, двери открыты. Садовый инструмент был разбросан по территории участка. Далее он прошел в дом, обе двери были открыты, замки сломаны. В доме был сильный беспорядок, грязно, вещи разбросаны, повсюду валялись пустые бутылки от спиртного. О случившемся он сообщил в дежурную часть ОМВД России по г. Когалыму. Приехавшие сотрудники со служебной собакой осмотрели дом и участок, обнаружили там отпечатки пальцев. От сотрудников полиции позже они узнали, что 17.07.2024 в дом на их даче проник Симаков Александр Анатольевич, который в ноябре 2023 года продавал им дачу. Он и его супруга с Симаковым А.А. никаких отношений не поддерживают, нее общаются и не пересекаются с ним, изначально знакомы с ним только как с продавцом дачи. В гости они его к себе не приглашали, против его присутствия всегда возражали. О том, что Симаков А.А. не приходил к ним  в дом он говорил ему лично при  встрече (л.д.89-91).
              Из показаний свидетеля Е.С.Л. допрошенной в ходе предварительного расследования следует, что с 2015 года она является председателем ДТН «*», расположенного на 7 км. автотрассы Когалым-Сургут. В ее обязанности входит: введение реестра дачников, ежемесячные, квартальные, годовые отчеты, решение организационных вопросов, связанных с функционированием ДНТ. Председателем она является с  момента регистрации ДНТ. Ранее, участком №41 в ДНТ «*»  владела семья Симаковых – С.С.Э. и ее муж С.А. Они часто приезжали, были образцовыми дачниками, если можно, так сказать. Сначала умер А., и С.Э. приезжала одна. Около четырех лет ее также не стало. Насколько она знает, у них было двое детей – П. и А.  После смерти родителей они разделили наследство, и хозяином дачи стал Александр. Его сестра Полина ее об этом предупредила, но сам он к ней  с документами не подходил, лично они не знакомились. Весной 2024 года к ней приходил Ш. Д.Н., который сказал, что в настоящее время они с женой приобрели участок с домом по адресу: ХМАО-Югра г. Когалым, ДНТ «*» д. 41, который ранее принадлежал Симакову А.А. Также Ш. Д.Н.  пожаловался, что после того, как они приобрели дачу в ноября 2023 года, Симаков А.А. оттуда так и не съезжал, продолжает туда приходить. Ш. Д.Н. несколько раз говорил Симакову А.А. о том, что не желает видеть его в своем дачном  доме, но Симакову А.А. было все равно. (л.д.98-101).
             Помимо вышеприведенных показаний потерпевших, свидетелей, вина подсудимого  подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами:
             -протоколом осмотра места происшествия от 22.07.2024, проведенного с участием Ш. Д.Н., которым установлено место совершения преступления - жилой дом, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Когалым, ДНТ «*», д. 41. В ходе осмотра места происшествия обнаружены повреждения входной группы. Фототаблица, прилагается к протоколу осмотра места происшествия (л.д. 22-29);
             - протоколом    осмотра    предметов    от    14.08.2024,    согласно    которому осмотрена лопата штыковая, с деревянным черенком. Общая длина лопаты около 137 см,  полотно размерами  около 20 см  х 23  см,  имеющая  механическое повреждение в виде замятия на лезвии, три отрезка СКМ с фрагментами с отпечатками   пальцев   рук.   Фототаблица,   прилагается   к   протоколу  осмотра предметов   (л.д. 113-118);
             - вещественным   доказательством   -   штыковая   лопата   с   деревянным черенком, которая хранится в камере хранения вещественных доказательств СО по г. Когалым  (л.д. 119);
            - вещественным доказательством - три отрезка СКМ со следами пальцев рук, хранится при материалах уголовного дела (л.д. 119);
           - копией сообщения (рапортом) оперативного дежурного дежурной части Отдела МВД России  по г. Когалыму, согласно которому 22.07.2024 в  19 часов  14 минут, в дежурную часть Отдела МВД России по г. Когалыму поступило сообщение от Ш. Д.Н., о том, что по адресу: ХМАО-Югра, г. Когалым, ДНТ «*», д. 41, взломаны и открыты ворота и двери в дом (л.д. 17);
            - заявлением Ш. Д.Н. от 24.07.2024, согласно которому Ш. Д.Н. просит привлечь к уголовной ответственности Симакова А.А. за незаконное проникновение в его жилище, расположенное по адресу: ХМАО-Югра,  г.  Когалым,  ДНТ «*», д.  41,  против его  воли,  имевшее место 17.07.2024 (л.д. 18);
           - заявлением Ш. А.А. от 05.08.2024, согласно которому Ш. А.А.- просит привлечь к уголовной ответственности Симакова А.А. за незаконное проникновение в ее жилище, расположенное по адресу: ХМАО-Югра,  г.  Когалым,  ДНТ «*», д.  41,  против  ее  воли,  имевшее место 17.07.2024 (л.д. 42);
           -  справкой об экспертном исследовании № 48, из которого следует, что 3 следа  пальцев  рук  пригодны  для  идентификации  личности  и  оставлены  не Ш. Д.Н.,  на  чье  имя  представлена заполненная дактилоскопическая карта (л.д. 32);
          -  ответом на запрос из Отдела МВД России по г. Когалыму, согласно которому в результате проверки трех следов рук, изъятых с места происшествия о факту незаконного проникновения в домовладение по адресу: ХМАО-Югра, г. Когалым, ДНТ «*», д. 41 по базе ЦИАДИС-МВД регионального уровня, установлено совпадение следов пальцев рук с отпечатками пальцев рук в дактилокарте на имя Симакова Александра Анатольевича, * г.р. (л.д. 33);
            - копией договора купли-продажи недвижимого имущества от 9.11.2023, согласно которого Симаков А.А. (продавец) передал Ш. А.А. (покупателю) недвижимое имущество: жилой дом - 1 этажный, общей площадью 43, 7 кв.м., расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г. Когалым, ДНТ «*», д. 41; Земельный участок - общей площадью 806 + / - 10 кв.м., категория земель - земли   населенных   пунктов,   расположенный   по   адресу:   ХМАО-Югра,   г. Когалым, ДНТ «*», д. 41 (л.д. 72-75);
           - протоколом осмотра места происшествия от 04.08.2024, проведенного с участием Б. В.Н., которым установлено место совершения преступления - квартира, расположенная по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Когалым, ул. *, д.  11, кв. 48. Фототаблица, прилагается к протоколу осмотра места происшествия  (л.д. 55-58);
           -  копией сообщения (рапортом) оперативного дежурного дежурной части Отдела МВД России по г. Когалыму, согласно которому 04.08.2024 в 13 часов 48 минут, в дежурную часть Отдела МВД России по г. Когалыму поступило сообщение от Б. В.Н., о том, что по адресу: ХМАО-Югра, г. Когалым, ул. *, д. 11, кв. 48, в квартире посторонний человек, не открывает дверь (л.д. 51);
           -  заявлением Б. В.Н. от 04.08.2024, согласно которому Б В.Н. просит привлечь к уголовной ответственности Симакова А.А. за незаконное проникновение в его жилище, расположенное по адресу: ХМАО-Югра, г. Когалым, ул. *, д. 11, кв. 48, против его воли, имевшее место в срок до 04.08.2024 (л.д. 52);
           -  заявлением Б. В.Н. от 06.08.2024, согласно которому Б В.Н. просит  привлечь  к уголовной  ответственности  Симакова  А.А.  за  незаконное проникновение    в   его   жилище,   расположенное   по   адресу:    ХМАО-Югра, г. Когалым, ул. *, д. 11, кв. 48, против его воли, имевшее место в срок до 04.08.2024 (л.д. 60);
           - копией выписки из Единого государственного реестра недвижимости, согласно  которой  правообладателем  квартиры  общей  площадью 25.8  кв.  м., расположенной по адресу: ХМАО-Югра, г. Когалым, ул. *, д.   11, кв. 48 является Б.Т.Н. (л.д. 110-112).
            Исследовав представленные сторонами доказательства, суд полагает, что вина подсудимого в совершении инкриминируемых ему преступлениях нашла свое подтверждение, поскольку представленные стороной обвинения доказательства являются относимыми, допустимыми и достоверными, а в своей совокупности – достаточными для разрешения уголовного дела.
           Эти доказательства получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального закона, сопоставимы между собой, их источник установлен в ходе судебного разбирательства. У суда нет оснований не доверять показаниям потерпевших и свидетелей, а также письменным доказательствам.
            При таких обстоятельствах суд признает вину подсудимого Симакова Александра Анатольевича и квалифицирует его действия  (по преступлению совершенному в период времени с 16 часов 05 минут 17.07.2024  до 04 часов 00 минут 18.07.2024) по части 1 статьи 139  Уголовного кодекса Российской Федерации – нарушение неприкосновенности жилища, то есть незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица; (по преступлению совершенному в период времени с 09 часов 05 минут 02.08.2024  до 00 часов 00 минут 04.08.2024) по части 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации – нарушение неприкосновенности жилища, то есть незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.
            В соответствии с частью 2 статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
            К смягчающим наказание обстоятельствам, в соответствии со ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации по каждому преступлению суд относит:
           - согласно пункту «и» части 1 статьи 61  Уголовного кодекса Российской Федерации - активное способствование раскрытию и расследованию преступления, путем дачи признательных показаний;
            - согласно части 2 статьи  61  Уголовного кодекса Российской Федерации - признание вины, раскаяние в содеянном.
            В соответствии с частью 1 статьи 18 Уголовного кодекса Российской Федерации в действиях Симакова А.А. имеет место рецидив преступлений. Данное обстоятельство в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья, признает обстоятельством отягчающим наказание Симакову А.А. по каждому преступлению.
            В соответствии с требованиями части 5 статьи 18 Уголовного кодекса Российской Федерации рецидив преступлений влечет более строгое наказание.
            Назначая Симакову А.А. наказание, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, смягчающие и отягчающие обстоятельства, а также данные о личности подсудимого, а именно: совершенное им преступление относятся к категории небольшой тяжести, ранее судим (л.д.162-166); по месту жительства ст.УУП ОУУП ОУУПиДН ОМВД России по г. Когалыму характеризуется с отрицательной стороны, состоит на профилактическом учете в ОМВД России по г. Когалыму, как лицо ранее судимое, а также как лицо, в отношении которого осуществляется административный надзор, неоднократно привлекался к административной ответственности (л.д.168), на учёте у врача психиатра, врача психиатра-нарколога Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Когалымская городская больница» не состоит (л.д.172).
            Учитывая все обстоятельства уголовного дела, характер совершенного преступления, данные о личности подсудимого, наличие смягчающих и отягчающих вину обстоятельств, руководствуясь целями и задачами наказания, учитывая влияние наказание на исправление осужденного, исходя из степени тяжести содеянного, имущественного положения осужденного, состояния его здоровья, а также учитывая цели  исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, суд полагает возможным назначить наказание за совершенные преступления Симакову А.А. в виде исправительных работ по каждому преступлению. Окончательно наказание подлежит назначению с учетом положений части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации. Оснований для назначения наказания путем полного сложения суд не усматривает.
           Обстоятельств, способных существенно уменьшить степень общественной опасности преступления, позволяющих при назначении наказания применить положения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации,  по каждому преступлению, судом не установлено.
           Оснований освобождению Симакова А.А. от уголовной ответственности и от наказания по каждому преступлению судом не установлено, оснований для прекращения по каждому преступлению не имеется.
            Судьбу вещественных доказательств по делу, мировой судья разрешает в соответствии с положениями статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
            Принимая во внимание, что уголовное дело в отношении Симакова Александра Анатольевича судом рассмотрено в общем порядке судебного разбирательства, от взыскания процессуальных издержек - средств, подлежащих выплате защитнику за участие в судебном разбирательстве уголовного дела по назначению суда, осужденный Симаков Александр Анатольевич освобождению не подлежит.
            Оснований для освобождения осужденного Симакова Александра Анатольевича от взыскания процессуальных издержек и отнесения их за счет федерального бюджета не имеется.
            Согласно Постановлению Правительства РФ от 01  декабря 2012 года №1240 «О порядке и размере возмещения процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу, издержек в связи с рассмотрением гражданского дела, а также расходов в связи с выполнением требований  Конституционного Суда Российской Федерации и о признании утратившими силу некоторых актов Совета Министров РСФСР и Постановления Правительства РФ от 27 сентября 2023 г. N 1568 "Об индексации в 2023 году размера вознаграждения адвоката, участвующего в уголовном деле по назначению дознавателя, следователя или суда, и внесении изменений в пункт 22.1 Положения о возмещении процессуальных издержек, связанных с производством по уголовному делу, издержек в связи с рассмотрением дела арбитражным судом, гражданского дела, административного дела, а также расходов в связи с выполнением требований Конституционного Суда Российской Федерации" (Осуществить с 1 октября 2023 г. индексацию размера вознаграждения адвоката, участвующего в уголовном деле по назначению дознавателя, следователя или суда, с применением коэффициента 1,055), размер вознаграждения за один день 1646 рублей, сумма северной надбавки в размер 50%  от 1646 рублей = 823 рубля, сумма районного коэффициента в размере 50% от 1646 рублей = 823 рубля, что составляет: 1646 + 823 + 823 = 3292 рублей.
              Поскольку адвокат Бутаев А.Т. два дня участвовал в судопроизводстве, а именно: 10.09.2024 – ознакомление с материалами дела, 12.09.2024 - участие в судебном заседании, то с осужденного Симакова А.А. подлежат взысканию процессуальные издержки в размере 6752 (шесть тысяч семьсот пятьдесят два) рубля 00 копеек  (2 дня х 3292,00) -  сумма, подлежащая выплате защитнику Бутаеву А.Т. в качестве вознаграждения за участие в судебном разбирательстве уголовного дела по назначению суда, в доход государства (федеральный бюджет).
              Согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 14 сентября 2024 г. № 1259 "Об индексации в 2024 году размера вознаграждения адвоката, участвующего в уголовном судопроизводстве по назначению дознавателя, следователя или суда, и внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2012 г. N 1240"  подлежит осуществлению с 1 октября 2024 г. индексация размера вознаграждения адвоката, участвующего в уголовном судопроизводстве по назначению дознавателя, следователя или суда, с применением коэффициента 1,051.
            Размер вознаграждения с 1 октября 2024 г.  за один день участия  защитника  составляет - 1730 рублей,  сумма северной надбавки в размере 50%  от 1730 рублей = 865 рубля, сумма районного коэффициента в размере 50% от 1730 рублей = 865 рубля, что составляет: 1730 + 865 + 865 = 3460 рублей.
            Поскольку адвокат Бутаев А.Т. три дня участвовал в судопроизводстве, а именно: 15.10.2024, 24.10.2024, 25.10.2024 - участие в судебном заседании, то с осужденного Симакова А.А. подлежат взысканию процессуальные издержки в размере 10380 (десять тысяч триста восемьдесят)  рублей 00 копеек  (3 дня х 3460,00) -  сумма, подлежащая выплате защитнику Бутаеву А.Т. в качестве вознаграждения за участие в судебном разбирательстве уголовного дела по назначению суда, в доход государства (федеральный бюджет).
                   Всего, с осужденного Симакова А.А. подлежат взысканию процессуальные издержки в размере 16 964 (шестнадцать тысяч девятьсот шестьдесят четыре) рубля 00 копеек (6752,00 + 10380,00) - сумма, подлежащую выплате защитнику Бутаеву А.Т. в качестве вознаграждения за участие в судебном разбирательстве уголовного дела по назначению суда, в казну Российской Федерации в лице Управления Судебного департамента в Ханты-Мансийском автономном округ-Югре на счет средств федерального бюджета.
            Руководствуясь ст.ст. 302-304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации,  мировой судья 

                                                   ПРИГОВОРИЛ:
         
            Симакова Александра Анатольевича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 139, частью 1 статьи 139 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание: 
           по ч. 1 ст. 139 УК РФ в виде исправительных работ на срок 6 (шесть) месяцев, с удержанием 5% из заработка осужденного в доход государства ежемесячно;        
           по ч. 1 ст. 139 УК РФ в виде исправительных работ на срок 6 (шесть) месяцев, с удержанием 5% из заработка осужденного в доход государства ежемесячно.
           На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить наказание в виде исправительных работ на срок 8 (восемь) месяцев, с удержанием 5% из заработка осужденного в доход государства ежемесячно.
           Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащим поведении Симакову Александру Анатольевичу до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю, а по вступлении приговора в законную силу – отменить.
            По вступлении приговора в законную силу вещественные доказательства: 
            - штыковую лопату с деревянным черенком, хранящуюся в камере хранения вещественных доказательств Следственного отдела по г. Когалым – передать законному владельцу Ш. А.А.;
            - три  отрезка СКМ со следами пальцев рук – хранить в материалах уголовного дела.
           Взыскать с осужденного Симакова Александра Анатольевича процессуальные издержки в размере 16 964 (шестнадцать тысяч девятьсот шестьдесят четыре) рубля 00 копеек - сумму, подлежащую выплате защитнику Бутаеву А.Т. в качестве вознаграждения за участие в судебном разбирательстве уголовного дела по назначению суда, в казну Российской Федерации в лице Управления Судебного департамента в Ханты-Мансийском автономном округ-Югре на счет средств федерального бюджета.
            Приговор может быть обжалован и опротестован в апелляционном порядке в течение пятнадцати суток в Когалымский городской суд через мирового судью судебного участка №1 Когалымского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

           Мировой судья                         подпись                                       Н.В. Олькова














Подлинник находится в материалах уголовного дела №1-28-1701/2024
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