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Дело № 1-29-1403/2024
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

15 октября 2024 года





                          г.п. Федоровский











               Сургутский район

Мировой судья судебного участка №3 Сургутского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Гоман В.А., с участием:

государственного обвинителя помощника прокурора Сургутского района            Гладких П.Г.,

защитника - адвоката Прудникова В.В., представившего удостоверение № 357 от 09.12.2002 г., ордер № 136 от 29.07.2024 г.,
подсудимого Доберштейна Р.И.,
при секретаре Коркиной К.А., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:  

Доберштейна Рината Ильдусовича, * года рождения, уроженца п. * Сургутского района Тюменской области, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее профессиональное образование, разведенного, имеющего на иждивении * несовершеннолетнего ребенка; проживающего по адресу: ул. *, д. *, кв. *, г. *, Челябинская область; работающего * в ООО «*», судимости не имеющего, не содержащегося по данному делу под стражей, имеющего меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

11.04.2024 года, около 18 часов 35 минут, Доберштейн Ринат Ильдусович, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в комнате *, дома № * по ул. * в г.п.т. Федоровский, Сургутского района, Ханты-Мансийского округа-Югры, в ходе внезапно возникших личных неприязненных отношений с потерпевшим Л., осознавая общественную опасность своих действий и, предвидя возможность наступления вышеуказанных общественно опасных последствий, желая их наступления, умышленно, с целью причинения физической боли и телесных повреждений, удерживая в правой руке электрический чайник марки «Vinzon» применяя его как предмет, используемый в качестве оружия, нанес им по голове Л. один удар, чем причинил физическую боль и согласно заключения судебно-медицинского эксперта № 1622 от 03.05.2024 года телесное повреждение - рана в теменно - затылочной области слева, могло образоваться за несколько минут (несколько десятков) минут до обращения за медицинской помощью 11.04.2024 года и по признаку «незначительная стойкая утрата общей трудоспособности - стойкая утрата общей трудоспособности менее 10%», относится к телесным повреждениям, причинившим легкий вред здоровью. 

Таким образом, своими умышленными действиями Доберштейн Ринат Ильдусович, совершил преступление, предусмотренное п. «В» ч. 2 ст. 115 УК РФ - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.
В судебном заседании подсудимый Доберштейн Р.И. свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, заявленное при ознакомлении с материалами дела, поддержал, суду пояснил, что обвинение ему понятно, вину признал полностью, ходатайство заявил добровольно после консультации с защитником, характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает, в содеянном раскаялся.

Защитник подсудимого - адвокат Прудников В.В. не возражал против постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

Потерпевший Л., извещенный о времени и месте судебного заседания, не явился. Согласно материалам дела потерпевшему было разъяснено сущность особого порядка судебного разбирательства, против которого он не возражает.
Государственный обвинитель помощник прокурора Сургутского района Гладких П.Г. с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства согласился. 

Выслушав стороны, учитывая мнение подсудимого, защитника, потерпевшего, государственного обвинителя, исследовав характеризующие материалы дела, а также что преступление, совершение которого предусмотрено п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, относится к категории преступлений небольшой тяжести, так как максимальное наказание за его совершение не превышает трех лет лишения свободы, суд считает возможным постановление приговора в отношении Доберштейна Р.И. без проведения судебного разбирательства.

В соответствии с ч. 1 ст. 314 УПК РФ, по уголовным делам о преступлениях небольшой или средней тяжести обвиняемый вправе заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в общем порядке.

Таким образом, условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены.

Действия подсудимого Доберштейна Р.И. суд квалифицирует по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.
При назначении вида и меры наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, личность подсудимого, который вину признал полностью, в содеянном раскаялся, по месту прежнего жительства характеризуется посредственно, социально адаптирован. Доберштейн Р.И. на учете у врача-нарколога и врача-психиатра по месту жительства не состоит. 

Обстоятельством, смягчающим наказание Доберштейна Р.И., в соответствии со ст. 61 УК РФ, суд признает наличие малолетнего ребенка на иждивении у виновного.

Обстоятельств, отягчающих наказание Доберштейна Р.И., в соответствии со ст. 63 УК РФ, судом не установлено.

Учитывая данные обстоятельства, цели и задачи назначения наказания, влияние наказания на исправление осужденного, суд считает справедливым назначить Доберштейну Р.И. наказание в виде обязательных работ, так как указанный вид наказания сможет обеспечить восстановление социальной справедливости, предупредить совершение новых преступлений.
Суд назначает Доберштейну Р.И. наказание с учетом положения ч. 7 ст. 316 УПК РФ, ч. 5 ст. 62 УК РФ.

Основания для назначения наказания с применением ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает. 

Судьбу вещественных доказательств по делу суд считает необходимым разрешить с учетом требований ст. 81 УПК РФ. 
Гражданский иск по делу не заявлен.

По делу имеются процессуальные издержки в виде выплаты вознаграждения адвокату, которые в силу ст. 316 УПК РФ подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Доберштейна Рината Ильдусовича виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 240 (двести сорок) часов.
Меру пресечения «подписку о невыезде и надлежащем поведении» - отменить после вступления приговора в законную силу.
Вещественное доказательство: электрический чайник – уничтожить.
Процессуальные издержки в виде выплаты вознаграждения адвокату подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский районный суд ХМАО-Югры в течение 15 суток со дня провозглашения, через мирового судью судебного участка №3 Сургутского судебного района ХМАО-Югры, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья 








              В.А. Гоман
