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                                                                                               Дело № 1-29-2102/2024 
УИД 86MS0042-01-2024-002876-04
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
г. Нижневартовск 





           24 сентября 2024 года
 Мировой судья судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Трифонова Л.И.,
 при секретаре Уденеевой Л.Ф.,

 с участием государственного обвинителя прокуратуры г. Нижневартовска помощника прокурора Дроздецкого А.С.,
подсудимого Сидорука Г.И.,
защитника - адвоката Кармацких Л.В. представившей удостоверение № …. от 04.12.2015 года и ордер №40 от 25.04.2024 года, 
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении           Сидорука Геннадия Ивановича, … года рождения, уроженца …, гражданина РФ, не женатого, образование среднее-техническое, не работающего, пенсионера, не военнообязанного, зарегистрированного и проживающего в … не судимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Сидорук Г.И. 01.10.2023 года около 15 часов 29 минут, находясь на территории ТК «Городок», расположенного по адресу: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ул. Мира, д.11, на почве возникших личных неприязненных отношений с ФИО., имея умысел на причинение физического вреда последнему, осознавая незаконность и противоправность своих действий, желая наступления общественно опасных последствий, умышленно нанес ему множественные (не менее 2-х) удары рукой по лицу и голове, отчего ФИО. упал на асфальт правым боком. Далее, Сидорук Г.И., не останавливаясь на достигнутом, продолжая свои преступные действия, направленные на причинение физического вреда ФИО умышленно нанес последнему удар ногой по спине. Своими умышленными, преступными действиями, Сидорук Г.И. причинил ФИО. сильную физическую боль и согласно заключению эксперта №71 от 30.01.2024 года телесное повреждение: закрытый перелом 10-го левого ребра без смещения отломков, которое причинило средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья (более 21 дня).
Сидорук Г.И. в ходе дознания при ознакомлении с материалами уголовного дела заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства в порядке особого производства.
В судебном заседании подсудимый Сидорук Г.И. подтвердил, что с предъявленным обвинением в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ, согласен. После консультации с защитником добровольно заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Последствия постановления приговора без судебного разбирательства осознает, на ходатайстве настаивает. 
Потерпевший ФИО в судебное заседание не явился, извещен надлежащим образом, согласно заявления, имеющегося в материалах дела, не возражает против рассмотрения дела без его участия.

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и считает необходимым постановить приговор без проведения судебного разбирательства, при этом государственный обвинитель не возражал против удовлетворения заявленного ходатайства. Защитник также поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства.

Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Сидорука Г.И. по ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.  

Требования главы 40 Уголовно-процессуального кодекса РФ соблюдены, оснований для прекращения уголовного дела или освобождения от наказания не имеется. Оснований для применения ст. 64 УК РФ мировой судья не усматривает. 
При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, а также данные о личности виновного, характеризующегося по месту жительства положительно, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоящего, пенсионера. 
К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого, в соответствии с положениями ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья относит раскаяние в содеянном, поскольку при рассмотрении данного уголовного дела подсудимый полностью признал свою вину в инкриминируемом ему преступлении, ранее заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, что по мнению мирового судьи, свидетельствует о его раскаянии в содеянном.
Заявленные защитником обстоятельства в виде активного способствования раскрытию и расследованию преступления и аморальность поведения потерпевшего, суд не находит оснований для признания обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, поскольку в возбуждении уголовного дела по заявлению Сидорука Г.И. в отношении ФИО постановлением УУП ОП-1 УМВД России по г. Нижневартовску от 29.12.2023 года отказано за отсутствием события преступления, а активное способствование раскрытию и расследованию преступления, предусмотрено пунктом «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, как распространенный вид деятельного раскаяния, может выражаться в сообщении органам следствия или суду фактов или в передаче информации, которая им неизвестна, но полезна для раскрытия преступления и изобличения виновных. Все это свидетельствует о меньшей степени опасности данного лица. Активное способствование раскрытию преступления может выражаться в изобличении других участников преступления, установлении всех обстоятельств совершения преступления, то есть сообщение информации ранее неизвестной следствию. Уголовное дело в отношении Сидорука Г.И. возбуждено по результатам материалов проверки, зарегистрированных в КУСП ОП №1 УМВД России по г. Нижневартовску по заявлению потерпевшего. Явки с повинной в материалах дела нет.     

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, в соответствии со ст. 63 УК РФ мировым судьей не установлено.
Учитывая личность подсудимого, тяжесть совершенного преступления, наличие обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, положения ч. 2 ст. 43 УК РФ о том, что наказание применяется в целях восстановлении социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом требований ст. 316 УПК РФ мировой судья считает необходимым назначить Сидоруку Г.И. наказание в виде ограничения свободы. Такое наказание, по мнению мирового судьи, будет соответствовать содеянному и способствовать исправлению виновного, приведет к достижению целей наказания и не окажет отрицательного воздействия на условия жизни подсудимого.
Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, взысканию с Сидорука Г.И. не подлежат.
Вопрос о вещественных доказательствах разрешить в порядке ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

Руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, 
ПРИГОВОРИЛ:

Сидорука Геннадия Ивановича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание в виде ограничения свободы сроком на 04 (четыре) месяца. 
Возложить на осужденного Сидорука Геннадия Ивановича следующие обязанности: встать на учет и являться один раз в месяц на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы. 
Установить осужденному Сидоруку Геннадию Ивановичу следующие ограничения: не выезжать за пределы территории муниципального образования г. Нижневартовск без согласия специализированного органа, за исключением случаев исполнения трудовых обязанностей; не изменять место жительства или пребывания, место работы без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.

Меру пресечения в отношении Сидорука Г.И. до вступления приговора в законную силу оставить прежней - подписку о невыезде и надлежащем поведении.
Вещественные доказательства: диск с записью событий, произошедших 01.10.2023 – хранить в материалах дела.

Приговор может быть обжалован в Нижневартовский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, через мирового судью судебного участка № 2.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

…
Мировой судья 






Л.И. Трифонова

