Дело № 1-29-2901/2024

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

03 июня 2024 года 





                             г. Югорск 

 Мировой судья судебного участка № 1 Югорского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Конякин Е.Н., 
с участием: 

государственного обвинителя,

помощника прокурора



                                        Вакатова В.Ю.,
подсудимого
          





                     Шлякова Н.Г.,
защитника – адвоката 

  

                                    Кисельмана К.М.,
представившего удостоверение № *, 

при секретаре Нечаевой Т.В., 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Шлякова Николая Геннадьевича, *,  

в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ,
установил:

Шляков Н.Г. совершил покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, на территории гор. Югорска ХМАО-Югры Тюменской области при следующих обстоятельствах.

05.03.2024 года в 01 час 02 минуты на 390 км. автодороги «Югра» в г. Югорске ХМАО-Югры инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по г. Югорску К. было остановлено транспортное средство «*», государственный регистрационный знак *, под управлением Шлякова Н.Г., в действиях водителя транспортного средства Шлякова Н.Г. выявлены признаки правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.1 КоАП РФ. К. предложил Шлякову Н.Г. проследовать в патрульный автомобиль ДПС для составления постановления по делу об   административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.1 КоАП РФ, после чего у Шлякова Н.Г. возник преступный умысел на дачу взятки должностному лицу в целях избежать привлечения к административной ответственности.


05.03.2024 года в 01 час 17 минут на 390 км. автодороги «Югра» в г. Югорске ХМАО-Югры Шляков Н.Г., находясь в служебном автомобиле ГИБДД ОМВД России по г.Югорску, реализуя свой преступный умысел, осознавая противоправность своих действий, умышленно, незаконно, с целью избежать процедуры разбирательства по делу об административном правонарушении и наложения административного наказания, игнорируя неоднократные предупреждения К, предложил К. являющемуся в соответствии со ст.ст. 2,12, 13 Федерального закона от 07.02.2011 года № 3-ФЗ «О полиции», положениями приказа МВД России от 30.08.2017 года № 685, должностным лицом, постоянно осуществляющим функции представителей власти, то есть наделенным правами и обязанностями по осуществлению функций органов исполнительной власти, и сотрудником правоохранительных органов, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся  от него в служебной зависимости, и правом принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, а именно, составлять постановление по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.1 КоАП РФ, денежное вознаграждение в сумме 3 000 рублей за совершение им заведомо незаконного бездействия, то есть за непринятие мер, направленных на привлечение Шлякова Н.Г. к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.1 КоАП РФ. 


Умышленные действия Шлякова Н.Г. не были доведены до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам, поскольку должностное лицо   отказалось от получения взятки. В дальнейшем неправомерные действия Шлякова Н.Г. были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.


Подсудимый Шляков Н.Г. заявил о своем согласии с предъявленным обвинением, подтвердил свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснил, что ходатайство заявлено добровольно, в присутствии защитника, и он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 

Защитник Кисельман К.М. ходатайство подсудимого об особом порядке принятия судебного решения поддержал. 


Государственный обвинитель Вакатов В.Ю. не возражал против особого порядка проведения судебного разбирательства. 
При таких обстоятельствах условия постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства соблюдены. 
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение в совершении преступления, с которым согласился подсудимый, обосновано и подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 
Мировой судья находит вину в инкриминируемом преступлении доказанной и квалифицирует действия Шлякова Н.Г. по ч.3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2  УК РФ как покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам, так как в судебном заседании установлено, что 05.03.2024 года в 01 час 17 минут на 390 км. автодороги «Югра» в г. Югорске ХМАО-Югры Шляков Н.Г., с целью избежать процедуры привлечения к административной ответственности предложил К., являющемуся должностным лицом, постоянно осуществляющим функции представителя власти, уполномоченным составлять постановление по делу об административном правонарушении, денежное вознаграждение за совершение им заведомо незаконного бездействия, то есть за непринятие мер, направленных на привлечение Шлякова Н.Г. к административной ответственности Умышленные действия Шлякова Н.Г. не были доведены до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам, поскольку должностное лицо отказалось от получения взятки.
Обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание Шлякова Н.Г., отсутствуют.

При назначении наказания мировой судья учитывает характер, степень тяжести, общественной опасности и обстоятельства совершения преступления, личность подсудимого, данные о том, что подсудимый не состоит на учете у психиатра и нарколога, имущественное положение подсудимого, наличие места работы и постоянного источника дохода, полное признание вины, раскаяние, положительную характеристику администрации деревни по месту регистрации и жительства, отрицательную характеристику УУП ОМВД по месту жительства, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия его жизни.
При таких обстоятельствах, учитывая совершение преступления небольшой тяжести, признание вины, имущественное положение, наличие постоянного места работы и дохода, мировой судья для достижения целей наказания считает возможным назначить Шлякову Н.Г. наказание в виде штрафа.
В силу положений ч. 3 ст. 81 УПК РФ вещественные доказательство – денежные средства в сумме 3000 рублей, изъятые в ходе осмотра места происшествия, следует конфисковать, инструкцию по монтажу накладки на руль, СD-диск с видеозаписью, следует хранить при уголовном деле.

В соответствии со ст. 316 УПК РФ процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, мировой судья
приговорил:

Признать Шлякова Николая Геннадьевича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.
Мера пресечения в отношении Шлякова Н.Г. не избиралась.
Вещественные доказательства по делу: 1) инструкцию по монтажу накладки на руль, хранящуюся при уголовном деле, - хранить при уголовном деле;
2) денежные средства в сумме 3000 рублей (1 купюра номиналом 2000 рублей, 1 купюра номиналом 500 рублей, 5 купюр номиналом по 100 рублей), хранящиеся при уголовном деле, – конфисковать;
3) СD-диск с видеозаписью, хранящийся при деле, – хранить при уголовном деле. 
В соответствии со ст. 316 УПК РФ освободить Шлякова Н.Г. от уплаты процессуальных издержек по уголовному делу.  

Гражданский иск по делу не заявлен. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Югорский районный суд ХМАО – Югры через мирового судью судебного участка № 1 Югорского судебного района ХМАО-Югры в течение 15 суток со дня его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе  ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику.
В силу ст. 317 УПК РФ приговор, постановленный в соответствии со ст. 316 УПК РФ, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному п. 1 ст. 389.15 УПК РФ. 

Мировой судья 
судебного участка №1 

       
      

 
 
             Е.Н. Конякин
