П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

11 июля 2019 года  




 
                          г.п. Игрим

Мировой судья судебного участка № 2 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 1 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сафин Р.Ф., с участием государственного обвинителя– заместителя прокурора Березовского района Кагарманова Д.В., защитника - адвоката коллегии адвокатов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Каримова Р.М., представившего удостоверение *,  при секретаре судебного заседания Рубцовой И.В., рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела *в отношении:

Айдаркина Дмитрия Юрьевича, ***, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:

26 апреля 2019 года, в период времени с 19 часов 00 минут до 19 часов 26 минут, Айдаркин Д.Ю. находился в состоянии алкогольного опьянения, в детской комнате дома * где действуя умышленно, на почве личной неприязни к несовершеннолетнему * с целью устрашения последнего, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, обхватил и сдавил двумя руками шею *., при этом высказал в адрес последнего слова угрозы убийством, а именно «Я убью тебя!», после чего в продолжение своего преступного умысла, не менее трех раз схватил * за ворот одежды и бросил на пол, причинив последнему физическую боль.

В результате своих противоправных действий Айдаркин Д.Ю. причинил * телесное повреждение в виде кровоподтека на правой боковой поверхности шеи в верхней трети, которое согласно заключению эксперта * по степени тяжести причиненного вреда здоровью, относится к не причинившим вреда здоровью. Учитывая сложившиеся обстоятельства и действия Айдаркина Д.Ю., угрозу убийством в свой адрес * воспринял реально, так как имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

В судебном заседании подсудимый Айдаркин Д.Ю. пояснил, что обстоятельства, описанные в обвинительном акте, указаны правильно, вину в совершении преступления он признал полностью, в содеянном раскаялся, при ознакомлении с материалами уголовного дела, после консультации с адвокатом, в связи с согласием с предъявленным обвинением он добровольно заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке, и постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. В настоящем судебном заседании, после консультации с адвокатом Каримовым Р.М. он также поддерживает ранее заявленное им ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны. 

Защитник подсудимого адвокат Каримов Р.М. поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке.

Государственный обвинитель заместитель прокурора Березовского района Кагарманов Д.В. дал согласие на рассмотрение дела в порядке главы 40 УПК РФ без судебного разбирательства.

В судебное заседание несовершеннолетний потерпевший * и его законный представитель * не явились, о дне и месте судебного заседания извещены должным образом, суду предоставили заявление о рассмотрении дела в свое отсутствие, не возражают на рассмотрение уголовного дела в особом порядке.
На основании ч. 2 ст. 249 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации при неявке потерпевшего суд рассматривает уголовное дело в его отсутствие, за исключением случаев, когда явка признана судом обязательной.

Выслушав подсудимого, исследовав материалы дела, суд считает, что имеются все основания для постановления приговора в отношении Айдаркина Д.Ю. без проведения судебного разбирательства.

Согласно ст. 314 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации обвиняемый вправе при наличии согласия государственного или частного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которые, предусмотренное Уголовным кодексом Российской Федерации, не превышает 10 лет лишения свободы.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи, с чем имеются основания для вынесения обвинительного приговора. 

Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Айдаркина Д.Ю. по ч. 1 ст.119 УК РФ - как угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому Айдаркину Д.Ю.  в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ мировой судья признает наличие малолетних детей у виновного.  
В соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому Айдаркину Д.Ю., мировой судья признает  раскаяние подсудимого в содеянном.

Обстоятельством отягчающим наказание подсудимому Айдаркину Д.Ю.  в соответствии с п. «з» ч. 1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации мировым судьей признается совершение преступления в отношении малолетнего.
В соответствии с  ч. 1.1 ст.63 УК РФ, мировой судья признает обстоятельством отягчающим наказание подсудимому Айдаркину Д.Ю., совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.

Как следует из предъявленного Айдаркину Д.Ю.  обвинения, с которым он согласился, преступление им совершено в состоянии алкогольного опьянения. В судебном заседании Айдаркин Д.Ю. подтвердил, что в момент совершения преступления, он находился в состоянии опьянения вызванного употреблением алкоголя что, по его мнению, способствовало совершению им преступления. 

Нахождение Айдаркина Д.Ю. при совершении преступления в состоянии алкогольного опьянения в соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 225 УПК РФ указано в обвинительном акте как обстоятельство, имеющее значение для уголовного дела. Данное обстоятельство Айдаркиным Д.Ю. не отрицалось и нашло свое подтверждение в ходе судебного заседания.

В связи с этим, мировой судья приходит к выводу, что нахождение Айдаркина Д.Ю. в состоянии алкогольного опьянения способствовало совершению им преступления, в связи с чем данное обстоятельство в соответствии с частью 1.1 статьи 63 УК РФ должно быть признано отягчающим наказание. 

При назначении наказания Айдаркину Д.Ю. мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства его совершения, характер и размер причиненного вреда,  личность виновного. Айдаркин Д.Ю. не судим, по месту жительства участковым уполномоченным полиции ОМВД России по Березовскому району характеризуется посредственно, к административной ответственности не привлекался, на учете у врача психиатра-нарколога и врача психиатра не состоит, в содеянном глубоко раскаялся. 

Согласно ст.6 УК РФ наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.

Определяя вид наказания подсудимому, руководствуясь целями и задачами наказания, учитывая, что в соответствии со ст. 6, ч. 2 ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, влияние наказания на исправление осужденного, исходя из тяжести им содеянного, а также то, что подсудимый совершил преступление, относящееся к категории небольшой тяжести, вину признал в полном объеме, учитывая наличие обстоятельств смягчающих и отягчающих наказание, с учетом мнения государственного обвинителя, стороны защиты, мировой судья полагает, что ему следует назначить наказание в пределах санкции ч. 1 ст. 119 УК РФ в виде обязательных работ. Мировой судья полагает, что данный вид наказания будет достаточным для достижения целей наказания.

В связи с назначением обязательных работ, отсутствуют основания для применения ст. 53.1 УК РФ, ч. 1 и ч. 5 ст. 62 УК РФ, ст. 73 УК РФ.

Каких-либо исключительных обстоятельств, которые бы существенно уменьшали степень общественной опасности совершенного преступления, связанных с целями и мотивами преступления, поведением подсудимого во время и после совершения преступления, позволяющих применить при назначении наказания положения ст. 64 УК РФ, мировой судья не усматривает.

Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется, так как инкриминируемое преступление в силу закона относится к категории небольшой тяжести. 

Оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого от назначенного наказания суд не усматривает. 

Процессуальные издержки, которые необходимо выплатить адвокату участвовавшему в уголовном деле, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета, согласно п. 10 ст. 316 УПК РФ. 

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.307, 308, 309 и 316 УПК РФ суд,

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Айдаркина Дмитрия Юрьевича виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 200 (двести) часов. 

Меру процессуального принуждения обязательство о явке в отношении Айдаркина Дмитрия Юрьевича – отменить.
Процессуальные издержки по делу в виде оплаты вознаграждения адвокату возместить за счет средств федерального бюджета. 
Вещественных доказательств по делу не имеется. 

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Березовский районный суд ХМАО-Югры в течение 10 суток со дня провозглашения, через мирового судью судебного участка № 1 Березовского  судебного района ХМАО-Югры, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. 

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем он должен указать в апелляционной жалобе.

В случае принесения апелляционных представлений или жалоб затрагивающих интересы осужденного, он праве в течении 10 суток со дня вручения ему копии представления или жалобы, подать свои письменные возражения и письменные ходатайства о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.  

Мировой судья                     

Судебного участка № 2

Березовского судебного района

                                                          Р.Ф. Сафин

