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                                                                                               Дело № 1-35-2108/2024     
86MS0048-01-2024-008898-50                                                                                             
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
 г. Нижневартовск                                                                    07 октября 2024 года
 Мировой судья судебного участка № 5 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Т.А. Лаптева, исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 8 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,
 при секретаре Прасиной Н.А.,

        с участием государственного обвинителя прокуратуры г. Нижневартовска помощника прокурора ФИО1,

        подсудимого Курганского Г.П.,

защитника-адвоката ФИО2, представившей удостоверение № ***, выданное 22.11.2022 и ордер № *** от 07 октября 2024 года,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
       Курганского Георгия Петровича, *** года рождения, уроженца ***, гражданина Российской Федерации, холостого, детей не имеющего, ***, неработающего, военнообязанного, проживающего без регистрации по адресу: ***, ранее не судимого,
       обвиняемого в совершении   преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
Курганский Георгий Петрович 24.07.2024 в период времени с 18 часов 56 минут до 20 часов 00 минут, находясь в помещении магазина «Спортмастер», расположенного в МФК «Грин парк» по адресу: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск ул. Ленина, д. 8, где реализация товара осуществляется по системе самообслуживания, имея умысел на хищение чужого имущества и реализуя его, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает и не может воспрепятствовать его преступным намерениям, осознавая незаконность и противоправность своих действий, тайно, из корыстных побуждений, находясь в примерочной указанного магазина, похитил одну мужскую куртку ветрозащитную для бега чёрную, р.46, закупочной стоимостью 3 332 рубля 50 копеек, один джемпер мужской чёрный р. 48-50, закупочной стоимостью 3 749 рублей 17 копеек, одни шорты для тренинга мужские серые, р. 48-50, закупочной стоимостью 1 915 рублей 83 копеек, одну рубашку мужскую коричневую, р. 50, закупочной стоимостью 2 499 рублей 17 копеек, одни кеды мужские CASPER 3.0 М Men's sneakers, черный/синий, р.41.5. закупочной стоимостью 4 665 рублей 83 копейки, а всего имущества на общую сумму 16 162 рубля 50 копеек, принадлежащие ООО «Спортмастер», которые спрятал в рюкзак, принадлежащий ему, после чего покинул помещение магазина, не произведя оплаты за похищенный товар и впоследствии распорядился им по своему усмотрению.

Своими преступными действиями Курганский Г.П. причинил ООО «Спортмастер» материальный ущерб на сумму 16 162 рубля 50 копеек.

Курганский Г.П. в ходе дознания при ознакомлении с материалами уголовного дела заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства в порядке особого производства.
В судебном заседании подсудимый Курганский Г.П. подтвердил, что с предъявленным обвинением в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, согласен. После консультации с защитником добровольно заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Последствия постановления приговора без судебного разбирательства осознает, на ходатайстве настаивает. 
От представителя потерпевшего ФИО3. до судебного заседания поступило ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства в её отсутствие. 
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и считает необходимым постановить приговор без проведения судебного разбирательства, при этом государственный обвинитель не возражал против удовлетворения заявленного ходатайства. Защитник также поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства.

Наказание за совершенное Курганским Г.П. преступление не превышает пяти  лет лишения свободы.

Мировой судья действия подсудимого Курганского Г.П. квалифицирует по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Требования главы 40 Уголовно-процессуального кодекса РФ соблюдены, оснований для прекращения уголовного дела или освобождения от наказания не имеется. Оснований для применения ст. 64 УК РФ мировой судья не усматривает.

         При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, а также данные о личности виновного, характеризующегося УУП ОУУП и ПДН ОП-2 УМВД России по г. Нижневартовску по месту жительства положительно, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоящего, впервые совершившего преступление небольшой тяжести. 
К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимому, в соответствии с положениями ч. 2 ст. 61 УК РФ мировой судья относит раскаяние в содеянном, выразившееся в признании вины.  

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому в соответствии со статьей 63 УК РФ, мировым судьей не установлено.  
Учитывая личность подсудимого, тяжесть совершенного преступления, наличие обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, положения ч. 2 ст. 43 УК РФ о том, что наказание применяется в целях восстановлении социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом материального положения и требований ст. 316 УПК РФ мировой судья считает возможным назначить Курганскому Г.П. наказание в виде штрафа, что в целом будет способствовать задачам и целям уголовного наказания, соизмеримым принципом разумности, объективности и целесообразности. 

       Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, взысканию с Курганского Г.П. не подлежат.
Вещественные доказательства следует разрешить в порядке ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
        Руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Курганского Георгия Петровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 8 000 (восьми тысяч) рублей. 
Штраф подлежит уплате в течение 60 дней со дня вступления приговора в законную силу по следующим реквизитам: 

Взыскатель: Российская Федерация
Получатель: УФК по ХМАО-Югре (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре) ИНН 8601010390, КПП 860101001, Единый казначейский расчетный счет 40102810245370000007, Банк РКЦ Ханты-Мансийск//УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре г. Ханты-Мансийск, БИК 007162163, номер казначейского счета 03100643000000018700, л/ 04871342940, ОКТМО 71875000, КБК 18811603121010000140, УИН: 18858624070480384590, уникальный код уголовного дела: 12401711024038459.
Вещественные доказательства по делу после вступления приговора в законную силу:
- диск с видеозаписью событий от 24.07.2024 хранить при материалах настоящего уголовного дела.

Меру пресечения - подписку о невыезде и надлежащем поведении Курганскому Георгию Петровичу до вступления приговора в законную силу оставить без изменения. 
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский городской суд Ханты - Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации через мирового судью судебного участка № 8.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручать осуществление защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 

Мировой судья                                                                                Т.А. Лаптева

