П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

05 апреля 2017  года                                                                             г.п. Игрим

Мировой судья судебного участка № 2 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  Матвеева Ж.Ю., с участием государственного обвинителя – заместителя прокурора Березовского района Кагарманова Д.В., защитника - адвоката Каримова Р.М., представившего удостоверение №** от ** года и ордер №**  от 05.04.2017 года, при секретаре судебного заседания Ломакиной Л.С., рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела № 1-36-0302/2017 по обвинению: 

Яцкова В.А., ** года рождения, уроженца **, гражданина **, имеющего ** образование, работающего **, **, имеющего на иждивении **, **, зарегистрированного по адресу: **, не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  ст. 319 УК РФ.

У С Т А Н О В И Л:

06.02.2017, около 17 часов 55 минут, Яцков В.А., находясь в состоянии алкогольного опьянения, в салоне служебного автомобиля участкового уполномоченного полиции отделения полиции №1 ОМВД России по Березовскому району марки «В», государственный регистрационный знак **регион, находящегося у дома №** микрорайона №** поселка Приполярный, Березовского района, Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, выражая свое недовольство законными действиями участкового уполномоченного полиции группы участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отделения полиции №1 ОМВД России по Березовскому району, старшего лейтенанта полиции Чернобровкина М.А., назначенного на указанную должность приказом №** и.о. начальника ОМВД России по Березовскому району, наделенному в соответствии с ФЗ «О полиции» №3-Ф3 от 07.02.2011 и должностной инструкцией правами и обязанностями, связанными с профилактикой, выявлением и пресечением преступлений и административных правонарушений, и находящемуся на службе, осознавая, что Чернобровкин М.А. находится при исполнении своих должностных обязанностей по охране общественного порядка, одет в форменное обмундирование сотрудника полиции, публично, в присутствии гражданских лиц К. А.В. и П.А.В., не имеющих отношения к органам власти, действуя с прямым умыслом, направленным на оскорбление представителя власти - Чернобровкина М.А. при исполнении им своих должностных обязанностей, осознавая общественно-опасный характер своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения установленного порядка управления и, желая их наступления, в неприличной форме, с целью унижения чести и достоинства представителя власти, высказал нецензурные бранные и иные оскорбительные персонифицированные выражения в адрес представителя власти Чернобровкина М.А., находящегося при исполнении им своих должностных обязанностей, чем оскорбил последнего, унизив в неприличной форме его честь и достоинство как представителя власти и подорвав его авторитет, как сотрудника правоохранительных органов.
Он же, 06.02.2017, около 18 часов 25 минут, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в помещении участкового пункта полиции ОМВД России по Березовскому району в поселке Приполярный, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Березовский район, поселок Приполярный, микрорайон №1, дом №6 «А», действуя в продолжение своего преступного умысла, направленного на оскорбление Чернобровкина М.А. как представителя власти, выражая свое недовольство законными действиями участкового уполномоченного полиции группы участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отделения полиции №1 ОМВД России по Березовскому району, старшего лейтенанта полиции Чернобровкина М.А., назначенного на указанную должность приказом №**и.о. начальника ОМВД России по Березовскому району, наделенному в соответствии с ФЗ «О полиции» №3-Ф3 от 07.02.2011 и должностной инструкцией правами и обязанностями, связанными с профилактикой, выявлением и пресечением преступлений и административных правонарушений, и находящемуся на службе, осознавая, что Чернобровкин М.А. находится при исполнении своих должностных обязанностей по охране общественного порядка, одет в форменное обмундирование сотрудника полиции, публично, в присутствии гражданских лиц К.А.В. и П.А.В., не имеющих отношения к органам власти, действуя с прямым умыслом, направленным на оскорбление представителя власти - Чернобровкина М.А. при исполнении им своих должностных обязанностей, осознавая общественно-опасный характер своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения установленного порядка управления и, желая их наступления, в неприличной форме, с целью унижения чести и достоинства представителя власти, высказал нецензурные бранные и иные оскорбительные персонифицированные выражения в адрес представителя власти Чернобровкина М.А., находящегося при исполнении им своих должностных обязанностей, чем оскорбил последнего, унизив в неприличной форме его честь и достоинство как представителя власти и подорвав его авторитет, как сотрудника правоохранительных органов.
В судебном заседании подсудимый Яцков В.А. вину в предъявленном обвинении признал полностью, в содеянном раскаялся. Подтвердил ранее заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, указав, что заявление им сделано добровольно после консультации с адвокатом. Пояснил, что обстоятельства, изложенные в обвинительном заключении, указаны правильно. Подтвердил факт совершения преступления в состоянии алкогольного опьянения. В настоящем судебном заседании, после консультации с адвокатом Каримовым Р.М. он также поддерживает ранее заявленное им ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства ему понятны. 

Защитник подсудимого адвокат Каримова Р.М. поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке.

Государственный обвинитель заместитель прокурора Березовского района Кагарманов Д.В. дал согласие на рассмотрение дела в порядке главы 40 УПК РФ без судебного разбирательства.

Потерпевший Чернобровки М.А. представил в суд заявление с просьбой рассмотреть дело в его отсутствие, в заявлении указал, что согласен на рассмотрение дела в особом порядке.

Суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи, с чем имеются основания для вынесения обвинительного приговора. 

Суд квалифицирует действия Яцкова В.А. по факту оскорбления сотрудника полиции по  ст.319  УК РФ, как оскорбление представителя власти, то есть публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
При определении размера и вида наказания подсудимому Яцкову В.А. суд принял во внимание характер и степень общественной опасности содеянного – совершил преступление небольшой тяжести, а так же личность подсудимого: на момент совершения преступления судимости не имел, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, по месту работы характеризуется положительно, на учете у врача нарколога, психиатра и в противотуберкулезном диспансере не состоит.

Обстоятельством, смягчающим наказание Яцкову В.А. в соответствии с п. «г» ч.1 ст.61 УК РФ, суд признает наличие малолетних детей у виновного. 
Учитывая, что подсудимый совершил преступление в состоянии алкогольного опьянения, что следует из акта медицинского освидетельствования (Т.1 л.д.21, Т.2 л.д.246-248), подсудимый подтвердил данный факт в ходе судебного заседания, сославшись на то, что именно распитие спиртных напитков сняло внутренний контроль за его поведением, суд, в соответствии с ч.1.1 ст. 63 УК РФ,  отягчающим наказание Яцкову В.А. обстоятельством признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. 

Совершенное преступление в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести, поэтому у суда не имеется оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую.

Таким образом, с учетом тяжести совершенного преступления, личности виновного, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, суд считает необходимым назначить наказание, не связанное с реальным лишением свободы, в виде штрафа. 

Оснований для применения ст.64 УК РФ суд не усматривает.
По делу понесены судебные издержки в виде выплаты адвокату вознаграждения на стадии суда. В соответствии с п. 10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки взысканию с подсудимого не подлежат, в связи с чем, они должны быть возмещены за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 314-316  УПК РФ, суд

П Р И Г О В О Р И Л:

Яцкова  В.А., ** года рождения  признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319  УК РФ,  назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10000 (десяти тысяч) рублей. 

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении Яцкова В.А.  до вступления приговора в законную силу оставить прежней. 
Вещественное доказательство по делу – CD диск хранить в материалах  уголовного дела. 
Гражданский иск по делу не заявлен. 
Процессуальные издержки по делу в виде оплаты вознаграждения адвокату возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Березовский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры через мирового судью судебного участка №2  Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение десяти суток со дня постановления приговора.

Приговор, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, несоответствия выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Приговор  изготовлен на компьютере.

Мировой судья                          подпись                                        Ж.Ю. Матвеева

