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Дело №1-36-2102/2024
УИД 86MS0042-01-2024-004112-79

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

г. Нижневартовск							18 сентября 2024 года

Мировой судья судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Трифонова Л.И.,
при секретаре Уденеевой Л.Ф,     
с участием государственного обвинителя – заместителя прокурора г. Нижневартовска Дроздецкого А.С.,   
подсудимой Назиржановой М.Н., 
защитника – адвоката Камаловой И.Р., представившей удостоверение №1577 и ордер №3482 от 16.09.2024 года,   
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении   Назиржановой Матлюбы Нурдинбаевны, родившейся … года в …, гражданки Российской Федерации, имеющей среднее образование, замужней, имеющей четверых несовершеннолетних детей, неработающей, невоеннообязанной, проживающей по адресу: …, не судимой, 
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ,  

УСТАНОВИЛ:
Назиржанова М.Н., 13.02.2024 года действуя умышленно, противоправно, из иной личной заинтересованности, в нарушение законодательства Российской Федерации в частности: статьи 2 Федерального Закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», в соответствии с которой иностранный гражданин и лицо без гражданства считаются находящимися в России законно, если у него имеются действительные вид на жительство, разрешение на временное проживание, виза или иные предусмотренные законом или международным договором РФ документы, подтверждающие их право на пребывание (проживание) в стране;
· части 1 статьи 20 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», в соответствии с которой иностранный гражданин в случае нахождения в месте пребывания обязан встать на учет по месту пребывания в порядке и на условиях, которые установлены в соответствии с настоящим Федеральным законом или международным договором Российской Федерации;
· статьи 21 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ, в соответствии с которой основанием для учета по месту пребывания является временное фактическое нахождение иностранного гражданина в месте, не являющемся его местом жительства, либо отсутствие у указанного иностранного гражданина места жительства; учет по месту пребывания включает в себя фиксацию сведений о нахождении иностранного гражданина в месте пребывания в учетных документах органа, осуществляющего учет, и в государственной информационной системе миграционного учета;
· статьи 22 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ, в соответствии с которой установлен порядок постановки иностранных граждан на учет по месту пребывания, согласно которому постановка на учет по месту пребывания осуществляется при получении органом миграционного учета уведомлений об их прибытии в место пребывания. Для этого иностранный гражданин по прибытии предъявляет принимающей стороне документ, удостоверяющий его личность, а также миграционную карту. После направления принимающей стороной уведомления о его прибытии в место пребывания получает от нее отрывную часть бланка указанного уведомления;
· пункта 20 Постановления Правительства РФ от 15.01.2007г. № 9 «О порядке осуществления миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», в соответствии с которой иностранные граждане, временно пребывающие в Российской Федерации, а равно постоянно или временно проживающие в Российской Федерации, при нахождении в месте пребывания, не являющимся их местом жительства, обязаны встать на учет по месту пребывания, за исключением случаев, предусмотренных ч. 6 ст. 20 Закона о миграционном учете;
· пункта 25 Постановления Правительства РФ от 15.01.2007 года № 9 «О порядке осуществления миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства Российской Федерации», в соответствии с которым принимающая сторона свое согласие на временное нахождение у нее иностранного гражданина выражает подписью на оборотной стороне уведомления о прибытии, а для организации, принимающей иностранного гражданина, такая подпись скрепляется печатью указанной организации,
достоверно зная правила и порядок осуществления миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации, организовала фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, а именно в принадлежащей ей жилой квартире, расположенной по адресу: …, умышленно, не имея намерений предоставить иностранным гражданам данное жилое помещение для фактического проживания (пребывания), а также без намерения самих иностранных граждан фактически проживать (пребывать) в этом помещении, организовала фиктивное пребывание на территории Российской Федерации 7 иностранных граждан.
В результате преступных действий Назиржановой М.Н. в вышеуказанном жилом помещении, органами ОВМ УМВД России по гор. Нижневартовску, расположенного по адресу: ХМАО-Югра гор. Нижневартовск, ул. Мира, д. 23а, были фиктивно поставлены на миграционный учет по месту пребывания 7 иностранных граждан, а именно:
1) ФИО1, … года рождения, гражданин Республики Кыргызстан, срок временного пребывания с 13.02.2024 по 09.05.2024;
2) ФИО2, … года рождения, гражданка Республики Кыргызстан, срок временного пребывания с 13.02.2024 по 09.05.2024;
3) ФИО3, … года рождения, гражданин Республики Кыргызстан, срок временного пребывания с 13.02.2024 по 09.05.2024;
4) ФИО4, … года рождения, гражданка Республики Кыргызстан, срок временного пребывания с 13.02.2024 по 09.05.2024;
5) ФИО5 … года рождения, гражзаша Республики Кыргызстан, срок временного пребывания с 13.02.2024 по 09.05.2024;
6) ФИО6, … года рождения, гражданка Республики Кыргызстан, срок временного пребывания с 13.02.2024 по 09.05.2024;
7) ФИО7, … года рождения, гражданин Республики Кыргызстан, срок временного пребывания с 13.02.2024 по 09.05.2024,
путем собственноручного заполнения бланков уведомлений о прибытии иностранных граждан в место пребывания, в которых указывала фиктивные, неверные данные о месте их якобы временного пребывания и (или) проживания на территории Российской Федерации по адресу: … и предоставления указанных документов с заведомо ложными сведениями о пребывании и месте жительства указанных лиц в отдел по вопросам миграции УМВД России по гор. Нижневартовску (далее по тексту ОВМ), расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ул. Мира, д. 23а, своими действиями Назиржанова М.Н. при постановке на миграционный учет иностранных граждан, указывая в бланках уведомлений о прибытии иностранных граждан в место пребывания несоответствующие действительности сведения о месте их пребывания и проживания по адресу: …, незаконно, фиктивно поставила иностранных граждан на миграционный учет, поскольку по данному адресу вышеуказанные иностранные граждане проживать не собирались и не проживали. На основании представленных Назиржановой М.Н. бланков уведомлений о прибытии иностранных граждан в место пребывания, с внесенными в них фиктивными, заведомо ложными сведениями о месте проживания иностранных граждан, сотрудниками миграционного учета иностранных граждан ОВМ были внесены соответствующие сведения в регистрационные журналы и в базу данных, тем самым поставлены на учет. Совершив указанные действия, Назиржанова М.Н. осуществила фиктивную постановку вышеуказанных 7 иностранных граждан, по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, без намерения предоставить данное жилое помещение для пребывания (проживания) указанным лицам.
В ходе ознакомления с материалами уголовного дела, в присутствии защитника, Назиржанова М.Н. заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
При разрешении заявленного Назиржановой М.Н. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного ей обвинения, подсудимая пояснила, что с предъявленным обвинением согласна, вину признает полностью, поддерживает ходатайство, которое заявлено ею добровольно, после консультации с защитником, характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.
Защитник Назиржановой М.Н. адвокат Камалова И.Р. поддержала ходатайство подсудимой о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.
Государственный обвинитель не возражал против удовлетворения, заявленного подсудимой ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.  
На основании изложенного судья установил, что условия применения особого порядка судебного разбирательства соблюдены, предъявленное подсудимой обвинение, с которым она согласилась, обоснованно и подтверждается собранными доказательствами, соответственно, в отношении Назиржановой М.Н. может быть постановлен обвинительный приговор в порядке главы 40 УПК РФ. 
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимая, предъявлено ей обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и квалифицирует ее действия по ст. 322.3 УК РФ – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
В судебном заседании защитником подсудимой было заявлено ходатайство о прекращении уголовного дела и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.
В соответствии со ст. 25.1 УПК РФ суд по собственной инициативе, в случаях, предусмотренных статьей 76.2 УК РФ, вправе прекратить уголовное дело или уголовное преследование в отношении лица, подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, если это лицо возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред, и назначить данному лицу меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.
В силу ст. 76.2 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в случае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред.
По смыслу закона прекращение уголовного дела с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа даже при наличии всех указанных условий не обязанность, а право суда.
Предусмотренное статьей 76.2 УК РФ и статьей 25.1 УПК РФ полномочие суда отказать в прекращении уголовного дела направлено на достижение конституционно значимых целей дифференциации уголовной ответственности и наказания, усиления их исправительного воздействия, предупреждения новых преступлений и тем самым - защиты личности, общества и государства от преступных посягательств.
Согласно материалам дела Назиржанова М.Н. обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации. 
Под заглаживанием вреда для целей ст. 76 УК РФ следует понимать возмещение ущерба, а также иные меры, направленные на восстановление нарушенных в результате преступления прав и законных интересов потерпевшего. 
Условие возмещение ущерба может быть применено только к тем предусмотренным особенной частью УК РФ преступным действиям или бездействиям, по которым имеется потерпевший, то есть физическое лицо, которому преступлением причинен физический, имущественный, моральный вред или юридическое лицо, в случае причинения вреда его имуществу или деловой репутации.
Вред наносится любым преступлением, независимо от того нанесен или нет ущерб конкретному физическому или юридическому лицу. Вред может наноситься общественным отношениям, производить негативные изменения в социальной деятельности, нарушать упорядоченность системы общественных отношений, деформировать и вносить элементы дезорганизации в сложившийся правопорядок.
Тем самым в качестве условия освобождения лица от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа законом определено полное возмещение этим лицом ущерба или заглаживание иным образом вреда, причиненного преступлением.
Различные уголовно наказуемые деяния влекут наступление разного по своему характеру вреда, поэтому предусмотренные ст. 76.2 УК РФ действия, направленные на заглаживание такого вреда, не могут быть одинаковыми во всех случаях, а определяются в зависимости от особенностей конкретного деяния. С учетом этого суд в каждом конкретном случае должен решить, достаточны ли конкретные действия, предпринятые лицом для возмещения ущерба или иного заглаживания причиненного преступлением вреда, позволяющие суду прекратить уголовное дело и уголовное преследование.
В соответствии с разъяснениями, содержащимися в постановлении Пленума Верховного Суда РФ от 27 июня 2013 года N 19 "О применении судами законодательства, регламентирующего основания и порядок освобождения от уголовной ответственности", вред, причиненный преступлением, может быть возмещен в любой форме, позволяющей компенсировать негативные изменения, причиненные преступлением охраняемым уголовным законом общественным отношениям.
Освобождая лицо от уголовной ответственности, суд приходит к выводу о снижении общественной опасности содеянного. Применяя нормы о судебном штрафе, следует проявлять особый подход в случаях совершения преступлений в сфере порядка управления, посягающих на основы государственной власти, подрывающих авторитет государственных органов, деформирующих правосознание граждан.
С учетом вышеизложенного мировой судья не находит правовых оснований для прекращения уголовного дела или уголовного преследования в отношении Назиржановой М.Н. с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, поскольку данное право является факультативным, а не обязательным. Совершение впервые преступления небольшой тяжести, положительные характеристики не являются безусловным основанием для применения данной меры правового воздействия.
При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, отношение подсудимой к содеянному, данные, характеризующие личность подсудимой, в том числе обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной. 
Участковым уполномоченным ОП №2 УМВД РФ по г. Нижневартовску по месту жительства Назиржанова М.Н. характеризуется удовлетворительно. За период проживания со стороны соседей жалоб не поступало, судимостей не имеет, к административной ответственности не привлекалась. На профилактическом учете в ОУУП и ПДН УМВД РФ по г. Нижневартовску не состоит.
Согласно справке БУ ХМАО-Югры «Нижневартовская психоневрологическая больница», Назиржанова М.Н. у врача нарколога и врача психиатра не наблюдается. 
В соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61, ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса РФ к обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимой, мировой судья относит наличие на иждивении малолетних детей у виновной, раскаяние в содеянном, поскольку при рассмотрении данного уголовного дела подсудимая полностью признала свою вину в инкриминируемом ей преступлении, ранее заявила ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, что, по мнению мирового судьи, свидетельствует о ее раскаянии в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, в соответствии со ст. 63 УК РФ, мировым судьей не установлено. 
Оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, не имеется. 
Основания для постановления приговора без назначения наказания или освобождения от наказания мировым судьей не установлены.
 Оснований для применения положений ст. 64 УК РФ не имеется.
Учитывая личность подсудимой, наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, положения ч. 2 ст. 43 УК РФ о том, что наказание применяется в целях восстановлении социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений, с учетом требований ч. 5 ст. 62 УК РФ, ст. 316 УПК РФ, мировой судья считает возможным назначить подсудимой наказание в виде штрафа, что, по мнению мирового судьи, приведет к достижению целей наказания.
Согласно ч. 3 ст. 46 УК РФ размер штрафа назначается судом с учетом тяжести совершенного преступления и имущественного положения осужденной и ее семьи, а также с учетом возможности получения осужденной заработной платы или иного дохода. С учетом тех же обстоятельств, суд может назначить штраф с рассрочкой выплаты определенными частями на срок до пяти лет.
Учитывая имущественное положение подсудимой Назиржановой М.Н., которая не работает, имеет на иждивении четверых несовершеннолетних детей, выплачивает ипотечный кредит, судья приходит к выводу, что Назиржанова М.Н. не имеет реальной возможности единовременно уплатить штраф, немедленная уплата суммы штрафа для нее является невозможной, в связи с чем, считает необходимым рассрочить уплату штрафа равными частями на срок три года.
Вопрос о вещественных доказательствах разрешить в порядке ст. 81 УПК РФ.
Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, взысканию с Назиржановой М.Н. не подлежат.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК РФ, мировой судья,



ПРИГОВОРИЛ:
Признать Назиржанову Матлюбу Нурдинбаевну виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ, и назначить наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей.
В соответствии с ч. 3 ст. 46 УК РФ, предоставить Назиржановой М.Н. рассрочку выплаты штрафа в размере 100 000 рублей сроком на 3 года со дня вступления приговора в законную силу, ежемесячными платежами до 30 числа каждого месяца по 2 777 рублей, последний платеж – 2 805 рублей. 
Реквизиты для оплаты штрафа: Взыскатель: Российская Федерация. Получатель: УФК по ХМАО - Югре (УМВД России по ХМАО - Югре), ИНН 8601010390, КПП 860101001, ОКТМО 71875000. Банк: РКЦ Ханты-Мансийск//УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре г. Ханты-Мансийск, БИК 007162163, ЕКС № 03100643000000018700, лицевой счет № 04871342940, КБК 188 116 03132 01 0000 140 «Денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, и в возмещение ущерба имуществу, зачисляемые в федеральный бюджет», единый уникальный номер уголовного дела: 12401711022038261, уникальный идентификационный номер: 18858624050480382613.
Меру процессуального принуждения Назиржановой Матлюбе Нурдинбаевне в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, отменить после вступления приговора суда в законную силу.
Вещественные доказательства по делу: пакеты документов о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, в отношении семи иностранных граждан, находящиеся на ответственном хранении у свидетеля ФИО8. - оставить в распоряжении ответственного лица ОВМ УМВД России по городу Нижневартовску, а их копии хранить в материалах уголовного дела. 
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, через мирового судью судебного участка № 2.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

…
Мировой судья 							         Л.И. Трифонова


