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УИД 86MS0069-01-2024-005784-34

П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

город Сургут                                                                       1 июля 2024 года    
Мировой судья судебного участка № 14 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Долгов В.П., с участием: государственного обвинителя помощника прокурора г.Сургута Шелест Ю.О., подсудимой Ахмадовой З.П., защитника-адвоката Гаджиханова Р.М., при секретаре Жамаловой А.И.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства материалы уголовного дела в отношении:
АХМАДОВОЙ Зульфии Пачпалиевны, <<***>>,
мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении,
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст.322.2 УК РФ,

У С Т А Н О В И Л:
Ахмадова Зульфия Пачпалиевна, являясь гражданской Российской Федерации, а также собственником участка с кадастровым номером <<***>>, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, обладая информацией об условиях и порядке оформления в органах миграционного контроля регистрации по месту жительства, обладая единым умыслом, направленным на осуществление массовой фиктивной регистрации граждан Российской Федерации по месту жительства в Российской Федерации, не имея намерений в последующем предоставить вышеуказанное жилое помещение для фактического проживания зарегистрированных лиц, осознавая противоправный характер своих действий, из иной личной заинтересованности, в нарушение требования статьи 3 Закона Российской Федерации от 25.06.1993 № 5242-1 «О праве граждан на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации», Постановления Правительства Российской Федерации от 17.07.1995 № 713 «Об утверждении Правил регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации и перечня лиц, ответственных за прием и передачу в органы регистрационного учета документов для регистрации и снятия с регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации», в период времени с 4 июня 2022 года до 27 декабря 2022 года осуществила фиктивную регистрацию по месту пребывания и по месту жительства в Российской Федерации двадцать восемь граждан Российской Федерации, а именно:
1.	<<***>>года рождения;
2.	<<***>>года рождения;
3.	<<***>>года рождения;
4.	<<***>>года рождения;
5.	<<***>>года рождения;
6.	<<***>>года рождения;
7.	<<***>>года рождения;
8.	<<***>>  года рождения;
9.	<<***>>года рождения;

10.	<<***>> года рождения;
11.	<<***>>года рождения;
12.	<<***>>года рождения;
13.	<<***>>года рождения;
14.	<<***>>года рождения;
15.	<<***>>года рождения;
16.	<<***>>года рождения;
17.	<<***>>года рождения;
18.	<<***>>года рождения;
19.	<<***>>года рождения;
20.	<<***>> года рождения;
21.	<<***>>года рождения;
22.	<<***>>года рождения;
23.	<<***>>года рождения;
24.	<<***>>года рождения;
25.	<<***>>года рождения;
26.	<<***>>года рождения;
27.	<<***>>года рождения;
28.	<<***>>года рождения без намерения предоставлять последним жилое помещение для проживания по месту жительства и пребывания, а именно по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>. 
Так, 04 июня 2022 года, около 14 часов 00 минут, Ахмадова З.П., находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, Югорский тракт, дом 38, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданина Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту жительства, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, которому в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по улице Профсоюзов, дом 54, города Сургута ХМАО-Югры, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, с 7 июня 2022 года, который до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживал, намерения проживать не имел, жилое помещение собственником ему для проживания не предоставлялось. 
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту жительства в Российской Федерации, 4 июня 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданина Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту жительства, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, которому в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, с 6 июня 2022 года, который до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживал, намерения проживать не имел, жилое помещение собственником ему для проживания не предоставлялось.
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту жительства в Российской Федерации, 15 июня 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданки Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту жительства, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, которой в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, с 16 июня 2022 года, которая до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживала, намерения проживать не имела, жилое помещение собственником ей для проживания не предоставлялось. <<***>>. с 16.06.2022 получила возможность зарегистрировать по месту жительства своих несовершеннолетних детей, которая в последующем с разрешения и согласия Ахмадовои З.П. с 28 июня 2022 года осуществила регистрацию по месту жительства своих несовершеннолетних детей: <<***>> года рождения, <<***>>года рождения, <<***>> года рождения, <<***>> года рождения, <<***>> года рождения, а 17 августа 2022 года <<***>> года рождения в жилом помещении по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, которые так же не имели намерения проживать по месту регистрации. 
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту жительства в Российской Федерации, 24 июня 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении, филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданина Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту жительства, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, которому в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, с 27 июня 2022 года, который до и после регистрации по      вышеуказанному адресу не проживал, намерения проживать не имел, жилое помещение собственником ему для проживания не предоставлялось.
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту жительства в Российской Федерации, 13 июля 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданина Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту жительства, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, которому в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>> по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, с 14 июля 2022 года, который до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживал, намерения проживать не имел, жилое помещение собственником ему для проживания не предоставлялось.
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту жительства в Российской Федерации, 2 августа 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданина Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту жительства, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, которому в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, с 3 августа 2022 года, который до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживал, намерения проживать не имел, жилое помещение собственником ему для проживания не предоставлялось.
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту жительства в Российской Федерации, 4 сентября 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений" в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданки Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту жительства, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, которой в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, с 6 сентября 2022 года, которая до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживала, намерения проживать не имела, жилое помещение собственником ей для проживания не предоставлялось.
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту пребывания в Российской Федерации, 17 сентября 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданки Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту пребывания, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту пребывания гражданина Российской Федерации, которой в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, сроком пребывания с 20.09.2022 по 17.09.2023 года, которая до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживала, намерения проживать не имела, жилое помещение собственником ей для проживания не предоставлялось.
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту жительства в Российской Федерации, 1 октября 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданки Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту жительства, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, которой в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, с 4 октября 2022 года, которая до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживала, намерения проживать не имела, жилое помещение собственником ей для проживания не предоставлялось. <<***>>. с 1 октября 2022 года получила возможность зарегистрировать по месту жительства своих несовершеннолетних детей, и 1 октября 2022 года, с разрешения и согласия Ахмадовой З.П. осуществила регистрацию по месту жительства своих несовершеннолетних детей: <<***>>года рождения; <<***>>года рождения в жилом помещении по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, которые так же не имели намерения проживать по месту регистрации.
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту жительства в Российской Федерации, 14 октября 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданина Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту жительства, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, которому в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий <<***>>, с 17 октября 2022 года, который до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживал, намерения проживать не имел, жилое помещение собственником ему для проживания не предоставлялось.
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту жительства в Российской Федерации, 2 ноября 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданки Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту жительства, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, которой в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, с 03 ноября 2022 года, которая до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживала, намерения проживать не имела, жилое помещение собственником ей для проживания не предоставлялось.
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту жительства в Российской Федерации, 2 ноября 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданина Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту жительства, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, которому в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, с 3 ноября 2022 года, который до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживал, намерения проживать не имел, жилое помещение собственником ему для проживания не предоставлялось. Пирназаров В.Х с 3 ноября 2022 года получил возможность зарегистрировать по месту жительства своих несовершеннолетних детей, и 3 ноября 2022 года, с разрешения и с согласия Ахмадовой З.П. осуществил регистрацию по месту жительства своих несовершеннолетних детей: <<***>> года рождения; <<***>> года рождения в жилом помещении по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, которые так же не имели намерения проживать по месту регистрации.
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту жительства в Российской Федерации, 5 ноября 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданки Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту жительства, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, которой в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, с 7 ноября 2022 года, которая до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживала, намерения проживать не имела, жилое помещение собственником ей для проживания не предоставлялось.
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту жительства в Российской Федерации, 3 декабря 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданки Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту жительства, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, которой в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, с 5 декабря 2022 года, которая до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживала, намерения проживать не имела, жилое помещение собственником ей для проживания не предоставлялось.
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту жительства в Российской Федерации, 3 декабря 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданина Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту жительства, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, которому в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, с 5 декабря 2022 года, который до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживал, намерения проживать не имел, жилое помещение собственником ему для проживания не предоставлялось.
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту пребывания в Российской Федерации, 10 декабря 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое   помещение   для   фактического   проживания,   передала   сотруднику   филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданина Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту пребывания, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту пребывания гражданина Российской Федерации, которому в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, сроком пребывания с 13.12.2022 по 10.12.2023 года, который до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживал, намерения проживать не имел, жилое помещение собственником ему для проживания не предоставлялось.
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту жительства в Российской Федерации, 24 декабря 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданки Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту жительства, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, которой в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, с 27 декабря 2022 года, которая до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживала, намерения проживать не имела, жилое помещение собственником ей для проживания не предоставлялось.
После этого, Ахмадова З.П., продолжая осуществлять свой единый преступный умысел, направленный на фиктивную постановку на учет граждан по месту жительства в Российской Федерации, 24 декабря 2022 года, около 14 часов 00 минут, находясь в помещении филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте», расположенного в торгово-развлекательном центре «Сити Молл» по вышеуказанному адресу, действуя умышленно, не имея намерений в последующем предоставить свое жилое помещение для фактического проживания, передала сотруднику филиала автономного учреждения ХМАО-Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры в городе Сургуте» документы гражданина Российской Федерации <<***>>, необходимые для регистрации по месту жительства, подтвердив тем самым свое согласие на регистрацию по месту жительства гражданина Российской Федерации, которому в последующем, в графе «место жительства», сотрудником ОВМ УМВД России по г. Сургуту, расположенного по вышеуказанному адресу, поставлен штамп, с отметкой о регистрации <<***>>. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, потребительский садоводческий кооператив <<***>>, с 27 декабря 2022 года, который до и после регистрации по вышеуказанному адресу не проживал, намерения проживать не имел, жилое помещение собственником ему для проживания не предоставлялось.
В результате своих умышленных и преступных действий Ахмадова З.П. лишила отдел по вопросам миграции УМВД России по городу Сургуту, а также органы, отслеживающие исполнение законодательных актов Российской Федерации, возможности осуществлять контроль за соблюдением вышеуказанными гражданами миграционного учета и правил передвижения на территории Российской Федерации.
В судебном заседании подсудимая Ахмадова З.П. согласилась с предъявленным ей обвинением полностью и поддержала ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, адвокатом ей разъяснены последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, и она с ними согласна.
	Государственный обвинитель и защитник согласны на рассмотрение уголовного дела в порядке особого судебного разбирательства.
  	Заслушав лиц, участвующих в деле, суд приходит к выводу, что обвинение предъявлено подсудимой обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по делу. 
Действия Ахмадовой З.П. судом квалифицируются по ст.322.2 УК РФ – фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации.
Суд считает, что условия постановления приговора в отношении подсудимой без проведения судебного разбирательства соблюдены, поскольку в ходе ознакомления с материалами уголовного дела в порядке ст.217 УПК РФ обвиняемая заявила ходатайство о рассмотрении дела в порядке особого производства, в судебном заседании поддержала его, ходатайство заявлено ею добровольно после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства она осознает, ст.322.2 УК РФ является преступлением небольшой тяжести.
При определении вида и меры наказания Ахмадовой З.П. суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, тяжесть содеянного, отношение подсудимой к совершенному, ее личность.
Ахмадова З.П. трудоустроена, характеризуется по месту жительства, по месту регистрации и по месту работы положительно, не состоит на учетах в ПНД, ранее не судима, не привлекалась к административной ответственности, вину признала, в содеянном раскаялась.
В соответствии со ст.61 УК РФ, смягчающими наказание подсудимой обстоятельствами суд признает наличие малолетнего ребенка, состояние здоровья малолетнего ребенка, а также признание вины и раскаяние подсудимой в содеянном. 
Отягчающих наказание обстоятельств, предусмотренных ст.63 УК РФ, судом не установлено.
	Принимая во внимание, что совершенное преступление относится к категории небольшой тяжести, оснований для изменения категории преступления в порядке ч.6 ст.15 УК РФ не имеется. 
Учитывая изложенные обстоятельства, данные о личности подсудимой, ее имущественное положение, влияние уголовного наказания на ее исправление, всех обстоятельств дела, суд приходит к выводу о необходимости назначения наказания по преступлению в виде штрафа, поскольку указанный вид наказания является адекватной и справедливой мерой ответственности за совершенное преступление, кроме того оно назначается с целью исправления подсудимой и предупреждения совершения ею новых преступлений.
При этом, принимая во внимание обстоятельства дела,  учитывая  влияние наказания на исправление подсудимой,  отсутствие отягчающих и наличие значительного количества смягчающих наказание обстоятельств, а также данные о личности  подсудимой, которая трудоустроена, не судима, на учетах в ПНД не состоит, характеризуется положительно, вину признала полностью, раскаялась в содеянном, суд признает вышеуказанные обстоятельства исключительными, существенно уменьшающими степень общественной опасности совершенного преступления, учитывая роль виновной и ее поведение после совершения преступления и полагает возможным при назначении наказания применить положения ст.64 УК РФ и назначить Ахмадовой З.П. наказание ниже низшего предела, предусмотренного санкцией ст.322.2 УК РФ. 
Оснований для постановления приговора без назначения наказания, освобождения от наказания или применения отсрочки отбывания наказания не имеется.
Вещественные доказательства по делу: копии заявлений о регистрации по месту пребывания и месту жительства необходимо хранить в материалах уголовного дела.
Процессуальные издержки – выплата на основании постановления дознавателя вознаграждения за счет средств федерального бюджета адвокату, осуществлявшему защиту обвиняемого по назначению в ходе дознания, взысканию с подсудимого не подлежит, в связи с рассмотрением дела в особом порядке судебного разбирательства.
Руководствуясь ст.ст. 316,317 УПК РФ, суд

П Р И Г О В О Р И Л:
Признать АХМАДОВУ Зульфию Пачпалиевну виновной в совершении преступления, предусмотренного ст.322.2 УК РФ и назначить ей наказание с применением ст.64 УК РФ в виде штрафа в размере 30 000 (тридцати тысяч) рублей.
Реквизиты для уплаты штрафа: КБК - 188 1 16 03121 01 0000 140, единый казначейский расчетный счет – 40102810245370000007, номер казначейского счета – 03100643000000018700, Банк: РКЦ Ханты-Мансийск г. Ханты-Мансийск, БИК УФК - 007162163, УИН -  1885862306032020341, Получатель: УФК по ХМАО-Югре (УМВД России по ХМАО-Югре), назначение платежа: оплата уголовного штрафа.
Меру пресечения осужденной Ахмадовой З.П. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу - отменить.
Вещественные доказательства по делу: копии заявлений о регистрации по месту пребывания и месту жительства – хранить в материалах уголовного дела.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский городской суд через мирового судью судебного участка № 14 Сургутского судебного района города окружного значения Сургут в течение 15 суток со дня его провозглашения.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья								 Долгов В.П.



