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                                                                                               Дело № 1-37-2108/2024    
86MS0048-01-2024-009040-12
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
 г. Нижневартовск                                                             14 октября 2024 года
 Мировой судья судебного участка № 5 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Т.А. Лаптева, исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 8 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,
 при секретаре Прасиной Н.А.,

        с участием государственного обвинителя прокуратуры г. Нижневартовска помощника прокурора ФИО1,
        потерпевшей ФИО1, 

        подсудимого Глотова А.А.,
защитника-адвоката ФИО2, представившей удостоверение № ***, выданное 29.11.2017 и ордер № *** от 14 октября 2024 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
       Глотова Андрея Александровича, *** года рождения, уроженца ***, гражданина Российской Федерации, со средним профессиональным образованием, женатого, детей не имеющего, работающего ***, военнообязанного, зарегистрированного по адресу: ***, проживающего ***, ранее судимого:

      приговором Нижневартовского городского суда ХМАО-Югры от 19.10.2016 по ч. 1 ст. 111 УК РФ к 3 годам лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком на 4 года; на основании постановления Нижневартовского городского суда ХМАО-Югры от 06.10.2017 испытательный срок продлен на три месяца; по постановлению Нижневартовского городского суда ХМАО-Югры от 03.09.2018 условное осуждение отменено, водворен в места лишения свободы сроком на 3 года; 26.05.2020 на основании постановления Калининского районного суда г. Тюмени от 13.05.2020 освобожден условно досрочно на неотбытый срок 1 год 3 месяца 14 дней;

приговором мирового судьи судебного участка № 8 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 21.03.2023 по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, ч. 1 ст. 119 УК РФ, ч. 2 ст. 69 УК РФ к 2 годам лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком на 2 года, 
11.07.2023 мировым судьей судебного участка № 5 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска ХМАО-Югры по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ к 1 году лишения свободы; на основании ст.73 УК РФ условно с испытательным сроком 2 года;        
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, 

УСТАНОВИЛ:
Глотов Андрей Александрович 20.04.2024 около 18 часов 40 минут, находясь *** в состоянии алкогольного опьянения, на почве возникших личных неприязненных отношений, желая наступления общественно опасных последствий, имея умысел на причинение физического вреда ФИО1. и реализуя его, взял в руку нож и, используя его в качестве оружия, умышлено нанес им последней удар в область левого предплечья, причинив ей своими действиями сильную физическую боль и согласно заключению эксперта №1489 от 05.09.2024 телесное повреждение: рану левого предплечья, причинившую легкий вред здоровью, по признаку кратковременного расстройства его (до 21 дня включительно).
Глотов А.А. в ходе дознания при ознакомлении с материалами уголовного дела заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства в порядке особого производства.
В судебном заседании подсудимый Глотов А.А. подтвердил, что с предъявленным обвинением в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, согласен. После консультации с защитником добровольно заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Последствия постановления приговора без судебного разбирательства осознает, на ходатайстве настаивает. 
Потерпевшая ФИО1. в судебном заседании не возражала против рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства.

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и считает необходимым постановить приговор без проведения судебного разбирательства, при этом государственный обвинитель не возражал против удовлетворения заявленного ходатайства. Защитник также поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства.

Наказание за совершенное Глотовым А.А. преступление не превышает пяти лет лишения свободы.

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и квалифицирует действия Глотова А.А. по п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Требования главы 40 Уголовно-процессуального кодекса РФ соблюдены, оснований для прекращения уголовного дела или освобождения от наказания не имеется. 
        Мировым судьей установлено, что Глотов А.А. администрацией исправительного учреждения, в котором отбывал наказание с 14.09.2018 по 26.05.2020 характеризуется отрицательно (л.д. 155-156), участковым уполномоченным ОП-2 по месту жительства характеризуется отрицательно (л.д. 173), по месту работы – положительно (л.д. 119), неоднократно привлекался к уголовной ответственности, у врача-психиатра и врача-нарколога на учете не состоит (л.д. 169), состоит на диспансерном учете в КУ «Центр СПИД» филиал в г. Нижневартовске с 31.07.2018 с диагнозом: болезнь, вызванная ВИЧ, хронический вирусный гепатит С (л.д. 171). 
 При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, а также данные о личности виновного, совершившего преступление небольшой тяжести в период испытательного срока, имея непогашенную судимость.

  
 В соответствии с положениями ч. 2 ст. 61 УК РФ к обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого, мировой судья признает раскаяние в содеянном, выразившееся в признании вины, состояние здоровья. 
В соответствии с положением ст. 63 УК РФ к обстоятельствам, отягчающим наказание, мировой судья относит рецидив преступлений.

Руководствуясь ст.ст. 6 и 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, целями и задачами наказания, учитывая влияние назначенного наказания на исправление осужденного,  исходя из степени тяжести содеянного им, наличие обстоятельств, смягчающих и  отягчающих наказание, а также цели исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, условия его жизни,  состояние его здоровья, соизмеряя принципы разумности, объективности и целесообразности, мировой судья полагает справедливым назначить подсудимому наказание в виде  лишения свободы. 
Мировой судья считает, что наказание подсудимому следует назначить по правилам ч. 5 ст. 62 УК РФ.
Суд не находит оснований применения к Глотову А.А. положений ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку установленные в отношении подсудимого смягчающие обстоятельства, по мнению суда, не уменьшают существенно степень общественной опасности совершенного преступления и потому не могут быть признаны исключительными.
Мировой судья также не находит оснований для назначения Глотову А.А. наказания без реального лишения свободы с применением ст. 73 УК РФ.

Учитывая поведение Глотова А. А. в период отбывания наказания в течение испытательного срока, данные о личности подсудимого, совершившего умышленное преступление небольшой тяжести против жизни и здоровья в период испытательного срока, что свидетельствует о недостаточности исправительного воздействия предыдущего наказания,  мировой судья считает необходимым в порядке ч. 4 ст. 74 УК РФ отменить Глотову А.А. условное осуждение по приговору  мирового судьи судебного участка № 8 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 21 марта 2023 года и по приговору мирового судьи судебного участка № 5 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 8 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, от 11 июля 2023 года, по правилам ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров к вновь назначенному наказанию присоединить частично неотбытую часть наказания по указанным приговорам суда.

При этом суд полагает, что наказание подсудимому следует назначить с учетом правил ч. 2 ст. 68 УК РФ, так как в его действиях в соответствии с ч. 1 ст. 18 УК РФ усматривается рецидив преступлений.

В соответствии с ч. 2 ст. 68 УК РФ срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной третьей части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части УК РФ.
Отбывание наказания в виде лишения свободы следует назначить осужденному Глотову А.А. в соответствии с п. «в» ч.1 ст.58 УК РФ в исправительной колонии строгого режима. 

       Процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ, взысканию с Глотова А.А. не подлежат.
       В соответствии с частью 3 ст.81 УПК РФ необходимо разрешить судьбу вещественных доказательств.
Руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ: 

Глотова Андрея Александровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год. 

На основании ч. 4 ст. 74 УК РФ отменить условное осуждение по приговору мирового судьи судебного участка № 8 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 21 марта 2023 года и по приговору мирового судьи судебного участка № 5 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 8 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, от 11 июля 2023 года.
На основании ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров к вновь назначенному наказанию присоединить частично неотбытую часть наказания по приговору мирового судьи судебного участка № 8 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 21 марта 2023 года и по приговору мирового судьи судебного участка № 5 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, исполняющего обязанности мирового судьи судебного участка № 8 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, от 11 июля 2023 года, окончательно назначить Глотову Андрею Александровичу наказание в виде лишения свободы сроком на 2 (два) года  6 (шесть) месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.  
Меру пресечения Глотову Андрею Александровичу - подписку о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу изменить на заключение под стражу, взяв Глотова А.А под стражу в зале суда.

  Срок отбывания наказания Глотову А.А. исчислять с момента вступления приговора в законную силу.

        На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 Уголовного кодекса Российской Федерации время содержания под стражей Глотову Андрею Александровичу с 14 октября 2024 года до дня вступления данного приговора в законную силу зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима.  
       Вещественное доказательство по делу после вступления приговора в законную силу: нож, находящийся в камере хранения вещественных доказательств ОП № 3 УМВД России по г. Нижневартовску, уничтожить.

Приговор может быть обжалован в Нижневартовский городской суд Ханты - Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня постановления приговора, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня вручения ему копии приговора через мирового судью судебного участка № 8.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции и поручать осуществление защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 

Мировой судья                                                                                Т.А. Лаптева

