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Дело № 1-37-2109/2025
86MS0049-01-2025-005037-53
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
11 сентября 2025 года              

                           город Нижневартовск
Мировой судья судебного участка № 4 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Васильев В.С., и.о. мирового судьи судебного участка № 9 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, 
при секретаре Сушинской Ю.В., 

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Нижневартовска Черепановой И.Р.,

подсудимой Валиахметовой Н.Ф.,

защитника – адвоката, центральной коллегии адвокатов Ирина С.П., предоставившего удостоверение № *** и ордер № *** года,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 

Валиахметовой Надежды Федоровны, родившейся *** года в ***, гражданина Российской Федерации, со средним специальным образованием, невоеннообязанной, незамужней, неработающей, пенсионерки, инвалида II группы, зарегистрированной и проживающей в ***, ранее не судимой, 
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

   Валиахметова Н.Ф., 14.07.2025 около 17 часов 45 минут, находясь в помещении торгового зала магазина «Магнит» расположенном по адресу: ХМАО-Югра г. Нижневартовск ул. Ханты-Мансийская 20А, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, и реализуя его, путем свободного доступа, убедившись, что за её действиями никто не наблюдает и не может им воспрепятствовать, осознавая незаконность и противоправность своих действий, тайно, из корыстных побуждений, не сканируя товар на кассе самообслуживания указанного магазина пыталась похитить: «Monarch Turk Esinti Кофе натур раствор сублим 60г. д\п:15» в количестве 1 шт., стоимостью 219 рублей 99 копеек; «Premiere of Taste Паштет из тунца 90 г.:24» в количестве 1 шт., стоимостью 119 рублей 99 копеек; «Стимулятор роста Циркон 1 мл.» в количестве 3 шт., стоимостью 104 рубля 97 копеек, за 1 шт., на общую сумму 314 рублей 91 копейка; «Умалат Сыр сулугуни 45% 280г:8» в количестве 1 шт., стоимостью 359 рублей 99 копеек; «Pretto Сыр Моцарелла для бутербродов 45% 200г в/у (Умалат):9» в количестве 1 шт., стоимостью 239 рублей 99 копеек; «Galen Томаты вяленые 100 г. дой-пок:12» в количестве 1 шт., стоимостью 179 рублей 99 копеек; «Легенда Ямала Язь обжор кусок в томат 227г., ж/б» в количестве 2 шт., стоимостью 149 рублей 99 копеек, за 1 шт., на общую сумму 299 рублей 98 копеек; «Регулятор роста Эпин Экстра 1 мл (техноэкспорт):50», в количестве 3 шт., стоимостью 34 рубля 99 копеек за 1 шт., на общую сумму 104 рублей 97 копеек; «Цион Добавка для выращивания комнатных растений 30г:30» в количестве 1 шт., стоимостью 129 рублей 99 копеек; «Ricebay Кондиционер для поврежденных волос 200 мл:4/40» в количестве 1 шт., стоимостью 273 рублей 99 копеек; «Presibent Renome з/п 75 мл. (Бетафарма):6» в количестве 1 шт., стоимостью 299 рублей 99 копеек; «Носки мужские UNO SM5 27 р27» в количестве 3 шт., стоимостью 159 рублей 99 копеек за 1 шт., на общую сумму 479 рублей 97 копеек; «Мироторг Котлеты Сочные 0,3 кг. фл/п» в количестве 1 шт., стоимостью 129 рублей 99 копеек; «Librederm Гиал крем увл д/лиц/шеи об дек 50мл:6/12» в количестве 1 шт., стоимостью 889 рублей 99 копеек; «Laf Повязка для умывания СЛ в ассортименте 8/96» в количестве 1 шт., стоимостью 189 рублей 99 копеек; «Перчатки хозяйственные резин 1 пара размер М (САМ Трейд)» в количестве 1 шт., стоимостью 229 рублей 99 копеек; «Игрушка жмяка Залиплющ шарик в асс (Алиса)» в количестве 1 шт., стоимостью 199 рублей 99 копеек; «Royal Wellfort Полотенце махр 30x50 беж», в количестве 1 шт., стоимостью 149 рублей 00 копеек; «Royal Wellfort Полотенце для ног 50x70 беж», в количестве 1 шт., стоимостью 449 рублей 00 копеек, всего на общую сумму 5051 рублей 00 копеек, не имея намерения на оплату, не предъявив указанный товар к оплате, с похищенным имуществом, прошла зону кассового контроля, однако, не смогла вести до конца свои преступные действия и скрыться с похищенным, так как была задержана сотрудником АО «Тандер». Если бы Валиахметовой Н.Ф. удалось довести свои преступные намерения до конца и скрыться с места совершения преступления с похищенным, то АО «Тандер» был бы причинен материальный ущерб на общую сумму 5051 рублей 00 копеек.

     По окончании ознакомления с материалами уголовного дела и обвинительным актом, обвиняемой в присутствии защитника было заявлено ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в связи с согласием с предъявленным ей обвинением. 

При производстве судебного разбирательства данного уголовного дела подсудимая полностью согласилась с объемом обвинения, которое ей предъявлено, подтвердила изложенные в описательной части настоящего приговора обстоятельства, в содеянном раскаялась, заверила суд, что подобное больше не повторится, заявленное ею ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства она поддерживает, данное ходатайство заявлено ею добровольно и после консультации с защитником, она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

В судебном заседании защитник подтвердил проведение консультации с подсудимой и добровольность заявленного ею ходатайства. 

Представитель потерпевшего в судебное заседание не явился, согласно заявлению, имеющемуся в материалах дела, ходатайствовал о рассмотрении дела в его отсутствие без проведения судебного разбирательства. 

Государственный обвинитель также не возражала против постановления приговора без проведения судебного разбирательства и просил квалифицировать действия Валиахметовой Н.Ф. по ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Суд, выслушав мнение сторон, приходит к выводу, что основания для прекращения уголовного дела отсутствуют, оснований для применения положений предусмотренных ст. 25.1 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, ст.76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется, обвинение, с которым согласилась подсудимая, предъявлено ей обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и постановляет приговор без проведения судебного разбирательства, поскольку подсудимой совершено умышленное деяние, отнесенное уголовным законом к категории преступлений небольшой тяжести, государственный обвинитель и представитель потерпевшего не возражали против постановления приговора без проведения судебного разбирательства, подсудимая осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое заявлено ей добровольно после консультации с защитником. 

Суд квалифицирует преступные действия подсудимой Валиахметовой Н.Ф. по ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, как покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.   
Переходя к вопросу о назначении Валиахметовой Н.Ф. наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного ею преступления; обстоятельства, смягчающие и отягчающие ей наказание; обстоятельства, характеризующие её личность, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни её семьи, а также положения ч. 5 ст. 62 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Подсудимой совершено умышленное деяние, отнесенное уголовным законом к категории преступлений небольшой тяжести. 

Валиахметова Н.Ф. ранее не судима, имеет постоянное место жительства и постоянный источник дохода, то есть социально адаптирована, по месту жительства характеризуется положительно, на учете у врача психиатра-нарколога не состоит. 

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимой, суд учитывает в соответствии с ч.2 ст.61 Уголовного кодекса – раскаяние в содеянном и состояние здоровья. 

         Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой в соответствии со ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации в судебном заседании не установлено.   

На основании вышеизложенного, с целью восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения подсудимым новых преступлений, с учетом общественной опасности содеянного, и конкретных обстоятельств совершения им преступления суд полагает необходимым назначить Валиахметовой Н.Ф. наказание в виде штрафа. По мнению суда, именно такой вид наказания для подсудимой будет являться справедливым и не окажет отрицательного воздействия на условия жизни её семьи и сможет обеспечить достижение целей наказания. 

Суд не находит оснований для применения к Валиахметовой Н.Ф. положений, предусмотренных ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку смягчающих обстоятельств в отношении подсудимой, которые могут быть признаны исключительными не установлено.

Решение о судьбе вещественных доказательств по делу следует принять в соответствии с ч. 3 ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Оснований для изменения либо отмены меры пресечения, предусмотренных ст. 110 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, не имеется.

В соответствии с п. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, судебные издержки взысканию с подсудимой не подлежат.

Руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации,

ПРИГОВОРИЛ:

Валиахметову Надежду Федоровну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч.1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 6 000 (шести тысяч) рублей. 
Штраф подлежит уплате в УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре), ИНН 8601010390, КПП 860101001, единый казначейский счет 40102810245370000007, Банк РКЦ Ханты-Мансийск г. Ханты-Мансийск, БИК 007162163, ОКТМО 71875000, казначейский счет 03100643000000018700, лицевой счет 04871342940, КБК 1881 160 312101 9000140 «денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, и в возмещении ущерба имуществу, зачисляемые в федеральный бюджет», уникальный код уголовного дела: 12501711023040674, УИН: 18858625050480404010.

Меру пресечения Валиахметовой Н.Ф. до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.
         Вещественные доказательства: диск с видеозаписью событий от 14.07.2025 года – хранить при материалах дела, остальное -  оставить в распоряжении представителя потерпевшего.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижневартовский городской суд Ханты-Мансий​ского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, через мирового судью судебного участка №9.  

Мировой судья    

                   


                 В.С. Васильев
