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Дело № 1-40-0701/2024
УИД 86MS0007-01-2024-004275-87
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
2 августа 2024 года  
                                                          
                     г. Нижневартовск
 Мировой судья судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Дубаенко Е.В.,
 при секретаре Фурмановой Е.Ф., 

 с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Нижневартовского района Саламатова А.С.,
подсудимого Райнбакиева И.Р., 
защитника – адвоката Адвокатского кабинета Фатыхова Р.Ф., предоставившего удостоверение № *** от 23.12.2015 и ордер № 87 от 02.08.2024 года,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:
Райнбакиева Ильшата Рисхатовича, ***, судимого:

- 1 февраля 2024 года приговором мирового судьи судебного участка № 2 Нижневартовского районного суда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, к наказанию в виде штрафа в размере 5 000 рублей, штраф оплачен 2 марта 2024 года, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Райнбакиев И.Р. причинил тяжкий вред здоровью ФИО1. по неосторожности, при следующих обстоятельствах:

11.09.2023 в период времени с 02 часов 00 минут по 07 часов 00 минут, точное время дознанием не установлено, Райнбакиев И.Р., будучи в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкогольных напитков, находился в избе на территории родовых угодий *** с географическими координатами ***, где взял огнестрельное гладкоствольное двуствольное охотничье ружье модели ИЖ-27ЕМ, 12 калибра, с номерным обозначением «***», по неосторожности, проявляя преступную небрежность, не осознавая общественную опасность своих действий, не предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий своих действий в виде причинения тяжкого вреда здоровью человека, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен был и мог предвидеть эти последствия, произвел выстрел из указанного ружья в сторону лежащего на кровати ФИО1. В результате неосторожных действий, Райнбакиев И.Р. причинил ФИО1., согласно заключению № 2150 от 05 декабря 2023 года телесное повреждение в виде открытого огнестрельного перелома верхней трети диафиза левой большеберцовой кости, которое в соответствии с п. 6.11 «Медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», приложение к Приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 194н от 24 апреля 2008 г., причинило тяжкий вред здоровью по признаку значительной стойкой утраты общей трудоспособности не менее чем на 1/3 (свыше 30%).
При ознакомлении с материалами уголовного дела Райнбакиев И.Р. в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
При разрешении заявленного Райнбакиевым И.Р. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного обвинения, подсудимый пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с предъявленным обвинением он согласен, поддерживает ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства, которое заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.
В судебном заседании защитник подсудимого Фатыхов Р.Ф. подтвердил проведение консультации с подсудимым и добровольность заявленного им ходатайства.
В судебном заседании государственный обвинитель Саламатов А.С. не возражал против удовлетворения заявленного подсудимым ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
Потерпевший ФИО1. в судебное заседание не явился, до судебного заседания от него поступило заявление, в котором он просил рассмотреть уголовное дело в его отсутствие, против рассмотрения уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства не возражает.
Выслушав стороны, изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый Райнбакиев И.Р. предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и постановляет приговор без проведения судебного разбирательства, поскольку государственный обвинитель и потерпевший не возражали против постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства, подсудимый Райнбакиев И.Р. обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести. 
 Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Райнбакиева И.Р. по ч. 1 ст. 118 Уголовного кодекса Российской Федерации как причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности. 

При назначении наказания Райнбакиеву И.Р., в соответствии с требованиями ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления против личности, относящегося к категории небольшой тяжести, данные о личности подсудимого Райнбакиева И.Р., который имеет на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка, является ветераном боевых действий, имеет постоянное место жительства, не трудоустроен, на учете у врачей психиатра и психиатра-нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, совершил умышленное преступление, в соответствии с ч. 2 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, относящееся к категории преступлений небольшой тяжести, имея неснятую и непогашенную судимость за совершение умышленного преступления небольшой тяжести, что в соответствии с п. «а» ч. 4 ст. 18 Уголовного кодекса Российской Федерации, рецидива не образует; вину признал полностью, в содеянном искренне раскаялся.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому Райнбакиеву И.Р., в соответствии с п. «и» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления, что выразилось в чистосердечном признании Райнбакиева И.Р. в совершении преступления, даче правдивых и полных показаний об обстоятельствах совершения преступления в ходе дознания.

Кроме того, в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья признает в качестве смягчающих наказание обстоятельств участие Райнбакиева И.Р. в боевых действиях и наличие у него звания ветерана боевых действий, наличие у него несовершеннолетнего ребенка, искреннее раскаяние в содеянном.
Поскольку с учетом пояснений самого подсудимого Райнбакиева И.Р., обстоятельств совершения преступления, употребление алкоголя снизило способность Райнбакиева И.Р. к контролю своих действий и тем самым способствовало совершению преступления, мировой судья, в соответствии с ч. 1.1. ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, признает обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого Райнбакиева И.Р., совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. 
На основании вышеизложенного, в соответствии с требованиями ст. ст. 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, руководствуясь целями и задачами уголовного наказания, в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, учитывая данные о личности подсудимого Райнбакиева И.Р., смягчающие наказание обстоятельства и обстоятельство, отягчающее наказание, тяжесть совершенного преступления, влияние назначенного наказания на условия жизни подсудимого, его имущественное и семейное положение, а также учитывая характер и степень общественной опасности ранее совершенного преступления, обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным, мировой судья приходит к выводу о назначении Райнбакиеву И.Р. наказания в виде обязательных работ, что будет способствовать достижению целей наказания и приведет к исправлению подсудимого Райнбакиева И.Р.
Оснований, препятствующих назначению наказания в виде обязательных работ, предусмотренных частью 4 статьи 49 Уголовного кодекса Российской Федерации, в судебном заседании не установлено.
Оснований для назначения подсудимому Райнбакиеву И.Р. более строгого вида наказания, предусмотренного санкцией ч. 1 ст. 118 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья не находит.

Оснований для изменения в соответствии с ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации категории преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 Уголовного кодекса Российской Федерации, совершенного подсудимым Райнбакиевым И.Р. не имеется, поскольку данное умышленное преступление относится к преступлениям небольшой тяжести.

Оснований для обсуждения вопроса о применении положений ст. ст. 62, 64, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации при назначении наказания подсудимому Райнбакиеву И.Р. не имеется.

Оснований для прекращения уголовного дела, постановления приговора без назначения наказания или освобождения подсудимого Райнбакиева И.Р. от назначенного наказания мировой судья не усматривает.
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

Вещественные доказательства: 
- 1 бутылка водки «Хлебная» объемом 0,5 литров пустая, 1 бутылка водки «Честная» объемом 0,5 литров пустая, 1 бутылка водки «Хлебная» объемом 0,5 литров пустая, металлическая дробь в количестве 28 штук округлой формы темно-серого цвета, пыж- контейнер, куртка серого цвета, куртка камуфляжного цвета, футболка в черно-белую полоску, брюки камуфляжного цвета, 21 штука однотипных капсюлей, 2 штуки однотипных капсюлей, 14 штук однотипных капсюлей в колбе белого цвета с надписью «Аспирин Ферейн», 56 однотипных капсюлей, 4 штуки однотипных капсюлей, 100 штук однотипных капсюлей, в колбе белого цвета с надписью «Панангин», дробь, 29 пыжей, 6 фрагментов пыжей-контейнеров, 30 пыжей обтюраторов, 5 пыжей контейнеров, механизм для снаряжения патронов: Прибор «Барк-лай», закрутка ручная для снаряжения патронов 12 калибра, предмет, изготовленный из древесины в виде палки, предмет, изготовленный из металла в виде палки, предмет, изготовленный из металла в виде палки, металлический предмет с одной стороны имеющий четыре грани, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств МОМВД России «Нижневартовский» - подлежат уничтожению;

-
2 следа пальцев рук на двух отрезках липкой ленты, дактокарта на имя Райнбакиева И.Р., находящиеся в материалах уголовного дела, подлежат оставлению при материалах уголовного дела в течение всего срока хранения последнего;
- охотничье гладкоствольное двуствольное длинноствольное огнестрельное оружие 12 калибра модели «ИЖ - 27ЕМ», с номерным обозначением на основных его частях – «***», упакованное в полимерный мешок белого цвета; 25 патронов 12 калибра и три отстреленных гильзы 12 калибра, упакованные в картонную коробку коричневого цвета, находящиеся в камере хранения оружия и боеприпасов МОМВД России «Нижневартовский» - подлежат конфискации.
В соответствии с ч. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, судебные издержки взысканию с подсудимого не подлежат, а подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Мера пресечения, избранная Райнбакиеву И.Р. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, до вступления приговора в законную силу подлежит оставлению без изменения.

Руководствуясь ст. ст. 302 - 304, 307-309, 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации,

ПРИГОВОРИЛ:

Райнбакиева Ильшата Рисхатовича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 250 (двести пятьдесят) часов.
Меру пресечения Райнбакиеву Ильшату Рисхатовичу до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении. 


Вещественные доказательства: 

- 1 бутылка водки «Хлебная» объемом 0,5 литров пустая, 1 бутылка водки «Честная» объемом 0,5 литров пустая, 1 бутылка водки «Хлебная» объемом 0,5 литров пустая, металлическая дробь в количестве 28 штук округлой формы темно-серого цвета, пыж- контейнер, куртка серого цвета, куртка камуфляжного цвета, футболка в черно-белую полоску, брюки камуфляжного цвета, 21 штука однотипных капсюлей, 2 штуки однотипных капсюлей, 14 штук однотипных капсюлей в колбе белого цвета с надписью «Аспирин Ферейн», 56 однотипных капсюлей, 4 штуки однотипных капсюлей, 100 штук однотипных капсюлей, в колбе белого цвета с надписью «Панангин», дробь, 29 пыжей, 6 фрагментов пыжей-контейнеров, 30 пыжей обтюраторов, 5 пыжей контейнеров, механизм для снаряжения патронов: Прибор «Барк-лай», закрутка ручная для снаряжения патронов 12 калибра, предмет, изготовленный из древесины в виде палки, предмет, изготовленный из металла в виде палки, предмет, изготовленный из металла в виде палки, металлический предмет с одной стороны имеющий четыре грани, находящиеся в камере хранения вещественных доказательств МОМВД России «Нижневартовский» - уничтожить;

-
2 следа пальцев рук на двух отрезках липкой ленты, дактокарта на имя Райнбакиева Ильшата Рисхатовича, - оставить при материалах уголовного дела в течение всего срока хранения последнего;

- охотничье гладкоствольное двуствольное длинноствольное огнестрельное оружие 12 калибра модели «ИЖ - 27ЕМ», с номерным обозначением на основных его частях - «№**», упакованное в полимерный мешок белого цвета; 25 патронов 12 калибра и три отстреленных гильзы 12 калибра, упакованные в картонную коробку коричневого цвета, находящиеся в камере хранения оружия и боеприпасов МОМВД России «Нижневартовский» - конфисковать.
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение пятнадцати суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, через мирового судью судебного участка №2 Нижневартовского судебного района. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья


       
                                                              Е.В. Дубаенко

