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  Дело № 1-45-0701/2019
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
24 октября 2019 года 





      
    г. Нижневартовск      
 
Мировой судья судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Феденков М.С.,
при секретаре Галиевой Г.Р.,
с участием государственного обвинителя, помощника прокурора Нижневартовского района Райс И.А.,
подсудимого Мариничева А.В.,
защитника, адвоката коллегии адвокатов Нижневартовского района Ланцевой О.В., представившей удостоверение № ... и ордер № 139 от 06.08.2019 года,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:   
Мариничева Александра Вячеславовича, родившегося ..., гражданина РФ, военнообязанного, со средним общим образованием, разведенного, имеющего одного малолетнего и одного несовершеннолетнего детей, работающего ... зарегистрированного по адресу: ..., проживающего по адресу: ..., судимости не имеющего, 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Мариничев А.В. незаконно проник в жилище против воли проживающего в нем лица при следующих обстоятельствах: 
30.03.2019 года около 21 час 00 минут Мариничев Александр Вячеславович, находясь в состоянии алкогольного опьянения, действуя группой лиц совместно и согласованно с ФИО1, умышленно, осознавая, что своими действиями они нарушают неприкосновенность жилища ФИО2, расположенного в границах географических координат 61° 56' 42" северной широты 75° 23' 5" восточной долготы, на принадлежащем ей стойбище родовых угодий - территории традиционного природопользования с реестровым номером ... в границах Нижневартовского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде нарушения права ФИО2. на неприкосновенность жилища и желая этого, незаконно, против воли проживающей в указанном жилище ФИО2., путем обмана, введя в заблуждение ФИО3. относительно полученного разрешения проживающих лиц на пребывание в жилище, имеющего ключи от входной двери жилого дома потерпевшей, с целью ночлега проникли в жилой дом, где находились определенное время, чем нарушили право ФИО2. на неприкосновенность жилища, предусмотренное ст. 25 Конституции Российской Федерации.
При ознакомлении с материалами уголовного дела в присутствии защитника Мариничев А.В. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбира​тельства. 
При разрешении заявленного Мариничевым А.В. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного ему обвине​ния, подсудимый пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с предъявленным обвинением согласен, вину признает полностью, поддерживает ходатайство, которое заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.
Потерпевшая ФИО2. в судебное заседание не явилась, заявила ходатайства о рассмотрении дела в ее отсутствие, не возражала против постановления приговора в отношении Мариничева А.В. без проведения судебного разбира​тельства. 
Государственный обвинитель в судебном заседании не возражал против постановления приговора в отношении Мариничева А.В. без проведения судебного разбира​тельства.
Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Мариничев А.В., предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и считает возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства, поскольку государственный обвинитель в судебном заседании и потерпевшая в своем заявлении и не возражали против удовлетворения заявленного ходатайства, а подсудимый обвиняется в совершении преступления, наказание за которое не превышает десяти лет лишения свободы. 
Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Мариничева А.В. по преступлению, предусмотренному ч. 1 ст. 139 УК РФ, как незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.
При назначении наказания в соответствии с требованиями ст. 60 УК РФ мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности со​деянного, данные о личности подсудимого, который судимости не имеет (л.д. 113-115), совершил умышленное преступление небольшой тяжести, на учете у врачей психиатра и нарколога не состоит (л.д. 118), по месту жительства участковым уполномоченным полиции характеризуется посредственно (л.д. 124), имеет одного малолетнего и одного несовершеннолетнего детей (л.д. 132-133), в содеянном раскаялся.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому Мариничеву А.В., мировой судья признаёт, в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ – наличие малолетнего ребенка у виновного, а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ – наличие несовершеннолетнего ребенка у виновного и раскаяние в содеянном.
Обстоятельствами, отягчающими наказание подсудимому Мариничеву А.В., мировой судья признаёт в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 63 УК РФ совершение преступления в составе группы лиц, а в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ – совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку из обстоятельств совершения преступления, личности подсудимого и из его показаний следует, что состояние опьянения способствовало совершению преступления.
Мировой судья, назначая наказание Мариничеву А.В., учитывает также требования ч. 2 ст. 43 УК РФ, а также в целях исправления виновного лица и предупреждения совершения новых преступлений, учитывает влияние наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, его имущественное и семейное положение, считает возможным назначить ему наказание в виде штрафа, размер которого определяется судом с учетом тяжести совершенного преступления, имущественного положения осужденного, с учетом возможности получения им заработной платы или иного дохода.
Мера пресечения, подсудимому Мариничеву А.В. по данному делу не избиралась, оснований для ее избрания мировой судья не усматривает.   
Вещественных доказательств по делу нет. Гражданский иск не заявлен.
На основании ч. 10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки, предусмотренные ст.131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат, а подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
Руководствуясь ст. 316 УПК РФ, 
ПРИГОВОРИЛ:
Мариничева Александра Вячеславовича признать виновным в совершении преступле​ния, преду​смотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей.
Штраф подлежит оплате в течение 2 (двух) месяцев со дня вступления приговора в законную силу по следующим реквизитам получателя:
УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре л/с 04871А59200) ИНН 8601043081, КПП 860101001, счет № 40101810565770510001 Банк: РКЦ Ханты-Мансийск г. Ханты-Мансийск, БИК 047162000, КБК 41711621010016000140, единый уникальный номер уголовного дела 11902711021034024. 
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский районный суд Ханты-Мансий​ского автономного округа – Югры в течение десяти суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 2 Нижневартовского судебного района ХМАО – Югры, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. В случае подачи апелляци​онных жалобы и (или) представления осужденный вправе ходатайствовать о своем уча​стии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.
...
Мировой судья                                

            

М.С. Феденков

