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пгт. Пойковский

           Мировой судья судебного участка №7 Нефтеюганского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
 Чаплинский А.Н.

при секретаре







Литвиновой С.Н.
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Нефтеюганской межрайонной прокуратуры


Стулевой  Н.В.
потерпевшей







Ю***.
подсудимого                                                         

Васильева Д.А.
защитника







Кононенко О.Н.
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

Васильева Дмитрия Александровича, родившегося * года в *, гражданина *, со * образованием, *, *,  не работающего, зарегистрированного по адресу: *, судимости не имеющего,

в совершении преступлений предусмотренных  п. «В» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Васильев Д.А., причинил легкий вред здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия  Ю*.  при следующих обстоятельствах:

08.07.2018 года  около 00 часов 35 минут, Васильев Д.А.  будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь  в кв. * дома №*  в * мкр.  гп. Пойковский Нефтеюганского района ХМАО - Югры, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений Ю****., с целью причинения телесных повреждений и физической боли, умышленно используя в качестве оружия предмет – деревянную швабру ,   нанес данным предметом потерпевшей  Ю*****. один  удар по голове, отчего  Ю**** испытала физическую боль. В результате умышленных действий Васильев Д.А., причинил Ю****телесные повреждения в виде: раны волосистой части головы, которые  согласно заключения судебно-медицинской экспертизы № **** от 03.08.2018 года  относятся к повреждениям, повлекшим за собой  легкий вред здоровью, по признаку временного нарушения функций органов и (или) систем   продолжительностью  до трех недель от момента причинения (до 21 дня включительно).

Совершил преступление предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации -
умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное  с применением предметов, используемых в качестве оружия.

 
Васильев Д.А. с предъявленным обвинением полностью согласился, вину признал, в судебном заседании поддержал ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Данное ходатайство заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником, он осознает характер и последствия заявленного  ходатайства. 

Потерпевшая  Ю****.  в судебном заседании заявила   ходатайство о прекращении    уголовного дела   в связи с примирением,     претензий к подсудимому   не имеет, подсудимый принес ей свои извинения,   моральный вред и материальный ущерб ей  возмещен.  
Подсудимый   Васильев Д.А. просит суд прекратить уголовное дело,   в связи с примирением с потерпевшей .  В содеянном раскаялся.    Принес потерпевшей свои извинения.  Впредь обязуется  преступлений не совершать.  

Защитник в судебном заседании  поддержала   заявленное  ходатайство о прекращении уголовного дела в связи с примирением сторон. 

Государственный обвинитель – помощник    прокурора Нефтеюганской межрайонной   прокуратуры   высказалась против  прекращения уголовного дела в связи с примирением сторон. 

Васильев Д.А.   совершил   преступление относящееся, в соответствии со ст.15 УК Российской Федерации, к категории небольшой тяжести, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, судимости не имеет. 

 На основании ст. 25 УПК РФ, суд, а также следователь с согласия руководителя следственного органа или дознаватель с согласия прокурора вправе на основании заявления потерпевшего или его законного представителя прекратить уголовное дело в отношении лица, подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, в случаях, предусмотренных статьей 76 Уголовного кодекса Российской Федерации, если это лицо примирилось с потерпевшим и загладило причиненный ему вред.

В соответствии со ст. 76 Уголовного кодекса  РФ, лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности, если оно примирилось с потерпевшим и загладило причиненный потерпевшему вред.
    
Обстоятельствами,    смягчающими  наказание  подсудимому, в соответствии со ст. 61  Уголовного кодекса Российской Федерации,   мировой судья признает       раскаяние в  содеянном, возмещение вреда.

С учетом мнения потерпевшей    суд считает,  что ходатайство о прекращении уголовного дела подлежит удовлетворению. Подсудимым совершено преступление  небольшой тяжести, не судим, загладил причиненный вред.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 25, 254, 252  УПК РФ, 76 Уголовного кодекса  РФ  - мировой судья 

 ПОСТАНОВИЛ:
    
Уголовное дело по обвинению Васильева Дмитрия Александровича, в совершении преступления  предусмотренного  п. «В» ч. 2 ст. 115,       Уголовного кодекса Российской Федерации, производством прекратить в связи   с примирением потерпевшей с   подсудимым.

Вещественное доказательство: деревянную швабру, передать по принадлежности потерпевшей  Ю****
Постановление может быть обжалован в апелляционном порядке в Нефтеюганский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение 10 дней с подачей жалобы через мирового судью.

Мировой судья                                                               А.Н. Чаплинский        

