П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ
12 октября 2016 года                                                                          п.г.т.Березово
 Мировой судья судебного участка № 1 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Прожога К.В., с участием государственного обвинителя заместителя прокурора Березовского района Рейм Е.В, защитника адвоката Филиала № 27 Коллегии адвокатов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Протопопова С.А., имеющего регистрационный номер *, при секретаре судебного заседания Онищенко А.А., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Семяшкина Г.А.***
в совершении преступления, предусмотренного пунктом «В» части 2 статьи 115 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
Семяшкин Г. А. 11 апреля 2016 года около 02 часов 00 минут, будучи в состоянии опьянения вызванном употреблением алкоголя, находясь в доме*, в ходе ссоры с *, возникшей на почве употребления алкоголя, с целью причинения последней телесных повреждений, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, взял в руки металлическое ведро, после чего, используя ведро в качестве оружия, умышленно, нанес один удар указанным ведром по голове *., в результате чего причинил ей телесное повреждение в виде раны в теменной области, которое согласно заключению эксперта * от 18 июня 2016 года, по степени тяжести причиненного вреда здоровью, как вызвавшее кратковременное расстройство здоровья на срок менее 21 дня, относится к причинившим легкий вред здоровью.
   Действия подсудимого Семяшкина Г. А. квалифицированы по п. «В» ч. 2 ст. 115 УК РФ - умышленное причинение легкого вреда здоровью вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.

   Подсудимый Семяшкин Г.А., надлежащим образом извещенный о месте и времени рассмотрении дела, в судебное заседание не явился, представил в суд заявление, в котором просил рассмотреть данное уголовное дело без его участия, вину признает полностью, в содеянном раскаивается.

   Потерпевшая *., надлежащим образом извещенная о дате, времени и месте рассмотрения дела, в судебное заседание не явилась, представила в суд заявление с просьбой рассмотреть данное уголовное дело без своего участия.
   Свидетели *** надлежащим образом извещенные о времени и месте рассмотрения дела, в судебное заседание не явились, представили в суд заявления с просьбой рассмотреть данное уголовное дело без их участия, показания данные в ходе предварительного следствия подтверждают и просят огласить в ходе судебного заседания.
   Адвокат Протопопов С.А. в судебном заседании поддержал ходатайство о рассмотрении уголовного дела без участия подсудимого, потерпевшей, а так же не возражает против рассмотрения дела в отсутствие свидетелей.

   Государственный обвинитель заместитель прокурора Березовского района Рейм Е.В. считает возможным, рассмотреть уголовное дело без участия подсудимого и потерпевших, а так же свидетелей.

   Суд, исследовав имеющиеся в деле доказательства, пришёл к убеждению о том, что вина подсудимого Семяшкина Г.А. в совершении умышленного причинения легкого вреда здоровью вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, полностью доказана совокупностью следующих доказательств.
   Показаниями подсудимого Семяшкина Г.А. оглашенными в ходе судебного заседания, в соответствии с требованиями статьи 276 УПК РФ, согласно которых он родился в полной семье. Дошкольное учреждение не посещал. Окончил * После окончания школы, работал в *, затем по договору в *На учете у врача психиатра и нарколога никогда не состоял. Спиртные напитки употребляет, но как ему кажется в меру. Русским языком владеет в совершенстве, в услугах переводчика не нуждается. Ему разъяснены положения главы 32.1 УПК РФ о порядке производства дознания в сокращенной форме, а так же порядок и правовые последствия производства дознания в сокращенной форме. В чем его подозревают ему понятно, показания давать может и желает. В настоящее время он проживает в гражданском браке с * Проживают они совместно около семи лет. У них с *двое общих детей, и двое детей*. 10 апреля 2016 года, он весь день, вечер и ночь употреблял спиртные напитки. Спиртные напитки он употреблял не дома, а у брата. 11 апреля 2016 года, около 02 часов 00 минут, он пришел домой, он находился в состоянии алкогольного опьянения. *с детьми спала в комнате. Он стал раздеваться в прихожей, не удержался на ногах, и задел стул, который упал. На шум *встала, подошла к нему и стала ругать его, что он пьяный и создает шум. Он в ответ стал кричать на*, и оттолкнул ее от себя. От толчка *не упала, и ни обо что не ударялась, осталась стоять на месте. *вновь стала кричать на него, тогда он правой рукой схватил ведро, которое стояло возле умывальника и размахнувшись, нанес * удар ведром сверху вниз в район головы. Удар ведром он нанес *, чтобы причинить ей физическую боль, серьезных телесных повреждений, он ей причинить не желал, просто хотел, чтобы она перестала на него кричать. В момент, когда он наносил * удар ведром, они стояли лицом друг к другу, примерно на расстоянии около 1 метра друг от друга. * попыталась увернуться от удара, но удар ведром все равно пришелся ей по голове, в теменную область. При ударе ведром он в адрес * каких-либо угроз не высказывал. В этот момент, когда он наносил удар ведром по голове *, в доме они находились одни, дети спали. После того, как он нанес *удар ведром по голове, он прошел в комнату и лег спать. О том, что *обратилась в больницу и ей на рану наложили швы, он узнал только утром, когда проснулся. Ведро, которым он нанес удар по голове, они использовали в хозяйственных нуждах.
   Показаниями потерпевшей * оглашенными в ходе судебного заседания, в соответствии с требованиями статьи 281 УПК РФ, которая показала, что в настоящее время она проживает со своим гражданским мужем Семяшкиным Г. А., и малолетними детьми. 10 апреля 2016 года, ее гражданский муж Семяшкин Г. весь день употреблял спиртные напитки. Спиртные напитки он употреблял не дома, а у своих знакомых, у кого, она не знает. Она с детьми находилась дома, около 23 часов они с детьми легли спать. 11 апреля 2016 года около 02 часов 00 минут, Г. пришел домой, он находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Она встала, подошла к Г., который в тот момент находился в прихожей возле умывальника, и стала ругать его из - за того, что он был пьян, и своим шумным поведением может разбудить детей. Г.в ответ стал кричать на нее, и оттолкнул от себя. От толчка Г. она не упала и ни обо что не ударялась. Она вновь стала ругать Г., тогда Г.правой рукой схватил ведро, которое стояло возле умывальника и размахнувшись, нанес ей удар ведром сверху вниз в район головы. В этот момент они стояли лицом друг к другу, примерно на расстоянии около 1 метра друг от друга и Г.умышленно пытался ударить ее ведром по голове. При этом Г. каких - либо угроз в ее адрес не высказывал. Она попыталась увернуться от удара, но удар ведром все равно пришелся ей по голове, в теменную область. От удара ведром у нее на голове образовалась рана, из которой пошла кровь. Она, приложив полотенце, стала останавливать кровь, а Г. сразу же пошел и лег спать. В момент, когда Г.наносил ей удар ведром по голове, к ним домой зашла соседка * и видела как Семяшкин ее ударил. Семяшкин * не видел, так как в тот момент стоял к ней спиной, а затем сразу же пошел спать в комнату. После того, как Г.лег спать, она обратилась в * так как не могла остановить кровь. В больнице ей наложили на рану швы, сделали повязку и она ушла домой, сказав, что обратиться в полицию с заявлением по данному факту. В момент, когда Г.наносил ей удары ведром по голове, дети спали, и ничего этого не видели. Ведро, которым Г.нанес ей удар по голове, они использовали в хозяйственных нуждах.
   Показаниями свидетеля *., показания которой оглашены в ходе судебного заседания в порядке статьи 281 УК РФ которая показала, что в должности * она работает с 1999 года. 10 апреля 2016 года в 20 часов 00 минут, она заступила на дежурство. 11 апреля 2016 года около 02 часов 30 минут, в больницу обратилась жительница **года рождения, с жалобами на головные боли и сонливость. При обращении в больницу * пояснила, что сожитель Семяшкин Г. нанес удар ведром по голове. При осмотре на голове*в теменной области была обнаружена рвано-ушибленная рана длиной около 4-5,5 см. рана была прямой, волосы возле раны были с запекшейся кровью. Из раны слабо сочилась кровь. Она наложила на рану четыре шва, наложила повязку и дала * обезболивающее лекарство. После чего *ушла домой. Каких-либо других повреждений при осмотре *не обнаружено. В полицию она не сообщала, так как поняла со слов *, что сама пойдет в полицию писать заявление. Скрывать данный факт она не хотела.
   Показаниями свидетеля * показания которой оглашены в ходе судебного заседания в порядке статьи 281 УК РФ которая показала, что она проживает с семьей. С ними по соседству проживает * со своим сожителем Семяшкиным Г.и детьми. 11 апреля 2016 года около 02 часов 00 минут, она находилась на улице и видела, как домой зашел их сосед Семяшкин Г., который находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Затем, она услышала шум в их доме и пошла посмотреть, что случилось. В момент, когда она заходила в дом к *, то увидела как Семяшкин Г., держа в руке ведро, которое они использовали для хозяйственных нужд, нанес им удар по голове *При этом Семяшкин каких - либо угроз в адрес * не высказывал. Куда точно по голове пришелся удар, она не видела. Г.нанеся удар, сразу же прошел в комнату и лег спать. Она подошла к *, которая попыталась остановить кровь, идущую из раны на голове. Кровь шла очень сильно, и она сказала *, что надо ехать в больницу, чтобы обработали рану. * согласилась, и она пошла вместе с ней в больницу, где *на рану наложили четыре шва, после чего они вернулись домой. Из-за чего у* и Семяшкина произошел конфликт, она не знает, * об этом ничего не рассказывала.
   Показаниями свидетеля * показания которого оглашены в ходе судебного заседания в порядке статьи 281 УК РФ который показал, что в должности * работает с марта 2016 года, до этого работал в должности *. 14 апреля 2016 года, в ходе отработки административного участка им был выявлен факт нанесения тесных повреждений * проживающей по адресу: *В ходе беседы с *., она пояснила, что 11 апреля 2016 года, около 02 часов 00 минут, у нее с сожителем Семяшкиным Г.А. возник конфликт, в ходе которого Семяшкин нанес ей один удар ведром по голове. После этого, *обратилась в больницу, где ей на рану наложили 4 шва. В больнице * пояснила, что сама обратится в полицию, но на следующий день она с Семяшкиным примирилась, поэтому в полицию не пошла. Опрошенный Семяшкин Г.А. дал признательные показания, в которых подтвердил данный факт. В ходе проведения осмотра места происшествия, а именно дом*было обнаружено и изъято ведро. Со слов *. именно данным ведром Семяшкин Г.А. нанес ей удар по голове.
   Кроме того, вина подсудимого Семяшкина Г.А. в совершении умышленного причинения легкого вреда здоровью вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, так же подтверждается:
 - протоколом осмотра места происшествия от 14 апреля 2016 года. В ходе производства данного следственного действия осмотрен дом *где 11 апреля 2016 года, около 02 часов 00 минут Семяшкин Г.А. нанес один удар металлическим ведром по голове * В ходе производства осмотра места происшествия изъято металлическое ведро /т. 1 л.д. 5-9/;
 - актом судебно-медицинского освидетельствования * года, согласно которого у * года рождения, обнаружено повреждение: рана в теменной области. Достоверно установить механизм образования обнаруженного повреждения не представляется возможным, поскольку в предоставленных документах отсутствует подробное описание раны. По степени тяжести причиненного вреда здоровью, как вызвавшее кратковременное расстройство здоровья на срок менее 21 дня, относится к причинившим легкий вред здоровью. Давность его образования не противоречит данным, указанным в предоставленных документах, что подтверждается хирургической тактикой, точнее высказаться не представляется возможным, поскольку в предоставленных документах отсутствует подробное описание раны /т. 1 л.д. 15-17/;
 - протоколом осмотра предметов от 24 мая 2016 года. В ходе производства данного следственного действия осмотрено металлическое ведро, с применением которого Семяшкин Г.А. причинил * телесные повреждения /т. 1 л.д. 35-38/;
 - заключением эксперта *года, согласно которого у *года рождения, обнаружено повреждение: рана в теменной области. По степени тяжести причиненного вреда здоровью, как вызвавшее кратковременное расстройство здоровья на срок менее 21 дня, относится к причинившим легкий вред здоровью. Давность его образования не противоречит данным, указанным в предоставленных документах, что подтверждается хирургической тактикой, точнее высказаться не представляется возможным, поскольку в предоставленных документах отсутствует подробное описание раны. Индивидуальные особенности травмирующего предмета в описании повреждений не отображены. В момент причинения повреждений нападавший и потерпевшая могли находится в любом взаиморасположении, позволяющим нанести повреждение в имеющуюся поврежденную область. Имеющиеся повреждения расположены в зоне доступной для самоповреждений /т. 1 л.д. 62-63/.
Суд считает, что действия подсудимого Семяшкина Г.А. правильно квалифицированы по п. «В» ч. 2 ст. 115 УК РФ - умышленное причинение легкого вреда здоровью вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
   При назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести, поэтому у суда не имеется оснований для изменения категории преступления на менее тяжкое.
   Подсудимый Семяшкин Г.А. по месту жительства характеризуется посредственно, жалоб со стороны соседей не поступало, на учете у врача-психиатра, психиатра-нарколога, а так же в противотуберкулезном диспансере не состоит, ранее к административной ответственности не привлекался, по характеру спокойный, необщительный.
   К смягчающим наказание обстоятельствам, предусмотренным п.п. «Г,И» ч. 1 ст. 61 УК РФ, суд относит наличие малолетних детей у виновного, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а так же признание вины, раскаяние.

   Учитывая, что подсудимый совершил преступление в состоянии алкогольного опьянения, а так же то, что именно состояние алкогольного опьянения, в которое подсудимый Семяшкин Г.А. сам себя привел, распивая спиртные напитки, сняло внутренний контроль за его поведением, что привело к совершению преступления, суд, в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, отягчающим наказание Семяшкину Г.А. обстоятельством, признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.

   Так же судом не установлено наличие исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, личности виновного существенно уменьшающие общественную опасность совершенного преступления, и как следствие этого наличие возможности применения к подсудимому ст. 64 УК РФ.

   Учитывая небольшую тяжесть совершённого преступления, личность виновного, его отношение к содеянному, наличие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также учитывая цели исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, суд полагает возможным его исправление и считает необходимым назначить наказание за совершенное преступление в виде обязательных работ.
   Гражданские иски потерпевшей не заявлен.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 247, 249, 307-310 УПК суд,
П Р И Г О В О Р И Л:
Семяшкина Г. А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «В» части 2 статьи 115 УК РФ, и назначить наказание в виде обязательных работ сроком на 200 (двести) часов.

   Вещественное доказательство: ведро, выполненное из металла – оставить у законного владельца *
   Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Березовский районный суд в течение 10 суток со дня провозглашения приговора, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора на руки через Судебный участок № 1 Березовского судебного района, путем подачи апелляционной жалобы (или) апелляционного представления.

   В случае апелляционного рассмотрения осужденный Семяшкин Г.А. вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в его апелляционной жалобе.
  Мировой судья 

  судебного участка № 1

  Березовского судебного района                                                        К.В.Прожога
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