П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
29 августа 2016 года                                                                        п.г.т.Березово
 Мировой судья судебного участка № 1 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Прожога К.В., с участием государственного обвинителя прокурора Березовского района Дубейко А.А., защитника адвоката Филиала № 27 Коллегии адвокатов Ханты-Мансийского автономного округа Протопопова С.А., имеющего регистрационный номер * в реестре адвокатов ХМАО-Югры, представившего удостоверение *, с участием подсудимого Захарова А.О., при секретаре судебного заседания Квашнин А.Ф., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Захарова А.О.***
  обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
   Захаров А.О. будучи подвергнутым административному наказанию, нарушил правила дорожного движения при следующих обстоятельствах. 06 декабря 2014 года в 20 часов 45 минут на улице * Захаров А.О. управляющий транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, в течение года после лишения права управления, чем нарушил п. 2.7. Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Совета Министров - Правительства РФ от 23.10.1993 года № 1090, в связи с чем, постановлением мирового судьи судебного участка № 1 Березовского судебного района от 02.02.2015 года, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, подвергнут административному наказанию в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцать тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.  04 июня 2016 года, в период времени с 21 часа 00 минут до 21 часа 10 минут, Захаров А.О., являясь в соответствии со ст. 4.6 КоАП РФ лицом подвергнутым наказанию по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, поскольку срок исполнения указанного решения суда от 02.02.2015 года, не истек, находясь в состоянии опьянения, в виду употребления вызывающих алкогольное опьянение веществ, действуя умышленно, управлял автомобилем * государственный регистрационный знак * регион, передвигаясь на нем по автомобильным дорогам * осознавая при этом общественную опасность и противоправный характер своих действий, поскольку управляет указанным автомобилем в состоянии алкогольного опьянения будучи подвергнутым по указанному решению суда административному наказанию по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ. В указанный период времени на автомобильной дороге по улице * Захаров А.О., управляющий указанным автомобилем, был остановлен инспекторами ДПС ОГИБДД ОМВД России по Березовскому району и в связи с наличием достаточных оснований полагать, что он находится в состоянии опьянения, в соответствии со ст. 27.12 КоАП РФ был отстранен от управления транспортным средством. От прохождения освидетельствования на состояние опьянения с использованием средства измерения - анализатора паров этанола в выдыхаемом воздухе, Захаров А.О. отказался. В связи с наличием достаточных оснований полагать, что Захаров А.О. находится в состоянии опьянения и его отказом от прохождения освидетельствования на состояние опьянения, 04 июня 2016 года в 21 час 13 минут на основании ч. 1.1 ст. 27.12 КоАП РФ, водитель Захаров А.О. был направлен для прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Захаров А.О. не выполнил законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, чем нарушил п. 2.3.2 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Совета Министров - Правительства РФ от 23.10.1993 года № 1090.
   Таким образом, действия подсудимого Захарова А.О. квалифицированы по статье 264.1 УК РФ - управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
   В судебном заседании Захаров А.О. свою вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся, поддержал заявленное ходатайство о постановлении приговора в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства, характер и последствия заявленного ходатайства осознает полностью, ходатайство заявлено добровольно после консультации с защитником.
   Защитник адвокат Протопопов С.А. считает возможным рассмотрение уголовного дела в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
   Государственный обвинитель прокурор Березовского района Дубейко А.А А.А. считает возможным рассмотрение уголовного дела в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
   Выслушав государственного обвинителя, защитника, подсудимого суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Захаров А.О. обосновано, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, наказание за преступление не превышает 10 лет лишения свободы, стороны выразили свое согласие о постановлении приговора без судебного разбирательства и суд, на основании ст.ст. 314-316 УПК РФ, постановляет приговор в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства в связи с согласием подсудимого с предъявленным обвинением, поскольку подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, ходатайство заявлено добровольно, после проведения консультаций с защитником, государственный обвинитель не возражает против этого.
   Суд квалифицирует преступление, совершенное Захаровым А.О. по ст. 264.1 УК РФ - управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

   При назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести, поэтому у суда не имеется оснований для изменения категории преступления на менее тяжкое.
   Подсудимый вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся, по месту жительства характеризуется положительно, жалоб со стороны соседей не поступало, на учете у врача-психиатра, психиатра-нарколога, а так же в противотуберкулезном диспансере не состоит, в быту спиртными напитками и наркотическими средствами не злоупотребляет, ранее к уголовной ответственности не привлекался, по месту работы характеризуется с положительной стороны как добросовестный, исполнительный работник, целеустремленный, требовательный к себе, внимательно относится к критическим замечаниям в свой адрес, стремится к приобретению новых знаний и навыков, взысканий за нарушение трудовой и производственной дисциплины не имеет.

   К смягчающим наказание обстоятельствам, предусмотренным п. «И» ч. 1 ст. 61 УК РФ, суд относит активное способствование раскрытию преступления, а так же признание вины, раскаяние.

   Отягчающих наказание обстоятельств, предусмотренных ст. 63 УК РФ, судом не установлено.
   Так же судом не установлено наличие исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, личности виновного существенно уменьшающие общественную опасность совершенного преступления, и как следствие этого наличие возможности применения к подсудимому ст. 64 УК РФ.

   Учитывая небольшую тяжесть совершённого преступления, личность виновного, а также его отношение к содеянному, цели исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, суд полагает возможным его исправление и считает необходимым назначить наказание за совершенное преступление в виде обязательных работ.

   На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307, 308, 309 и 316 УПК РФ суд,
П Р И Г О В О Р И Л:
   Захарова А.О. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ, и назначить наказание в виде обязательных работ сроком на 100 (сто) часов с лишением права заниматься определенной деятельностью, управлением транспортными средствами сроком на 1 (один) год.

   Вещественные доказательства: автомобиль марки * государственный регистрационный знак * регион, паспорт транспортного средства * страховой полис на автомобиль * водительское удостоверение на имя Захарова А.О. серия * выданное *года РЭГ Березовского района, свидетельство о регистрации транспортного средства на автомобиль*государственный регистрационный знак * регион – оставить у законного владельца Захарова А.О.; CD-диск с видеозаписью в отношении Захарова А.О. - хранить при материалах уголовного дела.
   Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Березовский районный суд в течение 10 суток со дня провозглашения приговора, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора на руки через Судебный участок № 1 Березовского судебного района, путем подачи апелляционной жалобы (или) апелляционного представления. 

   В случае апелляционного рассмотрения осужденный Захаров А.О. вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в его апелляционной жалобе.

   Мировой судья 

   судебного участка № 1

   Березовского судебного района                                                   К.В.Прожога
