П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
06 сентября 2016 года                                                                         п.г.т.Березово

 Мировой судья судебного участка № 1 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Прожога К.В., с участием государственного обвинителя старшего помощника прокурора Березовского района Бутаева А.Т., защитника адвоката Филиала № 27 Коллегии адвокатов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Есетова А.Н., имеющего регистрационный номер *, с участием подсудимого Федорова Н.Г., при секретаре судебного заседания Онищенко А.А., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Федорова Н.Г., *
   под стражей по данному уголовному делу не содержащегося, избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке,

  обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
   Федоров Н.Г. в период времени с 22 часов 00 минут 10 июня 2016 года и до 01 часа 00 минут 11 июня 2016 года, находясь около здания котельной аэропорта, расположенного по адресу: * с целью хищения заведомо для себя чужого имущества, а именно аэродромных плит марки К-1-Д , стоимостью 450 рублей за одну единицу, умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, при помощи металлического лома, разукомплектовав короб сети тепловодоснабжения, выполненный из указанных плит, принадлежащих Муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства г.п.Березово, тайно похитил их в количестве 34 штуки, скрывшись с места преступления путем вывоза автомобилем марки ВАЗ 21213 государственный регистрационный знак «К331УВ 86» с прицепом, в дальнейшем похищенным распорядился по своему усмотрению. Своими преступными действиями, Федоров Н.Г. причинил вред имуществу МУП ЖКХ г.п.Березово на общую сумму 15 300 рублей.
   Таким образом, действия подсудимого Федорова Н. Г.квалифицированы по части 1 статьи 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

   В судебном заседании Федоров Н.Г. свою вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся, поддержал заявленное ходатайство о постановлении приговора в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства, характер и последствия заявленного ходатайства осознает полностью, ходатайство заявлено добровольно после консультации с защитником.

   Законный представитель потерпевшей стороны юридического лица МУП «ЖКХ» * надлежащим образом извещенный о месте и времени рассмотрения дела, в судебное заседание не явился, представил в суд заявление в котором указал, что согласен с рассмотрением дела в особом порядке принятия судебного решения и просил рассмотреть данное уголовное дело в отсутствие представителя потерпевшей стороны.
   Подсудимый Федоров Н.Г. не возражал против рассмотрения данного уголовного дела в отсутствие не явившегося законного представителя потерпевшей стороны.
   Защитник адвокат Есетов А.Н. считает возможным рассмотрение уголовного дела в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства и не возражал против рассмотрения дела в отсутствие не явившегося законного представителя потерпевшей стороны.

   Государственный обвинитель старший помощник прокурора Березовского района Бутаев А.Т. считает возможным рассмотрение уголовного дела в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства, так же не возражал против рассмотрения дела в отсутствие не явившегося законного представителя потерпевшей стороны, надлежащим образом извещенного о месте и времени рассмотрения уголовного дела.
   Выслушав государственного обвинителя, защитника, подсудимого, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Федоров Н.Г. обосновано, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, наказание за преступление не превышает 10 лет лишения свободы, стороны выразили свое согласие о постановлении приговора без судебного разбирательства и суд, на основании ст.ст. 314-316 УПК РФ, постановляет приговор в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства в связи с согласием подсудимого с предъявленным обвинением, поскольку подсудимый осознает характер и последствия заявленного ходатайства, ходатайство заявлено добровольно, после проведения консультаций с защитником, государственный обвинитель не возражает против этого.
   Суд квалифицирует преступление, совершенное Федоровым Н.Г. по ч. 1 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
   При назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести, поэтому у суда не имеется оснований для изменения категории преступления на менее тяжкое.
   Подсудимый по месту жительства характеризуется посредственно, жалоб со стороны соседей не поступало, на учете у врача-психиатра, психиатра-нарколога не состоит, состоит на диспансерном учете в Березовском противотуберкулезном диспансере.
   К смягчающим наказание обстоятельствам, предусмотренным п. «И» ч. 1 ст. 61 УК РФ, суд относит активное способствование раскрытию и расследованию преступления.
   Отягчающих наказание обстоятельств, предусмотренных ст. 63 УК РФ, судом не установлено.

   Так же судом не установлено наличие исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, личности виновного существенно уменьшающие общественную опасность совершенного преступления, и как следствие этого наличие возможности применения к подсудимому ст. 64 УК РФ.

   Учитывая небольшую тяжесть совершённого преступления, личность виновного, а также его отношение к содеянному, смягчающие вину обстоятельства, отсутствие отягчающих вину обстоятельств, учитывая цели исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, суд полагает возможным его исправление и считает необходимым назначить наказание в виде штрафа.

   Гражданский иск законным представителем потерпевшей стороны не заявлен.
   На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 249, 307, 308, 309 и 316 УПК РФ суд,
П Р И Г О В О Р И Л:
    Федорова Н. Г.признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ, и назначить наказание в виде штрафа в размере 8 000 (восемь тысяч) рублей.
   Вещественные доказательства: 34 металлические аэродромные плиты оставить законному представителю потерпевшей стороны; автомобиль марки «Нива» государственный регистрационный знак «К331УВ 86» - оставить законному владельцу * металлический лом - уничтожить..

   Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Березовский районный суд в течение 10 суток со дня провозглашения приговора, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора на руки через Судебный участок № 1 Березовского судебного района, путем подачи апелляционной жалобы (или) апелляционного представления.

   В случае апелляционного рассмотрения осужденный Федоров Н.Г. вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в его апелляционной жалобе.

   Мировой судья 

   судебного участка № 1
   Березовского судебного района                                                 К.В.Прожога
