

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
14 декабря 2018 года    


 
           пгт Приобье ХМАО – Югры

Мировой судья судебного участка № 2 Октябрьского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Щитников В.Л., с участием:

государственного обвинителя помощника прокурора Октябрьской районной прокуратуры Трухан Р.Г.,
защитника Атлашкина Р.А., предъявившего удостоверение № *, выданное * года, и ордер № *от * 2018 года,

при секретаре Каличкиной Е.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела №* в отношении: 

Дементьева Александра Александровича, * года рождения, уроженца *, гражданина *, имеющего * образование, *, работающего *, *, зарегистрированного и проживающего по адресу: *, не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

13 июня 2018 года в период с 12 часов 40 минут до 12 часов 50 минут,  Дементьев А.А., находясь на перроне железнодорожного вокзала станции Приобье, расположенном по адресу: *, во время пресечения совершенного им административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.1 КоАП РФ - «Мелкое хулиганство», представителем власти - полицейским ОВ ППСП ЛОП на ст.Серов ЛО МВД России на Нижний Тагил старшиной полиции Н. и старшим сержантом полиции Р., одетыми в форменное обмундирование сотрудников полиции со знаками отличия, представившихся, и, согласно постовой ведомости расстановки нарядов по обеспечению правопорядка в общественных местах находившимися при исполнении своих должностных обязанностей, наделенными в соответствии с ФЗ РФ «О полиции» от 07.02.2011 № З-ФЗ, полномочиями по выявлению и пресечению преступлений и административных правонарушений, по административному задержанию, осознавая, что перед ним находятся представители власти, а так же то, что он совершает противоправные деяния в присутствии посторонних лиц, наблюдавших за ним, действуя умышленно, с целью оскорбления представителя власти, в связи с исполнением последним своих должностных обязанностей, нарушая нормальную деятельность органов власти и подрывая ее авторитет, публично, в присутствии третьих лиц не являющихся сотрудниками полиции, используя ненормативную лексику, устно, в неприличной форме, неоднократно,  высказывал грубые выражения в адрес сотрудников полиции Н. и Р., явно не соответствующие общепринятым порядку обращения с представителями власти и нормам поведения, грубо попирающие человеческое достоинство, чем публично оскорбил, то есть унизил честь и достоинство потерпевших - представителей власти Н. и Р., при исполнении последними своих должностных обязанностей, в связи с их исполнением.

Действия Дементьева А.А. квалифицированы как преступление, предусмотренное статьей 319 УК РФ – оскорбление представителя власти, а именно: публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.

Подсудимый признал вину в совершении данного преступления, надлежащим образом извещенный о месте и времени рассмотрении дела, в судебное заседание не явился, представил в суд заявление, в котором указал, что вину признает полностью, в содеянном раскаивается и на основании ч.4 ст.247 Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации ходатайствовал о рассмотрении дела в его отсутствие, показания данные им ранее подтверждает полностью. Явится в суд не имеет возможности, в связи с удаленностью места жительства и отсутствия средств на дорогу. 

Адвокат в судебном заседании поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела без участия подсудимого. Государственный обвинитель помощник прокурора Октябрьского района Трухан Р.Г. считает возможным, рассмотреть уголовное дело без участия подсудимого. Судом ходатайство подсудимого о рассмотрении уголовного дела в его отсутствие  удовлетворено. 

С учетом позиции подсудимого и совокупности исследованных доказательств суд, пришёл к убеждению о том, что вина подсудимого Дементьева А.А. в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, полностью доказана совокупностью следующих доказательств.
Так из показаний подсудимого Дементьева А.А. оглашенными в ходе судебного заседания по ходатайству стороны обвинения, в соответствии с требованиями статьи 276 УПК РФ, следует, что он вину в соверше​нии преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ признал полностью , в период с мая по июнь 2018 г. он работал вахтовым методом на строительном объекте в пос. Лыхма ХМАО-Югры. 13.06.2018 со своим дру​гом В. прибыли в пос. Приобье, чтобы произвести посадку на пассажирский поезд № * сообщением «*», следовали до Екатеринбурга. Прибыв в пос. Приобье, в ожидании поезда в кафе они употребили спиртное. По прибытию поезда на ст. Приобье, около 12 часов 30 минут они вышли на перрон станции и направились к вагону № 13, чтобы произвести посадку. Подойдя к 13 вагону проводник женщина, которая увидев, что они находятся в состоянии алкогольного опьянения сказала, что из-за их состояния не может допустить их в поезд, в связи с чем они стали возмущаться этому, при этом могли употреблять нецензурную брань. В этот момент к ним подошли е сотрудников полиции в форменном обмундировании полицейских и представившись попросили их прекратить противоправное поведение и предъявить документы, удостоверяющие личность и проездные документы. В этот момент он очень расстроился и разозлился на полицейских, т.к. планировал поезду в Екатеринбург, откуда собирался уехать в Санкт-Петербург и Москву на чемпионат мира по футболу и поэтому с горя стал оскорблять обоих полицейских грубой нецензурной бранью, при этом на замечания успокоиться и предупреждения об уголовной ответственности за оскорбления представителя власти не реагировал. На тот момент из-за опьянения он не в полной мере контролировал свои действия. Он видел, что на перроне у вагона находятся другие пассажиры, а также работники поездной бригады. Какими словами он оскорблял полицейских и на каком протяжении времени он уже не помнит, т.к. был пьян. В связи с его противоправным поведением в отноше​нии него сотрудниками полиции была применена физическая сила, после че​го его и В. завели в 13 вагон и по прибытию поезда на ст. Нягань их передали полицейским, дежурившим на указанной станции. Далее их доста​вили в отдел полиции, где составили административный протокол, а также возили на медицинское освидетельствование для определения состоящие опь​янения. Ни каких претензий к сотрудникам полиции сопровождения пасса​жирского поезда он не имеет, напротив готов принести свои извинения перед ними за свое неадекватное поведение, и за то, что он оскорблял поли​цейских. Свою вину признает в полном объеме, в содеянном раскаивается.  (л.д. *)
Из показаний потерпевшего Н. оглашенных в ходе судебного заседания, в соответствии с требованиями статьи 281 УПК РФ, следует, что что 13.06.2018 года он совместно с полицейским ОВ ППСП ЛОП на ст. Серов старшим сержантом полиции Р. заступили на службу по охране общественного порядка и общественной безопасности выехал в со​ставе наряда сопровождения пассажирского поезда № * сообщением «*» по участку сопровождения Серов - Приобье - Серов. Службу несли в форменном обмундировании со знаками различия сотрудников полиции. 13.06.2018 около 12 часов 40 минут во время посадки пассажиров в пассажирский поезд № * сообщением «*» на ст. Приобье они находились на перроне ст. Приобье. Во время посадки в вагон 13 ими были установлены двое мужчин, находящи​еся по внешнему виду в состоянии алкогольного опьянения (запаха изо рта, шаткая походка несвязная речь). Данные мужчины, как позже установлена их личность Дементьев Александр Александрович и В. Находясь около 13 вагона, Дементьев А.А. и В. при общении с проводником выражались не​цензурной бранью, громко разговаривали и отказывались предъявить про​ездные документы и паспорта. Подойдя к данным гражданам, они представи​лись, объяснили суть их правонарушения и попросили предъявить докумен​ты, удостоверяющие личность, при этом В. говорил, что его доку​менты находятся у Дементьева А.А., а последний в свою очередь всячески под разными предлогами (в сумке надо искать, попозже их покажет и т.п.) пытался им документы не показывать. Затем к данным пассажирам подошла начальник поезда - Л., которая увидев их поведение и состояние, объявила, что данным пассажирам будет отказано в посадке в поезд. После этого Дементьев А.А. стал вести себя агрессивно, начал оскорблять его и полицейского Р. грубой нецензурной бранью в присутствии пассажиров и сотрудников поездной бригады, называя их лицами нетрадиционной сексуальной ориентации, парнокопытным животным, называл половым органом, собакой женского рода, средством контрацепции и прочими оскорбительными выражениями. Продолжая своё агрессивное поведение, данный гражданин снял с себя очки, шарф футбольного болельщика, куртку, сумку, закатал на кофте рукава, демонстрируя готовность вступить в драку, стал размахивать руками, пытался схватить его за форменное обмундирование. После их неоднократных требований прекратить противоправное поведение и предупреждений применения физической силы и специальных средств Дементьев А.А. не успокаивался, в связи с чем в отношении последнего была применена физическая сила - приём «загиб руки за спину», в результате чего, Дементьев А.А. не удержался на ногах и упал на перрон. Далее на руки Дементьева А.А. были одеты наручники. Для дальнейшего доставления в г. Нягань с целью передачи сотрудникам полиции Приобского ЛПП Дементьев А.А. и В. со своими вещами были помещены в вагон № 13. В вагоне, в пути следования данные граждане успокоились, после чего с них были сняты наручники и по их требованию Дементьев А.А. достал из своей сумочки паспорта. По факту публичного оскорбления Дементьевым АА. было сообщено в дежурную часть ЛОП на ст. Серов. По прибытию по​езда на ст. Нягань Дементьев А.А. и В. были удалены из поезда и переданы сотрудникам Приобского ЛПП. (л. д. *)
Из показаний потерпевшего Р. оглашенных в ходе судебного заседания, в соответствии с требованиями статьи 281 УПК РФ, следует, что 13.06.2018 года он совместно с полицейским ОВ ППСП ЛОП на ст. Серов старшиной полиции Н. заступили на службу по охране общественного порядка и общественной безопасности выехал в составе наряда сопровождения пассажирского поезда № * сообщением «*» по участку сопровождения Серов - Прио​бье - Серов. Службу несли в форменном обмундировании со знаками разли​чия сотрудников полиции. 13.06.2018 около 12 часов 40 минут во время по​садки пассажиров в пассажирский поезд № * сообщением «*» на ст. Приобье они находились на перроне ст. Приобье. Во время посадки в вагон № 13 ими были установлены двое мужчин, находящиеся по внешнему виду в состоянии алкогольного опьянения (запаха изо рта, шаткая походка несвязная речь). Данные мужчины, как позже установлена их лич​ность Дементьев Александр Александрович и В. Находясь около 13 вагона, Дементьев А.А. и В. при общении с проводником выражались не​цензурной бранью, громко разговаривали и отказывались предъявить проездные документы и паспорта. Подойдя к данным гражданам, они представились, объяснили суть их правонарушения и попросили предъявить докумен​ты, удостоверяющие личность, при этом В. говорил, что его доку​менты находятся у Дементьева А.А., а последний в свою очередь всячески под разными предлогами (в сумке надо искать, попозже их покажет и т.п.) пытался им документы не показывать. Следом за ними к данным пассажирам подошла начальник поезда - Л., которая увидев их поведение и состояние, объявила, что данным пассажирам будет отказано в посадке в по​езд на основании Правил пассажирских перевозок. После этого Дементьев А.А. стал вести себя агрессивно, начал оскорблять его и полицей​ского Н. грубой нецензурной бранью в присутствии пассажиров и работников поездной бригады, называя их лицами нетрадиционной сексу​альной ориентации, парнокопытным животным, называл половым органом, собакой женского рода, средством контрацепции и прочими оскорбительны​ми выражениями. После их неоднократных требований прекратить противоправное поведение и преду​преждений применения физической силы и специальных средств Дементьев А.А. не успокаивался, в связи с чем в отношении последнего была применена физическая сила - приём «загиб руки за спину», в результате чего, Дементьев А.А. не удержался на ногах и упал на перрон. Далее на руки Дементьева А.А. были одеты наручники. В этот момент В. пытался помочь своему другу Дементьеву А.А., в связи с чем в отношении последнего тоже были применены физическая сила и наручники. Для дальнейшего доставления на ст. Нягань с целью передачи сотрудникам полиции Приобского ЛПП Демен​тьев А.А. и В. со своими вещами были помещены в вагон № 13. В вагоне, в пути следования данные граждане успокоились, после чего с них были сняты наручники и по их требованию Дементьев А.А. достал из своей кожаной сумочки паспорта. По факту публичного оскорбления Дементьевым А.А. было сообщено в дежурную часть ЛОП на ст. Серов. По прибытию по​езда на ст. Нягань Дементьев А.А. и В. были удалены из поезда и переданы сотрудникам Приобского ЛПП. (л.д. *)

Из показаний свидетеля Л. оглашенных в ходе судебного заседания, в соответствии с требованиями статьи 281 УПК РФ, следует, что 13 июня 2018 года она находилась в пассажирском поезде № * сообщением «*» в качестве начальника поезда. Около 12 часов 40 минут, во время нахождения поезда № * «*» на ст. Приобье по цепочке через проводников её вызвали к вагону № 13 из-за неадекватного поведения пассажиров. Подойдя к 13 вагону она увидела находящихся там двух мужчин с шарфами на шее, один из кото​рых пострижен наголо, а также двух полицейских ЛОП на ст. Серов Р. и Н. из наряда сопровождения поезда и проводника 13 ваго​на Б., которая не допускала до посадки указанных пассажиров. Пассажиры были с явными признаками алкогольного опьянения, выражались громкой нецензурной бранью и на неоднократные замечания проводника и полицейских прекратить противоправное поведение не реаги​ровали. Пассажиры отказывались предъявить свои проездные билеты и документы, удостоверяющие личность. Видя неадекватное поведе​ние данных пассажиров, как позже выяснилась их личность Дементьев А.А. и В., а также нахождение их в состоянии алкогольного опьянения, ею как начальником поезда было принято реше​ние об отказе в проезде на основании Правил оказания услуг по пе​ревозкам на железнодорожном транспорте пассажиров, утвержденных По​становлением Правительства РФ № 111. После того как она объявила поли​цейским о своем решении об отказе в проезде данным пассажирам, те озву​чили это решение молодым людям, сказав о невозможности посадки в поезд. После этого гражданин Дементьев А.А. стал оскорблять обоих полицейских Р. и Н., находящихся в форменном обмундировании при исполнении служебных обязанностей в присутствии поездной бригады и пассажиров, производящих посадку в поезд, грубой нецензурной бранью называя их лицом нетрадиционной сексуальной ориентации, посылал на мужской половой орган, контрацептивом, собакой женского пола, угрожал физической расправой и прочими оскорбительными ругательствами, при этом на замечания успокоиться и прекратить противоправное поведение, предупреждения о том, что за оскорбление представителя власти предусмотрена уголовная ответственность, Дементьев не реагировал, напротив его агрессия зашкаливала, так что тот стал размахивать руками провоцируя по​лицейских вступить в драку. При общении с Дементьевым сотрудники поли​ции вели себя вежливо и корректно, никоим образом последнего на конфликт не провоцировали, напротив пытались успокоить его, который был в возбуж​денном, агрессивном состоянии. В связи с неадекватным и агрессивным по​ведением гражданина Дементьева полицейские после неоднократных преду​преждений были вынуждены применить в отношении Дементьева физиче​скую силу и специальные средства-наручники. После того как на Дементьева были одеты наручники, тот про​должал оскорблять обоих полицейских грубой нецензурной бранью. Далее полицейскими было принято решение доставить Дементьева и В. до ст. Нягань и передать их дежурившему там наряду полиции. По прибытию поезда на ст. Нягань Дементьев и В. были переданы полицейским, де​журившим на ж/д вокзале. Ей было неприятно слышать все эти оскорбления со стороны Дементьева в адрес указанных сотрудников по​лиции. (л.д. *)

Из показаний свидетеля Б. оглашенных в ходе судебного заседания, в соответствии с требованиями статьи 281 УПК РФ, следует, что 13 июня 2018 года она исполняла обязанности проводника 13 вагона пассажир​ского поезда № * сообщением «*». Около 12 часов 40 минут, во время стоянки поезда на ст. Приобье, она находилась на пер​роне станции и осуществляла посадку пассажиров в 13 вагон. Среди остальных пассажиров к вагону пришли двое мужчин с синими шарфами на шее, как у болельщиков футбола. Данные мужчины, как позже выяснилась их личность Дементьев А.А. и В. находились в состоянии алкогольного опьянения, от них исходил запах алкоголя, была шаткая поход​ка, при этом в своей речи использовали нецензурную лексику, разговаривали громко, не обращая внимание на её неоднократные замечания, а также заме​чания подошедших сразу следом полицейских ЛОП на ст. Серов Р. и Н. из наряда сопровождения поезда. Она не допустила до посадки данных пассажиров и вызвала начальника поезда Л., ко​торая подойдя к ним, увидев состояние и поведение указанных пассажиров, приняла решение об отказе им в проезде. После того как полицейские сказа​ли В. и Дементьеву А.А., что их не пустят в поезд, то Дементьев А.А. стал вести себя агрессивно по отношению к полицейским, стал оскорблять их грубой нецензурной бранью называя обоих полицейских лицами нетрадици​онной сексуальной ориентации, посылал их на мужской половой орган, обзы​вал контрацептивом, собакой женского пола, угрожал физической расправой и прочими оскорбительными ругательствами, при этом на замечания успоко​иться и прекратить противоправное поведение, а также предупреждения о том, что за оскорбление представителя власти предусмотрена уголовная от​ветственность, Дементьев не реагировал. Оскорбления в адрес полицейских происходили в присутствии поездной бригады, а также пассажиров, произво​дящих посадку в поезд. При общении с Дементьевым сотрудники полиции вели себя вежливо и корректно, никоим образом последнего на конфликт не провоцировали, напротив пытались успокоить его. В связи с неадекватным и агрессивным поведением гражданина Дементьева, полицейские после неод​нократных предупреждений применили в отношении него физическую силу (загиб руки за спину) и специальные средства-наручники. После того как на Дементьева были одеты наручники, тот продолжал оскорблять обоих полицейских грубой нецензурной бранью. Далее полицейскими было принято решение доставить Дементьева и В. до ст. Нягань и передать их дежурившему там наряду полиции. По прибы​тию поезда на ст. Нягань Дементьев и В. были переданы полицейским, дежурившим на ж/д вокзале. Ей было неприятно слышать все эти оскорбления со стороны Дементьева в адрес указанных сотруд​ников полиции. (л.д. *)
Из показаний свидетеля Т. оглашенных в ходе судебного заседания, в соответствии с требованиями статьи 281 УПК РФ, следует, что 13 июня 2018 года она работала в качестве стажера проводника в 13 вагоне пас​сажирского поезда № * сообщением «*». Проводни​ком вагона была Б., начальником поезда Л., около 12 часов 40 минут, во время стоянки поезда на ст. Приобье, она находилась в служебном купе проводника. В этот момент она услышала со стороны перрона шум и ругань. Выйдя из вагона она увидела, что на посадку в их вагон пришли двое мужчин с синими шарфами на шее, как у болельщи​ков футбола. Данные мужчины, как позже выяснилась их личность Дементьев А.А. и В. находились в состоянии алкогольно​го опьянения, от них исходил запах алкоголя, была шаткая походка, при этом в своей речи они использовали нецензурную лексику, разговаривали громко, не обращая внимание неоднократные замечания проводника Б., а также замечания двух полицейских ЛОП на ст. Серов Р. и Н. из наряда сопровождения поезда. Как она поняла, проводник Б. не допустила до посадки данных пассажиров. Пришедший начальник поезда Л. приняла решение об отказе данным пасса​жирам в проезде. После того как полицейские сказали В. и Де​ментьеву А.А., что их не пустят в поезд, то Дементьев А.А. стал вести себя агрес​сивно по отношению к полицейским, стал оскорблять их грубой нецензурной бранью называя обоих полицейских лицами нетрадиционной сексуальной ориентации, посылал их на мужской половой орган, обзывал контрацептивом, собакой женского пола, угрожал физической расправой и прочими оскорби​тельными ругательствами, при этом на замечания успокоиться и прекратить противоправное поведение, а также предупреждения о том, что за оскорбле​ние представителя власти предусмотрена уголовная ответственность, Демен​тьев не реагировал. Оскорбления в адрес полицейских происходили в присут​ствии поездной бригады, а также пассажиров, производящих посадку в поезд. При общении с Дементьевым сотрудники полиции вели себя вежливо и кор​ректно, никоим образом последнего на конфликт не провоцировали, напротив пытались успокоить его. В связи с неадекватным и агрессивным поведением гражданина Дементьева, полицейские после неоднократных предупреждений применили в отношении него физическую силу (загиб руки за спину) и спе​циальные средства-наручники. После того как на Дементье​ва были одеты наручники, тот продолжал оскорблять обоих полицейских грубой нецензурной бранью. Далее полицейскими было принято решение доставить Дементьева и В. до ст. Нягань и передать их дежурившему там наряду полиции. По прибытию поезда на ст. Нягань Де​ментьев и В. были переданы полицейским, дежурившим на ж/д вокзале. Ей было неприятно слышать все эти оскорбления со стороны Дементьева в адрес указанных сотрудников полиции. (л. д. *)
Из показаний свидетеля П. оглашенных в ходе судебного заседания, в соответствии с требованиями статьи 281 УПК РФ, следует, что 13 июня 2018 года, она прибыла в пос. Приобье на железнодорожный вокзал ст. Приобье, с целью произвести посадку в пассажирский поезд № * сообщением «*», следовала до ст. Екатеринбург. Около 12 часов 40 минут по​дойдя к своему вагону № 13 она увидела, что у данного вагона находятся двое мужчин, личность одного из которых ей стала известна от полицейских Де​ментьев А.А., рядом с которыми находятся двое сотрудников полиции, одетых в форменное обмундирования и работники поездной бригады. Оба мужчин по внешним признакам находились в алкогольном опьянении, на шее у них были сине-белые шарфы как у болельщиков футбола. Данные муж​чины общались к сотрудникам полиции и работникам поездной бригады (проводник и начальник поезда) на повышенных тонах, при этом как она по​няла, данных пассажиров из-за их состояния не допускают до посадки. После того как мужчинам было озвучено, что им отказано в посадке в поезд, Дементьев А.А. стал выражаться в адрес обоих сотрудников полиции грубой нецензурной бранью, называя их лицами нетрадиционной сексуальной ориентации, парнокопытным животным и другими оскорбитель​ными выражениями, при этом на просьбы успокоиться и прекратить противо​правное поведение не реагировал, продолжая оскорблять обоих полицейских. Оскорбления со стороны Дементьева А.А. носили адресный характер и были обращены именно к обоим полицейским. В связи с агрессивным поведением полицейские применили в отношении Дементьева А.А, наручники, так как последний не успокаивался и пытался спровоцировать драку с сотрудниками полиции. В этот момент ей было неприятно слышать эти оскорбления. Уверена в том, что Дементьев А.А. понимал и осознавал, что публич​но оскорбляет сотрудников полиции как представителей власти в присут​ствии пассажиров поезда и работников поездной бригады. Полицейские ни​коим образом не провоцировали Дементьева А.А. на конфликт, вели себя по отношению к нему вежливо и корректно, пытались успокоить.(л.д. *)

Кроме показаний подсудимого, потерпевших и свидетелей, виновность подсудимого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 УК РФ подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании материалов уголовного дела: 
рапорт полицейского ОВ ППСП ЛОП на ст. Серов старшего сержанта полиции Р. от 13.06.2018, согласно которому установлено, что 13.06.2018 около 12 ч. 40 мин., находясь на перроне ж/д станции Приобье около вагона № 13 пассажирского поезда № * «*» пассажир Дементьев А.А., получив отказ в проезде стал пуб​лично оскорблять его грубой нецензурной бранью. (л.д. *)

заявление Н., в котором последний про​сит привлечь к уголовной ответственности Дементьева А.А. за публичное оскорбление его 13.06.2018 около 12 часов 40 минут на перроне железнодорожной станции «Приобье». (л.д. *)

заявление Р., в котором последний про​сит привлечь к уголовной ответственности Дементьева А.А. за публичное оскорбление его 13.06.2018 около 12 ч. 40 мин. на перроне железнодорожной станции «Приобье». (л.д. *)

копия графика несения службы за июнь 2018 г., в соответствии с которым полицейские ЛОП на ст. Серов Р. и Н., 13.06.2018 находились на службе по охране общественного порядка и безопасности в сопровождении пассажирского поезда * по маршру​ту «Серов-Приобье-Серов». (л.д. *)

копия постовой ведомости расстановки патрульно- постовых нарядов на 13.06.2018, в соответствии с которой полицейские ЛОП на ст. Серов Р. и Н., 13.06.2018 находились на службе по охране общественного порядка и безопасности в сопровождении пасса​жирского поезда * по маршруту «Серов-Приобье-Серов». (л.д. *) 

выписка из приказа № * от 01.03.2016, соглас​но которому старшина полиции Н. назначен на должность поли​цейского ЛОП на ст. Серов ЛО МВД России на ст. Нижний Тагил с 01.03.2016 г. (л.д. *) 

выписка из приказа № * от 16.04.2014, со​гласно которому сержант полиции Р. назначен на должность по​лицейского ЛОП на ст. Серов ЛО МВД России на ст. Нижний Тагил с 01.03.2016 г. (л.д. *)
Исследованные показания потерпевших Н. и Р., свидетелей Л., Б., Т. и П. суд признает допустимыми доказательствами по делу и оценивает их как достоверные, поскольку эти показания в указанной части существенных противоречий не содержат. Об объективности показаний свидетелей свидетельствует и то, что они полностью согласуются с другими исследованными в судебном заседании доказательствами. 

Судом исследовался вопрос о вменяемости подсудимого в отношении совершенного им общественно опасного деяния. Как показывает анализ исследованных судом доказательств на момент совершения преступления Дементьев А.А. признаков временного психического расстройства не обнаруживал, на учете врача психиатра не состоит. Как при совершении преступления, так и в ходе предварительного расследования и судебного разбирательства подсудимый правильно ориентировался в окружающей обстановке, действовал последовательно и целенаправленно, был доступен адекватному речевому контакту. Следовательно, Дементьев А.А. способен был тогда и в настоящее время отдавать отчет своим действиям и руководить ими. Следовательно, суд признает подсудимого вменяемым и подлежащим наказанию за содеянное.
Исследовав в совокупности доказательства, суд находит вину подсудимого Дементьева А.А. установленной и доказанной, а его действия квалифицирует по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации - оскорбление представителя власти, а именно: публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением. 
Переходя к разрешению вопроса о назначении подсудимому справедливого и адекватного содеянному наказания, суд руководствуется требованиями ст.6, ст.60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории небольшой тяжести, личность виновного, обстоятельства и стадии совершения преступления, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Дементьев А.А. ранее не судим, совершил преступление, относящееся к категории небольшой тяжести. по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, в настоящее время трудоустроен, по месту работы характеризуется положительно, не женат. Кроме того суд учитывает мнение обвинения о назначении наказания в виде штрафа, мнение защиты.
Суд смягчающих наказание подсудимому не усматривает.  

Отягчающих наказание обстоятельств суд не усматривает.

Суд не находит оснований для применения к Дементьеву А.А. положения ст.64 УК РФ, а так же не усматривает оснований для назначения более мягких видов наказания, чем предусмотрено санкцией статьи. Вместе с тем, суд принимает во внимание отсутствие отягчающих наказание обстоятельств и личность виновного. Кроме того суд учитывает, что преступление совершенное Дементьевым А.А. относится к категории не большой тяжести, учитывая, что в соответствии с ч.2 ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения новых преступлений, с учетом мнения государственного обвинителя, стороны защиты мировой судья полагает, что Дементьеву А.А. следует назначить наказание в виде штрафа, которое будет соответствовать содеянному, способствовать исправлению.

Вещественные доказательства по уголовному делу отсутствуют. 

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

Процессуальные издержки отсутствуют. 
На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-299,303, 307-309  УПК РФ,

ПРИГОВОРИЛ:

Дементьева Александра Александровича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.

Меру принуждения Дементьеву А.А., оставить прежней  до вступления приговора в законную силу.

Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

Процессуальные издержки отсутствуют.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Октябрьский районный суд ХМАО – Югры через мирового судью судебного участка № 2 Октябрьского района ХМАО-Югры в течение 10 суток со дня его провозглашения. Осужденный вправе  ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, что в соответствии с ч.3 ст. 389.6 УПК РФ должно содержаться в  апелляционной жалобе или в возражениях на жалобы, представления, принесенные другими участниками уголовного процесса.

Мировой судья                                                                                В.Л. Щитников

