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ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
20 июля 2017 года 
                                            
                                                         п.г.т. Излучинск

Мировой судья судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Байкина С.В.,
при секретаре Щербинине Ю.И., 

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Нижневартовского района Начарова Н.С.,
подсудимого Галактионова В.Н.,

защитника - адвоката коллегии адвокатов Нижневартовского района Калько А.И., предоставившего удостоверение № 144 и ордер № 516 от 18 июля 2017 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела № 1-61-0802/2017 в отношении: 

Галактионова В.Н., судимости не имеющего, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Подсудимый Галактионов В.Н. управлял транспортным средством в состоянии опьянения при следующих обстоятельствах:

06 марта 2017 года постановлением мирового судьи судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района Галактионов В.Н. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами и подвергнут административному наказанию в виде административного ареста на срок десять суток. Постановление вступило в законную силу 17 марта 2017 года. После этого Галактионов В.Н., умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, заведомо понимая, что управление транспортным средством является незаконным, 13 апреля 2017 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал управлять транспортным средством. 13 апреля 2017 года около 02 часов 55 минут на 49 километре автодороги Стрежевой – Нижневартовск Нижневартовского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры сотрудниками ДПС ОБ ОГИБДД УМВД России по г. Нижневартовск был задержан автомобиль марки «Mitsubishi Galant ES» государственный регистрационный знак * регион под управлением Галактионова В.Н., который на момент задержания, согласно Акту освидетельствования на состояние алкогольного опьянения 86 АЯ № 012993 от 13.04.2017 находился в состоянии алкогольного опьянения, при этом показания прибора – алкометр «Кобра» составил 1,106 мг/л абсолютного этилового спирта в выдыхаемом воздухе. Галактионов В.Н. нарушил правила дорожного движения, будучи подвергнутым административному наказанию в виде административного ареста на срок десять суток по ч. 3 ст. 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами).   
При ознакомлении с материалами уголовного дела Галактионов В.Н. в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
При разрешении заявленного Галактионовым В.Н. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного обвинения, подсудимый Галактионов В.Н. пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с предъявленным обвинением согласен, поддерживает ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства, которое заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознаёт.

Защитник Калько А.И. в судебном заседании подтвердил, что ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке заявлено подсудимым Галактионовым В.Н. добровольно, консультацию защитника подсудимый получил.

В судебном заседании государственный обвинитель – помощник прокурора Нижневартовского района Начаров Н.С. не возражал против удовлетворения заявленного подсудимым ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 
Выслушав стороны, изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и постановляет приговор без проведения судебного разбирательства, поскольку государственный обвинитель в судебном заседании не возражал против постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства, а наказание за совершенное Галактионовым В.Н. преступление не превышает десяти лет лишения свободы.

Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Галактионова В.Н. по статье 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации как управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
При назначении наказания Галактионову В.Н., в соответствии с требованиями ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, данные о личности подсудимого, который совершил преступление небольшой тяжести, по месту жительства характеризуется положительно, вину признал полностью, в содеянном раскаялся.  

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, мировой судья признает в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации – признание вины, раскаяние в содеянном. 
 Федерации - 
Обстоятельств, отягчающих наказание, в судебном заседании не установлено.
В целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, учитывая данные о личности подсудимого, смягчающие наказание обстоятельства и отсутствие отягчающих, тяжесть совершенного преступления, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, учитывая состояние здоровья подсудимого, его имущественное положение, режим работы, мировой судья приходит к выводу о назначении Галактионову В.Н. наказания в виде обязательных работ, так как назначение более мягкого наказания в виде штрафа, с учетом минимального предела санкции, негативно отразится на имущественном положении подсудимого. Обстоятельств, препятствующих назначению наказания в виде обязательных работ, предусмотренных частью 4 статьи 49 Уголовного кодекса Российской Федерации, в судебном заседании не установлено. Принимая во внимание, что Галактионов В.Н. нарушил правила дорожного движения, управляя автомобилем, дополнительное наказание назначается подсудимому в виде лишения права заниматься определенной деятельностью, а именно: деятельностью по управлению транспортными средствами.

Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации мировой судья не находит.
Оснований для отмены либо изменения меры пресечения, предусмотренных ст. 110 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не имеется, поэтому мировой судья приходит к выводу об оставлении без изменения меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства *
В соответствии с п. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, судебные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.

Руководствуясь ст.ст. 309, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации,
ПРИГОВОРИЛ:

Галактионова В.Н. признать виновным в совершении преступле​ния, преду​смотренного статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок сто двадцать часов, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок один год шесть месяцев.
Меру пресечения Галактионову В.Н. до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.
Вещественные доказательства:  *
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский районный суд Ханты-Мансий​ского автономного округа – Югры в течение десяти суток со дня его постановления через мирового судью судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. Разъяснить осужденному Галактионову В.Н., что в случае обжалования приговора он имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.
Согласовано:
Мировой судья                    

                                


                           С.В. Байкина
Приговор вступил в законную силу 01 августа 2017 года
