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ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
18 июля 2017 года 
                      
                                                                                   п.г.т. Излучинск

Мировой судья судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Байкина С.В.,
при секретаре Щербинине Ю.И., 

с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Нижневартовского района Латыповой А.Х.,
подсудимого Халилова Р.Р.,
защитника - адвоката коллегии адвокатов Нижневартовского района Измайлова Э.Л., предоставившего удостоверение № 609 и ордер № 469 от 14 июля 2017 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела № 1-63-0802/2017 в отношении: 

Халилова Р.Р., судимости не имеющего, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Подсудимый Халилов Р.Р. совершил тайное хищение чужого имущества при следующих обстоятельствах:

08 мая 2017 года около 10 часов 00 минут Халилов Р.Р., имея умысел на тайное хищение чужого имущества, из корыстных побуждений, прибыл на территорию кустовой площадки № * * месторождения Нижневартовского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, где путем свободного доступа, при помощи имеющихся у него при себе промышленных ножниц, отрезал часть кабельной продукции, проложенной на эстакаде, чем совершил хищение кабеля марки КПпБП-120 3х16 NS000203 в количестве 111 метров 06 см, согласно заключению эксперта № 404/Н от 19.06.2017 общим весом 46,203 кг стоимостью за 1 кг меди 250 рублей 00 копеек, на общую сумму 11 550 рублей 75 копеек, принадлежащего * *, которым в последующем распорядился по своему усмотрению, а именно: с помощью Хабибуллина И.И., который не был осведомлен о преступных намерениях Халилова Р.Р., поместил в автомашину CITROEN С3 г/н * похищенную кабельную продукцию и вывез с места хищения. Своими противоправными действиями Халилов Р.Р. причинил * * материальный ущерб на сумму 11 550 рублей 75 копеек. 
При ознакомлении с материалами уголовного дела Халилов Р.Р. в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
При разрешении заявленного Халиловым Р.Р. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного обвинения, подсудимый Халилов Р.Р. пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с предъявленным обвинением согласен, поддерживает ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства, которое заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознаёт.

Защитник Измайлов Э.Л. в судебном заседании подтвердил, что ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке заявлено подсудимым Халиловым Р.Р. добровольно, консультацию защитника подсудимый получил.

В судебном заседании государственный обвинитель – старший помощник прокурора Нижневартовского района Латыпова А.Х. и представитель * Сульженко В.В. в своем заявлении не возражали против удовлетворения заявленного подсудимым ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Выслушав стороны, изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и постановляет приговор без проведения судебного разбирательства, поскольку государственный обвинитель в судебном заседании и представитель потерпевшего согласно представленному заявлению не возражали против постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства, а наказание за совершенное Халиловым Р.Р. преступление не превышает десяти лет лишения свободы.

Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Халилова Р.Р. по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания Халилову Р.Р., в соответствии с требованиями ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, данные о личности подсудимого, который совершил преступление небольшой тяжести, судимости не имеет, характеризуется положительно, вину признал полностью, в содеянном раскаялся.  

Обстоятельствами, смягчающими наказание, мировой судья признает: в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации наличие малолетнего ребенка у виновного, в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации – чистосердечное признание, раскаяние в содеянном.
Обстоятельств, отягчающих наказание, в судебном заседании не установлено. 
В целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, учитывая данные о личности подсудимого, смягчающие наказание обстоятельства и отсутствие отягчающих, тяжесть совершенного преступления, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, мировой судья приходит к выводу о назначении Халилову Р.Р. наказания в виде штрафа, размер которого определяет с учетом тяжести совершенного преступления, имущественного положения подсудимого и его семьи, возможности получения Халиловым Р.Р. заработной платы и иного дохода.
Оснований для отмены либо изменения меры пресечения, предусмотренных ст. 110 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не имеется, поэтому мировой судья приходит к выводу об оставлении без изменения меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу.

В соответствии с ч. 3 ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации вещественные доказательства: *
В соответствии с п. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, судебные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.

Руководствуясь ст.ст. 309, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации,
ПРИГОВОРИЛ:

Халилова Р.Р. признать виновным в совершении преступле​ния, преду​смотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000  (десять тысяч) рублей.
Меру пресечения Халилову Р.Р. до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.
Вещественные доказательства: *
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский районный суд Ханты-Мансий​ского автономного округа – Югры в течение десяти суток со дня его постановления через мирового судью судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. Разъяснить осужденному Халилову Р.Р., что в случае обжалования приговора он имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.
Согласовано:
Мировой судья                    

                                


                              С.В. Байкина
Приговор вступил в законную силу 29 июля 2017 года
