П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ
11 октября 2016 года                                                                          п.г.т.Березово

 Мировой судья судебного участка № 1 Березовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Прожога К.В., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Березовского района Бессонова А.С., защитника адвоката Филиала № 27 Коллегии адвокатов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, Суин И.Н., имеющего регистрационный номер * в реестре адвокатов ХМАО, представившего удостоверение *с участием потерпевшего *., подсудимого Пигасова А.К., при секретаре судебного заседания Онищенко А.А., рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Пигасова А.К.**
  17.04.2012 года приговором Березовского районного суда ХМАО-Югры по пункту «А» части 3 статьи 158 УК РФ к 2 годам лишения свободы без штрафа и ограничения свободы, по пункту «В» части 2 статьи 158 УК РФ к 1 году 7 месяцам лишения свободы без ограничения свободы, по пункту «Б» части 2 статьи 158 УК РФ к 1 году 7 месяцам лишения свободы без ограничения свободы, по части 1 статьи 119 УК РФ к 9 месяцам лишения свободы, в соответствии с ч. 3 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно определено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 2 месяца; в соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание считается условным с испытательным сроком 3 года, Пигасов А.К. обязан встать на учет по месту жительства в уголовно-исполнительную инспекцию, не менять места жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции и являться на регистрацию в установленный инспекцией срок, являться по вызовам УИИ, не совершать административных правонарушений; приговор Березовского районного суда ХМАО-Югры от 16.08.2011 года исполняется самостоятельно,

  30.11.2012 года приговором мирового судьи судебного участка № 1 Березовского района ХМАО-Югры по ч. 1 ст. 158 УК РФ, к 1 (одному) году 3 (трем) месяцам лишения свободы, в соответствии с ч. 4 ст. 74 УК РФ Пигасову А.К. отменено условное осуждение, назначенное по приговору Березовского районного суда ХМАО-Югры от 17.04.2012 года, на основании ст. 70 ч.ч. 1,4 УК РФ по совокупности приговоров, путем частичного сложения наказаний, к вновь назначенному наказанию, частично присоединена не отбытая часть наказания по приговору Березовского районного суда ХМАО-Югры от 17.04.2012 года и окончательно назначено Пигасову А.К. наказание в виде лишения свободы сроком на 3 (три) года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, срок наказания исчисляется с 30.11.2012 года, освобожденного 27.11.2015 года по отбытию срока наказания;
избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке, под стражей по данному уголовному делу не содержащегося,

  в совершении преступления, предусмотренного пунктом «А» части 2 статьи 116 УК РФ (в редакции Федерального закона от 07.12.2011 года № 420-ФЗ),
У С Т А Н О В И Л:
   Пигасов А.К. 29 февраля 2016 года, в период времени с 00 часов 05 минут до 00 часов 35 минут будучи в состоянии опьянения вызванном употреблением алкоголя, находясь в комнате квартиры *игнорируя общепринятые нормы нравственности, выражая пренебрежительное отношение к *его личности, чести и достоинству, умышленно, из хулиганских побуждений, с целью причинения физической боли, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, нанес не менее 3 ударов руками и 1 один удар коленом в лицо *., чем причинил ему физическую боль и телесные повреждения в виде ушибленной раны в лобной области по центру, одного кровоподтека в лобной области слева, одного кровоподтека на нижнем веке левого глаза, которые согласно заключению эксперта * года, по степени тяжести причиненного вреда здоровью, относятся к повреждениям, не причинившим вреда здоровью.

   Таким образом, своими умышленными действиями Пигасов А. К. совершил преступление, предусмотренное пунктом «А» части 2 статьи 116 УК РФ - нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, совершенные из хулиганских побуждений (в редакции Федерального закона от 07.12.2011 года № 420-ФЗ).
   В судебном заседании Пигасов А.К. вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся, поддержал заявленное ходатайство о постановлении приговора в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства, характер и последствия заявленного ходатайства осознает полностью, ходатайство заявлено добровольно после консультации с защитником.
   Потерпевший * в судебном заседании не возражал против рассмотрения дела в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства, последствия заявленного подсудимым ходатайства ему разъяснены и понятны. Дополнительно пояснил, что подсудимый принес ему свои извинения, претензий к подсудимому он не имеет.
   Защитник адвокат Суин И.Н. считает возможным рассмотрение уголовного дела в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
   Государственный обвинитель помощник прокурора Березовского района Бессонов А.С. считает возможным рассмотрение уголовного дела в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства.
   Выслушав государственного обвинителя, защитника, потерпевшего, подсудимого, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый Пигасов А.К. обосновано, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, наказание за преступление не превышает 10 лет лишения свободы, стороны выразили свое согласие о постановлении приговора без судебного разбирательства и суд, на основании ст.ст. 314-316 УПК РФ, постановляет приговор в особом порядке принятия судебного решения без проведения судебного разбирательства в связи с согласием подсудимого с предъявленным обвинением, поскольку подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, ходатайство заявлено добровольно, после проведения консультаций с защитником, государственный обвинитель не возражает против этого.

   Федеральным законом от 3 июля 2016 года № 323-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации по вопросам совершенствования оснований и порядка освобождения от уголовной ответственности": статья 116 УК РФ изложена в следующей редакции: нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 настоящего Кодекса, в отношении близких лиц, а равно из хулиганских побуждений, либо по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды, либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы - наказывается обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

   Санкция ст. 116 УК РФ (в редакции Федерального закона N 323-ФЗ от 3 июля 2016 года) не усиливает наказание или иным образом не ухудшает положение лица, совершившего преступление.
   В соответствии с ч. 1 ст. 10 УК РФ уголовный закон, устраняющий преступность деяния, смягчающий наказание или иным образом улучшающий положение лица, совершившего преступление, имеет обратную силу, то есть распространяется на лиц, совершивших соответствующие деяния до вступления такого закона в силу, в том числе на лиц, отбывающих наказание или отбывших наказание, но имеющих судимость. Уголовный закон, устанавливающий преступность деяния, усиливающий наказание или иным образом ухудшающий положение лица, обратной силы не имеет.

   Таким образом, суд квалифицирует преступление, совершенное Пигасовым А.К. по ст. 116 УК РФ (в редакции Федерального закона № 323-ФЗ от 3 июля 2016 года) - нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 настоящего Кодекса, в отношении близких лиц, а равно из хулиганских побуждений, либо по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды, либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.
   При назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое в соответствии со ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести, поэтому у суда не имеется оснований для изменения категории преступления на менее тяжкое.

   Подсудимый по месту жительства характеризуется отрицательно, участия в общественной жизни не принимает, в спортивно-оздоровительных мероприятиях участия не принимает, в быту был замечен в состоянии опьянения, злоупотребляет спиртными напитками, ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности, отбывал наказание в виде лишения свободы, судимость в установленном законом порядке не погашена.
   К смягчающим наказание обстоятельствам, предусмотренным п. «И» ч. 1 ст. 61 УК РФ, суд относит активное способствование раскрытию и расследованию преступления, а так же признание вины, раскаяние.

   К отягчающим наказание обстоятельствам, предусмотренным ст. 63 ч. 1 п. «А» УК РФ, суд относит рецидив преступлений.

   Учитывая, что подсудимый совершил преступление в состоянии алкогольного опьянения, подтвердил данный факт в ходе судебного заседания, а так же то, что именно состояние алкогольного опьянения, в которое подсудимый Пигасов А.К. сам себя привел, распивая спиртные напитки, сняло внутренний контроль за его поведением, что привело к совершению им преступления, суд, в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, отягчающим наказание Пигасову А.К. обстоятельством, признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.

   Так же судом не установлено наличие исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, личности виновного существенно уменьшающие общественную опасность совершенного преступления, и как следствие этого наличие возможности применения к подсудимому ст. 64 УК РФ.

   Наказание Пигасову А.К. подлежит назначению с учетом рецидива преступлений.

   Учитывая небольшую тяжесть совершённого преступления, личность виновного, а также его отношение к содеянному, учитывая смягчающие и отягчающие вину обстоятельства, мнение потерпевшего по уголовному делу, цели исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, суд полагает возможным его исправление без изоляции от общества и считает необходимым назначить Пигасову А.К. наказание в виде лишения свободы без реального его отбывания, применив ст. 73 УК РФ, возложив дополнительные обязанности.

   Гражданский иск потерпевшим не заявлен.
   Вещественных доказательств по делу не имеется.

   На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307, 308, 309, 316 УПК РФ суд,

П Р И Г О В О Р И Л:
   Пигасова А.К. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 116 УК РФ (в редакции Федерального закона N 323-ФЗ от 3 июля 2016 года), и назначить наказание в виде 1 (одного) года лишения свободы.
   В соответствии со ст. 73 УК РФ, назначенное Пигасову А.К. наказание считать условным с испытательным сроком 2 (два) года.
   Возложить на Пигасова А.К. дополнительные обязанности: встать на учет по месту жительства в специализированном государственном органе, осуществляющем контроль за поведением условно осужденного в уголовно-исполнительной инспекции, периодически по установленному графику проходить регистрацию в уголовно-исполнительной инспекции по постоянному месту жительства, не менять места жительства и работы без уведомления уголовно-исполнительной инспекции, не покидать места постоянного проживания с 22 часов до 06 часов за исключением случаев работы в ночное время; не совершать административных правонарушений.
   Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Березовский районный суд в течение 10 суток со дня провозглашения приговора, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок с момента получения копии приговора на руки через Судебный участок № 1 Березовского судебного района, путем подачи апелляционной жалобы (или) апелляционного представления.
   В случае апелляционного рассмотрения осужденный Пигасов А.К. вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в его апелляционной жалобе.
   Мировой судья 

   судебного участка № 1

   Березовского судебного района                                                  К.В.Прожога
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