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ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
07 августа 2017 года 
                      
                                                                     п.г.т. Излучинск

Мировой судья судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Байкина С.В.,
при секретаре Щербинине Ю.И., 

с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Нижневартовского района Латыповой А.Х.,
подсудимого Богданова Н.В.,
защитника - адвоката коллегии адвокатов Нижневартовского района Калько А.И., предоставившего удостоверение № 144 и ордер № 528 от 04 августа 2017 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела № 1-68-0802/2017 в отношении: 

Богданова Николая Валентиновича, не судимого, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Подсудимый Богданов Н.В. совершил тайное хищение чужого имущества, принадлежащего Р., при следующих обстоятельствах:

30 июня 2017 года около 05 часов 00 минут Богданов Николай Валентинович, находясь на территории возле общежития «*», расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, п.г.т. Излучинск, ул. *, с целью незаконного обогащения, тайно, умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, из кошелька, находящегося внутри барсетки, лежащей на скамейке, совершил хищение денежных средств в сумме 2 600 рублей, принадлежащих Р., чем причинил собственнику материальный ущерб на общую сумму 2 600 рублей 00 копеек. После чего распорядился похищенными денежными средствами по своему усмотрению. 
При ознакомлении с материалами уголовного дела Богданов Н.В. в присутствии защитника заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
При разрешении заявленного Богдановым Н.В. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного обвинения, подсудимый Богданов Н.В. пояснил, что предъявленное обвинение ему понятно, с предъявленным обвинением согласен, поддерживает ходатайство о применении особого порядка судебного разбирательства, которое заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознаёт.

Защитник Калько А.И. в судебном заседании подтвердил, что ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке заявлено подсудимым Богдановым Н.В. добровольно, консультацию защитника подсудимый получил.

В судебном заседании государственный обвинитель – старший помощник прокурора Нижневартовского района Латыпова А.Х. и потерпевший Р. в своем заявлении не возражали против удовлетворения заявленного подсудимым ходатайства о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Выслушав стороны, изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, и постановляет приговор без проведения судебного разбирательства, поскольку государственный обвинитель в судебном заседании и потерпевший согласно представленному заявлению не возражали против постановления приговора в особом порядке судебного разбирательства, а наказание за совершенное Богдановым Н.В. преступление не превышает десяти лет лишения свободы.

Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Богданова Н.В. по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.
При назначении наказания Богданову Н.В., в соответствии с требованиями ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершённого преступления, данные о личности подсудимого, который совершил преступление небольшой тяжести, привлекается к уголовной ответственности впервые, характеризуется положительно, вину признал полностью, в содеянном раскаялся.  

Обстоятельствами, смягчающими наказание, мировой судья признает: в соответствии с п. «к» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации – добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного преступлением, в соответствии с ч. 2 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации – чистосердечное признание, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка.
Обстоятельств, отягчающих наказание, в судебном заседании не установлено. 
В целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, учитывая данные о личности подсудимого, смягчающие наказание обстоятельства и отсутствие отягчающих, тяжесть совершенного преступления, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, мировой судья приходит к выводу о назначении Богданову Н.В. наказания в виде штрафа, размер которого определяет с учетом тяжести совершенного преступления, имущественного положения подсудимого и его семьи, возможности получения Богдановым Н.В. заработной платы и иного дохода.
Оснований для отмены либо изменения меры пресечения, предусмотренных ст. 110 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не имеется, поэтому мировой судья приходит к выводу об оставлении без изменения меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу.

В соответствии с п. 4 ч. 3 ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации вещественные доказательства: *
В соответствии с п. 10 ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, судебные издержки взысканию с подсудимого не подлежат.

Руководствуясь ст.ст. 309, 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации,
ПРИГОВОРИЛ:

Богданова Николая Валентиновича признать виновным в совершении преступле​ния, преду​смотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5 000  (пять тысяч) рублей.
Меру пресечения Богданову Н.В. до вступления приговора в законную силу оставить прежней – подписку о невыезде и надлежащем поведении.
Вещественные доказательства: *
Приговор может быть обжалован в Нижневартовский районный суд Ханты-Мансий​ского автономного округа – Югры в течение десяти суток со дня его постановления через мирового судью судебного участка № 3 Нижневартовского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. Разъяснить осужденному Богданову Н.В., что в случае обжалования приговора он имеет право ходатайствовать об участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.
Согласовано:
Мировой судья                    

                                


                           С.В. Байкина
Приговор вступил в законную силу 18 августа 2017 года
