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Дело № 1-76-1201/2017
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

23 октября 2017 года



   с.п. Солнечный, Сургутский район

Мировой судья судебного участка № 1 Сургутского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Патрин А.Г.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Сургутского района Забродина С.А.,

подсудимой Коваленко О.В.,
защитника – адвоката Егоровой М.Е.,
при секретаре Ерохиной В.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении   

Коваленко Ольги Владимировны, ***, 
несудимой, с избранной по настоящему уголовному делу мерой пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, обвиняемой в совершении двух преступлений, предусмотренных ст. 322.3 УК РФ,   

УСТАНОВИЛ:

Коваленко О.В. совершила фиктивную постановку на учет иностранных гражданин по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах: Коваленко Ольга Владимировна, в нарушение требований Федерального закона РФ от 25.07.2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» (в ред. от 28.12.2013 года № 258-ФЗ), а также в нарушение требований Федерального закона РФ от 18.07.2006 года № 109-ФЗ (в ред. от 28.12.2013 года № 385-ФЗ) «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» организовала незаконное пребывание иностранных граждан на территории Российской Федерации. Так, 03.02.2017 года, около 12 часов 00 минут, имея умысел на фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, в целях иной личной заинтересованности, находясь в помещении отделения почтовой связи ФГУП «Почта России» по адресу: ХМАО-Югра, Сургутский район, п.Солнечный, ул.Строителей, дом №5А, предоставила сотруднику бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан или лиц без гражданства, с указанием в графе «место прибытия», заведомо ложные сведения о месте пребывания гражданина *** И., *** года рождения, и гражданина *** А., *** года рождения, указав себя принимающей стороной, а местом их временного проживания ***, ХМАО-Югры, при этом достоверно зная, что указанные иностранные граждане в жилом помещении по данному адресу пребывать не будет, поскольку оно указанным гражданам фактически не предоставлялось. Работником миграционной службы, сведения о месте проживания иностранных граждан, указанные в уведомлении Коваленко О.В., были внесены в базу данных ФМС России ППО «Территория», гражданин *** И., и гражданин *** А. поставлены на учет с *** 2017 года, как законно находящиеся на территории Российской Федерации. Тем самым, Коваленко Ольга Владимировна совершила фиктивную постановку на учет иностранных граждан: И. и А. по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, создав условия для незаконного пребывания указанных иностранных граждан на территории Сургутского района ХМАО-Югры и лишила возможности ОУФМС России по ХМАО-Югре, а так же органы, контролирующие исполнение законодательных актов РФ, осуществлять контроль за соблюдением И. и А. правил миграционного учета и их передвижением по территории Российской Федерации.
Кроме того, Коваленко О.В. совершила фиктивную постановку на учет иностранных гражданин по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах: 03 марта 2017 года, около 12 часов 00 минут, Коваленко Ольга Владимировна, имея умысел на фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, в целях иной личной заинтересованности, находясь в помещении отделения почтовой связи ФГУП «Почта России» по адресу: ХМАО-Югра, Сургутский район, п.Солнечный, ул.Строителей, дом №5А, предоставила сотруднику бланки уведомлений о прибытии иностранных граждан или лиц без гражданства, с указанием в графе «место прибытия», заведомо ложные сведения о месте пребывания гражданина И., *** года рождения, и гражданина *** А., *** года рождения, указав себя принимающей стороной, а местом их временного проживания, квартиру ***, Сургутского района, ХМАО-Югры. при этом достоверно зная, что указанные иностранные граждане в жилом помещении по данному адресу пребывать не будет, поскольку оно указанным гражданам фактически не предоставлялось. Работником миграционной службы, сведения о месте проживания иностранных граждан, указанные в уведомлении Коваленко О.В., были внесены в базу данных ФМС России ППО «Территория», гражданин *** И, и гражданин *** А. поставлены на учет с ***2017 года, как законно находящиеся на территории Российской Федерации. Тем самым, Коваленко О.В. совершила фиктивную постановку на учет иностранных граждан: И. и А. по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, создав условия для незаконного пребывания указанных иностранных гражданин на территории Сургутского района ХМАО-Югры и лишила возможности ОУФМС России по ХМАО-Югре, а так же органы, контролирующие исполнение законодательных актов РФ, осуществлять контроль за соблюдением И. и А. правил миграционного учета и их передвижением по территории Российской Федерации.
Подсудимая Коваленко О.В. пояснила суду, что обвинение ей понятно, полностью согласна с обвинением. Таким образом, Коваленко О.В. согласилась с тем, что совершил два преступления, которые предусмотрены ст. 322.3 УК РФ – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.

Кроме того, Коваленко О.В. пояснила, что поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Ходатайство ею было заявлено добровольно и после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Защитник Егорова М.Е. согласна постановить приговор без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель Забродин С.А. согласен постановить приговор в отношении Коваленко О.В. без проведения судебного разбирательства.

Выслушав стороны, исследовав материалы уголовного дела, суд считает, что имеются все основания для постановления приговора в отношении Коваленко О.В. без проведения судебного разбирательства.

В соответствии со ст. 314 УПК РФ, обвиняемый вправе при наличии согласия государственного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которые, предусмотренное УК РФ, не превышает 10 лет лишения свободы.

Подсудимая Коваленко О.В., после оглашения обвинения, поддержала свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, обвинение ей понятно, полностью согласна с обвинением. Она осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Ходатайство ею было заявлено добровольно и после консультации с защитником.

Максимальное, наиболее строгое наказание за совершенные                              Коваленко О.В. преступления, предусмотренное санкцией ст. 322.3 УК РФ не превышает 10 лет лишения свободы.

Государственный обвинитель и защитник не возражают постановить приговор без проведения судебного разбирательства.

Таким образом, соблюдены все условия особого порядка принятия судебного решения.

Обвинение в совершении двух преступлений, предусмотренных ст. 322.3 УК РФ, с которым согласилась подсудимая Коваленко О.В., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд квалифицирует действия Коваленко О.В. как два преступления, которые предусмотрены ст.322.3 УК РФ – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.

При назначении уголовного наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, личность подсудимой Коваленко О.В., имеющей постоянное место ***, характеризующейся по месту жительства ***, под диспансерным наблюдением ***. 

Обстоятельством, смягчающим наказание Коваленко О.В. суд признает наличие *** у виновной.

Обстоятельств, отягчающих наказание Коваленко О.В. суд не усматривает.

Суд считает возможным признать наличие у Коваленко О.В. ***, её отношение к содеянному, исключительными обстоятельствами по делу, существенно уменьшающим степень общественной опасности преступлений, и назначить Коваленко О.В. наказания в виде штрафа с применением положений ст.64 УК РФ, то есть ниже низшего предела, предусмотренного санкцией ст.322.3 УК РФ за каждое преступление.

Оснований для прекращения производства по делу, для освобождения Коваленко О.В. от наказания не имеется.

Вещественные доказательства: уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания №*** от 03.02.2017 года на имя И., уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания №*** от 03.03.2017 года на имя И., уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № *** от 03.02.2017 года на имя А., уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № *** от 03.03.2017 года на имя А. суд полагает хранить в материалах уголовного дела.

Процессуальными издержками по делу являются вознаграждения адвокатам, участвовавшим в качестве защитников в уголовном судопроизводстве. 

С учетом того, что уголовное дело было рассмотрено в особом порядке, а также с учетом положений ч.10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки подлежат возмещению из средств федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Коваленко Ольгу Владимировну виновной в совершении двух преступлений, предусмотренных статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание, с учетом положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, в виде штрафа в размере двадцати тысяч рублей за каждое преступление.

В соответствии с частью 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний, окончательно назначить Коваленко Ольге Владимировне наказание в виде штрафа в размере тридцати тысяч рублей.
После вступления приговора в законную силу меру пресечения в отношении Коваленко О.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – отменить.

Вещественные доказательства: уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания №*** от 03.02.2017 года на имя И., уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания №*** от 03.03.2017 года на имя И., уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № *** от 03.02.2017 года на имя А., уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания № *** от 03.03.2017 года на имя А. – хранить в материалах уголовного дела.

Процессуальные издержки в виде вознаграждений адвокатам возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в течение 10 суток со дня его постановления, через мирового судью судебного участка № 1 Сургутского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья
              А.Г. Патрин
