4

Дело № 1-82-1201/2017
П Р И Г О В О Р
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

23 октября 2017 года
                 

   с.п. Солнечный, Сургутский район

Мировой судья судебного участка № 1 Сургутского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Патрин А.Г.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Сургутского района Забродина С.А., 

подсудимого Шишкина И.В.,
защитника – адвоката Кузьмина А.П.,
представителя потерпевшего – адвоката Фоминой Н.Н.,
при секретаре Ерохиной В.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении   

Шишкина Игоря Викторовича, *** 
несудимого, с избранной по настоящему уголовному делу мерой пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:

Шишкин И.В. по неосторожности причинил тяжкий вред здоровью               В.
Преступление совершено при следующих обстоятельствах: 25 декабря 2016 года, около 08 часов, Шишкин Игорь Викторович, работая на основании трудового договора от *** года в должности *** в ***, находясь на территории кустовой площадки скважины № *** Восточно - Сургутского месторождения на расстоянии 50 км от с.п. Солнечный в Сургутском районе Ханты-Мансийского автономного округа Югра, будучи ознакомленным с мерами безопасности с указанием опасных факторов при выполнении работ, приступил к выполнению работ по наращиванию инструмента, согласно заданию, изложенному в инструктивной карте. После чего, 25 декабря 2016 года, около 11 часов, Шишкин И.В., находясь на указанной территории и выполняя работы по наращиванию инструмента, не предвидя возможности наступления общественно опасных последствий своих действий, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен был, и мог предвидеть эти последствия, действуя в нарушение п.2.2 Трудового договора, предусматривающего обязанность работника соблюдать правила по технике безопасности и нормы охраны труда, и п.3.4. «Инструкции по охране труда для бурильщика эксплуатационного и разведочного бурения скважин на нефть и газ», согласно которого пуск механизмов производится по сигналу, после удаления людей от движущихся частей, лично не убедившись в отсутствии людей в опасной зоне, без поступления команды от членов вахты, начал подъем крюкоблока вверх, вследствие чего, штроп, ранее отведенный В., зацепился за приспособление для крепления геофизического ролика, и, соскочив, свободным концом ударил последнего в область головы, причинив тем самым, В. согласно заключению судебно медицинского эксперта №*** от 27 марта 2017 года повреждение в виде открытой черепно-мозговой травмы в виде ушиба головного мозга, эпидуральной гематомы правой лобной области, переломов основания черепа (лобной, правой височной, решетчатой костей) и лицевого отдела черепа (правых верхней челюсти и скуловой кости), раны на левой брови, кровоподтека на веках правого глаза, контузии зрительного нерва тяжелой степени, которое относится к телесным повреждениям, повлекшим за собой тяжкий вред здоровью, как вред здоровью, опасный для жизни человека, который по своему характеру непосредственно создает угрозу для жизни, а также вред здоровью, вызвавший развитие угрожающего жизни и здоровью.
Подсудимый Шишкин И.В. пояснил суду, что обвинение ему понятно, полностью согласен с обвинением. Таким образом, Шишкин И.В. согласилась с тем, что совершил преступление, предусмотренное ч.2 ст.118 УК РФ – причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей.

Кроме того, Шишкин И.В. пояснил, что поддерживает свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Ходатайство им было заявлено добровольно и после консультации с защитником, он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Защитник Кузьмин А.П. согласен постановить приговор без проведения судебного разбирательства.

Потерпевший В., в своем заявлении, не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.
Государственный обвинитель Забродин С.А. и представитель потерпевшего Фомина Н.Н. согласны постановить приговор в отношении                   Шишкина И.В. без проведения судебного разбирательства.

Выслушав стороны, исследовав материалы уголовного дела, суд считает, что имеются все основания для постановления приговора в отношении               Шишкина И.В. без проведения судебного разбирательства.

В соответствии со ст. 314 УПК РФ, обвиняемый вправе при наличии согласия государственного обвинителя и потерпевшего заявить о согласии с предъявленным обвинением и ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которые, предусмотренное УК РФ, не превышает 10 лет лишения свободы.

Подсудимый Шишкин И.В., после оглашения обвинения, поддержал свое ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, обвинение ему понятно, полностью согласен с обвинением. Он осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Ходатайство им было заявлено добровольно и после консультации с защитником.

Максимальное, наиболее строгое наказание, за совершенное                    Шишкиным И.В. преступление не превышает 10 лет лишения свободы.

Государственный обвинитель, потерпевший, представитель потерпевшего и защитник не возражают постановить приговор без проведения судебного разбирательства.

Таким образом, соблюдены все условия особого порядка принятия судебного решения.

Обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 118 УК РФ, с которым согласился подсудимый Шишкин И.В., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

Суд квалифицирует действия Шишкина И.В. как преступление, предусмотренное ч.2 ст.118 УК РФ – причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей.

При назначении уголовного наказания суд характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого Шишкина И.В., социально адаптированного, характеризующегося: по месту работы и месту жительства – ***, под диспансерным наблюдением ***.

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих наказание Шишкину И.В. суд не усматривает.
Учитывая личность Шишкина И.В., суд считает возможным назначить ему наказание в виде ограничения свободы, с установлением ограничений и возложением обязанностей, предусмотренных ст.53 УК РФ.
Суд считает возможным не назначать Шишкину И.В. дополнительное наказание в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, так как основного наказания будет достаточно для достижения целей уголовного наказания.

Оснований для прекращения уголовного дела, для освобождения Шишкина И.В. от наказания, для назначения наказания с применением ст. 64 УК РФ суд не усматривает.
Процессуальными издержками по делу являются вознаграждения адвокату, участвовавшему в качестве защитника в уголовном судопроизводстве. 

С учетом того, что уголовное дело было рассмотрено в особом порядке, а также с учетом положений ч.10 ст. 316 УПК РФ, процессуальные издержки подлежат возмещению из средств федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Шишкина Игоря Викторовича виновным в совершении преступления предусмотренного частью 2 статьи 118 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание в виде ограничения свободы на срок один год без лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.

На основании части 1 статьи 53 Уголовного кодекса Российской Федерации установить Шишкину И.В. ограничения: не покидать пределы территории муниципального образования ***области, кроме как для осуществления трудовой деятельности, и не изменять место работы, место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осуждёнными наказания в виде ограничения свободы; возложить на Шишкина Игоря Викторовича обязанность являться один раз в месяц для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.
После вступления приговора в законную силу меру пресечения в отношении Шишкина Игоря Викторовича в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении – отменить.

Процессуальные издержки в виде вознаграждения адвокату возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский районный суд Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в течение 10 суток со дня постановления приговора, через мирового судью судебного участка №1 Сургутского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья






                   А.Г. Патрин
