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Дело № 1-237-2110/2018
    П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

            20 февраля 2018 года
                                                                              г. Нижневартовск

Мировой судья судебного участка № 10 Нижневартовского судебного района города окружного значения Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры   Полякова О.С.,

при секретаре Макаровой Ю.С., 

с участием государственного обвинителя - помощника прокурора города Нижневартовска  Семенченковой А.М.,   

подсудимого Беляева В.В., 

адвоката Адвокатской палаты ХМАО-Югры Кошкаровой Л.Н.., представившего удостоверение №  * и  ордер №   5  от  25 мая 2017 года, 
потерпевшей Т.
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 

Беляева Владислава Валерьевича, родившегося * года в г. *, гражданина Российской Федерации, военнообязанного, со средним образованием, разведенного, имеющего на иждивении малолетнего ребенка, не работающего, зарегистрированного по адресу: *,  проживающего по адресу: *,  ранее судимого 03.06.2015 года Нижневартовским городским судом ХМАО-Югры по п. «з» ч. 2 ст. 111,73 УК РФ к 4 годам лишения свободы, без ограничения свободы, условно с испытательным сроком 4 года,
обвиняемого  в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 119 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Подсудимый Беляев В.В. 17.12.2017 около 01 часов 10 минут, находясь в квартире *, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве сложившихся личных неприязненных отношений, учинил скандал в отношении Т., в ходе которого, имея умысел, направленный на угрозу убийством, высказал в адрес последней словесную угрозу убийством: «Сейчас я буду тебя убивать!», и в подтверждение своих намерений обхватил руками шею Т. и стал умышленно сдавливать, от чего Т. стала испытывать недостаток кислорода и задыхаться. Затем, отпустив Т, но, не удовлетворившись со​деянным, Беляев В.В. взял в руку нож, острие которого направил в сторону Т и стал замахиваться, высказывая при этом в адрес послед​ней словесную угрозу убийством: «Сейчас ты сдохнешь!». Пытаясь скрыться от противоправных действий Беляева В.В., Т. стала убегать, но упала на пол, а Беляев В.В., продолжая свои преступные действия, направленные на запугивание последней, одной рукой умышленно сдавил шею лежащей на полу Т, а второй рукой, удерживая нож, стал размахивать в сторону лица и тела Т, продолжая высказы​вать словесные угрозы убийством. Все действия и высказанную Беляевым В.В. угрозу убийством, Т. восприняла реально, испугавшись за свою жизнь и здоровье, и у неё имелись все основания опасаться осуществления данной угрозы, так как Беляев В.В. был агрессивно настроен, высказанную угрозу сопровождал активными действиями, а именно тем, что сдавливал шею Т. руками, а также замахивался в сторону по​следней острием лезвия кухонного ножа.
 В ходе ознакомления с материалами уголовного дела Беляев В.В. заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

При разрешении заявленного Беляевым В.В. ходатайства, после изложения государственным обвинителем предъявленного ему обвинения, подсудимый пояснил, что вину признает полностью, поддерживает ходатайство, которое заявлено им добровольно, после консультации с защитником, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства осознает.

Потерпевшая Т. в судебном заседании не возражала против рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства.

Защитник в судебном заседании поддержал заявленное подсудимым ходатайство. 

Государственный обвинитель не возражал против  рассмотрения дела в порядке особого производства. 

Наказание за совершенное Беляевым В.В. преступление не превышает 10 лет лишения свободы. 

Таким образом, мировой судья считает возможным постановить приговор без проведения судебного разбирательства в порядке гл. 40 УПК РФ.

Мировой судья приходит к выводу, что обвинение, с которым согласился  подсудимый, предъявлено ему обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 119  УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 

К обстоятельствам, смягчающим наказание Беляева В.В. в соответствие со ст.61 УК РФ мировой судья относит наличие на иждивении малолетнего ребенка, состояние здоровья подсудимого.  

         Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого в соответствии со ст. 63 УК РФ судья признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя. Мировой судья пришел к выводу о признании указного обстоятельства отягчающим в виду того, что полагает, что алкогольное опьянение снижает ситуационный контроль и способствует совершению противоправного действия, что повышает опасность личности подсудимого. Сам подсудимый пояснил, что состояние опьянения способствовало совершению преступления.    

        В соответствии с ч.3 ст.60 УК РФ при назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося  к категории небольшой тяжести, обстоятельств его совершения, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни. 

Учитывая данные о личности подсудимого Беляева В.В., который  характеризуется удовлетворительно, на учете у врача-психиатра и врача -нарколога по месту жительства не состоит, исходя из степени тяжести совершенного преступления и наступивших последствий,  мировой судья с учетом  требований ч.2 ст.43 УК РФ о том, что наказание применяется в целях  восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления виновного лица, и предупреждения совершения новых преступлений, с целью исправления подсудимого считает необходимым назначить Беляеву В.В.  наказание в виде лишения  свободы, по мнению судьи, именно такой вид наказания будет соответствовать тяжести совершенного преступления и  способствовать исправлению подсудимого.   

При решении вопроса о сохранении либо отмене условного освобождения, назначенного приговором Нижневартовского городского суда от 03.06.2015 года, мировой судья принимает во внимание небольшую тяжесть вновь совершенного преступления, личность виновного, тот факт, что Беляев В.В. прошел сеанс психокоррекционного кодирования от алкогольной зависимости, мнение потерпевшей, просившей строго не наказывать подсудимого, поскольку она его простила, претензий к нему не имеет, в настоящее время они проживают совместно, считает возможным в соответствии с ч. 4 ст. 74 УК РФ сохранить ему условное осуждение и назначить  наказание без изоляции от общества,  в соответствии со ст. 73  УК РФ условно, при постоянном контроле со стороны уполномоченных органов, с возложением на него определенных обязанностей, с самостоятельным исполнением приговора Нижневартовского городского суда от 03.06.2015 года. 

Судья не находит оснований для применения в отношении Беляева В.В.   положений ст.64 УК РФ, поскольку установленные в отношении подсудимого смягчающие обстоятельства, не уменьшают существенно степень общественной опасности преступления и потому не является исключительными.

        Оснований для применения положений ст. 64 УК РФ не имеется, поскольку установленные в отношении подсудимого смягчающие обстоятельства не уменьшают существенно степень общественной опасности преступления и потому не является исключительными.

Судьбу вещественных доказательств по делу судья разрешает в порядке, предусмотренном ст.81 УПК РФ.

    Руководствуясь ст.  316 УПК РФ, мировой судья

П Р И  Г О В О Р И Л:

 Беляева Владислава Валерьевича признать виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 119 УК РФ и  назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на ОДИН год. 

 На основании ст. 73 УК РФ назначенное Беляеву Владиславу Валерьевичу наказание считать условным с испытательным сроком ДВА года. 

 Обязать Беляева Владислава Валерьевича встать на учет в специализированный государственный орган, осуществляющий исправление осужденных, ежемесячно, в установленные инспекцией дни, являться для регистрации в течение всего испытательного срока, не менять постоянное место жительства  без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего исправление осужденных. 

 Меру пресечения Беляеву Владиславу Валерьевичу до вступления приговора в законную силу оставить без изменения - подписку о невыезде и надлежащем поведении.

Приговор Нижневартовского городского суда от 03.06.2015 года исполнять самостоятельно. 
Вещественное доказательство – нож, хранящийся в камере хранения ОП-3 УМВД РФ по г. Нижневартовску – уничтожить. 
           Приговор может быть обжалован в течение 10 суток со дня его провозглашения в Нижневартовский городской суд через мирового судью, вынесшего приговор в соответствии со ст.317 УПК РФ.

Мировой судья                                                                                   О.С. Полякова
