П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

    город  Сургут                                                                             

  31 мая 2017 года         

Мировой судья судебного участка №5 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута Ханты – Мансийского автономного округа – Югры Зиннурова Т.И., с участием: 
государственного обвинителя – помощника прокурора г. Сургута Ведехиной О.Ю., 
подсудимого Закариева А.А., 
защитника – адвоката Лыкова В.А., представившего удостоверение № (**), ордер № (**) от 31.05.2017 года, 
при секретаре Калагурской П.П.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства уголовное дело по обвинению

Закариева А.А.,
          в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч. 1 ст.158 УК РФ, 






   У С Т А Н О В И Л:


Подсудимый Закариев А.А. совершил покушение, на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.
28.03.2017 года в период времени с 19 часов 40 минут до 19 часов 50 минут, находясь в магазине «1», расположенном в ТРЦ «2» по адресу: (**), умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, имея умысел на хищение чужого имущества и обращения его в свою пользу, тайно пытался похитить имущество, принадлежащее ООО «1», а именно одну футболку мужскую М NSW TEE CLUB TVBRD FTRA черного цвета, р.М в количестве 1 единицы, стоимостью 1599 рублей 00 копеек; футболку для тренинга мужскую М  NK DRY TEE DF JDI GRIND красного цвета, р.М в количестве 1 единицы, стоимостью 1999 рублей 00 копеек; брюки мужские Nike M NSW AV15 PANT FLC SSNL р.М, в количестве 1 единицы, стоимостью 3999 рублей 00 копеек; джемпер женский W  NSW CRW FLC GX TANGRAVS черного цвета, р. S в количестве 1 единицы, стоимостью 3199 рублей 00 копеек;  брюки мужские M NSW JOGGER PLAYERS  синего цвета р.S, в количестве 1 единицы, стоимостью 2799 рублей 00 копеек, а всего на сумму 13 595 рублей 00 копеек, которые находясь в примерочной кабине, вышеуказанного магазина надел под надетые на нем личные вещи. После чего, не расплатившись за товар, прошел мимо кассовой линии и вышел из магазина «1». Однако довести до конца свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества Закариев А.А. не смог по независящим от него обстоятельствам, так как был задержан сотрудником охраны магазина «1» Н. Своими преступными действиями Закариев А.А. мог причинить ООО «1» незначительный материальный ущерб на сумму 13 595 рублей 00 копеек.

В судебном заседании подсудимый Закариев А.А., поддержал свое ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке и пояснил, что данное ходатайство было заявлено им добровольно, после консультации с защитником, обвинение ему понятно, вину в предъявленном ему обвинении в совершении инкриминируемого преступления признал полностью, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.
Суд считает, что условия постановления приговора в отношении Закариева А.А. без проведения судебного разбирательства, установленные ч.1, 2 ст. 314 УПК РФ, соблюдены. Ходатайство, заявленное подсудимым в ходе ознакомления с материалами уголовного дела в порядке ст. 217 УПК РФ о рассмотрении дела в порядке особого производства, им поддержано в судебном заседании. Также судом установлено, что Закариев А.А. осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайство им было заявлено добровольно, после консультации с защитником. 

Защитник в судебном заседании поддержал ходатайство подсудимого о рассмотрении дела в особом порядке.

Представитель потерпевшего О. в судебное заседание не явился, о рассмотрении дела был извещен надлежащим образом и своевременно, просил рассмотреть дело в его отсутствие, согласен с рассмотрением уголовного дела в особом порядке. 

Государственный обвинитель согласился с рассмотрением уголовного дела в особом порядке.

Санкция ч.1 ст.158 УК РФ не превышает десяти лет лишения свободы.

Таким образом, соблюдены все условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и по делу может быть постановлен обвинительный приговор.

Придя к выводу, что обвинение, с которым согласился подсудимый обоснованно и подтверждено доказательствами, собранными по делу, суд квалифицирует действия подсудимого Закариева А.А. по ч.3 ст.30 ч.1 ст.158 УК РФ – покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

          При назначении наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося в соответствии со статьей 15 УК РФ к категории небольшой тяжести, обстоятельства его совершения, данные о личности Закариева А.А.  который, имеет постоянное место жительство и работы, в браке (**), согласно характеристике, по месту жительства в целом характеризуется положительно (л.д. 88,90), на учете у врача психиатра, психиатра-нарколога не состоит (л.д. 85,92), в 2013 году (**) к (**) ответственности, не судим.
Руководствуясь требованиями статей 6, 60 УК РФ, с учетом данных о личности подсудимого, его имущественного положения, соразмерность индивидуализации мер уголовно-правового характера, условия жизни Закариева А.А. исполнимости наказания, степень общественной опасности совершенного преступления, всех обстоятельств дела, суд считает справедливым назначить подсудимому наказание в виде штрафа. 

Суд не учитывает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, признание Закариевым А.А. вины и раскаяние в содеянном, поскольку уголовное дело в отношении него было рассмотрено судом по правилам, предусмотренным главой 40 УПК РФ, в особом порядке принятия судебного решения при согласии обвиняемого с предъявленным ему обвинением, что предполагает признание вины. 

          Оснований, отягчающих наказание предусмотренных статьей 63 УК РФ судом не установлено. 

Оснований для изменения категории преступления, в совершении которого признается виновным Закариев А.А. на менее тяжкую в соответствии с частью 6 статьи 15 УК РФ не имеется, поскольку преступление, предусмотренное частью 1 статьи 158 УК РФ, относится к категории небольшой тяжести. 
Оснований для применения положений части 3 статьи 66 УК РФ и частей 1, 5 статьи 62 УК РФ судом не установлено.

Суд не усматривает оснований для назначения подсудимому наказания с применением правил статьи 64 УК РФ, поскольку нет каких-либо исключительных обстоятельств, существенно снижающих общественную опасность совершенного преступления, каким-либо образом оправдывающих цели и мотивы совершения деяния.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Решая вопрос о вещественных доказательствах, в соответствии со статьей 81, УПК РФ, суд считает необходимым после вступления приговора в законную силу, футболку мужскую М NSW TEE CLUB TVBRD FTRA черного цвета, р.М; футболку для тренинга мужскую М  NK DRY TEE DF JDI GRIND красного цвета, р.М; брюки мужские Nike M NSW AV15 PANT FLC SSNL р.М,; джемпер женский W  NSW CRW FLC GX TANGRAVS черного цвета, р.;  брюки мужские M NSW JOGGER PLAYERS  синего цвета р.S - оставить в распоряжении законного владельца- ООО «1».

Процессуальные издержки по делу разрешены в ином постановлении.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд

приговорил:

Закариева А.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30 части 1 статьи 158 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 15000 (пятнадцать тысяч) рублей.

Меру пресечения Закариеву А.А. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

После вступления приговора в законную силу, вещественные доказательства футболку мужскую М NSW TEE CLUB TVBRD FTRA черного цвета, р.М; футболку для тренинга мужскую М  NK DRY TEE DF JDI GRIND красного цвета, р.М; брюки мужские Nike M NSW AV15 PANT FLC SSNL р.М,; джемпер женский W  NSW CRW FLC GX TANGRAVS черного цвета, р.;  брюки мужские M NSW JOGGER PLAYERS  синего цвета р.S - оставить в распоряжении законного владельца- ООО «1».

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в течение 10 суток со дня его провозглашения путем подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 5 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья








 Т.И. Зиннурова 
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