Приговор
именем Российской Федерации
19 июня 2018 года                                                                            город Сургут

Мировой судья судебного участка № 12 Сургутского судебного района города окружного значения Сургут Ханты–Мансийского автономного округа - Югры  Думлер Г.П.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Сургута Бурдина К.И.,

защитника – адвоката Бухтоярова В.С.,
подсудимого Митиогло А.,
при секретаре Густомясовой С.П.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 

 Митиогло Андрея, <<**>>,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч.1 ст.158 УК РФ,

установил:

01.05.2018 в период с  16:15 час. по 16:20 час. Митиогло А., находясь в магазине «Спортмастер», расположенном в ТРЦ «Сити-Молл», находящегося по Югорскому тракту, д. 38 города Сургута Ханты–Мансийского автономного округа – Югры Тюменской области, тайно, умышленно, из корыстных побуждений, с целью хищения чужого имущества и обращения его в свою пользу, путем свободного доступа, пытался похитить полуботинки мужские ЕMANATE Men’s LOW Shoes черного цвета, стоимостью  6999 руб.,  однако, Митиогло А. не смог довести свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам, так как был задержан сотрудником магазина. Своими умышленными действиями Митиогло А. мог причинить ООО «С» незначительный материальный ущерб в сумме 6999 руб. 00 коп.
Подсудимый Митиогло А. в судебном заседании поддержал заявленное ранее ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с тем, что он согласен с предъявленным обвинением, вину в содеянном преступлении признает полностью, раскаивается. Суд убедился в том, что подсудимый осознает характер и последствия применения особого порядка принятия судебного решения, ходатайство им заявлено добровольно после консультации с защитником.

Представитель потерпевшего в судебное заседание не явился, согласно телефонограмме, просил рассмотреть дело в его отсутствие, не возражая против рассмотрения дела в особом порядке.

Государственный обвинитель и защитник не возражали против рассмотрения дела в особом порядке.
Подсудимый, государственный обвинитель и защитник не возражали против рассмотрения дела в отсутствие представителя потерпевшего.

На основании ст.ст.314-316 УПК РФ судья постановляет приговор без проведения судебного разбирательства в связи с согласием подсудимого с предъявленным обвинением, поскольку подсудимый осознает характер и последствия заявленного им ходатайства, ходатайство заявлено добровольно, после проведения консультаций с защитником, государственный обвинитель не возражает против этого. 

Суд, выслушав мнения сторон, изучив материалы дела, находит возможным рассмотреть дело в отсутствие представителя потерпевшего и с применением особого порядка принятия судебного решения, поскольку все условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены.
Обвинение, с которым согласился подсудимый Митиогло А., судья считает обоснованным и подтвержденным собранными по делу доказательствами.
Действия Митиогло А. суд квалифицирует по ч.3 ст.30 ч.1 ст.158 УК РФ - покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.

В соответствии с ч. 5 ст. 316 УПК РФ судом исследованы обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также обстоятельства, характеризующие личность подсудимого.

Обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого Митиогло А., предусмотренных ст.61 УК РФ, суд не усматривает.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого Митиогло А., предусмотренных ст.63 УК РФ, судом не установлено.
При назначении наказания Митиогло А., суд, руководствуясь ч. 3 ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося  к категории преступлений небольшой тяжести, а также учитывает отношение подсудимого к содеянному и его личность, который имеет постоянное место жительства, по месту которого характеризуется удовлетворительно, не судим, на учете у врача психиатра и психиатра-нарколога не состоит, а также суд учитывает условия жизни его семьи.
В целях исправления подсудимого Митиогло А. и предупреждения совершения им новых преступлений, а также в целях восстановления социальной справедливости, суд полагает необходимым назначить Митиогло А. наказание в виде штрафа по правилам ст. 46 УК РФ.
Суд не усматривает оснований для применения ст.64 УК РФ.
Процессуальные издержки возмещаются за счет средств федерального бюджета, поскольку уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, что разрешается отдельным постановлением. 
В соответствии с требованиями ст. 81 УПК РФ вещественные доказательства надлежит оставить потерпевшему.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.303, 304, 307-309, 316, 322 УПК РФ, мировой судья
приговорил: 

Митиогло Андрея признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.158 УК РФ, и назначить наказание в виде штрафа в доход государства в размере 15 000 (пятнадцати тысяч) рублей.
Меру пресечения Митиогло А. – подписку о невыезде – оставить прежней до вступления приговора в законную силу, после чего - отменить.

Вещественные доказательства:

– полуботинки мужские ЕMANATE Men’s LOW Shoes черного цвета, фаргмент антикражного бейджа – оставить в распоряжении потерпевшего.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский городской суд в течение десяти суток со дня провозглашения путем подачи апелляционной жалобы через мирового судью судебного участка № 12 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута ХМАО-Югры. 
В случае подачи апелляционной жалобы, осуждённый вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Реквизиты для уплаты штрафа: ИНН  - 8601010390, КПП  - 860101001, КБК - 188 1 16 21010 01 6000 140, счет – 40101810900000010001, Банк: РКЦ Ханты-Мансийск г. Ханты-Мансийск, БИК  - 047162000, Код ОКТМО  - 71876000, Получатель: УФК по ХМАО-Югре (УМВД России по ХМАО-Югре).
Мировой судья     
                                                                         Г.П.Думлер
