Приговор
именем Российской Федерации
21 июня 2018 года 

                                                         город Сургут

Мировой судья судебного участка № 12 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута Ханты–Мансийского автономного округа - Югры  Думлер Г.П.,

с участием государственного обвинителя – ст.помощника прокурора г. Сургута Скворцова А.В.,
защитника Шишкиной А.А.,
подсудимой Карпиковой Ю.В.,

при секретаре Густомясовой С.П.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 
Карпиковой Юлии Викторовны, <<**>> ;

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст.158 УК РФ,
установил:

Карпикова Юлия Викторовна, 07.05.2018 г. около 15:35 час., находясь в помещении торгового зала магазина «Окей», расположенного в ТРЦ «СитиМолл» по ул. Югорский тракт, д. 38 г. Сургута Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Тюменской области, тайно, умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа,  пыталась похитить товар, принадлежащий ООО «Окей», а именно 2 банки йогурта коктейль Даниссимо кокос/шоколад 5,7 % 260гр. стоимостью 67 руб. 99 коп. за каждую банку; 8 штук шоколадных яиц Kinder Surprise для девочек 20 г. стоимостью 64 руб. 99 коп. за каждое яйцо; 1 пачки брокколи Окей 400 г. стоимостью 75 руб. 99 коп.; 1 бутылке Хренодер «Ядр» 500 гр. стоимостью 129 руб.; 1 бутылку сливок деревенских 10 % 500 г. Талицкий МЗ стоимостью 92 руб. 49 коп.; 1 упаковку пирожные Профитроли со сливочным кремом 180 г. стоимостью 139 руб.; 1 упаковку пирожное Мирэль Наполеон 280 гр. стоимостью 157 руб. 99 коп.; 1 банку напитка энергетического Adrenaline Rush б/алк газ 0,5 л ж/б стоимостью 124 руб.; 1 коробку конструктора Lego friends домик мии на дереве стоимостью 1899 руб.; 1 упаковку конфет Raffaelo сумка 230 г. стоимостью 459 руб.; 1 упаковку ежевики сезона 300 г. стоимостью 122 руб. 78 коп.; 1 упаковку Арахис Окей 300 г. стоимостью 99 руб. 99 коп.; 1 упаковку цветной капусты Bonduell 400 г. стоимостью 106 руб. 12 коп.; 1 коробку краски мелирование цветное Estel Viva Leto фиолетовый арт 7 стоимостью 214 руб.; 1 спрей выпрямляющий Got2b утюжок стоимостью 369 руб.; 1 шампунь Syoss Full Hair 5D стоимостью 259 руб. 99 коп.; 1 журнал Мир принцесс стоимостью 269 руб., а всего имущества на общую сумму 5173 руб. 25 коп. однако довести до конца свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества Карпикова Ю.В. не смогла по независящим от нее обстоятельствам, так как при выходе из магазина была задержана сотрудником охраны. Своими противоправными действиями Карпикова Ю.В. могла бы  причинить ООО «О»  незначительный материальный ущерб на сумму 5173 руб. 25 коп. 

Подсудимая Карпикова Ю.В. в судебном заседании поддержала заявленное ранее ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства в связи с тем, что она согласна с предъявленным обвинением, вину в совершении инкриминируемого ей преступления признала полностью, раскаялась. Суд убедился в том, что подсудимая осознает характер и последствия применения особого порядка принятия судебного решения, ходатайство ею заявлено добровольно после консультации с защитником.

Представитель потерпевшего в судебное заседание не явился, согласно телефонограмме, просил рассмотреть дело в его отсутствие, указав, что не возражает против рассмотрения дела в особом порядке.
Государственный обвинитель, защитник не возражали против рассмотрения дела в особом порядке. Кроме того, участники процесса не возражали против рассмотрения дела в отсутствие представителя потерпевшего.
Суд, выслушав мнения сторон, изучив материалы дела, находит возможным рассмотреть дело в отсутствие представителя потерпевшего и с применением особого порядка принятия судебного решения, поскольку условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены. 
Обвинение, с которым согласилась подсудимая Карпикова Ю.В., судья считает обоснованным и подтвержденным собранными по делу доказательствами.

Действия Карпиковой Ю.В. суд квалифицирует по ч. 3 ст. 30 ч.1 ст.158 УК РФ - покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.
В соответствии с ч. 5 ст. 316 УПК РФ судом исследованы обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также обстоятельства, характеризующие личность подсудимой.

Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимой Карпиковой Ю.В., предусмотренным ст.61 УК РФ, суд признает наличие малолетнего ребенка, раскаяние в содеянном, наличие <<**>>.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимой Карпиковой Ю.В., предусмотренным ст.63 УК РФ, является рецидив преступлений.
При назначении наказания Карпиковой Ю.В., суд, руководствуясь ч. 3 ст. 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимой преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, характер и степень общественной опасности ранее совершенных преступлений, а также учитывает  отношение подсудимой к содеянному и ее личность, которая имеет не снятые и не погашенные судимости, по месту жительства характеризуется отрицательно, на учете у врача психиатра и психиатра-нарколога не состоит, а также суд учитывает состояние ее здоровья и условия жизни ее семьи. 
С учетом того, что Карпикова Ю.В. ранее <<**>>, суд приходит к выводу, что подсудимая должных выводов для себя не сделала и продолжает совершать умышленные преступления. В целом все данные о личности подсудимой свидетельствуют о том, что Карпикова Ю.В. не встала на путь исправления и не намерена прекращать свое криминогенное поведение.
При таких обстоятельствах, мировой судья, для достижения целей наказания, полагает необходимым назначить подсудимой наказание в виде лишения свободы.

Обсудив вопрос о возможности применения ст.73 УК РФ суд не находит оснований к ее применению, поскольку Карпикова Ю.В. ранее судима за преступления против собственности, отбывала наказание в виде лишения свободы, после освобождения из мест лишения свободы, в период непогашенной судимости вновь совершает преступление, что свидетельствует о ее склонности к совершению противоправных деяний.
          С учетом того, что Карпикова Ю.В. осуждается за совершение преступления небольшой тяжести, несмотря на наличие рецидива преступлений, суд назначает вид исправительного учреждения колонию-поселения по правилам п. «а» ч. 1 ст. 58 УК РФ, с учетом правовой позиции, изложенной в п. 8 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29 мая 2014 г. N 9 "О практике назначения и изменения судами видов исправительных учреждений". 

Основания для применения ч. 1 ст. 62, ст. 64 УК РФ отсутствуют.

Принимая во внимание данные о личности подсудимой, суд считает нецелесообразным назначение подсудимой наказания по правилам, установленным ч. 3 ст. 68 УК РФ.

При назначении наказания суд учитывает требования ч. 3 ст. 66, ч. 2 ст. 68, ч. 5 ст. 62, УК РФ.
Вещественные доказательства надлежит оставить в распоряжении законного владельца.
Процессуальные издержки возмещаются за счет средств федерального бюджета, поскольку уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, что разрешается отдельным постановлением.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 303, 309, 322 УПК РФ, мировой судья

приговорил:

Карпикову Юлию Викторовну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч.1 ст.158 УК РФ, и назначить наказание в виде лишения свободы сроком на 7 (семь) месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении.
Срок наказания исчислять со дня прибытия осужденной в колонию- поселения.

Обязать Карпикову Ю.В. самостоятельно следовать к месту отбывания наказания после получения предписания о направлении к месту отбывания наказания в территориальном органе уголовно-исполнительной системы.

Зачесть Карпиковой Ю.В. в срок лишения свободы время ее следования в соответствии с предписанием к месту отбывания наказания из расчета 1 день за 1 день.

Меру пресечения Карпиковой Ю.В. до прибытия к месту отбывания наказания оставить без изменения в виде подписки о невыезде.

Вещественные доказательства -  2 банки йогурта коктейль Даниссимо кокос/шоколад 5,7 % 260гр; 8 штук шоколадных яиц Kinder Surprise для девочек 20 г.; 1 пачки брокколи Окей 400 г.; 1 бутылке Хренодер «Ядр» 500 гр.; 1 бутылку сливок деревенских 10 % 500 г. Талицкий МЗ; 1 упаковку пирожные Профитроли со сливочным кремом 180 г.; 1 упаковку пирожное Мирэль Наполеон 280 гр.; 1 банку напитка энергетического Adrenaline Rush б/алк газ 0,5 л ж/б; 1 коробку конструктора Lego friends домик мии на дереве; 1 упаковку конфет Raffaelo сумка 230 г.; 1 упаковку ежевики сезона 300 г.; 1 упаковку Арахис Окей 300 г.; 1 упаковку цветной капусты Bonduell 400 г.; 1 коробку краски мелирование цветное Estel Viva Leto фиолетовый арт 7; 1 спрей выпрямляющий Got2b утюжок; 1 шампунь Syoss Full Hair 5D; 1 журнал Мир принцесс – оставить в распоряжении потерпевшего.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский городской суд ХМАО-Югры в течение 10 (десяти) суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 12 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута, с учётом положений ст.317 УПК РФ. 

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья







          Г.П.Думлер
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