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П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ
город Сургут                                                                        16 ноября 2017 года                                                                                           

Мировой судья судебного участка № 8 Сургутского судебного района города окружного значения Сургут ХМАО-Югры Романова И.А.

при секретаре Прокофьевой К.Е.,

       с участием:
государственного обвинителя - помощника Сургутского транспортного прокурора Уральской транспортной прокуратуры Кондратьева С.А.,
подсудимой Канлыбаевой Ф.С.,

защитника Байгозина Л.Н., представившего удостоверение № ** и ордер № **,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении  КАНЛЫБАЕВОЙ Фазили Сиражудиновны, родившейся <<**>> года в с. <<**>>, гражданки <<**>>, зарегистрированной и проживающей в <<**>>, не работающей, являющейся <<**>>, со <<**>> образованием, не замужней, имеющей четырех малолетних детей, ранее не судимой, в отношении которой избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,
у с т а н о в и л:

          Подсудимая Канлыбаева Ф.С. совершила покушение на мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении компенсаций, установленных законами или иными нормативными правовыми актами, путем предоставления заведомо ложных и недостоверных сведений, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от лица обстоятельствам.

        23 мая 2017 года около 15 часов 00 минут, Канлыбаева Фазиля Сиражудиновна, находясь около дома 27 по ул. Маяковского г. Сургута, являясь <<**>>, достоверно зная, что в соответствии со ст. 34 Закона РФ от 19.02.1993 года № 4520-1 «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях» и п. 9 «Правил компенсации расходов на оплату стоимости проезда пенсионерам, являющихся получателями трудовых пенсий по старости и по инвалидности, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностям, к месту отдыха на территории Российской Федерации и обратно», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 01.04.2005 года № 176, ей полагается компенсация проезда к месту отдыха на территории Российской Федерации и обратно, имея преступный умысел на хищение денежных средств, принадлежащих Государственному учреждению - Управлению Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Сургуте Ханты-Мансийского автономного округа –Югры (межрайонное), у неустановленного лица, умышленно приобрела заведомо подложные электронные проездные авиабилеты: № <<**>> по маршруту «Сургут- Москва Внуково-Минеральные Воды» с посадочными талонами на свое имя, стоимостью 24 820 рублей, № <<**>> по маршруту «Минеральные Воды-Москва Внуково-Сургут» с посадочными талонами на свое имя, стоимостью 30 170 рублей. Фактически Канлыбаева Ф.С. по маршруту «Сургут-Москва Внуково-Минеральные Воды-Москва Внуково-Сургут» по вышеуказанным электронным проездным авиабилетам авиаперелет не осуществляла.

       25 мая 2017 года около 11 часов 00 минут, Канлыбаева Ф.С., находясь в МКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг г. Сургута, расположенном по адресу: Тюменская область, Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, город Сургут Югорский тракт дом 38, незаконно предоставила заявление о компенсации стоимости проезда к месту отдыха и обратно от 25.05.2017 года с приложенными подложными электронными проездными авиабилетами № <<**>> по маршруту «Сургут- Москва Внуково-Минеральные Воды-Сургут», стоимостью 24 820 рублей, № <<**>> по маршруту «Минеральные Воды-Москва Внуково-Сургут», стоимостью 30 170 рублей  с  посадочными талонами на свое имя, на общую сумму 54 990 рублей 00 копеек для предоставления и оплаты в Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Сургуте Ханты-Мансийского автономного округа –Югры (межрайонное).
       На основании  вышеуказанного заявления и в соответствии со ст. 34 Закона РФ от 19.02.1993 года № 4520-1 «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях» и п. 9 «Правил компенсации расходов на оплату стоимости проезда пенсионерам, являющихся получателями трудовых пенсий по старости и по инвалидности, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностям, к месту отдыха на территории Российской Федерации и обратно», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 01.04.2005 года № 176, Канлыбаевой Ф.С. полагается компенсация проезда к месту отдыха на территории Российской Федерации и обратно.  Однако, в связи с возникшими сомнениями у сотрудников Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Сургуте Ханты-Мансийского автономного округа –Югры (межрайонное) по стоимости проезда, по независящим от Канлыбаевой Ф.С. обстоятельствам было вынесено решение № 207098 от 10.07.2017 г. об отказе в выплате компенсации расходов на оплату стоимости проезда.
       В результате преступных мошеннических действий Канлыбаева Ф.С. пыталась незаконно завладеть денежными средствами в размере 54 990 рублей 00 копеек, принадлежащих Государственному учреждению-Управлению Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Сургуте Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, но довести свои преступные действия до конца не смогла по независящим от нее обстоятельствам.
В ходе ознакомления с материалами уголовного дела Канлыбаева Ф.С. заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

В судебном заседании подсудимая Канлыбаева Ф.С. согласилась с предъявленным ей обвинением по ч.3 ст. 30, ч. 1 ст. 159.2 УК РФ полностью, поддержала заявленное ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что ходатайство ею заявлено добровольно, после консультации с защитником, она осознаёт характер и последствия заявленного ею ходатайства. 

Защитник адвокат Байгозин Л.Н. поддержал ходатайство подсудимой Канлыбаевой Ф.С.  и считает возможным рассмотреть дело в особом порядке. 

Государственный обвинитель Кондратьев С.А. согласился с постановлением приговора без проведения судебного разбирательства.
Представитель потерпевшего Т. в судебное заседание не явилась, просит дело рассмотреть в ее отсутствие, против рассмотрения дела в особом порядке не возражает. 

Мировой судья считает, что условия постановления приговора в отношении Канлыбаевой Ф.С. без проведения судебного разбирательства, установленные ч.1, 2 ст. 314 УПК РФ, соблюдены. Преступление, в котором обвиняется Канлыбаева Ф.С. относится к категории преступлений, за которое наказание, предусмотренное Уголовным кодексом Российской Федерации, не превышает десяти лет лишения свободы, подсудимая понимает существо предъявленного ей обвинения и согласилась с ним в полном объеме, она своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявила ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства, защитник, государственный обвинитель и представитель потерпевшего не возражают против проведения такого порядка судебного разбирательства. Обвинение, с которым согласилась подсудимая, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.

        На основании изложенного, суд не усматривает препятствий в применении особого порядка принятия судебного решения и постановляет в отношении Канлыбаевой Ф.С. обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства в порядке главы 40 УПК РФ.

         Суд квалифицирует действия подсудимой Канлыбаевой Ф.С. по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации – покушение на мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении компенсаций, установленных законами или иными нормативными правовыми актами, путем предоставления заведомо ложных и недостоверных сведений, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от лица обстоятельствам.

При назначении наказания суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного подсудимой преступления, относящегося в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории небольшой тяжести, личность Канлыбаевой Ф.С., обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни его семьи.

 Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой, суд признает наличие четырех малолетних детей, а также <<**>>.

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимой, судом не установлено.

        При назначении наказания суд учитывает данные о личности подсудимой Канлыбаевой Ф.С., которая к уголовной и административной ответственности не привлекалась, совершила преступление впервые, по месту жительства участковым уполномоченным полиции ОП№2 УМВД России по г. Сургуту характеризуется положительно, на учете у врача-психиатра и врача-нарколога в КУ ХМАО-Югры «Сургутская клиническая психоневрологическая больница» не состоит, является <<**>>, имеет на иждивении четырех малолетних детей. Для достижения целей уголовного наказания, восстановления социальной справедливости и предупреждения совершения подсудимой новых преступлений, суд считает возможным назначить Канлыбаевой Ф.С. наказание в виде штрафа, поскольку данный вид наказания суд считает справедливым и соразмерным содеянному. 

Суд не усматривает оснований для назначения подсудимой наказания с применением правил ст. 64 УК РФ, поскольку нет каких-либо исключительных обстоятельств, существенно снижающих общественную опасность совершенного преступления, каким-либо образом оправдывающих цели и мотивы совершения деяния. Также суд не усматривает оснований для снижения категории преступлений в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, поскольку подсудимая совершила преступление, относящееся к категории небольшой тяжести. 

        Оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения от наказания не имеется.

Мера пресечения в отношении подсудимой не избиралась.
Вещественные доказательства по делу после вступления приговора в законную силу: заявление о компенсации в виде возмещения фактически произведенных расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха и обратно № 207098/17 от 25.05.2017 от имени Канлыбаевой Ф.С., электронный проездной авиабилет № <<**>> по маршруту «Сургут-Москва-Минеральные Воды» с  посадочными талонами на имя Канлыбаевой Ф.С., электронный проездной авиабилет № <<**>> по маршруту «Минеральные Воды-Москва-Сургут» с  посадочными талонами на имя Канлыбаевой Ф.С.; квитанция № <<**>> на сумму 6740 рублей, решение об отказе в выплате компенсации расходов на оплату  стоимости проезда от 10.07.2017 г №207098, копия паспорта Канлыбаевой Ф.С., копия трудовой книжки на имя Канлыбаевой Ф.С., справка о размере получаемой пенсии, копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования на имя Канлыбаевой Ф.С., справка об инвалидности, изъятые в ходе осмотра места происшествия, образцы подписи Канлыбаевой Ф.С.,  следует хранить в материалах дела.

Гражданский иск не заявлен.

Вопрос о процессуальных издержках по оплате вознаграждения адвокату разрешен в отдельном постановлении суда. 

На основании вышеизложенного, и руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

приговорил:

КАНЛЫБАЕВУ Фазилю Сиражудиновну признать виновной в совершении  преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 7 000 (семь тысяч) рублей.

Мера пресечения в отношении Канлыбаевой Ф.С.  не избиралась.
Вещественные доказательства по делу: заявление о компенсации в виде возмещения фактически произведенных расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха и обратно № 207098/17 от 25.05.2017 от имени Канлыбаевой Ф.С., электронный проездной авиабилет №298 6101741305 по маршруту «Сургут-Москва-Минеральные Воды» с  посадочными талонами на имя Канлыбаевой Ф.С., электронный проездной авиабилет № <<**>> по маршруту «Минеральные Воды-Москва-Сургут» с  посадочными талонами на имя Канлыбаевой Ф.С.; квитанция №К 95 66906550 на сумму 6740 рублей, решение об отказе в выплате компенсации расходов на оплату  стоимости проезда от 10.07.2017 г №207098, копия паспорта Канлыбаевой Ф.С., копия трудовой книжки на имя Канлыбаевой Ф.С., справка о размере получаемой пенсии, копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования на имя Канлыбаевой Ф.С., справка об инвалидности, изъятые в ходе осмотра места происшествия, образцы подписи Канлыбаевой Ф.С- хранить в материалах дела.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в течение десяти суток со дня провозглашения с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ.  

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденная вправе в десятидневный срок со дня оглашения приговора, ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

В случае подачи апелляционного представления либо апелляционной жалобы, затрагивающих интересы осужденной, она вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в течение десяти суток со дня вручения ей  копии апелляционного представления либо апелляционной жалобы.

Мировой судья                                                                                   И.А.Романова

